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01
CROMATO
CHROME

> GALVANICO
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

06

11
NERO ANTRACITE
ANTHRACITE BLACK

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

19

34
CROMO SPAZZOLATO
BRUSHING CHROME

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

58

03
ORO/ARGENTO
GOLD/SILVER

> GALVANICO
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

12
OTTONE LUCIDO
POLISHED BRASS

> SOLO LUCIDATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

35
NICKEL SPAZZOLATO
BRUSHING NICKEL

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

04
DORATO 
GOLD

> GALVANICO
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

13
OTTONE NATURALE*
NATURAL BRASS*

> SOLO LUCIDATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR / OUTDOOR

56
AVORIO
IVORY

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

05
BRONZO SATINATO
SATIN BRONZE

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

14

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

57
AZZURRO
LIGHT BLUE

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

BIANCO
POLISHED WHITE

* ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: fi niture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.

* WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected fi nishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

fi niture d’autore
Le finiture d’autore Bellosta Rubinetterie sono il risultato dell’artigianalità della produzione italiana della nostra azienda: eventuali differen-
ze di tonalità non sono da considerarsi difetto, ma caratteristica di unicità del prodotto.
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06
RAME VECCHIO
OLD COPPER

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

19

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

58
VERDINO
LIGHT GREEN

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

07
VECCHIO ARGENTO
OLD SILVER

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

28
NICKEL SATINATO
SATIN NICKEL

> GALVANICO
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

59
MARRONE
BROWN

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

08
CANNA DI FUCILE
GUN BARREL

> GALVANICO
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

30
NICKEL LUCIDO
POLISHED NICKEL

> GALVANICO
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

60
ARANCIO
ORANGE

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

BRONZO SATINATO
SATIN BRONZE

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

10
VERDERAME
VERDIGRIS

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

33
CROMO SATINATO
SATIN CHROME

> GALVANICO
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

AZZURRO
LIGHT BLUE

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

61
ROSSO
RED

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

NERO
POLISHED BLACK

BIANCO
POLISHED WHITE

artist fi nishes

galvanico: galvanic
spazzolatura: brushing
protezione si opaca: protector yes opaque

protezione no: no protector
verniciatura: lacquering
solo lucidatura: only polishing

pennellatura: brushstrokes
protezione si: yes protector

Bellosta Rubinetterie color finishes are the resulted of an handcrafted italian production of our firm: any eventual difference of shade, are 
not to consider like a defect, but like a unique featuring of the product.
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BIANCO OPACO
MATT WHITE

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

ORO ROSA
PINK GOLD

> GALVANICO
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

NERO OPACO
MATT BLACK

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

OTTONE SISAL*
SISAL BRASS*

> SOLO LUCIDATURA
> SPAZZOLATURA SISAL
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR / OUTDOOR

RAME OPACO
MATT COPPER

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI OPACA
> INDOOR

ARGENTO OPACO
MATT SILVER

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI OPACA
> INDOOR

BRINA OPACO
MATT FROST

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

TUSCANY CERATO
OILSKIN TUSCANY

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> CERATURA 

INDUSTRIAL
INDUSTRIAL

> VERNICIATURA
> PENNELLATURA
> PROTEZIONE : SI OPACA
> INDOOR

OTTONE ACIDATO
ETCHED BRASS

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE : SI OPACA

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

66 71

87

67

88

68 69

93

B1A1 A2

89

A3

92

A4
BASALTO OPACO
MATT BASALT

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

POMICE OPACO
MATT PUMICE

fi niture d’autore
Le finiture d’autore Bellosta Rubinetterie sono il risultato dell’artigianalità della produzione italiana della nostra azienda: eventuali differen-
ze di tonalità non sono da considerarsi difetto, ma caratteristica di unicità del prodotto.

Si ricorda che la Garanzia sulle finiture DECADE nel momento in cui manutenzione e pulizia NON vengano effettuate in modo adeguato e continuativo.

MANUTENZIONE E PULIZIA:
1. Asciugare sempre con un panno morbido immediatamente dopo l’uso.
2. Non utilizzare mai detersivi, agenti chimici, spugne abrasive, pagliette metalliche, alcool, che danneggerebbero irrimediabilmente le superfici del prodotto.
3. Pulire esclusivamente con sapone neutro, abbondante acqua asciugare con panno morbido.
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ORO OPACO 
MATT GOLD

> GALVANICO
> PROTEZIONE: SI OPACA
> INDOOR

BRONZO OPACO
MATT BRONZE

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI OPACA
> INDOOR

DORATO SPAZZOLATO
BRUSHING GOLD

> GALVANICO 
> SPAZZOLATURA 
> PROTEZIONE: SI
> INDOOR

ARGENTO OPACO
MATT SILVER

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: SI OPACA
> INDOOR

INOx AISI 316L SPAZZOLATO
BRUSHING STAINLESS AISI 316L

> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR / OUTDOOR

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

> GALVANICO PVD
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE: NO
> INDOOR

TUSCANY SPAZZOLATO
BRUSHING TUSCANY

NICKEL PVD

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE : SI OPACA

> GALVANICO PVD
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

RAME ACIDATO
ETCHED COPPER

MATT GOLD PVD

> GALVANICO
> SPAZZOLATURA
> PROTEZIONE : SI OPACA

> GALVANICO PVD
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

CEMENTO OPACO
MATT CEMENT

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

71 72 75 77

93

B2B1

94

B3B2

95

B4

96

BASALTO OPACO
MATT BASALT

> VERNICIATURA
> PROTEZIONE :NO
> INDOOR

ARENARIA OPACO
MATT SANDSTONE

BLACK GUN
METAL PVD

ROSSO FABRIQUE
“FABRIQUE” RED

POMICE OPACO
MATT PUMICE

artist fi nishes
Bellosta Rubinetterie color finishes are the resulted of an handcrafted italian production of our firm: any eventual difference of shade, are 

not to consider like a defect, but like a unique featuring of the product.

Please note that the Warranty on finishes DECAY when maintenance and cleaning NOT be made adequately and continuously.

MANTEINANCE AND CLEANING:
Always dry with a soft cloth immediately after use.
Never use detergents, chemicals, abrasive sponges, scouring pads, alcohol, which could cause irreparable damage to the product surfaces.
Clean only with natural/fresh soap, plenty of water and dry with a soft cloth.
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progetto su misura
prodotto e colore

su misura colors

With CUSTOM-MADE PROJECT, over forty lines, 
developed on an industrial scale, are liable to be 
modifi ed in size and components to be solved after the 
purchase of the standard product.
SU MISURA COLORS permeets to obtain the same 
artist fi nishes on components not produced by 
Bellosta Rubinetterie: handles, hinges, bathtub legs, 
applique, shower profi les.

For information and inquiries:
uffi ciotecnico3@bellostarubinetterie.com

Con PROGETTO SU MISURA, oltre quaranta linee, 
sviluppate su scala industriale si prestano ad essere 
modifi cate nelle dimensioni e nei componenti per 
bypassare gli standard tradizionali. 
SU MISURA COLORS permette di ottenere le 
stesse fi niture d’autore sui componenti non 
prodotti da Bellosta Rubinetterie: maniglie, 
cerniere wc, piedini vasca, applique, profi li doccia. 

Per informazioni e richieste:
uffi ciotecnico3@bellostarubinetterie.com
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an italian factory

showroom

Briga Novarese NO

Briga Novarese NO

showroom

Progetto: Studio Segre, Varese
Restyling degli uffi ci e dello showroom per i 
training formativi.

Project: Studio Segre, Varese
Restyling of the offi ces and showroom for 
training courses.

Qualità, artigianalità, italianità 
dal 1961

Quality, artigianality, italian made
since 1961
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atelier Milano

atelier Roma

Via Montenapoleone 22

Trinità dei Monti, ingresso Via Gregoriana 23

vip apartments 
luoghi di grande fascino, estremamente ricercati nella progettazione e nella cura 
del dettaglio, nei quali incontrare, in un ambiente intimo e riservato, i propri ospiti. 

places of great charm, high sought for design and detailing, where prestigious signatures 
meet, in an intimate and private location, for their guests. 

All’interno dell’ex convitto monastico della 
chiesa di San Francesco di Paola, dall’unione 
di due celle adiacenti, prende vita uno spazio 
caratterizzato da un sobrio equilibrio di pieni e 
vuoti in dinamico divenire. 

Inside the former cloister school of the church of 
San Francesco di Paola, by the union of two adjacent 
cells, a space emerges, characterized by a sober 
balance of full and empty in the dynamic becoming.

Un luogo inedito, una domus vagamente aulica posta su una terrazza, una sorpresa dietro 
le mura a Trinità dei Monti, come solo Roma sa svelare. Fascino e mistero. 

An unusual place, a vaguely aulic lodge set on a terrace, a surprise behind the walls at Trinità dei Monti, 
as only Rome can give. Charm and mystery.

arch. Silvia Teruggi

studio BC ARCHITETTIASSOCIATI
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2021: la ripartenza del design

Il supersalone segna la ripartenza 
del design e anche noi sentiamo 
questa necessità. 
In continuità con il nostro progetto 
‘Da Brera aQuarto andata e ritor-
no: Bellosta e il design nei quar-
tieri di Milano’, realizzato durante 
la Design Week 2019 e inaugurato 
alla presenza del sindaco Beppe 
Sala, quest’anno presentiamo 
un’opera dello street-artist Ric-
cardo Poli, che esprime la ripar-
tenza di Milano. 

The supersalone marks the restart 
of design and we too feel this need. 
In continuity with our project ‘From 
Brera toQuarto round trip: Bellosta 
and design in the districts of Milan’, 
created during Design Week 2019 and 
inaugurated in the presence of the ma-
yor Beppe Sala, this year we present a 
work by the street-artist Riccardo Poli, 
who expresses the restart of Milan.

Da diversi anni Bellosta Rubinetterie promuove iniziative 
sociali e culturali per la valorizzazione del territorio e del 
patrimonio artistico ed architettonico italiano, ottenendo 
dal 2015 il patrocinio dal Comune di Milano

For several years, Bellosta Rubinetterie promote social and 
cultural initiatives to enhance the territory and the Italian arti-
stic and architectural heritage. Since 2015 he has obtained the 
patronage from the Municipality of Milan.

milano design week

quarto oggiaro

2019

Maurizio Bellosta

2016: L’ACQUA è VIDAS 2015: TORRENTI SEGRETI

2018: HOMExPERIENCE 2017: BELLOSTA E MILANO
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Bellosta Rubinetterie presenta il nuovo listino 2022: completamente 
rivisitato nella consultazione delle collezioni, segue la linea scelta per 
il catalogo fotografico.
I volumi sono suddivisi in RUBINETTERIA e WELLNESS SPA REVIVRE, 
mentre l’elenco completo dei RICAMBI sarà disponibile ONLINE.
Le collezioni rubinetteria mantengono una classificazione per fasce 
di prezzo (PLATINUM, GOLD e BLUE), ma sono suddivise secondo la 
loro forma (tondeggianti, quadrangolari, cascatelle, classici, cristalli 
Swarovski, intramontabili).

I prezzi presenti sul listino sono solo per il CROMATO e/o INOX; per il 
calcolo di tutte le altre finiture, OGNI collezione prevede una tabella dei 
COEFFICIENTI MOLTIPLICATORI e della relativa realizzabilità, già 
introdotti nel listino 2017.

Bellosta Rubinetterie presents the new 2022 price list: completely 
revisited in the consultation of the collections, it follows the line chosen 
for the photo book catalog.
The volumes are divided into RUBINETTERIA and WELLNESS SPA 
REVIVRE, while the complete list of SPARE PARTS will be available 
ONLINE.
The tap collections keep on a classification by price range (PLATINUM, 
GOLD and BLUE), but are divided according to their shape (rounded, 
quadrangular, cascades, classics, Swarovski crystals, timeless).

The prices on the price list are only for CHROME and/or STAINLESS STEEL; 
for the calculation of all the other finishes, EACH collection includes a table 
of MULTIPLIER COEFFICIENTS and their feasibility, already introduced in 
the 2017 price list.

Oltre alla tabella coefficienti moltiplicatori per il calcolo del prezzo diverso 
dal CROMATO e/o INOX, sono presenti tutte le informazioni tecniche relative 
alla collezione scelta. 
Per ogni diversa esigenza progettuale è possibile richiedere PROGETTO SU 
MISURA (info a pag. 14).

In addition to the multiplier coefficients table for calculating the price 
other than CHROME and/or STAINLESS STEEL, there is all the technical 
information relating to the chosen collection.
For any different design requirement it is possible to request CUSTOM-
MADE PROJECT (info on page 14).

92

UNO
MINIMAL

UNO maniglia minimal

93XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 92
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 92

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
MINIMAL

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 2205/S in finitura dorato con maniglia nero opaco: 
codice 04-2205/S + 67-224007

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. EXAMPLE to order art. 2205/S 
gold finish with matt black handle: code 04-2205/S + 67-224007

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE MANIGLIA
HANDLE NUMBER

2205/S
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224007
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-

UNO maniglia minimal
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ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.

NOTE:
art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016.
 

NOTE:
The art. 915003 si available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 117
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/S + 224007

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> altezza 100 mm, 150 mm

224005 | 224006

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-224005
01-224006

XX-224005
XX-224006

x M*
x M*

€
€

€
€

36
0

13
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11
9

5°

134

117

6050

35

3/8"

35Ø

70
M
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.

14
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[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-2205/S
01-224007 
 

01-2205/1
01-224007 
 

01-2205/S
XX-224007

01-2205/1
XX-224007

XX-2205/S
XX-224007

XX-2205/1
XX-224007

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/1 + 224007

36
0

27
0

25
4

5°

207

190

6050

35

3/8"

35Ø

70
M
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.

28
2

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/B/E
01-224019

 

01-2205/3/B/E
XX-224019

XX-2205/3/B/E
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/B/E + 224019 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30 ÷ 45 6045 ÷

in 1/2"

45min. 180

36
43

5°

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

LAVABO

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 305001

info pag. 30

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

UNO

UNO UNO

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

x 1,45

x 1,60

x 1,95

x 1,60

x 1,60

x 1,60

x 1,95

x 1,95

x 1,95

x 1,45

x 1,30

x 1,40

x 1,40

x 1,60

x 1,60

x 1,60

x 1,65

x 1,60

x 1,60

x 1,60

x 1,60

x 1,70

x 1,85

x 2,40

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 2,40

x 2,40

x 2,40

x 1,70

x 1,30

x 1,50

x 1,50

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,95

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,50

x 1,75

x 2,20

x 1,75

x 1,75

x 1,75

x 2,20

x 2,20

x 2,20

x 1,50

x 1,30

x 1,45

x 1,45

x 1,75

x 1,75

x 1,75

x 1,80

x 1,75

x 1,75

x 1,75

x 1,75

x 1,60

x 1,60

x 1,60

x 1,40

x 1,40

x 1,60

x 1,60

x 1,95

x 1,60

x 2,20

x 2,20

x 1,45

x 1,95

x 1,80

x 1,80

x 1,80

x 1,95

x 1,80

x 1,80

x 1,80

x 1,95

x 1,80

RICH.

RICH.

RICH.

x 1,85

x 1,85

x 1,85

x 1,50

x 1,50

x 1,85

x 1,85

x 2,40

x 1,85

x 2,55

x 2,55

x 1,70 

x 2,40

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 2,40

x 2,00

x 2,00

x 2,00

x 2,40

x 2,00 

RICH.

RICH.

RICH.

x 1,75

x 1,75

x 1,75

x 1,45

x 1,45

x 1,75

x 1,75

x 2,20

x 1,75

x 2,40

x 2,40

x 1,50

x 2,20

x 1,90

x 1,90

x 1,90

x 2,20

x 1,90

x 1,90

x 1,90

x 2,20

x 1,90

RICH.

RICH.

RICH.

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€ 221,00 (PREZZO LISTINO MIX) x 1,95 (MOLTIPLICATORE)            = € 430,95  430,00

€ 221,00 (MIX PRICE LIST) x 1,95 (MULTIPLIER)         = € 430,95  430,00

€   90,00 (PREZZO LISTINO MANIGLIA) x 1,40 (MOLTIPLICATORE) = € 126,00

€   90,00 (HANDLE PRICE LIST) x 1,40 (MULTIPLIER) = € 126,00

€ 430,00 + € 126,00 = € 556,00 PREZZO TOTALE

€ 430,00 + € 126,00 = € 556,00 TOTAL PRICE

311,00

221,00
90,00

221,00
90,00

221,00
90,00

132,00
166,00

132,00
166,00

277,00
90,00

277,00
90,00

277,00
90,00

114,00
481,00

453,00

363,00
90,00

363,00
90,00

363,00
90,00

come consultare il listino

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, 
consultando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 2205/S in finitura dorato con maniglia nero opaco: 
codice 04-2205/S + 67-224007

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting 
the following table. 
Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
ExAMPLE to order art. 2205/S gold finish with matt black handle: code 04-2205/S 
+ 67-224007

€ 221,00 (PREZZO LISTINO MIX) x 1,95 (MOLTIPLICATORE)            = € 430,95  430,00 € 221,00 (MIX PRICE LIST) x 1,95 (MULTIPLIER)         = € 430,95  430,00
€   90,00 (PREZZO LISTINO MANIGLIA) x 1,40 (MOLTIPLICATORE) = € 126,00 €   90,00 (HANDLE PRICE LIST) x 1,40 (MULTIPLIER) = € 126,00
€ 430,00 + € 126,00 = € 556,00 PREZZO TOTALE € 430,00 + € 126,00 = € 556,00 TOTAL PRICE
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Molte collezioni sono state aggiornate con modelli nuovi, l’elenco 
completo è disponibile in un folder allegato al listino.

Tali articoli sono contrassegnati con          nella scheda prodotto.
Si segnala inoltre che in alcune serie sono stati modificati componenti 
estetici e/o meccanici per garantire la massima qualità e funzionalità.

Many collections have been updated with new models, the complete list 
is available in a folder attached to the price list. 
These items are marked with          in the product sheet.
It should also be noted that in some series aesthetic and / or mechanical 
components have been modified to ensure maximum quality and 
functionality.

Per ogni articolo sono presenti immagine prodotto, scheda tecnica, 
elenco dettagliato di caratteristiche, e codici dei ricambi immediati con 
relativo prezzo del cromato e/o inox. Nella tabella dei moltiplicatori sono 
presenti i coefficienti per calcolare le altre finiture.

For each item there is a product image, technical data sheet, detailed list 
of features, and immediate spare parts codes with relative price of chrome 
and / or stainless steel. In the multiplier table there are the coefficients to 
calculate the other finishes.

Gli articoli che, per la loro installazione, prevedono una parte ad incasso 
devono essere ordinati indicando il codice delle PARTI ESTERNE + il codice 
delle PARTI INCASSO. Consultare la sezione INCASSI UNIVERSALI per le 
relative informazioni tecniche.

Items which, for their installation, require a built-in part must be ordered 
by indicating the code of the ExTERNAL PARTS + the code of the BUILT-IN 
PARTS. Refer to the UNIVERSAL RECESSED section for the related technical 
information.

LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

82 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P/E + 125003

1212/3/P46Q/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

125080

Ø
18

0
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80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70
70÷88

1 OUT

2 OUT

3 OUT

1/2”

1/
2”

1/
2”

60÷42
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112
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  1

/2
"
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  1

/2
"
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HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65

70min

3°
ou

t 1
/2

"

6042 ÷

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1212/3/P/E

01-1212/3/P46Q/E

01-125003

01-125003

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P/E

XX-1212/3/P46Q/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E, 1212/P46Q/E, 1212/2/P46Q/E, 
   1212/3/P46Q/E

125100 | 125101

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P46Q/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P46Q/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P46Q/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888
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"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65

6042 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

info pag. 38

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*107,00107,00

28,00

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

289,00

537,00
826,00

289,00

289,00

510,00
799,00

289,00

289,00

537,00
826,00

289,00

LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

75PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare  > attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

4600/E + 104002

4600/Q/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4600/E

01-4600/Q/E 

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4600/E

XX-4600/Q/E 

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

DOCCIA INCASSO

OUT. 3/4''

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

57

Ø 150

Ø 45

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

6247 ÷

35 ÷ 50

OUT. 3/4''

50MIN.
NO B-BOX

42
,5

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
G

125

16
2,

5

58
62

6247 ÷

2° USCITA

1° USCITA

57

Ø 45

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”    > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro   > piastra rettangolare
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
    per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

4600/1/P/E + 724027

4600/1/PQ/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4600/1/P/E

01-4600/1/PQ/E

01-724027

01-724027

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4600/1/P/E

XX-4600/1/PQ/E

x M*

x M*

info pag. 35

info pag. 35
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66

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

€

€

€

€

€

€

€

€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

info pag. 33

info pag. 33

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

107,00

126,00

253,00

253,00

360,00

379,00

107,00

126,00

236,00

555,00
791,00

236,00

251,00

555,00
806,00

251,00

LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

75PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare  > attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

4600/E + 104002

4600/Q/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4600/E

01-4600/Q/E 

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4600/E

XX-4600/Q/E 

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

DOCCIA INCASSO
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OUT. 1/2''
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42
,5

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
G
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2,
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6247 ÷

2° USCITA

1° USCITA

57

Ø 45

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”    > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro   > piastra rettangolare
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
    per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

4600/1/P/E + 724027

4600/1/PQ/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4600/1/P/E

01-4600/1/PQ/E

01-724027

01-724027

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4600/1/P/E

XX-4600/1/PQ/E

x M*

x M*

info pag. 35

info pag. 35
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CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

€

€

€

€

€

€

€

€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

info pag. 33

info pag. 33

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

107,00

126,00

253,00

253,00

360,00

379,00

107,00

126,00

236,00

555,00
791,00

236,00

251,00

555,00
806,00

251,00

how to cunsult the price list
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INSTALLAZIONE, MANUTENZIONE E PULIZIA DEI PRODOTTI
Affinché si possa usufruire a lungo e con la massima soddisfazione del prodotto acquistato, prima di procedere all’installazione del medesimo - che dovrà essere effettuata da personale specializzato - e, una volta 
terminata l’installazione, prima e dopo ogni l’utilizzo del prodotto stesso, si raccomanda di attenersi alle seguenti istruzioni per la corretta installazione dei prodotti BELLOSTA e l’ottimale pulizia e manutenzione del 
medesimi:
• non installare il prodotto in presenza di pressione dell’acqua superiore a 5 bar. Qualora si riscontrasse una simile pressione, si raccomanda di utilizzare un apposito riduttore di pressione;
• non installare il prodotto in presenza di una pressione dell’acqua inferiore a 1,5 bar;
• non istallare il prodotto qualora la differenza di pressione tra acqua calda e fredda sia superiore a 3 bar;
• non istallare e non utilizzare mai il prodotto con temperatura dell’acqua superiore ai 70°C;
• installare filtri per l’acqua a monte dell’impianto e installare al prodotto, ove previsti, tutti gli altri  filtri;
• effettuare il risciacquo delle tubazioni prima di collegare il prodotto ed attenersi a quanto indicato nelle istruzioni di montaggio allegate al prodotto stesso;
• non collegare la messa a terra di un impianto elettrico al flessibile o ad altra conduttura idraulica;
• in caso di installazione di gruppi incasso, al termine dell’installazione di tutti i gruppi incasso, effettuare una opportuna verifica di tenuta idraulica PRIMA di procedere alle successive operazioni di muratura;
• chiudere l’impianto in caso di assenza prolungata e/o maggiore a ventiquattro ore;
• pulire la superficie del prodotto quotidianamente ed esclusivamente con panno morbido ed acqua e provvedere immediatamente all’asciugatura di eventuali gocce o depositi d’acqua sul prodotto, che potrebbero 
portare alla formazione di depositi di calcare difficilmente rimovibili;
• non utilizzare alcool, detersivi, abrasivi, solventi, agenti chimici, sostanze a base di acido muriatico, cloridrico, formico, fosforico, acetico, ammoniaca, acetone, candeggina, acidi di uso domestico, disinfettanti vari, 
pagliette e/o spugne abrasive, ruvide e/o metalliche che potrebbero rovinare irreparabilmente la superficie del prodotto;
• eliminare immediatamente, utilizzando un panno morbido ed acqua, eventuali residui di prodotti da toeletta o chimici;
• in caso di utilizzo di sapone spray, spruzzare il sapone prima su di un panno pulito o su di una spugna, mai direttamente sul prodotto;
• verificare la durezza dell’acqua nonché lo stato degli impianti idraulici: qualora la percentuale di calcare risultasse particolarmente alta, si raccomanda l’installazione di un filtro antisabbia e/o di un filtro a polifosfati 
(sistema di addolcimento);
• pulire periodicamente il filtro dell’aeratore da eventuali impurità e da incrostazioni di calcare. Una corretta decalcificazione può essere effettuata rimuovendo i depositi di calcare e/o sporco nei filtri degli aeratori, 
smontando l’aeratore ed immergendolo in “semplice” aceto diluito (concentrazione massima 10% a 20°C), lasciandolo in ammollo per qualche ora e risciacquandolo esclusivamente con acqua;
• in caso di tubature ferrose e/o in non idoneo stato di manutenzione, si consiglia la sostituzione dell’impianto medesimo: le tubature, infatti, potrebbero rilasciare scorie ferrose, che andrebbero a intaccare e pregiudicare 
il funzionamento dei componenti interni del prodotto;
• in caso di prodotti con soffioni doccia, si raccomanda un utilizzo frequente (almeno una volta ogni 5 giorni) onde prevenire la formazione di calcare. Un utilizzo saltuario favorisce, infatti, la sedimentazione del calcare 
ed il conseguente manifestarsi di malfunzionamenti e spruzzi di acqua anomali;
• per una lunga durata della cartuccia a dischi ceramici e dei vitoni, si raccomanda, per gli articoli da lavabo, bidet e lavello cucina con installazione da piano, l’installazione sulle due mandate dei rubinetti filtro 
ispezionabili (art. 020, 020/1, 0920, 7720, 8020, 4520) per trattenere eventuali corpi estranei che potrebbero danneggiare gli organi di tenuta citati. Tali filtri devono essere puliti periodicamente.
Bellosta Carlo & C. S.r.l. declina ogni responsabilità in caso di installazione, uso, manutenzione e pulizia dei prodotti errate e/o non conformi alle istruzioni sopra indicate. Bellosta Carlo & C. S.r.l. non potrà, pertanto, 
essere considerata responsabile di malfunzionamenti o difettosità imputabili a non conforme e/o errata installazione, uso, manutenzione e/o pulizia dei prodotti acquistati rispetto alle prescrizioni sopra riportate, a quelle 
riportate nelle istruzioni di montaggio, nonché nelle eventuali etichette di avvertimento riportate sulle confezioni dei prodotti o che accompagnano i prodotti medesimi.
Inoltre, Bellosta Carlo & C. S.r.l. declina ogni responsabilità per eventuali danni che possano, direttamente o indirettamente, derivare a persone, cose o animali in conseguenza della mancata osservanza delle 
prescrizioni sopra riportate, di quelle indicate nelle istruzioni di montaggio dei prodotti nonché nelle eventuali etichette di avvertimento riportate sulla confezione dei prodotti o che accompagnano i prodotti medesimi e 
concernenti, in particolar modo, le avvertenze relative all’installazione, uso, manutenzione e pulizia degli stessi.

CARATTERISTICHE DELLE FINITURE
I prodotti BELLOSTA si caratterizzano per una esclusiva e vasta gamma di finiture, realizzate con materiali pregiati e ricchi di fascino, da personale altamente qualificato.  
I cristalli SWAROVSKI apposti su alcuni dei nostri prodotti e le marcature sono, in particolare, il frutto di una ricercata produzione artigianale. Pertanto, eventuali piccole differenze tra le finiture e/o irregolarità di planarità 
della superficie non devono essere considerate come difetti, ma naturali caratteristiche del procedimento produttivo utilizzato, che ne esaltano il carattere artigianale, rendendo ogni articolo una creazione unica. 

TERMINI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE
Bellosta Carlo & C. S.r.l. fornisce all’utilizzatore finale una “garanzia convenzionale” (commerciale) che si intende aggiuntiva e non sostitutiva di ogni altro diritto di cui gode l’utilizzatore finale che abbia la qualifica di 
“Consumatore” del prodotto, nei confronti del soggetto dal quale ha acquistato il bene. In particolare, la garanzia convenzionale fornita dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l. lascia impregiudicati i diritti di cui il “Consumatore” 
è titolare ai sensi del D.Lgs. 6 settembre 2005 n. 206, parte IV, titolo III, capo I e successive modificazioni e/o integrazioni. Si precisa che, ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 206/2005 per “Consumatore” si intende la persona 
fisica che agisce per scopi estranei all’attività imprenditoriale, commerciale, artigianale o professionale eventualmente svolta.
Per “garanzia convenzionale” si intende esclusivamente la riparazione e/o sostituzione gratuita delle parti meccaniche dei prodotti venduti dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l. riconosciute viziate nella fabbricazione o nel 
materiale, nonché la riparazione e/o sostituzione delle parti dei prodotti venduti da Bellosta che presentano gravi vizi nella finitura superficiale esterna (a titolo esemplificativo, nella cromatura) dovuti alla fabbricazione 
o al materiale, purché i summenzionati prodotti siano accompagnati da idoneo documento fiscale (fattura o scontrino finale di acquisto). 
In ogni caso, la Bellosta Carlo & C. S.r.l. si riserva a sua discrezione il diritto di provvedere alla sostituzione del prodotto viziato con un prodotto analogo o di qualità superiore.
Si precisa che tutti i prodotti e/o le parti eventualmente sostituiti dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l. diverranno di proprietà di BELLOSTA.
La durata della garanzia convenzionale riconosciuta da BELLOSTA e decorrente dalla data di acquisto dei prodotti da parte dell’utilizzatore finale degli stessi, è:
1) di 5 anni per difetti di fusione, nel caso in cui l’utilizzatore finale rivesta la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
2) di 5 anni per difetti su cartucce a dischi ceramici e vitoni, nel caso in cui l’utilizzatore finale rivesta la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
3) di 2 anni per difetti su cartucce termostatiche, nel caso in cui l’utilizzatore finale rivesta la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
4) di 5 anni per difetti di cromatura, nel caso in cui l’utilizzatore finale rivesta la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
5) di 2 anni per difetti su tutte le altre finiture, nel caso in cui l’utilizzatore finale rivesta la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
6) di 1 anno, per i difetti indicati ai precedenti punti 1), 2), 3), 4) e 5) nel caso in cui l’utilizzatore finale non rivesta la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005.
7) I prodotti identificati con la scritta “NON VENDIBILE” possono essere utilizzati solo per scopi espositivi. Pertanto non possono essere commercializzati e non sono coperti da nessuna garanzia.
Si precisa che per l’individuazione della data di acquisto dei prodotti – data dalla quale decorrono i termini sopra indicati – farà fede il documento fiscale (fattura o scontrino finale di acquisto) rilasciato all’utilizzatore 
finale al momento dell’acquisto. 
Si precisa, altresì, che in assenza di idonea documentazione comprovante l’acquisto, la  Bellosta Carlo & C. S.r.l. si riserva il diritto di riconoscere o meno la garanzia.

MODALITA’
Per fruire della “garanzia convenzionale” fornita dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l., la denunzia dei vizi deve essere effettuata per iscritto alla Bellosta Carlo & C. S.r.l. e al distributore/rivenditore Bellosta Carlo & C. S.r.l. 
presso il quale è stato acquistato il prodotto, entro e non oltre:
a) 2 mesi dalla scoperta del vizio se l’utilizzatore finale riveste la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
b) 8 giorni dalla scoperta del vizio se l’utilizzatore finale non riveste la qualità di Consumatore ai sensi dell’art. 3 D.Lgs. n. 206/2005. Si precisa che la denunzia scritta dei vizi deve contenere la denominazione e l’indirizzo 
del rivenditore Bellosta presso cui è stato acquistato il prodotto, la data di acquisto del prodotto, l’indicazione del prodotto acquistato (di cui deve essere riportato modello e il codice identificativo) ed il difetto riscontrato. 

garanzia
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Si precisa, altresì, che alla denunzia scritta dei vizi deve essere sempre allegata la fattura o lo scontrino fiscale comprovante l’acquisto e l’immagine fotografica del difetto lamentato.   
L’ufficio Customer Service Bellosta Carlo & C. S.r.l. provvederà ad evadere la richiesta di assistenza in “garanzia convenzionale” nel minor tempo possibile secondo le seguenti modalità:
• Verifica dei requisiti sopra indicati nella comunicazione scritta di denunzia dei difetti;
• Verifica del tipo di vizio lamentato;
• Comunicazione scritta da parte di Bellosta Carlo & C. S.r.l. che autorizza l’utilizzatore finale all’eventuale consegna dei prodotti e/o dei componenti difettosi  – accompagnati da fattura o scontrino finale di acquisto – ed 
istruisce il medesimo sulla procedura da seguire per effettuare tale reso franco fabbrica (all’indirizzo di: Bellosta Carlo & C. S.r.l. in Briga Novarese (NO), Via Sandro Botticelli n. 12/14). 
Si precisa che il prodotto riparato e/o sostituito verrà reso franco destino. Si precisa, inoltre, che la garanzia relativa ai prodotti non ancora installati sarà operante, fermo quanto esposto nei tre punti sopra citati, solo nel 
caso in cui l’articolo venga reso a Bellosta Carlo & C. S.r.l. nella sua confezione originale ed accompagnato da idoneo documento fiscale (fattura o scontrino fiscale di acquisto). 
Per i prodotti integrati in mobili o pareti e per tutti quei prodotti per i quali (una volta accertato il guasto) si rendesse necessario un intervento a domicilio (e vi sia una esplicita richiesta dell’utilizzatore finale in tal 
senso) saranno a carico e rischio dell’utilizzatore finale tutti i costi anche di manodopera derivanti dalla necessità di disinstallare il prodotto medesimo e/o renderlo accessibile al personale tecnico che deve effettuare 
l’intervento, di reinstallarlo dopo l’intervento e di ripristino dello stato dei luoghi. Saranno, inoltre, a carico dell’utilizzatore finale i costi di trasferta per gli interventi a domicilio.
Si precisa che la “garanzia convenzionale” riconosciuta dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l. non copre i costi e/o i danni ai rivestimenti di qualsiasi genere (tra cui, a titolo esemplificativo e non esaustivo: piastrelle, pietre, 
metalli, legno, porcellane, tessuti, d’ora in poi, per brevità i “Rivestimenti”), i costi e/o i danni a mobili e arredi, i costi di manodopera derivanti dalla necessità di disinstallare (e/o rendere accessibile per l’intervento), 
nonché di reinstallare i prodotti difettosi (a titolo esemplificativo e non esaustivo, per i prodotti integrati in mobili e/o pareti). La “garanzia convenzionale” riconosciuta dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l., pertanto, non 
comprende eventuali oneri, costi e/o danni causati ai Rivestimenti, ai mobili e/o agli arredi dovuti o conseguenti alla disinstallazione e alla reinstallazione dei prodotti difettosi, nonché eventuali danni subiti per mancato 
uso del prodotto.

LIMITAZIONI E DECADENZA DALLA GARANZIA CONVENZIONALE
La “garanzia convenzionale” interviene unicamente se i prodotti venduti dalla Carlo Bellosta & C. S.r.l. sono stati usati normalmente, in conformità alle prescrizioni di installazione, uso, manutenzione e pulizia dei 
prodotti sopra riportate, a quelle indicate nelle istruzioni di montaggio dei prodotti, nonché nelle eventuali etichette di avvertimento riportate sulla confezione dei prodotti o che accompagnano i prodotti medesimi, e 
non si applica nei seguenti casi:
• mancanza di idoneo documento fiscale (fattura o scontrino fiscale) comprovante l’acquisto del prodotto (e contenente nome, denominazione ed indirizzo del rivenditore presso il quale l’utilizzatore finale ha acquistato 
il prodotto, data d’acquisto e modello/articolo del prodotto acquistato);
• richieste di assistenza in garanzia convenzionale oltre i termini riportati nel precedente paragrafo intitolato “Termini della garanzia convenzionale”; 
• mancato rispetto delle normative di sicurezza e/o tecniche richieste dal paese in cui il prodotto è utilizzato;
• incuria, danneggiamenti, deterioramento, da fulmini, da fenomeni atmosferici, sovra tensioni e sovra correnti, insufficiente od irregolare alimentazione elettrica e/o altre cause di forza maggiore o da usura;
• installazione, uso, manutenzione e/o pulizia dei prodotti errate o non conformi alle prescrizioni di installazione, uso, manutenzione e pulizia dei prodotti sopra riportate, a quelle indicate nelle istruzioni di montaggio 
dei prodotti, nonché nelle eventuali etichette di avvertimento riportate sulla confezione dei prodotti o che accompagnano i prodotti medesimi ;
• deterioramento delle finiture dovuto ad utilizzo di prodotti aggressivi, acidi e/o abrasivi e/o, più in generale, a manutenzione e/o pulizia dei prodotti errate o non conformi alle prescrizioni di installazione, uso, 
manutenzione e pulizia dei prodotti sopra riportate, a quelle indicate nelle istruzioni di montaggio dei prodotti, nonché nelle eventuali etichette di avvertimento riportate sulla confezione dei prodotti o che accompagnano 
i prodotti medesimi;
• mancata installazione di appropriati riduttori di pressione e filtri a monte dell’impianto;
• mancata installazione al prodotto dei filtri ove previsti;
• pressioni e/o temperature non conformi ai parametri indicati nelle prescrizioni di installazione, uso, manutenzione e pulizia dei prodotti sopra riportate, a quelli indicati nelle istruzioni di montaggio dei prodotti, nonché 
nelle eventuali etichette di avvertimento riportate sulla confezione dei prodotti o che accompagnano i prodotti medesimi;
• non venga pulita la superficie del prodotto quotidianamente ed esclusivamente con panno morbido ed acqua e non si provveda immediatamente all’asciugatura di eventuali gocce o depositi d’acqua sul prodotto, che 
potrebbero portare alla formazione di depositi di calcare difficilmente rimovibili; 
• rotture e/o malfunzionamenti dovuti a scorie ferrose rilasciate da tubature ferrose e/o in non idoneo stato di manutenzione;
• mancato e/o inidoneo funzionamento derivante da elevati valori di salinità e/o di cloro nell’acqua, sabbia, detriti e/o altre impurità esistenti nell’acqua;
• deterioramenti dovuti ad agenti chimici ed elettrochimici;
• interventi tecnici, riparazioni e/o modifiche dei prodotti effettuate dall’utilizzatore finale, da tecnici e/o da soggetti terzi non espressamente autorizzati dalla Bellosta Carlo & C. S.r.l., ad esclusione della normale 
manutenzione da effettuarsi, come da indicazioni riportate nelle prescrizioni sopra riportate e nelle istruzioni di montaggio, a cura dell’utilizzatore finale;
• danni intervenuti durante il trasporto dei prodotti e/o per fatto del cliente e/o di terzi. Si precisa che nel caso di consegna della merce da parte di un vettore, l’utilizzatore finale, o chi per esso, è tenuto a controllare 
che il contenuto del pacco consegnato corrisponda a quanto indicato nella fattura o scontrino finale di acquisto. Eventuali danni all’imballo e/o al prodotto o la mancata corrispondenza del numero dei colli rispetto a 
quanto indicato nella fattura o nello scontrino finale di acquisto, devono essere immediatamente contestati, apponendo un commento scritto a mano e sottoscritto sul documento di trasporto. In mancanza, una volta 
firmato il documento di trasporto del vettore, senza formulare alcuna contestazione, l’utilizzatore finale non potrà più avanzare contestazioni circa le caratteristiche esteriori di quanto consegnato, in merito al numero 
dei colli ricevuti, perdite ed avarie;
• rotture e/o malfunzionamenti dovuti a gelo, impurità di ogni genere e/o corpi estranei presenti nelle tubature, acquee calcaree;
• eventi naturali o sociopolitici (quali, a titolo esemplificativo e non esaustivo, eventi atmosferici, incendi, calamità naturali, eventi bellici, sommosse e/o agitazioni);
• utilizzo di ricambi non originali BELLOSTA;
• modifiche, manomissioni e/o utilizzo di accessori opzionali non originali forniti da terzi ed applicati ai prodotti.
Si precisa che la presente garanzia convenzionale non comprende la manutenzione ordinaria e la sostituzione di filtri, retine, aeratori, cartucce e di tutte le parti considerate “di consumo” e/o soggette a normale logorio 
e usura.
Si precisa, altresì, che qualsiasi modifica e/o integrazione alla presente “garanzia convenzionale” potrà essere rilasciata solo da parte della Carlo Bellosta & C. S.r.l. a mezzo comunicazione scritta. 

INSTALLATION, MAINTENANCE AND CLEANING OF THE PRODUCT
In order to use the purchased product as long as possible and with the highest satisfaction, before installation – which shall be made by specialized staff – and, once the installation is finished, before and after the use 
of the product itself, we suggest complying with the following instructions for proper installation of the BELLOSTA products and for their finest cleaning and maintenance:
• do not install the product when water pressure is over 5 bar. Should this pressure be found, we recommend using a specific pressure reducer;
• do not install the product with water pressure lower than 1,5 bar;
• do not install the product if the pressure difference between hot and cold water is higher than 3 bar;
• do not install and do not use the product with water temperature higher than 70°C;
• install water filters upstream of the system and install on the product, as applicable, all the other filters;
• rinse the pipes before connecting the product and follow the instructions for assembly  included in the product;
• do not connect the grounding of an electrical system to the hose or to any other hydraulic conduit;
• in case of installation of built-in groups, after installing all built-in groups, make an appropriate test of water tightness BEFORE carrying out the next operations of masonry;
• turn off the system in case of long absence and/or longer than twenty-four hours;
• clean product surface daily and exclusively with a soft cloth and water and immediately wipe any drop or water deposit on the product, which may lead to the build-up of limescale hard to remove later;
• do not use alcohol, detergents, abrasives, solvents, chemical agents, muriatic, hydrochloric, formic, phosphoric, acetic acid based substances, ammoniac, acetone, bleach, household use acids, several disinfectants, 
pads and/or abrasive, coarse and/or metallic sponges that could damage irreversibly the surface of the product; 
• remove immediately, using a soft cloth and water, any residues of personal care or chemical products;
• in case of use of spray soap, first spill on a clean cloth or on a sponge, never directly on the product;
• check water hardness as well as the condition of the water systems: if the percentage of limescale is very high, we recommend installing a sand block filter and/or a filter with polyphosphates (softening system);
• periodically clean the filter of the aerator from any impurities and limescale build-up. Proper descaling can be made removing the built-up limescale and/or dirt in the filters of the aerators, disassembling the aerator 
and plunging it in “simple” diluted vinegar (maximum concentration 10% to 20°C), leaving it soaking for a few hours and rinsing it exclusively with water;
• in case of ferrous piping and/or in an inappropriate maintenance condition, we recommend replacing the system: pipes as a matter of fact could release ferrous waste that would damage and jeopardize the operation 
of product’s internal components;
• in case of products with showerheads, we recommend frequent use (at least once every 5 days) in order to prevent limescale build-up. An occasional use in fact increases the build-up of limescale and the consequent 
occurrence of malfunction and anomalous water sprays;
• for long duration of cartridge with ceramic discs and head screws, we recommend for washbasin, bidet ad kitchen sink items with installation on counter, installing on the two deliveries serviceable filter taps (art. 020, 
020/1, 0920, 7720, 8020,  4520) to retain any foreign bodies that could damage the tightness organs of the cartridge. These filters should be cleaned periodically.
Bellosta Carlo & C. S.r.l. waives any liability in case of wrong installation, use, maintenance and cleaning of the products and/or non-complying with the above instructions. Bellosta Carlo & C. S.r.l. therefore shall not be 
held liable for malfunctioning or defects due to non-complying and/or wrong installation, use, maintenance and/or cleaning of the products purchased with respect to the prescriptions mentioned above, in the assembly 
instructions and in any warning label on the packages of the products or on the products themselves.
In addition, Bellosta Carlo & C. S.r.l. waives any liability for any damage that may, directly or indirectly, arise to persons, property or animals due to the failure to comply with the prescriptions mentioned above, in the 
assembly instructions of the products and in any warning label on the packages of the products or on the products themselves and concerning, specifically, the warnings on their installation, use, maintenance and 
cleaning.

warranty
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CHARACTERISTICS OF THE FINISHES
The BELLOSTA products feature an exclusive and extensive range of finishes, made with premium materials and eye-catching, by highly qualified staff.  
The SWAROVSKI crystals applied on some of our products and the marking are, in particular, the result of fine craftsmanship. Therefore, any small differences between the finishes and/or irregularities in surface 
flatness should not be considered as defects, but as natural features of the production process used, which enhance its craftsmanship, turning every item into a unique creation. 

TERMS AND CONDITIONS OF THE CONVENTIONAL GUARANTEE
Bellosta Carlo & C. S.r.l. provides to the final user a “conventional guarantee” (commercial) that is considered as supplementary and not substitutive of any other right enjoyed by the final user qualified as “Consumer” 
of the product, with regard to the subject from which the good was purchased. In particular, the conventional guarantee provided by Bellosta Carlo & C. S.r.l. does not affect the rights the “Consumer” enjoys under the 
terms of D.Lgs. 6 September 2005 n. 206, section IV, title III, article I as amended.  Under the terms of art. 3 of D.Lgs. 206/2005 “Consumer” refers to the individual acting outside his business, trade, craftsmanship or 
profession.
The “conventional guarantee” solely refers to the repair and/or replacement on a no charge basis of the mechanical parts of the product sold by Bellosta Carlo & C. S.r.l. acknowledged as flawed with respect to 
the production or the material, as well as repair and/or replacement of the parts of the products sold by Bellosta that feature serious defects in the external surface finish (for example, in chrome plating) due to the 
production or to the material, provided that an appropriate tax document relative to the above products (invoice or final purchase receipt) is submitted. 
Nonetheless, Bellosta Carlo & C. S.r.l. retains at its sole discretion the right to replace the flawed product with a similar product or a higher quality product.
Any product and/or part replaced by Bellosta Carlo & C. S.r.l. will result as owned by BELLOSTA.
The duration of the conventional guarantee acknowledged by BELLOSTA and effective as of the date of purchase by the final user of the products is:
1) 5 years for defects of casting, if the final user acts in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
2) 5 years for defects on cartridges with ceramic discs and head screws, if the final user acts in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
3) 2 years for defects on thermostatic cartridges, if the final user acts in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
4) 5 years for defects of chrome plating, if the final user acts in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
5) 2 years for defects on all other finishes, if the final user acts in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
6) 1 year, for defects as per the above points 1), 2), 3), 4) and 5) if the final user is not acting in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005.
7) Products identified with the NON VENDIBILE  inscription may be used for display purposes only. Therefore they cannot be sell and are not covered by any guarantee
In order to define the purchase date of the products – date as of the above terms become effective – the tax document shall apply (invoice or final purchase receipt) delivered by the final user upon purchase. 
Moreover, if the appropriate documents demonstrating the purchase, Bellosta Carlo & C. S.r.l. reserves the right to acknowledge or not the guarantee.

PROCEDURES
To benefit from the “conventional guarantee” provided by Bellosta Carlo & C. S.r.l., flaws should be reported in written form to Bellosta Carlo & C. S.r.l. and to the distributor/retailer Bellosta Carlo & C. S.r.l. where the 
products was purchased before and not later than:
a) 2 months after discovering the flaw if the final user acts in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005;
b) 8 days after discovering the flaw if the final user does not act in quality of Consumer under art. 3 D.Lgs. n. 206/2005. The written report of flaws should include the name and address of the Bellosta retailer where 
the product was purchased, date of product purchase, indication of purchased product (with model and identification code) and defect discovered. Moreover, the invoice or receipt should be attached to the claim with 
the picture of the claimed defect.   
The Customer Service Bellosta Carlo & C. S.r.l. will handle the request of assistance in “conventional guarantee” as soon as possible according to the following procedure:
• Check the above requirements in the written report of the defects;
• Check the type of flaw claimed;
• Written notice by Bellosta Carlo & C. S.r.l. authorizing the final user to final delivery of products and/or of defective components  – with invoice and final purchase receipt – and instructions on the procedure to follow 
to make this return ex works (at the address: Bellosta Carlo & C. S.r.l. in Briga Novarese (NO), Via Sandro Botticelli n. 12/14). 
The repaired and/or replaced product will be returned postage paid. Moreover, the guarantee concerning the products not installed yet will be effective, without prejudice to the above three points, only if the item is 
returned to Bellosta Carlo & C. S.r.l. in its original package and with an appropriate tax document (invoice or final purchase receipt). 
For products incorporated in furniture or walls and for all the products for which (once the failure is verified) home assistance is necessary (and the final user explicitly requires it) the costs will be at the charge and risk 
of the final user also concerning workforce due to the need to uninstall the product and/or make it serviceable for the technical staff called for assistance, reinstall it after the intervention and restore the conditions of 
the property. Moreover, the final user will be charged the costs of travel for home assistance.
The “conventional guarantee” acknowledged by Bellosta Carlo & C. S.r.l. does not cover costs and/or damage to coatings of any kind (among which, just as an example but not limited to it: tiles, stones, metals, wood, 
porcelains, fabric, hereunder, from now on, for the sake of brevity referred to as “Coatings”), costs and/or damage to furniture, furnishing, the workforce costs due to the need to uninstall (and/or make serviceable 
for the intervention), as well as reinstalling defective products (among which, just as an example but not limited to it, for products integrated in furniture and/or walls). The “conventional guarantee” acknowledged by 
Bellosta Carlo & C. S.r.l., thus, does not include any charges, costs and/or damage caused to coatings, furniture and/or furnishings due to or consequential to the uninstalling an reinstalling of defective products, as 
well as any damage suffered for lack of use of the product.

LIMITATIONS AND VOID OF THE CONVENTIONAL GUARANTEE
The “conventional guarantee” shall apply only if the products sold by Carlo Bellosta & C. S.r.l. were used normally, complying with the prescriptions of installation, use, maintenance and cleaning of the products above, 
in the assembly instructions of products and in the warning labels on the package of the products or accompanying the products, and does not apply in the following cases:
• lack of appropriate tax document (invoice or final purchase receipt) proving the purchase of the product (with name and address of retailer where the final user purchased the product, purchase date and model/item 
of the purchased product);
• requests of assistance in conventional guarantee beyond the terms under the previous section called “Terms and conditions of conventional guarantee”; 
• failure to comply with safety and/or technical regulations required by the country where the product is used;
• negligence, damage, deterioration, due to lightning, weather conditions,  power surges and overcurrents, insufficient or irregular power supply and/or other force majeure or wear causes;
• installation, use, maintenance and/or cleaning of the products wrong or non-complying with the above products installation, use, maintenance and cleaning prescriptions, with those indicated in the products assembly 
instructions, and in any warning label on the packages of the products or on the products themselves;
• deterioration of the finishes due to the use of aggressive, acid and/or abrasive products and/or, in general, to maintenance and/or cleaning of the products wrong and non-compliant with the above mentioned 
installation, use, maintenance and cleaning prescriptions of the products, with those indicated in the products assembly instructions, as well as any warning label on the package of the products or on products 
themselves;
• lack of installation  of appropriate pressure reducers and filters upstream on the system;
• lack of installation on product of filters, if applicable;
• pressures /or temperatures non-complying with the parameters indicated in the above products installation, use, maintenance and cleaning parameters, those indicated in the products assembly instructions, and in 
any warning label on the packages of the products or on the products themselves;
• the surface of the product is not cleaned daily and exclusively with a soft cloth and water and any drops or water deposits are not immediately wiped out with a soft cloth and water, which may lead to the building up 
of limescale hard to remove later; 
• breaking and/or malfunctioning due to ferrous wastes released by ferrous piping and/or in an inappropriate maintenance state;
• failed and/or inappropriate operation due to high values of salinity and/or chlorine in water, sand, debris and/or other impurities existing in the water;
• deterioration due to chemical and electrochemical agents;
• technical interventions, repairs and/or modifications of the products made by the final user, technicians and/or third parties not explicitly authorized by Bellosta Carlo & C. S.r.l., except for ordinary maintenance the 
final user has to carry out, according to the above indications and as per assembly instructions;
• damage occurred during transportation of products and/or due to customer and/or third parties. In case of delivery of the goods by a carrier, the final user, or his representative, should check that the content of the 
package delivered matches what the invoice or final purchase receipt indicate. Any damage to the package and/or to the product or the lack of correspondence of the number of parcels with the indications in the invoice 
or final purchase receipt, should be immediately reported, with a hand written comment signed on the transportation document. Otherwise, once the transportation document of the carrier has been signed, without 
any claim, the final user can no longer file any claim as to the external characteristics of the delivery, concerning the number of received parcels, losses and failures;
• breaking and/or malfunctioning due to frost, impurities of any kind and/or foreign bodies present in the pipes, hardwater;
• natural or socio-political events (such as, including but not limited to, weather conditions, fires, natural disasters, wars, unrest and/or turmoil);
• use of non-original BELLOSTA spare parts;
• modifications, tampering and/or use of non-original optional accessories provided by third parties and applied to the products.
This conventional guarantee does not include ordinary maintenance and replacement of filters, filter screens, aerators, cartridges and of all the parts considered as “consumables” and/or subject to ordinary wear and 
tear.
Moreover any amendment to this “conventional guarantee” can be issued only by Carlo Bellosta & C. S.r.l. in written form. 

garanzia
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Con il conferimento dell’ordine si intendono integralmente accettate tutte le seguenti condizioni di vendita:

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
Descrizioni e caratteristiche tecniche non sono impegnative e 
possono variare senza preavviso. Modifiche di linea e di materiali 
vengono apportate ogni qualvolta siano da noi ritenute opportune. 
Le tonalità delle finiture possono variare lievemente da una fornitura 
all’altra, per cui i reclami in merito non sono accettati.

PREZZI
I prezzi dei nostri listini, riservati alle aziende ed agli operatori 
economici, sono soggetti a variazioni e non sono impegnativi. Essi 
si intendono per merce resa franco nostro stabilimento di Briga 
Novarese, Iva ed imballo esclusi. Ogni ordine, comunque conferito, 
potrà essere ritenuto valido solo se da noi accettato mediante invio 
di conferma d’ordine. Tutte le nostre offerte dirette ed indirette si 
intendono senza impegno. 

PAGAMENTI
I termini di pagamento specificati in fattura si intendono tassativi: 
ogni variazione, che non sia stata preventivamente ed espressamente 
pattuita con noi, verrà respinta. Il ritardato pagamento delle forniture 
darà luogo all’addebito degli interessi di mora come stabilito dalla 
vigente normativa e alla possibile sospensione delle consegne 
degli ordini già accettati. Si precisa che nessun pagamento potrà 
essere differito in caso di contestazione. Saranno a carico del 
cliente il pagamento di tutte le imposte, tasse, dazi oneri fiscali e/o 
amministrativi, nonché i costi e le spese di ogni genere previste da 
enti statali, governativi e/o ammnistrativi relativamente all’acquisto, 
all’esportazione ed alla rivendita dei prodotti acquistati.

DATI IDENTIFICATIVI DEL CLIENTE
Il cliente è responsabile della comunicazione dei propri dati fiscali 
a noi forniti in base alla legislazione vigente. I dati a noi comunicati 
saranno custoditi ed elaborati per adempimenti degli obblighi di 
Legge.

TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna sono approssimativi e non danno diritto al 
cliente di annullare l’ordine o reclamare danni di qualsiasi entità per 
ritardi derivanti da accidenti di fabbricazione, da scioperi, da trasporti 
e da altre cause di forza maggiore o caso fortuito. Ci riserviamo la 
facoltà di evadere il singolo ordine con più consegne, secondo le 
effettive disponibilità di prodotto.

IMBALLAGGIO
I materiali per imballaggio sono realizzati da aziende specializzate, 
noi decliniamo ogni responsabilità. 

TRASPORTO 
La merce viaggia a rischio e pericolo del cliente e, anche se la spedizione 
è effettuata in porto franco, noi decliniamo ogni responsabilità per 
ritardi, danni, avarie, rotture, ammacchi che si verificassero durante 
il trasporto. E’ onere del cliente presentare eventuali reclami al 
trasportatore con  una dichiarazione di immediata contestazione. 
Ci riserviamo la facoltà di addebitare al cliente gli eventuali oneri 
aggiuntivi al costo di trasporto (es. soste) richiesti dal vettore. Le spese 
di trasporto, salvo accordi contrari, sono a carico del cliente.

RESPONSABILITA’
Tutti i nostri prodotti sono accuratamente collaudati e controllati. La 
nostra responsabilità sulla qualità dei materiali si limita, previa nostra 
autorizzazione, ad accettare il reso con imballo gratuito e in porto 
franco a Briga Novarese, di articoli ritenuti difettosi per disporne la 
sostituzione, senza essere tenuti a corrispondere alcun indennizzo. Non 
ci riteniamo responsabili per difetti di articoli che risultino manomessi. 
Si esclude qualsiasi tipo di risarcimento per danni diretti o indiretti 
causati dalla posa in opera di materiale difettoso. È fatto assoluto divieto 
ai clienti di effettuare qualsiasi lavorazione ulteriore su articoli di nostra 
produzione. Non si accettano resi senza nostra autorizzazione.

DISPOSIZIONI GENERALI
Le illustrazioni e le informazioni contenute nei dépliant, nei cataloghi, 
nei listini, nelle schede descrittive, nel sito web, ed in qualsiasi altro 
nostro materiale informativo e/o pubblicitario, pur rappresentando 
i singoli articoli, non costituiscono impegno di fedele esecuzione. 
Ci riserviamo il diritto di apportare, in qualsiasi momento, tutte le 
modifiche che riteniamo indispensabili, indipendentemente da quanto 
descritto in ogni nostro materiale informativo. 

RECLAMI
I reclami devono essere presentati entro 8 giorni dal ricevimento della 
merce, dopo tale termine non potranno essere da noi accettati.

FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia è espressamente convenuto che si dovrà 
adire esclusivamente alle competenti autorità giudiziarie di Novara.

condizioni tecnico commerciali
valide solo per l’Italia
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EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra 
o sinistra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione 
diminuisce la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. 
In posizione intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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PARTI INCASSO 2 RUBINETTI + USCITA
INNER SET FOR 2 HOLE FAUCET AND 1 OUT

PARTI INCASSO 2 RUBINETTI + USCITA
INNER SET FOR 2 HOLE FAUCET AND 1 OUT

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale da 1/2” 
> Vitoni con apertura oraria ed antioraria
> componeti non assemblati
> interasse 110 mm
> incasso regolabile interasse min 60

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale da 1/2” 
> Vitoni con apertura oraria ed antioraria
> componeti non assemblati
> interasse 110 mm
> incasso regolabile interasse min 55

054063

084059

€
SENZA FINITURA
084059

LAVABO

PARTI INCASSO 2 RUBINETTI + USCITA
INNER SET FOR 2 HOLE FAUCET AND 1 OUT

PARTI INCASSO 2 RUBINETTI + USCITA
INNER SET FOR 2 HOLE FAUCET AND 1 OUT

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale da 1/2” 
> Vitoni con apertura oraria
> componeti non assemblati
> interasse 110 mm
> incasso regolabile interasse min 50

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale da 1/2” 
> Vitoni con apertura oraria
> componeti non assemblati
> interasse 110 mm
> incasso regolabile interasse min 60
> vitoni dx

034075

054061

€

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

034075

054061

054063
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5705/6/E (Brunsin)
5705/6/1/E (Brunsin)

1805/3/E (Stresa S.)
1805/3/1/E  (Stresa S.)
 4705/6/E  (Fabrique)

COMPATIBILE CON:
0305/6/C/E (Romina) 
0705/5/C/E (Charlotte)
0805/3/C/E (Edward)
4005/6/E (Joconde)
4005/6/B/E (Joconde)  

COMPATIBILE CON:
0505/3/A/E (Life)
0505/3/B/E (Life)
0505/3/C/E (Life)
1705/3/E (Stresa)
1705/3/1/E (Stresa)

4705/6/1E  (Fabrique)
5605/6/E  (Movida)
5605/6/1/E  (Movida)

COMPATIBILE CON:
0505/3/A/L/E (Life)
0505/3/B/L/E (Life)
0505/3/C/L/E (Life)
5705/6L/E (Brusin L.)
5705/6/1L/E (Brunsin L.)

COMPATIBILE CON:
0805/3/L/E (Edward L)
0805/3/LL/E (Edward L)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHE

PARTI INCASSO 2 RUBINETTI + USCITA
INNER SET FOR 2 HOLE FAUCET AND 1 OUT

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale da 1/2” 
> Vitoni con apertura oraria
> componeti non assemblati
> interasse 110 mm
> incasso regolabile interasse min 70

634024

€
SENZA FINITURA
634024

LAVABO

IN
 1

/2
”

OUT 1/2"

IN
 1

/2
”110 110

Ø 4530Ø 30Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X Y

PARTE INCASSO MISCELATORE REMOTO
INNER SET FOR REMOTE BUILT-IN MIXER

PARTE INCASSO MISCELATORE REMOTO
INNER SET FOR REMOTE BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 40

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita inferiore da 1/2”
> incasso regolabile min 40

104033

274018

PARTI INCASSO 2 RUBINETTI + USCITA
INNER SET FOR 2 HOLE FAUCET AND 1 OUT

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale da 1/2” 
> Vitoni con apertura oraria ed antioraria
> componeti non assemblati
> interasse 110 mm
> incasso regolabile interasse min 60

664001

€

€

€

SENZA FINITURA

CROMATO

CROMATO

664001

01-104033

01-274018

110 110

Ø30 Ø30

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

X

Y

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

IN
1

/2
”

OUT 1/2”

44
,5

Ø

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Y

COMPATIBILE CON:
6305/6/E (Bellini) 
5205/6/E (Electa)
5205/6/1/E (Electa)

COMPATIBILE CON:
6605/3/E (F-vogue)
6605/3/1/E (F-vogue)
6805/3/E (Vogue L)
6805/3/1/E (Vogue L)

0405/3/A/E (Bambù)
0405/3/B/E (Bambù)
0405/3/C/E (Bambù)
0405/3/AV/E (Bambù)
0405/3/BV/E (Bambù)
0405/3/CV/E (Bambù)

2205/R/B/E (Uno)
5805/R/B/E (Micheli)
5805/R/BL/E (Micheli)
5205/R/B/E (Electa)
4605/R/B/E (Like)
4605/R/BQ/E (Like)

COMPATIBILE CON:
0105/3/A/E (N-Joy)
0105/3/B/E (N-Joy)
0105/3/C/E (N-Joy) 
0105/R/B/E (N-Joy)
0405/R/B/E (Bambù)
0405/R/BQ/E (Bambù)

COMPATIBILE CON:
2705/R/B/E (Aperio)

7805/R/B/E (JQ)
7905/R/BL/E (B2)
8605/3/A/E (Cinema) 
8805/R/B/E (Mosè, M1)
8905/R/BL/E (M2)
5105/R/B/E (Cygnus Q)

1405/R/B/E (Stresa)
1605/R/B/E (Stresa S.)
4405/3/B/E (Mini-b)
4405/R/B/E (Mini-b)
4405/R/BQ/E (Mini-b)
4805/R/B/E (Jeans)

4805/R/BQ/E (Jeans)
6305/R/BE (Bellini)
6305/R/BME (Bellini)
7205/R/B/E (Baby S)
7505/R/B/E (Zehn)
7705/R/B/E (Beethoven, B2)

5705/R/B/E (Brusin)
5705/R/BL/E (Brunsin L.)
4705/R/B/E (Fabrique)
5605/R/B/E (Movida)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE

PARTE INCASSO MISCELATORE REMOTO OTTONE
INNER SET FOR “BRASS” REMOTE BUILT-IN MIXER

PARTE INCASSO REMOTO
INNER SET FOR REMOTE BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 40
> corpo incasso in ottone
> solo parti esterne in acciaio inox AISI 316L

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 65

454046

734034

LAVABO

€

€

INOX AISI 316L / OTTONE

CROMATO

86-454046

01-734034

44
,5

Ø

4530÷

IN
 1

/2
“

OUT 1/2“

1
IN

/2
”

OUT 1/2“

Ø
45

X
Y

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> incasso regolabile min 45

304011

€
CROMATO
01-304011

120
180

X
Y

62

1/2" 1/2"
42

Ø
45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

PARTE INCASSO MISCELATORE REMOTO INOX
INNER SET FOR “INOX” REMOTE BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 40
> tutto in acciaio inox AISI 316L 

454013

€
INOX AISI 316L
77-454013

OUT 1/2”

44
,5

Ø

IN 1/2”

30÷45

COMPATIBILE CON:
4505/R/B/E (Ixs)
4505/R/BQ/E (Ixs)

COMPATIBILE CON:
4505/R/B/E (Ixs)
4505/R/BQ/E (Ixs)

COMPATIBILE CON:
7305/R/B/E (Ludo)
7305/3/A/E (Ludo)
7305/3/B/E (Ludo)
7307/3/A/E (Ludo)

3305/3/1/E (F-vogue B)
3305/3/A/E (F-vogue B)
3305/3/B/E (F-vogue B)
3705/3/E (Vogue L)
3705/3/1/E (Vogue L)

COMPATIBILE CON:
3005/3/E (F-vogue)
3005/3/1/E (F-vogue)
3005/3/A/E (F-vogue)
3005/3/B/E (F-vogue)
3305/3/E (F-vogue B)

3705/3/A/E (Vogue L)
3705/3/B/E (Vogue L)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHE

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> Cilindro miscelatore ridotto
> incasso regolabile min 60

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> incasso regolabile min 45

724008

774057

€
CROMATO
01-774057

LAVABO

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX OTTONE
INNER SET FOR “BRASS” BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX INOX
INNER SET FOR “INOX” BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> incasso regolabile min 50
> corpo incasso in ottone
> solo parti esterne in acciaio inox AISI 316L

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> incasso regolabile min 50
> in acciaio inox AISI 316L

454045

454006

€

€

€

INOX AISI 316L / OTTONE

INOX AISI 316L

CROMATO

86-454045

77-454006

01-724008

IN 1/2"
IN 1/2"

178
120

OUT 1/2"

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X

Y

Ø
45

220

80

120

1/
2”

 C
O

LD

1/2” HOT

44
,5

Ø

50MIN.

30÷45

120
180

30÷45
50MIN.

62

1/2" 1/2"

42

44
,5

Ø

120
180

X
Y

62

1/2" 1/2"
42

Ø
45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

COMPATIBILE CON:
4505/3/B/E (Ixs)
4505/3/2/E (Ixs)

COMPATIBILE CON:
4505/3/B/E (Ixs)
4505/3/2/E (Ixs)

7305/3/E (Ludo)
7305/3/1/E (Ludo)

COMPATIBILE CON:
7205/3/A/E (Baby S)
7205/3/B/E (Baby S)
7205/3/E (Baby S)
7205/3/1/E (Baby S)

COMPATIBILE CON:
6305/3/AE (Bellini)
6305/3M/AE (Bellini)
7705/3/E (Beethoven)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE
PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> bicchiere di protezione per incasso bocca
> incasso regolabile min 70

804050

€
CROMATO
01-804050

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

PARTE INCASSO PER GRUPPI A PAVIMENTO
INNER SET FOR FLOOR CONNECTION GROUP

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> incasso regolabile min 50

> ingressi laterlali da 1/2”
> uscite superiori ad innesto
> incasso regolabile min 85

894001

734012

LAVABO

PARTE INCASSO MISCELATORE LAVABO C/USCITA SX
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH LEFT OUT

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita frontale a sinistra da 1/2”
> bicchiere di protezione per incasso bocca
> incasso regolabile min 65

884069

€

€

€

CROMATO

CROMATO

SENZA FINITURA

01-884069

01-894001

734012

120
180

X
Y

62

1/2" 1/2"
42

Ø
45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

1/2" 1/2"

193
120

7662

Ø
44

Y
X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Ø
8,5

10
0 

X 
10

0
10

5
85

 - 1/
2”

1/
2”

80Ø

FILO
PIASTRELLA

1/2" 1/2"

193
120

5362
Y

X

76
Ø

Int 42

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external partsCOMPATIBILE CON:
8005/3/E (Funtanin J)
8005/3/A/E (Funtanin J)
8105/3/E (Funtanin)
8105/3/A/E (Funtanin)
8305/3/E (Funtanin B)
8305/3/A/E (Funtanin B)

COMPATIBILE CON:
7705/3/A/E (Beethoven) 
8805/3/E (Mosè)
8805/3/A/E (Mosè)

1005/3/E (Pascal)
1405/3K/E (Stresa) 
1405/3/1K/E (Stresa) 
1605/3K/E (Stresa S.)
1605/3/1K/E (Stresa S.)
2505/3/A/E (T-Lux) 
2505/3/B/E (T-Lux)
2505/3/E (T-Lux)
2505/3/1/E (T-Lux) 

COMPATIBILE CON:
0405/3/1/E (Bambù)
0405/3/2/E (Bambù)
0405/3/2/E (Bambù)
0405/3/1V/E (Bambù)
0405/3/2V/E (Bambù)
0405/3/3V/E (Bambù)
0905/3/A/E (Theo)
0905/3/B/E (Theo)
0905/3/C/E (Theo)

4405/3/2/E (Mini-b)
4805/3/A/E (Jeans)
4805/3/AQ/E (Jeans) 
4805/3/B/E (Jeans)
4805/3/BQ/E (Jeans) 
4805/3/E (Jeans)
4805/3Q/E (Jeans) 
4805/3/1/E (Jeans) 
4805/3/1Q/E (Jeans) 

7005/3/E (Sogno)
7305/3/E (Ludo)
7305/3/1/E (Ludo)
7505/N3/E (Zehn)
7505/N3/1/E (Zehn)
7505/N3/2/E (Zehn) 
7805/3/A/E (JQ) 
7805/3/B/E (JQ)
7805/3/E (JQ)

7805/3/1/E (JQ) 
7905/3/A/E (B-uno)
7905/3/AL/E (B-due) 
7905/3/B/E (B-uno)
7905/3/BL/E (B-due)
7905/3/E (B-uno)
7905/3L/E (B-due)
7905/3/1/E (B-uno) 
7905/3/1L/E (B-due) 

8905/3/A/E (M-uno)
8905/3/AL/E (M-due) 
8905/3/B/E (M-uno)
8905/3/BL/E (M-due)
8905/3/E (M-uno)
8905/3L/E (M-due)
8905/3/1/E (M-uno)
8905/3/1L/E (M-due)
4705/3/BE (Fabrique)

4705/3/CE (Fabrique)
4705/3/2E (Fabrique)
4705/3/3E (Fabrique)
5605/3/B/E  (Movida)
5605/3/C/E  (Movida)
2205/3/B/E  (Uno)
2205/3/C/E  (Uno)
5105/3/A/E (Cygnus Q) 
5105/3/B/E (Cygnus Q) 

5805/3/A/E  (Micheli)
5805/3/AL/E  (Micheli)
5205/3/A/E (Electa)
5205/3/B/E (Electa)
5205/3/E (Electa)
5205/3/1/E (Electa)
4605/3/B/E (Like)
4605/3/C/E (Like)
4605/3/2/E (Like)

4605/3/3/E (Like)

0410/JT/E  (Bambù)
4801/4/A/E (Jeans) 
7301/4/A/E (Ludo)
7305/S/T/E (Ludo)
7501/N4/E (Zehn) 
7501/N4/1/E (Zehn) 

COMPATIBILE CON:
0401/4/AE  (Bambù)
0401/4/JAE  (Bambù)
0405/PT/E  (Bambù)
0405/PAT/E  (Bambù)
0410/BT/E  (Bambù)
0410/CT/E  (Bambù)

7701/4A/E (Beethoven) 
7705/PST/E (Beethoven) 
7801/4/A/E (JQ)
7901/4/A/E (B-uno)
7901/4/AL/E (B-due)
8101/4/J/E (Funtanin) 

8301/4/J/E (Funtanin B)
8801/4A/E (Mosè)
8805/PST/E (Mosè) 
8901/4/A/E (M-uno)
8901/4/AL/E (M-due)
2705/S/T/E (Aperio)

5801/4/A/E (Micheli)
5801/4/AL/E (Micheli)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHEPARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE

INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore ed inferiore da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> vitoni con apertura oraria
> componeti non assemblati
> interasse 125 mm
> incasso regolabile min 55

034133

DOCCIA

€
SENZA FINITURA
034133

125 125
1/2" OUT

1/2" OUT

Ø45

Y

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

X

30Ø 30Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

PARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE
INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

PARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE
INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore ed inferiore da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> vitoni con apertura oraria ed antioraria
> componeti non assemblati
> interasse 125 mm
> incasso regolabile min 60

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore ed inferiore da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> Vitoni con apertura oraria
> componeti non assemblati
> interasse 145 mm
> incasso regolabile min 55

054060

084039

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

054060

084039

PARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE
INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore ed inferiore da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> vitoni con apertura oraria
> componeti non assemblati
> interasse 125 mm
> incasso regolabile min 60

054059

€
SENZA FINITURA
054059

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

125 125

30Ø 30Ø

Ø 45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X Y

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

125 125

30Ø 30Ø

Ø 45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X Y

145 145
1/2" OUT

1/2" OUT

Ø45

Y

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

X

30Ø 30Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

B3-176/B/E (V. Montenapoleone)
B3-146/B/E (P. Spiga)
B3-116/C/E (P. Spagna)
5700/3/E (Brunsin) 

COMPATIBILE CON:
0300/3/C/E (Romina) 
0700/3/C/E (Charlotte)
4000/3/E (Joconde) 
4000/3/B/E (Joconde)

COMPATIBILE CON:
0500/3/E (Life)
1700/3/E (Stresa) 
1800/3/E (Stresa S.) 
5600/3/E (Movida)

COMPATIBILE CON:
0500/3/L/E (Life)
5700/3L/E (Brunsin L.)

COMPATIBILE CON:
0800/3/C/E (Edward) 
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE
PARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE
INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

PARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE
INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore ed inferiore da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> Vitoni con apertura oraria ed antioraria
> componeti non assemblati
> interasse 145 mm
> incasso regolabile min 55

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore ed inferiore da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> componeti non assemblati
> interasse 145 mm
> incasso regolabile min 55

084055

604013

€
SENZA FINITURA
604013

DOCCIA

€
SENZA FINITURA
084055

145 145
1/2" OUT

1/2" OUT

Ø45

Y

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

X

30Ø 30Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts
1/

2"
 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

145 145

30Ø 30Ø

Ø 45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X Y

PARTE INCASSO 2 RUBINETTI + DEVIATORE
INNER SET FOR BUILT-IN 2 HOLE FAUCET AND DIVERTER

> vitone ceramico
> ingressi laterali da 1/2”
> uscite superiore da 1/2”
> attacchi da 1/2”
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> componenti non assemblati
> interasse 125 mm
> incasso regolabile min 72

634031

€
SENZA FINITURA
634031

PARTE INCASSO MISCELATORE 1 OUT
INNER SET BUILT-IN MIXER 1 OUT

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> Incasso c/B-Box
> incasso regolabile min 40 senza B-BOX

104018

€
CROMATO
01-104018

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

125 125

30 Ø 30Ø

Ø 45

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X Y

b - b o x

Out 1/2"
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 1

/2
"

Y
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Ø
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en

to

min. 60
con b-box

max.73
con b-box

In
 1

/2
"

X

57,5

X e Y consultare la scheda delle parti esterne
X e Y refer to the datasheet of the external parts

COMPATIBILE CON:
0800/3/L/E (Edward L)
0800/3/LL/E (Edward L)
B3-126/B/E (V. Condotti)
 

COMPATIBILE CON:
6300/3/E (Bellini) 

COMPATIBILE CON:
6000/3/E (Paloma)

0821/M/E (Edward) 
0821/M/K/E (Edward) 
0821/LM/E (Edward L) 
0821/LLM/E (Edward L) 
0821/LM/K/E (Edward L) 
0821/LLM/K/E (Edw. L)
0921/E (Theo) 

COMPATIBILE CON:
0121/N/E (N-Joy) 
0321/M/E (Romina) 
0321/M/K/E (Romina) 
0421/N/E (Bambù)
0421/Q/E (Bambù)
0521/MN/E (Life)
0521/MN/L/E (Life) 

1021/E (Pascal)
1021/K/E (Pascal) 
1421/K/E (Stresa) 
1521/E (Noel) 
1521/LL/E (Noel) 
1521/K/E (Noel)  
1521/K/LL/E (Noel)  

1621/K/E (Stresa S.) 
1721/K/E (Stresa) 
1821/K/E (Stresa S.) 
4021/M/E (Joconde) 
4021/M/B/E (Joconde) 
4021/M/K/E (Joconde) 
4021/M/K/B/E (Joconde)

4421/N/E (Mini-b) 
4421/Q/E (Mini-b) 
4821/N/E (Jeans) 
4821/Q/E (Jeans) 
7021/E (Sogno)
7221/N/E (Baby s)
7521/E (Zehn) 

7721/E (Beethoven, B-uno) 
7821/E (JQ)
7921/L/E (B-due)
8821/N/E (Mosè, M-uno)
8921/L/E (M-due)
5121/E (Cygnus Q.)
5821/E (Micheli)

5821/L/E (Micheli)
4721/E (Fabrique) 
5621/E (Movida) 
2221/E (Uno)
BE-128/E (V. Condotti) 
4621/E (Like)
4621/Q/E (Like)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHE

PARTE INCASSO MISCELATORE 1 OUT
INNER SET BUILT-IN MIXER 1 OUT

PARTE INCASSO MISCELATORE 1 OUT
INNER SET BUILT-IN MIXER 1 OUT

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> Incasso senza B-Box
> incasso regolabile min 40

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> Incasso con B-Box
> incasso regolabile min 40 senza B-BOX

124028

304004

DOCCIA

€

€

CROMATO

CROMATO

01-124028

01-304004

1/2"

1/2"
25÷45

MIN.40

53,2

45
,5

Ø

b - b o x

Ø
76

taglio rivestimento

82

76

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

out 1/2"

57,5

5030 -

min. 40
senza b-box

60min. 
con b.box

max.73
con b-box

PARTE INCASSO MISCELATORE 
INNER SET BUILT-IN MIXER 1 OUT

> cartuccia tradizionale
> ingressi laterali da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX
> incasso regolabile min 45 senza B-BOX

804006

€
CROMATO
01-804006b - b o x

Out 1/2"

in
 1

/2
"

Min.45
NO B-BOX

76

82

Ø
76

tag
lio

 riv
es

tim
en

to

52min.
con b-box

65max.
con b-box

in
 1

/2
"

30 ÷ 50

57,5

COMPATIBILE CON: 
8621/E (Cinema)

COMPATIBILE CON:
3021/E (F-vogue) 
3321/E (F-Vogue B.)

COMPATIBILE CON:
8021/E (Funtanin J) 
8121/E (Funtanin)
8321/E (Funtanin B)

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE 2 USCITE 
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT
> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi laterali da 1/2”
> interasse 58 mm
> uscita primaria inferiore da 3/4”
> uscita secondaria superiore da 1/2”
> incasso c/B-Box > incasso regolabile min 45 senza B-BOX

104002

€
CROMATO
01-104002

  1/2"
2° OUT

  3/4"
1° OUT

12
8

Y
X

b - b o x

78
58

12
2

15
8

Ø
76

tag
lio

 62,5min.
con b-box

max. 77
con b-box

in
 1

/2
"

60

X e Y consultare la scheda delle parti esterne
X e Y refer to the datasheet of the external parts

0800/M/K/E (Edward)
0800/LM/E (Edward L) 
0800/LLM/E (Edward L) 
0800/LM/K/E (Edward L) 
0800/LLM/K/E (Edw. L)
0900/E (Theo) 
1000/E (Pascal)  
1000/K/E (Pascal) 

COMPATIBILE CON:
0100/E (N-Joy) 
0300/M/E (Romina)
0300/M/K/E (Romina)
0400/E (Bambù)
0400/Q/E (Bambù)
0500/M/E (Life)
0500/M/L/E (Life)
0800/M/E (Edward) 

1400/K/E (Stresa)
1500/E (Noel) 
1500/LL/E (Noel) 
1500/K/E (Noel) 
1500/K/LL/E (Noel)  
1600/K/E (Stresa S.) 
1700/K/E (Stresa) 
1800/K/E (Stresa S.) 

4000/M/E (Joconde) 
4000/M/B/E (Joconde) 
4000/M/K/E (Joconde)
4000/M/K/B/E (Joconde) 
4400/E (Mini-b) 
4400/Q/E (Mini-b)  
4800/E (Jeans) 
4800/Q/E (Jeans) 

7900/L/E (B-due) 
8800/E (Mosè, M-uno)
8900/L/E (M-due) 
5100/E (Cygnus Q) 
4700/E (Fabrique)
5600/E (Movida)
2200/E (Uno)
4600/E (Like)

6300/E (Bellini)
6300/ME (Bellini)
7000/E (Sogno) 
7200/E (Baby s) 
7300/E (Ludo) 
7500/E (Zehn) 
7700/E (Beethoven, B1) 
7800/E (JQ) 

4600/Q/E (Like)
5800/E (Micheli)
5800/L/E (Micheli)
5200/E (Electa)
5700/M/E (Brusin)
5700/ML/E (Brusin L.)
5700/MK/E (Brusin)
5700/MKL/E (Brusin L.)

B3-128/A/E (V. Condotti)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE 2 USCITE
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT
> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno 
   automatico e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi laterali da 1/2”
> interasse 58 mm
> uscita primaria inferiore da 3/4”
> uscita secondaria superiore da 1/2”
> incasso con B-Box > incasso regolabile min 55 senza B-BOX

304003

€
CROMATO
01-304003

DOCCIA

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE 2 USCITE BLU
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico 
   senza blocco meccanico basse pressioni
> ingressi laterali da 1/2”
> interasse 52 mm
> uscita primaria inferiore da 3/4”
> uscita secondaria superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 40

> cartuccia tradizionale
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         
> interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   
> incasso regolabile min 45

> cartuccia tradizionale
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         
> interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   
> incasso regolabile min 45

124029

124034

124035

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-124029

01-124034

01-124035

  1/2"
2° OUT

  3/4"
1° OUT

12
8

Min.55
NO B-BOX

40 ÷ 50

b - b o x

78
58

12
2

15
8

Ø
76

tag
lio

 

62min.
con b-box

max. 77
con b-box

in
 1

/2
"

60

52

 1/2"
2° USCITA

IN
 1

/2
"

 3/4"
1° USCITA 20÷40

40min.

57,5

12
5

24
Ø

45
,5

Ø

Y

IN
. 1

/2
"

X

24
Ø

46
Ø

75

1°
 O

U
T 

1/
2"

2° OUT 1/2"

X e Y consultare la scheda delle parti esterne
X e Y refer to the datasheet of the external parts

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Y

IN
. 1

/2
"

X

24
Ø

46
Ø

75

1°
 O

U
T 

1/
2"

3°
 O

U
T 

1/
2" 2° OUT 1/2"

1200/2/58/E (Micheli)
1200/2/58L/E (Micheli)
1200/2/08/E (Edward)
1200/2/03/E (Romina)

1200/3/58/E (Micheli)
1200/3/58L/E (Micheli)
1200/3/08/E (Edward)
1200/3/03/E (Romina)

1200/2/48/E (Jeans)
1200/2/78/E (JQ)
1200/2/04/E (Bambù)
1200/2/44/E (Mini-b)

1200/3/48/E (Jeans)
1200/3/78/E (JQ)
1200/3/04/E (Bambù)
1200/3/44/E (Mini-b)

COMPATIBILE CON:
3000/E (F-vogue) 
3300/E (F-Vogue B.)

COMPATIBILE CON:
1200/2/05/E (Life)
1200/2/46/E (Like)
1200/2/47/E (Fabrique)
1200/2/56/E (Movida)

COMPATIBILE CON:
1200/3/05/E (Life)
1200/3/46/E (Like)
1200/3/47/E (Fabrique)
1200/3/56/E (Movida)

COMPATIBILE CON:
8600/E (Cinema)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHE

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE 2 USCITE
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE 2 USCITE
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> interasse 120
> ingressi a destra 1/2”
> uscite laterale e superiore a sinistra da 1/2”
> incasso regolabile min 45
> tutto in acciaio inox AISI 316L 

> cartuccia tradizionale
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite 
   senza chiusura
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore da 1/2”
> uscita frontale da 1/2”
> incasso con interassi 90
> incasso regolabile min 45

454020

454074

€

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-454020

77-454074

DOCCIA

220

80

120

1/
2”

IN

1/2”
IN

44
,5

Ø

MIN. 45

25÷40

1/2”
OUT

1/
2”

O
U

T

280

80

90

1/
2”

C
O

LD
 IN

1/2”
HOT IN

44
,5

Ø

min. 45

25 ÷ 40

1/2”
OUT

1/2”
OUT

90

COMPATIBILE CON:
4500/E (Ixs)
4500/Q/E (Ixs)

COMPATIBILE CON:
4500/1/P/E (Ixs)
4500/1/PQ/E (Ixs)

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE 2 USCITE
INNER SET BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT
> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno 
    automatico e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi laterali da 1/2”
> interasse 58 mm
> uscita primaria inferiore da 3/4”
> uscita secondaria superiore da 1/2”
> Incasso con B-Box
> incasso regolabile min 50 senza B-BOX

804004

€
CROMATO
01-804004

62Min

78Max

15
8

12
2

78
58

  3/4"
1° OUT60

  1/2"
2° OUT

5812
8

35 ÷ 50
50Min

NO B-BOX

B-BOX

COMPATIBILE CON:
8000/E (Funtanin J) 
8100/E (Funtanin)
8300/E (Funtanin B)

PARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE E GANCIO DOCCIA
INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HOOK AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco  
    meccanico basse pressioni
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita primaria laterale sinistra da 1/2”
> uscita secondaria frontale da 1/2”
> incasso con interassi 65 e B-Box
> incasso regolabile min 60

724027

€
CROMATO
01-72402770

170

65 65

M
in

.6
0

1/2"
HOT

1/2"
COLD

42

33
÷5

3

80
M

ax
.

ou
t 1

/2
"

44,5Ø
24Ø

37Ø

4800/1/P/E (Jeans) 
4800/1/PQ/E (Jeans) 
6300/1/PE (Bellini) 
6300/1/PME (Bellini) 

COMPATIBILE CON:
1400/1K/E (Stresa)
1600/1K/E (Stresa S.)
1700/1K/E (Stresa) 
1800/1K/E (Stresa S.) 

7200/1/P/E (Baby s)
7300/1/P/E (Ludo) 
7800/1/P/E (JQ) 
7900/1/P/E (B-uno) 

7900/1/PL/E (B-due)  
8900/1/P/E (M-uno)
8900/1/PL/E (M-due)
4600/1/P/E (Like)

4600/1/PQ/E (Like)
5800/1/P/E (Micheli)
5800/1/PL/E (Micheli)
5200/1/P/E (Electa)

2200/1/P/E (Uno)
5100/1/P/E (Cygnus Q)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE

DEVIATORI

PARTE INCASSO DEVIATORE 2 USCITE
INNER SET BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza 
chiusura
> 2 ingressi da 1/2”
> tappo 1/2” incluso per installazione con 
miscelatore da non utilizzare per installazione 
con rubinetti tradizionali
> 2 uscite equivalenti da 1/2” 
> incasso regolabile min 55

914016

€
SENZA FINITURA
914016

PARTE INCASSO DEVIATORE 3 USCITE
INNER SET BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza 
chiusura
> 2 ingressi da 1/2”
> tappo 1/2” incluso per installazione con 
miscelatore da non       utilizzare per installazio-
ne con rubinetti tradizionali
> 3 uscite equivalenti da 1/2”
> incasso regolabile min 55

034127

€
SENZA FINITURA
034127

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts
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in 1/2"
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"

73 44
,5

Ø
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Y
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/2
"ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

44
,5

Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

76
0803/2/1/L/E (Edw. L)  
0803/2/1/LLE (Edw. L)  
0803/2K/L/E (Edw. L)
0803/2K/LL/E (Edw. L) 
0903/2/1/E (Theo) 
1003/2/1/E (Pascal)
1003/2K/1/E (Pascal)
1403/2K/E (Stresa)

COMPATIBILE CON:
0103/2/1N/E (N-Joy) 
0303/2/1/E (Romina)
0303/2K/E (Romina)
0403/2/1N/E (Bambù)
0503/2/1/E (Life) 
0503/2M/1/E (Life) 
0803/2/1/E (Edward)  
0803/2K/E (Edward) 

1603/2K/E (Stresa S.) 
1703/2/E (Stresa) 
1803/2/E (Stresa S.) 
3303/2/E (F-Vogue B.) 
4003/2/1/E (Joconde) 
4003/2/1/B/E (Joconde) 
4003/2K/E (Joconde) 
4003/2K/B/E (Joconde)  

4803/2/1/E (Jeans) 
4803/2/1Q/E (Jeans) 
6003/2/E (Paloma) 
6303/2/1E (Bellini) 
6303/2/1ME (Bellini) 
6503/2/1/E (F-Vogue)
7003/2/E (Sogno)
7203/2/1/E (Baby s) 

7303/2/1/E (Ludo) 
7503/2/1 (Zehn) 
7703/2/1/E (Beethoven, 
B-uno)
7803/2/1/E (JQ) 
7903/2/1L/E (B-due) 
8003/2/1/E (Funtanin J)
8103/2/1/E (Funtanin) 

5703/2/E (Brunsin)
5703/2L/E (Brunsin L.)
4703/2/1/E (Fabrique)
5603/2/1/E (Movida) 
2203/2/1/E (Uno)
4603/2/1/E (Like)
4603/2/1Q/E (Like)
2703/2/1/E (Aperio)

8303/2/1/E (Funtanin B) 
8803/2/1N/E (Mosè, 
M-uno)
8903/2/1L/E (M-due)
5103/2/1E (Cygnus)
5803/2/1/E  (Micheli) 
5803/2/1L/E  (Micheli)  
5203/2/1/E (Electa)

5103/2/1/E (Cygnus Q)

0803/3/1/L/E (Edw. L)   
0803/3/1/LLE (Edw. L)  
0803/3K/L/E (Edw. L) 
0803/3K/LL/E (Edw. L)  
0903/3/1/E (Theo) 
1003/3/1/E (Pascal) 
1003/3K/1/E (Pascal) 
1403/3K/E (Stresa)

COMPATIBILE CON:
0103/3/1N/E (N-Joy) 
0303/3/1/E (Romina)
0303/3K/E (Romina)
0403/3/1N/E (Bambù) 
0503/3/1/E (Life)  
0503/3M/1/E (Life) 
0803/3/1/E (Edward) 
0803/3K/E (Edward)  

1603/3K/E (Stresa S.) 
1703/3/E (Stresa) 
1803/3/E (Stresa S.)
3303/3/E (F-Vogue B.) 
4003/3/1/E (Joconde) 
4003/3/1/B/E (Joconde) 
4003/3K/E (Joconde) 
4003/3K/B/E (Joconde) 

4503/3/E (Ixs) 
4503/3Q/E (Ixs) 
4803/3/1/E (Jeans) 
4803/3/1Q/E (Jeans)
6303/3/1E (Bellini) 
6303/3/1ME (Bellini) 
6503/3/1/E (F-Vogue) 
7003/3/E (Sogno)

7203/3/1/E (Baby s) 
7303/3/1/E (Ludo) 
7503/3/1 (Zehn) 
7703/3/1/E (Beethoven, 
B-uno)
7803/3/1/E (JQ) 
7903/3/1L/E (B-due)
8003/3/1/E (Funtanin J)

5203/3/1/E (Electa)
5703/3/E (Brunsin)
5703/3L/E (Brunsin L.)
4703/3/1/E (Fabrique)
5603/3/1/E (Movida) 
2203/3/1/E (Uno)
4603/3/1/E (Like)
4603/3/1Q/E (Like)

8103/3/1/E (Funtanin) 
8303/3/1/E (Funtanin B) 
8803/3/1N/E (Mosè, 
M-uno)
8903/3/1L/E (M-due)
5103/3/1E (Cygnus)
5803/3/1/E (Micheli)
5803/3/1L/E (Micheli) 

2703/3/1/E (Aperio)
5103/3/1/E (Cygnus Q)

PARTE INCASSO DEVIATORE 2 USCITE INOX
INNER SET “INOX” BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 
> ingresso laterale e inferiore da 1/2”
> uscite da 1/2”
> incasso regolabile min 43
> tutto in acciaio inox AISI 316L 

454047

€
INOX AISI 316L 
77-454047

44
,5

Ø

30 ÷ 45

in
 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

out 1/2" 43Min.

PARTE INCASSO DEVIATORE 4 USCITE
INNER SET BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> 1 ingresso  da 1/2”
> 4 uscite equivalenti da 1/2” 
> incasso regolabile min 55

034128

€
SENZA FINITURA
034128

71

X
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in 1/2"
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/2
"ou
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/2
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ou
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/2
"

out 1/2"

44
,5

Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

COMPATIBILE CON:
4503/2/E (Ixs) 
4503/2Q/E (Ixs)

0803/4/1/L/E (Edw. L)   
0803/4/1/LLE (Edw. L)  
0803/4K/L/E (Edw. L) 
0803/4K/LL/E (Edw. L)   
0903/4/1/E (Theo)  
1003/4/1/E (Pascal) 
1003/4K/1/E (Pascal) 
1403/4K/E (Stresa)

COMPATIBILE CON:
0103/4/1N/E (N-Joy) 
0303/4/1/E (Romina)
0303/4K/E (Romina)
0403/4/1N/E (Bambù) 
0503/4/1/E (Life) 
0503/4M/1/E (Life) 
0803/4/1/E (Edward) 
0803/4K/E (Edward) 

1603/4K/E (Stresa S.) 
1703/4/E (Stresa) 
1803/4/E (Stresa S.)  
3303/4/E (F-Vogue B.)
4003/4/1/E (Joconde) 
4003/4/1/B/E (Joconde) 
4003/4K/E (Joconde) 
4003/4K/B/E (Joconde) 

4803/4/1/E (Jeans) 
4803/4/1Q/E (Jeans) 
6303/4/1E (Bellini) 
6303/4/1ME (Bellini) 
6503/4/1/E (F-Vogue)
7003/4/E (Sogno)
7203/4/1/E (Baby s) 
7303/4/1/E (Ludo) 

7503/4/1 (Zehn) 
7703/4/1/E (Beethoven, 
B-uno) 
7803/4/1/E (JQ)  
7903/4/1L/E (B-due)
8003/4/1/E (Funtanin J) 
8103/4/1/E (Funtanin) 
8303/4/1/E (Funtanin B) 

5703/4L/E (Brunsin L.)
4703/4/1/E (Fabrique)
5603/4/1/E (Movida) 
2203/4/1/E (Uno)
4603/4/1/E (Like)
4603/4/1Q/E (Like)
2703/4/1/E (Aperio)
5103/4/1/E (Cygnus Q)

8803/4/1N/E (Mosè, 
M-uno) 
8903/4/1L/E (M-due)
5103/4/1E (Cygnus)
5803/4/1/E (Micheli) 
5803/4/1L/E (Micheli) 
5203/4/1/E (Electa)
5703/4/E (Brunsin)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHE

PARTE INCASSO DEVIATORE 2 USCITE OTTONE
INNER SET “BRASS” BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 
> ingresso inferiore da 1/2”
> uscite laterali da 1/2”
> incasso regolabile min 43
> corpo incasso in ottone
> solo parti esterne in acciaio inox AISI 316L 

454049

€
INOX AISI 316L / OTTONE

86-454049

in 1/2"

44
,5

Ø

30 ÷ 45

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

min. 43

PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 1 OUT 1/2”
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT 1/2 “

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione antioraria
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-Box
> incasso regolabile min 78

484020

SENZA FINITURA
484020

70

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

In 1/2"

80

110

129

2256÷80

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

284 ÷

€

1312/H/K/E (Classic)
1412/K/E (Stresa) 
1612/K/E (Stresa S.)  
1712/K/E (Stresa)
1812/K/E (Stresa S.) 

5712/KL/E (Brunsin L.)
4712/PE (Fabrique) 
2212/PE (Uno, Cygnus Q)
4612/PQ/E (Like)
2712/P/E (Aperio)

COMPATIBILE CON:
0312/K/E (Romina) 
0512/H/P/E (Life O) 
0512/H/PL/E (Life L)
0812/K (Edward) 
0912/H/P/E (Quadro) 

7312/P/E (Ludo)
8012/H/P/E (Ovale) 
8312/P/E (Funtanin B.) 
8812/H/P/E (Tondo)
5712/K/E (Brunsin)

3312/P/E (F-Vogue B.)  
4012/K/E (Joconde)
4012/K/B/E  (Joconde)  
4512/P/E (Ixs)  
4512/PQ/E (Ixs)

5812/P/E (Micheli) 
5812/PL/E (Micheli)
5212/P/E (Electa) 
5612/P/E (Movida)

4812/P/E (Jeans) 
4812/PQ/E (Jeans)  
6312/PE (Bellini)
6312/PME (Bellini)  
7212/H/P/E (Baby S) 

COMPATIBILE CON:
4503/2/E (Ixs)
4503/2Q/E (Ixs)

DEVIATORI | DOCCIA TERMOSTATICO

PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 2 OUT 1/2”
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT 1/2 “

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite c/chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-Box
> incasso regolabile min 78

484021

SENZA FINITURA
484021

70

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

In 1/2"

80

110

129

2256÷80

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

284 ÷

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

O
ut

 1
/2

"

€

1312/2/K/E (Classic)
1412/2K/E (Stresa) 
1612/2K/E (Stresa S.)  
1712/2K/E (Stresa)
1812/2K/E (Stresa S.)

5712/2KL/E (Brunsin L.)
4712/2/PE (Fabrique) 
2212/2/PE (Uno, Cygnus Q)
4612/2/PQ/E (Like)
2712/2/P/E (Aperio)

COMPATIBILE CON:
0312/2/K/E (Romina) 
0512/2/P/E (Life O) 
0512/2/PL/E (Life L)
0812/2/K (Edward) 
0912/2/P/E (Quadro) 

7312/2/P/E (Ludo)
8012/2/P/E (Ovale) 
8312/2/P/E (Funtanin B.) 
8812/2/P/E (Tondo)
5712/2K/E (Brunsin)

3312/2/P/E (F-Vogue B.)  
4012/2/K/E (Joconde)
4012/2/K/B/E  (Joconde)  
4512/2/P/E (Ixs)  
4512/2/PQ/E (Ixs)

5812/2/P/E (Micheli) 
5812/2/PL/E (Micheli)
5212/2/P/E (Electa) 
5612/2/P/E (Movida)

4812/2/P/E (Jeans) 
4812/2/PQ/E (Jeans)  
6312/2/PE (Bellini)
6312/2/PME (Bellini)  
7212/2/P/E (Baby S) 

PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 3 OUT 1/2”
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT 1/2 “

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite c/chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-Box
> incasso regolabile min 78

484022

SENZA FINITURA
484022

70

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

In 1/2"

80

110

129

2256÷80

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

284 ÷ Out 1/2"

O
ut

 1
/2

"

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

€

1312/3/K/E (Classic)
1412/3K/E (Stresa) 
1612/3K/E (Stresa S.)  
1712/3K/E (Stresa)
1812/3K/E (Stresa S.)

5712/3KL/E (Brunsin L.)
4712/3/PE (Fabrique) 
2212/3/PE (Uno, Cygnus Q)
4612/3/PQ/E (Like)
2712/3/P/E (Aperio)

COMPATIBILE CON:
0312/3/K/E (Romina) 
0512/3/P/E (Life O) 
0512/3/PL/E (Life L)
0812/3/K (Edward) 
0912/3/P/E (Quadro) 

7312/3/P/E (Ludo)
8012/3/P/E (Ovale) 
8312/3/P/E (Funtanin B.) 
8812/3/P/E (Tondo)
5712/3K/E (Brunsin)

3312/3/P/E (F-Vogue B.)  
4012/3/K/E (Joconde)
4012/3/K/B/E  (Joconde)  
4512/3/P/E (Ixs)  
4512/3/PQ/E (Ixs)

5812/3/P/E (Micheli) 
5812/3/PL/E (Micheli)
5212/3/P/E (Electa) 
5612/3/P/E (Movida)

4812/3/P/E (Jeans) 
4812/3/PQ/E (Jeans)  
6312/3/PE (Bellini)
6312/3/PME (Bellini)  
7212/3/P/E (Baby S) 
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 4 OUT 1/2”
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 4 OUT 1/2 “

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici  4 uscite c/doppia 
   chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-Box     > incasso regolabile min 78

484023

SENZA FINITURA
484023

70

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

In 1/2"

80

110

129

2256÷80

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

284 ÷ Out 1/2"

O
ut

 1
/2

"
O

ut
 1

/2
"

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

€

1312/4/K/E (Classic)
1412/4K/E (Stresa) 
1612/4K/E (Stresa S.)  
1712/4K/E (Stresa)
1812/4K/E (Stresa S.)

5712/4KL/E (Brunsin L.)
4712/4/PE (Fabrique) 
2212/4/PE (Uno, Cygnus Q)
4612/4/PQ/E (Like)
2712/4/P/E (Aperio)

COMPATIBILE CON:
0312/4/K/E (Romina) 
0512/4/P/E (Life O) 
0512/4/PL/E (Life L)
0812/4/K (Edward) 
0912/4/P/E (Quadro) 

7312/4/P/E (Ludo)
8012/4/P/E (Ovale) 
8312/4/P/E (Funtanin B.) 
8812/4/P/E (Tondo)
5712/4K/E (Brunsin)

3312/4/P/E (F-Vogue B.)  
4012/4/K/E (Joconde)
4012/4/K/B/E  (Joconde)  
4512/4/P/E (Ixs)  
4512/4/PQ/E (Ixs)

5812/4/P/E (Micheli) 
5812/4/PL/E (Micheli)
5212/4/P/E (Electa) 
5612/4/P/E (Movida)

4812/4/P/E (Jeans) 
4812/4/PQ/E (Jeans)  
6312/4/PE (Bellini)
6312/4/PME (Bellini)  
7212/4/P/E (Baby S) 

DOCCIA TERMOSTATICO 

PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 1 OUT SENZA B-BOX
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX

PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 2 OUT SENZA B-BOX
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

PARTE INCASSO MISCELATORE TERMOSTATICO 3 OUT SENZA B-BOX
INNER SET BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria 
> interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  
> uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

> cartuccia termostatica
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici 
   x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       
> uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm      

> cartuccia termostatica
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici 
   x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       
> uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 
      

125001

125002

125003

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-125001

01-125002

01-125003

80

112

1/
2"

1/
2"

1/2"

53÷70

min.70

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

35
Ø

80

112

1/
2"

1/
2"

 1/2"

53 ÷ 70
min.70

50
Ø

CALDA
HOT

1°
O

U
T 

1/
2"

2°OUT 1/2"

FREDDA
COLD

80

112

 1
/2

"

 1
/2

"

1/2"

53 ÷ 70

50
Ø

CALDA
HOT

1°
O

U
T 

1/
2"

2°OUT 1/2"

FREDDA
COLD

min.70

3°
 O

U
T 

1/
2"

€

€

€

1212/2/P58L/E (Micheli)
1212/2/P08/E (Edward)
1212/2/P03/E (Romina)
1212/2/P48/E (Jeans)
1212/2/PQ/E (JQ)

1212/2/P58L/E (Micheli)
1212/2/P08/E (Edward)
1212/2/P03/E (Romina)
1212/2/P48/E (Jeans)
1212/2/PQ/E (JQ)

1212/2/P58L/E (Micheli)
1212/2/P08/E (Edward)
1212/2/P03/E (Romina)
1212/2/P48/E (Jeans)
1212/2/PQ/E (JQ)

COMPATIBILE CON:
1212/2/P/E (Like) 
1212/2/P05/E (Life)
1212/2/P47/E (Fabrique)
1212/2/P56/E (Movida)
1212/2/P58/E (Micheli)

COMPATIBILE CON:
1212/2/P/E (Like) 
1212/2/P05/E (Life)
1212/2/P47/E (Fabrique)
1212/2/P56/E (Movida)
1212/2/P58/E (Micheli)

COMPATIBILE CON:
1212/2/P/E (Like) 
1212/2/P05/E (Life)
1212/2/P47/E (Fabrique)
1212/2/P56/E (Movida)
1212/2/P58/E (Micheli)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-
GHEPARTE INCASSO MISCELATORE CON DEVIATORE, BOCCA E GANCIO DOCCIA

INNER SET FOR BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HOOK SPOUT AND HAND SHOWER
> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno 
   automatico e blocco meccanico basse pressioni
> ingressi inferiori a destra da 1/2”
> uscita primaria frontale a sinistra da 1/2”
> uscita secondaria frontale al centro da 1/2
> incasso con interassi 65 e B-Box
> incasso regolabile min 60

724028

€
CROMATO
01-724028

70
240

65 65 65

M
in

60

1/2"
HOT

1/2"
COLD

42

53
33

 ÷

80
M

ax

44,5Ø
24Ø

37Ø
37Ø

4800/2/P/E (Jeans) 
4800/2/PQ/E (Jeans)
7200/2/P/E (Baby s) 
7300/2/P/E (Ludo)

COMPATIBILE CON:
1400/2K/E (Stresa) 
1600/2K/E (Stresa S.)
1700/2K/E (Stresa) 
1800/2K/E (Stresa S.) 

7800/2/P/E (JQ)  
7900/2/P/E (B-uno)
7900/2/PL/E (B-due) 
8900/2/P/E (M-uno)

8900/2/PL/E (M-due)
5202/2/P/E (Electa) 

VASCA | RUBINETTI D’ARRESTO

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” DX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” DX 

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” SX

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 50

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione oraria
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 50

034034

034035

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

034034

034035

1/2''

60

1/2''

Y

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

30
Ø

1/2''

60

1/2''

Y

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

30
Ø

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” DX 
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” DX 

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 55

034036 

€
SENZA FINITURA
034036

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

3/4"

3/4"

50

Y

X

30
Ø

0808/CH/E (Edward) 
0808/CC/E (Edward) 
0808/L/S/E (Edward L)  
0808/LL/S/E (Edward L)  

0808/CH/E (Edward) 
0808/CC/E (Edward) 
0808/L/S/E (Edward L)  
0808/LL/S/E (Edward L)  

COMPATIBILE CON:
0308/CC/E (Romina)
0308/CF/E (Romina)
0708/CC/E (Charlotte)
0708/CF/E (Charlotte) 

COMPATIBILE CON:
0308/CC/E (Romina)
0308/CF/E (Romina)
0708/CC/E (Charlotte)
0708/CF/E (Charlotte) 

4008/C/E (Joconde) 
4008/C/B/E (Joconde) 
4008/F/E (Joconde) 
4008/F/B/E (Joconde)

4008/C/E (Joconde) 
4008/C/B/E (Joconde) 
4008/F/E (Joconde) 
4008/F/B/E (Joconde)

B3-085/H/E 
(V.Montenapoleone)
B3-085/C/E 
(V.Montenapoleone)

B3-085/H/E 
(V.Montenapoleone)
B3-085/C/E 
(V.Montenapoleone)

COMPATIBILE CON:
0808/L/D/E (Edward L) 
0808/LL/D/E (Edward L) 

B3-068/H/E (V.Spiga)
B3-068/C/E (V.Spiga)
B3-058/H/E (P.Spagna)
B3-058/C/E (P.Spagna)

B3-068/H/E (V.Spiga)
B3-068/C/E (V.Spiga)
B3-058/H/E (P.Spagna)
B3-058/C/E (P.Spagna)

B3-060/H/E (V.Condotti)
B3-060/C/E (V.Condotti)

B3-060/H/E (V.Condotti)
B3-060/C/E (V.Condotti)
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INCASSI E PROLUNGHE
INCASSI E
PROLUN-

GHE

RUBINETTI D’ARRESTO

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

3/4"

3/4"

Y

50

X

30
Ø

60

30
Ø

1/2"

1/2"

Y

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

60

30
Ø

1/2"

1/2"

Y

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” DX 
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” DX

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” SX

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” DX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” DX

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione antioraria 
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 60

> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione oraria
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 60

> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione antioraria
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 60

054025 

054026

054027

054025

054026

054027

€

€

€

1708/C/E (Stresa) 
1708/F/E (Stresa) 
1808/C/E (Stresa S.) 
1808/F/E (Stresa S.) 
4808/E, 4808/Q/E (Jeans) 
6308/E (Bellini) 

1708/C/E (Stresa) 
1708/F/E (Stresa) 
1808/C/E (Stresa S.) 
1808/F/E (Stresa S.) 
4808/E, 4808/Q/E (Jeans) 
6308/E (Bellini) 

COMPATIBILE CON:
0108/E (N-Joy) 
0408/E (Bambù)
0508/E (Life) 
0508/L/E (Life)
1408/E (Stresa) 
1608/E (Stresa S.) 

COMPATIBILE CON:
0108/E (N-Joy) 
0408/E (Bambù)
0508/E (Life) 
0508/L/E (Life)
1408/E (Stresa) 
1608/E (Stresa S.) 

7208/E (Baby s) 
7308/E (Ludo) 
7508/E (Zehn) 
7708/E (Beethoven, B-uno) 
7808/E (JQ)
7908/L/E (B-due)

7208/E (Baby s) 
7308/E (Ludo) 
7508/E (Zehn) 
7708/E (Beethoven, B-uno) 
7808/E (JQ)
7908/L/E (B-due)

8908/E (M-uno, Mosè) 
8908/L/E (M-due)
2708/E (Aperio)
5708/FL/E (Brunsin L.)
B3-075/H/E (Ponte V.)
B3-075/C/E (Ponte V.)

8908/E (M-uno, Mosè) 
8908/L/E (M-due)
2708/E (Aperio)
5708/FL/E (Brunsin L.)
B3-075/H/E (Ponte V.)
B3-075/C/E (Ponte V.)

5108/E (Cygnus Q)
4708/E (Fabrique)
2208/E (Uno)
5608/E (Movida)
4608/E (Like)
4608/Q/E (Like)

5108/E (Cygnus Q)
4708/E (Fabrique)
2208/E (Uno)
5608/E (Movida)
4608/E (Like)
4608/Q/E (Like)

4808/E (Jeans)
4808/Q/E (Jeans) 
6308/E (Bellini)
7208/E (Baby s) 
7308/E (Ludo)
7508/E (Zehn) 

COMPATIBILE CON:
0108/E (N-Joy)
0408/E (Bambù)
0508/E (Life)
0508/L/E (Life)
1408/E (Stresa) 
1608/E (Stresa S.) 

7808/E (JQ)
7908/L/E (B-due) 
8908/E (M-uno, Mosè)
8908/L/E (M-due)
4608/E (Like)
4608/Q/E (Like)

5708/CL/E (Brunsin L.)

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” SX

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione oraria 
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 55

034037

€
SENZA FINITURA
034037

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

3/4"

3/4"

50

Y

X

30
Ø

COMPATIBILE CON:
0808/L/D/E (Edward L) 
0808/LL/D/E (Edward L) 
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X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

3/4"

3/4"

Y

50

X

30
Ø

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” SX

SENZA FINITURA

> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione oraria
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 60

054028

054028 €

1/2''

60

1/2''

Y

X

30
Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

3/4"

3/4"

Y

50

X

30
Ø

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” DX / SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” DX / SX

> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione oraria (104023)
> apertura con rotazione antioraria (104022)
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 60

104022 / 104023

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” DX / SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” DX / SX

> vitone ceramico con rotazione di 90°
> apertura con rotazione oraria (104021)
> apertura con rotazione antioraria (104020)
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 60

104020 / 104021

€
€

€
€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

104020
104021

104022
104023

104020 
COMPATIBILE CON:
0908/E (Theo) 
1008/E (Pascal) 
1508/E (Noel)
7008/E (Sogno)

104021 
COMPATIBILE CON:
1008/E  (Pascal)
1508/E (Noel)
7008/E (Sogno)

104022 
COMPATIBILE CON:
0908/E (Theo) 
1008/E (Pascal) 
1508/E (Noel)
7008/E (Sogno)

104023
COMPATIBILE CON:
1008/E  (Pascal)
1508/E (Noel)
7008/E (Sogno)

RUBINETTI D’ARRESTO

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” DX / SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” DX / SX

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione oraria (604004)
> apertura con rotazione antioraria (604003) 
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 70

604003 / 604004

€
€

SENZA FINITURA
604003
604004

60

30
Ø

1/2"

1/2"

Y

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

604003 
COMPATIBILE CON:
6008/E (Paloma) 
6308/ME (Bellini)
5208/E (Electa)
5808/E (Micheli)
5808/L/E (Micheli)

604004 
COMPATIBILE CON:
6008/E (Paloma)
5808/L/E (Micheli)

4808/E (Jeans)
4808/Q/E (Jeans) 
6308/E (Bellini)
7208/E (Baby s) 
7308/E (Ludo)
7508/E (Zehn) 

COMPATIBILE CON:
0108/E (N-Joy)
0408/E (Bambù)
0508/E (Life)
0508/L/E (Life)
1408/E (Stresa) 
1608/E (Stresa S.) 

7808/E (JQ)
7908/L/E (B-due) 
8908/E (M-uno, Mosè)
8908/L/E (M-due)
4608/E (Like)
4608/Q/E (Like)

5708/CL/E (Brunsin L.)
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RUBINETTI D’ARRESTO | PASSI RAPIDI

PARTE INCASSO PASSO RAPIDO 3/4”
INNER SET FOR BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> ingresso superiore da 3/4”
> installare sempre con la saracinesca
> uscita inferiore con canotto da Ø25 
> incasso regolabile min 60

654099

€
SENZA FINITURA
654099

25Ø

3/4" IN

3/4" OUT

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Y

1740/E (Stresa) 
1840/E (Stresa S.) 
3340/E (F-Vogue B.) 
4540/E (Ixs)

5740/E (Brunsin)
5740/L/E (Brunsin L.)
4740/E (Fabrique)
2240/E (Uno)

COMPATIBILE CON:
0540/E (Life)
0540/L/E (Life)
1440/E (Stresa)
1640/E (Stresa S.)

8340/E (Funtanin B) 
5140/E (Cygnus Q.)
5840/E (Micheli) 
5840/L/E (Micheli) 

4840/E (Jeans) 
4840/Q/E (Jeans) 
6540/E (F-Vogue) 
7240/E (Baby s) 

5640/E (Movida)7840/E (JQ) 
7940/L/E (B-due)
8040/E (Funtanin J) 
8140/E (Funtanin)

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” DX / SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” DX / SX

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione oraria (654035)
> apertura con rotazione antioraria (654034)
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 65

654034 / 654035

€
€

SENZA FINITURA
654034
654035

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

50

 3/4"

 3/4"

Y

X

30
Ø

8008/E (Funtanin J) 
8108/E (Funtanin)
8308/E (Funtanin B)

654034 
COMPATIBILE CON:
3308/S/E (F-Vogue B.) 
3308/D/E (F-Vogue B.)
6608/S/E (F-Vogue)
6608/D/E (F-Vogue) 

6608/D/E (F-Vogue) 
8008/E (Funtanin J) 
8308/E (Funtanin B) 

654035 
COMPATIBILE CON:
3308/S/E (F-Vogue B.)
3308/D/E (F-Vogue B.) 
6608/S/E (F-Vogue)

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” DX / SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 3/4” DX / SX

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione oraria (604006)
> apertura con rotazione antioraria (604005) 
> ingresso ed uscita allineate da 3/4”
> incasso regolabile min 70

604005 / 604006

PARTE INCASSO RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” DX / SX
INNER SET FOR BUILT-IN RIGHT STOP COCK 1/2” DX / SX

> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione oraria (654033)
> apertura con rotazione antioraria (654032) 
> ingresso ed uscita allineate da 1/2”
> incasso regolabile min 60

654032 / 654033

€
€

€
€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

654032
654033

604005
604006

3/4”

3/4”

50

X

Y

30
Ø

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts
60

 1/2"

 1/2"

Y

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

X

30
Ø

8008/E (Funtanin J) 
8108/E (Funtanin)
8308/E (Funtanin B)

654032 
COMPATIBILE CON:
3308/S/E (F-Vogue B.) 
3308/D/E (F-Vogue B.)
6608/S/E (F-Vogue)
6608/D/E (F-Vogue) 

8008/E (Funtanin J) 
8308/E (Funtanin B) 

654033 
COMPATIBILE CON:
3308/S/E (F-Vogue B.)
3308/D/E (F-Vogue B.) 
6608/S/E (F-Vogue)
6608/D/E (F-Vogue) 

604005 
COMPATIBILE CON:
6008/E (Paloma) 
6308/ME (Bellini)
5208/E (Electa)
5808/E (Micheli)
5808/L/E (Micheli)

604006 
COMPATIBILE CON:
6008/E (Paloma)
5808/L/E (Micheli)
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PARTE INCASSO PASSO RAPIDO 1”
INNER SET FOR BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTE INCASSO PASSO RAPIDO 1”
INNER SET FOR BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> ingresso superiore da 1”
> installare sempre con la saracinesca
> uscita inferiore con canotto da Ø30 
> incasso regolabile min 70

> vitone tradizionale
> ingresso superiore da 1”
> installare sempre con la saracinesca
> uscita inferiore con canotto da Ø30 
> incasso regolabile interasse min 52

654100

884054

PARTE INCASSO PASSO RAPIDO 3/4”
INNER SET FOR BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> ingresso superiore da 3/4”
> installare sempre con la saracinesca
> uscita inferiore con canotto da Ø25 
> incasso regolabile interasse min 40

884053

€

€

€

CROMATO

SENZA FINITURA

CROMATO

01-884053

654100

01-884054

30Ø

3/4" IN

3/4" OUT

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Y

25Ø

3/4" IN

3/4" OUT

X

Y

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

30Ø

1" IN

1" OUT

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Y

1740/E (Stresa) 
1840/E (Stresa S.) 
3340/E (F-Vogue B.) 
4540/E (Ixs)

5740/E (Brunsin)
5740/L/E (Brunsin L.)
4740/E (Fabrique)
2240/E (Uno)

COMPATIBILE CON:
0540/E (Life)
0540/L/E (Life)
1440/E (Stresa)
1640/E (Stresa S.)

8340/E (Funtanin B) 
5140/E (Cygnus Q.)
5840/E (Micheli) 
5840/L/E (Micheli) 

4840/E (Jeans) 
4840/Q/E (Jeans) 
6540/E (F-Vogue) 
7240/E (Baby s) 

5640/E (Movida)7840/E (JQ) 
7940/L/E (B-due)
8040/E (Funtanin J) 
8140/E (Funtanin)

0840/E (Edward) 
0840/K/E (Edward) 
0840/L/E (Edward L)  
0840/LL/E (Edward L)  

0840/E (Edward) 
0840/K/E (Edward) 
0840/L/E (Edward L)  
0840/LL/E (Edward L)  

8840/E  (Mosè, M-uno)
8940/L/E (M-due)
4640/E (Like)
4640/Q/E (Like)

8840/E  (Mosè, M-uno)
8940/L/E (M-due)
4640/E (Like)
4640/Q/E (Like)

COMPATIBILE CON:
0140/E (N-Joy) 
0340/E (Romina)
0340/K/E (Romina)
0440/E (Bambù)

COMPATIBILE CON:
0140/E (N-Joy) 
0340/E (Romina)
0340/K/E (Romina)
0440/E (Bambù)

7040/E (Sogno)
7540/E (Zehn) 
7740/E (Beethoven, 
B-uno) 

7040/E (Sogno)
7540/E (Zehn) 
7740/E (Beethoven, 
B-uno) 

0840/K/L/E (Edward L)  
0840/K/LL/E (Edward L)  
0940/E (Theo) 
1040/E (Pascal) 

0840/K/L/E (Edward L)  
0840/K/LL/E (Edward L)  
0940/E (Theo) 
1040/E (Pascal) 

1040/K/E (Pascal) 
4040/E (Joconde) 
4040/B/E (Joconde) 
4440/E (Mini-b) 

1040/K/E (Pascal) 
4040/E (Joconde) 
4040/B/E (Joconde) 
4440/E (Mini-b) 

PASSI RAPIDI | SARACINESCA 

PARTE INCASSO SARACINESCA
INNER SET FOR GATE VALVE

> ingresso superiore da 3/4”
> uscita inferiore da 3/4” 
> installare sempre con tutti i passi rapidi
> incasso regolabile min 70

035212

€
SENZA FINITURA
035212

 3/4"

3/4"

45
,5

X

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

Y

0832/2/K/E (Edward) 
0832/2/L/E (Edward L) 
0832/2/LL/E (Edw. L) 
0832/2/K/L/E (Edw. L) 
0832/2/K/LL/E (Edw. L) 
0932/2/E (Theo)
1032/2/E (Pascal) 

COMPATIBILE CON:
0132/2/E (N-Joy)
0332/2/E (Romina)
0332/2/K/E (Romina)
0432/2/E (Bambù)
0532/2/E (Life)
0532/2/L/E (Life)
0832/2/E (Edward) 

1032/2/K/E (Pascal) 
1432/2/E (Stresa) 
1632/2/E (Stresa S.) 
1732/2/E (Stresa) 
1832/2/E (Stresa S.) 
3332/2/E (F-Vogue B.) 
4032/2/E (Joconde) 

4032/2/B/E (Joconde) 
4032/2/K/E (Joconde) 
4032/2/K/B/E (Joconde) 
4432/2/E (Mini-b) 
4532/2/E (Ixs) 
4832/2/E (Jeans) 
4832/2/Q/E (Jeans)

6532/2/E (F-Vogue) 
7232/2/E (Baby s) 
7532/2/E (Zehn)
7732/2/E (Beethoven, 
B-uno) 
7832/2/E (JQ)
7932/2L/E (B-due)  

4632/2/E (Like)
4632/2/Q/E (Like)
5832/2/E (Micheli)
5832/2L/E (Micheli)
5732/2/E (Brunsin)
5732/2L/E (Brunsin L.)
4732/2/E (Fabrique)

8032/2/E (Funtanin J)
8332/2/E (Funtanin B)
8832/2/E (Mosè, M-due)
8932/2L/E (M-due)
5132/2/E (Cygnus Q.)
2232/2/E (Uno)
5632/2/E (Movida)
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HYDROMIX | PROLUNGHE

COMPATIBILE CON:
124028 
124034
124035

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico

125098 | 125104

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura

104006 | 104007 | 104008

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

01-125098
01-125104

XX-104006
XX-104007
XX-104008

XX-125098
XX-125104

€ 
€ 
€

€ 
€

€ 
€ 
€

€ 
€

804004
COMPATIBILE CON:
104002
724027
724028
304003

PARTE INCASSO PER IDROMIX
INNER SET FOR BUILT-IN IDRO MIXER

> ingressi laterali da 1/2”
> uscita frontale ad innesto 
> incasso regolabile min 55

034134

€
SENZA FINITURA
034134

60

in
 1

/2
"

X e Y consultare la scheda delle parti esterne

X e Y refer to the datasheet of the external parts

54
Ø

X

Y

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

 

304011
304004
804006

COMPATIBILE CON:
0303/MI/E (Coordinati)
0403/MI/E (Coordinati) 
7503/MI/E (Coordinati) 
1403/MI/E (Coordinati)

COMPATIBILE CON:
104033
104018
894001
274018

* MOLTIPLICATORE RICAMBI, VEDI PAG. 68
* MULTIPLIER “RICAMBI”, SEE PAGE 68 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI, VEDI PAG. 68
* MULTIPLIER “RICAMBI”, SEE PAGE 68 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI, VEDI PAG. 68
* MULTIPLIER “RICAMBI”, SEE PAGE 68 
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KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

COMPATIBILE CON:
484020
484021
484022
484023

COMPATIBILE CON:
454006
454045
454013
454046

454020
454074

COMPATIBILE CON:
124028 
124029

COMPATIBILE CON:
125001
125002
125003

PROLUNGHE

€
€
€

INOX AISI 316L
77-454030 
77-454031 
77-454032 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura

454030 | 454031 | 454032

2 cm
3 cm
4 cm

GREZZO
125101 €

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore

125100 | 125101

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-125100

01-125099

XX-125100

XX-125099

€

€

€

€

KIT PROLUNGA CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION DIVERTER

> lunghezza prolunga 3 cm
> kit albero deviatore 

125099

* MOLTIPLICATORE RICAMBI, VEDI PAG. 68
* MULTIPLIER “RICAMBI”, SEE PAGE 68 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI, VEDI PAG. 68
* MULTIPLIER “RICAMBI”, SEE PAGE 68 
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INFO TECNICHE LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
SOFFIONI / BRACCI 
DOCCIA COMPLEMENTI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
ACCESSORI RUBINETTERIA
COORDINATI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/02_ixs.pdf
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IXS
inox AISI
316 L

IXS
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases 
that of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

RISPARMIO IDRICO
Per il risparmio idrico, tutte le bocche lavabo e bidet hanno aeratori con portata 
del flusso a 5 lt/min, sostituibili con aeratori di portata superiore qualora la 
bocca di erogazione venga utilizzata per il riempimento vasca.
I soffioni doccia sono dotati di limitatore di portata del flusso a 12 lt/min che 
non può essere rimosso.
Le doccette 455013 e 454025 sono dotati di valvola di non ritorno.

SAVING WATER
For the saving water, all the basin and bidet spout have aerator with flow rate at 5lt/
min, interchangeable with more flow rate aerator, in the case of using spout for fill up 
the bath.
The ceiling are provided by flow rate limiter at 12 lt/min, which could not be remove.
The hand shower 455013 and 454025 are provided by no return valve.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione IXS vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 4520N)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the IXS collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
4520N).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.
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CARATTERISTICHE ACCIAIO INOX E PULIZIA
Rubinetteria in acciaio inossidabile AISI 316L spazzolato. L’acciaio inox AISI 316L, 
offre la migliore resistenza alla corrosione, alla cessione ed all’attacco batterico 
degli acciai inossidabili. La scelta dell’inox, in generale, è dettata dalla presenza di 
ambienti particolarmente aggressivi, assicurando l’inalterabilità nel tempo anche 
riducendo la necessità di manutenzione.
L’assenza di un rivestimento protettivo elimina ogni possibile fessurazione 
superficiale innesco di corrosione nella rubinetteria tradizionale.

Pulire giornalmente con detergente non aggressivo e spugna non abrasiva, 
sciacquare con abbondante acqua calda. Asciugare con straccio di cotone o 
utilizzare alcol denaturato. Passare lo straccio nel senso della spazzolatura originale.
L’acciaio inox AISI 316L permette inoltre il rispetto di svariate normative e leggi 
internazionali nel settore dell’acqua potabile. Ogni 10 giorni aggiungere alla 
manutenzione giornaliera la pulizia con prodotto specifico cremoso. 
SI: acqua con 20% di aceto e crema per acciaio 
NO: prodotti contenenti cloruri e prodotti per la pulizia dell’argento

MATERIALE E FINITURE
Gli articoli della collezione IXS sono prodotti in ACCIAIO INOX AISI 316L 
SPAZZOLATO - codice 77 -  quindi non realizzabile in nessun altra finitura.
I comandi termostatici ed i soffioni doccia ultrasottili Revivre SLIM sono prodotti in 
acciaio inox AISI 316L spazzolato con inserti in ottone nickel spazzolato (codice 82).
Per sifoni e pilette doccia si consiglia di utilizzare la finitura nickel spazzolato 
(codice 35).

Attenzione essendo materiale e lavorazione di natura diversa, la tonalità e la 
resistenza da corrosione sono differenti.

FEATURES AND CLEANING STAINLESS STEEL
AISI 316L stainless steel brushed faucet. The stainless steel AISI 316L, offer the best 
resistance for the corrosion, for the decay and for the bacterial attack.
The stainless steel chose, in general, is take in the reason of particular aggressive 
ambient, by assure the unchanged time and by reducing the needs of maintenance.
The absence of protective covering take out any possible outward hairline crack that 
could make erosion on the traditional faucet.
 
Daily cleaning with a not aggressive detergent and no abrasive sponge, rinse with a 
lot of hot water. Dry with a dust cloth or using denatured alcohol.
Pass the cloth in the sense of original brushing. The stainless steel AISI 316L allowed 
the respect of many rules and international laws about the drinking water. Every 10 
days add, to the daily cleaning, a specific creamy product.
YES: water with 20% vinegar and creamy for steel
NO: products with chloride and for the silver cleaning

MATERIAL AND FINISHES
The items of the IXS collection are produced in AISI 316L STAINLESS STEEL 
BRUSHED - code 77 - therefore could ne be made in any other finish.
The thermostatic mixer and the ultra-thin Revivre SLIM shower heads are produced 
in brushed AISI 316L stainless steel with brushed nickel brass inserts (code 82).
For siphons and shower waste it is recommended to use the brushed nickel 
finish (code 35).

The material and processing are made in different way, so the shade and corrosion 
resistance will be different.

INFO TECNICHE IXS

Pressione minima di esercizio: 2 bar
Pressione di esercizio - campo di impiego ottimale consigliato: 3÷4 bar
Pressione massima di esercizio: 5 bar (Per pressioni idrauliche superiori si 
raccomanda l’installazione di un riduttore di pressione)
Temperatura massima d’esercizio: 65°C
Richiesto scarico a pavimento DN40 secondo la normativa europea EN274 (31 l/
min con piatto doccia senza battente idraulico)

Minimum pressure: 2 bar
Pressure - optimal recommended use: 3÷4 bar
Maximum pressure: 5 bar (for higher hydraulic pressure it is recommended a 
pressure reducer)
Maximum temperature: 65°C
Requested floor waste DN40 on the european law EN274 (31 l/min with flat shower 
without hydraulic batten)

DATI TECNICI PER IMPIANTO IDRAULICO SOFFIONI THECNICAL DATES FOR HYDRAULIC PLANT CEILING
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LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 125
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 4520N)

4505/S 

€

€

€

€
€
€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-4505/S 

77-4505/P/S

77-4505/1

77-454002
77-454003
77-454004

50Ø

14
9

74

125

M
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3/8”

40
0

50Ø

14
9

74

175
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ax
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0

3/8”

40
0

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

454002 | 454003 | 454004

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 4520N)

4505/P/S 

50 mm
100 mm
150 mm

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038

454038

455039

455039

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico 
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 4520N)

4505/1

50Ø

29
8

22
4

175

M
ax

 4
0

3/8”

39
0

foro Ø35

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038 455039
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MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

4505/R/B/E + 454013 incasso inox 
4505/R/B/E + 454046 incasso ottone

40Min. 

30÷ 45

6045 ÷

Ø64
  OUT 1/2"

56

IN 1/2”
PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L PARTE INCASSO - OTTONE
77-4505/R/B/E 77-4505/R/B/E 

77-454013 86-454046
PREZZO TOTALE PREZZO TOTALE

€ €

€ €
€     €     

info pag. 28 info pag. 28

LAVABO

€
INOX AISI 316L
77-4505/R/A 

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4505/R/A 

45

51

40
M

ax

In 3/8''

43
5

Ø35

50Ø

O
ut

 1
/2

"

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L PARTE INCASSO - OTTONE
77-4505/3/2/E 77-4505/3/2/E 

77-454006 86-454045
PREZZO TOTALE PREZZO TOTALE

€ €

€ €

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica rettangolare

4505/3/2/E + 454006 incasso inox 
4505/3/2/E + 454045 incasso ottone

info pag. 29 info pag. 29

120
230

56

18
Ø

18550MIN.

6045÷

1/2”

30 ÷ 45

10
0

48

  €      €     

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63
inox € 95,00

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L PARTE INCASSO - OTTONE
77-4505/3/B/E 77-4505/3/B/E 

77-454006 86-454045
PREZZO TOTALE PREZZO TOTALE

€ €

€ €
  €      €     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

4505/3/B/E + 454006 incasso inox 
4505/3/B/E + 454045 incasso ottone

120
184

Ø
64

48

18
Ø

MIN. 50

6045÷

1/2”

30÷45

185

info pag. 29 info pag. 29

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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64
,5

x6
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5

185

18
Ø

1/
2”

48

€
INOX AISI 316L
77-454041

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT

> interasse bocca 185
> rosone quadro
> attacco da 1/2”

454041 

€

€
€
€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-454008 

77-454030 
77-454031 
77-454032 

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT

> interasse bocca 185
> attacco da 1/2”

454008 

64
Ø

185

18
Ø

1/
2”

48

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore > senza scarico
> rosone quadro
> utilizzabile anche come incasso doccia

4505/R/BQ/E + 454013 incasso inox 
4505/R/BQ/E + 454046 incasso ottone

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L PARTE INCASSO - OTTONE
77-4505/R/BQ/E 77-4505/R/BQ/E 

77-454013 86-454046
PREZZO TOTALE PREZZO TOTALE

€ €

€ €
 €     €     

40Min. 

30 ÷ 45

6045 ÷

  OUT 1/2"

56

IN 1/2”

64,5x64,5

info pag. 28 info pag. 28

LAVABO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 4505/3/B/E, 4505/3/2/E, 4505/R/B/E, 4505/R/BQ/E

454030 | 454031 | 454032

2 cm
3 cm
4 cm

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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BIDET | DOCCIA INCASSO

€
INOX AISI 316L
77-454024

BOCCA BIDET DA PARETE
WALL BIDET SPOUT

> interasse bocca 160
> attacco da 1/2”
> senza scarico

454024

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
>  interasse bocca 110
> aeratore snodato
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4507/S 

€
INOX AISI 316L
77-4507/S 

14
9

88

110

M
ax

 4
0

3/8”

50Ø 40
0

24
°

64
Ø

160

18
Ø

1/
2”

17
24

°

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L
77-4500/E 

77-454020 
PREZZO TOTALE

€

€
 €     

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> corpo incasso in acciaio inox

4500/E + 454020 
215

95

120

1/
2"

IN

1/2"
IN

43
Ø

1/2"
OUT1/

2"
O

U
T

MIN. 44
25÷40

info pag. 35

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

4536 p. 63

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

4536 p. 63

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038

454038

455039

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058 025002

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

€
INOX AISI 316L
77-4505/1/C

BOCCA MONOFORO GIREVOLE
SWINGING WASH SPOUT

> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> attacco da 1/2”

4505/1/C 

18Ø

24
5

36
2

180

0 
÷ 

40

50Ø

1/2”

30FORO Ø

360°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

4536 p. 63

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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DOCCIA INCASSO

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L

77-4500/Q/E 

77-4500/1/P/E 

77-4500/1/PQ/E 

77-454020 

77-454074 

77-454074 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

 €     

 €     

 €     

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> piastra unica rettangolare
> attacchi da 1/2”
> corpo incasso in acciaio inox

4500/Q/E + 454020 
215

95

120

1/
2"

IN

1/2"
IN

43
Ø

1/2"
OUT

1/
2"

O
U

T

MIN. 44
25÷40

info pag. 35

info pag. 35

info pag. 35

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058

755058

755058

025002

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi da 1/2”
> flessibile PVC 150 cm
> uscita superiore da 1/2”
> doccetta monogetto inox c/anticalcare

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi da 1/2”
> flessibile PVC 150 cm > uscita superiore da 1/2”
> doccetta monogetto inox c/anticalcare
> piastra rettangolare

4500/1/P/E + 454074

4500/1/PQ/E + 454074

95

1/
2"

C
O

LD
 IN

1/2"
HOT IN

56

90 90

45
m

in
66

61
46

÷
25

÷4
5

275

20
0

23Ø

1/2”
OUT

95

1/
2"

C
O
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 IN

1/2"
HOT IN

56

90 90

45
m

in
66

61
46

÷
25

÷4
5

275

20
0

23Ø

1/2”
OUT

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

€
€
€

INOX AISI 316L
77-454030 
77-454031 
77-454032 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 4500/E, 4500/Q/E, 4500/1/P/E, 4500/1/PQ/E ordinare 2 pz

454030 | 454031 | 454032

2 cm
3 cm
4 cm

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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DEVIATORI INCASSO

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO
77-4503/3/E

034127
PREZZO TOTALE

€

€
€     

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

4503/3/E + 034127 

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> rosone quadro
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4503/2/E + 454047 incasso inox 
4503/2/E + 454049 incasso ottone 

4503/2Q/E + 454047 incasso inox 
4503/2Q/E + 454049 incasso ottone 

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO - OTTONE

PARTE INCASSO - OTTONE

77-4503/2/E

77-4503/2Q/E

77-4503/2/E

77-4503/2Q/E

77-454047

77-454047

86-454049

86-454049

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

€     

  €     

 €     

€     
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info pag. 37

41

Ø64

6045÷30÷45

MIN. 40

1/2"
OUT 1

1/
2”

O
U

T 
2

 1/2"
  IN

41

6045÷30÷45

MIN. 40

1/2"
OUT 1

1/
2”

O
U

T 
264,5x 64,5

1/2"
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2" Ø 64
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CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058 inc. inox 635010 inc. ottone

635011

755058 inc. inox 635010 inc. ottone

35 ÷ 50 49÷64

min.50
64,5

IN 1/2”

O
U

T 
1/

2"

O
U

T 
1/

2"

O
U

T 
1/

2"

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO 
77-4503/3Q/E

034127 
PREZZO TOTALE

€

€
 €     

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> corpo incasso in ottone
> attacchi da 1/2”
> rosone quadro
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4503/3Q/E + 034127

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 65

IXS

55

IXS
inox AISI
316 L

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
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MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente > piastra unica

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente > piastra unica rettangolare

4512/P/E + 484020

4512/PQ/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

82-4512/P/E

82-4512/PQ/E

484020 

484020 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

info pag. 37

info pag. 37

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”            > uscite laterali da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX   > incasso regolabile min 76
> piastra unica

4512/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO
82-4512/2/P/E

484021 
PREZZO TOTALE
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€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscite laterali da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> piastra unica rettangolare

4512/2/PQ/E + 484021

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO
82-4512/2/PQ/E

484021 

PREZZO TOTALE

21
0

100

42Ø

 1/2"

 1
/2

"

47

3

CALDA
HOT

70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

70

 1/2"
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€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 65

IXS

56

IXS
inox AISI

316 L

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> piastra unica  

4512/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO
82-4512/3/P/E

484022 
PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> piastra unica rettangolare 

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> piastra unica rettangolare 

4512/3/PQ/E + 484022

4512/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

82-4512/3/PQ/E

82-4512/4/P/E

484022 

484023 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE
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€

€

€

€

€

€

€

€

€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX
> incasso regolabile min 76
> piastra unica rettangolare  

4512/4/PQ/E + 484023

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L/NK SPAZZOLATO

PARTE INCASSO
82-4512/4/PQ/E

484023 
PREZZO TOTALE

info pag. 38
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 65

IXS

57

IXS
inox AISI
316 L

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 4512/2/P/E, 4512/3/P/E, 4512/4/P/E, 4512/2/PQ/E, 4512/3/PQ/E, 
   4512/4/PQ/E
> 094025 per art. 4512/P/E, 4512/PQ/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | SOFFIONI 

SOFFIONE 200X200 ULTRASOTTILE
ULTRA THIN CEILING 200X200

SOFFIONE 300X300 ULTRASOTTILE
ULTRA THIN CEILING 300X300

> erogazione a pioggia 
> ugelli siliconici anticalcare
> limitatore di portata 12 lt/min 3 bar
> snodo orientabile da 1/2”

> erogazione a pioggia 
> ugelli siliconici anticalcare
> limitatore di portata 12 lt/min 3 bar
> snodo orientabile da 1/2”

754076

754077

pioggia
rainfall

pioggia
rainfall

€

€

INOX AISI 316L SPAZZOLATO/NK SPAZZOLATO

INOX AISI 316L SPAZZOLATO/NK SPAZZOLATO

82-754076

82-754077

38

4

1/2”

300

30
0

38

4

1/2”

200

20
0

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

SOFFIONE Ø200 ULTRASOTTILE
ULTRA THIN  CEILING DIAMETER 200

> erogazione a pioggia 
> ugelli siliconici anticalcare
> limitatore di portata 12 lt/min 3 bar 
> snodo orientabile da 1/2”

044049

€
INOX AISI 316L SPAZZOLATO/NK SPAZZOLATO
82-044049

pioggia
rainfall

38

Ø200

4

1/2”

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 65

IXS

58

IXS
inox AISI

316 L

SOFFIONI | BRACCI

SOFFIONE Ø300 ULTRASOTTILE
ULTRA THIN  CEILING DIAMETER 300

> erogazione a pioggia 
> ugelli siliconici anticalcare
> limitatore di portata 12 lt/min 3 bar 
> snodo orientabile da 1/2”

044050

€
INOX AISI 316L SPAZZOLATO/NK SPAZZOLATO
82-044050

pioggia
rainfall

38

Ø300

4

1/2”

BRACCIO DOCCIA DA PARETE
WALL SHOWER ARM

BRACCIO DOCCIA DA PARETE
WALL SHOWER ARM

BRACCIO DOCCIA A SOFFITTO 
HEAD SHOWER ARM

> lunghezza 400 mm
> rosone tondo
> attacco da 1/2”

> lunghezza 400 mm
> rosone quadro
> attacco da 1/2”

> altezza 74 mm
> rosone tondo
> attacco da 1/2”

455048

455049

454070

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-455048

77-455049

77-454070

1/
2”

25
Ø

395

425

1/2”

Ø60

1/
2”

25
Ø

395

425

1/2”

60q

1/2”

1/2”

74

60Ø

€

€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
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IXS

59

IXS
inox AISI
316 L

BRACCI | DOCCIA COMPLEMENTI

BRACCIO DOCCIA A SOFFITTO 
HEAD SHOWER ARM

BRACCIO DOCCIA A SOFFITTO 
HEAD SHOWER ARM

> altezza 250 mm
> rosone tondo
> attacco da 1/2”

> altezza 250 mm
> rosone quadro
> attacco da 1/2”

454072

454073

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-454072

77-454073

1/2”

1/2”

25
0

60Ø

1/2”

1/2”

25
0

60q

€

€

BRACCIO DOCCIA A SOFFITTO 
HEAD SHOWER ARM

> altezza 74 mm
> rosone quadro
> attacco da 1/2”

454071

INOX AISI 316L
77-454071

1/2”

1/2”

74

60q

€

INOX AISI 316L
77-4503/1/A 

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

> flessibile in PVC 150 cm
> presa acqua con supporto fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto inox c/anticalcare

4503/1/A 

34

64
Ø

1/
2”

20
3

62

23Ø

53

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 65

IXS
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IXS
inox AISI

316 L

34

1/
2” 20

3

62

23Ø

53

64
,5

x6
4,

5
INOX AISI 316L
77-4503/1/AQ 

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

> flessibile in PVC 150 cm
> presa acqua con supporto fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto inox c/anticalcare
> rosone quadro

4503/1/AQ

€

DOCCIA COMPLEMENTI | COMPONI SET DOCCIA

INOX AISI 316L
77-4530N 

SALISCENDI INOX COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

> flessibile in PVC 150 cm
> supporto doccetta scorrevole orientabile
> presa acqua da 1/2”
> doccetta monogetto inox c/anticalcare

4530N 

80
0

65
0÷

69
0

20Ø 30

1/
2”

70
Ø

57

65
Ø

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-454019

77-454042

GANCIO INCASSO FISSO
BUILT-IN FIXED HOOK

GANCIO INCASSO FISSO ROSONE QUADRO
BUILT-IN FIXED HOOK SQUARE ROSE WINDOW

454019

454042

1/
2”

Ø 
64

34

68

1/2”

1/
2”

64
,5

x6
4,

5

34

68

1/2”

€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
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IXS

61

IXS
inox AISI
316 L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-4530/1N

77-455013

77-455016

77-455021

ASTA SALISCENDI
WALL PIPE

DOCCETTA CILINDRICA MONOGETTO INOX
“INOX” CYLINDRICAL MONO JET HANDSET

FLESSIBILE 1/2”F X 1/2”F CONICO L=150CM
HOSE 1/2”F X 1/2”F CONICAL L CM 150

PRESA D’ACQUA
WATER CONNECTION

> supporto doccetta scorrevole orientabile

4530/1N

455013

455016

455021

65
0÷

69
0

20Ø

80
0

57

65
Ø

1/2”

23Ø

18
6

53

Ø 70

3018

1/
2”

1/2”

€

€

€

€

COMPONI SET DOCCIA



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 65

IXS

62

IXS
inox AISI

316 L

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> corpo incasso in ottone
> ingressi da 1”

4540/E + 654100

Ø80

52÷ 72

35 ÷ 5573Min

56

30Ø

1'' IN

1'' OUT

Ø43

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO
77-4540/E 

654100 
PREZZO TOTALE

€

€
  €     

info pag. 43

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> corpo incasso in ottone
> ingressi da 3/4”

4540/E + 654099  

Ø80

40÷ 60

35 ÷ 5560Min

56

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

Ø43

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO
77-4540/E 

654099 
PREZZO TOTALE

€

€
  €     

info pag. 42

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

64
,5

x6
4,

5

185

18
Ø

1/
2”

48

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> attacchi da 1/2”
> rosone tondo (art. 4503)
> rosone quadro (art. 4503/Q)

4503 | 4503/Q 

€
€

INOX AISI 316L
77-4503 
77-4503/Q 

64
Ø

185

18
Ø

1/
2”

48

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254003

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale per erogazione alla bocca      
> cartuccia tradizionale per erogazione alla doccetta
> interasse bocca 235                       
> attacchi da 1/2”
> flessibile in PVC 150 cm                 
> gancio incorporato
> doccetta monogetto inox c/anticalcare

4501/4/AE + 734012

80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2” 1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

34
Ø

34
Ø

28
Ø

30°

23Ø
98 235

74
790

1

115Ø

48Ø

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

PARTE INCASSO
77-4501/4/AE

734012
PREZZO TOTALE

€

€
€     

CARTUCCIA BOCCA
SPOUT CARTRIDGE

CART. DOCCETTA
HAND SHOWER 
CARTRIDGE

045176444021

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454066

info pag. 30



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 65

IXS

63

IXS
inox AISI
316 L

BAGNO COMPLEMENTI | ACCESSORI RUBINETTERIA | COORDINATI

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”
> corpo incasso in ottone

4532/2/E + 035212  

PARTI ESTERNE - INOX AISI 316L

RUBINETTO INCASSO 
77-4532/2/E 

035212 
PREZZO TOTALE

€

€
 €     

info pag. 43

Ø80 4939÷

64Min

45÷55

€
INOX AISI 316L
77-4520N

RUBINETTO SOTTOLAVABO CON FILTRO
UNDER BASIN TAP WITH FILTER

> entrata1/2”
> uscita 3/8”
> filtro interno per raccolta macro impurità

4520N 
Ø 55

3/8"

21
Ø

1/
2"

15 99

6,5

SCARICO UNIVERSALE STOP&GO 1”1/4 CON TAPPO INOX 
ALL-PURPOSE POP-UP WASTE 1”1/4 WITH “INOX” STOPPER

4536

INOX AISI 316L
77-4536

1÷
90

1”1/4

Ø 42

64Ø

8

Ø 64
Ø 5037

12

€

IDROSCOPINO COMPLETO
COMPLETE HYDROBRUSH

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale c/anticalcare
> alimentazione acqua singola

4503/ID

€
INOX AISI 316L
77-4503/ID

12
0

20

1/
2”

60
Ø

36

74

H
=5

00
÷7

00

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

TAPPO STOP&GO 
POP UP CAP

755057

455010
77- inox AISI 316L



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 65

IXS

64

IXS
inox AISI

316 L

COORDINATI

PIASTRA INOX PER CASSETTA WC
PLATE FOR WC

> compatibile cassette UP720/Sigma8 - UP320/Sigma12
> doppio pulsante simmetrico quadro a filo
> piastra rettangolare

018/7X

€
INOX AISI 316L
77-018/7X












IXS

65

IXS
inox AISI
316 L

RICAMBI

77-

254003

025002

444021
455039

045176

654067

455010

035344

454066

775007

035345

635011

055134
755057

035346

635010

635012

755058

senza finitura

senza finitura

senza finitura   
senza finitura    

senza finitura

senza finitura

inox AISI 316L

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

TAPPI STOP & GO
POP UP CAPS

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

454038 senza finitura
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INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/03_like.pdf

67/69
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70/73
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85/86
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89

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection INDICE | INDEX

66



67

LIKE

LIKE
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

RISPARMIO IDRICO
Per il risparmio idrico, tutte le bocche lavabo e bidet hanno aeratori con portata 
del flusso a 5 lt/min, sostituibili con aeratori di portata superiore qualora la 
bocca di erogazione venga utilizzata per il riempimento vasca.

SAVING WATER
For the saving water, all the basin and bidet spout have aerator with flow rate at 5lt/
min, interchangeable with more flow rate aerator, in the case of using spout for fill up 
the bath.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione LIKE vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the LIKE collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.
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COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

4605/S-

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 4605/S in finitura dorato: codice 04-4605/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 4605/S gold finish: code 04-4605/S

LIKE

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI TONDO  ROUND DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

XX

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

LIKE

LIKE LIKE

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

art. 4432/2/E: MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294.
art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E: MOLTIPLICATORE “DOCCIA 
COMPLEMENTI.

art. 4432/2/E: MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294.
art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E: MULTIPLIER “DOCCIA 
COMPLEMENTI”.
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INFO TECNICHE LIKE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/46/E, 1200/3/46/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/46/E, 1200/3/46/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P/E, 1212/3/P/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P/E, 1212/3/P/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
4603/2/1/E, 4603/3/1/E, 4603/4/1/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
4603/2/1/E, 4603/3/1/E, 4603/4/1/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
8812/2/P/E, 4612/2/PQ/E, 8812/3/P/E, 4612/3/PQ/E, 8812/4/P/E, 4612/4/PQ/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
8812/2/P/E, 4612/2/PQ/E, 8812/3/P/E, 4612/3/PQ/E, 8812/4/P/E, 4612/4/PQ/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

70 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 125
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4605/S 

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4605/P/S 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4605/S 

01-4605/P/S 

XX-4605/S 

XX-4605/P/S 

x M*

x M*

€

€

€

€

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico 
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4605/1

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-4605/1 XX-4605/1 x M*

125

50Ø

74

14
9

M
ax

 4
0

40
0

3/8"

74

50Ø

3/8"

175

14
9

M
ax

 4
0

40
0

22
4

50Ø

3/8"

175

29
9

60
M

ax

39
0

35foro Ø

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038 455039

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038 455039

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038 455039

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

474015 | 474016 | 474017

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-474015
01-474016
01-474017

XX-474015
XX-474016
XX-474017

x M*
x M*
x M*

€
€
€

€
€
€
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

71PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER ON PLATE EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER ON PLATE EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica rettangolare

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica rettangolare

4605/3/C/E + 894001  

4605/3/2/E + 894001   

4605/3/3/E + 894001   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4605/3/C/E 

01-4605/3/2/E 

01-4605/3/3/E 

01-894001 

01-894001 

01-894001 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4605/3/C/E 

XX- 4605/3/2/E 

XX- 4605/3/3/E 

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

230

10
0

120

185

48

18
Ø

30 ÷ 45 5944 ÷

45min

in 1/2"

57

230

10
0

120

215

48

18
Ø

30 ÷ 45 5944 ÷

45min

in 1/2"

57

120

18
Ø

48

57

64,5Ø

30 ÷ 45 5944 ÷

in 1/2"

45min. 215

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

4605/3/B/E + 894001  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4605/3/B/E 

01-894001 
PREZZO TOTALE 

XX-4605/3/B/E x M*€

€
€

€

120

18
Ø

48

57

64,5Ø

30 ÷ 45 5944 ÷

in 1/2"

45min. 185

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

454038

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

info pag. 37

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

72 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

LAVABO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4605/R/A XX-4605/R/A x M*€ €

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4605/R/A 

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

4605/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4605/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-4605/R/B/E x M*€

€
€

€

44
,3

51

40
M

ax

In 3/8''

43
5

Ø35

50Ø

O
ut

 1
/2

"

Out 1/2”

In
 1

/2
”

57

Ø 45

64,5Ø

34 ÷ 49

5944 ÷min. 45

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> rosone quadro
> utilizzabile anche come incasso doccia

4605/R/BQ/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4605/R/BQ/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-4605/R/BQ/E x M*€

€
€

€

Out 1/2”

In
 1

/2
”

57

Ø 45

64,5

34 ÷ 49

5944 ÷min. 45

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 4605/R/B/E, 4605/R/BQ/E, 4605/3/B/E, 4605/3/C/E, 4605/3/2/E,      
4605/3/3/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

info pag. 27

info pag. 27

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

73PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT

> interasse bocca 185 / 215
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”
> rosone quadro

464009 | 464015  

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT

> interasse bocca 185 / 215
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”
> rosone tondo

464008 | 464014 

LAVABO | BIDET

215

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5

215

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 111
> aeratore snodato
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4607/S

BOCCA MONOFORO GIREVOLE
SWINGING WASH SPOUT

> interasse bocca 185
> bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”

4605/1/C

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4605/1/C 

01-4607/S

XX-4605/1/C 

XX-4607/S

x M*

x M*

€

€

€

€

18Ø

24
5

36
5

185

40
m

ax

50Ø

1/2”

30FORO Ø

360°

40
0

M
ax

 4
0

50Ø

14
9

77

3/8"

111

24
°

30
°

185 mm
215 mm

185 mm
215 mm

185 mm
215 mm

185 mm
215 mm

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-464008 
01-464014 

01-464009 
01-464015 

XX-464008 
XX-464014

XX-464009 
XX-464015

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038
€ 11,00

454038

454038

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038 455039



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

74 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

BIDET | DOCCIA INCASSO

BOCCA BIDET DA PARETE
WALL BIDET SPOUT

> interasse bocca 160
> aeratore snodato
> attacco da 1/2”
> rosone tondo

464003 | 464016

CROMATO ALTRE FINITURE
01-464003
01-464016

XX-464003
XX-464016

x M*
x M*

€
€

€
€

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4621/E

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-4621/E x M*

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER 

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

4621/E + 104018 

€

€
€

€

18
Ø

1/
2”

24
°

32 160

25
°

Ø64,5

18
Ø

1/
2”

24
°

32 160

25
°

64,5

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95Ø

5030÷ 45÷65

Min. 45
NO B-BOX

Ø 45

57

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4621/Q/E

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-4621/Q/E x M*

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra quadra

4621/Q/E + 104018 

€

€
€

€

Out 1/2”

In
 1

/2
”

5030÷ 45÷65

Min. 45
NO B-BOX

Ø 45

57

125

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 4621/E, 4621/Q/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

014076
01- cromato / XX- finitura

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

info pag. 32

info pag. 32

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

75PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare  > attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

4600/E + 104002

4600/Q/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4600/E

01-4600/Q/E 

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4600/E

XX-4600/Q/E 

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

DOCCIA INCASSO

OUT. 3/4''

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

57

Ø 150

Ø 45

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

6247 ÷

35 ÷ 50

OUT. 3/4''

50MIN.
NO B-BOX

42
,5

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
G

125

16
2,

5

58
62

6247 ÷

2° USCITA

1° USCITA

57

Ø 45

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”    > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro   > piastra rettangolare
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
    per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

4600/1/P/E + 724027

4600/1/PQ/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4600/1/P/E

01-4600/1/PQ/E

01-724027

01-724027

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4600/1/P/E

XX-4600/1/PQ/E

x M*

x M*

info pag. 35

info pag. 35

65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T
19

6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

35
÷5

5

65

46
÷ 

66
95

225

65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

 1
/2

"
O

U
T

19
6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

225

35
÷5

5

65

95

46
÷ 

66

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

€

€

€

€

€

€

€

€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

info pag. 33

info pag. 33

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

76 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-1200/2/46/E

01-1200/2/46Q/E

01-124034

01-124034

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/46/E + 124034

1200/2/46Q/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø 170 2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
"

26 ÷ 46

MIN. 45

6848 ÷

Ø 44

75
57

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
"

Ø 44

75
57

100

18
0

50MIN

30 ÷ 50

6242 ÷

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

XX-1200/2/46/E

XX-1200/2/46Q/E

x M*

x M*

€

€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/46/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

Ø 170 2° OUT 1/2"

1°
 O

U
T 

1/
2"

26 ÷ 46

6848 ÷

Ø 44

75
57

min.45

IN
 1

/2
"

3°
 O

U
T 

1/
2"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/46/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/46/E x M*€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 4600/E, 4600/Q/E, 4600/1/P/E, 4600/1/PQ/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

info pag. 34

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

77PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/46Q/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65
70min

3°
ou

t 1
/2

"

6042 ÷

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/46Q/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/46Q/E x M*€

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/46/E, 1200/3/46/E, 1200/2/46Q/E, 1200/3/46Q/E

125098 | 125104

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4603/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4603/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-4603/2/1/E x M*€

€
€

€In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

64,5Ø

57

53min.

35 ÷ 55

7050 ÷

Ø 45

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> rosone quadro
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4603/2/1Q/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4603/2/1Q/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-4603/2/1Q/E x M*€

€
€

€
In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

64,5

57

53min.

35 ÷ 55

7050 ÷

Ø 45

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

info pag. 34

info pag. 36

info pag. 36

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

78 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> rosone quadro
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4603/3/1/E + 034127

4603/3/1Q/E + 034127

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4603/3/1/E

01-4603/3/1Q/E

034127

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4603/3/1/E

XX-4603/3/1Q/E

x M*

x M*

€

€

€
€

€
€

€

€

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

57

Ø 45

64,5 50min

7050 ÷

35 ÷ 55

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

57

Ø 45

64,5Ø 50min

7050 ÷

35 ÷ 55

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635011

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> rosone quadro
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4603/4/1Q/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4603/4/1Q/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-4603/4/1Q/E x M*€

€
€

€

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

50min

Ø 45

64,5

57

7050 ÷

35 ÷ 55

Out 1/2"

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4603/4/1/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4603/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-4603/4/1/E x M*€

€
€

€

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

50min

Ø 45

64,5Ø

57

7050 ÷

35 ÷ 55

Out 1/2"

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

79PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente        > piastra unica

8812/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/H/P/E

484020

XX-8812/H/P/E x M*

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”      > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX       > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente       > piastra unica rettangolare

4612/PQ/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4612/PQ/E

484020

XX-4612/PQ/E x M*

PREZZO TOTALE

€€

€
€

FREDDA
COLD

70
70

3
46

100 1/2"
1/2"

Ø 42

CALDA
HOT

21
0

  1
/2

"
CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore meccanico a dischi ceramici 2 uscite c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76
> piastra unica

8812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/2/P/E

484021

XX-8812/2/P/E x M*

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

70

 1/2"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore meccanico a dischi ceramici 2 uscite c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76
> piastra unica rettangolare 

4612/2/PQ/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4612/2/PQ/E

484021

XX-4612/2/PQ/E x M*

PREZZO TOTALE

€€

€
€

FREDDA
COLD

70
70

3
46

100

1/
2"

1/
2"

1/2"
1/2"

Ø 42

CALDA
HOT

21
0

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 37

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

80 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore meccanico a dischi ceramici 3 uscite c/chiusura 
> interasse 70 mm                      > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  
> piastra unica   

> cartuccia termostatica
> deviatore meccanico a dischi ceramici 3 uscite c/chiusura 
> interasse 70 mm                      > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  
> piastra unica rettangolare 

8812/3/P/E + 484022

4612/3/PQ/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8812/3/P/E

01-4612/3/PQ/E

484022

484022

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8812/3/P/E

XX-4612/3/PQ/E

x M*

x M*
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42Ø
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3
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"

 1/2"
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€

€

€

€

€

€

€

€

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

21
0
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42Ø

 1/2"
 1/2"

 1
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"
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FREDDA 
COLD

 1
/2

"

1/2"

3

46

CALDA
HOT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

> cartuccia termostatica
> deviatore meccanico a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                      > ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                    
> piastra unica rettangolare 

4612/4/PQ/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4612/4/PQ/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-4612/4/PQ/E x M*€€

€
€
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3
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PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore meccanico a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                      > ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                          
> piastra unica  

8812/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-8812/4/P/E x M*

26
0
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42Ø

    1/2"
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 1
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"
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3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 38

info pag. 38

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

81PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1212/P/E

01-1212/P46Q/E

01-125001

01-125001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1212/P/E

XX-1212/P46Q/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E, 4612/2/PQ/E, 4612/3/PQ/E, 
   4612/4/PQ/E
> 094025 per art. 8812/H/P/E, 4612/PQ/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P/E + 125001

1212/P46Q/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888
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70min

42
140
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out 1/2"

6042 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

125078

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888
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HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70

70÷88

 1
/2

"

1/2"
2° OUT

1° OUT

60÷42

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

info pag. 38

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

82 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P/E + 125003

1212/3/P46Q/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

125080
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PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1212/3/P/E

01-1212/3/P46Q/E

01-125003

01-125003

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P/E

XX-1212/3/P46Q/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E, 1212/P46Q/E, 1212/2/P46Q/E, 
   1212/3/P46Q/E

125100 | 125101

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P46Q/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P46Q/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P46Q/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888
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6042 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

info pag. 38

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

83PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

CROMATO

CROMATO

NON DISPONIBILE IN ALTRE 
FINITURE
NOT AVAILABLE IN OTHER 
FINISHES

NON DISPONIBILE IN ALTRE 
FINITURE
NOT AVAILABLE IN OTHER 
FINISHES

01-4609/4

01-4609/5

€

€

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia tradizionale
> stelo fisso
> soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”

> cartuccia tradizionale
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico       
   bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 in ABS c/anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm > stelo fisso 
> supporto doccetta scorrevole > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare

4609/4

4609/5

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
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MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

4609/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4609/1 
 

XX-4609/1 x M*€ €

130 ÷ 170

72

68Ø 1/2”

56

43
Ø

96 156

252

13
0

1/2”

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

84 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

CROMATO
NON DISPONIBILE IN ALTRE 
FINITURE
NOT AVAILABLE IN OTHER 
FINISHES

01-1211/5A €

MISCELATORE DOCCIA TERMOSTATICO ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia tradizionale
> stelo fisso
> Soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”

1211/5A 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

262
130÷170

Ø
68

1/
2”

95

18Ø

Ø 200 355
526

11
80

10
45

97
0

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

4403/1/A, 0903/1/A

045230 045174 884055 044054

4630 464020
NEBULIZZATORE INCASSO
BUILT-IN NEBULIZER

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEEXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

014083 014084 445043 OTTONE 4630/1915001 ABS 915003 655016



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

85PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

VASCA

CEILING ARM MM 250

WALL PIPE
ASTA SALISCENDI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4601/A XX-4601/A x M*

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> deviatore a trazione con ritorno automatico 
   e blocco per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare,
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

4601/A 

€ €

Deviatore
automatico
a trazione

130 ÷ 170

72

173

30°

28Ø

68Ø 1/2”

56

43
Ø

96 156

252

62

23Ø

20
0

60
Ø

43

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> attacchi da 1/2”
> rosone tondo / quadro

4603 | 4603/Q

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4603
01-4603/Q

XX-4603
XX-4603/Q

x M*
x M*

€
€

€
€185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale per erogazione alla bocca      
> cartuccia tradizionale per erogazione alla doccetta
> interasse bocca 235                       > attacchi da 1/2”
> flessibile in PVC 150 cm                 > gancio incorporato
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

4601/4/AE + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4601/4/AE 

734012
PREZZO TOTALE

XX-4601/4/AE €

€

€ x M*

€     

80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2” 1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

34
Ø

34
Ø

28
Ø

30°

23Ø
98 235

74
790

1

115Ø

48Ø

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254003

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

info pag. 30

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

DEVIATORE
DIVERTER

484060
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454066

CARTUCCIA BOCCA
SPOUT CARTRIDGE

CARTUCCIA 
DOCCETTA 
HANDSET CARTRIDGE

045176 444021

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454066



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

86 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

RUBINETTO INCASSO

RUBINETTO INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 
> piastra quadra

4608/E + 054025 DX o 054026 SX

4608/Q/E + 054025 DX o 054026 SX

01-4608/E

01-4608/Q/E

054025 o 054026

054025 o 054026

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4608/E

XX-4608/Q/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 40

info pag. 40

€     

€     

6333 ÷

muro finito
comprensivo
di rivestimento

  1/2"

  1/2"

55Min

65

50

40 ÷ 70

6333 ÷

muro finito
comprensivo
di rivestimento

  1/2"

  1/2"

55Min

65q

50

40 ÷ 70

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

RUBINETTO INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

4608/E + 054027 DX o 054028 SX

01-4608/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-4608/E€

€

€ x M*

info pag. 40/41

€     

  3/4"

  3/4"

62Min

6333 ÷

muro finito
comprensivo
di rivestimento

44 ÷ 74

65

50

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

CROMATO ALTRE FINITURE
01-464032 XX-464032 x M^

SUPPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

464032

30foro Ø

50q

35
m

ax

27q15
00

50
0

1/2"

19
0

€ €

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



LIKE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 68
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 68

87PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 89

LIKE

BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

RUBINETTO INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 
> piastra quadra

4608/Q/E + 054027 DX o 054028 SX

01-4608/Q/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-4608/Q/E€

€

€ x M*

info pag. 40/41

€     

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”
> piastra quadra

4640/E + 884053 

4640/Q/E + 884053 

01-4640/E 

01-4640/Q/E 

884053 

884053 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4640/E 

XX-4640/Q/E 

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

€

€

€

€

€

€

€

€

  3/4"

  3/4"

62Min

6333 ÷

muro finito
comprensivo
di rivestimento

44 ÷ 74

65q

50

59

80Ø 6747 ÷

25Ø

40 ÷ 60

60Min

3/4" OUT

3/4" IN

59

6747 ÷

25Ø

40 ÷ 60

60Min

3/4" OUT

3/4" IN

65q

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

4640/E + 884054 

01-4640/E 

884054 
PREZZO TOTALE

XX-4640/E x M*

info pag. 43

€

€
€

€

80Ø Min 74 6747 ÷

52 ÷ 72

59

30Ø

1" OUT

1" IN

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



LIKE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 68
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 68

88 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 89

LIKE

SARACINESCA
GATE VALVE

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

> attacchi da 3/4”
> piastra quadra

4432/2/E + 035212  

4632/2/Q/E + 035212  

01-4432/2/E 

01-4632/2/Q/E 

035212 

035212 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4432/2/E 

XX-4632/2/Q/E 

x M^

x M*

Ø 80

50

43 ÷÷ 68

62MIN

5530  ÷ ÷

3/4" IN

3/4" OUT

65q

50

5530 ÷

43 ÷ 68

62MIN

3/4" IN

3/4" OUT

€

€

€

€

€

€

€

€

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”
> piastra quadra

4640/Q/E + 884054 

01-4640/Q/E 

884054 
PREZZO TOTALE

XX-4640/Q/E x M*

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 43

€

€
€

€

Min 74 6747 ÷

52 ÷ 72

59
30Ø

1" OUT

1" IN

65q

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

BAGNO COMPLEMENTI

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294
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89PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 68
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 68

LIKE

RICAMBI

01- XX-

01- XX-

454038

025002

444021

755041

055001

654067

035344

125079

014076 014076

454066

105029

045176

455039

775007

055002

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

254003

484060 484060

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294
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INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/04_uno_minimal.pdf
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UNO
MINIMAL

UNO MINIMAL
DESIGN ARCH. FRANCO SEGRE E MICHELE ROSA

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione UNO vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the UNO collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE DA PIANO E INCASSO

2205/S
MISCELATORE LAVABO MONOFORO

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

2205/R/B/E + 104033

Miscelatore incasso remoto UNO

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

2205/R/B/E + 104033

Miscelatore incasso remoto UNO

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water 2205/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening

apertura
opening

SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR STANDING AND BUILT-IN MIXER
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COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 2205/S in finitura dorato con maniglia nero opaco: 
codice 04-2205/S + 67-224007

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. EXAMPLE to order art. 2205/S 
gold finish with matt black handle: code 04-2205/S + 67-224007

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE MANIGLIA
HANDLE NUMBER

2205/S

+

224007

XX

XX

-

-

UNO maniglia minimal

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

UNO

UNO UNO

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.
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93XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 92
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 92

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
MINIMAL

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 117
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/S + 224007

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> altezza 100 mm, 150 mm

224005 | 224006

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-224005
01-224006

XX-224005
XX-224006

x M*
x M*

€
€

€
€

36
0

13
5

11
9

5°

134

117

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

14
7

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-2205/S
01-224007 
 

01-2205/1
01-224007 
 

01-2205/S
XX-224007

01-2205/1
XX-224007

XX-2205/S
XX-224007

XX-2205/1
XX-224007

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/1 + 224007

36
0

27
0

25
4

5°

207

190

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

28
2

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/B/E
01-224019

 

01-2205/3/B/E
XX-224019

XX-2205/3/B/E
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/B/E + 224019 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30 ÷ 45 6045 ÷

in 1/2"

45min. 180

36
43

5°

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

LAVABO

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 305001

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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94 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 92
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 92

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126
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CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2205/R/A
01-224007 
 

01-2205/R/A
XX-224007

XX-2205/R/A
XX-224007

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/C/E
01-224019

 

01-2205/3/C/E
XX-224019

XX-2205/3/C/E
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/C/E + 224019 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30÷45 6045÷

in 1/2"

45min. 210

36
43

5°

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

2205/R/A + 224007 

54
40

M
ax

In 3/8''

46
0

Ø35

O
ut

 1
/2

"

6050

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/R/B/E
01-224019
 

01-2205/R/B/E
XX-224019

XX-2205/R/B/E
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104033 
PREZZO TOTALE 

€
€

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

2205/R/B/E + 224019 + 104033 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

64,5Ø

34 ÷ 49

min. 50 6045 ÷

43

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

LAVABO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 2205/R/B/E, 2205/3/B/E, 2205/3/C/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

224003

info pag. 30

info pag. 27

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia minimal

95XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 92
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 92

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
MINIMAL

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURACROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2207/S
01-224007 
 

01-2207/S
XX-224007

XX-2207/S
XX-224007

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 107
> aeratore snodato
> flessibili di alimetazione
> senza scarico

2207/S + 224007

39
0

10
1,

5

25°

110

107

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

70

20°

20°11
3

[mix] [maniglia]

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 2221/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

224010 | 224011

CROMATO ALTRE FINITURE
01-224010 
01-224011 

XX-224010 
XX-224011

€
€

€
€

Ø 64,5

1/
2”

42 5°210

G
1/

2

42 5°180

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

2221/E + 224019 + 104018 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95Ø

5030 ÷ 45 ÷ 65

Min. 45
NO B-BOX

43

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2221/E
01-224019

 

01-2221/E
XX-224019

XX-2221/E
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104018 
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

224003

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

info pag. 32

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



UNO maniglia minimal

96 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 92
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 92

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
MINIMAL

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2200/E
01-224019
 

01-2200/1/P/E
01-224019
 

01-2203/2/1E
01-224018

 

01-2200/E
XX-224019

01-2200/1/P/E
XX-224019

01-2203/2/1E
XX-224018

XX-2200/E
XX-224019

XX-2200/1/P/E
XX-224019

XX-2203/2/1E
XX-224018

x M*

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-104002 

01-724027

914016

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

2200/E + 224019 + 104002

OUT. 3/4”

OUT. 1/2”

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

Ø 150

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

6348 ÷

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/2/1E + 224018 + 914016 

Ø65
42

52

1/2"

1/
2"

35÷55 70÷ 50
54Min

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
   blocco meccanico basse pressioni
> ingressi da 1/2” > uscita principale fianco sinistro
> flessibile PVC
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

2200/1/P/E + 224019 + 724027

65 65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T

95

19
6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

45
 ÷

 6
5

225

43

35
÷5

5

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 2200/E, 2200/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

724030

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

info pag. 33

info pag. 35

info pag. 36

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia minimal

97XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 92
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 92

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
MINIMAL

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2203/3/1E
01-224018

 

01-2203/4/1E
01-224018
 

01-2203/3/1E
XX-224018

01-2203/4/1E
XX-224018

XX-2203/3/1E
XX-224018

XX-2203/4/1E
XX-224018

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

034127

034128

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/3/1E + 224018 + 034127

Ø65
42

52

ou
t 1

/2
”

35÷55 70÷ 50
50Min

ou
t 1

/2
”

in 1/2”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/4/1E + 224018 + 034128 

Ø65
42

52

ou
t 1

/2
”

35÷55 70÷ 50
50Min

ou
t 1

/2
”

in 1/2”

out 1/2”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”      > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX       > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  

2212/PE + 224021 + 484020

2212/2/PE + 224021 + 484021

26
0

100

42
FREDDA
COLD

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
95

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/PE
01-224021

 

01-2212/2/PE
01-224021
 

01-2212/PE
XX-224021

01-2212/2/PE
XX-224021

XX-2212/PE
XX-224021

XX-2212/2/PE
XX-224021

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484020

484021

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX            > incasso regolabile min 76

26
0

100
42

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia minimal

98 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 92
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 92

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
MINIMAL

2212/3/PE + 224021 + 484022

2212/4/PE + 224021 + 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/3/PE
01-224021
 

01-2212/4/PE
01-224021
 

01-2212/3/PE
XX-224021

01-2212/4/PE
XX-224021

XX-2212/3/PE
XX-224021

XX-2212/4/PE
XX-224021

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484022

484023

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  

26
0

100
42

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso conB-BOX  > incasso regolabile min 76                          

26
0

100
42

1/2"

1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

1/2"

 1
/2

"

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

info pag. 37

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 2212/2/P/E, 2212/3/P/E, 2212/4/P/E
> 094025 per art. 2212/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia minimal

99XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 92
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 92

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
MINIMAL

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA 

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

2209/1 + 224019

130 ÷ 170

1/2"

125

218

59

1/2"

56

68Ø

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2209/1
01-224019 
 

01-2209/1
XX-224019

XX-2209/1
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001



UNO maniglia minimal

100 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 92
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 92

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
MINIMAL

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180 
> attacco da 3/4”

2203

CROMATO ALTRE FINITURE
01-2203 XX-2203 x M*€ €

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

2208/E + 224018 + 054025

Ø 64,5

36

12

3/
4”

42 198

180 5°

40 ÷ 65

55min

1/2”

1/2”

Ø 65

52

7752 ÷

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2208/E
01-224018
 

01-2208/E
XX-224018

XX-2208/E
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054025
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

info pag. 40

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180 
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm  > supporto a parete fisso 
> attacchi da 1/2” 
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

130 ÷ 170
1/2”

68
Ø

198
218

60

60

Deviatore
automatico
a trazione

60

12
5

74

19
8

180
5°

2201/A + 224019
[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2201/A
01-224019 
 

01-2201/A 
XX-224019

XX-2201/A
XX-224019

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DEVIATORE
DIVERTER

045057
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001



UNO maniglia minimal

101XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 92
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 92

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
MINIMAL

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

2208/E + 224018 + 054027

Ø 65

52

7752 ÷62min

44 ÷ 69

3/4”

3/4”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2208/E
01-224018
 

01-2208/E
XX-224018

XX-2208/E
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054027
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

BAGNO COMPLEMENTI 

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

2240/E + 224018 + 654099 

2240/E + 224018 + 654100

60min

40÷60

25Ø

Ø 80

3/4" IN

3/4" OUT

7454 ÷

52

Ø 80
1" IN

1" OUT

74min

30Ø

52 ÷ 72

7454 ÷

52

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2240/E 
01-224018

 

01-2240/E 
01-224018
 

01-2240/E 
XX-224018

01-2240/E 
XX-224018

XX-2240/E 
XX-224018

XX-2240/E 
XX-224018

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

654099

654100

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]
PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2232/2/E 
01-224018
 

01-2232/2/E 
XX-224018

XX-2232/2/E 
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
035212
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

2232/2/E + 224018 + 035212  

Ø 80

3/4” OUT

3/4” IN

62min 

43 ÷ 63

52

6949 ÷

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

info pag. 40

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 42

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/05_uno_ring.pdf
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UNO RING
DESIGN ARCH. FRANCO SEGRE E MICHELE ROSA

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione UNO vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the UNO collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE DA PIANO E INCASSO

2205/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

2205/R/B/E + 104033
Miscelatore incasso remoto UNO

������������������
�������������

��������

�����������

2205/R/B/E + 104033
Miscelatore incasso remoto UNO

������������������
�������������

��������

�����������

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

2205/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening

apertura
opening

SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR STANDING AND BUILT-IN MIXER
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TABELLA PREZZI FINITURE UNO maniglia ring
COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURAPREZZO FINITURE

Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 2205/S in finitura dorato con maniglia nero opaco: 
codice 04-2205/S + 67-224008

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. EXAMPLE to order art. 2205/S 
gold finish with matt black handle: code 04-2205/S + 67-224008

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE MANIGLIA
HANDLE NUMBER

2205/S

+

224008

XX

XX

-

-

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

UNO

UNO UNO

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.
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105XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 104
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 104

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126
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LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 117
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/S + 224008

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN
> altezza 100 mm, 150 mm

224005 | 224006

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-224005
01-224006

XX-224005
XX-224006

x M*
x M*

€
€

€
€

36
0

13
5

11
9

5°

134

117

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

18
0

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-2205/S
01-224008 
 

01-2205/1
01-224008 
 

01-2205/S
XX-224008

01-2205/1
XX-224008

XX-2205/S
XX-224008

XX-2205/1
XX-224008

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/1 + 224008

36
0

27
0

25
4

5°

207
190

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

31
5

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/B/E
01-224020

 

01-2205/3/B/E
XX-224020

XX-2205/3/B/E
XX-224020

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/B/E + 224020 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30 ÷ 45 10085 ÷

in 1/2"

45min. 180

36
15

5°

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 305001

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



UNO maniglia ring

106 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 104
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 104

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
RING

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2205/R/A
01-224008 
 

01-2205/R/A
XX-224008

XX-2205/R/A
XX-224008

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

LAVABO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/C/E
01-224020

 

01-2205/3/C/E
XX-224020

XX-2205/3/C/E
XX-224020

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/C/E + 224020 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30 ÷ 45 10085 ÷

in 1/2"

45min. 210

36
15

5°

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

2205/R/A + 224008 

87

40

In 3/8”

46
0

Ø35

O
ut

 1
/2

"

6050

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/R/B/E
01-224020
 

01-2205/R/B/E
XX-224020

XX-2205/R/B/E
XX-224020

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104033 
PREZZO TOTALE 

€
€

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

2205/R/B/E + 224020 + 104033 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

64,5Ø

34 ÷ 49

min. 50 10085 ÷

15

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 2205/R/B/E, 2205/3/B/E, 2205/3/C/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

info pag. 30

info pag. 27

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

224003

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia ring

107XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 104
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 104

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
RING

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURACROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2207/S
01-224008 
 

01-2207/S
XX-224008

XX-2207/S
XX-224008

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 107
> aeratore snodato
> flessibili di alimetazione
> senza scarico

2207/S + 224008

39
0

10
1,

5

25°

110

107

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

70

20°

20°14
7

[mix] [maniglia]

180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

224010 | 224011

CROMATO ALTRE FINITURE
01-224010 
01-224011 

XX-224010 
XX-224011

x M*
x M*

€
€

€
€

Ø 64,5

1/
2”

42 5°210

G
1/

2

42 5°180

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 2221/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

2221/E + 224020 + 104018 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95Ø

5030 ÷ 84 ÷ 104

Min. 45
NO B-BOX

15

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2221/E
01-224020

 

01-2221/E
XX-224020

XX-2221/E
XX-224020

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104018 
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

info pag. 32

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

224003

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



UNO maniglia ring

108 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 104
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 104

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
RING

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2200/E
01-224020
 

01-2200/1/P/E
01-224020
 

01-2203/2/1E
01-224018

 

01-2200/E
XX-224020

01-2200/1/P/E
XX-224020

01-2203/2/1E
XX-224018

XX-2200/E
XX-224020

XX-2200/1/P/E
XX-224020

XX-2203/2/1E
XX-224018

x M*

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-104002 

01-724027

914016

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

2200/E + 224020 + 104002

OUT. 3/4”

OUT. 1/2”

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

Ø 150

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

10085 ÷

15

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/2/1E + 224018 + 914016 

Ø65
42

52

1/2"

1/
2"

35÷55 70÷ 50
54Min

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER
> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
   blocco meccanico basse pressioni
> ingressi da 1/2” > uscita principale fianco sinistro
> flessibile PVC
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

2200/1/P/E + 224020 + 724027

65 65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T

95

19
6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

85
 ÷

 1
05

225

15

35
÷5

5

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 2200/E, 2200/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

info pag. 33

info pag. 35

info pag. 36

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

724030

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia ring

109XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 104
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 104

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
RING

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2203/3/1E
01-224018

 

01-2203/4/1E
01-224018
 

01-2203/3/1E
XX-224018

01-2203/4/1E
XX-224018

XX-2203/3/1E
XX-224018

XX-2203/4/1E
XX-224018

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

034127

034128

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/3/1E + 224018 + 034127

Ø65
42

52

ou
t 1

/2
”

35÷55 70÷ 50
50Min

ou
t 1

/2
”

in 1/2”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/4/1E + 224018 + 034128 

Ø65
42

52

ou
t 1

/2
”

35÷55 70÷ 50
50Min

ou
t 1

/2
”

in 1/2”

out 1/2”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”      > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX       > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  

2212/PE + 224021 + 484020

2212/2/PE + 224021 + 484021

26
0

100

42
FREDDA
COLD

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
95

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/PE
01-224021

 

01-2212/2/PE
01-224021
 

01-2212/PE
XX-224021

01-2212/2/PE
XX-224021

XX-2212/PE
XX-224021

XX-2212/2/PE
XX-224021

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484020

484021

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76

26
0

100
42

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia ring

110 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 104
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 104

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
RING

2212/3/PE + 224021 + 484022

2212/4/PE + 224021 + 484023

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/3/PE
01-224021
 

01-2212/4/PE
01-224021
 

01-2212/3/PE
XX-224021

01-2212/4/PE
XX-224021

XX-2212/3/PE
XX-224021

XX-2212/4/PE
XX-224021

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484022

484023

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  26

0

100
42

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX > incasso regolabile min 76                          

26
0

100
42

1/2"

1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

1/2"

 1
/2

"

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

info pag. 37

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 2212/2/P/E, 2212/3/P/E, 2212/4/P/E
> 094025 per art. 2212/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia ring

111XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 104
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 104

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
RING

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

2209/1 + 224020

130 ÷ 170

1/2”

218

59

68Ø

1/2"

56

163

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2209/1
01-224020 
 

01-2209/1
XX-224020

XX-2209/1
XX-224020

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA 

045230

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001



UNO maniglia ring

112 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 104
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 104

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
RING

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180 
> attacco da 3/4”

2203

CROMATO ALTRE FINITURE
01-2203 XX-2203 x M*€ €

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

2208/E + 224018 + 054025

Ø 64,5

36

12

3/
4”

42 198

180 5°

40 ÷ 65

55min

1/2”

1/2”

Ø 65

52

7752 ÷

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2208/E
01-224018
 

01-2208/E
XX-224018

XX-2208/E
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054025
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

info pag. 40

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180 
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm  > supporto a parete fisso 
> attacchi da 1/2” 
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

130 ÷ 170

1/2”

68
Ø

198

218

60

60

Deviatore
automatico
a trazione

60

16
3

74

19
8

180

5°

2201/A + 224020
[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2201/A
01-224020  

01-2201/A 
XX-224020

XX-2201/A
XX-224020

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

045057
01- cromato / XX- finitura

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001



UNO maniglia ring

113XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 104
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 104

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
RING

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

2240/E + 224018 + 654099 

2240/E + 224018 + 654100

60min

40÷60

25Ø

Ø 80

3/4" IN

3/4" OUT

7454 ÷

52

Ø 80
1" IN

1" OUT

74min

30Ø

52 ÷ 72

7454 ÷

52

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2240/E 
01-224018

 

01-2240/E 
01-224018
 

01-2240/E 
XX-224018

01-2240/E 
XX-224018

XX-2240/E 
XX-224018

XX-2240/E 
XX-224018

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

654099

654100

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]
PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2232/2/E 
01-224018
 

01-2232/2/E 
XX-224018

XX-2232/2/E 
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
035212
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

2232/2/E + 224018 + 035212  

Ø 80

3/4” OUT

3/4” IN

62min 

43 ÷ 63

52

6949 ÷

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

2208/E + 224018 + 054027

Ø 65

52

7752 ÷62min

44 ÷ 69

3/4”

3/4”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2208/E
01-224018
 

01-2208/E
XX-224018

XX-2208/E
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054027
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

info pag. 40

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 42

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067
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INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/06_uno_diagonal.pdf
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UNO DIAGONAL
DESIGN ARCH. FRANCO SEGRE E MICHELE ROSA

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione UNO vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the UNO collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE DA PIANO E INCASSO

2205/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

2205/R/B/E + 104033
Miscelatore incasso remoto UNO

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

2205/R/B/E + 104033
Miscelatore incasso remoto UNO

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

2205/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening

apertura
opening

SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR STANDING AND BUILT-IN MIXER



116

UNO
DIAGONAL

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE UNO maniglia diagonal
COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURAPREZZO FINITURE

Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 2205/S in finitura dorato con maniglia nero opaco: 
codice 04-2205/S + 67-224009

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. EXAMPLE to order art. 2205/S 
gold finish with matt black handle: code 04-2205/S + 67-224009

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE MANIGLIA
HANDLE NUMBER

2205/S

+

224009

XX

XX

-

-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

ART. 224009 e 224012 NON SONO REALIZZABILI NELLE FINITURE 13 E 88. ART. 224009 AND 224012 COULD NOT BE MADE IN FINISHES 13 AND 88. 

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

UNO

UNO UNO

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.



UNO maniglia diagonal

117XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 116
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 116

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
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LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 117
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/S + 224009

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN
> altezza 100 mm, 150 mm

224005 | 224006

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-224005
01-224006

XX-224005
XX-224006

x M*
x M*

€
€

€
€

36
0

13
5

11
9

5°

134

117

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

16
7

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-2205/S
01-224009
 

01-2205/1
01-224009 
 

01-2205/S
XX-224009

01-2205/1
XX-224009

XX-2205/S
XX-224009

XX-2205/1
XX-224009

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimetazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

2205/1 + 224009

36
0

27
0

25
4

5°

207
190

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

30
2

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/BL/E
01-224012

 

01-2205/3/BL/E
XX-224012

XX-2205/3/BL/E
XX-224012

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/BL/E + 224012 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30 ÷ 45 8065 ÷

in 1/2"
45min. 180

36

44

5°

88

11095 ÷

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 224003

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



UNO maniglia diagonal

118 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 116
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 116

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
DIAGONAL

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2205/R/A
01-224009 
 

01-2205/R/A
XX-224009

XX-2205/R/A
XX-224009

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

LAVABO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/3/CL/E
01-224012

 

01-2205/3/CL/E
XX-224012

XX-2205/3/CL/E
XX-224012

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

2205/3/CL/E + 224012 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

12

64,5Ø

30 ÷ 45 8065 ÷

in 1/2"
45min. 210

36

44

5°

88

11095 ÷

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

2205/R/A + 224009 

74

40
M

ax

In 3/8''

46
0

Ø35

O
ut

 1
/2

"

6050

90

[mix] [maniglia]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2205/R/BL/E
01-224012
 

01-2205/R/BL/E
XX-224012

XX-2205/R/BL/E
XX-224012

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104033 
PREZZO TOTALE 

€
€

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

2205/R/BL/E + 224012 + 104033 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

64,5Ø

34 ÷ 49

min. 50 8065 ÷

88

44

11297 ÷

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 2205/R/BL/E, 2205/3/BL/E, 2205/3/CL/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

224003

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 30

info pag. 27

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



UNO maniglia diagonal

119XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 116
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 116

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
DIAGONAL

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURACROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2207/S
01-224009 
 

01-2207/S
XX-224009

XX-2207/S
XX-224009

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 107
> aeratore snodato
> flessibili di alimetazione
> senza scarico

2207/S + 224009

39
0

10
1,

5

25°

110

107

6050

35

3/8"

35Ø

70
M

ax
.

70

20°

20°13
4

[mix] [maniglia]

180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

224010 | 224011

CROMATO ALTRE FINITURE
01-224010 
01-224011 

XX-224010 
XX-224011

€
€

€
€

Ø 64,5

1/
2”

42 5°210

G
1/

2

42 5°180

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 2221/L/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

2221/L/E + 224012 + 104018 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95Ø

5030 ÷ 64 ÷ 84

Min. 45
NO B-BOX

44

11
0

96 ÷ 116

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2221/L/E
01-224012

 

01-2221/L/E
XX-224012

XX-2221/L/E
XX-224012

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104018 
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

224003

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 32

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



UNO maniglia diagonal

120 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 116
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 116

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
DIAGONAL

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2200/L/E
01-224012
 

01-2200/1/PL/E
01-224012
 

01-2203/2/1E
01-224018

 

01-2200/L/E
XX-224012

01-2200/1/PL/E
XX-224012

01-2203/2/1E
XX-224018

XX-2200/L/E
XX-224012

XX-2200/1/PL/E
XX-224012

XX-2203/2/1E
XX-224018

x M*

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-104002 

01-724027

914016

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

2200/L/E + 224012 + 104002

OUT. 3/4”

OUT. 1/2”

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

Ø 150

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50 8065 ÷

44

88

11499 ÷

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/2/1E + 224018 + 914016 

Ø65
42

52

1/2"

1/
2"

35÷55 70÷ 50
54Min

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER
> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
   blocco meccanico basse pressioni
> ingressi da 1/2” > uscita principale fianco sinistro
> flessibile PVC
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

2200/1/PL/E + 224012 + 724027

65 65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T

95

19
6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

65
 ÷

 8
5

225

44

35
÷5

5

100 ÷ 120

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 2200/L/E, 2200/1/PL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

724030

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 33

info pag. 35

info pag. 36



UNO maniglia diagonal

121XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 116
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 116

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
DIAGONAL

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2203/3/1E
01-224018

 

01-2203/4/1E
01-224018
 

01-2203/3/1E
XX-224018

01-2203/4/1E
XX-224018

XX-2203/3/1E
XX-224018

XX-2203/4/1E
XX-224018

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

034127

034128

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/3/1E + 224018 + 034127

Ø65
42

52

ou
t 1

/2
”

35÷55 70÷ 50
50Min

ou
t 1

/2
”

in 1/2”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2203/4/1E + 224018 + 034128 

Ø65
42

52

ou
t 1

/2
”

35÷55 70÷ 50
50Min

ou
t 1

/2
”

in 1/2”

out 1/2”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  

2212/PE + 224021 + 484020

2212/2/PE + 224021 + 484021

26
0

100

42
FREDDA
COLD

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
95

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/PE
01-224021

 

01-2212/2/PE
01-224021
 

01-2212/PE
XX-224021

01-2212/2/PE
XX-224021

XX-2212/PE
XX-224021

XX-2212/2/PE
XX-224021

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484020

484021

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76

26
0

100
42

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

info pag. 36
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UNO maniglia diagonal

122 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 116
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 116

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
DIAGONAL

2212/3/PE + 224021 + 484022

2212/4/PE + 224021 + 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/3/PE
01-224021
 

01-2212/4/PE
01-224021
 

01-2212/3/PE
XX-224021

01-2212/4/PE
XX-224021

XX-2212/3/PE
XX-224021

XX-2212/4/PE
XX-224021

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484022

484023

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-Box  > incasso regolabile min 76                  26

0

100
42

 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-Box  > incasso regolabile min 76                         

26
0

100
42

1/2"

1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

1/2"

 1
/2

"

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 2212/2/P/E, 2212/3/P/E, 2212/4/P/E
> 094025 per art. 2212/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

info pag. 37

info pag. 38



UNO maniglia diagonal

123XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 116
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 116

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
DIAGONAL

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

2209/1L + 224012

130 ÷ 170

1/2”

144

218

59

88

176

68Ø

56
1/2"

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2209/1L
01-224012 
 

01-2209/1L
XX-224012

XX-2209/1L
XX-224012

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA 

045230

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE



UNO maniglia diagonal

124 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 116
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 116

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 126

UNO
DIAGONAL

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180 
> attacco da 3/4”

2203

CROMATO ALTRE FINITURE
01-2203 XX-2203 x M*€ €

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

2208/E + 224018 + 054025

Ø 64,5

36

12

3/
4”

42 198

180 5°

40 ÷ 65

55min

1/2”

1/2”

Ø 65

52

7752 ÷

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2208/E
01-224018
 

01-2208/E
XX-224018

XX-2208/E
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054025
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180 
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm  > supporto a parete fisso 
> attacchi da 1/2” 
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

130 ÷ 170

1/2”

68
Ø

198

218

60

60

Deviatore
automatico
a trazione

60

14
4

74

19
8

180

5°

2201/AL + 224012
[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-2201/AL
01-224012 
 

01-2201/AL
XX-224012

XX-2201/AL
XX-224012

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

info pag. 40

DEVIATORE
DIVERTER

045057
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE



UNO maniglia diagonal

125XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 116
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 116

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 126

UNO
DIAGONAL

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

2208/E + 224018 + 054027

Ø 65

52

7752 ÷62min

44 ÷ 69

3/4”

3/4”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2208/E
01-224018
 

01-2208/E
XX-224018

XX-2208/E
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054027
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

BAGNO COMPLEMENTI 

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

2240/E + 224018 + 654099 

2240/E + 224018 + 654100

60min

40÷60

25Ø

Ø 80

3/4" IN

3/4" OUT

7454 ÷

52

Ø 80
1" IN

1" OUT

74min

30Ø

52 ÷ 72

7454 ÷

52

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2240/E 
01-224018

 

01-2240/E 
01-224018
 

01-2240/E 
XX-224018

01-2240/E 
XX-224018

XX-2240/E 
XX-224018

XX-2240/E 
XX-224018

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

654099

654100

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]
PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2232/2/E 
01-224018
 

01-2232/2/E 
XX-224018

XX-2232/2/E 
XX-224018

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
035212
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

2232/2/E + 224018 + 035212  

Ø 80

3/4” OUT

3/4” IN

62min 

43 ÷ 63

52

6949 ÷

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

info pag. 40

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 42
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126 PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 116
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 116

UNO
DIAGONAL

RICAMBI

01- XX-

01- XX-

725008

025002

305001

055001

654067

035344

445017 445017

105029

224003

775007

035345

635011

055134

035346

635010

635012

725007

045057 045057

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/07_movida.pdf

129 - 131

130

pag.

pag.
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MOVIDA

MOVIDA
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

RISPARMIO IDRICO
Per il risparmio idrico, tutte le bocche lavabo e bidet hanno aeratori con portata 
del flusso a 5 lt/min, sostituibili con aeratori di portata superiore qualora la 
bocca di erogazione venga utilizzata per il riempimento vasca.

SAVING WATER
For the saving water, all the basin and bidet spout have aerator with flow rate at 5lt/
min, interchangeable with more flow rate aerator, in the case of using spout for fill up 
the bath.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione MOVIDA vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 4 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the MOVIDA collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE DA PIANO E INCASSO

5605/S

Mix lavabo s/saltarello
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

5605/R/B/E + 104033

Miscelatore incasso remoto rosone tondo
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

5605/R/B/E + 104033

Miscelatore incasso remoto rosone tondo
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

5605/S

Mix lavabo s/saltarello
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening

apertura
opening

SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR STANDING AND BUILT-IN MIXER

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>
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MOVIDA

MOVIDA

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

5605/SXX -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 5605/S in finitura dorato: codice 04-5605/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 5605/S gold finish: code 04-5605/S

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

MOVIDA

MOVIDA MOVIDA

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

art. 464008, 464014, 464003, 4603: MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68. art. 464008, 464014, 464003, 4603: MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68.
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MOVIDA

MOVIDA

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/56/E, 1200/3/56/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/56/E, 1200/3/56/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P56/E, 1212/3/P56/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P56/E, 1212/3/P56/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
5603/2/1/E, 5603/3/1/E, 5603/4/1/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra 
o sinistra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione 
diminuisce la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. 
In posizione intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
5603/2/1/E, 5603/3/1/E, 5603/4/1/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
5612/2/P/E, 5612/3/P/E, 5612/4/P/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
5612/2/P/E, 5612/3/P/E, 5612/4/P/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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132 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130

MOVIDA

LAVABO

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN GROUP SWINGING SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 150
> bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 125
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5605/2/B/S

5605/S

max 180

3/8”

35
0

25
2

15
0

M
ax

. 7
0

150

50Ø

foro Ø35

125

50Ø

74

16
9

M
ax

 4
0

40
0

3/8"

foro Ø35

110consigliato

50Ø

1/2”

150

30foro Ø

15
0

40
m

ax

18Ø

foro Ø 35

50Ø

57
25

2

BATTERIA LAVABO 3 FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
3 HOLE BASIN SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 150
> bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5605/4/B/S

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5605/4/B/S

01-5605/2/B/S

01-5605/S

XX-5605/4/B/S

XX-5605/2/B/S

XX-5605/S

€

€

€

€

€

€

PROLUNGHE MONOFORO LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 36 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

564009 | 564010 | 564011

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

01-564009
01-564010 
01-564011

XX-564009
XX-564010
XX-564011

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

454038

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

055001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893
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133XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 130
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 130

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 146

MOVIDA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5605/P/S

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

564012 | 564013 | 564014

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-564012
01-564013
01-564014

XX-564012
XX-564013
XX-564014

x M*
x M*
x M*

€
€
€

€
€
€

74

50Ø

3/8"

175

16
9

M
ax

 4
0

40
0

foro Ø35

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5605/1

22
4

50Ø

3/8"

175

31
9

50
M

ax

39
0

35foro Ø

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

5605/6/E + 054061  

110 110

Ø 50

50
Ø

185

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

18Ø

43
÷6

3
62

÷4
2

28Ø

m
in

 5
8

48

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5605/P/S

01-5605/1

XX-5605/P/S

XX-5605/1

€

€

€

€

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5605/6/E

054061
PREZZO TOTALE

XX- 5605/6/E x M*€

€
€

€

[parte esterna] [parte incasso]

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

info pag. 26
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134 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130

MOVIDA

LAVABO

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

5605/R/B/E + 104033 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

64,5Ø

34 ÷ 49

min. 50

9176 ÷

58

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte incasso]

[parte incasso]
GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTRA EXTENDED SPOUT
> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

5605/6/1/E + 054061  

Ø 50

110 110

50
Ø

215

48

18Ø
28Ø

m
in

 5
8

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

43
÷6

3
62

÷4
2

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5605/6/1/E

01-5605/R/B/E

01-5605/3/B/E

01-5605/3/C/E

054061

01-104033 

01-894001 

01-894001 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX- 5605/6/1/E

XX- 5605/R/B/E

XX- 5605/3/B/E

XX- 5605/3/C/E

x M*

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

5605/3/B/E + 894001  

5605/3/C/E + 894001  

Ø 64,5

120

30÷45

45min

48

18
Ø

IN 1/2”

185

8974 ÷

120

Ø 64,5

30÷45

45min 215

48

18
Ø

IN 1/2”

8974 ÷

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte incasso]

[parte incasso]

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

454038

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

info pag. 30

info pag. 26

info pag. 30

info pag. 27

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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135XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 130
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 130

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 146

MOVIDA

LAVABO | BIDET

BOCCA MONOFORO GIREVOLE
SWINGING WASH SPOUT

> interasse bocca 150
> bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> attacco da 1/2”

5605/1/B

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5605/1/B XX-5605/1/B x M*€ €

18Ø

15
0

150

40
m

ax

50Ø

1/2”

30FORO Ø

360°

25
2

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT 

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT

> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”

> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”

464008

464014 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-464008 

01-464014 

XX-464008 

XX-464014 

x M^

x M^

€

€

€

€

215

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 5605/R/B/E, 5605/3/B/E, 5605/3/C/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68
^ MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68
^ MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 
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136 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130

MOVIDA

BIDET

1/2” 1/2”

57

110consigliata

50Ø

105

30foro Ø

40
m

ax
13

7

90

foro Ø35

30
°

24
°

BATTERIA BIDET 3 FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 105
> bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3 Bar
> aeratore snodato 
> senza flessibili di alimentazione   
> senza scarico

5607/4/S

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5607/4/S XX-5607/4/S€ €

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 111
> aeratore snodato
> limitatore di portata 5 l/min 3 Bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

5607/S

40
0

M
ax

 4
0

50Ø

16
9

3/8"

24°

30
°

77

111

foro Ø35

14
2

97
M

ax
. 7

0

102max 180

50Ø

3/8”

35
0

Øforo 35

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BIDET GROUP SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 102
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

5607/2/S

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5607/2/S

01-5607/S

XX-5607/2/S

XX-5607/S

€

€

€

€

BOCCA BIDET DA PARETE
WALL BIDET SPOUT

> interasse bocca 160
> aeratore snodato
> attacco da 1/2”
> rosone tondo

464003

CROMATO ALTRE FINITURE
01-464003 XX-464003 x M^€ €

18
Ø

1/
2”

24
°

32 160

25
°

Ø64,5

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038

454038

455039

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

055001

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68
^ MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

014076
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

054031
01- cromato / XX- finitura



MOVIDA

137XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 130
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 130

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 146

MOVIDA

DOCCIA INCASSO

[parte esterna] [parte incasso]

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5600/3/E

054059
PREZZO TOTALE

XX- 5600/3/E x M*€

€
€

€

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE 
BUILT-IN GROUP WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite 
   senza chiusura
> attacchi da 1/2”

5600/3/E + 054059

1/2" OUT

1/2" OUT

Ø 80 50Ø

125 125

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN
60

m
in

43
÷6

3
62

42
 ÷

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

5621/E + 104018 
[parte esterna] [parte incasso]

[parte esterna] [parte incasso]

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

5600/E + 104002

OUT. 3/4''

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

Ø 150

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

9378 ÷

58

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5621/E

01-5600/E

01-104018 

01-104002 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX- 5621/E

XX- 5600/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

1/2”
Out

In
 1

/2
”

95Ø

5030 ÷

Min. 45
NO B-BOX

55÷75

58

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 5621/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

info pag. 31

info pag. 32

info pag. 33

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68
^ MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



MOVIDA

138 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130

MOVIDA

DOCCIA INCASSO 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 5600/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/56/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/56/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

Ø 170 2° OUT  1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
" 26 ÷ 46

MIN. 45

75

9878 ÷

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/56/E €

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/56/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

Ø 170 2° OUT  1/2"

1°
 O

TU
 1

/2
"

26 ÷ 46

75

min.45

IN
 1

/2
"

3°
 O

U
T 

1/
2"

9878 ÷

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/56/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/56/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/56/E, 1200/3/56/E

125098 | 125104

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



MOVIDA

139XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 130
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 130

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 146

MOVIDA

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5612/P/E

484020
PREZZO TOTALE

XX- 5612/P/E x M*€

€
€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  

5612/P/E + 484020

26
0

100

70

3

77

95

58

1/
2”

1/2”

1/2”FREDDA 
COLD

CALDA
HOT

[parte esterna] [parte incasso]

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

info pag. 37

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte incasso]

[parte incasso]

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5603/2/1/E + 914016 

Ø 65

O
U

T 
1/

2”

35÷55 50÷70

min 53

IN 1/2”

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5603/3/1/E + 034127

Ø 65

50min 

IN 1/2”

O
U

T 
1/

2”
O

U
T 

1/
2”

35÷55 50÷70

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5603/3/1/E

01-5603/2/1/E

034127

914016

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX- 5603/3/1/E

XX- 5603/2/1/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

[parte esterna] [parte incasso]
DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5603/4/1/E + 034128 

Ø 65

IN 1/2”O
U

T 
1/

2”

O
U

T 
1/

2”

35÷55 50÷70

OUT 1/2”

min 50
PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5603/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX- 5603/4/1/E x M*€

€
€

€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

635012

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



MOVIDA

140 FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130

MOVIDA

5612/2/P/E + 484021

5612/3/P/E + 484022

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  

26
0

100

70

3

77

95

58

1/
2”

1/
2”

1/2”

1/2”FREDDA 
COLD

CALDA
HOT

26
0

100

70

3

77

95

58

1/
2”

1/
2”

1/2”
COLD

1/2”
HOT

1/2”

FREDDA 
COLD

CALDA
HOT

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5612/2/P/E

01-5612/3/P/E

484021

484022

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX- 5612/2/P/E

XX- 5612/3/P/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

5612/4/P/E + 484023
[parte esterna] [parte incasso]

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76                         

26
0

100

70

3

77

95

58

1/
2”

1/
2”

1/2”

1/2”

1/2”

1/
2”

FREDDA 
COLD

CALDA
HOT

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5612/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX- 5612/4/P/E x M*€

€
€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035345

035344

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 38

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 5612/2/P/E, 5612/3/P/E, 5612/4/P/E
> 094025 per art. 5612/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



MOVIDA

141XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 130
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 130

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 146

MOVIDA

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P56/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P56/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P56/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

Ø
18

0

50
80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

42Ø 9577 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P56/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P56/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P56/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 Ø

18
0

50
80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

9577 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P56/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

Ø
18

0

50
80

112

in
 1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

9577 ÷

3°
ou

t 1
/2

"

70min PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P56/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P56/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P56/E, 1212/2/P56/E, 1212/3/P56/E

125100 | 125101

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*107,00

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130
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DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO 

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

5609/1

68
Ø

1/
2”

143

1/2”

130 ÷ 170

67

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione Ø200 in ABS con anticalcare, per finiture diverse da   
   cromo soffione in metallo
> attacchi da 1/2”

5609/4

130 ÷ 170

24Ø

66
0 

÷ 
10

10

Ø200

68
Ø

1/
2” 146

300

80
0 

÷ 
11

50

68
2

68

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5609/1

01-5609/4

XX-5609/1

XX-5609/4

€

€

€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 in ABS c/anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto doccetta scorrevole   > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta e soffione in metallo

5609/5/1

130 ÷ 170

91
0 

÷ 
12

60

Ø200

68
Ø

1/
2” 146

300

24Ø

92
5

10
40

 ÷
 1

39
0

68

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5609/5/1 XX-5609/5/1€ €

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura
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143XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 130
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 130

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 146

MOVIDA

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 0903/1/A

045174 884055 044054

4630 464020

WALL PIPE

NEBULIZZATORE INCASSO
BUILT-IN NEBULIZER

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 4630/1915001 ABS 915003 655016

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 200
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > supporto fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

Ø
68

67

60
Ø

62,5

200

1/
2”

33

20
0

130 ÷ 170

5601/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5601/A XX-5601/A€ €

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

DEVIATORE
DIVERTER

014072
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

045230
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look at the page 146

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 130
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 130

MOVIDA

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> attacchi da 1/2”

4603

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4603 XX-4603 x M^€ €

185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 220     > bocca girevole 360°
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm    
> senza flessibili di alimentazione     > senza scarico     
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

5601/2/A

18
0

Ø30

Ø30

Ø30

220

12
9

28
0

110

misura consigliata

50Ø

30Ø
IN 1/2”

24Ø

57

35
m

ax

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5601/2/A XX-5601/2/A€ €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

055001

DEVIATORE
DIVERTER

724030

AERATORE
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254003

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

5608/E + 054025

57min

43÷63 42÷62

1/2”

1/2”

Ø 50

58

[parte esterna] [parte incasso]

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5608/E

054025
PREZZO TOTALE

XX- 5608/E x M*€

€
€

€

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

info pag. 40

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68
^ MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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MOVIDA

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

5608/E + 054027

47÷67 42÷62

64min

3/4”

3/4”

Ø 50

58

[parte esterna] [parte incasso]

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5608/E

054027
PREZZO TOTALE

XX- 5608/E x M*€

€
€

€

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

5640/E + 654099 

5640/E + 654100

3/4" IN

3/4" OUT

Ø 80

min 60

40÷60

25Ø

42÷62

1" IN

1" OUT

Ø 80

min 74

30Ø

52÷72

42÷62

[parte esterna]

[parte esterna]

[parte incasso]

[parte incasso]
PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5640/E

01-5640/E

654099

654100

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX- 5640/E

XX- 5640/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

info pag. 40

info pag. 42

info pag. 43

[parte esterna] [parte incasso]
> attacchi da 3/4”

5632/2/E + 035212  

3/4”

3/4”

Ø 80

43÷68

62min

32÷57

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5632/2/E

035212
PREZZO TOTALE

XX- 5632/2/E x M*€

€
€

€

SARACINESCA
GATE VALVE

info pag. 43

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE LIKE, PAG. 68
^ MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 68

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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RICAMBI

01-

01-

XX-

XX-

XX-

01-

01-

01-
XX-

XX-

454038

025002

755041

055001

654067

035344

125079

014076

054031

014076

014074

054031

014074

105029

455039

775007

035345

125080

635011

055134
125078

035346

635010

635012

254003

014072

045073

014072

045073

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

altre finiture

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

AERATORI
AERATORS
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MOVIDA

MOVIDA
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CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/08_aperio.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

149

150

151/152
152
153

153/155
155
155
155
156
156
157

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX
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APERIO
DESIGN ARCH. FRANCO SEGRE E MICHELE ROSA

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione APERI0 vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020).
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the APERIO collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

ARTICOLI BREVETTATI
Articoli 2705/S, 2705/A, 2705/B, 2705/S/T/E, 2707/S: 
brevetti depositati

PATENTED ARTICLES
Articles 2705/S, 2705/A, 2705/B, 2705/S/T/E, 2707/S: 
patents registered

RISPARMIO IDRICO
Per il risparmio idrico, tutte le bocche lavabo e bidet hanno aeratori con portata 
del flusso a 5 lt/min, sostituibili con aeratori di portata superiore qualora la 
bocca di erogazione venga utilizzata per il riempimento vasca.

SAVING WATER
For the saving water, all the basin and bidet spout have aerator with flow rate at 5lt/
min, interchangeable with more flow rate aerator, in the case of using spout for fill up 
the bath.
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COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

2705/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 2705/S in finitura dorato: codice 04-2705/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 2705/S gold finish: code 04-2705/S

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

APERIO

APERIO APERIO

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



APERIO

151XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 150
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 150

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 157

APERIO
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CLOSE
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13°
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HOT

51
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0

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO
BASIN MIXER “MEDIUM SIZE”

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia progressiva senza chiusura
> chiusura e regolazione del flusso c/inclinazione 
   della canna
> interasse bocca da 112 a 162  
> limitatore di portata 5l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico

> cartuccia progressiva senza chiusura
> chiusura e regolazione del flusso c/inclinazione 
   della canna
> interasse bocca da 112 a183  
> limitatore di portata 5l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico

> cartuccia progressiva senza chiusura
> chiusura e regolazione del flusso c/inclinazione 
   della canna
> interasse bocca da 112 a 183  
> limitatore di portata 5l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2” 
> uscita inferiore 
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

2705/S

2705/B

2705/A

2705/R/B/E + 274018

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-2705/S

01-2705/A

01-2705/B

XX-2705/S

XX-2705/A

XX-2705/B

x M*

x M*

x M*
35Ø

FORO
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0

90° 54

62

32

112

38°

30
4

25°

47
7

23
8

183

36

210

M
A

X 
50

in
go

m
br

o 
m

in
so

tto
 p

ia
no

50
x8

5

CLOSE

OPEN

13°

COLD

HOT

51

20
0

MIN. 37
consigliata 50

OUT 1/2"

IN
  1

/2
"

3623 ÷

36
consigliata

54 ÷ 67

54

65Ø

LAVABO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2705/R/B/E

01-274018 
PREZZO TOTALE

XX-2705/R/B/E x M*

info pag. 27

€

€
€

€

€

€

€

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

275005

275005

275005

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



APERIO

152 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 150
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 150

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 157

APERIO
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13
°

COLD

HOT

51
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90Ø
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5

15
0
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0

10
53

25°

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BASIN MIXER

> cartuccia progressiva senza chiusura
> chiusura e regolazione del flusso c/inclinazione 
   della canna
> interasse bocca da 83 a 114  
> aeratore snodato
> limitatore di portata 5l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico

> cartuccia progressiva senza chiusura
> chiusura e regolazione del flusso c/inclinazione 
   della canna
> interasse bocca da 112 a 183  
> limitatore di portata 5l/min 3bar 
> ingressi da 1/2”  > senza scarico

2707/S

2705/S/T/E + 734012

CROMATO ALTRE FINITURE
01-2707/S XX-2707/S x M*

CLOSE

OPEN

COLD

HOT

50
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O
50

x8
5

LAVABO | BIDET 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2705/S/T/E

734012
PREZZO TOTALE

XX-2705/S/T/E x M*

info pag. 30

€

€
€

€

€ €

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 | 200
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> attacco da 1/2”

274009 | 274010

CROMATO ALTRE FINITURE
01-274009
01-274010

XX-274009
XX-274010

x M*
x M*

1/
2”

65
Ø

18
Ø

180

44

30°

€
€

€
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 2705/R/B/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

275005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

275005

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

180 mm
200 mm

180 mm
200 mm

 x M*
x M*
x M*



APERIO

153XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 150
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 150

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 157

APERIO

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2703/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2703/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-2703/2/1/E
In 1/2"

O
ut

 1
/2

"54

65

min.45

30 ÷ 45

55 ÷ 70

45
consigliata

55
consigliata

€

€
€

€

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2703/3/1/E + 034127

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2703/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-2703/3/1/E x M*

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

54

65

min.45

30 ÷ 45

55 ÷ 70

45
consigliata

55
consigliata

O
ut

 1
/2

”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

2703/4/1/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2703/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-2703/4/1/E x M*

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

54

65

min.45

30 ÷ 45

55 ÷ 70

45
consigliata

55
consigliata

O
ut

 1
/2

Out 1/2"

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

635012

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

2712/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2712/P/E

484020

XX-2712/P/E

PREZZO TOTALE

x M*

26
0

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

50

3

70

FREDDA
COLD

36
,5

CALDA
HOT

€

€
€

€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

x M*



APERIO

154 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 150
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 150

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 157

APERIO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

2712/2/P/E + 484021

2712/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2712/2/P/E

01-2712/3/P/E

484021

484022

XX-2712/2/P/E

XX-2712/3/P/E

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

x M*

  x M*
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€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

2712/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-2712/4/P/E

484023

XX-2712/4/P/E

PREZZO TOTALE

x M*

26
0

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1
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"

50

3

70

FREDDA
COLD
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€

€
€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 2712/2/P/E, 2712/3/P/E, 2712/4/P/E
> 094025 per art. 2712/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035345

035344

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



APERIO

155XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 150
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 150

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 157

APERIO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

2703/1/A

045230 045174 884055 044054

2730
SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDIGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

274014 445043 OTTONE 2730/1915001 ABS 915003 655016



APERIO

156 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 150
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 150

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 157

APERIO

Ø
65

Ø 39,5

36

3/
4”

5141 ÷
consigliata 51

MIN. 59
consigliata 69

55 ÷ 65
consigliata 55

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

2708/E + 054027 DX o 054028 SX

01-2708/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-2708/E x M*

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180 
> attacco da 1/2”

2703

CROMATO ALTRE FINITURE
01-2703 XX-2703 x M*

1/
2”

65
Ø

24
Ø

180

41

30°

€ €

Ø
65

Ø 39,5

36

1/
2”

4737 ÷
consigliata 47

MIN. 52
consigliata 62

55 ÷ 65
consigliata 55

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

2708/E + 054025 DX o 054026 SX

01-2708/E

054025 o 054026
PREZZO TOTALE 

XX-2708/E x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254004

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

info pag. 40

info pag. 40/41

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



APERIO

157PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 150
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 150

APERIO

RICAMBI

454038

025002

055001

055002

035344

275005

775007

035345

635011

055134

035346

635010

635012

254004

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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www.bellostarubinetterie.com/online/09_electa.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

159

160

161/164
164
165

165/166
166/167

168
168
168

168/169
169/170

171

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX
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ELECTA

ELECTA
DESIGN ARCH. PAOLA FAZIO

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione ELECTA vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020).
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the ELECTA collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

RISPARMIO IDRICO
Per il risparmio idrico, tutte le bocche lavabo e bidet hanno aeratori con portata 
del flusso a 5 lt/min, sostituibili con aeratori di portata superiore qualora la 
bocca di erogazione venga utilizzata per il riempimento vasca.

SAVING WATER
For the saving water, all the basin and bidet spout have aerator with flow rate at 5lt/
min, interchangeable with more flow rate aerator, in the case of using spout for fill up 
the bath.

3 FORI >>

MONOFORO >>
FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

5205/R/B/E + 104033

Miscelatore incasso remoto ELC
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

5205/R/B/E + 104033

Miscelatore incasso remoto ELC
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE INCASSO
SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR BUILT-IN MIXER

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening
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160

ELECTA

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

5205/4/A/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 5205/4/A/S in finitura dorato: codice 04-5205/4/A/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 5205/4/A/S gold finish: code 04-5205/4/A/S

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ELECTA

ELECTA ELECTA

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

art. 044029, 044030, 044031: MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264. art. 044029, 044030, 044031: MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264.



ELECTA

161XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 160
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 160

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 171

ELECTA

19
2

In 3/8"

54Ø

10
5

30
0

100

33
5

38

48
m

ax
.

foro Ø35

160

22Ø

360°

14

110

misura consigliata

30Ø

1/2"

54Ø

Ø35 40
M

ax
.

65

160

26
0

22Ø

15
0360°

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BASIN SWINGING SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN MIXER SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO A PARETE
WALL BASIN MOUNTED GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 160
> bocca girevole 360°
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 160 
> bocca girevole 360°
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico 
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca min 135 - max 160 
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico

5205/4/A/S

5205/2/A/S

5205/6/E + 634024

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5205/4/A/S

01-5205/2/A/S

XX-5205/4/A/S

XX-5205/2/A/S

x M*

x M*

54Ø

110 110

135÷ 160

78
÷5

3
54

79
÷ 

22Ø

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

68
M

IN

58Ø

54
Ø

58

LAVABO 

€

€

€

€

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5205/6/E

634024
PREZZO TOTALE

XX-5205/6/E x M*€

€

€

€

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO 
EXTENSIONS BASIN MIXER

> diametro Ø 44,5 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

044029 | 044030 | 044031

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-044029
01-044030
01-044031

XX-044029
XX-044030
XX-044031

x M^
x M^
x M^

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525001

525001

VITONE CERAMICO (1PZ)
CERAMIC VALVE (1PC)

605007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

VITONE CERAMICO 
(1PZ)
CERAMIC VALVE (1PC)

605007

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525001

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

info pag. 27

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
 ̂MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264



ELECTA

162 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 160
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 160

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 171

ELECTA

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca min 160 - max 175 
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico 
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca min 157 - max 172 
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico 
> piastra unica rettangolare

5205/3/A/E + 894001

5205/3/E + 894001

120

1/2”

4126 ÷ 83 ÷ 98

min 40 160 ÷ 175

58

22Ø

64Ø Ø 64

120

22Ø

215

95

1/2”

min. 45 157  ÷ 172

30÷45 80 ÷ 95

58

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca min 185 - max 210 
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico
> rosoni separati

5205/3/B/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5205/3/B/E

01-5205/3/A/E

01-5205/3/E

01-894001

01-894001

01-894001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-5205/3/B/E

XX-5205/3/A/E

XX-5205/3/E

x M*

x M*

x M*

120

1/2”

4126 ÷ 83 ÷ 98

min 40

22Ø

64Ø Ø 64

210 ÷ 225

58

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

GRUPPO LAVABO A PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca min 185 - max 210 
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico

5205/6/1/E + 634024

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5205/6/1/E

634024
PREZZO TOTALE

XX-5205/6/1/E x M*54Ø

110 110

78
÷5

3
54

79
÷ 

22Ø

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

68
M

IN

58Ø

54
Ø

185 ÷ 210

58

€

€
€

€

VITONE CERAMICO 
(1PZ)
CERAMIC VALVE (1PC)

605007

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525001

525001

525001

525001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

524003
cromato € 81,00

605007
€ 22,00

524015
cromato € 42,00

525001
€ 9,00

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 27

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



ELECTA

163XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 160
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 160

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 171

ELECTA

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca min 207 - max 222 
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico 
> piastra unica rettangolare

5205/3/1/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5205/3/1/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-5205/3/1/E x M*

120

22Ø

215

95

1/2”

min. 45

30÷45 80 ÷ 95

207  ÷ 222

58

€

€
€

€

10
7

Ø 35

34
0

45
0

1/
2"

 O
ut

3/8" In

M
ax

. 7
0

53

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro
 (art. 020)

5205/R/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5205/R/A XX-5205/R/A x M*€ €

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5205/R/B/E

01-104033

XX-5205/R/B/E€

€

€

€     

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

5205/R/B/E + 104033

Out 1/2”

In 1/2”

Ø64

57,5Ø

4525÷ 85 ÷ 105

min. 40

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 5205/R/B/E, 5205/3/A/E, 5205/3/B/E, 5205/3/E, 5205/3/1/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

info pag. 27

info pag. 30

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

x M*



ELECTA

164 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 160
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 160

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 171

ELECTA

110

misura consigliata

30Ø

1/2"

54Ø

Ø35

40
M

ax
.

65

14
0 22Ø

95

108

60° 22°
±

360°

In 3/8"

54Ø

10
518

5

100

33
5

38

48
m

ax
.

foro Ø35

22Ø

22°±

14
0

108

60°

14

160145 ÷

1/
2”64

,5
Ø

22
Ø

30

30
°

22°±

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

MISCELATORE BIDET MONOFORO LEVA LATERALE BOCCA GIREVOLE
BIDET MIXER SWINGING SPOUT

BOCCA BIDET DA PARETE
WALL BIDET SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108 
> bocca girevole 360°
> limitatore  di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro (art. 020)

> interasse min 145 - max 160
> aeratore snodato 
> limitatore di portata 5 l/min 3 Bar 
> attacco da 1/2”
> rosone Ø64 

5207/7/S

5207/2/S

524026

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5207/7/S

01-5207/2/S

01-524026

XX-5207/7/S

XX-5207/2/S

XX-524026

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

LAVABO | BIDET

160 mm
210 mm

160 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 160 / 210 mm
> attacco da 1/2”
> rosone Ø64 

524023 | 524024

CROMATO ALTRE FINITURE
01-524023 
01-524024 

XX-524023 
XX-524024

€
€

€
€

22Ø

64Ø

1/
2”

160

58

22Ø
1/

2”

210

58

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525001

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

VITONE CERAMICO 
(1PZ)
CERAMIC VALVE (1PC)

605007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

524008
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

524008
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

524008
01- cromato / XX- finitura

x M*
x M*



ELECTA

165XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 160
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 160

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 171

ELECTA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”  

5200/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5200/E

01-104002
PREZZO TOTALE 

XX-5200/E x M*
35 ÷ 55

OUT. 3/4''

10080 ÷

50MIN.
NO B-BOX

42
,5

58
63

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

58Ø

125

16
2,

5

2° USCITA

1° USCITA
€

€
€

€

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

65 65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

 1
/2

"
O

U
T

95

19
6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

10
0

80
÷

225

57,5Ø

35
÷5

5

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                  > flessibile PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5200/1/P/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5200/1/P/E

01-724027
PREZZO TOTALE 

XX-5200/1/P/E x M*

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5203/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5203/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-5203/2/1/E x M*

57,5Ø
53 ÷ 78 7853 ÷

Ø 64

O
U

T 
1/

2”

IN 1/2”

70min

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 5200/E, 5200/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

info pag. 35

info pag. 33

info pag. 36

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*



ELECTA

166 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 160
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 160

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 171

ELECTA

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5203/3/1/E + 034127

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5203/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-5203/3/1/E x M*

57,5Ø
53 ÷ 78 7853 ÷

Ø 64

67min

O
U

T 
 1

/2
”

O
U

T 
1/

2”

IN 1/2”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5203/4/1/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5203/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-5203/4/1/E x M*

57,5Ø

53 ÷ 78 7853 ÷

Ø 64

67min

O
U

T 
1/

2”

O
U

T 
1/

2”

IN 1/2”

OUT 1/2”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi su lato destro da 1/2”  > uscita superiore da 1/2” 
> incasso con B-BOX   > incasso regolabile min 76 
> posizionabile verticalmente  > piastra unica rettangolare 

5212/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5212/P/E

484020

XX-5212/P/E

PREZZO TOTALE

x M*

70

10
042

Ø
 1

/2
"

 1
/2

"

 1/2"

463

210

57
,5

Ø

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

83

€

€
€

€

€

€
€

€

€

€
€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm > ingressi su lato destro da 1/2” 
> uscite superiori ed inferiori da 1/2” 
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76 
> piastra unica rettangolare

5212/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5212/2/P/E

484021

XX-5212/2/P/E

PREZZO TOTALE

x M*

70

10
042

Ø
 1

/2
"

 1
/2

"

 1/2"

463

210

57
,5

Ø

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

83

 1/2" €

€
€

€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635012

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



ELECTA

167XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 160
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 160

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 171

ELECTA

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm > ingressi su lato destro da 1/2” 
> uscite superiori ed inferiori da 1/2” 
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76 
> piastra unica rettangolare

5212/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5212/3/P/E

484022

XX-5212/3/P/E

PREZZO TOTALE

 x M*

70

10
042

Ø
 1

/2
"

 1
/2

"

 1/2"

463

210

57
,5

Ø

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

83
 1/2"

 1
/2

" €

€
€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm > ingressi su lato destro da 1/2” 
> uscite superiori ed inferiori da 1/2” 
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76 
> piastra unica rettangolare

5212/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5212/4/P/E

484023

XX-5212/4/P/E

PREZZO TOTALE

x M*

70

10
042

Ø
 1

/2
"

 1
/2

"

 1/2"

463

210

57
,5

Ø

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

83

 1/2"

1/
2"

 1/2"
€

€
€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 5212/2/P/E, 5212/3/P/E, 5212/4/P/E
> 094025 per art. 5212/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

info pag. 37

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



ELECTA

168 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 160
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 160

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 171

ELECTA

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca min 190 - max 210
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm   
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5200/2/P/E + 724028

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5200/2/P/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-5200/2/P/E x M*

65 65 65

1/2”
HOT

1/2”
COLD

290

95

19
6

57,5Ø

22Ø

80
60

 ÷
19

0
÷ 

21
0

35
÷5

5
80

÷ 
10

0

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

4831/A/P INOX 035383 INOX 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø200 DA PARETE CON BRACCIO SOFFIONE Ø 300 A CAMPANA BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

WALL SHOWER DIAMETER 200 WITH ARM BELL CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525003

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 39

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



ELECTA

169XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 160
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 160

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 171

ELECTA

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse min 155 - max 170
> attacchi da 1/2”

5203

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5203 XX-5203 x M*

64Ø

22Ø

58

170155 ÷18

1/
2”

€ €

57,5Ø

1/2"

1/2"

54
Ø

68min

54 ÷ 79 7853 ÷

60

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

5208/E + 604003

01-5208/E

604003

PREZZO TOTALE 

XX-5208/E x M*€

€

€

€

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

525003

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

605007

info pag. 41

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 5200/2/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*



ELECTA

170 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 160
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 160

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 171

ELECTA

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

5208/E + 604005

01-5208/E

604005

PREZZO TOTALE 

XX-5208/E x M*€

€

€

€57,5Ø

54
Ø

50

76min

58 ÷ 83 7853 ÷

3/4"

3/4"

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

605007

info pag. 41

BAGNO COMPLEMENTI 



ELECTA

171PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 160
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 160

ELECTA

RICAMBI

01- XX-

025002

035344

524008 524008

525001

105029

775007

035345

635011

055134
605007

035346

635010

635012

525003

724030

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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www.bellostarubinetterie.com/online/10_bellini-stilo.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

173

174

175/176
177
177
178

178/180
180
180
181
181

181/182
182
183

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

PLATINUM collection INDICE | INDEX
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BELLINI
STILO

BELLINI stilo
DESIGN ARCH. LORENZO BELLINI

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione BELLINI vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 4 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the BELLINI collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

MONOFORO >>

ST
IL

O
ST

IL
O

LEVE E INSERTI
Le leve e gli inserti (impugnatura ed erogatore doccetta, leva saliscendi, etc.) 
della collezione BELLINI sono disponibili, senza variazione di prezzo, in:

finitura
-XX

nero opaco
-67

bianco opaco
-66

erogatore
ABS grigio

erogatore
ABS bianco

erogatore
ABS nero

impugnatura
in finitura

impugnatura
bianco opaco

impugnatura
nero opaco

LEVERS AND INSERTS
Levers and inserts (handle and hand shower, sliding lever, etc.) of BELLINI collection are 
available without price change in:

DO
CC

ET
TA

HA
ND

SH
OW

ER
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BELLINI stilo

BELLINI
STILO

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO CON 
INSERTI IN FINITURA

in finitura

bianco 
opaco

nero
opaco

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

6305/J/SXX

XX

66

67

- -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 6305/J/S in finitura dorato: codice 04-6305/J/S-04

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 6305/J/S gold finish: code 04-6305/J/S-04

cromato/chrome

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

cromo/oro/chrome/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

03-

04-

34-

35-

75-

87-

88-

02-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

BELLINI
STILO

BELLINI
STILO

BELLINI
STILO

RICAMBIRICAMBI

RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 446017: MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294.

NOTE:
art. 446017: MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294.
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 174
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 174

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 183

BELLINI
STILO

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

LAVABO

€
€
€

€
€
€

€
€
€

€
€
€

50Ø

34Ø

19
6

M
AX

. 1
40

120
128

11
2,

5
40

0

3/8"

97

35Ø

43

40°

50Ø

34Ø

21
6

M
AX

. 1
20

170

13
2,

5
38

0

3/8"

11
6

35Ø

43
178

40°

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 120 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

6305/JP/S

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6305/JP/S-01
01-6305/JP/S-66
01-6305/JP/S-67

01-6305/J/S-01
01-6305/J/S-66
01-6305/J/S-67

XX-6305/JP/S-XX
XX-6305/JP/S-66
XX-6305/JP/S-67

XX-6305/J/S-XX
XX-6305/J/S-66
XX-6305/J/S-67

6305/J/S

50Ø

34Ø

34
1

M
AX

. 5
5

170

40°

25
7,

5

3/8"

24
1

35Ø

43 178

39
5

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

6305/1

€
€
€

€
€
€

€
€
€

€
€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

cromato
bianco op.
nero op.

50 mm

100 mm
150 mm

in finitura
bianco op.
nero op.

50 mm

100 mm
150 mm

01-6305/1-01
01-6305/1-66
01-6305/1-67

01-446017
01-634018
01-634019

XX-6305/1-XX
XX-6305/1-66
XX-6305/1-67

XX-446017
XX-634018
XX-634019

446017 | 634018 | 634019

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

634011

634011

634011

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 174
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 174

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 183

BELLINI
STILO

LAVABO

120

Ø
65

92

43

185

170 40°

1/2"

MIN.45 178

30÷55 54÷79

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

PARTE INCASSO

> cartuccia tradizionale
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 8 l/min 3bar  
> senza scarico           > ingressi da 1/2”      

6305/3/AE + 774057

01-774057 €info pag. 29
PREZZO TOTALE €     

PARTE INCASSO
01-104033 €

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore  
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

6305/R/BE + 104033

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

23÷47

MIN.40 48÷72

92

Ø 65

info pag. 27
PREZZO TOTALE €     

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 6305/R/BE

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 170 mm
> uscita libera senza areatore   
> attacco da 1/2”
> limitatore di portata 8 l/min 3bar

634022

CROMATO ALTRE FINITURE
01-634022 XX-634022 € €

Ø 65

43

17042

1/
2”

40°

178

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-6305/3/AE-01

01-6305/3/AE-66

01-6305/3/AE-67

01-6305/R/BE-01

01-6305/R/BE-66

01-6305/R/BE-67

XX-6305/3/AE-XX

XX-6305/3/AE-66

XX-6305/3/AE-67

XX-6305/R/BE-XX

XX-6305/R/BE-66

XX-6305/R/BE-67

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure



177

BELLINI stilo

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 174
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 174

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 183

BELLINI
STILO

BIDET | DOCCIA INCASSO

€
€
€

€
€
€

50Ø

34Ø

17
6

M
AX

. 4
0

92
,5

39
0

3/8"

35Ø

40

68°±
20 69

80

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

CROMATO ALTRE FINITURE

> cartuccia tipo joystick
> interasse bocca 80 mm
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6307/J/S-01
01-6307/J/S-66
01-6307/J/S-67

XX-6307/J/S-XX
XX-6307/J/S-66
XX-6307/J/S-67

6307/J/S

PARTE INCASSO
01-104002 €

150Ø

6540 ÷

33 ÷ 58

Out. G 1/2"

IN
. G

 1
/2

"

Out. G 3/4"

50Min. 

25
92

32

2° uscita

1° uscita

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT
> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” 
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX 

6300/E + 104002

info pag. 33

PREZZO TOTALE €     

PARTE INCASSO
01-724027 €

95

225
65 65

25

60
÷ 

80

33
÷ 

53
56

36
 ÷

 1/2"
HOT

 1/2"
COLD

35
 ÷

 5
5

1/
2"

O
UT

68

92
20

6

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e
    blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”      > flessibile in metallo 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro  

6300/1/PE + 724027

info pag. 35

PREZZO TOTALE €     

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 6300/E, 6300/1/PE

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

634011

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-6300/E-01

01-6300/E-66

01-6300/E-67

01-6300/1/PE-01

01-6300/1/PE-66

01-6300/1/PE-67

XX-6300/E-XX

XX-6300/E-66

XX-6300/E-67

XX-6300/1/PE-XX

XX-6300/1/PE-66

XX-6300/1/PE-67

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure
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BELLINI stilo

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 174
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 174

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 183

BELLINI
STILO

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PARTE INCASSO
914016 €

IN 1/2"

O
UT

 1
/2

"

Ø 65 min.60

7151 ÷34 ÷ 54

62

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6303/2/1E + 914016  

info pag. 36

PREZZO TOTALE €     

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

034127

034128

€

€

1/
2”

IN 1/2"

1/
2”

Ø 65

min.54

34÷ 54 7151 ÷

62

Ø 65

OUT 1/2”

min.54
IN 1/2”

34÷ 54 7151 ÷

62

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6303/3/1E + 034127  

6303/4/1E + 034128

info pag. 36

info pag. 36

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

PARTE INCASSO
484020 

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

1/2”
1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
95

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/PE + 484020 

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-6303/2/1E-01

01-6303/2/1E-66

01-6303/2/1E-67

01-6303/3/1E-01

01-6303/3/1E-66

01-6303/3/1E-67

01-6303/4/1E-01

01-6303/4/1E-66

01-6303/4/1E-67

01-6312/PE-01

01-6312/PE-66

01-6312/PE-67

XX-6303/2/1E-XX

XX-6303/2/1E-66

XX-6303/2/1E-67

XX-6303/3/1E-XX

XX-6303/3/1E-66

XX-6303/3/1E-67

XX-6303/4/1E-XX

XX-6303/4/1E-66

XX-6303/4/1E-67

XX-6312/PE-XX

XX-6312/PE-66

XX-6312/PE-67

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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BELLINI stilo

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 174
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 174

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 183

BELLINI
STILO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PARTE INCASSO
484021 

26
0

100

42Ø

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95
FREDDA 
COLD

 1
/2

"70

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/2/PE + 484021 

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€
€

PARTE INCASSO
484022 

26
0

100

42Ø

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

70

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/3/PE + 484022 

info pag. 37

PREZZO TOTALE
€
€

PARTE INCASSO
484023 

26
0

100

42Ø

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

47

3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/4/PE + 484023

info pag. 38

PREZZO TOTALE

€
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 6312/2/P/E, 6312/3/P/E, 6312/4/P/E
> 094025 per art. 6312/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6312/4/PE-01

01-6312/4/PE-66

01-6312/4/PE-67

XX-6312/4/PE-XX

XX-6312/4/PE-66

XX-6312/4/PE-67

€

€

€

€

€

€

oppure oppure

oppure oppure

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-6312/3/PE-01

01-6312/3/PE-66

01-6312/3/PE-67

01-6312/2/PE-01

01-6312/2/PE-66

01-6312/2/PE-67

XX-6312/3/PE-XX

XX-6312/3/PE-66

XX-6312/3/PE-67

XX-6312/2/PE-XX

XX-6312/2/PE-66

XX-6312/2/PE-67

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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BELLINI stilo

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 174
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 174

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 183

BELLINI
STILO

130 ÷ 170

162

1/2”

120

68
Ø

1/
2”

166

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

6309/1A

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6309/1A-01
01-6309/1A-66
01-6309/1A-67

XX-6309/1A-XX
XX-6309/1A-66
XX-6309/1A-67

€
€
€

€
€
€

305Ø 30060÷80

74
166

68
Ø

1/
2”

Ø
64

130 ÷ 170

161

24Ø 95
7 

÷ 
13

57

92
8

10
96

 ÷
 1

49
6

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

CROMATO ALTRE FINITURE

> cartuccia tradizionale
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico
> soffione ottone ø305
> doccetta in metallo                   
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto doccetta scorrevole             
> attacchi da 1/2”

6309/5/1A

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6309/5/1A-01
01-6309/5/1A-66
01-6309/5/1A-67

XX-6309/5/1A-XX
XX-6309/5/1A-66
XX-6309/5/1A-67

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

6303/1/A 6330N 6313/5/1
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

6303/1/A

6330 

6330/1 

6313/5/1

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002
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BELLINI stilo

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 174
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 174

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 183

BELLINI
STILO

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

€
€
€

€
€
€

130 ÷ 170
1/2”

87

Deviatore
meccanico
a trazione

60
Ø

150

50°

206
74

20
8

78

21
3

42

92

68Ø

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

CROMATO ALTRE FINITURE

> cartuccia tradizionale
> uscita libera senza areatore  > interasse bocca 206
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> doccetta monogetto in metallo
> flessibile in metallo 150 cm
> gancio a parete fisso > attacchi da 1/2”

6301/A 

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6301/A-01
01-6301/A-66
01-6301/A-67

XX-6301/A-XX
XX-6301/A-66
XX-6301/A-67

€
€
€

€
€
€

50Ø

50Ø

Ø30
Ø30

72

50Ø
50Ø

110

20
4

Ø35

Ø35

3/8”

m
ax

.3
5

40

170

MISURA CONSIGLIATA

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

CROMATO ALTRE FINITURE

> cartuccia tradizionale
> uscita libera senza areatore  > interasse bocca 170
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    bassa pressione 
> doccetta monogetto in metallo
> flessibile in metallo 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico                           
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

6301/2/A

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6301/2/A-01
01-6301/2/A-66
01-6301/2/A-67

XX-6301/2/A-XX
XX-6301/2/A-66
XX-6301/2/A-67

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

045230 635009 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 634002 OTTONE 6330/1N915001 ABS 655016

DEVIATORE
DIVERTER

654020
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002
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BELLINI stilo

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 174
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 174

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 183

BELLINI
STILO

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

cromato

bianco op.

nero op.

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

muro finito
comprensivo
di rivestimento

65
Ø

5446 ÷
57Min

OUT 1/2''

IN 1/2''

42 ÷ 50

60
65

Ø

5446 ÷
60Min

OUT 3/4''

IN 3/4''

42 ÷ 54

muro finito
comprensivo
di rivestimento

60
RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

6308/E + 054025 DX o 054026 SX

6308/E + 054027 DX o 054028 SX

01-6308/E-01

01-6308/E-66

01-6308/E-67

01-6308/E-01

01-6308/E-66

01-6308/E-67

054027/054028

054025/054026

XX-6308/E-XX

XX-6308/E-66

XX-6308/E-67

XX-6308/E-XX

XX-6308/E-66

XX-6308/E-67

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

info pag. 40/41

info pag. 40

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

Ø 65

43

17042
1/

2”
40°

178

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170
> attacco da 1/2”

6303

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-6303 XX-6303

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 174
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 174 183

BELLINI stilo

BELLINI
STILO

RICAMBI

01-

01-

XX-

XX-

025002

055001

035344

105029

634011

775007

055002

035345

635011

055134

035346

635010

635012

795004

654020

045073

654020

045073

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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www.bellostarubinetterie.com/online/11_bellini.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

185 - 187

186

188/190
190
191
192

192/194
194
194
195
195

195/196
196
197

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

PLATINUM collection INDICE | INDEX
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BELLINI

BELLINI
DESIGN ARCH. LORENZO BELLINI

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione BELLINI vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 4 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the BELLINI collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

SCHEMA DI APERTURA MISCELATORE INCASSO CON MANIGLIA A CROCE
DIAGRAM FOR OPENING BUILT-IN  MIXER WITH CROSS HANDLE

ACQUA FREDDA
COLD WATER

ACQUA CALDA
HOT WATERAPERTURA

OPENING
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BELLINI

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO CON 
INSERTI IN FINITURA

in finitura

bianco 
opaco

nero
opaco

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

6300/1/PMEXX

XX

66

67

- -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 6300/1/PME in finitura dorato: codice 04-6300/1/PME

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 6300/1/PME gold finish: code 04-6300/1/PME

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

cromo/oro/chrome/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

03-

04-

34-

35-

75-

87-

88-

02-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

BELLINIBELLINI

BELLINI

RICAMBIRICAMBI

RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 446017: MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294.

NOTE:
art. 446017: MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294.
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BELLINI

INFO TECNICHE

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

D
EV

IA
TO

RE
D

IV
ER

TE
R

INSERTI
Gli inserti (impugnatura ed erogatore doccetta, deviatore vasca e doccia, leva 
saliscendi, etc.) della collezione BELLINI sono disponibili, senza variazione di 
prezzo, in:

FUNZIONAMENTO CARTUCCIA JOYSTICK CON LEVA A CROCE
IMPORTANTE! Per il funzionamento NON ruotare la croce. La collezione 
Bellini nella versione miscelatore con leva a croce, mantiene il medesimo 
meccanismo joystick di apertura/chiusura e miscelazione acqua calda/fredda.

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening

finitura
-XX

nero opaco
-67

bianco opaco
-66

erogatore
ABS grigio

erogatore
ABS bianco

erogatore
ABS nero

impugnatura
in finitura

impugnatura
bianco opaco

impugnatura
nero opaco

OPERATION JOYSTICK CARTRIDGE WITH CROSS LEVER
IMPORTANT! For operation does NOT turn the cross. The collection Bellini in mixer 
version with CROSS lever, maintains the same joystick mechanism of opening / closing 
and mixing hot / cold water.

INSERTS
Inserts (handle and HAND SHOWER, bath and diverter shower, sliding lever, etc.) of 
BELLINI collection are available without price change in:

DO
CC

ET
TA

HA
ND

SH
OW

ER
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BELLINI

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 186
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 186

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 197

BELLINI

LAVABO

110 consigliata

50Ø

60

40
M

AX
.

1" 1/4G

IN G1/2

43

35Ø 30Ø

12830

120

77

40°

BATTERIA LAVABO TRE FORI
3 HOLE BASIN

CROMATO ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 120 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> senza flessibili di alimentazione   
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

6305/4

01-6305/4 XX-6305/4€

€ €

€

50Ø

34Ø

M
AX

. 1
40

120
128

11
2,

5
40

0

3/8"

97

35Ø

60

14
7

40°

50Ø

34Ø

M
AX

. 1
20

170

40°

13
2,

5
38

0

3/8"

11
6

35Ø

178

16
7

60

CROMATO ALTRE FINITURE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 120 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

01-6305/JM/S XX-6305/JM/S

6305/JM/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

CROMATO ALTRE FINITURE

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

6305/JMP/S

01-6305/JMP/S XX-6305/JMP/S€ €

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

446017 | 634018 | 634019

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

605007

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

634011

634011

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm

100 mm
150 mm

50 mm

100 mm
150 mm

01-446017
01-634018
01-634019

XX-446017
XX-634018
XX-634019

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE MINI-B, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER MINI-B COLLECTION, PAGE 294
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BELLINI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 186
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 186

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 197

BELLINI

LAVABO

€ €

50Ø

34Ø

M
AX

. 5
5

170

25
7,

5
3/8"

24
1

35Ø

178

39
5

60

29
2 40°

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

CROMATO ALTRE FINITURE

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

info pag. 27

01-6305/1M XX-6305/1M

6305/1M

110 110

50 Ø 65 50

1/2”

55÷70 57÷72

MIN.68 178

170 40°

GRUPPO LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MOUNTED GROUP

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 8l/min 3bar
> ingressi da 1/2”                         
> senza scarico

6305/6E + 634024

01-6305/6E

634024

XX-6305/6E€

€

€

PREZZO TOTALE €     

40°

1/2"

120
185

Ø
65

6043

170

178

90÷11530÷55

MIN.45

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170 mm
> limitatore di portata 8 l/min 3bar
> ingressi da 1/2”                        
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore 
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

6305/R/BME + 104033

6305/3M/AE + 774057

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-6305/3M/AE

01-6305/R/BME

01-774057

01-104033

XX-6305/3M/AE

XX-6305/R/BME

€

€

€

€

€

€

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"Ø 65

60 23÷47

MIN.40 83÷107

info pag. 29

info pag. 27

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

605007

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

634011

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!
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BELLINI

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 186
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 186

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 197

BELLINI

LAVABO | BIDET

110 consigliata

50Ø

60

40
M

AX
.

1" 1/4

IN 1/2”
35Ø 30Ø

30

77

40

80
68±20

BATTERIA BIDET TRE FORI
3 HOLE BIDET

CROMATO ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 80 mm
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

6307/7

01-6307/7 XX-6307/7€

€

€

€

50Ø

34Ø

M
AX

. 4
0

92
,5

39
0

3/8"

35Ø

68
±20 69

8060

12
7

CROMATO ALTRE FINITURE

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tipo joystick
> interasse bocca 80 mm
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

01-6307/JM/S XX-6307/JM/S

6307/JM/S

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 6305/R/BM/E
> limitatore 8 l/mm

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 170 mm
> uscita libera senza areatore 
> attacco da 1/2”
> limitatore di portata 8 l/min 3bar

634022

CROMATO ALTRE FINITURE
01-634022 XX-634022 € €

Ø 65

43

17042

1/
2”

40°

178

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

605007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

634011

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893
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BELLINI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 186
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 186

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 197

BELLINI

DOCCIA INCASSO

125 125

54
÷ 

79 72
M

IN

Ø 80 Ø 50

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

72
47

 ÷

60

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH 2 OUT DIVERTER

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”

6300/3E + 634031

01-6300/3E

634031

XX-6300/3E€

€

€

info pag. 32

PREZZO TOTALE €     

150Ø

60

35÷55
Out  1/2"

In
. G

 1
/2

"

Out  3/4"

Min. 50 80÷100

2° uscita

1° uscita

25
32

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX 

6300/ME + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6300/ME

01-104002

XX-6300/ME€

€

€

info pag. 33

PREZZO TOTALE €     

95

225
65 65

25

60
÷ 

80

33
÷ 

53

1/2"
HOT

1/2"
COLD

35
 ÷

 5
5

1/
2"

O
UT

68

20
6

92
72

÷

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”  > flessibile in metallo 150 cm
> uscita principale fianco sinistro   

6300/1/PME + 724027

PARTE INCASSO
01-724027 €info pag. 35

PREZZO TOTALE €     

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 6300/ME, 6300/1/PME

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

605007

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

cromato

bianco op.

nero op.

in finitura

bianco op.

nero op.

PARTI ESTERNE - CROMATO PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6300/1/PME-01

01-6300/1/PME-66

01-6300/1/PME-67

XX-6300/1/PME-XX

XX-6300/1/PME-66

XX-6300/1/PME-67

€

€

€

€

€

€

oppure oppure

oppure oppure

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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BELLINI

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 186
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 186

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 197

BELLINI

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

Ø 80 7245 ÷53 ÷ 80

70min.

O
UT

 G
1/

2

60

IN G1/2

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6303/2/1ME + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6303/2/1ME

914016

XX-6303/2/1ME€

€

€

info pag. 36

PREZZO TOTALE €     

Ø 80

60

7245 ÷53 ÷ 80

70min.

IN 1/2”

O
UT

 1
/2

”
O

UT
 1

/2
”

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6303/3/1ME + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6303/3/1ME

034127

XX-6303/3/1ME€

€

€

info pag. 36

PREZZO TOTALE €     

Ø 80

60

7245 ÷53÷ 80

70min.

IN 1/2”

OUT 1/2”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6303/4/1ME + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6303/4/1ME

034128

XX-6303/4/1ME€

€

€

info pag. 36

PREZZO TOTALE €     

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

3CALDA
HOT

70
95

60 85

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/PME + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6312/PME

484020

XX-6312/PME

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€

€
€

€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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BELLINI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 186
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 186

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 197

BELLINI

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

26
0

100

42Ø

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"70

60 85

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/2/PME + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6312/2/PME

484021

XX-6312/2/PME

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€

€
€

€
26

0

100

42Ø

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

3CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

70

60 85

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/3/PME + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6312/3/PME

484022

XX-6312/3/PME

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€

€
€

€

26
0

100

42Ø

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"60 85

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

6312/4/PME + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-6312/4/PME

484023

XX-6312/4/PME

info pag. 38

PREZZO TOTALE

x M*€

€
€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 6312/2/PM/E, 6312/3/PM/E, 6312/4/PM/E
> 094025 per art. 6312/PM/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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BELLINI

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 186
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 186

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 197

BELLINI

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI

130 ÷ 170

1/2”

1/
2”68

Ø

70
170

GRUPPO DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER GROUP

CROMATO ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

6309/1

01-6309/1 XX-6309/1€ €

130÷170
170

1/
2”

91
7

10
87

 ÷
 1

48
7

300

24Ø

Ø
64

70

60÷80

94
8 

÷ 
13

48

305Ø

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°
> deviatore a trazione c/ritorno automatico
> stelo regolabile         
> soffione ottone Ø305
> doccetta monogetto in metallo
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto doccetta scorrevole   
> attacchi da 1/2”

6309/5/1

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6309/5/1-01
01-6309/5/1-66
01-6309/5/1-67

XX-6309/5/1-XX
XX-6309/5/1-66
XX-6309/5/1-67

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

605007

605007

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

6303/1/A 6330N 6313/5/1
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETOSALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUASUPPORTO DOCCIA COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE RODCOMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTIONFULL SHOWER SUPPORT
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BELLINI

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 186
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 186

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 197

BELLINI

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

€
€
€

€
€
€

130 ÷ 170

Ø
68

190

35
5

15
8

70

64Ø225

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

CROMATO ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 190
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> doccetta monogetto in metallo 
> flessibile in metallo 150 cm   
> attacchi da 1/2”

6301/6 

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6301/6-01
01-6301/6-66
01-6301/6-67

XX-6301/6-XX
XX-6301/6-66
XX-6301/6-67

€
€
€

€
€
€

MISURA CONSIGLIATA

20
4

77

m
ax

.3
5

40

170

60 43

110

Ø35

Ø30

Ø30

1/2”

Ø30

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

CROMATO ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore  > interasse bocca 170
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> doccetta monogetto in metallo
> flessibile in metallo 150 cm 
> senza scarico
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

6301/2/M

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op..

01-6301/2/M-01
01-6301/2/M-66
01-6301/2/M-67

XX-6301/2/M-XX
XX-6301/2/M-66
XX-6301/2/M-67

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

605007

605007

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

045230 635009 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 634002 OTTONE 6330/1N915001 ABS 655016
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BELLINI

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 186
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 186

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 197

BELLINI

BAGNO COMPLEMENTI

54 ÷ 79

68Min

60

 1/2"

 1/2"

Ø 50

7247 ÷

54 ÷ 79Ø 50 7247 ÷

50

71Min.

3/4”

3/4”

60

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

6308/ME + 604003 DX

6308/ME + 604005 DX

01-6308/ME

01-6308/ME

604003

604005

XX-6308/ME

XX-6308/ME

€

€

€

€

€

€

info pag. 41

info pag. 42

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

€
€
€

€
€
€

150

64Ø225

86
1

157

273

15
8

70
3

10
56

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
FLOOR BATH GROUP

CROMATO ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 273
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> doccetta monogetto in metallo 
> flessibile in metallo 150 cm 
> attacchi da 3/4”
> PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca c/raccordi a pavimento, art. 054062, vedi pag. 895

6301/26 

cromato
bianco op.
nero op.

in finitura
bianco op.
nero op.

01-6301/26-01
01-6301/26-66
01-6301/26-67

XX-6301/26-XX
XX-6301/26-66
XX-6301/26-67

Ø 65

43

17042

1/
2”

40°

178

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> uscita libera senza areatore 
> interasse bocca 170
> attacchi da 1/2”

6303

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-6303 XX-6303

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO 
(1 PZ)
CERAMIC VALVE (1 PC)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

605007

605007

605007

DEVIATORE
DIVERTER

034140
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BELLINI

BELLINI

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 186
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 186

RICAMBI

01- XX-

025002

035344

105029

634011

775007

605007

035345

635011

055134

035346

635010

635012

795004

034140
045073 045073

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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www.bellostarubinetterie.com/online/12_ludo.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

199

200

201/204
204

204/205
205/206
206/207

207
208
208

208/210
210
211

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

PLATINUM collection INDICE | INDEX
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LUDO

LUDO
DESIGN DAVID DOLCINI

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione LUDO vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 4 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the LUDO collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com
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LUDO

LUDO

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7305/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7305/S in finitura dorato: codice 04-7305/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7305/S gold finish: code 04-7305/S

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

canna di fucile/gun barrel
 
nero antracite/anthracite black

cromo spazzolato/brushing chrome

bianco opaco/mat white 

dorato spazzolato/brushing gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

verderame/verdigris 

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

08-

11-

34-

66-

75-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

10-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

67-

68-

69-

71-

72-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

LUDOLUDO

LUDO

RICAMBIRICAMBI

RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 211 201

LUDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 200
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 200

LUDO

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO 
HIGHER BASIN MIXER

> diametro 52 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 164
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile 
> flessibili di alimentazione > senza scarico 
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

734023 | 734024 | 734025

7305/1

52Ø

36Ø

3/8"

42
0

27
7

10 °
±

164

35
2

60°

60°

35Ø

M
AX

 7
0

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7305/1 XX-7305/1 x M*

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-734023
01-734024
01-734025

XX-734023
XX-734024
XX-734025

x M*
x M*
x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 110
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 145
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

7305/S

7305/P/S

35Ø

52Ø

36Ø

3/8"

42
0

10
7

10°
±

18
2

110

60°

60°

M
AX

. 7
0

60°

60°

35Ø

52Ø

36Ø

3/8"

42
0

10
7

18
2

145

10°
±

M
AX

. 7
0

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7305/S

01-7305/P/S

XX-7305/S

XX-7305/P/S

x M*

x M*

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 211202

LUDO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 200
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 200

LUDO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> aeratore orientabile 
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

7305/3/B/E + 734034 

7305/3/E + 724008 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7305/3/B/E 

01-7305/3/E 

01-734034 

01-724008 

XX-7305/3/B/E 

XX-7305/3/E 

€

€

€

€

€

€

€     

€     

x M*

x M*

LAVABO

215

6045÷
MIN. 60

195

95

120

70÷ 85

180

5°
±1

0°

1/2”

36

12

Ø
36

120

180
MISURA CONSIGLIATA

65÷80MIN. 65

1/2"

6550÷

Ø60 Ø
36

12

36

210
227

5°
°

±10401/
2”

€ x M*

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> aeratore orientabile 
> ingressi da 1/2”                > senza scarico
> piastra unica

7305/3/1/E + 724008  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7305/3/1/E 

01-724008 
PREZZO TOTALE

XX-7305/3/1/E €

€
€

120
215

6045÷

1/2"

70÷85MIN. 60

210

95

36

Ø36

225

5°
±1

0°

12

info pag. 29

info pag. 28

info pag. 29

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> aeratore orientabile
> senza scarico
> rosoni separati

7305/3/A/E + 734034 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7305/3/A/E 

01-734034 

XX-7305/3/A/E €

€

€

€     

x M*

120

180
MISURA CONSIGLIATA

6550÷

1/2"

65÷80MIN. 65

Ø 36Ø6012 36

40 180
197

5°±10°

1/
2” info pag. 28

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

785016

785016

785016

785016

444021

444021

444021

444021

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 211 203

LUDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 200
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 200

LUDO

LAVABO

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 240
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile 
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7305/S/T/E + 734012

52Ø

36Ø 240

60°

60°
90Ø

10
8011

54

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7305/S/T/E 

734012

XX-7305/S/T/E €

€

€

€     

x M*

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7305/R/A 

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7305/R/A XX-7305/R/A x M*

75

36Ø

40
M

ax

In 3/8''

43
7

Ø35

52Ø

O
ut 

1/
2"

info pag. 30

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7305/R/B/E + 734034 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7305/R/B/E 

01-734034 

XX-7305/R/B/E €

€

€

€     

x M*

Ø
60

6550÷
65÷80MIN. 65

Ø
36

1/2”

info pag. 28

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

734001 | 734036

CROMATO ALTRE FINITURE
01-734001 
01-734036 

XX-734001 
XX-734036

€
€

€
€

1/
2”

12

36

Ø 60

18044

196

5°
÷

10°

1/
2”

12

36

O 60

21044

226

5°
÷ 10°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

x M*
x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 211204

LUDO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 200
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 200

LUDO

BOCCA LAVABO MONOFORO
WASH SPOUT

> interasse bocca 164
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7305/1/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7305/1/C XX-7305/1/C x M*

35Ø

M
AX

 7
0

52Ø

36Ø

3/8"

42
0

27
7

10°
±

29
0

164

60°

60°

MISCELATORE BIDET DA PARETE
WALL BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> aeratore snodato
> rosoni separati
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7307/3/A/E + 734034 

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

Ø 60

65 ÷ 80

1/2”

Ø36
36

MIN. 65
50 ÷ 65

1/
2”

40 180

12

25° ±20°

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7307/3/A/E 

01-734034 

XX-7307/3/A/E €

€

€

€     

x M*

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 104
> aeratore snodato 
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7307/S

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7307/S XX-7307/S x M*

35Ø

52Ø

36Ø

3/8"

42
0

15
0

60°

60°

70

104

25°
±20°

M
AX

 7
0

info pag. 28

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

7300/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7300/E

01-104002

XX-7300/E€

€

€ x M*

info pag. 33

Ø 150

50
58

43

out 1/2"

out 3/4"

in
 1

/2
"

Ø
 4

3

min. 50
NO b-box

35÷55

max. 77
con b-box

62,5min. 
con b-box

15
8,

5
12

1,
5

58

Ø
76

tag
lio 

rive
stim

ent
o

78

85÷105

2° USCITA

1° USCITA

PREZZO TOTALE €     

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

734004
01- cromato / XX- finitura

734004
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 211 205

LUDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 200
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 200

LUDO

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7300/1/P/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7300/1/P/E

01-724027

XX-7300/1/P/E€

€

€ x M*

info pag. 35

95

225
47,5 65 65

19
6

2565
,5

60
 ÷

 80

35
 ÷

 5
5

65
 ÷

 8
5

1/2”
HOT

1/2”
COLD

47,5

1/
2"

OU
T

35
 ÷

 5
5

Ø
 4

3

PREZZO TOTALE €     

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7303/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7303/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-7303/2/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

Ø 80

1/2" IN

1/
2"

 O
UT

5035 ÷
Min 55

70÷85
€     

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7300/E, 7300/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

724030
€ 55,00

025002
€ 33,00

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7303/3/1/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7303/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-7303/3/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

Ø80

35÷50 70÷85 
Min 55

1/
2"

 O
U

T
1/

2”
 O

U
T

1/2" IN

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

 x M*
x M*
x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 211206

LUDO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 200
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 200

LUDO

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7303/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7303/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-7303/4/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

Ø 80

5035 ÷ 70÷ 85
MIN. 55

1/
2”

 O
UT

1/
2”

 O
UT

1/2" IN

1/2" OUT

€     

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > 2 maniglie
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali destra da 1/2” > incasso con B-BOX
> incasso regolabile min 76 

7312/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7312/P/E

484020

XX-7312/P/E x M*

info pag. 37

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

7312/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7312/2/P/E

484021

XX-7312/2/P/E x M*

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

1/
2"

72

3CALDA
HOT

70
95

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

1/2"
1/2"

3CALDA
HOT

70
95

1/
2"

1/
2"

72

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

7312/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7312/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-7312/3/P/E x M*

info pag. 37

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

1/2"
 1/2"

 1
/2

"

 1
/2

"

 1/2"

3CALDA
HOT

70
95

72

€

€
€

€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 211 207

LUDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 200
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 200

LUDO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

7312/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7312/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-7312/4/P/E x M*

info pag. 38

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

1/2"
1/2"

1/
2"

3CALDA
HOT

70
95

 1
/2

"
 1

/2
" 1/2"72

€

€
€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 7312/2/P/E, 7312/3/P/E, 7312/4/P/E
> 094025 per art. 7312/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

4403/1/A, 4403/1 7330 0413/4/SP 0413/5/1/SP
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 211208

LUDO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 200
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 200

LUDO

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7301/2/A XX-7301/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> bocca girevole 60° dx 60° sx > aeratore orientabile
> deviatore a pressione c/ritorno automatico 
   con blocco automatico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico  
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7301/2/A

75
43

7

35
M

ax
.

52Ø
52Ø

52Ø

23Ø

60

30ØØ 35
30Ø

19
0

110

MISURA CONSIGLIATA
120

    3/8"
60°

60°

75
35

M
ax

. 52Ø
52Ø

52Ø

23Ø

60

Ø 30
Ø 35

Ø 30

19
0

   3/8"

43
7

110

MISURA CONSIGLIATA

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7301/20/A XX-7301/20/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico 
   con blocco automatico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7301/20/A

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

045230 045174 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 7330/1915001 ABS 915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

724030

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

DEVIATORE
DIVERTER

724030

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 211 209

LUDO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 200
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 200

LUDO

VASCA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 152
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”               > flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7300/2/P/E + 724028

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7300/2/P/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-7300/2/P/E€

€

€ x M*

info pag. 39

info pag. 30

95

290
65 65 65

19
6

2565
,5

60
 ÷

 8
0

35
÷5

5
65

÷8
5

1/2”
HOT

1/2”
COLD

47,547,5

17
2

15
2

Ø
 4

3

€     

250

95
0

93
7

75
4

69
6

100

92Ø

360°

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 250                       > bocca girevole 360°                 
> aeratore orientabile                       > attacchi da 1/2”
> deviatore a trazione con ritorno automatico  e blocco 
   meccanico per le basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm                 > gancio incorporato
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7301/4/A/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7301/4/A/E 

734012
PREZZO TOTALE

XX-7301/4/A/E €

€

€ x M*

€     

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7300/2/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> aeratore orientabile
> attacchi da 1/2”

7303

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7303 XX-7303 x M*

Ø 60

36

40

1/
2”

180

196

12

5° ±10°

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!INCASSO 
UNIVERSALE

 x M*
x M*
x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 211210

LUDO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 200
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 200

LUDO

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

RUBINETTO INCASSO

RUBINETTO INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

7308/E + 054025 DX o 054026 SX

7308/E + 054027 DX o 054028 SX

01-7308/E

01-7308/E

054025 o 054026

054027 o 054028

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7308/E

XX-7308/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 40

info pag. 40/41

1/
2”

Ø
65

6045 ÷ 70÷ 85

min. 60

Ø
36

3/
4”

Ø
65

7055 ÷

Ø
36

70÷ 85

MIN. 70

€     

€     

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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LUDO

LUDO

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 200
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 200

RICAMBI

01- XX-

785016

025002

444021

055001

035344

734004 734004

105029

735005

775007

055002

035345

635011

055134

035346

635010

635012

785015

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES



www.bellostarubinetterie.com/online/13_m-uno_m-due.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

213

214

215/223
223/224
224/226
226/227
227/229

229
229
230
230
230

230/233
234/236

237

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX
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M-UNO
M-DUE

M-UNO | M-DUE
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori delle collezioni M-UNO e M-DUE vengono collaudati nel 
loro funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the M-UNO and M-DUE collections are perfectly tested. To guarantee 
the perfect functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the 
sanitary plant before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve 
with filter (art. 020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

EROGAZIONE D’ACQUA
Le collezioni M-UNO e M-DUE utilizzano di serie erogazione con getto aerato; 
la manutenzione avviene come da schema.

WATER SUPPLY
The collection M-UNO and M-DUE are supplied by aerated water jet, the 
maintenance is made like scheme.
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M-UNO
M-DUE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 8905 in finitura dorato: codice 04-8905

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 8905 gold finish: code 04-8905

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8905XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI TONDO  ROUND DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

M-UNO
M-DUE

M-UNO
M-DUE

M-UNO
M-DUE

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

215XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905 | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905 XX-8905 x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/L | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/L XX-8905/L x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/S | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/S XX-8905/S x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/SL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/SL XX-8905/SL x M*

LAVABO

3/8"

39
0

88
15

0

10836

50

43

42°

36

50
M

ax

1"1/4

35

3/8"

39
0

88
15

0

10836

50

43

42°

36

50
M

ax

1"1/4

35

3/8"

39
0

88

15
0

10825

50

43

42°

36

35

50
M

ax

3/8"

39
0

88

15
0

10825

50

43

42°

36

35

50
M

ax

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

€

€

€

€

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

216 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/PL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/PL XX-8905/PL x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT 
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P/S | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P/S XX-8905/P/S x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT 
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P/SL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P/SL XX-8905/P/SL x M*

LAVABO

3/8"

39
0

88
15

0

14436

50

43
36

50
M

ax

1"1/4

35

42°

42°

3/8"

39
0

88
15

0

14425

50

43
36

35

50
M

ax

42°

3/8"

39
0

88
15

0

14425

50

43
36

35

50
M

ax

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P XX-8905/P x M*3/8"

39
0

88
15

0

14436

50

43
36

50
M

ax

1"1/4

35

42°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

€

€

€

€

€

€

€ €



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

217XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT 

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P/A | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P/A XX-8905/P/A x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT 
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P/AL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P/AL XX-8905/P/AL x M*

LAVABO

3/8"

39
0

88
15

0

17336

50

43

36

50

42°

M
ax

1"1/4

35

3/8"
39

0

88
15

0

17336

50

43

36

50

42°

M
ax

1"1/4

35

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P/A/S | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P/A/S XX-8905/P/A/S x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/P/A/SL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/P/A/SL XX-8905/P/A/SL x M*

3/8"

39
0

88
15

0

17325

50

43

36

35

50
M

ax

42°

3/8"

39
0

88
15

0

17325

50

43

36

35

50
M

ax

42°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

€

€

€

€

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

218 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> Ø 43 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

894014 | 894015 | 894016

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-894014
01-894015
01-894016

XX-894014
XX-894015
XX-894016

 x M*
x M*
x M*

LAVABO

70
m

ax
.

35Ø

23
8

144

50Ø

36

42°

in 3/8"

30
0

43Ø

44
0

70
m

ax
.

35Ø

23
8

173

50Ø

36

42°

in 3/8"

30
0

43Ø

44
0

70
m

ax
.

35Ø

23
8

144

50Ø

36

42°

in 3/8"

30
0

43Ø

44
0

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGH BASIN MIXER WITH LONG SPOUT

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA EXTRA PROLUNGATA
HIGH BASIN MIXER WITH EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/1 | M-UNO

8905/1/P | M-UNO

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGH BASIN MIXER WITH LONG SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/1/L | M-DUE

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8905/1

01-8905/1/P

01-8905/1/L

XX-8905/1

XX-8905/1/P

XX-8905/1/L

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

€ 
€ 
€

x M*

x M*

x M*€

€

€

€

€

€ 
€ 
€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

219XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

8905/3/A/E + 894001 | M-UNO

8905/3/AL/E + 894001 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8905/3/A/E

01-8905/3/AL/E

01-894001

01-894001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8905/3/A/E

XX-8905/3/AL/E

x M*

x M*

info pag. 30

info pag. 30

LAVABO

120
184

1/2"

40MIN. 185

189

60

26:51 39:64

42°

64
,5

64
,5

64
,5

120
184

1/2"

40MIN. 185

189
26:51 39:64

64
,5

42°

70
m

ax
.

35Ø

23
8

173

50Ø

36

42°

in 3/8"

30
0

43Ø

44
0

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA EXTRA PROLUNGATA
HIGH BASIN MIXER WITH EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

8905/1/PL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/1/PL XX-8905/1/PL€ €

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

8905/3/B/E + 894001 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8905/3/B/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-8905/3/B/E x M*

info pag. 30

€

€
€

€

120
184

1/2"

40MIN. 215

219

26:51 39:64

42°

64
,5

64
,5

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

220 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 182
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

8905/3/E + 894001 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8905/3/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-8905/3/E x M*

info pag. 30

454,00

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 182
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

8905/3L/E + 894001 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8905/3L/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-8905/3L/E x M*

info pag. 30

466,00

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA 
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 212
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

8905/3/1/E + 894001 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8905/3/1/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-8905/3/1/E x M*

info pag. 30

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

8905/3/BL/E + 894001 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8905/3/BL/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-8905/3/BL/E x M*

info pag. 30

€

€
€

€

120
184

1/2"

40MIN. 215

219

60

26:51 39:64

42°

64
,5

64
,5

215

1/2"

42MIN. 182

186

42°

95

60

28:48 42:62

215

1/2"

42MIN. 182

186

42°

95

28:48 42:62

215

1/2"

42MIN. 212

216

42°

95

60

28:48 42:62

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

€

€
€

€

€

€
€

€

€

€
€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

221XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA 
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> parte incasso con attacchi da 1/2”
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> maniglia con leva
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

> interasse bocca 212
> maniglia con leva
> piastra unica
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

8905/P/A/ST/E + 734012 | M-UNO

8905/P/A/STL/E + 734012 | M-DUE

8905/3/1L/E + 894001 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8905/P/A/ST/E

01-8905/P/A/STL/E

01-8905/3/1L/E

734012

734012

01-894001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8905/P/A/ST/E

XX-8905/P/A/STL/E

XX-8905/3/1L/E

x M*

x M*

x M*

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

LAVABO

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8805/R/A | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/R/A XX-8805/R/A x M*

215

1/2"

42MIN. 212

216

42°

95

60

28:48 42:62

72

Ø 35

50Ø

34
0

45
0

1/
2"

 O
ut

3/8" In

M
ax

. 7
0

110Ø50

10
7911

40

43Ø

42°
80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

173

110Ø50

10
7911

40

Ø 43

42°
80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

173

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€

€
€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€ €



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

222 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

LAVABO

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

8805/R/B/E + 104033 | M-UNO

8905/R/BL/E + 104033 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8805/R/B/E

01-8905/R/BL/E

104033

01-104033

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8805/R/B/E

XX-8905/R/BL/E

x M*

x M*

info pag. 27

info pag. 2740Min. 

23÷43

7252÷

Ø64

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

60

Ø 64

20 ÷ 40

40Min. 7050 ÷

IN
 1

/2
”

OUT 1/2”

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> maniglia con leva

8905/R/AL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8905/R/AL XX-8905/R/AL x M*

60

80
M

ax

In 3/8''

O
ut

  1
/2

”34
0

Ø 35

72

50Ø

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 8905/R/B/E, 8905/R/BL/E, 8905/3/A/E, 8905/3/B/E, 8905/3/AL/E, 
   8905/3/BL/E, 8905/3/E, 8905/3/1/E, 8905/3L/E, 8905/3/1L/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€ €



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

223XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> maniglia con leva

8907 | M-UNO

8907/S | M-UNO

8907/L | M-DUE

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8907

01-8907/S

01-8907/L

XX-8907

XX-8907/S

XX-8907/L

x M*

x M*

LAVABO | BIDET

3/8"

39
0

89
:1

09
 

15
0

8336

50

43
36

1"1/4

50
M

ax35

40
°

3/8"

39
0

89
:1

09
 

15
0

8336

50

43
36

1"1/4

50
M

ax35

40
°

3/8"

60
m

ax
.

35Ø

98
15

0

83

50Ø

43Ø

25°

36

20°

20°

39
0

185 mm
215 mm

185 mm
215 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 185 / 215 mm
> attacco da 1/2”

894002 | 894003

CROMATO ALTRE FINITURE
01-894002 
01-894003 

XX-894002 
XX-894003

€
€

€
€

64,5

36

42 185

1/
2”

42°

Ø

64,5q

36

42 215

1/
2”

42°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

€ €

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

x M*
x M*

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

224 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

8921/L/E + 104018 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8921/L/E

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-8921/L/E x M*

info pag. 32

BIDET | DOCCIA INCASSO

95

40Min. 
NO B-Box

1/
2'

' I
n

1/2” Out

43

43:69

27÷52

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

8821/N/E + 104018 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8821/N/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-8821/N/E x M*

info pag. 32

Ø 95
27 ÷ 57

41Min.
NO B-Box

1/
2 

In

1/2 Out

6838 ÷

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8907/SL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8907/SL XX-8907/SL

3/8"
60

m
ax

.

35Ø

98
15

0

83

50Ø

43Ø

25°

36

20°

20°

39
0

€ €

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 8821/N/E, 8921/L/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

€

€
€

€

€

€
€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

225XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

95

225

25

65
,5

35
÷5

5
35

÷5
5

60
÷8

0

35
÷5

5 1/2"
HOT 1/2"

COLD

 1
/2

"
O

U
T 19

6

65 65

95

225

25

65
,5

35
÷5

560
÷8

0

35
÷5

5 1/2"
HOT 1/2"

COLD

1/
2"

O
U

T 19
6

65 65

35
÷5

5

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
> blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
> blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

8800/E + 104002 | M-UNO

8900/L/E + 104002 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8800/E

01-8900/L/E

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8800/E

XX-8900/L/E

x M*

x M*

info pag. 33

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
> blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”  > flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo 
> uscita principale fianco sinistro

8900/1/P/E + 724027 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8900/1/P/E

01-724027
PREZZO TOTALE

XX-8900/1/P/E x M*

info pag. 35

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER
> cartuccia tradizionale 
> maniglia con leva
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”       > flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo 
> uscita principale fianco sinistro

8900/1/PL/E + 724027 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8900/1/PL/E

01-724027
PREZZO TOTALE

XX-8900/1/PL/E x M*

info pag. 35

DOCCIA INCASSO

150

58

OUT 1/2"

OUT 3/4"

IN
 1

/2
"

50Min
NO b-box 34:59

39:65

2° USCITA

1° USCITA

Ø150
50

58

out 1/2"
2° USCITA

out 3/4"
1° USCITA

in
 1

/2
"

min. 50
NO b-box

35÷55 40÷60

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

€

€
€

€

€
€

€

€
€

€

€

€

€

€
€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

226 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8803/2/1N/E + 914016 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8803/2/1N/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-8803/2/1N/E x M*

info pag. 36

DOCCIA INCASSO  | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> maniglia con leva
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8903/2/1L/E + 914016 | M-DUE

8803/3/1N/E + 034127 | M-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8903/2/1L/E

01-8803/3/1N/E

914016

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8903/2/1L/E

XX-8803/3/1N/E

x M*

x M*

info pag. 36

info pag. 36

95

43

IN 1/2'' 

O
U

T 
1/

2'
'

53Min

73

60

37:67

40:70

Ø 95

1/2”

Min 53 40 ÷ 70

37 ÷ 67

1/
2”

Ø 95

1/2”

Min 53 7040 ÷

37 ÷ 67

1/
2”

1/
2”

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 8800/E, 8900/L/E, 8900/1/P/E, 8900/1/PL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035346 ante 9.2017

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*

€

€
€

€

€

€
€

€

€
€

€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

227XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> maniglia con leva
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8803/4/1N/E + 034128 | M-UNO

8903/3/1L/E + 034127 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8803/4/1N/E

01-8903/3/1L/E

034128

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8803/4/1N/E

XX-8903/3/1L/E

x M*

x M*

info pag. 36

info pag. 36

95
43

76

IN 1/2''O
UT

  1
/2

''
O

UT
  1

/2
''

53Min

60

37:67

40:70

Ø 95

1/2”
Min 53 7040÷

37 ÷ 67

1/
2”

1/
2”

1/2”

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8903/4/1L/E + 034128 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8903/4/1L/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-8903/4/1L/E x M*

info pag. 36

95
42

71

IN 1/2''O
UT

 1
/2

''
O

UT
 1

/2
''

53Min

60

OUT 1/2''
37:67

40:70

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  > piastra unica

8812/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/H/P/E

484020

XX-8812/H/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

€€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

€

€
€

€

€
€

€

€

€

€
€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

228 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76
> piastra unica

8812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/2/P/E

484021

XX-8812/2/P/E x M*

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

70

 1/2"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  
> piastra unica   

8812/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-8812/3/P/E x M*

26
0

100

42Ø

1/2"
 1/2"

1/
2"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

70

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76                          
> piastra unica  > 2 maniglie tonde

8812/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-8812/4/P/E x M*

26
0

100

42Ø

    1/2"
1/2"

 1
/2

"

47

3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
> 094025 per art. 8812/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

229XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”
> maniglia con leva

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90° 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

8809/1 | M-UNO

8909/1L | M-DUE

8811/1A | M-UNO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8809/1

01-8909/1L

01-8811/1A

XX-8809/1

XX-8909/1L

XX-8811/1A

x M*

x M*

x M*

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

1/2"1/2"
68 68

43

162

13
5

74

270

218

1/2"

130:170

130 ÷ 170

1/2”1/2”
68Ø 68Ø

43
Ø160

13
5

61
74

270

220

    1/2”

130 ÷ 170

261

68
Ø 1/

2”

104

1/2”

45

75

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

€

€

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

230 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 220
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8901/A | M-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8901/A XX-8901/A x M*

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

1/2" 1/2"

220

24

87

Deviatore
meccanico
a trazione

60

76

21
8

271

42°
68

130:170

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

654020 
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

€ €



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

231XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 220
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8901/AL | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8901/AL XX-8901/AL x M*

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8901/2/A XX-8901/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8901/2/A | M-UNO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8901/2/AL

01-8901/20/A

XX-8901/2/AL

XX-8901/20/A

x M*

x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 108
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> cartuccia tradizionale 
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione
> senza scarico    
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8901/2/AL | M-DUE

8901/20/A | M-UNO
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M
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50 50
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30

19
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M
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MISURA
CONSIGLIATA

32
0

3/8"

108

88 42°

1/2" 1/2"

220

24

87

Deviatore
meccanico
a trazione

60

76

21
8

271

42°
68

130:170

10
3

35
M

ax
.

50
50

50
23

60

30

 35
30

100

MISURA
CONSIGLIATA

32
0

3/8"

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI

DEVIATORE
DIVERTER

654020
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

795005

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

012 p. 888

€ €

€ €

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

232 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8901/20/AL XX-8901/20/AL x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm      > flessibili di alimentazione
> senza scarico                     
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8901/20/AL | M-DUE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 182
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
    meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 182 > maniglia con leva
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
  meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”           > flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8900/2/P/E + 724028 | M-UNO

8900/2/PL/E + 724028 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8900/2/P/E

01-8900/2/PL/E

01-724028

01-724028

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8900/2/P/E

XX-8900/2/PL/E

x M*

x M*

info pag. 39

info pag. 39
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KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 8900/2/P/E, 8900/2/PL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

233XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185 > bocca girevole
> deviatore a trazione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
  meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio incorporato     > parte incasso attacchi 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185 > bocca girevole
> deviatore a trazione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
  meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio incorporato     > parte incasso attacchi 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8901/4/A/E + 734012 | M-UNO

8901/4/AL/E + 734012 | M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8901/4/A/E

01-8901/4/AL/E

734012

734012

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8901/4/A/E

XX-8901/4/AL/E

x M*

x M*

info pag. 30

info pag. 30
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0

92Ø

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> Attacchi da 1/2”

8903 | M-UNO | M-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8903 XX-8903 x M*

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

044101
01- cromato / XX- finitura

044101
01- cromato / XX- finitura

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

€

€
€

€

€
€

€

€

€ €



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

234 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

8908/E + 054025 DX o 054026 SX | M-UNO

8908/E + 054027 DX o 054028 SX | M-UNO

01-8908/E

01-8908/E

054025 o 054026

054027 o 054028

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8908/E

XX-8908/E

x M*

x M*

info pag. 40

info pag. 40/41

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia con leva
> ingressi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> maniglia con leva
> ingressi da 3/4”

8908/L/E + 054025 DX o 054026 SX | M-DUE

8908/L/E + 054027 DX o 054028 SX | M-DUE

01-8908/L/E

01-8908/L/E

054025 o 054026

054027 o 054028

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8908/L/E

XX-8908/L/E

x M*

x M*

info pag. 40

info pag. 40/41

65

61Min. 

60

1/2"

1/2"

47:67 39:59

65

61Min. 

1/2"

1/2"

47:67 39:59

39,5

65

68Min. 

60

3/4"

3/4"

51:71 39:59

65

68Min. 

3/4"

3/4"

51:71 39:59

39,5

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€

€
€

€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 237

M-UNO | M-DUE

235XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 214
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 214

M-UNO
M-DUE

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO INCASSO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PASSO RAPIDO INCASSO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> maniglia con leva
> ingressi da 3/4” 

8840/E + 884053 | M-UNO

8840/E + 884054 | M-UNO

8940/L/E + 654099 | M-DUE

01-8840/E

01-8840/E

01-8940/L/E

884053

884054

654099

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8840/E

XX-8840/E

XX-8940/L/E

x M*

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 42

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> maniglia con leva
> ingressi da 1” 

8940/L/E + 654100 | M-DUE

01-8940/L/E

654100
PREZZO TOTALE

XX-8940/L/E x M*

info pag. 43

BAGNO COMPLEMENTI

80

60

58MIN

3/4" IN

39:6439:64

25Ø

3/4" Out

80

60

74MIN

1" IN

52:77 39:64

1" OUT
30Ø

Ø 80

26

40÷60 48÷68 

3/4" In

25Ø

3/4" Out

Ø 80

26

52 ÷ 72 6747÷

1" Out

1" In

30Ø

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

654067

654067

€

€
€

€

€
€

€

€
€

€

€

€

€

€
€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 237

M-UNO | M-DUE

236 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 214
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 214

M-UNO
M-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8832/2/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-8832/2/E x M*

info pag. 43

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

8832/2/E + 035212 | M-UNO

Ø 80

3/4" In
45 ÷ 65

Min. 65 55÷35

3/4" Out

28

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8932/2L/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-8932/2L/E x M*

info pag. 43

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 
> maniglia con leva

8932/2L/E + 035212 | M-DUE

80

60

62MIN

3/4" IN

3/4" OUT

38:58

43:63

BAGNO COMPLEMENTI

€

€
€

€

€

€
€

€



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 214
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 214

M-UNO | M-DUE

237

M-UNO
M-DUE

RICAMBI

01- XX-

01- XX-

795004

044101 044101

025002

055001

654067

884021

035344

795005

105029

735005

775007

055002

035345

635011

885041

055134

035346

635010

635012

654020 654020

724030

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES



www.bellostarubinetterie.com/online/14_life.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

239 - 241

240

242/245
246

246/249
249/250
250/254

254
255
255
256
256

256/257
258/260

261

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX

238
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LIFE

LIFE
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione LIFE vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro: art. 020 o 020/1 per i monofori, art. 020 e art. 029 
(tubetti di collegamento con calotta) per i tre fori.
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the LIFE collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter:
art. 020 or 020/1 for single hole mixers, art. 020 and art. 029 (pipes with nut 1/2”) for 
three holes mixers. 
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

LE MANIGLIE:
THE HANDLES:

ORIGINAL:
2 vitoni destro

LEVER:
1 vitone destro
1 vitone sinistro

ORIGINAL:
2 right ceramic valve

LEVER:
1 right ceramic valve
1 left ceramic valve

original lever

SCHEMA DI APERTURA MISCELATORE INCASSO CON MANIGLIA A CROCE
DIAGRAM FOR OPENING BUILT-IN  MIXER WITH CROSS HANDLE

ACQUA FREDDA
COLD WATER

ACQUA CALDA
HOT WATERAPERTURA

OPENING



LIFE

240
LIFE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0505/2/A in finitura dorato: codice 04-0505/2/A

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0505/2/A gold finish: code 04-0505/2/A

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0505/2/AXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

cromato/chrome

oro opaco/matt gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

71-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

LIFE

LIFE

LIFERICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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LIFE

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/05/E, 1200/3/05/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/05/E, 1200/3/05/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P05/E, 1212/3/P05/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P05/E, 1212/3/P05/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
0503/2M/E, 0503/3M/E, 0503/4M/E, 0503/2/1/E, 0503/3/1/E, 0503/4/1/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra 
o sinistra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione 
diminuisce la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. 
In posizione intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
0503/2M/E, 0503/3M/E, 0503/4M/E, 0503/2/1/E, 0503/3/1/E, 0503/4/1/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
0512/2/P/E, 0512/2/PL/E, 0512/3/P/E, 0512/3/PL/E, 0512/4/P/E, 0512/4/PL/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
0512/2/P/E, 0512/2/PL/E, 0512/3/P/E, 0512/3/PL/E, 0512/4/P/E, 0512/4/PL/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.



LIFE

242 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

MISCELATORE LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BASIN SWINGING SPOUT

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
3 HOLE BASIN EXTENDED SWINGING SPOUT

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE EXTRA PROLUNGATA
3 HOLE BASIN EXTRA EXTENDED SWINGING SPOUT

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE JUST
3 HOLE BASIN SWINGING “JUST” SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 130
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 165
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 200
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 160
> bocca girevole 360° tipo Just
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0505/4/A

0505/4/B

0505/4/C

0505/4/J

110 130

16
0 26

4

34

70

1/2”

40
M

ax
1"1/4

Ø 30

Ø 35

misura consigliata

50Ø

110 165

16
0 27

4

34

70

1/2”

40
M

ax

1"1/4

Ø 30

Ø 35

misura consigliata

50Ø

110 200

16
0

29
4

34

70

1/2”

40
M

ax

1"1/4

Ø 30

Ø 35

misura consigliata

50Ø

110 160

16
0

29
2

34

70

1/2”

40
M

ax

1"1/4

misura consigliata

30Ø

Ø35

50Ø

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

original         lever

original         lever

original         lever

original         lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0505/4/A 
01-0505/4/A/L

01-0505/4/B
01-0505/4/B/L

01-0505/4/C
01-0505/4/C/L

01-0505/4/J
01-0505/4/J/L

XX-0505/4/A
XX-0505/4/A/L

XX-0505/4/B
XX-0505/4/B/L

XX-0505/4/C
XX-0505/4/C/L

XX-0505/4/J 
XX-0505/4/J/L

LAVABO

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893



LIFE

243XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN GROUP EXTENDED SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE EXTRAPROLUNGATA
BASIN GROUP EXTRA EXTENDED SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE JUST
BASIN GROUP SWINGING “JUST”SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 165
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 200
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 160
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0505/2/B

0505/2/C

0505/2/J

27
6

16
0

M
ax

. 7
0

16534 182

50Ø

1"1/4

36
0

Ø35

3/8”

29
6

16
0

M
ax

. 7
0

20034 182

50Ø

1"1/4

36
0

Ø35

3/8”

M
ax

. 7
0

16034 182

50Ø

1"1/4

36
0

Ø35

16
3

29
4

3/8”

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

original         lever

original         lever

original         lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0505/2/B
01-0505/2/B/L

01-0505/2/C
01-0505/2/C/L

01-0505/2/J
01-0505/2/J/L

XX-0505/2/B
XX-0505/2/B/L

XX-0505/2/C 
XX-0505/2/C/L

XX-0505/2/J
XX-0505/2/J/L

LAVABO

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE

original         lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0505/2/A
01-0505/2/A/L

XX-0505/2/A 
XX-0505/2/A/L

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN GROUP SWINGING SPOUT
> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 130
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0505/2/A

26
6

16
0

M
ax

. 7
0

13034 182

50Ø

1"1/4

36
0

Ø35

3/8”

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

055002 SX



LIFE

244 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

110 110

Ø50Ø50 Ø50

155

40

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

43
÷ 

63

58
M

in

64
44

 ÷

18Ø

PROLUNGHE MONOFORO LAVABO
EXTENSIONS BASIN

> diametro 36 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

054043 | 054044 | 054045

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-054043
01-054044 
01-054045

XX-054043
XX-054044
XX-054045

GRUPPO LAVABO DA PARETE 
WALL MOUNTED BASIN GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 155
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0505/3/A/E + 054061

PARTE INCASSO
054061
PREZZO TOTALE

€
€

€ €
PARTI ESTERNE - CROMATO ALTRE FINITURE

man. original man. original01-0505/3/A/E XX-0505/3/A/E

LAVABO

info pag. 26

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL MOUNTED BASIN GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0505/3/B/E + 054061

110 110

Ø50Ø50 Ø50

180

40

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

43
÷ 

63

58
M

in

64
44

 ÷

18Ø

110 110

Ø50

155

40

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

42
÷ 

62

57
M

in

65
45

 ÷

50Ø 50Ø

18Ø

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0505/3/B/E

054061

XX-0505/3/B/E€

€

€

€     

man. original man. original

info pag. 26

info pag. 26

GRUPPO LAVABO DA PARETE 
WALL MOUNTED BASIN GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 155
> attacchi da 1/2”
> senza scarico

0505/3/A/L/E + 054063

PARTE INCASSO
054063
PREZZO TOTALE

€
€

€ €
PARTI ESTERNE - CROMATO ALTRE FINITURE

man. lever man. lever01-0505/3/A/L/E XX-0505/3/A/L/E

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX055002 SX



LIFE

245XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRAPROLUNGATA
WALL MOUNTED BASIN GROUP EXTRA EXTENDED SPOUT

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL MOUNTED BASIN GROUP EXTENDED SPOUT

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRAPROLUNGATA
WALL MOUNTED BASIN GROUP EXTRA EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 210
> attacchi da 1/2”
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 210
> attacchi da 1/2”
> senza scarico

0505/3/C/E + 054061

0505/3/B/L/E + 054063

0505/3/C/L/E + 054063

110 110

Ø50

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

42
÷ 

62

57
M

in

65
45

 ÷

50Ø 50Ø

18Ø

180

40

110 110

Ø50

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

42
÷ 

62

57
M

in

65
45

 ÷

50Ø 50Ø

18Ø

210

40

110 110

Ø50Ø50 Ø50

210

40

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

43
÷ 

63

58
M

in

64
44

 ÷ 18Ø

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0505/3/C/E

01-0505/3/B/L/E

01-0505/3/C/L/E

054061

054063

054063

XX-0505/3/C/E

XX-0505/3/B/L/E

XX-0505/3/C/L/E

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€     

€     

€     

man. lever

man. lever

man. lever

man. lever

man. original man. original

info pag. 26

info pag. 26

info pag. 26

LAVABO

155 mm
180 mm
210 mm

155 mm
180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 155 / 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

054019 | 054020 | 054021

CROMATO ALTRE FINITURE
01-054019 
01-054020
01-054021

XX-054019 
XX-054020
XX-054021

€
€
€

€
€
€

50Ø

155

40

30°

1/
2”

22

18
Ø

50O

180

40

30°

1/
2”

22

18
Ø

50O

210

40

30°

1/
2”

22

18
Ø

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 



LIFE

246 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 102
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0507/7

110
102

95 14
0

34

70

1/2”

40
M

ax

1"1/4

misura consigliata

30Ø

Ø 35

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0507/7
01-0507/7/L

01-0507/2
01-0507/2/L

XX-0507/7
XX-0507/7/L

XX-0507/2
XX-0507/2/L

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BIDET GROUP SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 102
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

0507/2
182

50Ø

10
0

102

14
1

70
M

ax

1"1/4

35
6

Ø35

35

3/8”

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite 
   senza chiusura
> attacchi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite 
   senza chiusura
> attacchi da 1/2”

0500/3/E + 054059

0500/3/E/L + 054060

125 125

43
÷ 

63 61
M

IN

64
44

 ÷

Ø 80 Ø 50

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

43
÷ 

63 61
M

IN

Ø 80 Ø50

1/
2"

 IN

1/
2"

 IN

1/2" OUT

1/2" OUT

125 125

65
45

 ÷

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

054059

054060

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original

man. lever

man. original

man. lever

01-0500/3/E

01-0500/3/E/L

XX-0505/3/E

XX-0505/3/E/L

info pag. 31

info pag. 31

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

BIDET | DOCCIA INCASSO

original         lever

original         lever

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

054031
01- cromato / XX- finitura

054031
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635010

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 



LIFE

247XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco     
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX            

0500/M/E + 104002

150Ø

70÷90  35÷55

OUT  1/2"
2° USCITA

1° USCITA
OUT  3/4"

Min.50

IN
 1

/2
”

Ø 95

OUT 1/2''

73÷93

min.50

IN
 1

/2
”

35÷55

PARTE INCASSO
01-104002 €

€ €
ALTRE FINITURE

man. original man. original01-0500/M/E XX-0500/M/E
PARTI ESTERNE - CROMATO

DOCCIA INCASSO

PREZZO TOTALE €

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER
> cartuccia tradizionale
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”

0521/MN/E/L + 104018 

PARTE INCASSO
01-104018 €

€ €
ALTRE FINITURE

man. lever man. lever01-0521/MN/E/L XX-0521/MN/E/L
PARTI ESTERNE - CROMATO

PREZZO TOTALE €

info pag. 33

info pag. 32

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER
> cartuccia tradizionale
> uscita superiore
> Incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”

0521/MN/E + 104018 

Ø 95

OUT 1/2''

73÷93

min.50

IN
 1

/2
”

35÷55

PARTE INCASSO
01-104018 €

€ €
ALTRE FINITURE

man. original man. original01-0521/MN/E XX-0521/MN/E

info pag. 32

PARTI ESTERNE - CROMATO

PREZZO TOTALE €

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 0521/MN/E, 0521/MN/E/L

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



LIFE

248 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco     
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX          

0500/M/E/L + 104002

150Ø

70 ÷ 9035÷55

OUT 1/2"

OUT 3/4"

50Min.

IN
 1

/2
"

2° USCITA

1° USCITA PARTE INCASSO
01-104002 €

€ €
ALTRE FINITURE

man. lever man. lever01-0500/M/E/L XX-0500/M/E/L
PARTI ESTERNE - CROMATO

DOCCIA INCASSO

PREZZO TOTALE €
info pag. 33

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 0500/M/E, 0500/M/E/L

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/05/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/05/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø 170 2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
" 26 ÷ 46

MIN. 45

75

9878 ÷

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/05/E €

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/05/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

Ø 170 2° OUT  1/2"

1°
 O

TU
 1

/2
"

26 ÷ 46

75

min.45

IN
 1

/2
"

3°
 O

U
T 

1/
2"

9878 ÷

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/05/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/05/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



LIFE

249XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0503/3M/E + 034127 

Ø 80

31 ÷ 66

O
U

T 
1/

2"

IN 1/2"

O
U

T 
1/

2"

45MIN

7541 ÷

PARTE INCASSO
034127
PREZZO TOTALE

€
€

€ €
ALTRE FINITURE

man. original man. original01-0503/3M/E XX-0503/3M/E
PARTI ESTERNE - CROMATO

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0503/2M/E + 914016 

0503/2/1/E + 914016 

Ø 80

50MIN

32 ÷ 67

7540 ÷

O
U

T 
1/

2"

IN 1/2"

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

914016

914016

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original

man. lever

man. original

man. lever

01-0503/2M/E

01-0503/2/1/E

XX-0503/2M/E

XX-0503/2/1/E

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO
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info pag. 36

info pag.  36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035346 ante 9.2017

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/05/E, 1200/3/05/E

125098 | 125104

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€



LIFE

250 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0503/3/1/E + 034127 

0503/4/1/E + 034128 

0503/4M/E + 034128 

Ø 80

31 ÷ 66

O
U

T 
1/

2"

IN 1/2"

O
U

T 
1/

2"

45MIN

7641 ÷

OUT 1/2"

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

034127

034128

034128

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. lever

man. lever

man. original

man. lever

man. lever

man. original

01-0503/3/1/E

01-0503/4/1/E

01-0503/4M/E

XX-0503/3/1/E

XX-0503/4/1/E

XX-0503/4M/E

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO
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info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria  > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”               > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX                        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente      

0512/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0512/H/P/E

484020

XX-0512/H/P/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

26
0

100

58

1/2"
COLD

1/2"
HOT

O
U

T 
1/

2"

79

3

70

€€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



LIFE

251XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

26
0

100 1/2"
COLD

1/2"
HOT

O
U

T 
1/

2"80

3

O
U

T 
1/

2"

70
26

0
100 1/2"

COLD

1/2"
HOT

O
U

T 
1/

2"

80

3

70

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                  > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX                          > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                  > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX                          > incasso regolabile min 76

0512/2/P/E + 484021

0512/2/PL/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0512/2/P/E

01-0512/2/PL/E

484021

484021

XX-0512/2/P/E

XX-0512/2/PL/E

info pag. 37

info pag. 37

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX               > incasso regolabile min 76

0512/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0512/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0512/3/P/E

info pag. 38
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€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035346

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria  > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”               > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX                        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente      

0512/H/PL/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0512/H/PL/E

484020

XX-0512/H/PL/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!
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252 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE
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DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”         > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                 > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”         > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                 > incasso regolabile min 76

0512/4/PL/E + 484023

0512/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0512/4/PL/E

01-0512/4/P/E

484023

484023

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0512/4/PL/E

XX-0512/4/P/E

info pag. 37

info pag. 37
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€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0512/2/P/E, 0512/2/PL/E, 0512/3/P/E, 0512/3/PL/E, 0512/4/P/E,        
   0512/4/PL/E
> 094025 per art. 0512/H/P/E, 0512/H/PL/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX               > incasso regolabile min 76

0512/3/PL/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0512/3/PL/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0512/3/PL/E

info pag. 38

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



LIFE

253XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P05/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P05/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P05/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888Ø
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70min

42Ø 9880 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P05/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P05/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P05/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888Ø
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P05/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080
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PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P05/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P05/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P05/E, 1212/2/P05/E, 1212/3/P05/E

125100 | 125101

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €107,00

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



LIFE

254 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0509/1 
01-0509/1/L

01-0509/4 
01-0509/4/L

XX-0509/1 
XX-0509/1/L

XX-0509/4 
XX-0509/4/L

GRUPPO DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER GROUP

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”

0509/1

0509/4

68
Ø

1/
2”

70

148

1/2”

130 ÷ 170

300

90
3

65
3 

÷

11
96

94
6 

÷

150

1/
2”

130÷170

200Ø

24Ø

70

68
Ø

original         lever

original    

  lever

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 356.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 356.

0512/H/P/E 
+ 774035

0512/2H/P/E 
+ 774036

0512/3H/P/E 
+ 774033

0512/4H/P/E 
+ 774034

0512/H/E 
+ 884036

0512/2H/E 
+ 884037

0512/3H/E 
+ 884038

0512/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0509/5/1 
01-0509/5/1/L

XX-0509/5/1 
XX-0509/5/1/L

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°
>stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm     
> supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”                 
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta in metallo

0509/5/1
330

11
19

82
9 

÷

14
27

11
27

 ÷

150

1/
2”

130÷170

200Ø

24Ø

70

68
Ø

original    

  lever

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura



LIFE

255XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0511/1A 
01-0511/1A/L

01-0511/4A 
01-0511/4A/L

XX-0511/1A 
XX-0511/1A/L

XX-0511/4A 
XX-0511/4A/L

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

GRUPPO DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> Soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

0511/1A

0511/4A

274

68
Ø 1/

2”

104

1/2”

130 ÷ 170

1/
2”

300

24Ø

64
4 

÷ 
94

4

200Ø

68
Ø

470

130÷170

94
6 

÷ 
12

46

68
6

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI

original         lever

original    

  lever

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0511/5A 
01-0511/5A/L

XX-0511/5A 
XX-0511/5A/L

GRUPPO DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica          > stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco
    meccanico bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm     > supporto doccetta scorrevole         
> attacchi da 1/2”  
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta in metallo

0511/5A

200Ø

1/
2”

500

330

24Ø

68
Ø

130÷170

81
6÷

11
16

11
27

 ÷
 1

42
7

original    

  lever

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

055002

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

4403/1/A, 4403/1, 0403/1/C, 0403/1/B 0530N 0513/4 0513/5/1
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT



LIFE

256 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0501/1/A 
01-0501/1/A/L

XX-0501/1/A 
XX-0501/1/A/L

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> Interasse bocca 200
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto fisso > attacchi da 1/2”     
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta in metallo

0501/1/A

130÷170

Ø
68

67

60
Ø

62,5

200

  1
/2

”

33

20
0

original         lever

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

055068 035370 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

014072
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0501/3/A
01-0501/3/A/L

XX-0501/3/A
XX-0501/3/A/L

GRUPPO C/RACCORDI PER BORDO VASCA
EXTERNAL BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

> vitone ceramico 90°
> Interasse bocca 200
> deviatore manuale con ritorno automatico e blocco
   meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto fisso > ingressi da 3/4”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta in metallo

0501/3/A

11
0

150

M
A

X 
35

62,5

60
Ø

20
043Ø

200

77

3/4”

original         lever DEVIATORE
DIVERTER

014072
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR
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257XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

man. original
man. lever

01-0501/2/A
01-0501/2/A/L

01-0501/20/A
01-0501/20/A/L

XX-0501/2/A
XX-0501/2/A/L

XX-0501/20/A
XX-0501/20/A/L

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM WITHOUT SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 200     > bocca girevole 360°
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm    
> senza flessibili di alimentazione     > senza scarico     
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco
    meccanico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> senza flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0501/2/A

0501/20/A

70

18
0

Ø30

Ø30

Ø30

36
M

ax

220

12
8

28
0

110

misura consigliata

50Ø

30Ø
  IN 1/2”

24Ø

110
50Ø

50Ø

Ø 30

Ø 30

36
M

ax
18

0

70

30Ø

misura consigliata

50Ø

IN 1/2"

VASCA

original         lever

original         lever

BOCCA VASCA DA PARETE 
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”

0503  

50
Ø

1/
2”

180

24
Ø

40°

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0503 XX-0503

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

014074
01- cromato / XX- finitura

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR
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258 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

0508/E + 054027 DX 

01-0508/E

054027
PREZZO TOTALE

XX-0508/E€

€

€

info pag. 40

47 ÷ 67 6444 ÷

65Min

50

 3/4"

3/4"

Ø 50

€     

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

0508/E/L + 054025 DX o 054026 SX

01-0508/E/L

054025 o 054026
PREZZO TOTALE

XX-0508/E/L€

€

€

info pag. 40

46

60

1/2"

1/2"

57Min.

42÷62 6545 ÷

50Ø

€     

BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

0508/E + 054025 DX 

01-0508/E

054025
PREZZO TOTALE

XX-0508/E€

€

€

info pag. 40

43÷63 44÷64

58Min

60

1/2"

1/2"

Ø 50

€     

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

0508/E/L + 054027 DX o 054028 SX

01-0508/E/L

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-0508/E/L€

€

€

info pag. 40/416545 ÷

64Min

46÷66

50

46

50Ø

3/4"

3/4"

€     

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX
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259XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 240
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 240

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 261

LIFE

info pag. 43

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

0540/E + 654099 

0540/E/L + 654099 

Ø 80

6954 ÷43÷58

3/4" IN

25Ø

3/4"
Out

Ø 80

6954 ÷43÷58

3/4" In

3/4" Out

25Ø

46

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

654099

654099

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0540/E

01-0540/E/L

XX-0540/E

XX-0540/E/L

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

0540/E + 654100

Ø 80

54÷6958÷73

1" IN

30Ø

1"
Out PARTE INCASSO

654100 €

€ €
ALTRE FINITURE

01-0540/E XX-0540/E
PARTI ESTERNE - CROMATO

BAGNO COMPLEMENTI

212,00

info pag. 42

info pag. 42

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

654067

info pag. 43

Ø 80
6954 ÷58÷73

1" In

46

30Ø

1" Out

PREZZO TOTALE €

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

0540/E/L + 654100

PARTE INCASSO
654100 €

€ €
ALTRE FINITURE

01-0540/E/L XX-0540/E/L
PARTI ESTERNE - CROMATO

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067
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260 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 240
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 240

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 261

LIFE

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

0532/2/E/L + 035212

3/4" IN

3/4" OUT

Ø 80

46

45÷65 37÷57

PARTE INCASSO
035212 €

€ €
ALTRE FINITURE

01-0532/2/E/L XX-0532/2/E/L
PARTI ESTERNE - CROMATO

PREZZO TOTALE €
info pag. 43

info pag. 43

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

0532/2/E + 035212

3/4" IN

3/4" OUT

Ø 80
37÷57

45÷65

PARTE INCASSO
035212 €

€ €
ALTRE FINITURE

01-0532/2/E XX-0532/2/E
PARTI ESTERNE - CROMATO

PREZZO TOTALE €



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 240
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 240

LIFE

261
LIFE

RICAMBI

01-

01- XX-

XX-
XX-01-

01- XX-

014073

014072 014072

014073
014074

025002

755041

055001

654067

035344

125079

014074

105029

775007

055002

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

035303 035303

724030

cromato

cromato altre finiture

altre finiture
altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI 
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-054031 054031cromato altre finiture

SNODINI AERATORE
JOINTS WITH AERATOR



www.bellostarubinetterie.com/online/15_bambu.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
B-TRONIC RUBINETTI ELETTRONICI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

263 - 265

264

266/276
276/277
277/279
279/280
280/282
282/283
283/284

284
284
284

285/288
288/289

289
290

pag.

pag.

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

BLUE collection INDICE | INDEX

262
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BAMBU’BAMBU’
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione BAMBU’ vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020 o 020/1)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the BAMBU’ collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020 or 020/1).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.



264

BAMBU’

BAMBU’ COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0405/NXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0405/N in finitura dorato: codice 04-0405/N

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0405/N gold finish: code 04-0405/N

cromato/chrome

cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

argento opaco/matt silver

dorato spazzolato/brushing gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

rame opaco/matt copper 

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

33-

34-

35-

66-

67-

69-

75-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

68-

71-

72-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI TONDO  ROUND DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

art. 0103: MOLTIPLICATORE SERIE N-JOY, PAG. 753.
art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E: MOLTIPLICATORE “DOCCIA 
COMPLEMENTI.

art. 0103: MULTIPLIER N-JOY COLLECTION, PAGE 753.
art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E: MULTIPLIER “DOCCIA 
COMPLEMENTI”.

BAMBU’

BAMBU’

BAMBU’RICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.
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BAMBU’

BAMBU’

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/04/E, 1200/3/04/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/04/E, 1200/3/04/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P/E, 1212/3/P/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P/E, 1212/3/P/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
0403/2/1N/E, 0403/3/1N/E, 0403/4/1N/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
0403/2/1N/E, 0403/3/1N/E, 0403/4/1N/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER WITH EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 165
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 165
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/NP

0405/NP/S

Ø 35

50Ø

43Ø 14
8

3/8"

32
0

165

55
40

M
ax

.

€
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0405/NP/S XX-0405/NP/S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 126
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 126
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/N

0405/N/S

Ø 35

12635

55

40
M

ax
.

50Ø

43Ø

 1" 1/4

14
8

3/8"

32
0

Ø 35

126

5550Ø

43Ø 14
8

3/8"

32
0

40
M

ax
.

Ø 35

35

40
M

ax
.

50Ø

43Ø

 1" 1/4

14
8

3/8"

32
0

55

165

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/N

01-0405/N/S

01-0405/NP

XX-0405/N

XX-0405/N/S

XX-0405/NP

LAVABO

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045176

045176

045176

045176

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

045002

045002

045002

045002

€

€

€

€
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO 
EXTENSIONS BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN MIXER SWINGING SPOUT

> diametro Ø 43 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 135
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

044026 | 044027 | 044028 

0405/4/A
130

19
2 29

5

35

65
M

ax
. 

77

Ø 35

66

50Ø

52

1"1/4

46

35
0

3/8"

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/NPA/S 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/NPA/S 

01-0405/4/A

XX-0405/NPA/S

XX-0405/4/A

Ø 35

50Ø

43Ø 14
8

3/8"

32
0

55

190

40
M

ax
.

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-044026
01-044027
01-044028

XX-044026
XX-044027
XX-044028

x M*
x M*
x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/NPA 

€
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0405/NPA XX-0405/NPA

Ø 35

35

40
M

ax
.

50Ø

43Ø

 1" 1/4

14
8

3/8"

32
0

190

55

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045176

045176

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

045002

045002

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

€

€

€

€

€
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’ MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA 
BASIN MIXER SWINGING SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE 
EXTRAPROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SWINGING SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 165
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/4/B

0405/4/C

35

65
M

ax
. 

77

Ø 35

66

50Ø

1"1/4

46

35
0

3/8"

52

165

19
2

30
9

35

65
M

ax
. 

77

O 35

66

50Ø

1"1/4

46

35
0

3/8"

52
200

19
2

32
9

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/4/B

01-0405/4/C

XX-0405/4/B

XX-0405/4/C

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE JUST
BASIN MIXER “JUST” SWINGING SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/4/A/J 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0405/4/A/J XX-0405/4/A/J

35

65
M

ax
. 

77

Ø 35

66

50Ø

1"1/4

46

35
0

3/8"

52

160

19
6

32
7

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO 
EXTENSIONS BASIN MIXER

> diametro Ø 44,5 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

044029 | 044030 | 044031

€
€
€

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-044029
01-044030
01-044031

XX-044029
XX-044030
XX-044031

x M*
x M*
x M*

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

€

€

€

€

€ €
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0405/3/A/E

01-0405/3/B/E

01-0405/3/C/E

01-104033

01-104033

01-104033

XX-0405/3/A/E

XX-0405/3/B/E

XX-0405/3/C/E

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€     

€     

€     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRAPROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

0405/3/A/E + 104033

0405/3/B/E + 104033

0405/3/C/E + 104033

Ø 60 Ø 62

77

120
CONSIGLIATA

16
0

72
52

 ÷
23

÷ 
43

37
M

in
. 

3/8”

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

OUT 1/2”

Ø 60 Ø 62

77

18
0

72
52

 ÷
23

÷ 
43

37
M

in
. 

3/8”

IN
  1

/2
”

IN
  1

/2
”

OUT 1/2”

120
CONSIGLIATA

Ø 60 Ø 62

77

21
0 72

52
 ÷

23
÷ 

43

37
M

in
. 

3/8”

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

OUT 1/2”

120
CONSIGLIATA

LAVABO

info pag. 27

info pag. 27

info pag. 27

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0405/3/AV/E

01-104033

XX-0405/3/AV/E€

€

€

€     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 90°
WALL BASIN MIXER 90° SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 155
> erogazione verticale
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

0405/3/AV/E + 104033

Ø 60 Ø 62

77

120
CONSIGLIATA

IN
 1

/2
”

IN
  1

/2
”

18Ø

58

155

3/
8”

23 ÷ 43 7252 ÷

40min.

info pag. 27

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

LAVABO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0405/3/BV/E

01-0405/3/CV/E

01-104033

01-104033

XX-0405/3/BV/E

XX-0405/3/CV/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 90° PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT 90°

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 90° EXTRAPROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT 90°

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> erogazione verticale
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> erogazione verticale
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

0405/3/BV/E + 104033

0405/3/CV/E + 104033

Ø 60 Ø 62

77

120

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

18Ø

58
180

3/
8”

23 ÷ 43 7252 ÷

40min.

CONSIGLIATA

Ø 60 Ø 62

77

120

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

18Ø

58

210

3/
8”

23 ÷ 43 7252 ÷

40min.

CONSIGLIATA

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0405/3/1/E

01-0405/3/2/E

01-894001

01-894001

XX-0405/3/1/E

XX-0405/3/2/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

0405/3/1/E + 894001

0405/3/2/E + 894001

230

10
0

30
÷ 

50 45
M

in
. 

16
0

Ø 43Ø 18

59
39

 ÷

180
1/2”1/2”

230

10
0

32
÷ 

52 50
M

in
. 

18
0

Ø 43Ø 18

57
37

 ÷

180
1/2”1/2”

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 27

info pag. 27

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0405/3/3/E

01-894001

XX-0405/3/3/E€

€

€

€     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRAPROLUNGATA SU 
PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT ON PLATE
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

0405/3/3/E + 894001
230

10
0

32
÷ 

52

M
in

. 5
0

57
37

 ÷

21
0

180
1/2” 1/2”

Ø18 Ø 43

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0405/3/1V/E

01-0405/3/2V/E

01-0405/3/3V/E

01-894001

01-894001

01-894001

XX-0405/3/1V/E

XX-0405/3/2V/E

XX-0405/3/3V/E

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€     

€     

€     

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 90° SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER 90° SPOUT ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 90° PROLUNGATA 
SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT 90° ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 90°  EXTRA 
PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT 90° ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 155
> erogazione verticale
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> erogazione verticale
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> erogazione verticale
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

0405/3/1V/E + 894001

0405/3/2V/E + 894001

0405/3/3V/E + 894001

230

10
0

7758

18Ø

32÷5237÷57

50 155

Ø43

1/2"

230

10
0

7758

18Ø

32÷52 37÷57

50 180

Ø43

1/2"

230

10
0

7758

18Ø

32÷52 37÷57

50 210

Ø43

1/2"

LAVABO

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

LAVABO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0405/PT/E

734012

XX-0405/PT/E €

€

€

€     

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
BASIN MIXER FLOOR CONNECTION
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 172
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

0405/PT/E + 734012

172

11
40

110Ø

43Ø

Ø
8,5

10
0

X 
10

0
10

5
85

 -

1/
2”

1/
2”

80Ø

FILO
PIASTRELLA

info pag. 30

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0410/CT/E

01-734012

XX-0410/CT/E€

€

€

€     

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO BOCCA 
GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SWINGING SPOUT FLOOR CONNECTION
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 360°
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

0410/CT/E + 734012
200

89
7 10

46 11
84

110Ø

66

Ø
8,5

10
0

X 
10

0
10

5
85

 -

1/
2”

1/
2”

80Ø

FILO
PIASTRELLA

info pag. 30

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0405/PAT/E

01-0410/BT/E

734012

01-734012

XX-0405/PAT/E 

XX-0410/BT/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
BASIN MIXER FLOOR CONNECTION

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO BOCCA 
GIREVOLE
BASIN MIXER SWINGING SPOUT FLOOR CONNECTION

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 198
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 165
> bocca girevole 360°
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

0405/PAT/E + 734012

0410/BT/E + 734012

198

11
40

110Ø

43Ø

10
44

Ø
8,5

10
0

X 
10

0
10

5
85

 - 1/
2”

1/
2”

80Ø

FILO
PIASTRELLA

165

10
46 11

64

110Ø

66

89
7

Ø8,5

10
0

X 
10

0
10

5
85

 - 1/
2”

1/
2”

80Ø

FILO
PIASTRELLA

info pag. 30

info pag. 30

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045176

045176

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

045002

045002

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0405/R/A

72

77

60
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

"

34
0

Ø35

50Ø

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0405/R/A XX-0405/R/A

LAVABO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0410/JT/E

01-734012

XX-0410/JT/E€

€

€

€     

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO BOCCA JUST 
GIREVOLE
BASIN MIXER SWINGING “JUST” SPOUT FLOOR CONNECTION
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> bocca girevole Just 360°
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

0410/JT/E + 734012
160

89
7 10

56 11
82

110Ø

66

Ø
8,5

10
0

X 
10

0
10

5
85

 - 1/
2”

1/
2”

80Ø

FILO
PIASTRELLA

info pag. 30

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0405/R/BQ/E

01-104033

XX-0405/R/BQ/E€

€

€

€     

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> rosone quadro
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

0405/R/BQ/E + 104033

40Min. 

23 ÷ 43

7252 ÷

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

77

64

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0405/R/B/E

01-104033

XX-0405/R/B/E€

€

€

€     

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> rosone tondo
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

0405/R/B/E + 104033

40Min. 

23 ÷ 43

7252 ÷

Ø 62

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

10
8

info pag. 27

info pag. 27 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

€ €
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

BOCCA LAVABO
WASH SPOUT

BOCCA LAVABO JUST
“JUST” WASH SPOUT

BOCCA LAVABO MEDIUM
“MEDIUM” WASH SPOUT

> ingresso da 1/2”
> interasse 220
> altezza d’erogazione 165
> senza scarico

> ingresso da 1/2”
> interasse 160
> altezza d’erogazione 200
> senza scarico

> ingresso da 1/2”
> interasse 220
> altezza d’erogazione 216
> senza scarico

0405/1/A

0405/1/A/J

0405/1/B

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/1/A

01-0405/1/A/J

01-0405/1/B

XX-0405/1/A

XX-0405/1/A/J

XX-0405/1/B

31
7

16
6

220

1/2”
30Ø

35
M

ax
. 

50Ø

31
7

20
045°

160

1/2”
30Ø

50Ø

35
M

ax
. 

36
7

21
6

220

50Ø

1/2”

35
M

ax

30Ø

LAVABO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 0405/3/A/E, 0405/3/B/E, 0405/3/C/E, 0405/3/AV/E, 0405/3/BV/E, 0405/3/CV/E,  
   0405/3/1/E, 0405/3/2/E, 0405/3/3/E, 0405/3/1V/E, 0405/3/2V/E, 0405/3/3V/E, 
   0405/R/B/E, 0405/R/BQ/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€

€

€

€

€

€
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’BOCCA LAVABO JUST MEDIUM
“ MEDIUM JUST” WASH SPOUT

> ingresso da 1/2”
> interasse 160
> altezza d’erogazione 240
> senza scarico

0405/1/B/J

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0405/1/B/J XX-0405/1/B/J

36
7

24
0

160

50Ø35
M

ax

30Ø
1/2”

45°

BOCCA LAVABO ALTA
HIGH WASH SPOUT

BOCCA LAVABO JUST ALTA
HIGH “JUST” WASH SPOUT

BOCCA LAVABO CON ATTACCO A PAVIMENTO
WASH SPOUT FLOOR CONNECTION

> ingresso da 1/2”
> interasse 220
> altezza d’erogazione 266
> senza scarico

> ingresso da 1/2”
> interasse 160
> altezza d’erogazione 290
> senza scarico

> ingresso da 3/4”
> interasse bocca 220
> altezza d’erogazione 1023
> senza scarico

0405/1/C

0405/1/C/J

0405/26

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/1/C

01-0405/1/C/J

01-0405/26

XX-0405/1/C

XX-0405/1/C/J

XX-0405/26

41
7

26
6

220

50Ø

1/2”

35
M

ax

30Ø

41
7

29
0

160

50Ø35
M

ax

30Ø
1/2”

45°

84Ø

3/4”

11
74

10
23

220

LAVABO

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

€

€

€

€

€

€

€

€



276

BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 105
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 105
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

0407/N

0407/N/S

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0407/N

01-0407/N/S

XX-0407/N

XX-0407/N/S

Ø 35

50Ø

43Ø

14
8

3/8"

32
0

1"1/4

40
M

ax
.

105

25
°÷20

°

35

77

Ø 35

50Ø

43Ø 14
8

3/8"

32
0

40
M

ax
.

105

25°
°

÷20

77

LAVABO | BIDET

155 mm
180 mm
210 mm

155 mm
180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 155 / 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

014012 | 014013 | 014014

CROMATO ALTRE FINITURE
01-014012 
01-014013
01-014014

XX-014012 
XX-014013
XX-014014

€
€
€

€
€
€

18Ø

60Ø

22 155

16

30°

1/
2”

40

18O

60O

22 180

16

30°

1/
2”

4018O

60O

22 210

16

30°

1/
2”

40

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

155 mm
180 mm
210 mm

155 mm
180 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 155 / 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

044093 | 044094 | 044095

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044093 
01-044094
01-044095

XX-044093 
XX-044094
XX-044095

€
€
€

€
€
€

18Ø

60Ø

31 155

16

1/
2”

58

18O

60O

31 180

16

1/
2”

58

18O

60O

31 210

16

1/
2”

58

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

€ €

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

014076
01- cromato / XX- finitura

014076
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2010

045176

045176

045002

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€ €
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0421/N/E

01-0421/Q/E

01-104018

01-104018

XX-0421/N/E

XX-0421/Q/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> pistra quadra

0421/N/E + 104018

0421/Q/E + 104018

Ø 95

77

OUT 1/2''

6848 ÷
40MININ

 1
/2

”

26 ÷ 46

77

OUT 1/2''

6848 ÷40MIN

IN
 1

/2
”

27 ÷ 47

125

MISCELATORE BIDET MONOFORO LEVA LATERALE BOCCA GIREVOLE
BIDET MIXER SWINGING SPOUT SIDE LEVER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 105
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

0407/2

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0407/2 XX-0407/2

35

77

Ø 35

66

50Ø

46

35
0

3/8"

105

52

M
ax

.6
5

1"1/4
13

0 17
5

30°÷
20°

BIDET | DOCCIA INCASSO

info pag. 32

info pag. 32

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 0421/N/E, 0421/Q/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

054031
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002
€ 33,00

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€ €
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0400/E

01-0400/Q/E

01-104002

01-104002

XX-0400/E

XX-0400/Q/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco    
    meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco  
    meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> Incasso con B-BOX

0400/E + 104002

0400/Q/E + 104002

150Ø

6540 ÷

33 ÷ 58
OUT  1/2"
2° USCITA

1° USCITA

IN
  1

/2
"

OUT 3/4"

50Min. 

6641 ÷

32 ÷ 57
OUT
2° USCITA

1° USCITA

1/2"

In
.  

1/
2"

OUT 3/4"

49Min. 

125

16
2

DOCCIA INCASSO

info pag. 33

info pag. 33

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 0400/E, 0400/Q/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/04/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/04/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/04/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

Ø170

75

43Ø

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

U
T 

1/
2"

25÷45

MIN. 45 65÷45

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0403/3/1N/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0403/3/1N/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-0403/3/1N/E€

€

€

info pag. 36

Ø 95

  1
/2

”

39 ÷ 69

52MIN. 6637 ÷

In 1/2"

1/
2”

€     269,00

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0403/2/1N/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0403/2/1N/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-0403/2/1N/E€

€

€

info pag. 36

Ø 95

 1/2"

 1
/2

"

60MIN. 

40 ÷ 70 6737 ÷

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/04/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/04/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/04/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/04/E, 1200/3/04/E

125098 | 125104

Ø170

75

43Ø

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

U
T 

1/
2"

25÷45

MIN. 45 65÷453°
 O

U
T 

1/
2"

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

99,00
33,00

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0403/4/1N/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0403/4/1N/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-0403/4/1N/E€

€

€

info pag. 36

Out 1/2"

39 ÷ 69

53Min

6737 ÷
In 1/2"

Ø 95

 1
/2

”
 1

/2
”

€     295,00

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  > piastra unica

8812/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/H/P/E

484020

XX-8812/H/P/E

info pag. 37

info pag. 37

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

€€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76
> piastra unica

8812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/2/P/E

484021

XX-8812/2/P/E

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

70

 1/2"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  
> piastra unica   

8812/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-8812/3/P/E

26
0

100

42Ø

1/2"
 1/2"

1/
2"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

70

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT
> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                  > ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76                          
> piastra unica  

8812/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-8812/4/P/E
26

0

100

42Ø

    1/2"
1/2"

 1
/2

"

47

3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
> 094025 per art. 8812/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0
50

80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70

70÷88 60÷42

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0
50

80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70

70÷88

 1
/2

"

1/2"
2° OUT

1° OUT

60÷42

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E

125100 | 125101

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0409/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0409/1 XX-0409/1 x M*

130 ÷ 170

162

1/2”

119

151

68
Ø

1/
2”

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

Ø
18

0
50

80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70
70÷88

1 OUT

2 OUT

3 OUT

1/2”

1/
2”

1/
2”

60÷42

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER

> cartuccia tradizionale
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

> cartuccia tradizionale
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico  
    bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 in ABS c/anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto doccetta scorrevole       > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta e soffione in metallo

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0409/4/SP

0409/5/1/SP

0411/1A

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0409/4/SP

01-0409/5/1/SP

01-0411/1A

XX-0409/4/SP

XX-0409/5/1/SP

XX-0411/1A

68
Ø

1/
2”

74
151

68
1

12
39

83
9 

÷

295

130 ÷ 170

161

11
11

71
1 

÷

74200Ø

G
1/

2
68

Ø

74
151

92
6

14
96

10
96

 ÷

130 ÷ 170

164

13
76

97
6 

÷

200Ø
29574

262

68
Ø

1/
2” 129

1/2”

130 ÷ 170

71

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045073
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

0411/4A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0411/4A XX-0411/4A

200Ø

130 ÷ 170

262

1/
2”

129

469

295

24Ø

Ø 68

12
35

83
5 

÷ 11
11

71
1 

÷

67
7

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

DOCCIA ESTERNO TERM. | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA 

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico        
    bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 c/anticalcare    
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto doccetta scorrevole    > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta e soffione in metallo

0411/5A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0411/5A XX-0411/5A

200Ø

130 ÷ 170
262

1/
2”

129

Ø 68

13
70

97
0 

÷

44

295

14
93

10
93

 ÷

469

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEEXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

CEILING ARM MM 250

WALL PIPE
ASTA SALISCENDI

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/2/A XX-0401/2/A

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 220 > bocca girevole 360°
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0401/2/A

110

10
2

50Ø

50Ø
50Ø

50Ø

56

18
0

3/8”

3/4”
26/19

3/4”

30
M

ax

220

12
8 28

0

Ø35

MISURA CONSIGLIATA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/2/J/A XX-0401/2/J/A

MISCELATORE PER BORDO VASCA JUST
BATH RIM MIXER “JUST” SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160 > bocca girevole 360°
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico
    per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione      
> senza scarico  > bocca tipo Just
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0401/2/J/A

110

10
2

50Ø

50Ø
50Ø

50Ø

56

18
0

3/8”
 3/4”

26/19

3/4”

30
M

ax

160

15
3 28

0

Ø35

MISURA CONSIGLIATA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/A XX-0401/A

MISCELATORE VASCA ESTERNO 
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 207
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico
    per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso               > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

0401/A

130 ÷ 170

207

1/
2”

Ø
68

60
Ø

62

20
0

120

DEVIATORE
DIVERTER
fino a marzo ‘21

DEVIATORE
DIVERTER

014072
01- cromato / XX- finitura

444012
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

014074
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/2/P/A XX-0401/2/P/A

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA
BATH RIM MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 220
> bocca girevole 360°
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150Cm               > flessibili di alimentazione
> senza scarico                     > piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

0401/2/P/A
95

10
4

50Ø

50Ø
50Ø

50Ø

56
18

0

3/8”
3/4”
26/19

3/4”

28
M

ax

220

13
0 28

0

Ø35

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/2/J/P/A XX-0401/2/J/P/A

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA JUST
BATH RIM MIXER ON PLATE “JUST” SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160                 > bocca girevole 360°
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
  per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm           > flessibili di alimentazione
> senza scarico                            > bocca tipo Just
> piastra estetica interasse fori 95 mm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

0401/2/J/P/A

95

10
4

50Ø

50Ø
50Ø

50Ø

56

18
0

3/8”
3/4”
26/19

3/4”

28
M

ax

160

15
5 28

0

Ø35

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/20/P/A XX-0401/20/P/A

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER 

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm         > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> piastra estetica interasse fori 95 mm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

0401/20/P/A

95

10
2

50Ø

50Ø
50Ø

56

18
0

3/8”

26/19

3/4” 28
M

ax

Ø35

250 X 60

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/20/A XX-0401/20/A

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT
> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm         > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0401/20/A

110

10
2

50Ø

50Ø
50Ø

56

18
0

3/8”

26/19

3/4”

30
M

ax

77

18
0

Ø35

MISURA CONSIGLIATA

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

250

10
74

91
0

75
7

70
0

100

92Ø

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
BATH MIXER WITH FLOOR CONNECTION

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 250 > bocca girevole 360°
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco 
   meccanico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > supporto doccia incorporato
> incasso a pavimento con attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

0401/4/AE + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0401/4/AE

734012
PREZZO TOTALE

XX-0401/4/AE €

€

€

€     
info pag. 30

96
7

126

105

99
8

310

80Ø

10
5

85
÷ 1/

2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

75
0

290

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

014075
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

DEVIATORE
DIVERTER

044101
01- cromato / XX- finitura
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

226

10
76

89
2

76
0

70
0

100

92Ø

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO BOCCA JUST
BATH MIXER “JUST” SPOUT WITH FLOOR CONNECTION
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 226             > bocca girevole 360° tipo Just
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco 
    meccanico per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm       > supporto doccia incorporato
> incasso a pavimento con attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in ABS c/anticalcare, per finiture ≠ da cromo doccetta in metallo

0401/4/JAE + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0401/4/JAE

734012
PREZZO TOTALE

XX-0401/4/JAE €

€

€

€     

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacco da 1/2”

0103

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0103 XX-0103

180

60
1/

2”

Ø
 2

4

VASCA

info pag. 30
96

7

126

105
99

8

310

80Ø

10
5

85
÷ 1/

2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

75
0

290

84Ø

3/4”

97
7

81
0

250

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO
BATH SPOUT FLOOR CONNECTION

> interasse bocca 250
> attacco da 3/4”

0401/26 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/26 XX-0401/26 € €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

014075
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE 
AERATOR

014074
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

014075
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

044101
01- cromato / XX- finitura

84Ø

3/4”

97
7

79
4

226

BOCCA VASCA JUST CON ATTACCO A PAVIMENTO
BATH SPOUT FLOOR CONNECTION “JUST” SPOUT

> interasse bocca 226 tipo Just
> attacco da 3/4”

0401/26/J 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0401/26/J XX-0401/26/J € €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

014075
01- cromato / XX- finitura

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE N-JOY, PAG. 753
 ̂MULTIPLIER N-JOY COLLECTION, PAGE 753
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BAMBU’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 264
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 264

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 290

BAMBU’

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

0408/E+ 054025 DX o 054026 SX

0408/E + 054027 DX o 054028 SX

01-0408/E

01-0408/E

054025 o 054026

054027 o 054028

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0408/E

XX-0408/E

€

€

€

€

€

€

info pag. 40

info pag. 40/41

muro finito
comprensivo
di rivestimento

53
65

Ø

5446 ÷57Min

1/2''

1/2''

42 ÷ 50

53
65

Ø

5446 ÷64Min
3/4''

3/4''

46 ÷ 54

muro finito
comprensivo
di rivestimento

€     

€     

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

0440/E + 884053

01-0440/E

884053
PREZZO TOTALE

XX-0440/E€

€

€

info pag. 43

Ø 80

77

6747 ÷39 ÷ 59

60MIN

3/4" IN

3/4" OUT 25Ø

€     

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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BAMBU’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 264
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 264

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 290

BAMBU’

Ø 80

51

43 ÷ 68
62MIN 5530 ÷

3/4" IN

3/4" OUT

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

0432/2/E + 035212

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0432/2/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-0432/2/E €

€

€

€     

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

0440/E + 884054

01-0440/E

884054
PREZZO TOTALE

XX-0440/E€

€

€

info pag. 43

info pag. 43

Ø 80

77

6747÷52÷72

74MIN

1" IN

1" OUT 30Ø

€     

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 126
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> consultare le informazioni tecniche B-tronic a pag. 859

0405/S/EL

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0405/S/EL XX-0405/S/EL

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879



290

BAMBU’

BAMBU’

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 264
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 264

RICAMBI

01-

01- XX-

XX-
XX-

XX-

01-

01-

01-

01-

01-

XX-

XX-

XX-

014073

014072 014072

014073
014074

014075

025002

045002

045176

755041

055001

884021

035344

125079

014074

014075

105029

775007

055002

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

044101

045073

444012

044101

045073

444012

724030

cromato

cromato            FINO MARZO ‘21 altre finiture

altre finiture
altre finiture

altre finiture

senza finitura

senza finitura     ANTE 2010

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01-

01-

XX-

XX-

014076

054031

014076

054031

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR
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BAMBU’

BAMBU’



www.bellostarubinetterie.com/online/16_mini-b.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

293 - 295
 

294

296/298
299

299/301
301/304

304
304
304
305
305
306
307

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection INDICE | INDEX

292
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MINI-B

MINI-B
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione MINI-B vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020 o 020/1)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the MINI-B collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020 or 020/1).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.
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MINI-B 

MINI-B

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

4405XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 4405 in finitura dorato: codice 04-4405

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 4405 gold finish: code 04-4405

cromato/chrome

romo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

bianco opaco/mat white 

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cavorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

33-

34-

35-

66-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI TONDO  ROUND DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E: MOLTIPLICATORE “DOCCIA 
COMPLEMENTI.

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E: MULTIPLIER “DOCCIA 
COMPLEMENTI”.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

MINI-B

MINI-B

MINI-BRICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.
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MINI-B

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/44/E, 1200/3/44/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/44/E, 1200/3/44/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P/E, 1212/3/P/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P/E, 1212/3/P/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.



MINI-B 

296 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 307

MINI-B

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 124
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 124
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4405 

4405/P 

4405/S 

4405/P/S 

124

14
8

31

76

40
M
ax

1"1/4
3/8”

50Ø

35Ø40
0

175

14
8

31

76

40
M

ax

1"1/4
3/8”

50Ø

40
0

35Ø

124

14
8

76

40
M
ax

3/8”

50Ø

35Ø40
0

175

14
8

76

40
M

ax

3/8”

50Ø

40
0

35Ø

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4405 

01-4405/P 
 

01-4405/S

01-4405/P/S

XX-4405 

XX-4405/P 

XX-4405/S

XX-4405/P/S

x M*

x M*

x M*

x M*

LAVABO

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

915005
01- cromato / XX- finitura

915005
01- cromato / XX- finitura

915005
01- cromato / XX- finitura

915005
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

444021

444021

€

€

€

€

€

€

€

€
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297XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 307

MINI-B

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

4405/3/B/E + 104033  

4405/3/2/E + 894001   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4405/3/B/E 

01-4405/3/2/E 

01-104033 

01-894001 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE

XX-4405/3/B/E 

XX- 4405/3/2/E 

x M*

x M*

10
2

Ø 62

22

21
Ø

 1
/2

"

1/2”

25 ÷÷ 50 45 ÷÷ 70

180

  3
/8
”

62
Ø

Min.40

230

32
÷÷

 5
2

57
37

 ÷÷
 

180

10
0

IN 1/2"

50Min

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4405/R/A 

72

60
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

"

34
0

Ø35

50Ø

104

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4405/R/A XX-4405/R/A x M*

LAVABO

info pag. 30

info pag. 27

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS BASIN MIXER

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

444014 | 444015 | 444016

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-444014
01-444015
01-444016

XX-444014
XX-444015
XX-444016

x M*
x M*
x M*

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

915005
01- cromato / XX- finitura

915005
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€
€

€
€
€



MINI-B 

298 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 307

MINI-B

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> rosone tondo
> utilizzabile anche come incasso doccia

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> rosone quadro
> utilizzabile anche come incasso doccia

4405/R/B/E + 104033 

4405/R/BQ/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4405/R/B/E 

01-4405/R/BQ/E 

01-104033 

01-104033 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4405/R/B/E 

XX-4405/R/BQ/E 

x M*

x M*

40Min. 

25  ÷÷ 50

45 ÷÷ 70

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

Ø 64,5

10
2

40Min. 

25 ÷÷ 50

45 ÷÷ 70

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

10
2

64

LAVABO

info pag. 27

info pag. 27

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 4405/R/B/E, 4405/R/BQ/E, 4405/3/B/E, 4405/3/2/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180
> limitatore di portata 8 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”

444017

Ø 62

Ø 21

22 180

192

15°
8

1/
2”

CROMATO ALTRE FINITURE
01-444017 XX-444017 € €

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

915005
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

x M*



MINI-B 

299XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 307

MINI-B

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 103
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 103
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4407

4407/S

14
8

31 103

76

40
M

ax
3/8”

1"1/4

50Ø40
0

35Ø
14

8

103

76

40
M

ax

3/8”

50Ø41
0

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4407 

01-4407/S 

XX-4407 

XX-4407/S 

x M*

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4421/N/E 

01-4421/Q/E 

01-104018 

01-104018 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4421/N/E 

XX-4421/Q/E 

x M*

x M*

info pag. 32

info pag. 32

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra quadra

4421/N/E + 104018 

4421/Q/E + 104018 

Ø 95

10
2

OUT 1/2''

6845 ÷÷40MIN

IN
  1

/2
”

27 ÷÷ 50

10
2

OUT 1/2''

6845  ÷40MIN

IN
 1

/2
”

27 ÷ 50

125

BIDET | DOCCIA INCASSO 

€ €

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

445017
01- cromato / XX- finitura

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

x M*

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€



MINI-B 

300 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 307

MINI-B

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare 
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

4400/E + 104002

4400/Q/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4400/E

01-4400/Q/E 

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4400/E

XX-4400/Q/E 

x M*

x M*

info pag. 33

info pag. 33

150Ø

6439 ÷

33÷ 58
Out.  1/2"
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.  

1/
2"

Out.  3/4"

50Min. 

2° USCITA

1° USCITA

6742  ÷

30÷ 55

Out.  1/2"
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.  

1/
2"

Out.  3/4"

50Min. 

125

16
2

2° USCITA

1° USCITA

DOCCIA INCASSO 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 4421/E, 4421/Q/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 4400/E, 4400/Q/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

 x M*
x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*



MINI-B 

301XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 307

MINI-B

DOCCIA INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  > piastra unica

8812/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/H/P/E

484020

XX-8812/H/P/E x M*

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

€€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 37

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/44/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/44/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/44/E €

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/44/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/44/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/44/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/44/E, 1200/3/44/E

125098 | 125104

Ø170

75

43Ø

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

U
T 

1/
2"

25÷45

MIN. 45 65÷45

Ø170

75 43Ø

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

U
T 

1/
2"

25÷45

MIN. 45 65÷453°
 O

U
T 

1/
2"

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

x M*

x M*



MINI-B 

302 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 307

MINI-B

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76
> piastra unica

8812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/2/P/E

484021

XX-8812/2/P/E x M*

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

70

 1/2"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                     > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  
> piastra unica   

8812/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-8812/3/P/E x M*

26
0

100

42Ø

1/2"
 1/2"

1/
2"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

70

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                     > ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76                          
> piastra unica 

8812/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-8812/4/P/E x M*

26
0
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42Ø

    1/2"
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 1
/2

"

47

3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 38

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
> 094025 per art. 8812/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
* MULTIPLIER “COMANDI TONDO” 



MINI-B 

303XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 307

MINI-B

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P/E, 1212/2/P/E, 1212/3/P/E

125100 | 125101

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

Ø
18

0
50

80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70
70÷88

1 OUT

2 OUT

3 OUT

1/2”

1/
2”

1/
2”

60÷42

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0
50

80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70

70÷88 60÷42

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0
50

80

Ø42

112

 1
/2

"

 1
/2

"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

 1/2"

2
52÷70

70÷88

 1
/2

"

1/2"
2° OUT

1° OUT

60÷42

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

x M*

x M*

x M*



MINI-B 

304 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 307

MINI-B

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

4409/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4409/1 
 

XX-4409/1 x M*

130 ÷÷ 170

160

68
Ø

1/
2” 119

176

1/2”

DOCCIA INC. TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPL. | SOFFIONI/BRACCI

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

4403/1/A, 4403/1 0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

045230 045174 884055 044054
SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

€ €



MINI-B 

305XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 294
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 294

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 307

MINI-B

CEILING ARM MM 250

SET DOCCIA | VASCA

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEEXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”

4403 

80
Ø

1/
2”

17526

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4403 

01-4401/A 

XX-4403 
 

XX-4401/A 

x M*

x M*

130 ÷  170

68
Ø

1/
2” 123

182

60
Ø

62

21
5

160

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 182
> deviatore a trazione con ritorno automatico 
   e blocco per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

4401/A 

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

DEVIATORE
DIVERTER

444012
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

€

€

€

€



MINI-B 

306 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 294
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 294

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 307

MINI-B

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

> attacchi da 3/4”

4440/E + 884054 

4432/2/E + 035212  

01-4440/E 

01-4432/2/E 

884054 

035212 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4440/E 

XX-4432/2/E 

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

Ø 80

Ø 30

10
0

6747 ÷52 ÷ 72

74MIN

1" IN

1" OUT

Ø 80

50

43 ÷÷ 68

62MIN

5530  ÷ ÷

3/4" IN

3/4" OUT

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

4440/E + 884053 

01-4440/E 

884053 
PREZZO TOTALE

XX-4440/E x M*

info pag. 43

Ø 80

Ø 25
10

0

6747  ÷ 40÷ 60

60MIN

3/4" IN

3/4" OUT

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

€

€
€

€

€
€

€

€

€

€
€

€



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 294
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 294 307

MINI-B 

MINI-B

RICAMBI

01- XX-

XX-01-

01- XX-

915005 915005

034005

025002

444021

755041

884021

035344

125079

034005

105029

775007

035345

125080

635011

055134
125078

035346

635010

635012

444012 444012

cromato altre finiture

altre finiture

senza finitura

senza finitura     

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-445017 445017cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR



www.bellostarubinetterie.com/online/17_babys.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

309

310

311/314
314/315
315/316
316/317
317/318
318/319
319/320

320
320
320

321/322
322/323

324

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection INDICE | INDEX
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BABY S

BABY S
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione BABY S vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the BABY S collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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BABY S

BABY S

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7205XX -

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

TABELLA PREZZI FINITURE 

cromato/chrome

cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

bianco opaco/mat white 

dorato spazzolato/brushing gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

33-

34-

35-

66-

75-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

67-

68-

69-

71-

72-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURAACCESSORI
ACCESSORIES

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7205 in finitura dorato: codice 04-7205

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7205 gold finish: code 04-7205

PREZZO LISTINO°

BABY S

BABY S

BABY SRICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 311

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 109
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 145
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 109
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 145
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

7205

7205/P

7205/S

7205/P/S

3/8"

39
0

m
ax

.5
5

35Ø

14
6

10932,5

5348,5

5°

10
7

1"1/4

3/8"

39
0

m
ax

.5
5

35Ø

10
7 14

6

32,5

5348,5

145

5°

1"1/4

3/8"

39
0

m
ax
.5
5

35Ø

10
7 14
6

10922

5348,5

5 °

3/8"

39
0

m
ax
.5
5

35Ø

10
7 14
6

14522

5348,5

5 °

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7205

01-7205/P

01-7205/S

01-7205/P/S

XX-7205

XX-7205/P

XX-7205/S

XX-7205/P/S

x M*

x M*

x M*

x M*

LAVABO

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

€

€

€

€

€

€

€

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007

725007

725007

725007

735005

735005

735005

735005



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 324312

BABY S

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 310
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 310

BABY S

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 174
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

7205/P/A

3/8"

39
0

m
ax

.5
5

35Ø

10
714

6

5348,5

5 °

32,5 174

1"1/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7205/P/A XX-7205/P/A x M*

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> altezza 100 mm, 150 mm, 180 mm

724002 | 724003 | 724001

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm
180 mm

100 mm
150 mm
180 mm

01-724002
01-724003
01-724001

XX-724002
XX-724003
XX-724001

x M*
x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 174
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

7205/P/A/S

3/8"

39
0

m
ax
.5
5

35Ø

10
714

6

5348,5

5 °

22 174

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7205/P/A/S XX-7205/P/A/S x M*

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7205/3/A/E + 724008 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7205/3/A/E 

01-724008

PREZZO TOTALE

XX-7205/3/A/E x M*

Ø
64

,5

Ø
64

,5

120

35 ÷ 55 6040 ÷

50MIN.

180

198

5°

72

1/2"

LAVABO

info pag. 29

€ €

€

€
€
€

€

€
€
€

€

€
€

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007

725007

735005

735005

444021

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 313

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 177
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7205/3/B/E + 724008 

7205/3/E + 724008 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7205/3/B/E 

01-7205/3/E 

01-724008

01-724008

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7205/3/B/E 

XX-7205/3/E 

x M*

x M*

Ø
64

,5

Ø
64

,5

120

35 ÷ 55 6040 ÷

50MIN.

210

228

5°

72

1/2"

120
215

40 ÷ 55 5540 ÷

55MIN.

177

195

5°

95

72

1/2"

info pag. 29

info pag. 29

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 207
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7205/3/1/E + 724008  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7205/3/1/E 

01-724008 
PREZZO TOTALE

XX-7205/3/1/E 

120
215

40 ÷ 55 5540 ÷

55MIN.

207

225

5°

95

1/2"

72

x M*

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

7205/R/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7205/R/A XX-7205/R/A x M*

36
M
ax

60

3/8"

98

53
63

50

46

Ø3532
0

info pag. 29

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

025002

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€

€ €

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

725007 444021

444021

444021

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 324314

BABY S

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 310
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 310

BABY S

LAVABO | BIDET 

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 89
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

7207

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7207 XX-7207 x M*

3/8"

39
0

m
ax

.5
5

35Ø

94

14
6

8932,5

5348,5 25
°u2

0°

1" 1/4

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7205/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7205/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-7205/R/B/E x M*40Min. 

23 ÷÷ 43

6949 ÷÷

Ø 64,5

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

63
info pag. 27

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

014076
01- cromato / XX- finitura

735005

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 7205/R/B/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

180 mm
210 mm

2 cm
3 cm
4 cm

180 mm
210 mm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210 mm
> attacco da 1/2”

724009 | 724007

CROMATO ALTRE FINITURE
01-724009 
01-724007 

XX-724009 
XX-724007

€
€

€
€

1/
2”

42

12

36

64,5Ø

228

210
5°

1/
2”

42 198

180
5°

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€ €

€

€
€

€

x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 315

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 89
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7207/S

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7207/S XX-7207/S

3/8"

39
0

m
ax

.5
5

35Ø

94

14
6

89

5348,5 25
°u2

0°

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

7221/N/E + 104018 

Ø 95

1/2"

6535 ÷÷27 ÷÷ 57

41Min

63 PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7221/N/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-7221/N/E x M*

info pag. 32

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

014076
01- cromato / XX- finitura

735005

€ €

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

7200/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7200/E

01-104002
PREZZO TOTALE

XX-7200/E x M*

info pag. 33

150Ø

35÷÷÷ 55 40÷÷60

50MIN.

58

IN
.1
/2
”

63

3/4"

1/2"
2° uscita

1° uscita

÷

BIDET | DOCCIA INCASSO 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 7221/N/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€

€
€

€

€

€
€

€

x M*

 x M*
x M*
x M*

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 324316

BABY S

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 310
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 310

BABY S

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7203/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7203/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-7203/2/1/E x M*

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7203/3/1/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7203/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-7203/3/1/E x M*

info pag. 36

36

ou
t 1

/2
"

42 ÷ 62 5434 ÷

68

64,5Ø

42

60
in 1/2"

in 1/2"

42÷62 34÷54

Min.56

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

64,5Ø

42

36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7200/E, 7200/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm 
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7200/1/P/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7200/1/P/E

01-724027
PREZZO TOTALE

XX-7200/1/P/E x M*

info pag. 35
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CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€

 x M*
x M*
x M*

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 317

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7203/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7203/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-7203/4/1/E x M*

info pag. 36

36

ou
t 1
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"

56MIN.

42 ÷ 62 5434 ÷

71 ou
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64,5Ø

42
in 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

055134

035346

035345

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente > piastra unica

7212/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7212/P/E

484020
PREZZO TOTALE

XX-7212/P/E x M*

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> piastra unica

7212/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7212/2/P/E

484021
PREZZO TOTALE

XX-7212/2/P/E x M*

info pag. 37

26
0

100

42

1/2"
COLD

1/2"
HOT

 1
/2

"

46

3

70
95

26
0

100

42

1/2"
COLD

1/2"
HOT

1/
2"

46

3

70
95

1/
2"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> piastra unica

7212/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7212/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-7212/3/P/E x M*

info pag. 37
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€

€

€

€

€

€

€

€

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

€

€
€

€

€

€
€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 324318

BABY S

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 310
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 310

BABY S

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7209/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7209/1 
 

XX-7209/1 x M*

130 ÷ 170
1/2”

68
Ø

121106 83

62

212

1/2”

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 7212/2/P/E, 7212/3/P/E, 7212/4/P/E
> 094025 per art. 7212/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76
> piastra unica

7212/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7212/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-7212/4/P/E x M*

info pag. 38
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€ €

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 319

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia tradizionale 
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico  
    bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 in ABSc/anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm > supporto doccetta scorrevole       
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta e soffione in metallo

7209/5/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7209/5/1 
 

XX-7209/5/1 x M*
130 ÷÷170
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MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER

> cartuccia termostatica 
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7211/1A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7211/1A XX-7211/1A x M*

261

68
Ø

1/
2”

120

1/2”

71

130 ÷÷ 170

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica 
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

7211/4A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7211/4A 
  

XX-7211/4A x M*

200Ø

262 45
67

7

1/
2”

118

300

24Ø

Ø 68

12
35

83
5 
÷÷

11
11

71
1 
÷÷

 

470

130÷÷170

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

055002

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia tradizionale 
> stelo regolabile
> soffione ABS Ø200 con anticalcare
> attacchi da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

7209/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7209/4 
 

XX-7209/4 x M*
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€ €

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 324320

BABY S

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 310
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 310

BABY S

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI  | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER WITH COMPLETE PIPE
> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico         
bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 c/anticalcare   > flessibile in PVC 150 cm
> supporto doccetta scorrevole          > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7211/5A 
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CROMATO ALTRE FINITURE
01-7211/5A XX-7211/5A x M*

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

€ €

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 321

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

VASCA

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 153
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”  > flessibile PVC 150 cm      
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7200/2/P/E + 724028

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7200/2/P/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-7200/2/P/E x M*

info pag. 39
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CROMATO ALTRE FINITURE
01-7201/20/A XX-7201/20/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm             > flessibili di alimentazione
> senza scarico   
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7201/20/A

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7201/A XX-7201/A x M*
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MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 150
> deviatore a trazione con ritorno manuale a spinta
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7201/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7201/2/A XX-7201/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> Interasse bocca 106
> deviatore a pressione c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm                    > flessibili di alimentazione
> senza scarico  
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7201/2/A
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60

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724019
01- cromato / XX- finitura

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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€
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€
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€

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 324322

BABY S

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 310
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 310

BABY S

BAGNO COMPLEMENTI 

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

7208/E + 054025 DX o 054026 SX

01-7208/E

054025 o 054026
PREZZO TOTALE

XX-7208/E x M*

info pag. 401/
2”

Ø
65

42

36

42 ÷÷ 57  5338 ÷

57min. 

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 166
> attacchi da 1/2”

7203

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7203 XX-7203 x M*1/

2”

16642

40

10
°

Ø 80

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

€ €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7200/2/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€

€
€

€

 x M*
x M*
x M*



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 324 323

BABY S

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 310
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 310

BABY S

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

7240/E + 654099  

01-7240/E 

654099 
PREZZO TOTALE 

XX-7240/E x M*

info pag. 42

Ø 80

42

25Ø

40÷ 60 43 ÷ 63
3/4" IN

3/4" OUT

BAGNO COMPLEMENTI 

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

7240/E + 654100  

01-7240/E 

654100 
PREZZO TOTALE 

XX-7240/E x M*

info pag. 43

Ø 80

42

6444 ÷÷

1" IN

1" OUT 30Ø

52 ÷÷ 72

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

7232/2/E + 035212  

01-7232/2/E 

035212 
PREZZO TOTALE 

XX-7232/2/E x M*

info pag. 43

Ø 80

42

5737 ÷÷45 ÷÷ 65

3/4" OUT

3/4" IN

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

7208/E + 054027 DX o 054028 SX

01-7208/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-7208/E x M*

info pag. 40/41
3/

4”
Ø

65

42

36

5338  ÷

64Min.

48÷  63

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

€

€
€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€



324

BABY S

BABY S

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 310
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 310

RICAMBI

01-

01-

XX-

XX-

025002

444021

735005

055001

654067

035344

105029

775007

055002

035345

635011

885041

055134

035346

635010

635012

045073

724019

045073

724019

724030

senza finitura

senza finitura    

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-014076 014076cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

725008

725007

senza finitura

senza finitura

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY
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BABY S



www.bellostarubinetterie.com/online/18_jeans.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

327 - 329

328

330/336
336

336/339
339/340
341/344

344
344
345
345
345

345/347
348/350

351

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection INDICE | INDEX

326
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JEANS

JEANS
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione JEANS vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 5 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the JEANS collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

SAFE ENERGY
In the collection JEANS are available basin mixer model that respect the WELL laws 
for the safe energy and water respect.
FUNCTION: open the mixer with lever in front position, the COLD WATER is supplied; 
to supply HOT WATER the lever has to be turn on the left (the only possible rotation). 
It also provide a limiter flow rate.

RISPARMIO ENERGETICO
Nella collezione JEANS sono disponibili modelli lavabo che rispettano la normativa 
WELL per il risparmio energetico e idrico.
FUNZIONAMENTO: aprendo il miscelatore con leva in posizione frontale viene 
erogata ACQUA FREDDA; per erogare ACQUA CALDA si deve ruotare la leva a 
sinistra (unica rotazione possibile). in dotazione è inoltre previsto un limitatore di portata.

CALDA
HOT

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

FREDDA
COLD



328

JEANS

JEANS

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

4805XX -

TABELLA PREZZI FINITURE 

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 4805 in finitura dorato: codice 04-4805

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 4805 gold finish: code 04-4805

cromato/chrome

cromo spazzolato/brushing chrome

bianco opaco/mat white 

dorato spazzolato/brushing gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

34-

66-

75-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

67-

68-

69-

71-

72-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

JEANS

JEANS

JEANSRICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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JEANS

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/48/E, 1200/3/48/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/48/E, 1200/3/48/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P48/E, 1212/3/P48/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P48/E, 1212/3/P48/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
4803/2/1/E, 4803/3/1/E, 4803/4/1/E, 4803/2/1Q/E, 4803/3/1Q/E, 4803/4/1Q/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
4803/2/1/E, 4803/3/1/E, 4803/4/1/E, 4803/2/1Q/E, 4803/3/1Q/E, 4803/4/1Q/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
4812/2/P/E, 4812/2/PQ/E, 4812/3/P/E, 4812/3/PQ/E, 4812/4/P/E, 4812/4/PQ/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
4812/2/P/E, 4812/2/PQ/E, 4812/3/P/E, 4812/3/PQ/E, 4812/4/P/E, 4812/4/PQ/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351330

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328
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MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO 
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 100
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/PR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 100
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile
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LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/P/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/P/S - 4805/P/SR

CROMATO ALTRE FINITURE
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SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

725007

725007

725007

725007

785016 

785016 

785016 

785016 

€
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 331

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT “MEDIUM SIZE”

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/PRN:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/PN - 4805/PRN 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4805/PN
01-4805/PRN

XX-4805/PN
XX-4805/PRN
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LAVABO

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT “MEDIUM SIZE”

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/P/SRN:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/P/SN - 4805/P/SRN 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4805/P/SN
01-4805/P/SRN

XX-4805/P/SN
XX-4805/P/SRN
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x M*3/8"
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MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/P/AR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/P/A - 4805/P/AR

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4805/P/A
01-4805/P/AR

XX-4805/P/A
XX-4805/P/AR

x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/P/A/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/P/A/S - 4805/P/A/SR 

CROMATO ALTRE FINITURE
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XX-4805/P/A/S 
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SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880
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AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
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FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351332

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS
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Ø 63

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> Ø 34 cm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

484005 - 484006 - 484007 

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-484005
01-484006
01-484007

XX-484005
XX-484006
XX-484007

x M*
x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190 > flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/2R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/2 - 4805/2R

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4805/2
01-4805/2R

XX-4805/2
XX-4805/2R

x M*
x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 4805/1R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

4805/1 - 4805/1R

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4805/1
01-4805/1R

XX-4805/1
XX-4805/1R

x M*
x M*
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MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

4805/3/A/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4805/3/A/E 

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-4805/3/A/E x M*

info pag. 30

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

725007

725007

785016 

785016 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION
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PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 333

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328
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MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati quadri

4805/3/AQ/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4805/3/AQ/E 

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-4805/3/AQ/E x M*

LAVABO
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MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA 
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati quadri

4805/3/B/E + 894001

4805/3/E + 894001 

4805/3/BQ/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO
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PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
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PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4805/3/B/E 

01-4805/3/E 

01-4805/3/BQ/E 

01-894001
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SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE
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SCARICO LAVABO 
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PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION
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!
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FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351334

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica rettangolare

4805/3Q/E + 894001 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4805/3Q/E 

01-894001
PREZZO TOTALE 

XX-4805/3Q/E  x M*

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310

30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99
14

2

100
3428÷

46Ø

33,8Ø 5°

 1" 1/4

118

63Ø

30
÷4

5

MAX 185
3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

100

46Ø

33,8Ø

5°

118

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

19033,8Ø

46Ø

207

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99 14
2

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310 30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

190
33,8Ø

46Ø

207

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5Ø

64
,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120
120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5

5°

64
,5

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120 120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5° 3/8"

37
0

60
ma

x.

35Ø

74
13

2

3428÷

46Ø
33,8Ø

 1" 1/4

105

63Ø

30
÷4

5

MAX 185

97

25°

20°
20°

64
,5

64
,5

64
,5

Ø150 6040÷35÷55

Min 50
NO B-BOX

54
,5

43

Out 1/2”

In 1/2”

76

82b-box

Ø76
tagli

o riv
estim

ento

73MAX
CON B-BOX

60MIN
CON B-BOX

6040÷
35÷55

Min 50
NO B-BOX

54
,5

43

Out 1/2”

In 1/2”

125
150Ø

35÷55

OUT. 3/4''

6040÷

50MIN.
NO B-BOX

80

42
58

50

OUT. 1/2''
2° USCITA

1° USCITA

2° USCITA

1° USCITA

IN
.1

/2
”

35÷55
OUT. 3/4''

6040÷

50MIN.
NO B-BOX

54
,5

42
,5

58
62

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

16
2,

5

125

Ø80
34

42

1/2" IN

1/
2"

35÷50 51÷66
Min 55

63Ø

63Ø

info pag. 30

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica   

4805/3/1/E + 894001

4805/3/1Q/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4805/3/1/E 

01-4805/3/1Q/E 

01-894001

01-894001

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-4805/3/1/E 

XX-4805/3/1Q/E 

x M*

x M*

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310

30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.
35Ø

99
14

2

100
3428÷

46Ø

33,8Ø 5°

 1" 1/4

118

63Ø

30
÷4

5

MAX 185
3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

100

46Ø

33,8Ø

5°

118

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

19033,8Ø

46Ø

207

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99 14
2

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310 30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

190
33,8Ø

46Ø

207

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5Ø

64
,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120
120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5

5°

64
,5

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120 120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5° 3/8"

37
0

60
ma

x.

35Ø

74
13

2

3428÷

46Ø
33,8Ø

 1" 1/4

105

63Ø

30
÷4

5

MAX 185

97

25°

20°

20°

64
,5

64
,5

64
,5

Ø150 6040÷35÷55

Min 50
NO B-BOX

54
,5

43

Out 1/2”

In 1/2”

76
82b-box

Ø76
tagli

o riv
estim

ento

73MAX
CON B-BOX

60MIN
CON B-BOX

6040÷
35÷55

Min 50
NO B-BOX

54
,5

43

Out 1/2”

In 1/2”

125
150Ø

35÷55

OUT. 3/4''

6040÷

50MIN.
NO B-BOX

80

42
58

50

OUT. 1/2''
2° USCITA

1° USCITA

2° USCITA

1° USCITA

IN
.1

/2
”

35÷55
OUT. 3/4''

6040÷

50MIN.
NO B-BOX

54
,5

42
,5

58
62

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

16
2,

5

125

Ø80
34

42

1/2" IN

1/
2"

35÷50 51÷66
Min 55

63Ø

63Ø

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310

30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø
99

14
2

100
3428÷

46Ø

33,8Ø 5°

 1" 1/4

118

63Ø

30
÷4

5

MAX 185
3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

100

46Ø

33,8Ø

5°

118

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

19033,8Ø

46Ø

207

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99 14
2

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310 30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

190
33,8Ø

46Ø

207

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5Ø

64
,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120
120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5

5°

64
,5

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120 120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5° 3/8"

37
0

60
ma

x.

35Ø

74
13

2

3428÷

46Ø
33,8Ø

 1" 1/4

105

63Ø

30
÷4

5

MAX 185

97

25°

20°

20°

64
,5

64
,5

64
,5

Ø150 6040÷35÷55

Min 50
NO B-BOX

54
,5

43

Out 1/2”

In 1/2”

76

82b-box

Ø76
tagli

o riv
estim

ento

73MAX
CON B-BOX

60MIN
CON B-BOX

6040÷
35÷55

Min 50
NO B-BOX

54
,5

43

Out 1/2”

In 1/2”

125
150Ø

35÷55

OUT. 3/4''

6040÷

50MIN.
NO B-BOX

80

42
58

50

OUT. 1/2''
2° USCITA

1° USCITA

2° USCITA

1° USCITA

IN
.1

/2
”

35÷55
OUT. 3/4''

6040÷

50MIN.
NO B-BOX

54
,5

42
,5

58
62

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

16
2,

5

125

Ø80
34

42

1/2" IN

1/
2"

35÷50 51÷66
Min 55

63Ø

63Ø
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MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4805/R/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4805/R/A XX-4805/R/A x M*

50

72

54

60
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

''34
0

35

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

725007

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€ €



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 335

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

LAVABO

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

4805/R/B/E + 104033

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4805/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-4805/R/B/E x M*

x M*

40Min. 

23÷43

7252÷

64,5

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

54

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> rosone quadro
> utilizzabile anche come incasso doccia

4805/R/BQ/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4805/R/BQ/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-4805/R/BQ/E 
40Min. 

23÷43

7252÷

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"

54

64,5

1/
2”

1/2”

44
,5

info pag. 27

info pag. 27

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 4805/3/A/E, 4805/3/AQ/E 4805/3/B/E, 4805/3/BQ/E, 4805/3/E, 4805/3Q/E,
4805/3/1/E, 4805/3/1Q/E, 4805/R/B/E, 4805/R/BQ/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210
> attacco da 1/2”
> rosone tondo

484003 | 484004 

Ø 64,5

1/
2”

42 5°210

Ø 64,5

1/
2”

42 5°180

180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

CROMATO ALTRE FINITURE
01-484003 
01-484004 

XX-484003 
XX-484004

€
€

€
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

 x M*
x M*
x M*

x M*
x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351336

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 97
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
per art. 4807/R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 97
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
per art. 4807/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 327
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

4807 - 4807/R

4807/S - 4807/SR 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4807
01-4807/R

01-4807/S
01-4807/SR

XX-4807
XX-4807/R

XX-4807/S
XX-4807/SR

x M*
x M*

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310

30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99
14

2

100
3428÷

46Ø

33,8Ø 5°

 1" 1/4

118

63Ø

30
÷4

5

MAX 185
3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

100

46Ø

33,8Ø

5°

118

3/8"

34
4

60
ma

x.

35Ø

25
5 29

8

19033,8Ø

46Ø

207

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99 14
2

190

28÷34

33,8Ø

46Ø

 1" 1/4

207

MAX 310 30
÷4

5

5°

3/8"

36
0

60
ma

x.

35Ø

99

14
2

190
33,8Ø

46Ø

207

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35

15 43

54
,5Ø

64
,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

Ø
64

,5

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120
120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210

224

95

54
,5

3515 43

5°

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

180

197

35
15 43

54
,5

5°

64
,5

120

184

35÷50

1/2”

5439÷

50MIN.

210

227

3515 43

54
,5

5°

215

38÷53

1/2”

5136÷

53MIN. 194

95

4335

15 54
,5

180
5°

120 120
215

38÷53

1/2”

5136÷
53MIN.

210
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MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

4821/N/E + 104018 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4821/N/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE 

XX-4821/N/E x M*

info pag. 32

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210
> attacco da 1/2”
> rosone quadro

484011 | 484012  

1/
2”

42 5°180

64,5

1/
2”

42 5°210

64,5
180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

CROMATO ALTRE FINITURE
01-484011 
01-484012 

XX-484011 
XX-484012

€
€

€
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

€
€

€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

445017
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR
ECO

785005
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR
ECO

785005
01- cromato / XX- finitura

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€
€

€ 
€

€

€

€

€

x M*
x M*

x M*
x M*



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 337

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328
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MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare                      
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso c/b-box
> attacchi da 1/2”  

4800/Q/E + 104002 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4800/Q/E

01-104002
PREZZO TOTALE

XX-4800/Q/E x M*

info pag. 33

DOCCIA INCASSO
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MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra quadra

4821/Q/E + 104018 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4821/Q/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-4821/Q/E x M*
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MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”  
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

4800/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4800/E

01-104002
PREZZO TOTALE 

XX-4800/E x M*

info pag. 33

info pag. 32

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 4821/N/E, 4821/Q/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

 x M*
x M*
x M*

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351338

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

Ø170

75

43

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

U
T 

1/
2" 25÷45

MIN. 45 65÷45

95
225

47,5 65 65

54
19

6

25

65
,5

60
÷ 

80

35
 ÷

 5
5

56
36

 ÷

1/2"
HOT

1/2"
COLD

35
 ÷

 5
5

47,5

1/
2"

O
U

T

95

47,5
225

65 65

54
19

5

25
65

,5
60

÷ 
80

35
 ÷

 5
5

56
36

 ÷

1/2"
HOT

1/2"
COLD

35
 ÷

 5
5

47,5

1/
2"

O
U

T

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                  > flessibile PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare
> attacchi da 1/2”                  > flessibile PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

4800/1/P/E + 724027

4800/1/PQ/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4800/1/P/E

01-4800/1/PQ/E

01-724027

01-724027

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE

XX-4800/1/P/E

XX-4800/1/PQ/E

x M*

x M*

info pag. 35

info pag. 35

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 4800/E, 4800/Q/E, 4800/1/P/E, 4800/1/PQ/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/48/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/48/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/48/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

 x M*
x M*
x M*

x M*



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 339

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS
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DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4803/2/1Q/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4803/2/1Q/E

914016
PREZZO TOTALE 

XX-4803/2/1Q/E x M*

info pag. 36
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CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4803/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4803/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-4803/2/1/E x M*

info pag. 36
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CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/48/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/48/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/48/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/48/E, 1200/3/48/E

125098 | 125104

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€

€

€

€

€

€
€

€

x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351340

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4803/3/1/E + 034127

4803/3/1Q/E + 034127 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4803/3/1/E

01-4803/3/1Q/E

034127

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-4803/3/1/E

XX-4803/3/1Q/E

x M*

x M*

info pag. 36

info pag. 36
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DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4803/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4803/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-4803/4/1/E x M*

info pag. 36
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DIVERTER CARTRIDGE
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DIVERTER CARTRIDGE

635011
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CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4803/4/1Q/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4803/4/1Q/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-4803/4/1Q/E x M*

info pag. 36
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PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 341

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
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MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente 

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente 

4812/P/E + 484020

4812/PQ/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4812/P/E

01-4812/PQ/E

484020

484020

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-4812/P/E

XX-4812/PQ/E

x M*

x M*

info pag. 37

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica 
> deviatore a dischi ceramici c/chiusura 2 uscitec/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX   > incasso regolabile min 76

4812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4812/2/P/E

484021
PREZZO TOTALE

XX-4812/2/P/E x M*

info pag. 37
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE
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VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE
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VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

4812/2/PQ/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4812/2/PQ/E

484021
PREZZO TOTALE 

XX-4812/2/PQ/E x M*
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PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION
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FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351342

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

4812/4/P/E + 484023

4812/3/P/E + 484022

4812/3/PQ/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4812/4/P/E

01-4812/3/P/E

01-4812/3/PQ/E

484023

484022

484022

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-4812/4/P/E

XX-4812/3/P/E

XX-4812/3/PQ/E

x M*

x M*

x M*

info pag. 37

info pag. 37
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PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE
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THERMOSTATIC 
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775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

4812/4/PQ/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4812/4/PQ/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-4812/4/PQ/E x M*
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€

€
€
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PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 343

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 4812/2/P/E, 4812/3/P/E, 4812/4/P/E, 4812/2/PQ/E, 4812/3/PQ/E, 
   4812/4/PQ/E
> 094025 per art. 4812/P/E, 4812/PQ/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P48/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P48/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P48/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P48/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P48/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P48/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P48/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P48/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P48/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38
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PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

x M*

x M*

x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351344

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

4809/1  

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4809/1 
 

XX-4809/1 x M*
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PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

> cartuccia termostatica 
> vitone ceramico 90° 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

4811/1A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4811/1A XX-4811/1A x M*
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P48/E, 1212/2/P48/E, 1212/3/P48/E

125100 | 125101

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€ €

€ €



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 345

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N
SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEEXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

014083, 654043 014084, 654044 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

0903/1/A, 0903/1
SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4801/A2 XX-4801/A2 x M*

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> deviatore a trazione con ritorno automatico 
   e blocco per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare,
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

4801/A2

DEVIATORE
DIVERTER

484060
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

150 222

205

43
Ø

96 156

265

60
Ø

76

21
0

12
7

1/2”

130÷170

5°

68Ø

0413/4/SP 0413/5/1/SP
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

€ €



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351346

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                 > flessibile PVC 150 cm   
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

4800/2/P/E + 724028

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4800/2/P/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-4800/2/P/E x M*

info pag. 39
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VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4801/2/A XX-4801/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

4801/2/A 
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MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> piastra rettangolare
> attacchi da 1/2”             > flessibile PVC 150 cm    
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

4800/2/PQ/E + 724028 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4800/2/PQ/E

01-724028
PREZZO TOTALE 

XX-4800/2/PQ/E x M*

info pag. 39
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SCARICO VASCA 
BATH VASTE
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DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030
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025002
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BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888
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CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 4800/2/P/E, 4800/2/PQ/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

 x M*
x M*
x M*



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 347

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

info pag. 30

VASCA
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MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 140
> bocca girevole 360°
> deviatore a trazione con ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm           > gancio incorporato
> attacchi 1/2”                             > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

4801/4/A/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-4801/4/A/E 

734012
PREZZO TOTALE 

XX-4801/4/A/E x M*

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”

> interasse bocca 180
> aeratore orientabile 
> attacchi da 1/2”
> rosone quadro

4803

4803/Q

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4803

01-4803/Q

XX-4803

XX-4803/Q

x M*

x M*
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SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888
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012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

DEVIATORE
DIVERTER

044101
01- cromato / XX- finitura

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071
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 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
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FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351348

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328
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RUBINETTO INCASSO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO INCASSO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> rosone quadro 
> ingressi da 1/2” 

4808/E + 054025 DX o 054026 SX 

4808/Q/E + 054025 DX o 054026 SX 

01-4808/E

01-4808/Q/E

054025 o 054026

054025 o 054026

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE

XX-4808/E

XX-4808/Q/E

x M*

x M*

info pag. 40

info pag. 40

RUBINETTO INCASSO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

4808/E + 054027 DX o 054028 SX 

01-4808/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-4808/E x M*

info pag. 40/41

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

055002 SX

21
0

100

42
 1/2"

 1/2"

 1
/2

"

48

3
CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

95

225
47,5 65 65

54
19

6

2565
,5

70
÷9

0

33
÷5

3
56

36
÷

1/2”
HOT

1/2”
COLD

34
÷5

4

47,5 1
/2

"
O

UT

95

47,5
225

65 65

54
19

5

25
65

,5
70

÷9
0

33
÷5

3
56

36
÷

1/2”
HOT

1/2”
COLD

34
÷5

4

47,5 1
/2

"
O

UT

130÷170

1/2” 1/2”

68
Ø

141
75

54

46 118

150
218

68
Ø

1/
2”

1/2”

261

130 ÷ 170

117

71

Ø64,5

15 35

180

197

1/
2”

42 5°

15 35

180

197

1/
2”

0°÷10°

64,5

42

130÷170

1/2” 1/2”

68
Ø

205

9

54

218
Deviatore
meccanico
a trazione

60
Ø

76,5

22
5

150

5°

222

14
1

46 118

130÷170

1/2” 1/2”

68
Ø

205

9

54

218
Deviatore
meccanico
a trazione

60
Ø

76,5

22
5

150

5°

222

14
1

46 118

Ø
60

90

95

290
47,5 65 65 65 47,5

54
19

6

18
0

19
4

70
÷9

0

33
÷5

3
56

36
÷

1/2”
HOT

1/2”
COLD

95

290
47,5 65 65 65 47,5

54
19

5

18
0

19
4

70
÷9

0

33
÷5

3
56

36
÷

1/2”
HOT

1/2”
COLD

1/
2”

42÷57

60Min

Ø65

34

42

5540÷

1/
2”

42÷57

60Min

34

42

5540÷

65

3/
4”

46÷57

60Min

Ø65

34

42

5540÷

3/
4”

46÷57

60Min

34

42

5540÷

65

70

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

 1/2"

80

110

129

22

8056÷

 1/2"

 1
/2

"

284÷

 1/2"

 1
/2

"

FREDDA
COLD

CALDA 
HOT

Ø80

40÷60

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

39÷59

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

65 Ø80

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

65

RUBINETTO INCASSO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> rosone quadro 
> ingressi da 3/4” 

4808/Q/E + 054027 DX o 054028 SX 

01-4808/Q/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-4808/Q/E x M*
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VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 351 349

JEANS

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 328
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 328

JEANS

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> rosone quadro
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

4840/E + 654099 

4840/Q/E + 654099

4840/E + 654100 

01-4840/E 

01-4840/Q/E 

01-4840/E 

654099 

654099 

654100 
PREZZO TOTALE  

XX-4840/E 

XX-4840/Q/E 

XX-4840/E 

x M*

x M*

x M*

info pag. 42

info pag. 42

info pag. 43

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

Ø80

40÷60

5535÷60Min

34
42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

39÷59

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

65 Ø80

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

65

3/4'' OUT

3/4'' IN
47÷73

5530÷70MIN

Ø80

42

34

3/4'' OUT

3/4'' IN
48÷73

5530÷70MIN

42

34

Ø80

40÷60

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

39÷59

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

65 Ø80

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

65

3/4'' OUT

3/4'' IN
47÷73

5530÷70MIN

Ø80

42

34

3/4'' OUT

3/4'' IN
48÷73

5530÷70MIN

42

34

Ø80

40÷60

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

39÷59

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

65 Ø80

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

65

3/4'' OUT

3/4'' IN
47÷73

5530÷70MIN

Ø80

42

34

3/4'' OUT

3/4'' IN
48÷73

5530÷70MIN

42

34

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

654067

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> rosone quadro
> ingressi da 1”

4840/Q/E + 654100

01-4840/Q/E 

654100 
PREZZO TOTALE  

XX-4840/Q/E x M*

info pag. 43

Ø80

40÷60

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

39÷59

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

65 Ø80

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

65

3/4'' OUT

3/4'' IN
47÷73

5530÷70MIN

Ø80

42

34

3/4'' OUT

3/4'' IN
48÷73

5530÷70MIN

42

34

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 351350

JEANS

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 328
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 328

JEANS

PREZZO TOTALE  

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

4832/2/E + 035212

01-4832/2/E 

035212 

XX-4832/2/E x M*

info pag. 43

Ø80

40÷60

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

39÷59

5535÷60Min

34

42

25Ø

3/4'' IN

3/4'' OUT

65 Ø80

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

52÷72

5535÷70Min

34

42

30Ø

1'' IN

1'' OUT

65

3/4'' OUT

3/4'' IN
47÷73

5530÷70MIN

Ø80

42

34

3/4'' OUT

3/4'' IN
48÷73

5530÷70MIN

42

34

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”
> rosone quadro

4832/2/Q/E + 035212 

01-4832/2/Q/E 

035212 

XX-4832/2/Q/E x M*

info pag. 43

3/4'' OUT

3/4'' IN
48 ÷ 73

5530 ÷70MIN

42

34

65q

PREZZO TOTALE

BAGNO COMPLEMENTI

€

€

€

€

€

€

€

€



351

JEANS

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 328
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 328

JEANS

RICAMBI

01- XX-

01- XX-
01- XX-

01- XX-

044101 044101

025002

755041

055001

654067

035344

125079

445017 445017

785005 (ECO) 785005 (ECO)

725007

105029

735005

775007

055002

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

725008

484060 484060

785016 (ECO)

724030

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES



352

www.bellostarubinetterie.com/online/19_cinema.pdf

INFO TECNICHE LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

353 354
354
355
356
356
357
357
357
358

pag. pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection INDICE | INDEX



353

CINEMA

CINEMA
EQB DESIGN

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione CINEMA vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020 o 020/1)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the CINEMA collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020 or 020/1).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

LA COLLEZIONE CINEMA E’ PREVISTA SOLO IN FINITURA CROMATA
THE CINEMA COLLECTION IS PROVIDED ONLY IN CHROME FINISHES



CINEMA

354

CINEMA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 120
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 105
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

8605 

8605/1 

8607 

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-8605 

01-8605/1 

01-8607 

35Ø

48,5

40
M

AX
.

1"1/4
MAX.185

3/8"

30
÷

45 63Ø

34
0

50Ø

40÷46 135

120

10°

10
5 15

4

35Ø

48,5

40
M

A
X.

3/8"

33
0

50Ø

205

190

10°

24
6 29

4

87

43,5

64
,5

Ø

24

50

120
CONSIGLIATA

1/
2”

40

10°

180
196

7055÷25÷40

1/
2”

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

8605/3/A/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO
01-8605/3/A/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

LAVABO | BIDET

info pag. 27

35Ø

46

40
M

AX
.

1"1/4
MAX.185

3/8"

30
÷4

5 63Ø

34
0

50Ø

40÷46 105

70°

79

13
4

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

865015

865015

865015

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

865010
01- cromato

865010
01- cromato

865010
01- cromato

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SNODINO AERATORE
AERATOR

865023
01- cromato

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 358



CINEMA

355

CINEMA

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso senza B-Box

8621/E + 124028 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO
01-8621/E 

01-124028 
PREZZO TOTALE 

DOCCIA INCASSO

info pag. 33

Ø 117

43,5

87

7050÷

IN  1/2"

OUT  1/2"
25÷45

40MIN.

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO
01-8600/E 

01-124029 
PREZZO TOTALE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”

8600/E + 124029

Ø170

52
87

IN
.  1

/2
"

 OUT 3/4" 

 OUT 1/2" 
2° USCITA

1° USCITA

20÷40

40MIN. 72÷52 info pag. 34

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno in finitura
> per art.: 8621/E, 8600/E

125098

CROMATO
3 cm01-125098 

KIT PROLUNGA CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION DIVERTER

> lunghezza 3 cm
> kit prolunga albero deviatore 
> per art.: 8600/E

125099

CROMATO
3 cm01-125099

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

125096 025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 358



CINEMA

356

CINEMA

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/DUPLEX
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH DUPLEX

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/ASTA SALISCENDI
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH WALL PIPE

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

> cartuccia tradizionale 
> flessibile PVC 150 cm
> supporto snodato
> attacchi da 1/2”
> doccetta multigetto in ABS c/anticalcare

> cartuccia tradizionale 
> flessibile PVC 150 cm
> supporto snodato
> attacchi da 1/2”
> asta saliscendi completa con supporto snodato
> doccetta multigetto in ABS c/anticalcare

8609/1 

8609/2

8609/3

CROMATO

CROMATO

CROMATO

01-8609/1 

01-8609/2 

01-8609/3 

1/2”

1/
2”

47

124

130 ÷ 170

64
Ø

90

170÷  130

1/2”
64Ø

12
4

90 54

40

12
0

22
0

170 ÷ 130

64Ø

12
4

70

60
x 2

0

1/2”

90

64
0

120

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

8603/1/A 8603/1 8630
SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO SUPPORTO DOCCIA DUPLEX COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT DUPLEX FULL SHOWER SUPPORT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

865015

865015

865015

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 358



CINEMA

357

CINEMA

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”

8603

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a trazione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
    meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> flessibile PVC 150 cm
> supporto doccetta snodato
> doccetta multigetto in ABS

8601/B 

1/
2” 180

Ø
64,5

10°

40

24

130÷170
1/2”

64
Ø

214

54

22
0

155

166

76
,5

24°

110

CROMATO

CROMATO

01-8601/B 

01-8603 

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

045230 045174 884055 044054
SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

865015

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, 
CONSULTARE LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEMULTIFUNCTION HAND SHOWERBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDIDOCCETTA MULTIFUNZIONEGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

014083 865008 445043 OTTONE 125074915001 ABS 915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

865011
01- cromato

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

865023

865010
01- cromato

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 358



CINEMA

358

CINEMA

RICAMBI

01-

865010

025002

865015

125096

865011

senza finitura

senza finitura

senza finitura   

senza finitura

cromato

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

01-865023 cromato

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR



CINEMA

359

CINEMA



INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

361

362

363/365
365

365/366
367

367/368
369
369
369
369
370

370/371
372

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX

360

www.bellostarubinetterie.com/online/20_cygnusQ.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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CYGNUS Q

CYGNUS Q
DESIGN EQB

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione CYGNUS Q vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the CYGNUS Q collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

EROGAZIONE D’ACQUA
Le collezioni B-UNO e B-DUE utilizzano di serie erogazione con getto aerato; 
la manutenzione avviene come da schema.

WATER SUPPLY
The collection B-UNO and B-DUE are supplied by aerated water jet, the 
maintenance is made like scheme.
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CYGNUS Q

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 5105/S in finitura dorato con anello maniglia nero 
opaco: codice 04-5105/S + 67-514010

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. EXAMPLE to order art. 5105/S 
gold finish with matt black handle ring: code 04-5105/S + 67-514010

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE ANELLO MANIGLIA
HANDLE RING NUMBER

5105/S

+

514010

XX

XX

-

-

CYGNUS Q

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

CYGNUS
Q

CYGNUS
Q

CYGNUS
Q

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 372

CYGNUS Q

363XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 362
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 362

CYGNUS Q

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 125
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

5105/S + 514010

5105/P/S + 514010

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> altezza 100 mm, 150 mm

514014 | 514015

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-514014
01-514015

XX-514014
XX-514015

x M*
x M*

€
€

€
€

40
0

M
ax

 4
0

50Ø

3/8"

80

125

foro Ø 35

42°

15
1

40
0

M
ax

 4
0

50Ø

3/8"

175

foro Ø 35

42° 80

[mix]

[mix]

[anello]

[anello]

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MAN. CROMATO

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5105/S
01-514010 
 

01-5105/P/S
01-514010 
 

01-5105/1
01-514010 
 

01-5105/S
XX-514010

01-5105/P/S
XX-514010

01-5105/1
XX-514010

XX-5105/S
XX-514010

XX-5105/P/S
XX-514010

XX-5105/1
XX-514010

x M*

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 175
> flessibili di alimetazione
> senza scarico

5105/1 + 514010

50Ø

3/8"

29
9

39
0

35foro Ø

175

23
0

60
m

ax

42°

[mix] [anello]

LAVABO

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

455039

455039

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

755129

755129



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 372

CYGNUS Q

364 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 362
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 362

CYGNUS Q

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-5105/R/A
01-514010 
 

01-5105/R/A
XX-514010

XX-5105/R/A
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5105/3/B/E
01-514010

 

01-5105/3/B/E
XX-514010

XX-5105/3/B/E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

5105/3/B/E + 514010 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

64,5Ø

30 ÷ 45

in 1/2"

45min.

6247 ÷

215
42°

Ø 70

57

[parte esterna] [anello] [parte incasso]

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

5105/R/A + 514010 

60
M

ax

Ø 35

In 3/8"

O
ut

 1
/2

"34
0

45
0

64,5Ø

74

[mix] [anello]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5105/R/B/E
01-514010
 

01-5105/R/B/E
XX-514010

XX-5105/R/B/E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104033 
PREZZO TOTALE 

€
€

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

5105/R/B/E + 514010 + 104033 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

64,5Ø

34 ÷ 49

min. 50 6247 ÷

Ø 70

57

[parte esterna] [anello] [parte incasso]

LAVABO

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5105/3/A/E
01-514010

 

01-5105/3/A/E
XX-514010

XX-5105/3/A/E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

5105/3/A/E + 514010 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

64,5Ø

30 ÷ 45

in 1/2"

45min.

6247 ÷

Ø 70

57

185
42°

[parte esterna] [anello] [parte incasso]
SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 27

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 372

CYGNUS Q

365XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 362
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 362

CYGNUS Q

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURACROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-5107/S
01-514010 
 

01-5107/S
XX-514010

XX-5107/S
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 110
> aeratore snodato
> flessibili di alimetazione
> senza scarico

5107/S + 514010

40
0

M
ax

 4
0

50Ø

3/8"

40°

73

110

foro Ø 35

15
1 35

°

[mix] [anello]

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 5105/3/A/E, 5105/3/B/E, 5105/R/B/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

5121/E + 514010 + 104018 

95Ø

57

Ø 70

In
 1

/2
”

5030 ÷

48 ÷ 68

Min.45
NO B-BOX

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5121/E
01-514010

 

01-5121/E
XX-514010

XX-5121/E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104018 
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [anello] [parte incasso]

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

185 mm
215 mm

185 mm
215 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 185 / 215 mm
> attacco da 1/2”

514017 | 514018

CROMATO ALTRE FINITURE
01-514017 
01-514018 

XX-514017 
XX-514018

x M*
x M*

€
€

€
€

64,5

36

42 185

1/
2”

42°

Ø

64,5q

36

42 215

1/
2”

42°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

info pag. 32

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 372

CYGNUS Q

366 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 362
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 362

CYGNUS Q

DOCCIA INCASSO 

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5100/E
01-514010
 

01-5100/1/P/E
01-514010
 

01-5100/E
XX-514010

01-5100/1/P/E
XX-514010

XX-5100/E
XX-514010

XX-5100/1/P/E
XX-514010

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-104002 

01-724027

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[anello]

[anello]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

5100/E + 514010 + 104002

OUT. 3/4''

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
G

2° USCITA

1° USCITA

Ø 150

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

Ø 70

57

6550 ÷

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER
> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
   blocco meccanico basse pressioni
> ingressi da 1/2” > uscita principale fianco sinistro
> flessibile PVC
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

5100/1/P/E + 514010 + 724027

65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T 19
6

80
60

 ÷
66 25

35
÷5

5

35
÷5

5

65

95

225

49
÷ 

69

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 5100/E, 5100/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

105029

DEVIATORE
DIVERTER

724030

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 5121/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

info pag. 33

info pag. 35

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 372

CYGNUS Q

367XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 362
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 362

CYGNUS Q

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5103/2/1E
01-514010

 

01-5103/2/1E
XX-514010

XX-5103/2/1E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
914016
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [anello] [parte incasso]
DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5103/2/1E + 514010 + 914016 

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

64,5Ø 53min.

35 ÷ 55
Ø 70

57

7353 ÷

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5103/3/1E
01-514010

 

01-5103/4/1E
01-514010
 

01-5103/3/1E
XX-514010

01-5103/4/1E
XX-514010

XX-5103/3/1E
XX-514010

XX-5103/4/1E
XX-514010

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

034127

034128

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[anello]

[anello]

[parte incasso]

[parte incasso]

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5103/3/1E + 514010 + 034127

Ø 64,5

min 50

O
ut

 1
/2

”

O
ut

 1
/2

”

In 1/2"

35 ÷ 55 7353 ÷

Ø 70

57

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5103/4/1E + 514010 + 034128 

Ø 64,5

Out 1/2"

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

35 ÷ 55

min 50

7358 ÷

Ø 70

57

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”      > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX       > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  

2212/PE + 514016 + 484020

FREDDA
COLD

70

3
46

100

in 1/2"

in 1/2"

CALDA
HOT

26
0

ou
t 1

/2
"

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/PE
01-514016

 

01-2212/PE
XX-514016

XX-2212/PE
XX-514016

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
484020
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [kit maniglie] [parte incasso]
PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

info pag. 37

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 372

CYGNUS Q

368 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 362
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 362

CYGNUS Q

2212/3/PE + 514016 + 484022

2212/4/PE + 514016 + 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/3/PE
01-514016
 

01-2212/4/PE
01-514016
 

01-2212/3/PE
XX-514016

01-2212/4/PE
XX-514016

XX-2212/3/PE
XX-514016

XX-2212/4/PE
XX-514016

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484022

484023

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[kit maniglie]

[kit maniglie]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  

FREDDA
COLD

70

3
46

100

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

in 1/2"

in 1/2"

CALDA
HOT

26
0

out 1/2"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                          

FREDDA
COLD

70

3
46

100

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

in 1/2"

in 1/2"

CALDA
HOT

26
0

out 1/2" ou
t 1

/2
"

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

2212/2/PE + 514016 + 484021

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-2212/2/PE
01-514016
 

01-2212/2/PE
XX-514016

XX-2212/2/PE
XX-514016

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
484021
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [kit maniglie] [parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76

FREDDA
COLD

70

3
46

100

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

in 1/2"

in 1/2"

CALDA
HOT

26
0

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

info pag. 38

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 372

CYGNUS Q

369XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 362
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 362

CYGNUS Q

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA 

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

5109/1  + 514010

88 62

130 ÷ 170

1/
2”

260

68
Ø

118

70
Ø

1/2”

57

[mix] [anello]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-5109/1
01-514010 
 

01-5109/1
XX-514010

XX-5109/1
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

4630 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 4630/1915001 ABS 915003 655016

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 372

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

CYGNUS Q

370 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 362
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 362

CYGNUS Q

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

5108/E + 514010 + 054025

muro finito
comprensivo
di rivestimento

  1/2"

  1/2"

55Min

65

40 ÷ 70

Ø

Ø

70

57

6838 ÷

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5108/E
01-514010
 

01-5108/E
XX-514010

XX-5108/E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054025
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [anello] [parte incasso]

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 207   > attacchi da 1/2” 
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm  > supporto a parete fisso 
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, 
   per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

209

17

88 62

130 ÷ 170

42°
1/

2”

260

68
Ø

118

70
Ø

60
Ø

74

20
0

5101/A + 514010
[mix] [anello]

CROMATO / MAN. CROMATO CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-5101/A
01-514010 
 

01-5101/A 
XX-514010

XX-5101/A
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DEVIATORE
DIVERTER

045057
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> Attacchi da 1/2”

5103

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5103 XX-5103 x M*

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

€ €

info pag. 40



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 372

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

CYGNUS Q

371XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 362
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 362

CYGNUS Q

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

5108/E + 514010 + 054027

  3/4"

  3/4"

62Min muro finito
comprensivo
di rivestimento

44 ÷ 74

65Ø

6838 ÷

Ø 70

57

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5108/E
01-514010
 

01-5108/E
XX-514010

XX-5108/E
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054027
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [anello] [parte incasso]

BAGNO COMPLEMENTI 

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

5140/E + 514010 + 654099 

5140/E + 514010 + 654100

80Ø

25Ø

40 ÷ 60

60Min

3/4" OUT

3/4" IN

Ø 70

6646 ÷

57

80Ø Min 74

52 ÷ 72

30Ø

1" OUT

1" IN

57

Ø 70

6646 ÷

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5140/E 
01-514010

 

01-5140/E 
01-514010
 

01-5140/E 
XX-514010

01-5140/E 
XX-514010

XX-5140/E 
XX-514010

XX-5140/E 
XX-514010

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

654099

654100

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[anello]

[anello]

[parte incasso]

[parte incasso]
PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5132/2/E 
01-514010
 

01-5132/2/E 
XX-514010

XX-5132/2/E 
XX-514010

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
035212
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [anello] [parte incasso]
SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

5132/2/E + 514010 + 035212  

80Ø 62Min

43 ÷ 63

3/4" IN

3/4" OUTØ 70

57

6040 ÷

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 42

info pag. 40
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CYGNUS Q

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 362
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 362

RICAMBI

01- XX-

795004

755129

045057 045057

025002

055001

654067

035344

795005

105029

455039

775007

035345

635011

055134

035346

635010

635012

724030

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-445017 445017cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CYGNUS Q



373

CYGNUS Q

CYGNUS Q
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www.bellostarubinetterie.com/online/21_micheli.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

375 - 377

376

378/381
381

381/384
385/386
386/390

390
391
391
391
391

392/393
394/396

397

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX
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MICHELI

MICHELI
DESIGN ARCH. SIMONE MICHELI

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione MICHELI vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 5 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the MICHELI collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

SAFE ENERGY
In the collections MICHELI are available basin mixer model that respect the WELL 
laws for the safe energy and water respect.
FUNCTION: open the mixer with lever in front position, the COLD WATER is supplied; 
to supply HOT WATER the lever has to be turn on the left (the only possible rotation). 
It also provide a limiter flow rate.

RISPARMIO ENERGETICO
Nelle collezioni MICHELI sono disponibili modelli lavabo che rispettano la normativa 
WELL per il risparmio energetico e idrico.
FUNZIONAMENTO: aprendo il miscelatore con leva in posizione frontale viene 
erogata ACQUA FREDDA; per erogare ACQUA CALDA si deve ruotare la leva a 
sinistra (unica rotazione possibile). in dotazione è inoltre previsto un limitatore di portata.

CALDA
HOT

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

FREDDA
COLD

ATTENZIONE!!
Per gli articoli 5805/P/SN, 5805/P/SRN, 5805/P/SNL, 5805/P/SRNL, 5805/1, 
5805/1R, 5805/1L, 5805/1RL, 5807/S, 5807/SR, 5807/SL, 5807/SRL la basetta 
584005 è sempre inclusa. Valutare durante l’installazione il suo utilizzo in 
funzione del foro del sanitario e/o del top di appoggio. Bellosta rubinetterie 
declina ogni responsabilità in merito a perdite e/o infiltrazioni derivanti da una 
errata valutazione d’installazione.

PAY ATTENTION!!
For items 5805/P/SN, 5805/P/SRN, 5805/P/SNL, 5805/P/SRNL, 5805/1, 5805/1R, 
5805/1L, 5805/1RL, 5807/S, 5807/SR, 5807/SL, 5807/SRL the base 584005 is always 
included. Plase make evaluation the use during installation according to the hole in the 
sanitary ware and/or the support top. Bellosta rubinetterie declines all responsibility for 
leaks and/or infiltrations resulting from an incorrect installation assessment.
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MICHELI

MICHELI

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

5805/P/SNXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 5805/P/SN in finitura dorato: codice 04-5805/P/SN

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 5805/P/SN gold finish: code 04-5805/P/SN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

MICHELI

MICHELI MICHELI

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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MICHELI

MICHELI

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/58/E, 1200/3/58/E, 1200/2/58L/E, 1200/3/58L/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/58/E, 1200/3/58/E, 1200/2/58L/E, 1200/3/58L/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 
1212/2/P58/E, 1212/3/P58/E, 1212/2/P58L/E, 1212/3/P58L/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.
SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P58/E, 1212/3/P58/E, 1212/2/P58L/E, 1212/3/P58L/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
5803/2/1/E, 5803/3/1/E, 5803/4/1/E, 5803/2/1L/E, 5803/3/1L/E, 5803/4/1L/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
5803/2/1/E, 5803/3/1/E, 5803/4/1/E, 5803/2/1L/E, 5803/3/1L/E, 5803/4/1L/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
5812/2/P/E, 5812/2/PL/E, 5812/3/P/E, 5812/3/PL/E, 5812/4/P/E, 5812/4/PL/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
5812/2/P/E, 5812/2/PL/E, 5812/3/P/E, 5812/3/PL/E, 5812/4/P/E, 5812/4/PL/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.



MICHELI

378 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI
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MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT “MEDIUM SIZE”

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT “MEDIUM SIZE”

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 5805/P/SRN:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 375
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 5805/P/SRNL:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 375
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190 
> flessibili di alimetazione      > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 5805/1R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 375
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

5805/P/SN - 5805/P/SRN

5805/P/SNL - 5805/P/SRNL

5805/1 - 5805/1R

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5805/P/SN
01-5805/P/SRN

01-5805/P/SNL
01-5805/P/SRNL

01-5805/1
01-5805/1R

XX-5805/P/SN
XX-5805/P/SRN

XX-5805/P/SNL
XX-5805/P/SRNL

XX-5805/1
XX-5805/1R

x M*
x M*

x M*
x M*

x M*
x M*
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55,5

37 207

51

41,5

LAVABO

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> altezza 100 mm, 150 mm

584007 - 584008

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-584007
01-584008

XX-584007
XX-584008

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

725007

725007

725007

785016 

785016 

785016 

€
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€

€ 
€



MICHELI

379XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> flessibili di alimetazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)
per art. 5805/1RL:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 375
+ limitatore di portata 5l/min 3bar
+ aeratore orientabile

5805/1L - 5805/1RL

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5805/1L
01-5805/1RL

XX-5805/1L
XX-5805/1RL

x M*
x M*
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51

LAVABO

€ 
€

€ 
€

120

1/2”

15

5°

43,5 43,5

78

65

180min 40

4126 ÷ 48 ÷ 63

120

1/2”

15

5°

43,5 43,5

78

65

180min 40

4126 ÷ 48 ÷ 63

54

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

5805/3/A/E + 894001

5805/3/AL/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5805/3/A/E 

01-5805/3/AL/E

01-894001

01-894001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-5805/3/A/E 

XX-5805/3/AL/E

x M*

x M*

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

5805/R/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5805/R/A XX-5805/R/A x M*

70
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

"

Ø35

74

48,5

34
0

43,5

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

725007785016 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 700
cromato € 161,00

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

info pag. 30

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

€ €



MICHELI

380 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

LAVABO

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

5805/R/AL

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5805/R/AL XX-5805/R/AL x M*

70
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

"

Ø35

74

48,5

34
0

43,5
78,5

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

5805/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5805/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-5805/R/B/E x M*

Out 1/2”

In
 1

/2
”

43,5

48
,5

78

65

48÷ 68

28÷48

min. 40

€ €

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

5805/R/BL/E + 104033 | JQ  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5805/R/BL/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-5805/R/BL/E x M*

Out 1/2”

In
 1

/2
”

43,5

78

65

48÷ 68

28÷48

min. 40

54

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 5805/R/B/E, 5805/R/BL/E, 5805/3/A/E, 5805/3/AL/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

info pag. 27

info pag. 27

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

 x M*
x M*
x M*



MICHELI

381XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 107
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
per art. 5807/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 375
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 107
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
per art. 5807/SRL:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 375
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

5807/S - 5807/SR

5807/SL - 5807/SRL

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5807/S
01-5807/SR

01-5807/SL
01-5807/SRL

XX-5807/S
XX-5807/SR

XX-5807/SL
XX-5807/SRL

x M*
x M*

x M*
x M*

3/8"

37
0

60
M

ax

35Ø

14
0 

(C
O

N
 B

AS
ET

TA
)

18
7 

(S
EN

ZA
 B

AS
ET

TA
)

55,5

37 110

51 41,5

107

20°
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55,5
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°
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€
€

€ 
€

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95

11
5

43,5

48
,5

5030÷ 45÷65

Min. 45
NO B-BOX

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

5821/E + 104018 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5821/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE 

XX-5821/E x M*

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180
> attacco da 1/2”

584009

65

78

44
1/

2”

40 180 5°

CROMATO ALTRE FINITURE
01-584009 XX-584009€ €

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

445017
01- cromato / XX- finitura

445017
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR
ECO

785005
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR
ECO

785005
01- cromato / XX- finitura

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

info pag. 32

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€
€

€ 
€

€

€
€

€

x M*



MICHELI

382 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

OUT. 3/4”

OUT. 1/2”

IN
.1

/2
”

42
,5

58
62

16
2,

5

135

43,5
5035 ÷

47 ÷ 62

MIN.50
NO B-BOX

2° USCITA

1° USCITA

OUT. 3/4''

OUT. 1/2”

IN
.1

/2
”

42
,5

58
62

16
2,

5

135

43,5

5035 ÷

47 ÷ 62

MIN.50
NO B-BOX

2° USCITA

1° USCITA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”  
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”  
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

5800/E + 104002

5800/L/E + 104002 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5800/E

01-5800/L/E

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-5800/E

XX-5800/L/E

x M*

x M*

DOCCIA INCASSO

€

€

€

€

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95

11
5

43,5

5030÷ 45÷65

Min. 45
NO B-BOX

54

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

5821/L/E + 104018 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5821/L/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE 

XX-5821/L/E x M*€

€
€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 5821/E, 5821/L/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

info pag. 32

info pag. 33

info pag. 33

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

 x M*
x M*
x M*



MICHELI

383XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

DOCCIA INCASSO

65 65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T

225

95

19
6

80
60

 ÷
66

25

35
÷5

5

35
÷5

5
46

÷ 
66

65 65

1/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T

225

95

19
6

80
60

 ÷
66

25

35
÷5

5

35
÷5

5
46

÷ 
66

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                  > flessibile PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                   > flessibile PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro 
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5800/1/P/E + 724027 

5800/1/PL/E + 724027 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5800/1/P/E

01-5800/1/PL/E

01-724027

01-724027

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-5800/1/P/E

XX-5800/1/PL/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 5800/E, 5800/L/E, 5800/1/P/E, 5800/1/PL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 35

info pag. 35

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/58/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/58/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
"

7518
0

100

43,5

6242 ÷

50min

30 ÷ 50

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/58/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

 x M*
x M*
x M*

x M*



MICHELI

384 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/58L/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/58L/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

2° OUT  1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
"

7518
0

100

43,5

6242 ÷

50min

30 ÷ 50

54

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/58L/E €

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/58/E + 124035 

1200/3/58L/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635011

2° OUT 1/2"

1°
 O

TU
 1

/2
"

7518
0

100

43,5

6242 ÷

30 ÷ 50

50min

IN
 1

/2
"

3°
 O

U
T 

1/
2"

2° OUT  1/2"

1°
 O

TU
 1

/2
"

7518
0

100

43,5

6242 ÷

30 ÷ 50

50min

IN
 1

/2
"

3°
 O

U
T 

1/
2"

54

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-1200/3/58/E

01-1200/3/58L/E

01-124035

01-124035

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

XX-1200/3/58/E

XX-1200/3/58L/E

€

€

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/58/E, 1200/3/58/E, 1200/2/58L/E, 1200/3/58L/E

125098 | 125104

DOCCIA INCASSO

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

x M*

x M*

x M*



MICHELI

385XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5803/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5803/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-5803/2/1/E x M*
In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

11
5

95

43,5 min.60

6040 ÷

45 ÷ 65

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5803/2/1L/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5803/2/1L/E

914016
PREZZO TOTALE 

XX-5803/2/1L/E x M*

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5803/3/1/E + 034127 

5803/3/1L/E + 034127 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5803/3/1/E

01-5803/3/1L/E

034127

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-5803/3/1/E

XX-5803/3/1L/E

x M*

x M*

11
5

95

min.55

6040 ÷

45 ÷ 65

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

43,5

11
5

95

43,5 min.55

6040 ÷

45 ÷ 65

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

11
5

43,5

min.60

6040 ÷

45 ÷ 65

95

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

635011

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

DEVIATORI INCASSO

€

€
€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€



MICHELI

386 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5803/4/1/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5803/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-5803/4/1/E x M*

11
5

95

43,5 min.55

6040 ÷

45 ÷ 65

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5803/4/1L/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5803/4/1L/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-5803/4/1L/E x M*11
5

95

min.55

6040 ÷

45 ÷ 65

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

In 1/2"
43,5

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscita laterale destra da 1/2”  
> incasso con B-BOX   > incasso regolabile min 76 
> posizionabile orizzontalmente  

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscita laterale destra da 1/2”  
> incasso con B-BOX   > incasso regolabile min 76 
> posizionabile orizzontalmente   

5812/P/E + 484020

5812/PL/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5812/P/E

01-5812/PL/E

484020

484020

XX-5812/P/E

XX-5812/PL/E

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

x M*

x M*

21
0

100

42 FREDDA
COLD

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

80
110

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

R 12,
5

21
0

100

42 FREDDA
COLD

78min.
con b-box

18
5

102max.
con b-box

 1/2"
1/2"

1/
2"

80
110

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

R 12,
5

€

€

€

€

€

€

€

€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 36

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€



MICHELI

387XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 

5812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5812/2/P/E

484021

XX-5812/2/P/E

PREZZO TOTALE

x M*€

€
€

€
21

0

100

42

18
5

102max.
con b-box

 1/2"
 1/2"

1/
2"

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

R 12
,5

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 

5812/2/PL/E + 484021

5812/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5812/2/PL/E

01-5812/3/P/E

484021

484022

XX-5812/2/PL/E

XX-5812/3/P/E

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

21
0

100

42

77min.

18
5

102max.
con b-box

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

1/
2"

R 12
,5

21
0

100

42

18
5

102max.
con b-box

1/2"
 1/2"

 1
/2

"

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

R 12
,5  1/2"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX 
> incasso regolabile min 76 

5812/3/PL/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5812/3/PL/E

484022

XX-5812/3/PL/E

PREZZO TOTALE

x M*€

€
€

€

21
0

100

42

con b-box

18
5

102max.
con b-box

 1/2"
 1/2"

1/
2"

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

R 12
,5  1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035345

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



MICHELI

388 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 

5812/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5812/4/P/E

484023

XX-5812/4/P/E

PREZZO TOTALE

   x M*€

€
€

€

21
0

100

42

18
5

102max.
con b-box

1/2"
1/2"

 1
/2

"

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

R 12
,5  1/2"

1/
2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 38

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 

5812/4/PL/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5812/4/PL/E

484023

XX-5812/4/PL/E

PREZZO TOTALE

x M*€

€
€

€

21
0

100

42

18
5

102max.
con b-box

 1/2"
 1/2"

1/
2"

129

46

3

22

8056 ÷

CALDA
HOT

70
70

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

R 12
,5  1/2"

   
  1

/2
"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 5812/2/P/E, 5812/3/P/E, 5812/4/P/E, 5812/2/PL/E, 5812/3/PL/E, 
   5812/4/PL/E
> 094025 per art. 5812/P/E, 5812/PL/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 38

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P58/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P58/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P58/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

80

112

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

42
140

21
0

65

6547 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

x M*



MICHELI

389XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P58L/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P58L/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P58L/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

80

112

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

42
140

21
0

65

6547 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P58/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

80

112

in
  1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65

6547 ÷

70min

3°
ou

t 1
/2

"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P58/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P58/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1212/2/P58/E

01-1212/2/P58L/E

01-125002

01-125002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P58/E

XX-1212/2/P58L/E

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P58/E + 125002

1212/2/P58L/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

80

112

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65

6547 ÷

80

112

in
 1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65

6547 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

info pag. 38

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

x M*

x M*

x M*

x M*



MICHELI

390 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”
> maniglia con leva

5809/1L

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5809/1L 
 

XX-5809/1L x M*

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

5809/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5809/1 
 

XX-5809/1 x M*

130 ÷ 170

1/2”1/2”
68Ø 68Ø

43
,5

156

10
0 75

265

218

1/2”

48
,5

130 ÷ 170

1/2”1/2”
68Ø 68Ø

43
,5

156

10
0 75

265

218

1/2”

48
,5 13

0

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P58/E, 1212/2/P58/E, 1212/3/P58/E, 1212/P58L/E, 1212/2/P58L/E, 
   1212/3/P58L/E

125100 | 125101

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P58L/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42

2°out 1/2"

140

21
0

65

6547 ÷

70min

3°
ou

t  
1/

2"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P58L/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P58L/E €€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€

€

€

€

x M*



MICHELI

391XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

5803/1/A

045230 045174 884055 044054

0530N
SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDIGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

584031 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

> cartuccia termostatica 
> vitone ceramico 90° 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”
> maniglia con leva

5811/1A/L

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5811/1A/L XX-5811/1A/L x M*

68
Ø

1/
2”

1/2”

262

130 ÷ 170

115

69

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

€ €



MICHELI

392 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5801/A XX-5801/A x M*

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5801/A

130÷170

1/2” 1/2”

68
Ø 180

Deviatore
automatico
a trazione

60
Ø

74

20
0

150 197

21 75 75 81

10

5°

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico   
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5801/AL XX-5801/AL x M*

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5801/AL

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5801/2/A 

01-5801/2/AL 

XX-5801/2/A 

XX-5801/2/AL 

x M*

x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

5801/2/A

5801/2/AL

130 ÷ 170

1/2” 1/2”

68
Ø 180

Deviatore
automatico
a trazione

60
Ø

74

20
0

150 197

21 75 75 81

10

5°

12
797

110

MISURA CONSIGLIATA

56

23Ø

18
0

Ø30

74

Ø35

30Ø

30Ø

45
0

In 3/8”

35
m

ax

180

58

5°

43,5

55
,5

51

20
0

110

MISURA CONSIGLIATA

56

23Ø

18
0

Ø30

74

Ø35

30Ø

30Ø

45
0

In 3/8"

35
m

ax

180

58

5°

43,5 55
,5

51

20
0

DEVIATORE
DIVERTER

584040
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

DEVIATORE
DIVERTER

584040
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

725008

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

€ €

€

€

€

€

€

€



 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

MICHELI

393XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

VASCA

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180 
> attacchi da 1/2” 

5803

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5803 XX-5803 x M*

78

65

43,5

15

40 180

200

1/
2”

5°

80Ø

10
5

85
 ÷ 1/

2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

81
3 75

5

5548 x

107100 x

180

96
0

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm           > gancio incorporato   
> parte incasso attacchi 1/2”   > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5801/4/AL/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5801/4/AL/E 

734012
PREZZO TOTALE

XX-5801/4/AL/E x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-584034 XX-584034 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

584034

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

51 55,5

€ €

DEVIATORE
DIVERTER

584040
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008 585001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

80Ø

10
5

85
 ÷ 1/

2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

81
3 75

5

5548 x

107100 x

180

96
0

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni 
> flessibile in PVC 150 cm           > gancio incorporato  
> parte incasso attacchi 1/2” > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

5801/4/A/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5801/4/A/E 

734012
PREZZO TOTALE 

XX-5801/4/A/E x M*

DEVIATORE
DIVERTER

584040
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008 585001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 30

info pag. 30
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MICHELI

394 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

BAGNO COMPLEMENTI

78

65

43,5 1/2”

1/2”

5434 ÷

40 ÷ 60

min. 50

78

65

43,5 1/2”

1/2”

5434 ÷

40 ÷ 60

min. 50

54

78

65
43,5

40 ÷ 60

3/4”

min. 55

5838 ÷

3/4”

78

65

43,5

40 ÷ 60

3/4”

min. 55

5838 ÷

3/4”

54

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

5808/E + 604003 DX

5808/L/E + 604003 DX o 604004 SX

5808/E + 604005 DX

5808/L/E + 604005 DX o 604006 SX

01-5808/E

01-5808/L/E

01-5808/L/E

01-5808/E

604003

604003 o 604004

604005 o 604006

604005

XX-5808/E

XX-5808/L/E

XX-5808/L/E

XX-5808/E

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

605007

605007 DX

605007 DX

605007

605008 SX

605008 SX

info pag. 41

info pag. 41

info pag. 42

info pag. 42



MICHELI

395XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 376
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 376

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 397

MICHELI

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

5840/L/E + 654099 

5840/E + 654100 

01-5840/L/E 

01-5840/E 

654099 

654100 
PREZZO TOTALE  

XX-5840/L/E 

XX-5840/E 

x M*

x M*

PREZZO TOTALE

65

43,5

min.58

3/4" IN

25Ø

3/4" OUT

6439 ÷

38 ÷ 63

54

78

65

43,5

78

1" OUT

38 ÷ 63

1" IN

min.74

30Ø

7752 ÷

65

43,5

1" OUT

38 ÷ 63

1" IN

min.74

30Ø

7752 ÷

54

78

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

5840/L/E + 654100

01-5840/L/E 

654100 
PREZZO TOTALE  

XX-5840/L/E x M*

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

654067

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

5840/E + 654099

01-5840/E 

654099 

XX-5840/E x M*

PREZZO TOTALE

65

43,5

78

min.58

3/4" IN

25Ø

3/4" OUT

6439 ÷

38 ÷ 63

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

info pag. 42
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MICHELI

396 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 376
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 376

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 397

MICHELI

65

78

43,5
3/4" IN

3/4" OUT

6343 ÷

37 ÷ 57

min.65

PREZZO TOTALE  

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

5832/2/E + 035212

01-5832/2/E 

035212 

XX-5832/2/E x M*

65

78

43,5
3/4" IN

3/4" OUT

6343 ÷

37 ÷ 57

min.65

54

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

5832/2L/E + 035212

01-5832/2L/E 

035212 

XX-5832/2L/E x M*

PREZZO TOTALE

info pag. 43

info pag. 43
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PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 376
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 376 397

MICHELI

MICHELI

RICAMBI

01- XX-

025002

105029

585001
735005

584040 584040

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

725007
725008

senza finitura
senza finitura

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

785016 (ECO) senza finitura

01- XX-
01- XX-

445017 445017

785005 (ECO) 785005 (ECO)

cromato altre finiture

cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

755041

654067

035344

125079

775007

055002

035345

125080

635011

885041

055134
125078
605007

605008

035346

635010

635012

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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www.bellostarubinetterie.com/online/22_b-uno_b-due.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

399

400

401/408
408/409
409/411
411/413
413/414
414/415

415
415
415

416/419
419/421

422

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX
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B-UNO
B-DUE

B-UNO | B-DUE
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori delle collezioni B-UNO e B-DUE vengono collaudati nel 
loro funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 0920)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the B-UNO and B-DUE collections are perfectly tested. To guarantee the 
perfect functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary 
plant before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter 
(art. 0920).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

EROGAZIONE D’ACQUA
Le collezioni B-UNO e B-DUE utilizzano di serie erogazione con getto aerato; 
la manutenzione avviene come da schema.

WATER SUPPLY
The collection B-UNO and B-DUE are supplied by aerated water jet, the 
maintenance is made like scheme.
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B-UNO | B-DUE

B-UNO
B-DUE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7905 in finitura dorato: codice 04-7905

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7905 gold finish: code 04-7905

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7905XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

cromato/chrome

cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

bianco opaco/mat white 

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cavorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

33-

34-

35-

66-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

B-UNO
B-DUE

B-UNO
B-DUE

B-UNO
B-DUE

RICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 401

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905 | B-UNO

3/8"

39
035

88

15
0

10832

46 42°

36

1"1/4

50
M

ax

3/8"

39
035

88

15
0

10832

46 42°

36

1"1/4

50
M

ax

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905 XX-7905 x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/L | B-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/L XX-7905/L x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/S | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/S XX-7905/S x M*

3/8"

39
0

35

88

15
0

10823

46

36

42°

50
M

ax

3/8"

39
0

35

88

15
0

10823

46

36

42°

50
M

ax

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 108
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/SL | B-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/SL XX-7905/SL x M*

LAVABO

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422402

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/PL | B-DUE

3/8"

39
0

88
15

0

14432,5

46

42°

36

50
M

ax35

1"1/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/PL XX-7905/PL x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P/S | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P/S XX-7905/P/S x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P/SL | B-DUE

3/8"

39
0

35

88
15

0

14423

46

36

42°

50
M

ax

3/8"

39
0

35

88
15

0

14423

46

36

42°

50
M

ax

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P/SL XX-7905/P/SL x M*

LAVABO

3/8"

39
0

88
15

0

14432,5

46

42°

36

50
M

ax35

1"1/4

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P XX-7905/P x M*

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 403

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P/A | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P/A XX-7905/P/A x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P/AL | B-DUE

3/8"

39
0

88
15

0

17332,5

46
42°

36

50
M

ax

35

1"1/4

3/8"

39
0

88
15

0

17332,5

46
42°

36

50
M

ax

35

1"1/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P/AL XX-7905/P/AL x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P/A/S | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P/A/S XX-7905/P/A/S x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA 
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/P/A/SL | B-DUE

3/8"

39
0

35

88
15

0

17323

46

36

50
M

ax

42°

3/8"

39
0

35

88
15

0

17323

46

36

50
M

ax

42°

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/P/A/SL XX-7905/P/A/SL x M*

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422404

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

>     36 mm
> altezza 100 mm, 150 mm, 180 mm

794001 | 794002 | 794003

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm
180 mm

100 mm
150 mm
180 mm

01-794001
01-794002
01-794003

XX-794001
XX-794002
XX-794003

x M*
x M*
x M*

LAVABO

70
m

ax
.

35Ø

46

42°

in 3/8"

44
0

30
0

144

23
8

36

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/1 | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/1 XX-7905/1 x M*

70
m

ax
.

35Ø

46

42°

in 3/8"

44
0

30
0

173

23
8

36

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA EXTRA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/1/P | B-UNO

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 144
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/1/L | B-DUE

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7905/1/P

01-7905/1/L

XX-7905/1/P

XX-7905/1/L

x M*

x M*

70
m

ax
.

35Ø

46

42°

in 3/8"

44
0

30
0

144

23
8

36

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 405

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 185
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 185
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

7905/3/A/E + 894001 | B-UNO

7905/3/AL/E + 894001 | B-DUE

120
185

1/2"

40MIN.

185

189

42°

64
,5

59

26:46 43:63

120
185

1/2"

40MIN.

185

189

42°

64
,5

26:46 43:63 PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7905/3/A/E

01-7905/3/AL/E

01-894001

01-894001

XX-7905/3/A/E

XX-7905/3/AL/E

x M*

x M*

info pag. 30

info pag. 30

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 215
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

7905/3/B/E + 894001 | B-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7905/3/B/E

01-894001

XX-7905/3/B/E x M*

info pag. 30

120
185

40MIN.

215

219

42°

64
,5

1/2"

26:46 43:63

PREZZO TOTALE

MIX LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA EXTRA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 173
> flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7905/1/PL | B-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7905/1/PL XX-7905/1/PL x M*

70
m

ax
.

35Ø

46

42°

in 3/8"

44
0

30
0

173

23
8

36

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422406

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 215
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati 

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 182
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 182
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica 

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 212
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

7905/3/BL/E + 894001 | B-DUE

7905/3/E + 894001 | B-UNO

7905/3L/E + 894001 | B-DUE

7905/3/1/E + 894001 | B-UNO

120
185

40MIN.

215

219

42°

64
,5

59

1/2"

26:46 43:63

120

215

1/2"

40MIN. 182

186

42°

95

59

27:47 42:62

120

215

1/2"

40MIN. 182

186

42°

95

27:47 42:62

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7905/3/BL/E

01-7905/3/E

01-7905/3L/E

01-7905/3/1/E

01-894001

01-894001

01-894001

01-894001

XX-7905/3/BL/E

XX-7905/3/E

XX-7905/3L/E

XX-7905/3/1/E

x M*

x M*

x M*

x M*

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

LAVABO

120
215

1/2"

40MIN. 212

216

42°

95

42:62
27:47

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 407

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 212
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica 

7905/3/1L/E + 894001 | B-DUE

120
215

1/2"

40MIN. 212

216

42°

95

59

42:62
27:47 PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7905/3/1L/E

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-7905/3/1L/E x M*

info pag. 30

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7705/R/A | B-UNO

7905/R/AL | B-DUE

60

80
M

ax

In 3/8''

O
ut

  1
/2

”

Ø35

73

50

36
1

72

m
ax

. 7
0

50

35Ø

44
034

0

IN  3/8"

O
U

T 
 1

/2
”

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7705/R/A

01-7905/R/AL

XX-7705/R/A

XX-7905/R/AL

x M*

x M*

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7705/R/B/E + 104033 | B-UNO

60

OUT  1/2”

IN
  1

/2
”

40Min

45 ÷ 65

30÷50

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7705/R/B/E

104033
PREZZO TOTALE

XX-7705/R/B/E x M*

info pag. 27

LAVABO

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422408

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7905/R/BL/E + 104033 | B-DUE

60

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7905/R/BL/E

01-104033
PREZZO TOTALE

XX-7905/R/BL/E x M*

info pag. 27

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 7905/R/B/E, 7905/R/BL/E, 7905/3/A/E, 7905/3/AL/E, 7905/3/B/E, 
   7905/3/BL/E, 7905/3/E, 7905/3L/E, 7905/3/1/E, 7905/3/1L/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

7907 | B-UNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7907 XX-7907 x M*

3/8"

39
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89
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83
32,5

46
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40
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50
M

AX

35

36

LAVABO | BIDET 

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210
> attacco da 1/2”
> rosone quadro

794004 | 794005
64,5

36

42 185

1/
2”

42°

64,5

36

42 215

1/
2”

42°

180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

CROMATO ALTRE FINITURE
01-794004 
01-794005 

XX-794004 
XX-794005

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 409

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 83
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

7907/S | B-UNO

7907/L | B-DUE

7907/SL | B-DUE

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7907/S

01-7907/L

01-7907/SL

XX-7907/S

XX-7907/L

XX-7907/SL

x M*

x M*

x M*
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MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

7721/E + 104018 | B-UNO

125

out 1/2”

in
  1

/2
”

 35÷55

min.50

40÷60

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7721/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-7721/E x M*

info pag. 32

BIDET | DOCCIA INCASSO

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

6536/U p. 884

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422410

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX            

7900/L/E + 104002 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7900/L/E

01-104002
PREZZO TOTALE

XX-7900/L/E x M*

info pag. 33

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

7700/E + 104002 | B-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7700/E

01-104002
PREZZO TOTALE

XX-7700/E x M*

info pag. 33

16
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125 OUT 1/2"

OUT 3/4"

47Min

30÷60

IN
 1
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”

7040÷

2° USCITA

1° USCITA

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

7921/L/E + 104018 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7921/L/E

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-7921/L/E x M*

125

OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

41Min

44

38:68

27:57

info pag. 32

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 7721/E, 7921/L/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

 x M*
x M*
x M*



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 411

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> flessibile in PVC 150 cm      > uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

7900/1/P/E + 724027 | B-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7900/1/P/E

01-724027
PREZZO TOTALE

XX-7900/1/P/E x M*

info pag. 35
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MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale    > maniglia con leva
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco  
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”           > flessibile in PVC 150 cm
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7900/1/PL/E + 724027 | B-DUE

7703/2/1/E + 914016 | B-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7900/1/PL/E

01-7703/2/1/E

01-724027

914016

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7900/1/PL/E

XX-7703/2/1/E

x M*

x M*

info pag. 35

info pag. 36

IN 1/2”

O
ut

 1
/2

”
73

125
60Min

40 ÷ 70

6737 ÷

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7700/E, 7900/L/E, 7900/1/P/E, 7900/1/PL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE
PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422412

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7703/3/1/E + 034127 | B-UNO

7703/4/1/E + 034128 | B-UNO

7903/3/1L/E + 034127 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7703/3/1/E

01-7703/4/1/E

01-7903/3/1L/E

034127

034128

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7703/3/1/E

XX-7703/4/1/E

XX-7903/3/1L/E

x M*

x M*

x M*

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36
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DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7903/2/1L/E + 914016 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7903/2/1L/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-7903/2/1L/E x M*

info pag. 36
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CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 413

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7903/4/1L/E + 034128 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7903/4/1L/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-7903/4/1L/E x M*

info pag. 36
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DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente       

0912/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/H/P/E

484020

XX-0912/H/P/E x M*

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76

0912/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/2/P/E

484021

XX-0912/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

0912/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0912/3/P/E x M*

info pag. 37
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CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035346

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422414

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7709/1 | B-UNO

130  ÷ 170

50

1/
2”

83

57

43
,5

258

1/2”

43
,5

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7709/1 XX-7709/1 x M*

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”          > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-Box                   > incasso regolabile min 76

0912/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-0912/4/P/E x M*

info pag. 38
21

0

100

42

1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
 ÷

 7
0

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

1/
2"

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
> 094025 per art. 0912/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, 
CONSULTARE SEZIONE REVIVRE DA PAG. 346.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT 
THE “REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 346.

0912/H/P/E 
+ 774035

0912/2H/P/E 
+ 774036

0912/H/P/E 0912/2H/P/E 0912/3H/P/E 
+ 774033

0912/4H/P/E 
+ 774034

0912/H/E 
+ 884036

0912/2H/E 
+ 884037

0912/3H/E 
+ 884038

0912/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 415

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7909/1L | B-DUE

43
,5

50

112

258

1/2"

25
83

81

1/2"

130:170

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7909/1L XX-7909/1L x M*

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

6503/1/A, 6503/1

125017 655177 754088 754086

6530 6513/4 6513/5/1

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

654043 654044 655197 OTTONE 6530/1915003 655016

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422416

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 209
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso                
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 209
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7901/A | B-UNO

7901/AL | B-DUE

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7901/A

01-7901/AL

XX-7901/A

XX-7901/AL

x M*

x M*

130÷170

1/2” 1/2”

50

209

17

83

87,5 62,5 Deviatore
meccanico
a trazione

49

76

23
0

150

42°

50

209

17

258

88 62

Deviatore
meccanico
a trazione

50

76

23
0

42°

1/
2" 121

130:170

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7901/2/A XX-7901/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 108
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7901/2/A | B-UNO

10
3

36
M

ax
.

50 50

50
27

70

30Ø

Ø 35 30Ø

21
8110

MISURA
CONSIGLIATA

32
0

 3/8"

108

88 42°

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7901/2/AL XX-7901/2/AL x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 108
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7901/2/AL | B-DUE

10
3

36
M

ax
.

50
50

50
27

70

30

 35
30

21
8

110

MISURA
CONSIGLIATA

32
0

3/8"

108

88 42°

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

654020
01- cromato / XX- finitura

654020
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 417

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA  E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 182
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7900/2/P/E + 724028 | B-UNO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7900/2/P/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-7900/2/P/E x M*

info pag. 39

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7901/20/A

01-7901/20/AL

XX-7901/20/A

XX-7901/20/AL

x M*

x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7901/20/A | B-UNO

7901/20/AL | B-DUE

10
3

35
M

ax
.

50
50

50
27

67

 35

26

21
8

110
MISURA 
CONSIGLIATA

32
0

3/4"

84

95

290
65 65 65

22
8

25

35
÷5

5
38

÷5
8

18
3

60
÷8

0

1/2"
HOT

1/2"
COLD

95

290
65 65 65

22
8

25

35
÷5

5

18
3

60
÷8

0

1/2"
HOT

1/2"
COLD

38
÷5

8

10
3

35
M

ax
.

50
50

50
27

67
 35

26

21
8

110
MISURA 
CONSIGLIATA

32
0

3/4"

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA  E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 182
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”           > flessibile in PVC 150 cm
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7900/2/PL/E + 724028 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7900/2/PL/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-7900/2/PL/E x M*

info pag. 39

VASCA

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422418

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

info pag. 30

info pag. 30

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> attacchi da 1/2”

7903 | B-UNO | B-DUE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7903 XX-7903 x M*

36
64,5

1/
2”

18542

64
,5

42°

75
0

78
6

120235

98
7

80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

75
0

78
6

120235

98
7

80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 205
> deviatore a dischi ceramici a 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio incorporato         > parte incasso attacchi 1/2”
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 235
> deviatore a dischi ceramici a 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm > gancio incorporato
> parte incasso attacchi 1/2” 
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7901/4/A/E + 734012 | B-UNO

7901/4/AL/E + 734012 | B-DUE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7901/4/A/E

01-7901/4/AL/E

734012

734012

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7901/4/A/E

XX-7901/4/AL/E

x M*

x M*

VASCA 

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

795005

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058

755058

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7900/2/P/E, 7900/2/PL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

419

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

7708/E + 054025 DX | B-UNO

01-7708/E

054025
PREZZO TOTALE

XX-7708/E x M*

info pag. 40

65

38 45 ÷ 65

Min. 60

1/
2"

50 ÷ 30

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

7908/L/E + 054025 DX o 054026 SX | B-DUE

01-7908/L/E

054025 o 054026
PREZZO TOTALE

XX-7908/L/E x M*

info pag. 40

60Min. 

58

1/2"

1/2"
65

36

46:66

40:60

BAGNO COMPLEMENTI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-794026 XX-794026 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV QUADRO COMPLETO 
COMPLETE SQUARE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare 27x80,
per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

794026

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

7708/E + 054027 DX | B-UNO

01-7708/E

054027
PREZZO TOTALE

XX-7708/E x M*

info pag. 40

65

38 50 ÷ 70

65Min.

3/
4"

5030 ÷

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055001 DX 055002 SX

30foro Ø

50

35
m

ax
22

0

27

15
00

50
0

1/2"



FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 422420

B-UNO | B-DUE

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 400
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 400

B-UNO
B-DUE

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4” 

7740/E + 884053 | B-UNO

01-7740/E

884053
PREZZO TOTALE

XX-7740/E x M*

info pag. 43

40 ÷ 65 40 ÷  65

3/4" IN

25Ø3/4" OUT

65

34

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1” 

7740/E + 884054 | B-UNO

01-7740/E

884054
PREZZO TOTALE

XX-7740/E x M*

info pag. 43

40 ÷ 65 40 ÷  65

3/4" IN

25Ø3/4" OUT

65

34

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4” 

7940/L/E + 654099 | B-DUE

01-7940/L/E

654099
PREZZO TOTALE

XX-7940/L/E x M*

info pag. 42

58

58MIN

3/4" IN

65
36

39:64 38:63

25Ø
3/4" OUT

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

654067

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

7908/L/E + 054027 DX o 054028 SX | B-DUE

01-7908/L/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-7908/L/E x M*

info pag. 40/41
67Min. 

58

3/4"

3/4"
65

36

50:70
40:60

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX 055002 SX



PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 422 421

B-UNO | B-DUE

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 400
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 400

B-UNO
B-DUE

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1” 

7940/L/E + 654100 | B-DUE

01-7940/L/E

654100
PREZZO TOTALE

XX-7940/L/E x M*

info pag. 43
58

74MIN

1" IN

65

36
52:77 38:63

30Ø
1" OUT

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7732/2/E

01-7932/2L/E

035212

035212

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7732/2/E

XX-7932/2L/E

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

SARACINESCA
GATE VALVE

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 

> attacchi da 3/4” 

7732/2/E + 035212 | B-UNO

7932/2L/E + 035212 | B-DUE

45 ÷ 65

Min. 65

65

3/
4”

4525÷

58

62MIN

3/4" IN

3/4" OUT

65
36

43:63

38:58

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067



422

B-UNO | B-DUE

B-UNO
B-DUE

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 400
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 400

RICAMBI

01- XX-

795004

025002

055001

654067

884021

035344

795005

105029

735005

775007

055002

035345

635011

055134

035346

635010

635012

755058

654020 654020

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES



423

B-UNO | B-DUE

B-UNO
B-DUE
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www.bellostarubinetterie.com/online/23_zehn.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
B-TRONIC RUBINETTI ELETTRONICI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

425

426

427/432
432
433
434

434/436
436
437
437
437

437/439
439/440

440
441

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection INDICE | INDEX
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ZEHN

ZEHN
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione ZEHN vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 0920 o 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the ZEHN collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
0920 or 020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

EROGAZIONE D’ACQUA
La collezione ZEHN utilizza di serie erogazione con getto aerato; la 
manutenzione avviene come da schema.

WATER SUPPLY
The collection ZEHN is supplied by aerated water jet, the maintenance is made like 
scheme.
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ZEHN

ZEHN

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7505/NXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7505/N in finitura dorato: codice 04-7505/N

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7505/N gold finish: code 04-7505/N

cromato/chrome

oro opaco/matt gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

71-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

ZEHN

ZEHN

ZEHNRICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.
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ZEHN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 130
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 170
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 130
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 170
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7505/N

7505/NP

7505/N/S

7505/NP/S

84

 3/8"

40
0 M
A

X.
 4

0

16
0

1" 1/4

35Ø

46

31 145

130

 3/8"

40
0

40
M

A
X.

1" 1/4

35Ø

46 84

16
0

170

31 185

 3/8"

40
0 M
A

X.
 4

0

16
0

130

35Ø

46

145

84

 3/8"

40
0

35Ø

46 84

16
0

170

185

40
M

A
X.

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7505/N

01-7505/NP

01-7505/N/S

01-7505/NP/S

XX-7505/N

XX-7505/NP

XX-7505/N/S

XX-7505/NP/S

x M*

x M*

x M*

x M*

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

444021

444021
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ZEHN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN MIXER SWINGING SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 135
> bocca girevole 45° dx 45° sx
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7505/N4/A 

7505/NPA/S

1" 1/4

46

89

35Ø

 3/8"

41
0

43 135

33

19
322

3

55
M

A
X.

3/8"

40
0

35Ø

46

84

16
0

190

205

40
M

A
X.

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7505/N4/A 

01-7505/NPA/S

XX-7505/N4/A 

XX-7505/NPA/S

x M*

x M*

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS BASIN MIXER
> 34 X 34 mm
> altezza 100 mm, 150 mm

754018 | 754019

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-754018
01-754019

XX-754018
XX-754019

x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRA-PROLUNGATA
BASIN MIXER WITH EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7505/NPA

3/8"
40

0

35Ø

46

84

16
0

190

31 205

1" 1/4

40
M

A
X.

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7505/NPA XX-7505/NPA x M*

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

444021
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SWINGING SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN MIXER SWINGING SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 165
> bocca girevole 45° dx 45° sx 
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 135
> bocca girevole 45° dx 45° sx
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7505/N4/B 

7505/N4/A/S 

1" 1/4

46

89

35Ø

 3/8"

41
0

43 165

19
322

3

55
M

A
X.

33

46

89

35Ø

 3/8"

41
0

43 135

22
3

19
3

55
M

A
X.

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7505/N4/B

01-7505/N4/A/S

XX-7505/N4/B 

XX-7505/N4/A/S 

x M*

x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SWINGING SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 165
> bocca girevole 45° dx 45° sx
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

7505/N4/B/S 

46

89

35Ø

3/8"

41
0

43 165

19
322

3

55
M

A
X. CROMATO ALTRE FINITURE

01-7505/N4/B/S XX-7505/N4/B/S x M*

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS BASIN MIXER

> 37 X 37 mm
> altezza 100 mm, 150 mm

754020 | 754021

CROMATO ALTRE FINITURE
100 mm
150 mm

100 mm
150 mm

01-754020
01-754021

XX-754020
XX-754021

x M*
x M*

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

444021
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ZEHN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRAPROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> piastra unica
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 185
> piastra unica
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> piastra unica
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7505/N3/E + 894001 

7505/N3/1/E + 894001 

7505/N3/2/E + 894001 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7505/N3/E

01-7505/N3/1/E

01-7505/N3/2/E

01-894001 

01-894001 

01-894001 

XX-7505/N3/E 

XX-7505/N3/1/E 

XX-7505/N3/2/E 

x M*

x M*

x M*

12
5

240

92

35÷50

160min.50

175

1/2”
12

5

240

92

35÷50

190min.50

200

1/2”

12
5

240

92

225 35÷50

210min.50

1/2”

LAVABO

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7505/R/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7505/R/A XX-7505/R/A x M*

72

60
M

ax

50

Ø 35

In 3/8"

O
ut

 1
/2

"34
0

44
0

92

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

795004

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

025002

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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ZEHN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7505/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7505/R/B/E 

01-104033 

XX-7505/R/B/E x M*

LAVABO

BOCCA LAVABO MONOFORO
WASH SPOUT

BOCCA LAVABO MONOFORO MEDIUM
“MEDIUM SIZE” WASH SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 45° dx 45° sx 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 45° dx 45° sx 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7505/N1/A

7505/N1/B

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7505/N1/A

01-7505/N1/B

XX-7505/N1/A

XX-7505/N1/B

x M*

x M*

80
m

ax
.

50

35Ø

200

216

 1/2"

42
0

16
6 19

6

80
m

ax
.

50

35Ø

200

216

 1/2"

42
0

20
6 23

6

OUT 1/2”

IN
 1

/2
”

92

64,5q

50min

34 ÷ 49 6146 ÷

info pag. 27

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 7505/R/B/E, 7505/3/A/E, 7505/3/B/E, 7505/3/C/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 
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ZEHN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

LAVABO | BIDET 

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 95
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 95
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7507/N 

7507/N/S

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7507/N 

01-7507/N/S 

XX-7507/N

XX-7507/N/S

x M*

x M*

 3/8"

40
0 M
A

X.
 4

0

16
0

1" 1/4

35Ø

46

31 105

9240°95

 3/8"

40
0

M
A

X.
 4

0

16
0

35Ø

46

105

9240°95

BOCCA LAVABO MONOFORO ALTA
HIGHER WASH SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 45° dx 45° sx 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7505/N1/C

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7505/N1/C XX-7505/N1/C x M*

80
m

ax
.

50

35Ø

200

216

28
6

25
6

 1/2"

42
0

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

MISCELATORE BIDET MONOFORO LEVA LATERALE BOCCA GIREVOLE
BIDET MIXER SWINGING SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 105
> bocca girevole 45° dx 45° sx 
> flessibili di alimentazione
> con scarico

7507/N2

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7507/N2 XX-7507/N2 x M*

1" 1/4

46

89

35Ø

 3/8"

41
0

43

33

16
0

105 13
840°

115

55
m

ax
.

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887



433

ZEHN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

7521/E + 104018 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7521/E

01-104018 

XX-7521/E x M*

125 out 1/2”

in
  1

/2
”

min.50

40÷60
92

35÷ 55

16
2

125

OUT 1/2"

O
1° USCITA

2° USCITA

UT 3/4"

50Min

35÷55

IN
 1

/2
”

45÷65

92

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

7500/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7500/E

01-104002

XX-7500/E x M*

info pag. 33

info pag. 32

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 7521/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

 x M*
x M*
x M*

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

754010
cromato € 31,00

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7500/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

 x M*
x M*
x M*

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!
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ZEHN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7503/3/1/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7503/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-7503/3/1/E x M*

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7503/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7503/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-7503/4/1/E x M*

info pag. 36

125

92

1/2"

1/
2"

1/
2"

min.60

40÷70

36÷66

125

92

1/2"

1/
2"

1/
2"

min.60

40÷70

36÷66

1/2"

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7503/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7503/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-7503/2/1/E x M*

info pag. 36
92

125

1/
2”

1/2”

min.60

  40÷70

36 ÷66

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

635010

635011

635012

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
THERMOSTATIC BUILT-IN MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente       

0912/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/H/P/E

484020

XX-0912/H/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

21
0

100

42

 1/2"
 1/2"

  1
/2

"46

3CALDA
HOT

70
÷ 

70

FREDDA
COLD

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 
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ZEHN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76

0912/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/2/P/E

484021

XX-0912/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

0912/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0912/3/P/E x M*

info pag. 37
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 1/2"

 1
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"
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3
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HOT

70
 7

0

FREDDA 
COLD

  1
/2

"

1/2"
42

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”          > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                  > incasso regolabile min 76

0912/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-0912/4/P/E x M*

info pag. 38

21
0

100

42

1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
 ÷

 7
0

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

1/
2"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
> 094025 per art. 0912/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7509/1 

01-7509/4 

XX-7509/1             

XX-7509/4             

x M*

x M*

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7509/1

153

57

1/2”

130 ÷ 170

1/2”

43
,5 50

83258

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia tradizionale
> stelo quadro fisso
> soffione orientabile 200x200 in ABS con anticalcare
> ingresso inferiore da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

7509/4

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, 
CONSULTARE SEZIONE REVIVRE DA PAG. 346.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT 
THE “REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 346.

0912/H/P/E 
+ 774035

0912/2H/P/E 
+ 774036

0912/H/P/E 0912/2H/P/E 0912/3H/P/E 
+ 774033

0912/4H/P/E 
+ 774034

0912/H/E 
+ 884036

0912/2H/E 
+ 884037

0912/3H/E 
+ 884038

0912/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7509/5/1 XX-7509/5/1             x M*

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia tradizionale
> stelo quadro fisso
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco meccanico 
    per basse pressioni
> soffione orientabile 200x200 in ABS c/anticalcare
> flessibile PVC L 150 cm
> presa acqua inferiore da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture      
   diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo

7509/5/1

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

655253
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

1/
2”50

q

153

258

130÷170

200

92
0

±1
00 11

51

10
74

max 75 340

18q

1/
2”50

q

130 ÷ 170
258

10
88

86
0

±1
00

64

18q

max 75 340200q

10
11

153
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

7503/1/A, 7503/1

125017 655177 754088 754086

7530 6513/4 7513/5/1

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

654043 654044 755003 ABS

MONO JET HAND SHOWER
DOCCETTA MONOGETTO
655197 OTTONE 6530/1915003 655016

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

MISCELATORE VASCA ESTERNO 
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 207
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta quadra in metallo

7501/NA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7501/NA XX-7501/NA x M*

227

50

30

54
207

130÷170

15
3

257

112,5

50

62

23
5

DEVIATORE
DIVERTER

754009
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7501/N2/A XX-7501/N2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione 
> senza scarico
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta quadra in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7501/N2/A

10
3

3/8"

67

30Ø

35
M

A
X.

30Ø

30Ø

Ø35

13
2

92

20
0

50

110

misura consigliata

16
2

34
0

22
2

In 3/8"

Ø35

92

20
0

345

60

30Ø

30Ø

34
0

69

13
4

16
4

10
5

33
M

A
X

22
4

In 3/8"

92

Ø 35

110
misura consigliata

50

34
0

10
3

35
M

ax

67

30Ø
30Ø

22
2

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7501/N2/P/A XX-7501/N2/P/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA
BATH RIM MIXER ON PLATE
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> piastra unica
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico
   basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm              > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta quadra in metallo

7501/N2/P/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7501/20/A XX-7501/20/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT
> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco
   meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta quadra in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874
 

7501/20/A

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

012 p. 888

In 3/8"

30Ø

30Ø

92

34
0

60

250

50

95 95

Ø 35

10
5

33
M

ax

69

22
4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7501/20/P/A XX-7501/20/P/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT ON PLATE
> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> piastra unica
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico         
   basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm             > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta quadra in metallo

7501/20/P/A

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 426
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 426

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 441

ZEHN

VASCAVASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”

7503/N

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7503/N XX-7503/N x M*

50

1/
2”

42

15

198,5

180

10,5

30

96
7

126

105
99

7

275

80Ø

10
5

85 
÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

75
0

255

96
7

126

105

99
8

310

80Ø

10
5

85
÷ 1/

2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

75
0

290

MISCELATORE VASCA A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

MISCELATORE VASCA A PAVIMENTO BOCCA PROLUNGATA 
FLOOR BATH MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 255
> bocca girevole 45° dx 45° sx
> deviatore a dischi ceramici a 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio incorporato        > parte incasso attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per       
   finiture diverse da cromo doccetta quadra in metallo

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 290          > bocca girevole 45° dx 45° sx
> deviatore a dischi ceramici a 2 uscite 
> flessibile in PVC 150Cm
> gancio incorporato            > parte incasso attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per    
   finiture diverse da cromo doccetta quadra in metallo

7501/N4/A/E + 734012

7501/N4/1A/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7501/N4/A/E

01-7501/N4/1A/E

734012

734012

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7501/N4/A/E

XX-7501/N4/1A/E

x M*

x M*

info pag. 30

info pag. 30

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

795005

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058

755058

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” | 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” | 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” (054025 / 054026)
> ingressi da 3/4” (054027 / 054028)

7508/E + 054025 DX o 054026 SX

01-7508/E

054025 o 054026

054027 o 054028
PREZZO TOTALE 1/2”
PREZZO TOTALE 3/4”

XX-7508/E x M*

info pag. 40

info pag. 40

65

87

42÷57 38÷53

60min.

1/
2”

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

65

87

46÷61 38÷53

65min.

3/
4”

7508/E + 054027 DX o 054028 SX

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

01-7508/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

oppure
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 426
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 426

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 441

ZEHN

BAGNO COMPLEMENTI | B-TRONIC

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4” 

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1” 

7540/E + 884053

7540/E + 884054

01-7540/E

01-7540/E

884053

884054

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7540/E

XX-7540/E

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

87

40÷60 6545 ÷

3/4" In

25Ø
3/4" Out

65

87

6545 ÷65
1" In

1" Out
30Ø

52÷72

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

SARACINESCA 
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4” 

7532/2/E + 035212

01-7532/2/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-7532/2/E x M*

info pag. 43

45 ÷ 65 45÷25

Min. 65

65

3/
4”

87

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione 
   da 80 a 120mm
> interasse bocca 130
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> consultare le informazioni tecniche B-tronic a pag. 859

7505/N/S/EL 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7505/N/S/EL XX-7505/N/S/EL x M*

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

SIFONE
SIPHON

6533 p.879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884
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RICAMBI

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 426
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 426

01- XX-

XX-01-

795004
755129

025002

055001

884021

035344

795005

105029

444021

775007

055002

035345

635011

055134

035346

635010

635012

755058

655253 655253

754009
724030
754009

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

altre finiture
senza finitura
cromato

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES
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www.bellostarubinetterie.com/online/24_f-vogue.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

443

444

445/447
448

448/449
449/450
450/451

451
452
452
452

452/454
454/456

457

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

PLATINUM collection INDICE | INDEX
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F-VOGUE

F-VOGUE
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.   

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione F-VOGUE vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020/1 o 0920)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the FVOGUE collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020/1 o 0920).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

LEVE - MISCELATORE  THE LEVER - MIXER: LEVE - TRADIZIONALE  THE LEVER - TRADIZIONAL:

cod. leva cromo 01 cod leva wengé 39 cod. leva cromo 01 cod. leva wengé 39



F-VOGUE 

444

F-VOGUE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

in finitura

wengé

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

3005XX
XX

39
- -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 3005 in finitura dorato con leva stessa finitura: codice 04-3005-04

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST COEFFICIENT MULTIPLIER of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 3005 gold finish with gold lever: code 04-3005-04

€ 526,00 (PREZZO LISTINO) x 1,90 (MOLTIPLICATORE) = € 999,40  999,00

€ 526,00 (LIST PRICE) x 1,90 (MULTIPLIER) = € 999,40  999,00

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

F-VOGUE

F-VOGUE

F-VOGUERICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



F-VOGUE

445XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 444
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 444

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 457

F-VOGUE

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

BATTERIA LAVABO TRE FORI
3 HOLE BASIN

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> uscita libera senza aeratore
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> uscita libera senza aeratore
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

6605

3005

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6605-01
01-6605-39

01-3005-01
01-3005-39

XX-6605-XX
XX-6605-39

XX-3005-XX
XX-3005-39

x M*
x M*

x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO
MEDIUM BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> uscita libera senza aeratore
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

3005/1/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-3005/1/A-01
01-3005/1/A-39

XX-3005/1/A-XX
XX-3005/1/A-39

x M*
x M*

50

13
1

Ø 35
1/2"

m
ax

. 4
0

17
0

25
8

180

32

Ø 35

30,5

16
5

160 27,5

25
3

m
ax

. 7
0

55

35Ø

 3/8"

53

83

37
5

29

30,5

24
5

160 27,5

33
3

m
ax

. 7
0

55

35Ø

83

41
0

53

3/8"

10
9

LAVABO

€ €

€ €

€ €

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> uscita libera senza aeratore
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)

 3005/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-3005/1-01
01-3005/1-39

XX-3005/1-XX
XX-3005/1-39

x M*
x M*

30,5

32
5

160 27,5

41
3

m
ax

. 7
0

55

35Ø

 3/8"

37
0

53

83

18
9

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

304010

304010

304010

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

€

€

€

€

€ €
€ €

€ €



F-VOGUE

446 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 444
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 444

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 457

F-VOGUE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca da 190 a 205
> uscita libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

3005/3/E + 304011

GRUPPO LAVABO DA PARETE 
WALL MOUNTED BASIN GROUP

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL MOUNTED BASIN GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 170
> uscita libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 225
> uscita libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

6605/3/E + 664001

6605/3/1/E + 664001

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

664001

664001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTE INCASSO
01-304011
PREZZO TOTALE

110 110

57

170

In
. 1

/2
"

In
. 1

/2
"

62

44
÷4

8

2

30,5

50

50

110 110

57

225 In
. 1

/2
"

In
. 1

/2
"

62

44
 ÷

 4
8

2

50

50

30,5

120

240

12
5

30,5

1/2"

190 ÷ 20545÷60

LAVABO

info pag. 28

info pag. 27

info pag. 27

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca da 245 a 260
> uscita libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

3005/3/1/E + 304011

PARTE INCASSO
01-304011
PREZZO TOTALE

30,5

12
5

120

240

245 ÷ 260

1/2"

45÷60

info pag. 28

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

305001

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

01-3005/3/E-01

01-3005/3/E-39

01-6605/3/1/E-01

01-6605/3/1/E-39

01-3005/3/1/E-01

01-3005/3/1/E-39

01-6605/3/E-01

01-6605/3/E-39

XX-3005/3/E-XX

XX-3005/3/E-39

XX-6605/3/1/E-XX

XX-6605/3/1/E-39

XX-3005/3/1/E-XX

XX-3005/3/1/E-39

XX-6605/3/E-XX

XX-6605/3/E-39

€

€

€

€



F-VOGUE

447XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 444
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 444

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 457

F-VOGUE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 170
> uscita libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

3005/3/A/E + 304011

PARTE INCASSO
01-304011
PREZZO TOTALE

30,5

78

120

17045÷60

1/2"

50 60

LAVABO

info pag. 28

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 225
> uscita libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

3005/3/B/E + 304011

PARTE INCASSO
01-304011
PREZZO TOTALE

30,5

78

120

1/2"

50 60

45÷60 225

info pag. 28

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 170 / 225
> attacco da 1/2”
> uscita libera senza aeratore 

654030 | 654031

30,5

50

1/
2”

42 170

60

30,5

50q

1/
2”

42 225

60

170 mm
225 mm

170 mm
225 mm

CROMATO ALTRE FINITURE
01-654030 
01-654031 

XX-654030 
XX-654031

€
€

€
€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

305001

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 3005/3/E, 3005/3/1/E, 3005/3/A/E, 3005/3/B/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

oppure

oppure

oppure

oppure

01-3005/3/A/E-01

01-3005/3/A/E-39

01-3005/3/B/E-01

01-3005/3/B/E-39

XX-3005/3/A/E-XX

XX-3005/3/A/E-39

XX-3005/3/B/E-XX

XX-3005/3/B/E-39

 x M*
x M*
x M*

€

€

x M*
x M*



F-VOGUE

448 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 444
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 444

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 457

F-VOGUE

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 95
> uscita libera senza aeratore
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

3007

CROMATO ALTRE FINITURE
01-3007-01 XX-3007-XX x M*

30,5

12
1

94 27,5

14
8

m
ax

. 7
0

35Ø

53

83
3/8"

37
0

55

29

BIDET | DOCCIA INCASSO

01-3007-39 XX-3007-39 x M*

PARTE INCASSO
01-304004
PREZZO TOTALE

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

3021/E + 304004

In
 1

/2
"

Out 1/2"

30÷50

125

40MIN
NO B-BOX

48÷68

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 3021/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

304010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

BATTERIA BIDET TRE FORI
3 HOLE BIDET
> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 120
> uscita libera senza aeratore
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico

6607

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6607-01 XX-6607-XX x M*

32

50

115

12
615
3

13
1

Ø 35

1/2"

m
ax

. 4
0

Ø 35

01-6607-39 XX-6607-39 x M*

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE

oppure oppure
01-3021/E-01

01-3021/E-39

XX-3021/E-XX

XX-3021/E-39

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€ €
€ €

€

 x M*
x M*
x M*

€ €
€ €



F-VOGUE

449XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 444
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 444

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 457

F-VOGUE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

3000/E+ 304003

PARTE INCASSO
01-304003
PREZZO TOTALE

info pag. 34

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6503/2/E + 914016 

PARTE INCASSO
914016
PREZZO TOTALE

info pag. 36
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125

Out 1/2"
2° USCITA

Out 3/4"
1° USCITA

50Min
NO B-BOX

34 ÷ 54
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 1
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"

47÷67

78

50

125

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

50÷7040÷60

min. 58

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 3000/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6503/3/E + 034127  

PARTE INCASSO
034127
PREZZO TOTALE

info pag. 36

125

50

min.54

40÷60 50÷70

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"
O

ut
 1

/2
"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

DEVIATORE
DIVERTER

105029

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

635010

635011

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

01-6503/2/E-01

01-6503/2/E-39

01-3000/E-01

01-3000/E-39

01-6503/3/E-01

01-6503/3/E-39

XX-6503/2/E-XX

XX-6503/2/E-39

XX-3000/E-XX

XX-3000/E-39

XX-6503/3/E-XX

XX-6503/3/E-39

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

! €

€

€

 x M*
x M*
x M*



F-VOGUE

450 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 444
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 444

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 457

F-VOGUE

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente       

0912/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/H/P/E

484020

XX-0912/H/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

21
0

100

42

 1/2"
 1/2"

  1
/2

"46

3CALDA
HOT

70
÷ 

70

FREDDA
COLD

€€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76

0912/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/2/P/E

484021

XX-0912/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

0912/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0912/3/P/E x M*

info pag. 37
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€€

€
€

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

6503/4/E + 034128

PARTE INCASSO
034128
PREZZO TOTALE

info pag. 36

125

50

min.54

40÷60 50÷70

O
ut

 1
/2

”
O

ut
 1

/2
”

In1/2”

Out 1/2”

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE

oppure oppure
01-6503/4/E-01

01-6503/4/E-39

XX-6503/4/E-XX

XX-6503/4/E-39

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

€



F-VOGUE

451XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 444
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 444

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 457

F-VOGUE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

3009/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-3009/1-01
01-3009/1-39

XX-3009/1-XX
XX-3009/1-39

x M*
x M*

258

100

75

Out 1/2"

50

143

130÷170
In 1/2"

50

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”          > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                  > incasso regolabile min 76

0912/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-0912/4/P/E x M*

info pag. 38
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€€
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€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, 
CONSULTARE SEZIONE REVIVRE DA PAG. 346.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT 
THE “REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 346.

0912/H/P/E 
+ 774035

0912/2H/P/E 
+ 774036

0912/H/P/E 0912/2H/P/E 0912/3H/P/E 
+ 774033

0912/4H/P/E 
+ 774034

0912/H/E 
+ 884036

0912/2H/E 
+ 884037

0912/3H/E 
+ 884038

0912/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
> 094025 per art. 0912/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

€ €
€ €



F-VOGUE

452 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 444
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 444

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 457

F-VOGUE

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-3001/A-01
01-3001/A-39

XX-3001/A-XX
XX-3001/A-39

x M*
x M*

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 174 mm
> uscita libera senza aeratore
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

3001/A
130 ÷ 170

1/2”

50

150

258

83

72

12
3

174 50

22
5

60

50

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

125017 655177 754088 754086

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

654043 654044 655197 OTTONE 6530/1915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

654020
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

6503/1/A, 6503/1 6530 6513/4 6513/5/1
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

€ €
€ €



F-VOGUE

453XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 444
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 444

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 457

F-VOGUE

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6601/2-01 
01-6601/2-39 

01-3001/2-01
01-3001/2-39

XX-6601/2-XX
XX-6601/2-39

XX-3001/2-XX
XX-3001/2-39

x M*
x M*

x M*
x M*

BATTERIA PER BORDO VASCA 
BATH RIM

> vitone ceramico 90°
> Interasse bocca 180
> uscita libera senza aeratore
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm
> senza flessibili di alimentazione           > senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

6601/2  

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER
> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 180
> uscita libera senza aeratore
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

3001/2

91

50

misura consigliata

21
5

35Ø
30Ø

35Ø

30Ø

12
7

180

 3/8"

110 110 110

m
ax

.1
73

max.115

35
0

22
9

m
ax

.3
0

110
misura consigliata

21
5

34

110

50

110 110 180

12
7

20
M

ax22
7

Ø35

17
3

m
axmax.115

CROMATO ALTRE FINITURE
01-3001/20-01
01-3001/20-39

XX-3001/20-XX
XX-3001/20-39

x M*
x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto quadra in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

3001/20

91

50

34

Ø 35
30Ø

max. 115

17
3

m
ax

.

 3/8"

m
ax

.3
0

22
9

110110

35
0

Ø 35

misura consigliata

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6501/26 XX-6501/26 x M*

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO
FLOOR BATH SPOUT

> Interasse bocca 180
> uscita libera senza aeratore
> attacco da 3/4”

6501/26 

82
0

89
5

180

80

3/4”

17

VASCA

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

305001

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€ €



F-VOGUE

454 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 444
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 444

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 457

F-VOGUE

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTE INCASSO 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

6608/D/E + 654032 DX 

654032
PREZZO TOTALE

info pag. 42

muro finito
comprensivo

di rivestimento

1/2"

1/2"

41 ÷ 48

63min 32

50

62

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTE INCASSO

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

6608/S/E + 654033 SX 

654033
PREZZO TOTALE

info pag. 42

muro finito
comprensivo

di rivestimento

1/2"

1/2"

41 ÷ 48

63min 32

50

62

CROMATO ALTRE FINITURE
01-654118 XX-654118 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV QUADRO COMPLETO 
COMPLETE SQUARE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

654118

30Ø

50

35
m

ax
22

9

27

15
00

50
0

1/2"

€ €

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055002 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> uscita libera senza aeratore
> attacchi da 1/2”

6503

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6503 XX-6503 x M*180

60

50

40,5

1/
2"

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

oppure

oppure

oppure

oppure

01-6608/D/E-01 

01-6608/D/E-39 

01-6608/S/E-01 

01-6608/S/E-39 

XX-6608/D/E-XX

XX-6608/D/E-39

XX-6608/S/E-XX

XX-6608/S/E-39

€

€

€ €



F-VOGUE

455XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 444
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 444

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 457

F-VOGUE

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTE INCASSO

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

6608/S/E + 654035 SX  

654035
PREZZO TOTALE

info pag. 42

65min. 32

40 ÷ 47

3/4”

3/4”

50

62

muro finito
comprensivo

di rivestimento

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTE INCASSO

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

6608/D/E +  654034 DX 

654034
PREZZO TOTALE

info pag. 42

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTE INCASSO

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

6540/E+ 654099 

654099 
PREZZO TOTALE 

info pag. 42

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTE INCASSO

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

6540/E + 654100

654100
PREZZO TOTALE 

info pag. 43

65min. 32

40 ÷ 47

3/4”

3/4”

50

62

muro finito
comprensivo

di rivestimento

43÷58 5237÷

Out
3/4"

60 In
3/4"

62

25Ø
50

5237÷
60

62

50

58÷73

30Ø
Out 1"

In 1"

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055002 SX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

01-6540/E-01 

01-6540/E-39 

01-6540/E-01 

01-6540/E-39 

01-6608/D/E-01 

01-6608/D/E-39 

01-6608/S/E-01 

01-6608/S/E-39 

XX-6540/E-XX

XX-6540/E-39

XX-6540/E-XX

XX-6540/E-39

XX-6608/D/E-XX

XX-6608/D/E-39

XX-6608/S/E-XX

XX-6608/S/E-39

€

€

€

€



F-VOGUE

456 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 444
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 444

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 457

F-VOGUE

In 3/4"

Out 3/4"

  45 ÷ 65 50 ÷ 70

50

60

62

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTE INCASSO

> attacchi da 3/4”

6532/2/E + 035212

035212 
PREZZO TOTALE 

info pag. 43

BAGNO COMPLEMENTI

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE

oppure oppure
01-6532/2/E-01

01-6532/2/E-39

XX-6532/2/E-XX 

XX-6532/2/E-39

€



F-VOGUE

457

F-VOGUE

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 444
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 444

RICAMBI

01- XX-

304010

055001

654067

035344

105029

305001

775007

055002

035345

635011

055134

035346

635010

635012

654020 654020

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES



www.bellostarubinetterie.com/online/25_jq.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

459 - 461

460

462/466
466/467
467/469

469
470/472

472
472
473
473
473

473/475
475/476

477

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection INDICE | INDEX

458
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JQ

JQ
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione JQ vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 0920). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 5 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the JQ collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
0920).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

SAFE ENERGY
In the collection JQ are available basin mixer model that respect the WELL laws for 
the safe energy and water respect.
FUNCTION: open the mixer with lever in front position, the COLD WATER is supplied; 
to supply HOT WATER the lever has to be turn on the left (the only possible rotation). 
It also provide a limiter flow rate.

RISPARMIO ENERGETICO
Nella collezione JQ sono disponibili modelli lavabo che rispettano la normativa WELL 
per il risparmio energetico e idrico.
FUNZIONAMENTO: aprendo il miscelatore con leva in posizione frontale viene 
erogata ACQUA FREDDA; per erogare ACQUA CALDA si deve ruotare la leva a 
sinistra (unica rotazione possibile). in dotazione è inoltre previsto un limitatore di portata.

CALDA
HOT

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

FREDDA
COLD
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JQ

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7805XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7805 in finitura dorato: codice 04-7805

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7805 gold finish: code 04-7805

cromato/chrome

cromo spazzolato/brushing chrome

bianco opaco/mat white 

dorato spazzolato/brushing gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

34-

66-

75-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

67-

68-

69-

71-

72-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

JQ

JQ

JQRICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

art. 4803/Q: MOLTIPLICATORE SERIE JEANS, PAG. 328.
art. 1212/PQ/E, 1212/2/PQ/E, 1212/3/PQ/E: MOLTIPLICATORE “DOCCIA 
COMPLEMENTI.

art. 4803/Q: MULTIPLIER JEANS COLLECTION, PAGE 328.
art. 1212/PQ/E, 1212/2/PQ/E, 1212/3/PQ/E: MULTIPLIER “DOCCIA 
COMPLEMENTI”.
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INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/78/E, 1200/3/78/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/78/E, 1200/3/78/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/PQ/E, 1212/3/PQ/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/PQ/E, 1212/3/PQ/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
7803/2/1/E, 7803/3/1/E, 7803/4/1/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
7803/2/1/E, 7803/3/1/E, 7803/4/1/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

3/8"

36
0

60
M

ax

Ø 35

98

14
1

100
28÷ 34

46

0°÷
10°

33,8

 1" 1/4

118

Ø 63

30
 ÷

 4
5

MAX 185

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 100
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 100
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805 - 7805/R 

7805/S - 7805/SR

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7805
01-7805/R

01-7805/S
01-7805/SR

XX-7805
XX-7805/R

XX-7805/S
XX-7805/SR

x M*
x M*

x M*
x M*3/8"

36
0

60
M

ax

35Ø

98

14
1

100

46

33,8
118

0°÷
10°

LAVABO

3/8"

36
0

60
M

ax

Ø 35

98
14

1

128
28÷ 34

46

33,8

 1" 1/4

146

Ø 63

30
 ÷

 4
5

MAX 185

0°÷
10°

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/PR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> aeratore orientabile 
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/P/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/P - 7805/PR 

7805/P/S - 7805/P/SR

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7805/P
01-7805/PR

01-7805/P/S
01-7805/P/SR

XX-7805/P
XX-7805/PR

XX-7805/P/S
XX-7805/P/SR

x M*
x M*

x M*
x M*3/8"

36
0

60
M

ax

Ø 35

98

14
1

128

46

33,8
146

0°÷
10°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

785014

785014

785014

785014

785016 

785016 

785016 

785016 
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT “MEDIUM SIZE”

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> aeratore orientabile 
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/PRN:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/PN - 7805/PRN 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/PN
01-7805/PRN

XX-7805/PN
XX-7805/PRN

x M*
x M*3/8"

33
0

60
M

ax

35Ø

12
8 17

0

128
28÷34

46x46

33,8

 1" 1/4

146

63Ø

30
÷4

5

MAX 185

0°÷10°

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT “MEDIUM SIZE”

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 128
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/P/SRN:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/P/SN - 7805/P/SRN

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/P/SN
01-7805/P/SRN

XX-7805/P/SN
XX-7805/P/SRN

x M*
x M*

3/8"

33
0

60
M

ax

35Ø

12
8 17

0

128

46x46

0°÷10°

33,8
146

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/PR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/P/A - 7805/P/AR

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/P/A
01-7805/P/AR

XX-7805/P/A
XX-7805/P/AR

x M*
x M*3/8"

36
0

60
M

ax

Ø 35

98
14

1

190
28÷ 34

46

33,8

1" 1/4

207

Ø 63

30
 ÷

 4
5

MAX 310

0°÷10°

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA EXTRAPROLUNGATA
BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/P/A/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/P/A/S - 7805/P/A/SR 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/P/A/S
01-7805/P/A/SR

XX-7805/P/A/S
XX-7805/P/A/SR

x M*
x M*3/8"

36
0

60
M

ax

Ø 35

98
14

1

190

46

33,8
207

0°÷10°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

785014

785014

785014

785014

785016 

785016 

785016 

785016 



464

JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

3/8"

34
4

60
M

ax

Ø 35

25
4 29

7

190
28÷ 34
33,8

46

 1" 1/4

207

MAX 310

30
 ÷

 4
5

0°÷10°

Ø 63

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> quadro 34x34 cm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

784003 - 784004 - 784005 

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-784003
01-784004
01-784005

XX-784003
XX-784004
XX-784005

x M*
x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> aeratore orientabile  
> flessibili di alimentazione > con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/2R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/2 - 7805/2R 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/2
01-7805/2R

XX-7805/2
XX-7805/2R

x M*
x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0920)
per art. 7805/1R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7805/1 - 7805/1R 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/1
01-7805/1R

XX-7805/1
XX-7805/1R

x M*
x M*

3/8"

34
4

60
M

ax

Ø 35

25
4 29

7

19033,8

46

207

0°÷10°

120

184

35÷ 50

1/2”

5439 ÷

50MIN.

180

197

35

15

43,5

59

64
,5

0°÷10°

64
,5

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> aeratore orientabile
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

7805/3/A/E + 894001 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7805/3/A/E 

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-7805/3/A/E x M*

info pag. 30

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

785014

785014

785016 

785016 

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785014

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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JQ

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> aeratore orientabile
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> aeratore orientabile
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

7805/3/E + 894001 

7805/3/1/E + 894001 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7805/3/E 

01-7805/3/1/E 

01-894001

01-894001

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE 

XX-7805/3/E 

XX-7805/3/1/E 

x M*

x M*

215

38÷ 53

1/2”

5136 ÷

53MIN. 194

95

43,535

15 59

180

120

0°÷10°

215

38÷ 53

1/2”

5136 ÷

53MIN. 224

95

43,535

15 59

120

210
0°÷10°

LAVABO

info pag. 30

info pag. 30

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7805/R/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7805/R/A XX-7805/R/A x M*

59

60
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

"

Ø 35

72

50

34
0

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 210
> aeratore orientabile
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

7805/3/B/E + 894001

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7805/3/B/E 

01-894001
PREZZO TOTALE

XX-7805/3/B/E x M*

120

184

35÷ 50

1/2”

5439 ÷

50MIN.

210

227

35

15

43,5

59

64
,5

0°÷10°

64
,5

info pag. 30

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785014

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785014

785014

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

LAVABO | BIDET

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7805/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7805/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-7805/R/B/E x M*

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"
64,5q

28 ÷ 48

40min 6747 ÷

59
info pag. 27

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 7805/R/B/E, 7805/R/BQ/E, 7805/3/A/E, 7805/3/B/E, 7805/3/E, 7805/3/1/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210
> attacco da 1/2”

484011 | 484012  

1/
2”

42 5°180

64,5

1/
2”

42 5°210

64,5
180 mm
210 mm

180 mm
210 mm

CROMATO ALTRE FINITURE
01-484011 
01-484012 

XX-484011 
XX-484012

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 97
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
per art. 7807/R:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7807 - 7807/R

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7807
01-7807/R

XX-7807
XX-7807/R

x M*
x M*3/8"

37
0

60
M

ax

Ø 35

74

13
1

28÷ 34

46

33,8

 1" 1/4

84

Ø 63

30
 ÷

 4
5

MAX 185

97

25°

20°

20°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
AERATOR
ECO

445017
01- cromato / XX- finitura

785005
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*

x M*
x M*
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JQ

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

6040 ÷
35 ÷ 55

Min 50
NO B-BOX

Out 1/2”

In 1/2”

76

82b-box

Ø76
tagl

io ri
vest

imen
to

73MAX
CON B-BOX

60MIN
CON B-BOX

125

43,5

59

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

7821/E + 104018 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7821/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE 

XX-7821/E x M*

info pag. 32

BIDET | DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”  

7800/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7800/E

01-104002
PREZZO TOTALE 

XX-7800/E x M*

info pag. 33

35÷ 55
OUT. 3/4''

6040 ÷

50MIN.
NO B-BOX

59

42
,5

58
62

OUT. 1/2''
2° USCITA

1° USCITA

IN
.1

/2
”

16
2,

5

125

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 97
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
per art. 7807/SR:
+ sistema a risparmio energetico, info pag. 459
+ limitatore di portata 5l/min 3bar

7807/S - 7807/SR 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7807/S
01-7807/SR

XX-7807/S
XX-7807/SR3/8"

39
0

60
M

ax
35Ø

74
13

1

46

33,8 84
97

25
°

20°

20°

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 7821/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
AERATOR
ECO

445017
01- cromato / XX- finitura

785005
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

x M*
x M*
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JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

75

43

2° OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
"

30÷50

MIN. 50 65÷45

3°
 O

U
T 

1/
2"

100

18
0

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

95

225
47,5 65 65

22
8

25

68
60

÷ 
80

35
÷ 

55
54

34
 ÷

1/2”
HOT

1/2”
COLD

47,5

 1
/2

"
O

U
T

35
÷ 

55

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”       > flessibile PVC 150 cm   
> uscita principale fianco sinistro
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7800/1/P/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7800/1/P/E

01-724027
PREZZO TOTALE 

XX-7800/1/P/E x M*

info pag. 36

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7800/E, 7800/1/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/78/E

01-124034
PREZZO TOTALE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/78/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/78/E

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/78/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/78/E

01-124035
PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/78/E

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

75

43

2° OUT  1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

U
T

1/
2"

30÷50

MIN. 50

65÷45

100

18
0

INCASSO 
UNIVERSALE

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

x M*

x M*

 x M*
x M*
x M*
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JQ

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7803/4/1/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7803/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-7803/4/1/E x M*

info pag. 36

125

44
6736 ÷

IN 1/2”

O
U

T 
1/

2”

53Min
39÷ 69

71

59

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7803/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7803/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE 

XX-7803/2/1/E x M*

info pag. 36

125

44
6736 ÷

IN 1/2”

O
U

T 
1/

2”

53Min
39÷ 69

73

59

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7803/3/1/E + 034127

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7803/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE 

XX-7803/3/1/E x M*

info pag. 36

125

44
6736 ÷

IN 1/2”

O
U

T 
 1

/2
”

53Min
39÷ 69

76

59

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/78/E, 1200/3/78/E

125098 | 125104

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

 x M*
x M*
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JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente       

0912/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/H/P/E

484020

XX-0912/H/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

21
0

100

42

 1/2"
 1/2"

  1
/2

"46

3CALDA
HOT

70
÷ 

70

FREDDA
COLD

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76

0912/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/2/P/E

484021

XX-0912/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

0912/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0912/3/P/E x M*

info pag. 37

21
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100

   1/2"
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 1/2"
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"

46

3
CALDA
HOT

70
 7

0

FREDDA 
COLD

  1
/2

"

1/2"
42

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”          > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                  > incasso regolabile min 76

0912/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-0912/4/P/E x M*

info pag. 38

21
0

100
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 1
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"
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3CALDA
HOT
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 7
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FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

1/
2"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 
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JQ

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
> 094025 per art. 0912/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/PQ/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/PQ/E

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/PQ/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/PQ/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/PQ/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/PQ/E

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/PQ/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/PQ/E

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/PQ/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38
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PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
* MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

x M*

x M*

x M*
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JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7809/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7809/1 
 

XX-7809/1 x M*

130 ÷ 170

1/2” 1/2”

70

142
73

59

46 118

150
220

 1/2"

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, 
CONSULTARE SEZIONE REVIVRE DA PAG. 346.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT 
THE “REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 346.

0912/H/P/E 
+ 774035

0912/2H/P/E 
+ 774036

0912/H/P/E 0912/2H/P/E 0912/3H/P/E 
+ 774033

0912/4H/P/E 
+ 774034

0912/H/E 
+ 884036

0912/2H/E 
+ 884037

0912/3H/E 
+ 884038

0912/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

> cartuccia termostatica 
> vitone ceramico 90° 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7811/1A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7811/1A XX-7811/1A x M*

130 ÷ 170
256

70
1/

2”

103

1/2”

42

82

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/PQ/E, 1212/2/PQ/E, 1212/3/PQ/E

125100 | 125101

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

GREZZO
125101

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 
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JQ

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

6503/1/A, 6503/1 6530 6513/4 6513/5/1
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETOSALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUASUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

125017 655177 754088 754086

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

654043 654044 655197 OTTONE 6530/1915003 655016

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7801/A1 XX-7801/A1 x M*

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 205
> deviatore a trazione con ritorno automatico 
   e blocco per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto quadrata in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7801/A1

150

46 118

59

1/2” 1/2”

130 ÷ 170

14
7

70
Ø

205

10

223

50

76

23
0

5°

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

484060
01- cromato / XX- finitura

654020 ante 3.2021
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015
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JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7801/2/A XX-7801/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 190
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7801/2/A 

M
ax

.3
5

50 50

50
27

67

30Ø

Ø 35

30Ø

21
8

MISURA
CONSIGLIATA

34
0

in 3/8"

99

190

110

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 180
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                  > flessibile PVC 150 cm         
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7800/2/P/E + 724028

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7800/2/P/E

01-724028
PREZZO TOTALE

XX-7800/2/P/E x M*

info pag. 39

95

290

65 65 65

22
8

25

68
56

÷ 
76

31
÷ 

51

58
38

 ÷

1/2”
HOT

1/2”
COLD

48

17
7

48

VASCA

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7800/2/P/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

 x M*
x M*
x M*

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 30

75
0

120

98
7

80Ø

10
5

85
 ÷ 1/

2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

200

80
4

MISCELATORE VASCA C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 200
>deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in PVC 150Cm              > gancio incorporato
> parte incasso attacchi 1/2”          > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

7801/4/A/E + 734012 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7801/4/A/E 

734012
PREZZO TOTALE

XX-7801/4/A/E x M*

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785015 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

755058

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE



475

JQ

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 460
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 460

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 477

JQ

RUBINETTO INCASSO 1/2” 
BUILT-IN MIXER 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

7808/E + 054025 DX o 054026 SX 

01-7808/E

054025 o 054026
PREZZO TOTALE 

XX-7808/E x M*

info pag. 40

36÷ 66 6232 ÷

50Min. 

42

1/2"

1/2"
65

33,8

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> aeratore orientabile 
> attacchi da 1/2”

4803/Q

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4803/Q XX-4803/Q x M^
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CROMATO ALTRE FINITURE
01-794026 XX-794026

SUPPORTO DOCCIA BV QUADRO COMPLETO 
COMPLETE SQUARE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

794026

30foro Ø

50

35
m

ax
22

0

27

15
00

50
0

1/2"

€

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

RUBINETTO INCASSO 3/4” 
BUILT-IN MIXER 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

7808/E + 054027 DX o 054028 SX 

01-7808/E

054027 o 054028
PREZZO TOTALE

XX-7808/E x M*

info pag. 40/41

40÷ 70 6232 ÷

57Min. 

42

3/4"

3/4"
65

33,8

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

 ̂MOLTIPLICATORE SERIE JEANS, PAG. 328
 ̂MULTIPLIER JEANS COLLECTION, PAGE 328

x M^
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JQ

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 460
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 460

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 477

JQ

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

7840/E + 654099 

01-7840/E 

654099 
PREZZO TOTALE  

XX-7840/E x M*

info pag. 42

42

5535÷40÷ 60

58MIN

3/4" IN

3/4" OUT

65

34

25Ø

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

7840/E + 654100 

01-7840/E 

654100 

PREZZO TOTALE  

XX-7840/E x M*

info pag. 43

42

5535÷52÷ 72

74MIN

1" IN

1" OUT

65

34

30Ø

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

7832/2/E + 035212 

01-7832/2/E 

035212 

XX-7832/2/E x M*

info pag. 43

42

50 ÷ 70

68MIN

5434 ÷

3/4" IN

3/4" OUT

65

34

PREZZO TOTALE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067
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JQ

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 460
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 460

RICAMBI

01- XX-
01- XX-

01-

01-

XX-

XX-

025002

755041

055001

654067

035344

125079

445017 445017

785005 (ECO) 785005 (ECO)

105029

735005

775007

055002

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

755058

725008

484060

654020

484060

654020

785016 (ECO)

785014

785015

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato      FINO A 03/21

altre finiture

altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

725007 senza finitura



www.bellostarubinetterie.com/online/26_mose.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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MOSE’

MOSE’
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione MOSE’ vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020 o 020/1)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the MOSE’ collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020 or 020/1).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.
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MOSE’

MOSE’

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8805/7/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 8805/7/S in finitura dorato: codice 04-8805/7/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 8805/7/S gold finish: code 04-8805/7/S

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

MOSE’

MOSE’

MOSE’MOSE’ 2

MOSE’ 2

MOSE’ 2RICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

art. 8812/H/P/E, 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E: MOLTIPLICATORE 
COMANDI TONDO, PAG. 294.

art. 8812/H/P/E, 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E: MULTIPLIER 
“COMANDI TONDO”, PAGE 294.
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MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

LAVABO

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 104
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 156
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> diametro 43 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

8805/7/S 

8805/P/S

884082 | 884083 | 884084

43Ø

50Ø

70
M

ax

35Ø
G

1/
2

104

15
0

99

34
0

129

11
6

50Ø

35Ø

m
ax

. 7
0

15
0

99 11
6

34
0

G
 1

/2
"

156
181

43Ø

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8805/7/S 

01-8805/P/S 

XX-8805/7/S 

XX-8805/P/S 

x M*

x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-884082
01-884083
01-884084

XX-884082
XX-884083
XX-884084

x M*
x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BASIN MIXER
> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 156
> limitatore di portata
> parte incasso attacchi da 1/2”
> senza scarico

8805/PST/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8805/PST/E 

734012
PREZZO TOTALE

XX-8805/P/S/T/E x M*

110Ø

10
9011

40

156

80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

info pag. 30

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

444021

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879



MOSE’

482

MOSE’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 480
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 480

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 494

MOSE’

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8805/R/A 

72

Ø 35

50Ø

34
0

45
0

1/
2"

 O
ut

3/8" In

M
ax

. 7
0

Ø 64

20 ÷ 40

40Min. 7050 ÷

IN
 1

/2
”

OUT 1/2”

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/R/A XX-8805/R/A x M*

x M*

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

8805/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8805/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-8805/R/B/E x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 143
> limitatore di portata 5 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica 

8805/3/A/E + 884069  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8805/3/A/E 

01-884069 
PREZZO TOTALE

XX-8805/3/A/E 

215

14
3

39
÷5

9
50

÷7
0

m
in

 6
5

95

75Ø

info pag. 30

info pag. 27

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER
> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 143
> limitatore di portata 5 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

8805/3/E + 884069  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8805/3/E 

01-884069 
PREZZO TOTALE

XX-8805/3/E x M*

Ø
95

Ø
95

215

14
3

39
÷5

9
50

÷7
0

m
in

 6
575Ø

info pag. 30

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 



MOSE’

483

MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

BOCCA LAVABO MONOFORO
WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 156
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibile di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a miscelatore remoto 

8805/1/A 

70
M

ax

35Ø

G
1/

2

43Ø

50Ø

17
0

156

181

15
0

29
0

16
6

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/1/A XX-8805/1/A x M*

LAVABO

BOCCA LAVABO MONOFORO MEDIUM
“MEDIUM SIZE” WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 156
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibile di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a miscelatore remoto 

8805/1/B 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/1/B XX-8805/1/B x M*

10
0

M
ax

G
1/

2

43Ø

50Ø

22
0

156
181

20
0

Ø 35

21
6

40
0

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 8805/R/B/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

BOCCA LAVABO MONOFORO ALTO
HIGHER WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 156
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibile di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a miscelatore remoto 

8805/1/C

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/1/C XX-8805/1/C x M*G

1/
2

43Ø

50Ø

27
0

156

181

25
0

35Ø 70
M

ax

35
0

26
6

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*



MOSE’

484

MOSE’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 480
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 480

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 494

MOSE’

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO 

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 104
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8805/7/S 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/7/S XX-8805/7/S x M*

43Ø

50Ø

70
M

ax

35Ø

G
1/

2

104

15
0

99

34
0

129

11
6

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8821/N/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-8821/N/E x M*

info pag. 32

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

8821/N/E + 104018 

Ø 95
27 ÷ 57

41Min.
NO B-Box

1/
2 

In

1/2 Out

6838 ÷

BOCCA LAVABO C/ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 156
> altezza d’erogazione 1090
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> attacco da 3/8”
> senza scarico
> abbinare a miscelatore remoto 

8805/26

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8805/26 XX-8805/26 x M*

10
90

110Ø

156

11
13

n°3 Ancoranti
Foro Ø 12

3/8"

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 8821/N/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

 x M*
x M*
x M*



MOSE’

485

MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

8800/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8800/E

01-104002
PREZZO TOTALE

XX-8800/E x M*

info pag. 33

Ø150
50

58

out 1/2"
2° USCITA

out 3/4"
1° USCITA

in
 1

/2
"

min. 50
NO b-box

35÷55 40÷60

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 8800/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8803/2/1N/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8803/2/1N/E 

914016
PREZZO TOTALE

XX-8803/2/1N/E x M*

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8803/3/1N/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8803/3/1N/E 

034127
PREZZO TOTALE

XX-8803/3/1N/E x M*

info pag. 36

Ø 95

1/2”

Min 53 40 ÷ 70

37 ÷ 67

1/
2”

Ø 95

1/2”

Min 53 7040 ÷

37 ÷ 67

1/
2”

1/
2”

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

 x M*
x M*
x M*



MOSE’

486

MOSE’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 480
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 480

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 494

MOSE’

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8803/4/1N/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8803/4/1N/E 

034128
PREZZO TOTALE

XX-8803/4/1N/E x M*

info pag. 36

Ø 95

1/2”
Min 53 7040÷

37 ÷ 67

1/
2”

1/
2”

1/2”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  > piastra unica

8812/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/H/P/E

484020

XX-8812/H/P/E x M^

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 37

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
95

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76
> piastra unica

8812/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/2/P/E

484021

XX-8812/2/P/E x M^

PREZZO TOTALE

26
0

100

42Ø

 1/2"

 1
/2

"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

70

 1/2"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                                
> ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  
> piastra unica   

8812/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-8812/3/P/E x M^

26
0

100

42Ø

1/2"
 1/2"

1/
2"

47

3
CALDA
HOT

95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

70

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

 ̂MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER “COMANDI TONDO”, PAGE 294

 ̂MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER “COMANDI TONDO”, PAGE 294

 ̂MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER “COMANDI TONDO”, PAGE 294



MOSE’

487

MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

8809/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8809/1 
 

XX-8809/1 x M*

130 ÷ 170

1/2”1/2”
68Ø 68Ø

43
Ø160

13
5

61
74

270

220

    1/2”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                                  
> ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76                          
> piastra unica  > 2 maniglie tonde

8812/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8812/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-8812/4/P/E x M^
26

0

100

42Ø

    1/2"
1/2"

 1
/2

"

47

3CALDA
HOT

70
95

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

 1
/2

"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8812/2/P/E, 8812/3/P/E, 8812/4/P/E
> 094025 per art. 8812/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

 ̂MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO, PAG. 294
 ̂MULTIPLIER “COMANDI TONDO”, PAGE 294



MOSE’

488

MOSE’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 480
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 480

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 494

MOSE’

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

8811/1A 

8811/4A

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8811/1A 

01-8811/4A

XX-8811/1A 

XX-8811/4A 

x M*

x M*

130 ÷ 170

261

68
Ø 1/

2”

104

1/2”

45

75

200Ø

130 ÷ 170

263

45

67
7

G
1/

2

102

470

295

24Ø

12
35

75
0 

÷

11
11

59
6 

÷

68
Ø

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia tradizionale 
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico    
   bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 in ABS c/anticalcare
> flessibile in PVC 150Cm
> supporto doccetta scorrevole            > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta e soffione in metallo

8809/5/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8809/5/1 
 

XX-8809/5/1 x M*

97
6 

÷ 
13

76

200Ø

10
96

 ÷
 1

49
6

130 ÷ 170

270

161

68
Ø G

1/
2

295

92
6

470

72

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia tradizionale 
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

8809/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8809/4 
 

XX-8809/4 x M*
12

37
83

7 
÷ 11

18
72

0 
÷

200Ø

130 ÷ 170
271

470

295

68
0

G
1/

268
Ø

72

162

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045073
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 



MOSE’

489

MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

DOCCIA ESTERNO TERM. | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO 
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE
> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico  
   bassa pressione
> soffione orientabile Ø200 ABS c/anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm 
> supporto doccetta scorrevole               > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta e soffione in metallo

8811/5A 
200Ø

130 ÷ 170
263

45

1/
2”

102

97
0 

÷ 
13

70

68
Ø

10
93

 ÷
 1

49
3

295

470

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8811/5A XX-8811/5A x M*

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura
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MOSE’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 480
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 480

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 494

MOSE’

VASCA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8801/A XX-8801/A x M*

G
1/

2

68
Ø

73

193

130÷170

87 60

278

60
Ø

74

20
0

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> Interasse bocca 193
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco meccanico  
    basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8801/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8801/2/A XX-8801/2/A x M*

10
2

M
A

X.
 3

5

Ø35

35
0

3/8"
35Ø

30Ø

20
0

30Ø

16
0

54,5Ø

Ø 50
Ø 50

Ø 50

110 110 110

interasse consigliato

78

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> Interasse bocca 160
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > limitatore di portata 8l/min
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8801/2/A 

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA
BATH RIM MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata              > Interasse bocca 160
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm           > flessibili di alimentazione
> senza scarico                           > piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> limitatore di portata 8l/min

8801/2/P/A 

10
4

M
A

X.
 3

5

Ø 3535
0

3/8"
35Ø

30Ø

20
0

30Ø

16
0

54,5Ø

Ø 50
Ø 50

Ø 50

95

80

345

60

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8801/2/P/A XX-8801/2/P/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8801/20/A 

10
2

35
M

ax
.

50Ø

50Ø
50Ø

23Ø

30Ø
Ø 35

30Ø

19
4

110

interasse consigliato

3/8"

35
0

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8801/20/A XX-8801/20/A x M*

DEVIATORE
DIVERTER

444012
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

012 p. 888
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MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

VASCA

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8801/20/P/A 

35
M

ax
.

23Ø

30Ø
Ø 35

30Ø

3/8"

19
6

10
4

35
0

250

60

Ø 50 Ø 50 Ø 50

95 95 CROMATO ALTRE FINITURE
01-8801/20/P/A XX-8801/20/P/A x M*

92Ø

G 3/8"
13Foro Ø

n°4 Ancoranti

78
2

75
8

180

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO
FLOOR BATH SPOUT

> uscita libera a cascata
> interasse bocca 180
> limitatore di portata 8 lt/min 3 atm
> senza scarico
> attacchi da 3/8”

8801/26 

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 5 lt/ min 
> interasse bocca 143
> attacchi da 1/2”

8803 

Ø 95

143

1/
2”

43

75
Ø

291 2

2

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8803 

01-8801/26

XX-8803 
 

XX-8801/26 

x M*

x M*

info pag.  30

10
0

X 
10

0
10

5
85

 ÷ G
1/

2

G
1/

2

80Ø

FILO
PIASTRELLA

50

180

11
9

71
085

6

91
1

92Ø

Ø 8,5

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER
> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata > interasse bocca 180
> deviatore manuale a dischi ceramici
> limitatore di portata             > flessibile PVC da 150 cm
> gancio incorporato              > senza scarico
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta in metallo

8801/4A/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8801/4A/E 

734012
PREZZO TOTALE

XX-8801/4A/E x M*

IMPORTANTE SPECIFICA TECNICA:
Il tubo di alimentazione da 1/2” deve trovarsi minimo a 29 mm dentro il filo muro finito 
comprensivo di rivestimento.
Il “bicchiere per bocca incasso” DEVE essere COMPLETAMENTE INCASSATO nel muro. Prevedere uno 
scasso Ø76/80 mm e di profondità pari a quella indicata relativa al muro finito comprensivo di rivestimento.

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058
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MOSE’

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 480
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 480

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 494

MOSE’

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI 

RUBINETTO INCASSO 1/2” 
BUILT-IN MIXER 1/2”

RUBINETTO INCASSO 3/4” 
BUILT-IN MIXER 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

8908/E + 054025 DX o 054026 SX

8908/E + 054027 DX o 054028 SX

01-8908/E 

01-8908/E 

054025 o 054026

054027 o 054028

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8908/E 

XX-8908/E 

x M*

x M*

info pag. 40

info pag. 40/41

1/
2G

Ø
65

28

39,5Ø

42,5÷57,5 5338÷

57min. 

G
3/

4
Ø

65

28

39,5Ø

42,5÷57,5 5338÷

60min. 

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

8840/E + 884053 

01-8840/E 

884053 
PREZZO TOTALE 

XX-8840/E x M*

info pag. 43

Ø 80

26

40÷60 48÷68 

3/4" In

25Ø

3/4" Out

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 
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MOSE’

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 480
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 480

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 494

MOSE’

BAGNO COMPLEMENTI 

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

> attacchi da 3/4”

8840/E + 884054 

8832/2/E + 035212  

01-8840/E 

01-8832/2/E 

884054 

035212 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-8840/E 

XX-8832/2/E 

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

Ø 80

26

52 ÷ 72 6747÷

1" Out

1" In

30Ø

Ø 80

3/4" In
45 ÷ 65

Min. 65 55÷35

3/4" Out

28

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 

* MOLTIPLICATORE MOSE’ 2
* MULTIPLIER “MOSE’ 2” 



494

MOSE’

MOSE’

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 480
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 480

RICAMBI

01-

01-

XX-

XX-

025002

444021

885041

884021

035344

105029

724030

775007

035345

635011

035346

635010

635012
755058

444012

045073

444012

045073

senza finitura

senza finitura     

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

055001

055002

055134

senza finitura

senza finitura

senza finitura

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES
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www.bellostarubinetterie.com/online/27_beethoven.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI
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PLATINUM collection

496



497

BEETHOVEN

BEETHOVEN
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione BEETHOVEN vengono collaudati nel 
loro funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 7720)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the BEETHOVEN collection are perfectly tested. To guarantee the 
perfect functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary 
plant before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter 
(art. 7720).
Attention: If the lavatory top is more than cm 5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

MONOFORO >>
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COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7705/7/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7705/7/S in finitura dorato: codice 04-7705/7/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7705/7/S gold finish: code 04-7705/7/S

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER   

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

BEE
THOVEN

BEE
THOVEN

BEE
THOVEN

BEE
THOVEN

2
BEE

THOVEN

2

BEE
THOVEN

2

RICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 498
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 498

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 511

BEETHOVEN

LAVABO

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

MIX LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 110
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 7720)

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 7720)

> quadro 38 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

7705/7/S 

7705/P/S

774001 | 774002 | 774003

16
0

M
ax

. 7
0

50

Ø35

10
8

12
8

110
135

34
0

1/
2"

16
0

M
ax

. 7
0

50

Ø35

10
8 12

8

160

185

34
0

1/
2"

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7705/7/S 

01-7705/P/S 

XX-7705/7/S 

XX-7705/P/S 

x M*

x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-774001
01-774002
01-774003

XX-774001
XX-774002
XX-774003

x M*
x M*
x M*

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 147
> limitatore di portata 5 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico > rosoni separati

7705/3/E + 774057  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7705/3/E 

01-774057 
PREZZO TOTALE

XX-7705/3/E x M*

30
 ÷÷

 5
0

M
in

. 4
5

80
 ÷
÷ 6

0

60

60 60

60

180

14
7

info pag. 29

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 498
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 498

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 511

BEETHOVEN

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

7705/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7705/R/B/E 

01-104033 
PREZZO TOTALE

XX-7705/R/B/E x M*

LAVABO

60

OUT  1/2”

IN
  1

/2
”

40Min

45 ÷ 65

30÷50

MISCELATORE LAVABO C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

7705/PST/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7705/PST/E 

734012
PREZZO TOTALE

XX-7705/PST/E x M*

80Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

10
02 95

0

160

105

38

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7705/R/A 

72

m
ax

. 7
0

50

35Ø

44
034

0

IN  3/8"

O
U

T 
 1

/2
”

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7705/R/A XX-7705/R/A x M*

info pag. 27

info pag. 30

x M*

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 130
> limitatore di portata 5 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico > piastra unica 

7705/3/A/E + 884069  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7705/3/A/E 

01-884069 
PREZZO TOTALE

XX-7705/3/A/E 

50
 ÷
÷ 7

0

M
in

. 6
5

40
 ÷
÷ 6

0

13
0

220

95

120

43
,5

20

75Ø

17
info pag. 30

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 498
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 498

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 511

BEETHOVEN

LAVABO

BOCCA LAVABO MONOFORO MEDIUM
“MEDIUM SIZE“ WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7705/1/B 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7705/1/B XX-7705/1/B x M*

160

23
4

50

20
8

22
8

184

10
0

M
ax

. 

1/
2”

40
0

BOCCA LAVABO MONOFORO
WASH SPOUT

> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7705/1/A 

160

18
4

50

15
8

17
8

184

M
ax

. 1
50 35Ø

1/
2”

29
0

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7705/1/A XX-7705/1/A x M*

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 7705/3/E, 7705/R/B/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

BOCCA LAVABO MONOFORO ALTO
HIGHER WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7705/1/C

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7705/1/C XX-7705/1/C x M*

160

28
4

50

25
8

27
8

184

50
M

ax
. 

1/
2”

35Ø

35
0

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 498
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 498

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 511

BEETHOVEN

BOCCA LAVABO CON ATTACCO A PAVIMENTO
FLOOR WASH SPOUT
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> altezza d’erogazione 950
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> attacchi da 3/8”
> senza scarico

7705/26 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7705/26 XX-7705/26 x M*

3/8"

N° 3 ANCORANTI
FORO Ø 12

82

97
8 95

0
97

0

160

38

LAVABO | BIDET | DOCCIA INCASSO 

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 110
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7705/7/S 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7705/7/S XX-7705/7/S x M*

16
0

M
ax

. 7
0

50

Ø35

10
8

12
8

110
135

34
0

1/
2"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7721/E 

01-104018 
PREZZO TOTALE

XX-7721/E x M*

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

7721/E + 104018 

125

out 1/2”

in
  1

/2
”

 35÷55

min.50

40÷60

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT
> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> interasse bocca 147
> attacchi da 1/2”

774024

60q

45

1/
2”

50 147

CROMATO ALTRE FINITURE
01-774024 XX-774024 x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 498
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 498

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 511

BEETHOVEN

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

7700/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7700/E

01-104002
PREZZO TOTALE

XX-7700/E x M*

info pag. 33

16
2

125 OUT 1/2"

OUT 3/4"

47Min

30÷60

IN
 1

/2
”

7040÷

2° USCITA

1° USCITA

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 7721/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 7700/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7703/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7703/2/1/E 

914016
PREZZO TOTALE

XX-7703/2/1/E x M*

info pag. 36

IN 1/2”

O
ut

 1
/2

”
73

125
60Min

40 ÷ 70

6737 ÷

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

 x M*
x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*
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BEETHOVEN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 498
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 498

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 511

BEETHOVEN

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7703/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7703/4/1/E 

034128
PREZZO TOTALE

XX-7703/4/1/E x M*

info pag. 36

IN 1/2”

O
ut

 1
/2

”

125

53Min

40 ÷ 70

6737 ÷

Out 1/2”

71

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente       

0912/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/H/P/E

484020

XX-0912/H/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

21
0

100

42

 1/2"
 1/2"

  1
/2

"46

3CALDA
HOT

70
÷ 

70

FREDDA
COLD

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”       > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76

0912/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/2/P/E

484021

XX-0912/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

21
0

100

   1/2"
1/2"

   
1/

2"

46

3
CALDA
HOT

70
 7

0

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

42

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

7703/3/1/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7703/3/1/E 

034127
PREZZO TOTALE

XX-7703/3/1/E x M*

info pag. 36

IN 1/2”

O
ut

 1
/2

”

125

53Min

40 ÷ 70

6737 ÷

75

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 
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BEETHOVEN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 498
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 498

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 511

BEETHOVEN

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

0912/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/3/P/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0912/3/P/E x M*

info pag. 37

21
0

100

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
 7

0
FREDDA 
COLD

  1
/2

"

1/2"
42

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”          > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                  > incasso regolabile min 76

0912/4/P/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0912/4/P/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-0912/4/P/E x M*

info pag. 38

21
0

100

42

1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
 ÷

 7
0

FREDDA 
COLD

 1
/2

"

 1/2"

1/
2"

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, 
CONSULTARE SEZIONE REVIVRE DA PAG. 346.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT 
THE “REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 346.

0912/H/P/E 
+ 774035

0912/2H/P/E 
+ 774036

0912/H/P/E 0912/2H/P/E 0912/3H/P/E 
+ 774033

0912/4H/P/E 
+ 774034

0912/H/E 
+ 884036

0912/2H/E 
+ 884037

0912/3H/E 
+ 884038

0912/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0912/2/P/E, 0912/3/P/E, 0912/4/P/E
> 094025 per art. 0912/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
* MULTIPLIER “COMANDI QUADRO” 
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BEETHOVEN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 498
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 498

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 511

BEETHOVEN

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia tradizionale 
> stelo quadro fisso
> soffione orientabile 200x200 in ABS con anticalcare
> ingresso inferiore da 1/2”
> per finiture diverse da cromo soffione in metallo

7709/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7709/4 
 

XX-7709/4 x M*

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO 
COMPLETE EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia tradizionale
> stelo quadro fisso
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco 
   meccanico per basse pressioni
> soffione orientabile 200x200 in ABS c/anticalcare
> flessibile PVC L 150 cm
> presa acqua inferiore da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo

7709/5/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7709/5/1 
 

XX-7709/5/1 x M*

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

7503/1/A, 7503/1 7530 6513/4 7513/5/1
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

655253
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

7709/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7709/1 
 

XX-7709/1 x M*

130  ÷ 170

50

1/
2”

83

57

43
,5

258

1/2”

43
,5

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

1/
2”50

q

130 ÷ 170
258

10
88

86
0

±1
00

65

18q

max 75 340200q

10
11

130 ÷ 170

258

1/
2”

50
q

92
0

±1
00 11

51

18q

200 max 75 340

10
74
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BEETHOVEN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 498
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 498

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 511

BEETHOVEN

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7701/A 

01-7701/2/A 

XX-7701/A 

XX-7701/2/A 

x M*

x M*

258
130 ÷ 170

112

64

In
 1

/2
"

170

50

50 62

23
4

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> bocca con uscita acqua a 170 mm da muro
> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> deviatore manuale con ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio fisso a parete                     > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo

7701/A 

10
3

50

50

50

50

67

110

M
ax

. 3
5

Ø35

Ø 35

Ø 30

Ø 30

154

75

10
0

MISURA CONSIGLIATA

In 3/8"

34
0

22
4

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata > Interasse bocca 154
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm         > flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7701/2/A 

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

125017 655177 754088 754086
SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE LA 
SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEEXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

654043 654044 755003 ABS 655197 OTTONE 6530/1915003 655016

DEVIATORE
DIVERTER

754009
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002



508

BEETHOVEN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 498
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 498

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 511

BEETHOVEN

VASCA

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico                   
   basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione            
> senza scarico
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

7701/20/A 

10
3

50

50
50

67

110

M
ax

. 3
5

Ø35

Ø 35

Ø 30

MISURA CONSIGLIATA

22
4

34
0

In 3/8" CROMATO ALTRE FINITURE
01-7701/20/A XX-7701/20/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico     
    basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm         
> flessibili di alimentazione
> senza scarico                         
> piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo

7701/20/P/A 

10
5

50

50

50

69

M
ax

. 3
5

Ø35
Ø 35

Ø 30

22
6

250

60

34
0

In 3/8"

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7701/20/P/A XX-7701/20/P/A x M*

50

75
0

99
4

93
4

195

105

12

102

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER
> cartuccia tradizionale 
> uscita libera a cascata         > interasse bocca 195
> deviatore a dischi ceramici a 2 uscite 
> limitatore di portata
> flessibile PVC da 150 cm    > gancio incorporato
> senza scarico                      > parte incasso attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo

7701/4A/E + 734012

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7701/4A/E 

734012

PREZZO TOTALE

XX-7701/4A/E x M*

info pag. 30

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

755058

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> interasse bocca 154
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco 
    meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm        > flessibili di alimentazione
> senza scarico                        > piastra estetica interasse fori 95mm
> doccetta monogetto rettangolare in ABS c/anticalcare, per finiture 
diverse da cromo doccetta quadra e soffione in metallo

7701/2/P/A 

10
5

50
50

50

50

69

95

M
ax

. 3
5

Ø35
Ø 35

Ø 30

Ø 30

154

77 10
2

In 3/8"

345

22
6

34
0

60

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7701/2/P/A XX-7701/2/P/A x M*

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002
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BEETHOVEN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 498
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 498

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 511

BEETHOVEN

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

BOCCA VASCA DA PARETE HP
BUILT-IN WALL BATH SPOUT HIGH FLOW RATE

> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 5 l/min 3bar sulla bocca
> interasse bocca 147
> attacchi da 1/2”

> uscita libera a cascata
> interasse bocca 142
> attacchi da 1/2”
> portata maggiorata

7703 

7703/AP/E + 774012

60

45

20

13017

 1
/2

”

12

68

23

130

1/2”

11070 ÷

55 ÷ 95

12
0

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7703 XX-7703 

 
x M*

x M*
PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-7703/AP/E

774012 
PREZZO TOTALE

XX-7703/AP/E

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7701/26 XX-7701/26 x M*

82
2

155

79
5

3/8”

105 x 105

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO
FLOOR BATH SPOUT

> uscita libera a cascata
> Interasse bocca 155
> limitatore di portata 8 lt/min 3 atm
> senza scarico
> attacchi da 1/2”

7701/26

RUBINETTO INCASSO 1/2” 
BUILT-IN COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

7708/E + 054025 DX 

01-7708/E 

054025 
PREZZO TOTALE

XX-7708/E x M*

info pag. 40

65

38 45 ÷ 65

Min. 60

1/
2"

50 ÷ 30

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 
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BEETHOVEN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 498
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 498

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 511

BEETHOVEN

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

7732/2/E + 035212  

01-7732/2/E 

035212 
PREZZO TOTALE 

XX-7732/2/E x M*

info pag. 43

45 ÷ 65

Min. 65

65

3/
4”

4525÷

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

7740/E + 884053 

7740/E + 884054 

01-7740/E 

01-7740/E 

884053 

884054 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE 

XX-7740/E 

XX-7740/E 

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

40 ÷ 65 40 ÷  65

3/4" IN

25Ø3/4" OUT

65

34

1"
OUT

1"
IN

65

30Ø

34

  55 ÷ 80  40 ÷ 65

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

RUBINETTO INCASSO 3/4” 
BUILT-IN COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

7708/E + 054027 DX

01-7708/E 

054027 
PREZZO TOTALE

XX-7708/E x M*

info pag. 40

65

38 50 ÷ 70

65Min.

3/
4"

5030 ÷

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 

* MOLTIPLICATORE BEETHOVEN 2
* MULTIPLIER “BEETHOVEN 2” 



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 498
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 498 511

BEETHOVEN

BEETHOVEN

RICAMBI

025002

444021

884021

035344

775007

035345

635011

035346

635010

635012
755058

senza finitura

senza finitura     

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

055001

055134

senza finitura

senza finitura

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

01- XX-

XX-01-

105029
655253 655253

754009
724030
754009

senza finitura
cromato altre finiture

altre finiture
senza finitura
cromato

DEVIATORI
DIVERTERS



www.bellostarubinetterie.com/online/28_funtaninjoystick.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

513

514

pag.

pag.

INDICE | INDEX

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI
RICAMBI

515/516
517

517/518
518

519/520
520
520
521
521

521/522
523/524

524
525

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

PLATINUM collection

512
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FUNTANIN
JOYSTICK

FUNTANIN JOYSTICK
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione FUNTANIN JOYSTICK vengono collaudati 
nel loro funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la 
durata delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto 
idraulico prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare 
rubinetti sottolavabo con filtro (art. 8020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the FUNTANIN JOYSTICK collection are perfectly tested. To guarantee 
the perfect functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the 
sanitary plant before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve 
with filter (art. 8020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

MONOFORO >>
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FUNTANIN JOYSTICK

FUNTANIN
JOYSTICK

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8005/7/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 8005/7/S in finitura dorato: codice 04-8005/7/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST COEFFICIENT MULTIPLIER of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 8005/7/S gold finish: code 04-8005/7/S

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

FUNTANIN
JOYSTICK

FUNTANIN
JOYSTICK

FUNTANIN
JOYSTICK

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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FUNTANIN JOYSTICK

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 514
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 514

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 525

FUNTANIN
JOYSTICK

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO
BASIN MIXER “MEDIUM SIZE”

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 108
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

8005/7/S 

8005/P/S

8005/A 

77
,5 10

0

64 50

1/2"1/2"

19
5

M
A

X 
70Ø 35

108

133

64
50

160
185

77
,5

1/
2”

Ø 35

10
0

M
A

X.
70

19
5

64

Ø 35

12
7,

5

15
0

160

185

1/
2”

24
5

16
5

M
A

X

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8005/7/S

01-8005/P/S

01-8005/A

XX-8005/7/S 

XX-8005/P/S

XX-8005/A

x M*

x M*

x M*

LAVABO

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO 
HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

8005/B 

64

50
Ø 35

17
7,

5
20

0

160

1851/
2”

11
5

M
A

X
29

5

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8005/B XX-8005/B x M*

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

805012

805012

805012

805012

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879
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FUNTANIN JOYSTICK 

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 514
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 514

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 525

FUNTANIN
JOYSTICK

MISCELATORE LAVABO MAXI MONOFORO
“MAXI”HIGHER BASIN MIXER 

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

8005/C

64

50
Ø 35

25
0

160

185

1/
2”

65
M

A
X

34
5

22
7,

5

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8005/C XX-8005/C x M*

LAVABO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8005/R/A XX-8005/R/A x M*

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 143
> limitatore di portata 8 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 143
> limitatore di portata 8 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8005/3/E + 804050 

8005/3/A/E + 804050

8005/R/A

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8005/3/E

01-8005/3/A/E

01-804050

01-804050

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8005/3/E

XX-8005/3/A/E

x M*

x M*

120

90

104

60 10
3,

5
50

14
3

70
÷ 

85

1/2"
1/2"

120

60 10
3,

5
50

14
3

70
÷ 

85

1/2"
1/2"

14
0

230

98

40
M

ax

In 3/8"

O
ut

 1
/2

"34
0

Ø35

50
10464

info pag. 30

info pag. 30

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

805012

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002
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FUNTANIN JOYSTICK

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 514
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 514

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 525

FUNTANIN
JOYSTICK

104

90

10
3,

5

6545 ÷

45Min

30 ÷ 50

IN
 1

/2
”

OUT 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8021/E 

01-804006 
PREZZO TOTALE

XX-8021/E x M*

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

8000/E + 804004

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8000/E

01-804004
PREZZO TOTALE

XX-8000/E x M*

info pag. 35

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> ingressi da 1/2”
> utilizzabile anche come incasso remoto

8021/E + 804006

120

16
0

10
3,

5

OUT 3/4

OUT 1/2

IN
 1

/2
"

60Min

35 ÷55 45÷65

2° USCITA

1° USCITA

BIDET | DOCCIA INCASSO

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

> cartuccia tipo joystick
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 108
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8005/7/S

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8005/7/S XX-8005/7/S x M*

77
,5 10

0

64 50

1/2"1/2"

19
5

M
A

X 
70Ø 35

108

133

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 8021/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

805012

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

8036/U p. 885

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*
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FUNTANIN JOYSTICK 

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 514
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 514

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 525

FUNTANIN
JOYSTICK

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8003/3/1/E + 034127 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8003/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-8003/3/1/E x M*

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8003/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8003/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-8003/4/1/E x M*

info pag. 36

104

90

10
3,

5

IN 1/2"

O
U

T 
1/

2"

39 ÷ 64

53MIN

42÷67

O
U

T 
1/

2"

10
3,

5

IN 1/2"

O
U

T 
1/

2"

39 ÷ 64

53MIN

42÷67

O
U

T 
1/

2"

104

90

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8003/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8003/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-8003/2/1/E x M*

info pag. 36

104

90

10
3,

5

IN 1/2"

O
U

T 
1/

2"

39 ÷ 64

57MIN

42÷67

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 8000/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*
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FUNTANIN JOYSTICK

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 514
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 514

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 525

FUNTANIN
JOYSTICK

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente        

8012/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8012/H/P/E

484020

XX-8012/H/P/E x M*

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”             > uscite laterali da 1/2”                  
> incasso con B-BOX                     > incasso regolabile min 76

8012/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8012/2/P/E

484021

XX-8012/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”        > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                > incasso regolabile min 76

8012/4/P/E + 484023

8012/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8012/4/P/E

01-8012/3/P/E

484023

484022

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8012/4/P/E

XX-8012/3/P/E

x M*

x M*

info pag. 37

info pag. 38

100

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

59

7026
0

IN 1/2"
45

45
3

2 OUT 1/2"

26
0

100

59

FREDDA
COLD

70

CALDA
HOT

45
3

OUT 1/2"

IN 1/2"

45

100

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

59

7026
0

IN 1/2"

45
3

45

3 OUT 1/2"

100

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

59

7026
0

IN 1/2"

45
3

45

4 OUT 1/2"

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!
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FUNTANIN JOYSTICK 

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 514
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 514

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 525

FUNTANIN
JOYSTICK

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

8009/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8009/1 XX-8009/1 x M*

130 ÷ 170

64

12
3

249
335

91

OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

50

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8012/2/P/E, 8012/3/P/E, 8012/4/P/E
> 094025 per art. 8012/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 336.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 336

8012/H/P/E 
+ 774035

8012/2H/P/E 
+ 774036

8012/H/P/E 8012/2H/P/E 8012/3H/P/E 
+ 774033

8012/4H/P/E 
+ 774034

8012/H/E 
+ 884036

8012/2H/E 
+ 884037

8012/3H/E 
+ 884038

8012/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

8003/1/A 8030 8013/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

554023

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
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FUNTANIN JOYSTICK

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 514
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 514

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 525

FUNTANIN
JOYSTICK

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8001/A XX-8001/A x M*

130 ÷ 170
1/2” 64

60

22
1

40

50

91
197

50

249 86

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tipo Joystick
> uscita libera a cascata
> Interasse bocca 197
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco meccanico      
   basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso        > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

8001/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8001/2 XX-8001/2 x M*16

010
4

10
2

33Ø

3/8”

35
M

ax 21
2

30Ø

30Ø

INTERASSE 
CONSIGLIATO

110 110 110

64

50

77
,5

35Ø

MISCELATORE PER BORDO VASCA 
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> Interasse bocca 160
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > flessibili di alimentazione
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8001/2

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

805005 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE OVAL 155X255 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS OVAL CEILING DIAMETER 155X255 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
805019 805008 8030/1805006 ABS 915003 655016

554023

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

804032
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002
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FUNTANIN JOYSTICK 

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 514
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 514

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 525

FUNTANIN
JOYSTICK

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT
> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 8 l/min 3bar sulla bocca
> interasse bocca 143
> attacchi da 1/2”

8003

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8003 XX-8003 

 
x M*

VASCA 

14328

60

1

2

75
Ø 2

60

1/
2"

90

104

IMPORTANTE SPECIFICA TECNICA:
Il tubo di alimentazione da 1/2” deve trovarsi minimo a 29 mm dentro il filo muro finito 
comprensivo di rivestimento.
Il “bicchiere per bocca incasso” DEVE essere COMPLETAMENTE INCASSATO nel muro. Prevedere uno 
scasso Ø76/80 mm e di profondità pari a quella indicata relativa al muro finito comprensivo di rivestimento.

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER
> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata                            
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco meccanico  
   basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm                         > gancio incorporato
> parte incasso attacchi 1/2”                     > interasse bocca 160
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

8101/4/J/E + 734012

80 Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

80
7,

5

83
0

16093

22
3

99
5

108x92 PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8101/4/J/E

734012
PREZZO TOTALE

XX-8101/4/J/E x M*

info pag. 30

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8001/2/P XX-8001/2/P x M*

410

65

16
010

4

100

33Ø

3/8”

35
M

ax

30Ø

30Ø

35Ø

21
4

10
4

79
,5

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA
BATH RIM MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm     > piastra estetica interasse fori 100 mm
> flessibili di alimentazione    
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

8001/2/P

CROMATO ALTRE FINITURE
01-804060 XX-804060

SUPPORTO DOCCIA BV OVALE COMPLETO 
COMPLETE OVAL HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

804060

50
0

1/2"

22

5064

33

30foro Ø

21
4

30
m

ax

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

804032
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

x M*
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FUNTANIN JOYSTICK

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 514
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 514

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 525

FUNTANIN
JOYSTICK

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

8008/E + 654032 DX 654033 SX 

01-8008/E 

654032 o 654033
PREZZO TOTALE

XX-8008/E x M*

info pag. 42

60

25÷50 40÷65

40Min.

104

90

64

10
3,

5

50

1/2"

1/2"

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

8008/E + 654034 DX 654035 SX 

01-8008/E 

654034 o 654035
PREZZO TOTALE

XX-8008/E x M*

info pag. 42

50

25÷50 40÷65

Min.45

3/4"

3/4"

10
3,

5

104

90

64

50

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

8040/E + 654099 

01-8040/E 

654099 
PREZZO TOTALE 

XX-8040/E x M*

info pag. 42

10
3,

5

42÷57 5439÷3/4" IN

25Ø

3/4" OUT

104

90

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

8040/E + 654100 

01-8040/E 

654100
PREZZO TOTALE 

XX-8040/E x M*

info pag. 43

10
3,

5

5445÷
104

1" IN

1" OUT

90

55÷ 64

30Ø

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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FUNTANIN JOYSTICK 

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 514
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 514

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 525

FUNTANIN
JOYSTICK

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

>  attacchi da 3/4” 

8032/2/E + 035212 

01-8032/2/E 

035212 
PREZZO TOTALE 

XX-8032/2/E x M*

info pag. 43

104

10
3,

5

90

42 ÷ 67 7045 ÷

60Min.

3/4"

3/4"

45
,5

BAGNO COMPLEMENTI | B-TRONIC

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR
> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 110
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale
> luce a LED incorporata con variazione 
   in base alla temperatura
> uscita libera senza areatore
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> consultare le informazioni tecniche B-tronic a pag. 859

8105/S/EL

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8105/S/EL XX-8105/S/EL x M*

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879
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FUNTANIN JOYSTICK

FUNTANIN
JOYSTICK

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 514
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 514

RICAMBI

01- XX-

025002

554023

805012

654067

035344

105029

724030

775007

035345

635011

035346

635010

635012

804032 804032

senza finitura

senza finitura     

senza finitura     

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

055001

055002

055134

senza finitura

senza finitura

senza finitura

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES



www.bellostarubinetterie.com/online/29_funtanin.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

527

528

pag.

pag.

INDICE | INDEX

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI
RICAMBI

529/530
531

531/532
532

533/534
534
534
535
535

535/536
537/538

538
539

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

PLATINUM collection
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FUNTANIN

FUNTANIN
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione FUNTANIN vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 8020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the FUNTANIN collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
8020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

MONOFORO >>
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FUNTANIN

FUNTANIN

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8105/7/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 8105/7/S in finitura dorato: codice 04-8105/7/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST COEFFICIENT MULTIPLIER of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 8105/7/S gold finish: code 04-8105/7/S

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS   DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

FUNTANIN

FUNTANIN FUNTANIN

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



529

FUNTANIN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 528
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 528

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 539

FUNTANIN

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

MIX LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO
BASIN MIXER “MEDIUM SIZE”

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO 
HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 108
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

8105/7/S 

8105/P/S

8105/A

8105/B

77
,5 10

0

108

64
50

1/2"1/2"

Ø 35

133

M
ax

.7
0

34
5

13
4

77
,5

10
0

64
50

1/2"1/2"

Ø 35

M
ax

.7
0

34
5

13
4

160

185

64 50

1/2"1/2"

Ø 35

160

185

18
4

12
7,

5
15

0

M
ax

.1
65

43
5

64 50

1/2"1/2"

Ø 35

23
4

M
ax

.1
15

160

185

17
7,

5
39

5

20
0

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8105/7/S

01-8105/P/S

01-8105/A

01-8105/B

XX-8105/7/S 

XX-8105/P/S

XX-8105/A

XX-8105/B

x M*

x M*

x M*

x M*

LAVABO

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045002

045002

045002

045002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879
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FUNTANIN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 528
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 528

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 539

FUNTANIN

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8105/R/A XX-8105/R/A x M*

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 143
> limitatore di portata 8 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico > rosoni separati

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 143
> limitatore di portata 8 l/min 3bar sulla bocca
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8105/3/E + 804050 

8105/3/A/E + 804050

8105/R/A

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8105/3/E

01-8105/3/A/E

01-804050

01-804050

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8105/3/E

XX-8105/3/A/E

x M*

x M*

120

90

104

60

50

14
3

70
÷ 

85

1/2"
1/2"

64

120

60

50

14
3

70
÷ 

85

1/2"
1/2"

14
0

230

64

40
M

ax

In 3/8''

O
ut

 1
/2

"

34
0

 Ø35

64

98

50

LAVABO 

info pag. 30

info pag. 30

MISCELATORE LAVABO MAXI MONOFORO 
“MAXI”HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 160
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 8020)

8105/C 

64 50

1/2"1/2"

Ø 35

28
4

M
ax

.6
5

160

185

22
7,

5
35

0

25
0

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8105/C XX-8105/C x M*

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002
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FUNTANIN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 528
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 528

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 539

FUNTANIN

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO
BASIN/BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata
> interasse bocca 108
> limitatore di portata 5l/min 3bar per ingresso
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

8105/7/S

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8105/7/S XX-8105/7/S x M*

77
,5 10

0

108

64
50

1/2"1/2"

Ø 35

133

M
ax

.7
0

34
5

13
4

104

90

6545 ÷

45Min

30÷50

IN
 1

/2
”

OUT 1/2”

64

50

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8121/E 

01-804006 
PREZZO TOTALE

XX-8121/E x M*

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco   
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

8100/E + 804004

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8100/E

01-804004
PREZZO TOTALE

XX-8100/E x M*

info pag. 35

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> utilizzabile anche come incasso remoto

8121/E + 804006 

120

16
0

OUT 3/4”

O
2° USCITA

1° USCITA

UT 1/2”

IN
 1

/2
"

60Min

35÷55 45÷65

64

50

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 8121/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

045002

BIDET | DOCCIA INCASSO

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

8036/U p. 885

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*
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FUNTANIN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 528
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 528

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 539

FUNTANIN

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8103/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8103/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-8103/2/1/E x M*

info pag. 36

104

90

in 1/2"

39÷64

Min.57
64

50

ou
t 1

/2
"

42÷67

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8103/3/1/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8103/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-8103/3/1/E x M*

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

8103/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8103/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-8103/4/1/E x M*

info pag. 36

104

90

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

39÷64

Min.53

ou
t 1

/2
"

64

50

42÷67

in 1/2"

39÷64

Min.53

104

90

42÷67

64

50

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 8100/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*
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FUNTANIN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 528
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 528

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 539

FUNTANIN

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX        > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente        

8012/H/P/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8012/H/P/E

484020

XX-8012/H/P/E x M*

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”             > uscite laterali da 1/2”                  
> incasso con B-BOX                     > incasso regolabile min 76

8012/2/P/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8012/2/P/E

484021

XX-8012/2/P/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITEù 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”        > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                > incasso regolabile min 76

8012/4/P/E + 484023

8012/3/P/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-8012/4/P/E

01-8012/3/P/E

484023

484022

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-8012/4/P/E

XX-8012/3/P/E

x M*

x M*

info pag. 37

info pag. 38

100

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

59

7026
0

IN 1/2"
45

45
3

2 OUT 1/2"

26
0

100

59

FREDDA
COLD

70

CALDA
HOT

45
3

OUT 1/2"

IN 1/2"

45

100

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

59

7026
0

IN 1/2"

45
3

45

3 OUT 1/2"

100

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

59

7026
0

IN 1/2"

45
3

45

4 OUT 1/2"

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!
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FUNTANIN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 528
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 528

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 539

FUNTANIN

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER MIXER
> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

8109/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8109/1 XX-8109/1 x M*

130 ÷ 170

64

12
3

91

out 1/2"

in
 1

/2
"

50

279

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI 

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 8012/2/P/E, 8012/3/P/E, 8012/4/P/E
> 094025 per art. 8012/H/P/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 336.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 336.

8012/H/P/E 
+ 774035

8012/2H/P/E 
+ 774036

8012/H/P/E 8012/2H/P/E 8012/3H/P/E 
+ 774033

8012/4H/P/E 
+ 774034

8012/H/E 
+ 884036

8012/2H/E 
+ 884037

8012/3H/E 
+ 884038

8012/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

8003/1/A 8030 8013/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002
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FUNTANIN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 528
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 528

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 539

FUNTANIN

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8101/A XX-8101/A x M*

130 ÷ 170

in 1/2"
64 x 50

60

279

87

50
64

 x

40

22
0

91

197

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata > interasse bocca 197
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco meccanico   
    basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

8101/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8101/2 XX-8101/2 x M*16

0

10
2

Ø 35

3/8”

35
M

ax 21
2

30Ø

30Ø

interasse 
consigliato

110

77
,5

35Ø

64

50

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata > Interasse bocca 160
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm 
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

8101/2

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

805005 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE OVAL 155X255 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS OVAL CEILING DIAMETER 155X255 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
805019 805008 8030/1805006 ABS 915003 655016

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

DEVIATORE
DIVERTER

804032
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002
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FUNTANIN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 528
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 528

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 539

FUNTANIN

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT
> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 8 l/min 3bar sulla bocca
> interasse bocca 143
> attacchi da 1/2”

8003 

14328

60

1

2

75
Ø 2

60

1/
2"

90

104

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8003 XX-8003 

 
x M*

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO 
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata > interasse bocca 160
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco meccanico    
    basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > gancio incorporato                 
> parte incasso attacchi 1/2” > attacchi da 1/2”           
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

8101/4/J/E + 734012

80 Ø

10
5

85
 ÷

1/
2”

1/
2”

10
0

100

Ø 8,5

FILO PIASTRELLA

80
7,

5

83
0

16093

22
3

99
5

108x92 PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8101/4/J/E

734012
PREZZO TOTALE

XX-8101/4/J/E x M*

info pag. 30

VASCA

IMPORTANTE SPECIFICA TECNICA:
Il tubo di alimentazione da 1/2” deve trovarsi minimo a 29 mm dentro il filo muro finito 
comprensivo di rivestimento.
Il “bicchiere per bocca incasso” DEVE essere COMPLETAMENTE INCASSATO nel muro. Prevedere uno 
scasso Ø76/80 mm e di profondità pari a quella indicata relativa al muro finito comprensivo di rivestimento.

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8101/2/P XX-8101/2/P x M*

410

65

16
0

100

33Ø

3/8”

35
M

ax

30Ø

30Ø

35Ø

21
4

10
4

79
,5

64

50

100110

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA
BATH RIM MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> uscita libera a cascata                            > Interasse bocca 160
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> piastra estetica interasse fori 100 mm
> flessibili di alimentazione                         > senza scarico
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

8101/2/P 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-804060 XX-804060 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV OVALE COMPLETO 
COMPLETE OVAL HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto ovale in ABS c/anticalcare, per finiture 
   diverse da cromo doccetta cilindrica in metallo

804060

50
0

1/2"

22

5064

33

30foro Ø

21
4

30
m

ax

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

804032
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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FUNTANIN

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 528
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 528

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 539

FUNTANIN

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

8108/E + 654032 DX

01-8108/E 

654032
PREZZO TOTALE

XX-8108/E x M*

info pag. 42

60

25÷50 40÷65

40Min.

104

90

64

50

1/2"

1/2"

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

8108/E + 654034 DX

01-8108/E 

654034
PREZZO TOTALE

XX-8108/E x M*

info pag. 42

50

25÷50 40÷65

Min.45

3/4"

3/4"

104

90

64

50

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

8140/E + 654099 

01-8140/E 

654099 
PREZZO TOTALE 

XX-8140/E x M*

info pag. 42

42÷ 573/4" In

25Ø

3/4" Out

104

90

64

50

5439 ÷

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

8140/E + 654100 

01-8140/E 

654100
PREZZO TOTALE 

XX-8140/E x M*

info pag. 43

1" In

1" Out

55÷ 64

30Ø

104

64

90 50

45÷54

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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FUNTANIN

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 528
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 528

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 539

FUNTANIN

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

8032/2/E + 035212  

01-8032/2/E 

035212 
PREZZO TOTALE 

XX-8032/2/E x M*

info pag. 43

104

10
3,

5

90

42 ÷ 67 7045 ÷

60Min.

3/4"

3/4"

45
,5

BAGNO COMPLEMENTI

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR
> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 110
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale
> luce a LED incorporata con variazione 
   in base alla temperatura
> uscita libera senza areatore
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> consultare le informazioni tecniche B-tronic a pag. 859

8105/S/EL

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8105/S/EL XX-8105/S/EL x M*

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 528
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 528 539

FUNTANIN

FUNTANIN

RICAMBI

01- XX-

025002

045002

654067

035344

105029

724030

775007

035345

635011

035346

635010

635012

804032 804032

senza finitura

senza finitura     

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

055001

055134

senza finitura

senza finitura

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES



www.bellostarubinetterie.com/online/30_fabrique.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

541 - 543

542

pag.

pag.

INDICE | INDEX

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

544/547
548

548/550
550/551
551/553

553
554
554
554

554/555
555/556

557

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

GOLD collection

540
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FABRIQUEFABRIQUE
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

RISPARMIO IDRICO
Per il risparmio idrico, tutte le bocche lavabo e bidet hanno aeratori con portata 
del flusso a 5 lt/min, sostituibili con aeratori di portata superiore qualora la 
bocca di erogazione venga utilizzata per il riempimento vasca.

SAVING WATER
For the saving water, all the basin and bidet spout have aerator with flow rate at 5lt/
min, interchangeable with more flow rate aerator, in the case of using spout for fill up 
the bath.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione FABRIQUE vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno 
spessore superiore a 4 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the FABRIQUE collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE DA PIANO E INCASSO
 SCHEMA APERTURA MISCELATORI APPOGGIO  SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

 SCHEM
A APERTURA M

ISCELATO
RI APPO

G
G

IO

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening

apertura
opening

SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR STANDING AND BUILT-IN MIXER

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>
3 HOLES >>

MONOFORO >>
ONE HOLE >>
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FABRIQUE
COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

N.B. PREZZO MANIGLIA CROMATO (cod. 01) UGUALE 
       A PREZZO MANIGLIA ROSSO FABRIQUE (cod. B1)

TABELLA PREZZI FINITURE 

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 4705/S in finitura dorato con maniglia nero opaco: 
codice 04-4705/S + 67-476001

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. EXAMPLE to order art. 4705/S 
gold finish with matt black handle: code 04-4705/S + 67-476001

FABRIQUE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE MANIGLIA
HANDLE NUMBER

4705/S

+
476001

XX

XX

-

-

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

rosso “fabrique” / “fabrique” red 

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B1-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

FABRIQUE

FABRIQUE FABRIQUE

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.



543

FABRIQUE

FABRIQUEINFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/47/E, 1200/3/47/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/47/E, 1200/3/47/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P47/E, 1212/3/P47/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P47/E, 1212/3/P47/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
4703/2/1E, 4703/3/1E, 4703/4/1E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
4703/2/1E, 4703/3/1E, 4703/4/1E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
4712/2/P/E, 4712/3/P/E, 4712/4/P/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
4712/2/P/E, 4712/3/P/E, 4712/4/P/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.



FABRIQUE

544 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA PROLUNGATA
BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 125
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4705/S + 476001

4705/P/S + 476001

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO
EXTENSIONS FOR BASIN

> diametro 34 mm
> altezza 50 mm, 100 mm, 150 mm

474015 | 474016 | 474017

CROMATO ALTRE FINITURE
50 mm
100 mm
150 mm

50 mm
100 mm
150 mm

01-474015
01-474016
01-474017

XX-474015
XX-474016
XX-474017

x M*
x M*
x M*

€
€
€

€
€
€

50Ø

74
M

ax
 4

0

40
0

3/8"

125

16
2

foro Ø35

50Ø 74
M

ax
 4

0

40
0

3/8"

175 16
2

foro Ø 35

110consigliato

50Ø

62

1/2”

160

30foro Ø

15
020

7
40

m
ax

18Ø

foro Ø 35

50Ø

BATTERIA LAVABO 3 FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
3 HOLE BASIN SWINGING HIGH SPOUT
> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 160       > bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4705/4/BS  + 476001

[mix]

[mix]

[batteria]

[maniglia]

[maniglia]

[maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4705/S
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/P/S
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/4/BS
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/S
XX-476001

01-4705/P/S
XX-476001

01-4705/4/BS
XX-476001

XX-4705/S
XX-476001

XX-4705/P/S
XX-476001

XX-4705/4/BS
XX-476001

x M*

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

455039

605007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893



FABRIQUE

545XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 542
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 542

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 557

FABRIQUE

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA PROLUNGATA
HIGHER BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 175
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

4705/1 + 476001

22
4

50Ø

3/8"

175

60
M

ax

39
0

35foro Ø

31
2

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-4705/1
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/1
XX-476001

XX-4705/1
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4705/6/E
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/6/1E
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/6/E
XX-476001

01-4705/6/1E
XX-476001

XX-4705/6/E 
XX-476001

XX-4705/6/1E 
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

GRUPPO LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MOUNTED GROUP

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5 l/min 3bar 
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

4705/6/E + 476001 + 054061  

4705/6/1E + 476001 + 054061  

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

054061

054061

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

110 110

Ø 50

50
Ø 48

185

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

18Ø

42
÷6

2
64

÷4
4

28Ø

m
in

 5
7

Ø 50

110 110

50
Ø

215

48

18Ø
28Ø

m
in

 5
7

IN
 1

/2
”

IN
 1

/2
”

42
÷6

2
64

÷4
4

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4705/3/BE
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/3/BE
XX-476001

XX-4705/3/BE
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

4705/3/BE + 476001 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

Ø 64,5

120

30÷45 57÷72

45min

48

18
Ø

IN 1/2”

185

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

info pag. 26

info pag. 26

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FABRIQUE

546 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

LAVABO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4705/3/CE
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/3/CE
XX-476001

XX-4705/3/CE
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA
WALL BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico > rosoni separati

4705/3/CE + 476001 + 894001  

PARTE INCASSO 
01-894001 
PREZZO TOTALE 

€
€

120

Ø 64,5

30÷45 57÷72

45min 215

48

18
Ø

IN 1/2”

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4705/3/2E
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/3/3E
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/3/2E
XX-476001

01-4705/3/3E
XX-476001

XX-4705/3/2E
XX-476001

XX-4705/3/3E
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA EXTRA PROLUNGATA SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT ON PLATE

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 185
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica rettangolare

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 215
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica rettangolare

4705/3/2E + 476001 + 894001  

4705/3/3E + 476001 + 894001  

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-894001 

01-894001 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

120

10
0

230

48

18
Ø

IN 1/2”

45min 185

30÷45 57÷72

10
0

230

48

45min 215

30÷45 57÷72

18
Ø

IN 1/2”

120

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4705/R/A + 476001 

40
M

ax

In 3/8''

43
5

foro Ø35

50Ø

O
ut

 1
/2

"

58

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-4705/R/A
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/R/A
XX-476001

XX-4705/R/A
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

[mix] [maniglia]

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

info pag. 30

info pag. 30

info pag. 30

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



FABRIQUE

547XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 542
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 542

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 557

FABRIQUE

LAVABO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4705/R/BE
01-476001 o B1-476001

 

01-4705/R/BE
XX-476001

XX-4705/R/BE
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104033 
PREZZO TOTALE 

€
€

MISCELATORE INCASSO REMOTO BUILT-IN 
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

4705/R/BE + 476001 + 104033 

Out 1/2”

In
 1

/2
”

64,5Ø

34 ÷ 49

min. 50

7459 ÷

61

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL WASH SPOUT L 185

BOCCA MONOFORO GIREVOLE
SWINGING WASH SPOUT

> interasse bocca 185 / 215
> limitatore di portata 5 l/min 3 bar
> attacco da 1/2”
> rosone tondo

> interasse bocca 160
> bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3bar
> attacco da 1/2”

464008 | 464014 

4705/1/B

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-464008 
01-464014 

01-4705/1/B 

XX-464008 
XX-464014 

XX-4705/1/B 

x M*
x M*

x M*

€
€

€

€
€

€

215

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

18Ø

15
0

160

40
m

ax

50Ø

1/2”

30FORO Ø

360°

20
7

185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 4705/R/BE, 4705/3/3E, 4705/3/2E, 4705/3/CE, 4705/3/BE

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

185 mm
215 mm

2 cm
3 cm
4 cm

185 mm
215 mm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

454038

info pag. 27

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

 x M*
x M*
x M*



FABRIQUE

548 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

BOCCA BIDET DA PARETE
WALL BIDET SPOUT

> interasse bocca 160
> aeratore snodato
> attacco da 1/2”
> rosone tondo

464003

CROMATO ALTRE FINITURE
01-464003 XX-464003 x M*€ €

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

4721/E + 476001 + 104018 

18
Ø

1/
2”

24
°

32 160

25
°

Ø64,5

Out 1/2”

In
 1

/2
”

95Ø

5030 ÷

Min. 45
NO B-BOX

58÷78

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale 
> interasse bocca 111
> aeratore snodato
> limitatore di portata 5 l/min 3 Bar
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

4707/S + 476001

40
0

M
ax

 4
0

50Ø

3/8"

24°

30
°

77

111

16
2

foro Ø35

1/2” 1/2”

62
40

110consigliata

50Ø

105

30foro Ø

40
m

ax
13

7

90

foro Ø35

30
°

24
°

BATTERIA BIDET 3 FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 105     > bocca girevole 360°
> limitatore di portata 5 l/min 3 Bar
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico

4707/4/S + 476001

[mix]

[batteria]

[maniglia]

[maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4707/S
01-476001 o B1-476001

 

01-4707/4/S
01-476001 o B1-476001

 

01-4707/S
XX-476001

01-4707/4/S
XX-476001

XX-4707/S
XX-476001

XX-4707/4/S
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

BIDET | DOCCIA INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4721/E
01-476001 o B1-476001

 

01-4721/E
XX-476001

XX-4721/E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-104018 
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

454038 455039

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

014076
01- cromato / XX- finitura

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038 605007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 32

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FABRIQUE

549XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 542
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 542

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 557

FABRIQUE

DOCCIA INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4700/E
01-476001 o B1-476001

 

01-1200/2/47/E
01-476001 o B1-476001

 

01-4700/E
XX-476001

01-1200/2/47/E
XX-476001

XX-4700/E
XX-476001

XX-1200/2/47/E
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-104002 

01-124034

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

4700/E + 476001 + 104002

OUT. 3/4''

OUT. 1/2''

IN
.1

/2
”

58

2° USCITA

1° USCITA

Ø 150

50MIN.
NO B-BOX

35 ÷ 50

61

9176 ÷

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 4721/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 4700/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

info pag. 33

info pag. 34

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/47/E + 476001+ 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

Ø 170 2° OUT  1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
"

26 ÷ 46

MIN. 45

75

61

8161 ÷

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*



FABRIQUE

550 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4703/2/1E
01-476001 o B1-476001

 

01-4703/2/1E
XX-476001

XX-4703/2/1E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
914016
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4703/2/1E + 476001 + 914016 

Ø 65

O
U

T 
1/

2”

35÷55 51÷71

min 53

IN 1/2”
CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

info pag. 36

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/47/E + 476001 + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/47/E, 1200/3/47/E

125098 | 125104

Ø 170 2° OUT  1/2"

1°
 O

U
T 

1/
2"

26 ÷ 46
75

min.45

IN
 1

/2
"

3°
 O

U
T 

1/
2"

8161 ÷

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4703/3/1E
01-476001 o B1-476001

 

01-4703/3/1E
XX-476001

XX-4703/3/1E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
034127
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4703/3/1E + 476001 + 034127

Ø 65

50min 

IN 1/2”

O
U

T 
1/

2”
O

U
T 

1/
2”

35÷55 51÷71
CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

info pag. 36

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1200/3/47/E
01-476001 o B1-476001

 

01-1200/3/47/E
XX-476001

XX-1200/2/47/E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-124035
PREZZO TOTALE 

€
€

info pag. 34

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FABRIQUE

551XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 542
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 542

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 557

FABRIQUE

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4703/4/1E
01-476001 o B1-476001

 

01-4703/4/1E
XX-476001

XX-4703/4/1E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
034128
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

4703/4/1E + 476001 + 034128 

Ø 65

IN 1/2”O
U

T 
1/

2”

O
U

T 
1/

2”

35÷55 51÷71

OUT 1/2”

min 50

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria   > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente  

4712/PE + 476001 + 484020

4712/2/PE + 476001 + 484021

100

95
7026

0

3

46

80

1/
2”

1/2”

1/2”

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 42

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4712/PE
01-476001 o B1-476001

 

01-4712/2/PE
01-476001 o B1-476001

 

01-4712/PE
XX-476001

01-4712/2/PE
XX-476001

XX-4712/PE
XX-476001

XX-4712/2/PE
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

484020

484021

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX              > incasso regolabile min 76

100

95
7026

0

3

46

80

1/
2”

1/
2”

1/2”

1/2”

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 42

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 36

4712/3/PE + 476001 + 484022

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4712/3/PE
01-476001 o B1-476001

 

01-4712/3/PE
XX-476001

XX-4712/3/PE
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
484022
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE 
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm                      > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali e superiore da 1/2”       
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76                  

100

95
7026

0

Ø 42 3

46

80 1/2”

1/
2”

1/
2”

1/2”
1/2”

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



FABRIQUE

552 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

4712/4/PE + 476001 + 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4712/4/PE
01-476001 o B1-476001

 

01-4712/4/PE
XX-476001

XX-4712/4/PE
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
484023
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]
MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm                      > ingressi inferiori da 1/2”
> uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso in ottone con B-BOX > incasso regolabile min 76                          95

7026
0

Ø 42

100

3

46

80

1/2”
1/2”

1/
2”

1/2”

1/
2”

1/
2”

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 4712/2/PE, 4712/3/PE, 4712/4/PE
> 094025 per art. 4712/PE

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 38

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX > incasso regolabile min 70
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”

1212/P47/E + 476001 + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0

50
80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

42Ø 9880 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P47/E + 476001 + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0

50
80

112

in
  1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

9880 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1212/P47/E
01-476001 o B1-476001

 

01-1212/2/P47/E
01-476001 o B1-476001

 

01-1212/P47/E
XX-476001

01-1212/2/P47/E
XX-476001

XX-1212/P47/E
XX-476001

XX-1212/2/P47/E
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

01-125001

01-125002

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

info pag. 38

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



FABRIQUE

553XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 542
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 542

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 557

FABRIQUE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

4709/1 + 476001

96 169 72

43
Ø

1/2”68Ø
130÷170

1/2”

[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-4709/1
01-476001 o B1-476001

 

01-4709/1
XX-476001

XX-4709/1
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 326.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 326.

8812/H/P/E 
+ 774035

8812/2H/P/E 
+ 774036

8812/3H/P/E 
+ 774033

8812/4H/P/E 
+ 774034

8812/H/E 
+ 884036

8812/2H/E 
+ 884037

8812/3H/E 
+ 884038

8812/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P47/E, 1212/2/P47/E, 1212/3/P47/E

125100 | 125101

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P47/E + 476001 + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

Ø
18

0

50
80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

9880 ÷

70min

3°
ou

t  
1/

2"

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1212/3/P47/E
01-476001 o B1-476001

 

01-1212/3/P47/E
XX-476001

XX-1212/3/P47/E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
01-125003
PREZZO TOTALE 

€
€

info pag. 38

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



FABRIQUE

554 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

4403/1/A, 4403/1

045230 045174 884055 044054

0530N 0413/4/SP 0413/5/1/SP

WALL PIPE

STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPLETO C/PRESA D’ACQUA
COMPLETE WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250

FULL SHOWER SUPPORT

BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORTBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSOGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
014083 014084 445043 OTTONE 0530/1N915001 ABS 915003 655016

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER
> cartuccia tradizionale  > interasse bocca 173
> deviatore a trazione con ritorno automatico 
   e blocco per basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> supporto a parete fisso > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare
> per finiture diverse da cromo doccetta in metallo

Deviatore
automatico
a trazione

130 ÷ 170

72

173

30°

28Ø

68Ø 1/2”

43
Ø

96

62

23Ø

60
Ø

43
20

0

169

265

4701/A + 476001
[mix] [maniglia]

CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 CROMATO / MANIGLIA IN ALTRA FINITURA

ALTRE FINITURE

01-4701/A
01-476001 o B1-476001

 

01-4701/A
XX-476001

XX-4701/A
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PREZZO TOTALE €

DEVIATORE
DIVERTER

484060
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454066



FABRIQUE

555XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 542
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 542

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 557

FABRIQUE

WALL PIPE

CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDI

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 185
> attacchi da 1/2”

4603

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4603 XX-4603 x M*€ €185

18
Ø

1/
2”

48

32

64,5Ø

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

4708/E + 476001 + 054025

57min

42÷67 41÷66

1/2”

1/2”

50
Ø

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4708/E
01-476001 o B1-476001

 

01-4708/E
XX-476001

XX-4708/E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054025
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

CROMATO ALTRE FINITURE
01-044071 XX-044071 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO 
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in PVC 150 cm
> attacco da 1/2”
> doccetta monogetto cilindrica in ABS c/anticalcare, per finiture   
   diverse da cromo doccetta in metallo

044071

50Ø

35
m

ax
18

0

30Ø

23Ø

15
00

50
0

1/2"

€ €

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254003

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001

info pag. 40

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

4708/E + 476001 + 054027

46÷71 41÷66

64min

3/4”

3/4”

50
Ø

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4708/E
01-476001 o B1-476001

 

01-4708/E
XX-476001

XX-4708/E
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
054027
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001

info pag. 40

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



FABRIQUE

556 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 542
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 542

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 557

FABRIQUE

BAGNO COMPLEMENTI 

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

4740/E + 476001 + 654099 

4740/E + 476001 + 654100

Ø 80
min 60

25Ø

40÷65

3/4" IN

3/4" OUT

6641 ÷

Ø 80
1" IN

1" OUT

6641 ÷74min

30Ø

52 ÷ 72

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4740/E 
01-476001 o B1-476001

 

01-4740/E 
01-476001 o B1-476001

 

01-4740/E 
XX-476001

01-4740/E 
XX-476001

XX-4740/E 
XX-476001

XX-4740/E 
XX-476001

x M*

x M*

x M*
x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

654099

654100

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

€

€

€

€

[parte esterna]

[parte esterna]

[maniglia]

[maniglia]

[parte incasso]

[parte incasso]
PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

P. EST. - CROMATO / MAN. CROMATO o ROSSO B1 P. EST. - CROMATO / MAN. IN ALTRA FINITURA

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-4732/2/E 
01-476001 o B1-476001

 

01-4732/2/E 
XX-476001

XX-4732/2/E 
XX-476001

x M*

x M*
x M*

€
€

€
€

€
€

PARTE INCASSO 
035212
PREZZO TOTALE 

€
€

[parte esterna] [maniglia] [parte incasso]
SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

4732/2/E + 476001 + 035212  

3/4”

3/4”
IN

OUT

Ø 80

43÷68

62min

35÷60

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

info pag. 42

info pag. 43

info pag. 43
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FABRIQUE

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 542
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 542

RICAMBI

01- XX-

01- XX-

454038

025002

755041

055001

654067

035344

125079

014076 014076

454066

105029

455039

775007

035345

125080

635011

055134
125078

605007

035346

635010

635012

254003

484060 484060

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

FABRIQUE



www.bellostarubinetterie.com/online/31_brunsin.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

559

560
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DEVIATORI INCASSO
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BRUNSIN

BRUNSIN
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione BRUNSIN vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020).
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the BRUNSIN collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

5705/R/B/E + 104033

Parti esterne miscelatore remoto
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

5705/R/B/E + 104033

Parti esterne miscelatore remoto
rubinetti d'autore

made in Italy

Articolo

Descrizione

 SCHEMA APERTURA MISCELATORI INCASSO

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO MANIGLIA MISCELATORE INCASSO
SCHEME ABOUT WORKING WAY HANDLE FOR BUILT-IN MIXER

acqua calda
hot water

acqua fredda
cold water

apertura
opening
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BRUNSIN

BRUNSIN

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

5705/4/A/SXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 5705/4/A/S in finitura dorato: codice 04-5705/4/A/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 5705/4/A/S gold finish: code 04-5705/4/A/S

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS   

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

BRUNSIN

BRUNSIN BRUNSIN

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



BRUNSIN

561XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

LAVABO

40
m

ax
20

2

12
2180

110 consigliata

79

60Ø

60Øin 1/2”

30foro Ø

foro Ø35

24Ø
360°

40
m

ax
20

2

12
2180

110 consigliata

72

60Ø

60Ø

68

in 1/2”

30foro Ø

foro Ø35

24Ø
360°

40
m

ax
180

110 consigliata

79

60Ø

60Ø
in 1/2”

30foro Ø

foro Ø35

24Ø

57

13
7

360°
40

m
ax

180

110 consigliata

72

60Ø

60Ø

68

in 1/2”

30foro Ø

foro Ø35

24Ø

57

13
7

360°

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BASIN SWINGING SPOUT

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BASIN SWINGING SPOUT

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
3 HOLE BASIN EXTENDED SWINGING SPOUT

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
3 HOLE BASIN EXTENDED SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5705/4/A/S

5705/4/AL/S

5705/4/B/S

5705/4/BL/S

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5705/4/A/S

01-5705/4/AL/S

01-5705/4/B/S

01-5705/4/BL/S

XX-5705/4/A/S

XX-5705/4/AL/S

XX-5705/4/B/S

XX-5705/4/BL/S

x M*

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

725007

725007

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

035046

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX



BRUNSIN

562 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

LAVABO

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

12
7

180

20
7

35
0

182

Ø35

195,5

360°

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

12
7

35 180

20
7

35
0

178

 1 1/4"

Ø35

195,5

63,4Ø

45
-3

0

MAX 185

360°

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

12
7

180

20
7

35
0

178

Ø35

195,5

360°

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN GROUP SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN GROUP SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN GROUP SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5705/2/A/S

5705/2/AL/S

5705/2/AL

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5705/2/A/S

01-5705/2/AL/S

01-5705/2/AL

XX-5705/2/A/S

XX-5705/2/AL/S

XX-5705/2/AL

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

12
7

35 180

20
7

35
0

182

 1 1/4"

Ø35

195,5

63,4Ø

45
-3

0

MAX 185

360°

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BASIN GROUP SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5705/2/A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5705/2/A XX-5705/2/A x M*€ €

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001 DX

055001 DX

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX



BRUNSIN

563XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

LAVABO

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

19
2

35 180

27
2

35
0

178

1 1/4"

Ø35

195,5

63,4Ø

45
-3

0

MAX 185

360°

60Ø

70
M

ax
.

3/8"
19

2

35 180

27
2

35
0

182

 1 1/4"

Ø35

195,5

63,4Ø

45
-3

0
MAX 185

360°

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN GROUP EXTENDED SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN GROUP EXTENDED SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5705/2/B

5705/2/BL

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5705/2/B

01-5705/2/BL

XX-5705/2/B

XX-5705/2/BL

x M*

x M*

€

€

€

€

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

19
2

180

27
2

35
0

182

Ø35

195,5

360°

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

19
2

180

27
2

35
0

178

Ø35

195,5

360°

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN GROUP EXTENDED SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE PROLUNGATA
BASIN GROUP EXTENDED SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> con flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

5705/2/B/S

5705/2/BL/S

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5705/2/B/S

01-5705/2/BL/S

XX-5705/2/B/S

XX-5705/2/BL/S

x M*

x M*

€

€

€

€

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001 DX

055001 DX

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX



BRUNSIN

564 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

LAVABO

GRUPPO LAVABO A PARETE
WALL BASIN MOUNTED GROUP

GRUPPO LAVABO A PARETE
WALL BASIN MOUNTED GROUP

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180 
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180 
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 210 
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico

5705/6/E + 034075

5705/6L/E + 054063

5705/6/1/E + 034075

60
Ø

60Ø

60
Ø

110 110

180

60

24Ø
in

 1
/2

"

in
 1

/2
"

73

57
m

in
.

42
÷ 

62
82

÷ 
62

24Ø

60Ø 60Ø 60Ø

110 110

180

60

24Ø

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

68

m
in

.4
5

44
29

 ÷
74

÷ 
89 24Ø

60
Ø

60Ø

60
Ø

110 110

210

60

24Ø

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

73

57
m

in
.

42
÷ 

62
82

÷ 
62

24Ø

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5705/6/E

01-5705/6L/E

01-5705/6/1/E

034075

054063

034075

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-5705/6/E

XX-5705/6L/E

XX-5705/6/1/E

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 210 
> ingressi da 1/2” 
> senza scarico

5705/6/1L/E + 054063

60Ø 60Ø 60Ø

110 110

210

60

24Ø

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

68

m
in

.4
5

44
29

 ÷
74

÷ 
89 24Ø

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5705/6/1L/E

054063
PREZZO TOTALE

XX-5705/6/1L/E x M*€

€
€

€

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

725007

725007

725007

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

035046

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

info pag. 26

info pag. 26

info pag. 26

info pag. 26



BRUNSIN

565XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

LAVABO 

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

> cartuccia tradizionale 
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico
> utilizzabile anche come incasso doccia

5705/R/B/E + 104033 

5705/R/BL/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5705/R/B/E

01-5705/R/BL/E

01-104033 

01-104033 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-5705/R/B/E

XX-5705/R/BL/E

x M*

x M*

Out 1/2”

In 1/2”

Ø 74

24 ÷ 40 9882 ÷

38min

60
Ø

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

Out 1/2”

In 1/2”

Ø 74

68

25 ÷ 40 10085 ÷

39min

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

€

€

€

€

€

€

€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 5705/R/B/E, 5705/R/BL/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

BOCCA LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 180 / 210
> attacco da 1/2”

574005 | 574006 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-574005 
01-574006 

XX-574005 
XX-574006 

€
€

€
€

60Ø

1/
2”

30 210

24
Ø

60

60Ø

1/
2”

30 180

24
Ø

60

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725007

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

info pag. 27

info pag. 27

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

163,00 x M*
174,00 x M*



BRUNSIN

566 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

BIDET 

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

35

35
0

1 1/4"

Ø35

63Ø

45
-3

0

MAX 185

360°

108

11
9 16

1

62° ±17°

182

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

35

35
0

178

 1 1/4"

Ø35

63Ø

45
÷3

0

MAX 185

360°

108

11
9 16

1

62° ±17°

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BIDET GROUP SWINGING SPOUT

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BIDET GROUP SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> con flessibili di alimentazione
> con scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> con flessibili di alimentazione
> con scarico

5707/2

5707/2L

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5707/2

01-5707/2L

XX-5707/2

XX-5707/2L

x M*

x M*

€

€

€

€

40
m

ax

108

110 consigliata

60Ø

60Øin 1/2”

30foro Ø

foro Ø35

24Ø

49

360°

91

79

62° ±17°

40
m

ax

108

110 consigliata

60Ø

60Ø

68

in 1/2”

30foro Ø

foro Ø35

24Ø

49

360°

91

72

62° ±17°

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA GIREVOLE
3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico

5707/4/S

5707/4L/S

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5707/4/S

01-5707/4L/S

XX-5707/4/S

XX-5707/4L/S

x M*

x M*

€

€

€

€

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

574033
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

574033
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

574033
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

574033
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001 DX



BRUNSIN

567XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

BIDET | DOCCIA INCASSO

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

35
0

360°

108

11
9 16

1

62° ±17°

182

Ø 35

60Ø

70
M

ax
.

3/8"

35
0

178

360°

108

11
9 16

1

62° ±17°

Ø35

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BIDET GROUP SWINGING SPOUT

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE
BIDET GROUP SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> maniglia a 6 punte
> con flessibili di alimentazione
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 108
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> maniglia LEVER 
> con flessibili di alimentazione
> senza scarico

5707/2/S

5707/2L/S

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5707/2/S

01-5707/2L/S

XX-5707/2/S

XX-5707/2L/S

x M*

x M*

€

€

€

€

125125

1/2'' OUT

1/2'' OUT

42
÷ 

62
82

62
 ÷

60
m

in

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

73

60Ø 60Ø 60Ø

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

GRUPPO INCASSO CON DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> maniglia a 6 punte
> ingressi da 1/2”

5700/3/E + 034133

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5700/3/E

034133 
PREZZO TOTALE 

XX-5700/3/E x M*€

€
€

€

1/2'' OUT

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

60Ø

1/2'' OUT

125 125

386

68

44
29

 ÷
74

÷ 
89

m
in

. 5
0

60Ø 60Ø

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

GRUPPO INCASSO CON DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> maniglia a 6 punte
> ingressi da 1/2”

5700/3L/E + 054060

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5700/3L/E

054060 
PREZZO TOTALE 

XX-5700/3L/E x M*€

€
€

€

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

574033
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

574033
01- cromato / XX- finitura

info pag. 31

info pag. 31

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001 DX



BRUNSIN

568 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”  
> piastra tonda 

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”  
> piastra tonda 

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”   > piastra classic 

> cartuccia tradizionale 
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico
   e blocco meccanico basse pressioni
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> attacchi da 1/2”   > piastra classic 

5700/M/E + 104002

5700/ML/E + 104002

5700/MK/E + 104002

5700/MKL/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5700/M/E

01-5700/ML/E

01-5700/MK/E

01-5700/MKL/E

01-104002

01-104002

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

PREZZO TOTALE 

XX-5700/M/E

XX-5700/ML/E

XX-5700/MK/E

XX-5700/MKL/E

x M*

x M*

x M*

x M*

150Ø

35 ÷ 50 8974 ÷

50min.
NO B-BOX

Out 1/2"
2° USCITA

Out 3/4"
1° USCITA73

150Ø

93

35 ÷ 50 9277 ÷

51min.
NO B-BOX

Out 1/2"
2° USCITA

Out 3/4"
1° USCITA

Out 1/2"
2° USCITA

Out 3/4"
1° USCITA73

125

15
0

50min.
NO B-BOX

35 ÷ 50 8974 ÷

Out 1/2"
2° USCITA

Out 3/4"
1° USCITA

125

15
0

93

50min.
NO B-BOX

35 ÷ 50 9277 ÷

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

105029

105029

025002

025002

025002

025002

info pag. 33

info pag. 33

info pag. 33

info pag. 33

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



BRUNSIN

569XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 5700/M/E, 5700/ML/E, 5700/MK/E, 5700/MKL/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5703/2/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5703/2/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-5703/2/E x M*

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5703/2L/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5703/2L/E

914016
PREZZO TOTALE 

XX-5703/2L/E x M*

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5703/3/E + 034127 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5703/3/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-5703/3/E x M*
ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

74

8565 ÷40 ÷ 60

54min

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

"

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

min.50

78 ÷ 934934 ÷

O
ut

 1
/2

"

In 1/2" 60
Ø

Ø 74

68

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

74

58min.

8565 ÷40 ÷ 60

O
ut

 1
/2

"

In 1/2" 60
Ø

€

€

€

€

€

€

€

€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

635011

635010

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*



BRUNSIN

570 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5703/3L/E + 034127 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5703/3L/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-5703/3L/E x M*

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5703/4/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5703/4/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-5703/4/E x M*
ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

74

8565 ÷40 ÷ 60

54min

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

" Out 1/2"

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

78 ÷ 984931 ÷

min. 45

In 1/2"
O

ut
 1

/2
"

O
ut

 1
/2

"
68

Ø 74

€

€
€

€

€

€
€

€

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

5703/4L/E + 034128 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5703/4L/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-5703/4L/E x M*

ROSONE Ø74 OPZIONALE
POSIZIONARE DIETRO
ALLO STANDARD Ø60
NEL CASO IN CUI NON
COPRA IL FORO A PARETE

78 ÷ 934934 ÷

min. 45

In 1/2"

O
ut

 1
/2

"

O
ut

 1
/2

" Out 1/2"

Ø 74

68

€

€
€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscita laterale destra da 1/2”  
> incasso con B-BOX   > incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia a 6 punte

5712/K/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5712/K/E

484020

XX-5712/K/E

PREZZO TOTALE

x M*

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 73

€

€
€

€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635012

635011

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



BRUNSIN

571XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia a 6 punte

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia LEVER

5712/2K/E + 484021

5712/2KL/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5712/2K/E

01-5712/2KL/E

484021

484021

XX-5712/2K/E

XX-5712/2KL/E

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”  > uscita laterale destra da 1/2”  
> incasso con B-BOX   > incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia LEVER

5712/KL/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5712/KL/E

484020

XX-5712/KL/E

PREZZO TOTALE

x M*
23

6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3
70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 72

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 73

ou
t 1

/2
"

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 72

ou
t 1

/2
"

€

€
€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia a 6 punte

5712/3K/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5712/3K/E

484022

XX-5712/3K/E

PREZZO TOTALE

x M*€

€
€

€

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 73

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035346

035345

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 37

info pag. 37

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!



BRUNSIN

572 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia a 6 punte

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia LEVER

5712/4K/E + 484023

5712/4KL/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-5712/4K/E

01-5712/4KL/E

484023

484023

XX-5712/4K/E

XX-5712/4KL/E

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm  > ingressi inferiori da 1/2” 
> uscite laterali da 1/2”  > incasso con B-BOX  
> incasso regolabile min 76 
> piastra unica classic  > attivatore maniglia LEVER

5712/3KL/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-5712/3KL/E

484022

XX-5712/3KL/E

PREZZO TOTALE

x M*€

€
€

€

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 72

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 73

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

ou
t 1

/2
"

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

80

3

70

FREDDA
COLD

CALDA
HOT

Ø 72

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

ou
t 1

/2
"

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 5712/2K/E, 5712/2KL/E, 5712/3K/E, 5712/3KL/E, 5712/4K/E, 
5712/4KL/E
> 094025 per art. 5712/K/E, 5712/KL/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

035344

035344

info pag. 37

info pag. 38

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



BRUNSIN

573XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

GRUPPO DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

5709/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5709/1 XX-5709/1 x M*

130 ÷ 170

Out 1/2”

In
 1

/2
”

68
Ø

66

150

€ €

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

5709/1L

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5709/1L XX-5709/1L

130 ÷ 170

Out 1/2”

In
 1

/2
”

68
Ø

66

159

286

€ €

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”

5709/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5709/4 XX-5709/4 x M*130 ÷ 170

200Ø

68 300

10
10

66
0 

÷

68
Ø

1/
2”

24Ø 67
8

11
50

80
0 

÷

€ €

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

x M*



BRUNSIN

574 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ABS con anticalcare
> attacchi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico   
   bassa pressione
> soffione Ø200 in ABS con anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”  
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico   
   bassa pressione
> soffione Ø200 in ABS con anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”   
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

5709/4L

5709/5/1

5709/5/1L

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5709/4L

01-5709/5/1

01-5709/5/1L

XX-5709/4L

XX-5709/5/1

XX-5709/5/1L

x M*

x M*

x M*

130 ÷ 170

200Ø

68 300

10
10

66
0 

÷

68
Ø

1/
2”

24Ø 67
8

11
50

80
0 

÷

286

130 ÷ 170

10
40

 ÷
 1

34
0

200Ø

68 300

91
0 

÷ 
12

10

92
5

68
Ø

1/
2”

65

24Ø

150

130 ÷ 170

10
40

 ÷
 1

34
0

200Ø

68 300

91
0 

÷ 
12

10

92
5

68
Ø

1/
2”

65

24Ø

160286

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

> cartuccia termostatica 
> vitone ceramico 90° 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

5711/1A

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5711/1A XX-5711/1A

out 1/2”

130 ÷ 170

164

293

1/
2”

68
Ø

69

110

€ €

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

x M*



BRUNSIN

575XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica 
> vitone ceramico 90° 
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”
> maniglia LEVER

> cartuccia termostatica 
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”
> maniglia a 6 punte

> cartuccia termostatica 
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”
> maniglia LEVER

> cartuccia termostatica 
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico  
   bassa pressione
> soffione Ø200 in ABS con anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”  > maniglia a 6 punte
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

5711/1AL

5711/4A

5711/4AL

5711/5A

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5711/1AL

01-5711/4A

01-5711/4AL

01-5711/5A

XX-5711/1AL

XX-5711/4A

XX-5711/4AL

XX-5711/5A

x M*

x M*

x M*

x M*

out 1/2”

130 ÷ 170

167

296

1/
2”

68
Ø

69

90

36

1/
2”

24Ø

294

11
45

79
5 

÷

45

68
Ø

69 300

200Ø

10
10

66
0 

÷67
7

130 ÷ 170
110

130 ÷ 170

1/
2”

24Ø

200Ø

30069

297

45

67
779

5 
÷ 

11
45

66
0 

÷ 
10

10

68
Ø

94 36

130 ÷ 170

1/
2”

24Ø

200Ø

30069

294

45

92
4

10
40

÷1
39

0

91
0÷

12
60

 

68
Ø 110

€

€

€

€

€

€

€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041
€ 139,00

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

055002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

055002

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura



BRUNSIN

576 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

DOCCIA EST. TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI | BRACCI | SET DOCCIA

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO 
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica 
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico  
   bassa pressione
> soffione Ø200 in ABS con anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”  
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

5711/5AL

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5711/5AL XX-5711/5AL x M*

130 ÷ 170

1/
2”

24Ø

200Ø

30069

297
45

92
4

10
40

 ÷
 1

39
0

91
0 

÷ 
12

60

68
Ø

94 36

€ €

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

045230 045174 884055 044054

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

EXTERNAL FIXED SUPPORT EXTERNAL MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO FISSO GANCIO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
034073 034076 035102 574014 OTTONE 5730/1, 5730/1L655016

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

5703/1/A, 5703/1 5730, 5730/L 5713/4 5713/5/1, 5713/5/1L
STELO DOCCIA CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
ROD SHOWER CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002

DEVIATORE
DIVERTER

045073
01- cromato / XX- finitura

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



BRUNSIN

577XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

VASCA

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5701/A 

01-5701/AL 

01-5701/A1

01-5701/A1L

XX-5701/A

XX-5701/AL

XX-5701/A1

XX-5701/A1L

x M*

x M*

x M*

x M*

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto fisso a parete > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto fisso a parete > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto fisso    > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto fisso    > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

5701/A

5701/AL

5701/A1

5701/A1L

130÷170

68

60
Ø

62,5

180

1/
2”

65

21
0

57
Ø

68
Ø

223

130÷170

Ø 68

68

60
Ø

62,5

180

1/
2”

65

21
0

57
Ø

130÷170

68

180

1/
2”

65

22
0

68
Ø

149111

Ø 57

130÷170

112

180

1/
2”

65
22

0

286

68
Ø

Ø 57

€

€

€

€

€

€

€

€

CEILING ARM MM 250

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

574015
01- cromato / XX- finitura

574015
01- cromato / XX- finitura

574015
01- cromato / XX- finitura

574015
01- cromato / XX- finitura

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

725008

725008

725008

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

055001 DX

055001 DX

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888



BRUNSIN

578 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5701/4L

01-5701/2

01-5701/2L

XX-5701/4L

XX-5701/2

XX-5701/2L

x M*

x M*

x M*

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA
EXTERNAL BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm > supporto fisso
> ingressi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

5701/4L

5701/2

5701/2L

78

30
m

ax

60Ø 60Ø

22
0

30foro Ø

30foro Ø

57

180

24Ø 13
7

60Ø
foro Ø 35

125
MISURA CONSIGLIATA

In 1/2”

30foro Ø

360°

73

Ø 57

68

72

30
m

ax

60Ø 60Ø

22
0

30foro Ø

30foro Ø

57

180

24Ø 13
7

60Ø
foro Ø 35

125

MISURA CONSIGLIATA

In 1/2”

30foro Ø

360°

Ø 57

€

€

€

€

€

€

VASCA

150

112
190

65
21

6

43Ø

45

3/4”

35
M

A
X.

Ø 57

286

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5701/4 XX-5701/4 x M*

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA
EXTERNAL BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 180
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm > supporto fisso
> ingressi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare

5701/4

190

65

43Ø

45

3/4”

35
M

A
X.

150

21
6

111 149

73

Ø 57

€ €

DEVIATORE
DIVERTER

574015
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

574015
01- cromato / XX- finitura

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

725008

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055002 SX/055001 DX

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX/055001 DX

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

725008

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046



BRUNSIN

579XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5701/20

01-5701/20L

XX-5701/20

XX-5701/20L

x M*

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM WITHOUT SPOUT

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM WITHOUT SPOUT

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo con anticalcare
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

5701/20

5701/20L

78

30
m

ax

60Ø

60Ø

22
0

30foro Ø

30foro Ø

MISURA CONSIGLIATA

In 1/2”

73

125

30foro Ø

Ø
57

68

72

30
m

ax

60Ø 60Ø

22
0

30foro Ø

30foro Ø

MISURA CONSIGLIATA

In 1/2”

30foro Ø

125
Ø

57

€

€

€

€

VASCA

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-5701/26

01-5701/26L

XX-5701/26

XX-5701/26L

x M*

x M*

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
FLOOR BATH GROUP

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
FLOOR BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 270
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm > supporto fisso
> ingressi da 3/4” > doccetta monogetto in metallo con anticalcare
> PREDISPOSIZIONE per gruppo a pavimento 054062, vedi pag. 895 

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 270
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> flessibile in metallo 150 cm > supporto fisso
> ingressi da 3/4” > doccetta monogetto in metallo con anticalcare
> PREDISPOSIZIONE per gruppo a pavimento 054062, vedi pag. 895

5701/26

5701/26L

65Ø

76
0

3/4”

80
M

A
X.

69
6

157

270

21
6

150

111 149 Ø 57

150

112

270

65
21

6

65Ø

76
0

3/4”

80
M

A
X.

286

Ø 57

€

€

€

€

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055002 SX/055001 DX

055002 SX/055001 DX

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

574015
01- cromato / XX- finitura

574015
01- cromato / XX- finitura

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

725008

725008

725008

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

x M*



BRUNSIN

580 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 180
> attacchi da 1/2”

5703

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5703 XX-5703 x M*

60Ø

35

1/
2”

31 180

60

24
Ø

€ €

60
Ø

60

57min.

42 ÷ 62

73

1/2"

1/2"

8262 ÷

60
Ø

68

60

min.45

1/2"

1/2"

4429 ÷ 74 ÷ 89

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia a 6 punte “CALDA”
> ingresso da 1/2” 

> vitone ceramico 90°
> maniglia LEVER “CALDA”
> ingresso da 1/2” 

5708/C/E + 034034 DX

5708/CL/E + 054026 SX

01-5708/C/E

01-5708/CL/E

034034

054026

XX-5708/C/E

XX-5708/CL/E

€

€

€

€

€

€

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

60
Ø

60

57min.

42 ÷ 62

73

1/2"

1/2"

8262 ÷

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia a 6 punte “FREDDA”
> ingresso da 1/2” 

5708/F/E + 034034 DX

01-5708/F/E

034034

XX-5708/F/E€

€

€

PREZZO TOTALE €     

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

725008

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

035046

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX

info pag. 39

info pag. 40

info pag. 39

x M*

x M*

x M*



BRUNSIN

581XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

60
Ø

64min.

50

46 ÷ 66

3/4"

3/4"

73

8262 ÷

60
Ø

60

min.45

4429 ÷ 74 ÷ 89
1/2"

1/2"

68

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia a 6 punte “FREDDA”
> ingressi da 3/4”

> vitone ceramico 90°
> maniglia LEVER “FREDDA”
> ingresso da 1/2” 

5708/F/E + 034036 DX

5708/FL/E + 054025 DX

01-5708/F/E

01-5708/FL/E

034036

054025

XX-5708/F/E

XX-5708/FL/E

€

€

€

€

€

€

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

BAGNO COMPLEMENTI

60
Ø

64min.

50

46 ÷ 66

3/4"

3/4"

73

8262 ÷

60
Ø

68

min.51

50

4833 ÷ 74 ÷ 89

3/4"

3/4"

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia a 6 punte “CALDA”
> ingressi da 3/4”

> vitone ceramico 90°
> maniglia LEVER “CALDA”
> ingressi da 3/4”

5708/C/E + 034036 DX

5708/CL/E + 054028 SX

01-5708/C/E

01-5708/CL/E

034036

054028

XX-5708/C/E

XX-5708/CL/E

€

€

€

€

€

€

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE €     

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

035046

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX

055001 DX

info pag. 40

info pag. 39

info pag. 41

info pag. 39

x M*

x M*

x M*

x M*



BRUNSIN

582 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 560
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 560

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 584

BRUNSIN

60
Ø

min.51
50

4833 ÷ 74 ÷ 89

3/4"

3/4"

68

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia LEVER “FREDDA”
> ingressi da 3/4”

5708/FL/E + 054027 DX

01-5708/FL/E

054027

XX-5708/FL/E€

€

€

PREZZO TOTALE €     

BAGNO COMPLEMENTI

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

5740/E + 654099

5740/L/E + 654099

5740/E + 654100 

01-5740/E 

01-5740/L/E

01-5740/E 

654099 

654099 

654100 
PREZZO TOTALE  

XX-5740/E 

XX-5740/L/E 

XX-5740/E 

x M*

x M*

x M*

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

in 3/4"

out 3/4"

25Ø

74Ø

72

5136 ÷ 77 ÷ 92

74Ø

8166 ÷

30Ø

Out 1"

in 1"

49 ÷ 64

36÷51 66÷81

Ø
74

in 3/4"

out 3/4"

25Ø

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

654067

info pag. 39

info pag. 42

info pag. 42

info pag. 43

x M*



BRUNSIN

583XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 560
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 560

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 584

BRUNSIN

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

5740/L/E + 654100 

01-5740/L/E

654100 
PREZZO TOTALE  

XX-5740/L/E x M*

74Ø

72
77 ÷ 926449 ÷

In 1"

30Ø

Out 1" €

€

€

€

BAGNO COMPLEMENTI

PREZZO TOTALE  

PREZZO TOTALE  

SARACINESCA
GATE VALVE

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

> attacchi da 3/4”

5732/2/E + 035212

5732/2L/E + 035212

01-5732/2/E 

01-5732/2L/E 

035212 

035212 

XX-5732/2/E 

XX-5732/2L/E 

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

74Ø

72

71 ÷ 86

in 3/4"

out 3/4"

5540 ÷

In 3/4"

Out 3/4"

74Ø

40 ÷ 55 7661 ÷

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 43



PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 560
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 560584

BRUNSIN

BRUNSIN

RICAMBI

01- XX-

01-

01-

XX-

XX-

025002

055001

654067

035344

574033 574033

105029

775007

055002

035345

635011

885041

055134

035046

035346

635010

635012

574015

045073

574015

045073

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

725008

725007

senza finitura

senza finitura

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY
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BRUNSIN

BRUNSIN



www.bellostarubinetterie.com/online/32_stresa.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

589/593
594

595/597
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601
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602/604
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608
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pag.

pag.

pag.
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PLATINUM collection
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587

STRESA

STRESA
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione STRESA vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 4 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the STRESA collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020).
Attention: If the lavatory top is more than cm 4 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

SCHEMA DI APERTURA MISCELATORE INCASSO CON MANIGLIA A CROCE
DIAGRAM FOR OPENING BUILT-IN  MIXER WITH CROSS HANDLE

ACQUA FREDDA
COLD WATER

ACQUA CALDA
HOT WATERAPERTURA

OPENING

EROGAZIONE D’ACQUA
La collezione STRESA utilizza di serie erogazione con getto areato; la 
manutenzione avviene come da schema.

WATER SUPPLY
The collection STRESA is supplied by areated water jet, the maintenance is made 
like scheme.



588

STRESA

STRESA

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

1405XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 1405 in finitura dorato: codice 04-1405

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 1405 gold finish: code 04-1405

cromato/chrome

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

nero lucido/glossy black 

cromo spazzolato/brushing chrome

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

bronzo opaco/matt bronze

cromo/oro/chrome/gold

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

bianco lucido/glossy white 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

oro opaco/matt gold

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

03-

04-

05-

06-

07-

12-

13-

19-

34-

68-

69-

72-

02-

08-

10-

11-

14-

28-

30-

33-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

71-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

STRESA

STRESA STRESA

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS   

NOTE:
Flex art. 915003 realizzabile nelle seguenti finiture:  
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
Per altre finiture ordinare art. 655016. 

NOTE:
Flex art. 915003 is available in the following finishes: 
01,03,04,05,06,07,12,13,19,28,30,33,34,35,66,67,68,69,71,72,75,B2,B3,B4. 
For other colors order the art. 655016.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

BATTERIA LAVABO TRE FORI
3 HOLE BASIN

BATTERIA LAVABO MEDIUM TRE FORI
3 HOLE “MEDIUM SIZE” BASIN

> vitone ceramico 90°
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 111
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1705/4/S 

1705/4/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1705/4/A XX-1705/4/A x M*

LAVABO

BATTERIA LAVABO TRE FORI
3 HOLE BASIN
> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 111
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1705/4 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1705/4 

01-1705/4/S

XX-1705/4 

XX-1705/4/S

x M*

x M*

32Ø

1/2”

52Ø

52Ø

12
6

74

111
114

68

40
M

ax

1"1/4
185Max

3/8”
3/8”

35Ø

3/
8”

27

41Ø

63Ø

42°

32Ø

1/2”

52Ø

52Ø

12
6

74

111
114

68

40
M

ax

3/8”
3/8”

35Ø

3/
8”

41Ø

42°

32Ø

1/2”

52Ø

52Ø

15
6

74

111
114

98

40
M

ax

1"1/4

185Max

3/8”
3/8”

35Ø

3/
8”

27
41Ø

42°

BATTERIA LAVABO MEDIUM TRE FORI
3 HOLE “MEDIUM SIZE” BASIN

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 111
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1705/4/A/S 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1705/4/A/S XX-1705/4/A/S x M*

32Ø

1/2”

52Ø

52Ø

15
6

74

111
114

98

40
M

ax

3/8”
3/8”

35Ø

3/
8”

41Ø

42°

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 700
cromato € 12,00

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 700
cromato € 12,00

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

055001

055001

055001

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1705/2 XX-1705/2 x M*

GRUPPO LAVABO MONOFORO
ONE HOLE GROUP BASIN

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 112
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1705/2 

LAVABO

70Ø

44Ø

14
4

112
115

88
80

M
ax

1"1/4

185Max

3/8” 3/8”

35170

44
0

35Ø
63Ø

42°

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 112
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1405 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1405 XX-1405 x M*

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 112
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1405/S 

CROMATO ALTRE FINITURE

01-1405/S 
 

XX-1405/S x M*

GRUPPO LAVABO MONOFORO
ONE HOLE GROUP BASIN

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 112
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1705/2/S

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1705/2/S XX-1705/2/S x M*

70Ø
44Ø

14
4

112
115

88
80

M
ax

3/8” 3/8”

35
170

44
0

35Ø

42°

55Ø
43Ø

M
A

X.
 6

0

35Ø

112
115

16
0

28

90

45
 ÷

 3
0

 1"1/4
Max 185

3/8”

42°

63Ø

40
0

55Ø
43Ø

M
A

X.
 6

0

35Ø

112
115

16
0

90

3/8”

42°

40
0

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

055001

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1405/P/S XX-1405/P/S x M*

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO
MEDIUM SIZE BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO
MEDIUM SIZE BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 139
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 139
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1405/P 

1405/P/S 

LAVABO

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1405/P XX-1405/P x M*

55Ø
43Ø

M
A

X.
 6

0

35Ø

139
142

19
0

12
0

3/8”

42°

40
0

55Ø
43Ø

M
A

X.
 6

0

35Ø

139
142

19
0

28

12
0

45
 ÷

 3
0

1"1/4
Max 185

3/8”

42°

40
0

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 177
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1405/2 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1405/2 
 

XX-1405/2 x M*

55Ø
43Ø

35Ø

177
180

31
5

28

24
5

45
 ÷

 3
0

 1"1/4
Max 185

3/8”

42°

M
ax

 6
0 63Ø

40
0

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO
HIGHER BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 177
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1405/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1405/1 XX-1405/1 x M*

55Ø
43Ø

35Ø

177
180

31
5

24
5

3/8”

42°

M
ax

 6
0

40
0

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

735005

735005
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

GRUPPO LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MOUNTED GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 160
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

1705/3/E + 054061  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1705/3/E 

054061 

XX-1705/3/E x M*

110 110

160 23

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

33
÷ 

38

47
M

in

74
69

 ÷

Ø52Ø52 Ø52

42°

info pag. 26

LAVABO

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA
WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 210
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

1705/3/1/E + 054061 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1705/3/1/E 

054061 

XX-1705/3/1/E x M*

110 110

Ø52Ø52 Ø52

210

23

IN
 1

/2
"

IN
 1

/2
"

33
÷3

8

47
M

in

74
69

÷

42°

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

1405/3K/E + 894001 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1405/3K/E 

01-894001 

XX-1405/3K/E x M*

95

215

120

80

16035 ÷ 50

50Min 5843 ÷

62

1/2”

23

42°

info pag. 26

info pag. 30

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA PROLUNGATA SU 
PIASTRA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> attacchi da 1/2”
> senza scarico
> piastra unica

1405/3/1K/E + 894001 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1405/3/1K/E 

01-894001 

XX-1405/3/1K/E x M*

95

215

120

80

21035÷ 50

50Min 5843 ÷

62

1/2”

23

42°

info pag. 30

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

055001

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

LAVABO

MISCELATORE INCASSO REMOTO
BUILT-IN REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> ingressi da 1/2”
> uscita superiore
> senza scarico

1405/R/B/E + 104033 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1405/R/B/E 

01-104033 

XX-1405/R/B/E x M*

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER
> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1405/R/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1405/R/A XX-1405/R/A x M*

55Ø

80

67

3/8”

1/
2”

M
ax

 7
0

50Ø

3/8”

35Ø 44
0

Min. 40

23 ÷ 43

7747 ÷

  I
N

  1
/2

"

  OUT 1/2"
64

80

15
6

info pag. 27

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art. 1405/R/B/E, 1405/3K/E, 1405/3/1K/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

160 mm
210 mm

160 mm
210 mm

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 160 / 210 mm
> attacco da 1/2”

174014 | 174015

CROMATO ALTRE FINITURE
01-174014 
01-174015 

XX-174014
XX-174015

52,5Ø

32

1/
2”

42 160 42°

52,5Ø

32

1/
2”

42 210 42°

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

x M*
x M*
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

BIDET

GRUPPO BIDET MONOFORO
ONE HOLE GRUOP BIDET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 93
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

1707/2 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1707/2 XX-1707/2 

 
x M*

70Ø

44Ø

14
4

93
95

95
80

M
ax

1"1/4

185Max

3/8”
3/8”

35170

44
0

35Ø
63Ø

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 93
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 93
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

1407 

1407/S 

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1407 

01-1407/S 

XX-1407 

XX-1407/S 

x M*

x M*

3/8"

2855Ø

 1" 1/4

63Ø

30
 ÷

 4
5

Max 185

43Ø

M
A

X.
 6

0

35Ø

93
95

98

65° 16
0

40
0

3/8"

55Ø

43Ø

M
A

X.
 6

0 35Ø

93

95

98

65° 16
0

42
0

BATTERIA BIDET TRE FORI
3 HOLE BIDET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 92
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

1707/7 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1707/7 XX-1707/7 x M*

32Ø

1/2”

52Ø

52Ø

12
6

74

94

92

76

40
M

ax

1"1/4
185Max

3/8”
3/8”

35Ø

3/
8”

27
41Ø

63Ø

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

735005

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

DOCCIA INCASSO

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH 2 OUT DIVERTER

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”

1700/3/E + 054059  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1700/3/E 

054059 

XX-1700/3/E x M*

125 125

45
÷ 

5063
M

IN

74
69

÷
1/

2"
 IN

1/
2"

 IN

OUT 1/2”

OUT 1/2”

52Ø 52Ø52Ø info pag. 31

35÷55
6545÷

OUT  1/2"

50Min125

12
5

50

1/
2”

80

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER
> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

1421/K/E + 104018   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1421/K/E 

01-104018 

XX-1421/K/E x M*

info pag. 32

OUT 1/2"

125

12
5

60Ø

1/
2”

35÷55

9878÷

50Min

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

1721/K/E + 104018   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1721/K/E 

01-104018 

XX-1721/K/E x M*

info pag. 32

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 1421/K/E, 1721/K/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco     
    meccanico basse pressioni
> piastra classic > attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

1400/K/E + 104002    

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1400/K/E 

01-104002 

XX-1400/K/E x M*

125

35÷55
OUT 3/4”

6747÷

50MIN.
NO B-BOX

15
0

42
58

OUT 1/2”

IN
.1

/2
”

58

15
8

12
2 Ø76

tagl
io r

ives
timento

78b-box

max. 77
con b-box

62,5min.
con b-box b-box

2° USCITA

1° USCITA

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco    
    meccanico basse pressioni
> piastra classic     > attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco    
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo
> flessibile in PVC 150 cm     > uscita principale fianco sinistro

1700/K/E + 104002    

1400/1K/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1700/K/E 

01-1400/1K/E 

01-104002 

01-724027 

XX-1700/K/E 

XX-1400/1K/E 

x M*

x M*

125

35÷55
OUT 3/4”

10080÷

50MIN.
NO B-BOX

15
0

42
58

OUT. 1/2”

IN
.1

/2
”

58

15
8

12
2 Ø76

tagl
io r

ives
time

nto

78b-box

max. 77
con b-box

62,5min.
con b-box b-box

2° USCITA

1° USCITA

95

225

65 65

60
÷8

0

33
÷5

3
41

÷6
3

1/2"
HOT 1/2"

COLD

1/
2"

O
U

T

22
9

2
66 5

95

225
65 65

2
66 5

33
÷5

31/2"
HOT

1/2"
COLD

1/
2"

O
U

T
22

9

60
÷8

0

76
÷9

6

info pag. 33

info pag. 35

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO E DOCCETTA
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER AND HAND SHOWER

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco  
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo
> flessibile in PVC 150 cm

1700/1K/E + 724027

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1700/1K/E 

01-724027 

XX-1700/1K/E x M*

info pag. 35

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

105029

105029

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1403/2K/E + 914016  

1703/2/E + 914016  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1403/2K/E 

01-1703/2/E 

914016

914016 

XX-1403/2K/E 

XX-1703/2/E 

x M*

x M*

O
U

T 
1/

2” 60MIN. 5742÷

IN 1/2”

40÷55
78

50

O
U

T 
1/

2”

63MIN. 7368 ÷

IN 1/2”

45÷ 50

Ø60

52
Ø

info pag. 36

info pag. 36

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 1400/K/E, 1700/K/E, 1400/1K/E, 1700/1K/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1403/3K/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1403/3K/E 

034127

XX-1403/3K/E 

O
U

T 
1/

2”

60MIN. 5742÷

IN 1/2”

42÷58

78

50

O
U

T 
1/

2”

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035346 ante 9.2017

635010

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*

x M*
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1703/3/E + 034127   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1703/3/E 

034127

XX-1703/3/E 

O
U

T 
1/

2”

59MIN. 7368 ÷

IN 1/2”
45÷50

Ø60

52
Ø

O
U

T 
1/

2”

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1403/4K/E + 034128  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1403/4K/E 

034128 

XX-1403/4K/E x M*

O
U

T 
1/

2”

60MIN.

5742÷

IN 1/2”
42÷58

78

50

O
U

T 
1/

2”

OUT 1/2”

info pag. 36

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1703/4/E + 034128   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1703/4/E 

034128 

XX-1703/4/E x M*

O
U

T 
1/

2”

59MIN. 7368÷

IN 1/2”
45÷50

Ø60

52
Ø

O
U

T 
1/

2”

OUT 1/2”

info pag. 36

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia tradizionale
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

1412/K/E + 484020   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1412/K/E 

484020 

XX-1412/K/E x M*

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3
CALDA
HOT

70
83

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

635012

635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

x M*
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia tradizionale
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

1712/K/E + 484020  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1712/K/E 

484020 

XX-1712/K/E x M*
23

6
100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

79

3CALDA
HOT

70
83

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

1412/2K/E + 484021   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1412/2K/E 

484021 

XX-1412/2K/E x M*

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
83

 1
/2

"

info pag. 37

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

1412/3K/E + 484022    

1712/2K/E + 484021  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO REMOTO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1412/3K/E 

01-1712/2K/E 

484022 

484021 

XX-1412/3K/E 

XX-1712/2K/E 

x M*

x M*

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

1/2"
 1/2"

 1
/2

"

79

3
CALDA
HOT

70
83

 1
/2

"

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
83

 1
/2

"

 1/2"

info pag. 37

info pag. 37

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035346

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

1412/4K/E + 484023  

1712/3K/E + 484022  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1412/4K/E 

01-1712/3K/E 

484023 

484022 

XX-1412/4K/E 

XX-1712/3K/E 

x M*

x M*

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
1/2"

 1
/2

"

79

3CALDA
HOT

70
83

 1
/2

"

 1/2"

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

46

3CALDA
HOT

70
83

1/
2"

 1/2"

 1
/2

"

info pag. 37

info pag. 38

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76

1712/4K/E + 484023 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1712/4K/E 

484023

XX-1712/4K/E x M*

23
6

100

43
,5

ES
.

FREDDA
COLD

 1/2"
 1/2"

 1
/2

"

79

3
CALDA
HOT

70
83

 1
/2

"

 1/2"

   
1/

2"

info pag. 38

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 1412/2K/E, 1412/3K/E, 1412/4K/E, 1712/2K/E, 1712/3K/E, 1712/4K/E
> 094025 per art. 1412/K/E, 1712/K/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

035344

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

GRUPPO DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

1709/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1709/1 XX-1709/1 x M*

130 ÷ 170

1/2”1/2”
56ES. 56ES.

120

14
867

224

75 75

64

Ø
60

67
1/2”

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO | DOCCIA COMPLEMENTI 

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER
> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

1409/1 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1409/1 XX-1409/1 x M*

130 ÷ 170

1/2”1/2”
56ES. 56ES.

50
Ø

162

14
0

82

262

75

1/2”

75

64

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

1403/1/A 1430, 1730
SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002



602

STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

1/2”

50
Ø

14
0

262

75

208

24

42°

21
0

60

130÷170

23
5

56ES.

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 205
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio fisso incorporato
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo c/anticalcare

1401/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1401/A XX-1401/A x M*

GRUPPO VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 208
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio fisso incorporato
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo c/anticalcare

1701/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1701/A XX-1701/A x M*

1/2” 56ES.

116

14
8

75

21
2

Ø
60

67

208

23
2

236

130÷170

42°

24

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

144001 L3-140V 104048 104052
SOFFIONE SAGOMATO LTRASOTTILE SOFFIONE ESAGONALE 300 BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250
ULTRA THIN SHAPED CEILING ESAGONAL CEILING 300 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

654020
01- cromato / XX- finitura

174012
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005
€ 27,00

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

WALL PIPEEXTERNAL MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER PVC TUBE FLEXIBLE L150 CM BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDIGANCIO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TUBO PVC L150 CM FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

034124 144023 1430/1,1730/1145002 ABS 915003 655016

104044
SOFFIONE CLASSIC 355X355 ULTRASOTTILE
ULTRA THIN CLASSIC CEILING 355X355

104052
BRACCIO A SOFFITTO MM 250
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

MISURA CONSIGLIATA

12
6

36
M

ax
.

111

42°

68

30Ø

Ø35

52,5Ø
55Ø

74

110

30Ø

IN 1/2"

30Ø

22
3

52,5Ø

77

Ø35

MISURA CONSIGLIATA

36
M

ax
.

111

42°

68

110

3/8"

30Ø

30Ø

Ø35

44
0

55Ø
55Ø

52,5Ø
55Ø

22
3

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 111
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in PVC 150 cm
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto in metallo c/anticalcare
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

1701/2/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1701/2/A XX-1701/2/A x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA
BATH RIM MIXER
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 111
> deviatore a dischi ceramici 2 OUT
> doccetta monogetto in metallo c/anticalcare
> flessibile in PVC 150 cm
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

1401/2/A 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1401/2/A XX-1401/2/A x M*

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVETER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 128
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                > doccetta monogetto in metallo
> flessibile in PVC 150 cm

1400/2K/E + 724028   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1400/2K/E 

01-724028

XX-1400/2K/E x M*

95

290
65 65 65

12
8

56
÷7

6

33
÷5

3
43

÷6
3

1/2”
HOT

1/2”
COLD

22
9

info pag. 39

VASCA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCETTA E BOCCA
BUILT-IN MIXER WITH DIVETER HAND SHOWER AND SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 128
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2” > doccetta monogetto in metallo
> flessibile in PVC 150 cm

1700/2K/E + 724028   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1700/2K/E 

01-724028

XX-1700/2K/E x M*

95

290
65 65

12
8

56
÷7

6

33
÷5

3

22
9

65

76
÷9

6

1/2”
HOT

1/2”
COLD

info pag. 39

BRACCIO A SOFFITTO MM 250
CEILING ARM MM 250

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

WALL PIPE
ASTA SALISCENDI

145002
cromato € 162,00

INCASSO 
UNIVERSALE

INCASSO 
UNIVERSALE

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 131
> attacco da 1/2”

1403

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1403 XX-1403 x M*

VASCA

64,5
41,5

64
,5

1/
2”

42°

48 131

24

135

150

56ES.

50
Ø

77
8

262

75

229

42°

75
3

80 3/4”

23
6

83

MISCELATORE VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
FLOOR BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> Interasse bocca 229
> deviatore a trazione/spinta senza ritorno automatico
> flessibile in PVC 150 cm
> gancio fisso incorporato
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo c/anticalcare
> PREDISPOSIZIONI per mix vasca c/raccordi a pavimento, art. 054062, vedi pag. 895

1401/26 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1401/26 XX-1401/26 

 
x M*

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
FLOOR BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 229
> deviatore a trazione con ritorno automatico e blocco 
    meccanico basse pressioni
> flessibile in PVC 150 cm > gancio fisso incorporato
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo c/anticalcare
> PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca c/raccordi a pavimento, art. 054062, vedi pag. 895

1701/26 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1701/26 XX-1701/26 

 
x M*

60
Ø 75

77
8

229

90

75
2

ES. 56

3/4”150

23
4

80

42°

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

654020
01- cromato / XX- finitura

174012
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795005
€ 27,00

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 1400/2K/E, 1700/2K/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

 x M*
x M*
x M*
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2” 

1408/E + 054025 DX o 054026 SX

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1408/E 

054025 o 054026 

XX-1408/E x M*

42÷57 6954 ÷

60Min. 

46

1/2"

1/2"

78

info pag. 40

BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> maniglia a croce scritta”CALDA” ( per art. 1708/C/E)
> maniglia a croce scritta “FREDDA” ( per art. 1708/F/E) 
> ingressi da 1/2”

1708/C/E (calda) + 054025 DX
1708/F/E (fredda) + 054025 DX

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1708/C/E o 01-1708/F/E 

01-1708/C/E o 01-1708/F/E 

054025

XX-1708/C/E o XX-1708/F/E 

XX-1708/C/E o XX-1708/F/E 

x M*

x M*

33÷ 38 7469 ÷

48Min

60

 1/2"

 1/2"

60Ø

52Ø

muro finito
comprensivo
di rivestimento

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4” 

1408/E + 054027 DX o 054028 SX

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1408/E 

054027 o 054028 

XX-1408/E x M*

46÷57 6954÷

60Min. 

46

3/4"

3/4"

78

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> maniglia a croce scritta”CALDO” ( per art. 1708/C/E)
> maniglia a croce scritta “FREDDO” ( per art. 1708/F/E) 
> ingressi da 3/4”

1708/C/E (caldo) + 054027 DX
1708/F/E (freddo) + 054027 DX

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

054027

37÷42 7469 ÷

55Min

50

 3/4"

 3/4"

60Ø

52Ø

muro finito
comprensivo
di rivestimento

info pag. 40

info pag. 40/41

info pag. 40

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

055001

055001

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001

055001

055002 SX

055002 SX

€ €
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STRESA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 588
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 588

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 608

STRESA

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”
> maniglia a croce

1740/E + 654099    

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1740/E 

654099 

XX-1740/E x M*

7368 ÷41÷ 46

60MIN

3/4" IN

3/4" OUT

60Ø

52Ø

BAGNO COMPLEMENTI

info pag. 42

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”
> maniglia e leva con SWAROVSKI

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”
> maniglia a croce

1440/E + 654100   

1740/E + 654100   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1440/E 

01-1740/E 

654100 

654100 

XX-1440/E 

XX-1740/E

x M*

x M*

46

6944÷52÷ 77

74

30

MIN

1" IN

1" OUT

78

7368 ÷54÷ 59

78MIN

1" IN

1" OUT

60Ø

52Ø

30

info pag. 43

info pag. 43

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067

654067

654067

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

1440/E + 654099    

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1440/E 

654099 

XX-1440/E x M*

46

6944÷39÷ 64

57MIN

3/4" IN

3/4" OUT

78

info pag. 42

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

654067
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STRESA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 588
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 588

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 608

STRESA

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”

1432/2/E + 035212    

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1432/2/E 

035212 

XX-1432/2/E x M*

42÷62

61Min. 

46

3/4" IN

3/4" OUT
78

6545÷

info pag. 43

SARACINESCA
GATE VALVE

> attacchi da 3/4”
> maniglia a croce

1732/2/E + 035212   

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1732/2/E 

035212

XX-1732/2/E x M*

41÷ 46 7267 ÷

60Min. 

3/4" IN

3/4" OUT

52Ø

Ø60

info pag. 43
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STRESA

STRESA

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 588
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 588

RICAMBI

01-

01-

XX-

XX-

025002

055001

055002

654067

035344

105029

735005

775007

035345

635011

055134

035346

635010

635012

654020

174012

654020

174012

724030

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

755129

795005

senza finitura

senza finitura

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY
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STRESA

STRESA
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www.bellostarubinetterie.com/online/33_edward.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

611 - 613

612

pag.

pag.

INDICE | INDEX

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
B-TRONIC RUBINETTI ELETTRONICI
RICAMBI

614/616
616/617
617/620
620/621
621/624

624
625
625
626
626

626/628
628/630

630
631

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

GOLD collection
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EDWARD

EDWARD
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione EDWARD vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro: art. 020 o 020/1 per i monofori, art. 020 e art. 029 
(tubetti di collegamento con calotta) per i tre fori.
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the EDWARD collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter:
art. 020 or 020/1 for single hole mixers, art. 020 and art. 029 (pipes with nut 1/2”) for 
three holes mixers 
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

SCHEMA DI APERTURA MISCELATORE INCASSO CON MANIGLIA A CROCE
DIAGRAM FOR OPENING BUILT-IN  MIXER WITH CROSS HANDLE

ACQUA FREDDA
COLD WATER

ACQUA CALDA
HOT WATERAPERTURA

OPENING
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EDWARD

EDWARD

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0805/5/CXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0805/5/C in finitura dorato: codice 04-0805/5/C

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0805/5/C gold finish: code 04-0805/5/C

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

ottone lucido/polished brass 

oro/argento/gold/silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

05-

06-

07-

12-
 

03-

08-

10-

11-

13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

EDWARD

EDWARD

EDWARDRICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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EDWARD

INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/08/E, 1200/3/08/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/08/E, 1200/3/08/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P08/E, 1212/3/P08/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P08/E, 1212/3/P08/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
0803/2/1/E, 0803/3/1/E, 0803/4/1/E, 0803/2K/E, 0803/3K/E, 0803/4K/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
0803/2/1/E, 0803/3/1/E, 0803/4/1/E, 0803/2K/E, 0803/3K/E, 0803/4K/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
0812/2/K/E, 0812/3/K/E, 0812/4/K/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
0812/2/K/E, 0812/3/K/E, 0812/4/K/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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614 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD BATTERIA LAVABO TRE FORI ALTA GIREVOLE 
3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA 
1 HOLE BASING GROUP HIGH SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO 
1 HOLE BASIN GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 190
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 122
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/4/C 

0805/2/C

0805/1/C 

140

11
8 16

8

M
A

X 
70

1''1/4

36
0

3/8"

210

58Ø

Ø 35

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0805/2/C

01-0805/1/C

XX-0805/2/C

XX-0805/1/C

x M*

x M*

Ø 35

62 Ø

10
5

70

122

M
ax

 7
0

1''1/4

210

36
0

3/8"

BATTERIA LAVABO TRE FORI 
3 HOLE BASIN

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 140
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/C 

60Ø110

40
M

ax
.1/2"

53

90

140

34
0

60Ø

1''1/4

30Ø

Misura consigliata

Ø 35

110

1/2”

60Ø

94

35
M

ax

1''1/4

20
0

190

Misura consigliata

12
0

Ø 35

59Ø

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0805/C

01-0805/4/C

XX-0805/C

XX-0805/4/C

x M*

x M*

LAVABO

035046

035046

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura
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615XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

GRUPPO LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN GROUP

RUBINETTO ACQUA SINGOLA MONOFORO 
SINGLE-HOLE WATER FAUCET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 215
> attacchi da 1/2”
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> uscita libera senza aeratore
> ingresso da 1/2”
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/3/C/E + 034075 

0802/C 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0805/3/C/E

034075 

XX-0805/3/C/E€

€

€

€     

x M*

38

11
3

110

1/2"

50Ø

30
M

ax

32Ø

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 177
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/6/C

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0805/6/C

01-0802/C

XX-0805/6/C

XX-0802/C

x M*

x M*

48Ø

19
0

190

11
0

70
M

ax
 

220

3/8"

Ø 35

177

36
0

Ø 59 Ø 59

in
 1

/2
"1/

2”

110 110

33 215

m
in

.4
0

38
23

 ÷

96
÷ 

11
1

LAVABO

info pag. 26

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT 

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 177
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/5/C

48Ø

19
0

190

11
0

70
M

ax
 

1''1/4

220

36
0

3/8"

Ø 35

177

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0805/5/C XX-0805/5/C x M*

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura



EDWARD

616 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD
BATTERIA BIDET TRE FORI 
3 HOLE BIDET

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 128
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 123
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0807/7/C  

0807/4/C 

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0807/4/C

01-0807/7/C

XX-0807/4/C

XX-0807/7/C

x M*

x M*

110

  1/2”

60Ø

94

35
M

ax

1''1/4

20
0

123

Misura consigliata

11
5

59Ø
Ø 35

60Ø110

40
M

ax
.1/2"

63

128

34
0

1''1/4

60Ø

30Ø

Misura consigliata

90

Ø 35

LAVABO | BIDET

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

BATTERIA BIDET TRE FORI 
3 HOLE BIDET

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> per ceramica con erogazione da bordo
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0807/C 

94

110

49Ø 60Ø

32
0

35
M

ax

1/2"

1''1/4

58

Misura consigliata

3/8"

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0807/C XX-0807/C x M*

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 215
> attacco da 1/2”

084057

CROMATO ALTRE FINITURE
01-084057 XX-084057 x M*€ €

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

035046

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

074001
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

59
Ø

1/
2”

215

34

33



EDWARD

617XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BIDET GROUP HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

0807/6/C 

48Ø

19
0

123

11
0

70
M

ax
 

220

36
0

3/8"

110

Ø 35

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”

0800/3/C/E + 084039

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0800/3/C/E

084039 

XX-0800/3/C/E€

€

€ x M*

145 145

in
 1

/2
''

in
 1

/2
''

38
28

 ÷

M
in

.4
5

Ø 59 78Ø

out 1/2''

out 1/2''

96
÷1

11

GRUPPO BIDET MONOFORO
1 HOLE BIDET GROUP

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BIDET GROUP HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 113
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

0807/2/C 

0807/5/C

62Ø

97

70

1''1/4

Ø 35

210 113

m
ax

. 7
0

36
0

3/8"

48Ø

19
0

123

11
0

70
M

ax
 

1''1/4

220

110

Ø 3536
0

3/8"

PREZZO TOTALE €     

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0807/2/C

01-0807/5/C

01-0807/6/C

XX-0807/2/C

XX-0807/5/C

XX-0807/6/C

x M*

x M*

x M*

BIDET | DOCCIA INCASSO

info pag. 31

035046

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

074001
01- cromato / XX- finitura

074001
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



EDWARD

618 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD

Ø
15

0

25 ÷ 40 11095 ÷

Out 1/2''

In
 1

/2
''

40Min.

27 ÷ 53 11085 ÷

Out 1/2"

40Min

125

12
5

In
 1

/2
"

150Ø

100 ÷11525 ÷ 40
Out.1/
2° USCITA

1° USCITA

2"

In
.1

/2
"

Out.3/4"

40Min.

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

0821/M/E + 104018

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0821/M/E

01-104018

XX-0821/M/E€

€

€ x M*

info pag. 32

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra classic

0821/M/K/E + 104018

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0821/M/K/E

01-104018

XX-0821/M/K/E€

€

€ x M*

info pag. 32

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco           
    meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

0800/M/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0800/M/E

01-104002

XX-0800/M/E€

€

€ x M*

info pag. 33

PREZZO TOTALE €     

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€     

€     

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 0821/M/E, 0821/M/K/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

 x M*
x M*
x M*



EDWARD

619XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

DOCCIA INCASSO

125

33 ÷ 58

Out.3/4''

10883 ÷

50Min.

15
0

Out.1/2''

In
 1

/2
"

2° USCITA

1° USCITA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX        > piastra classic

0800/M/K/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0800/M/K/E

01-104002

XX-0800/M/K/E€

€

€ x M*

info pag. 33

PREZZO TOTALE €     

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 0800/M/E, 0800/MK/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/08/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/08/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø 170 2° OUT  1/2"

IN
 G

1/
2"

1°
 O

TU
 1

/2
" 26 ÷ 46

MIN. 45

75

11191 ÷

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/08/E x M*€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/08/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

Ø 170 2° OUT  1/2"

1°
 O

U
T 

1/
2"

26 ÷ 46

75
3°

 O
U

T 
1/

2" min.45

IN
 G

1/
2"

11191 ÷

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/08/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/08/E x M*€

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

 x M*
x M*
x M*



EDWARD

620 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> leva con inserto in porcellana
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/2K/E + 914016

ou
t 1

/2
"

Min.50

60÷80

in 1/2"

30÷50

7878 x

11
6

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0803/2K/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-0803/2K/E€

€

€ x M*

info pag. 36

€     

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> leva con inserto in porcellana
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/2/1/E + 914016

Ø 78

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

30÷45 65÷80

45Min.

11
6

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0803/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-0803/2/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035346 ante 9.2017

635010

635010

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/56/E, 1200/3/56/E

125098 | 125104

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> leva con inserto in porcellana
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/3/1/E + 034127

Ø 78

ou
t 1

/2
"

30÷45

Min.45

65÷80

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

11
6

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0803/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-0803/3/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*



EDWARD

621XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> leva con inserto in porcellana
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/3K/E + 034127

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min.50

60÷80

in 1/2"

30÷50

7878 x
11

6

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0803/3K/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-0803/3/K/E€

€

€ x M*

info pag. 36

€     

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> leva con inserto in porcellana
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> leva con inserto in porcellana
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/4/1/E + 034128

0803/4K/E + 034128

out 1/2"

30÷45

Min.45

65÷80

in 1/2"

Ø 78

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

11
6

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min.50

60÷80

in 1/2"

30÷50

7878 x

out 1/2"

11
6

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0803/4/1/E

01-0803/4K/E

034128

034128

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0803/4/1/E

XX-0803/4K/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 36

info pag. 36

€     

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

635011

635012

635012

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> attivatore maniglia a croce 

0812/K/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0812/K/E

484020

XX-0812/K/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

x M*

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

90

3

70

€

€
€

€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



EDWARD

622 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> deviatore maniglia a croce

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> deviatore maniglia a croce

0812/2/K/E + 484021

0812/3/K/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0812/2/K/E

01-0812/3/K/E

484021

484022

XX-0812/2/K/E

XX-0812/3/K/E

info pag. 37

info pag. 37

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

x M*

x M*

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

90

3

70

ou
t 1

/2
"

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

90

3

70

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

€

€

€

€

€

€

€

€

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”         > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX                 > incasso regolabile min 76
> deviatore maniglia a croce

0812/4/K/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0812/4/K/E

484023

XX-0812/4/K/E

info pag. 38

PREZZO TOTALE

x M*

23
6

100 in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

90

3

70

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

ou
t 1

/2
"

€

€
€

€

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0812/2K/E, 0812/3K/E, 0812/4K/E
> 094025 per art. 0812/K/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



EDWARD

623XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P08/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P08/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P08/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18

0
50

80

112

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

42Ø 10991 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P08/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P08/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P08/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888Ø

18
0

50
80

112

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

10991 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

info pag. 38

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P08/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

Ø
18

0
50

80

112

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

10991 ÷

70min

3°
ou

t  
1/

2"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P08/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P08/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P08/E, 1212/2/P08/E, 1212/3/P08/E

125100 | 125101

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



EDWARD

624 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0809/4/C

0809/1/C

140 ÷ 180

1/2"

69
Ø 1/

2"

63

164

165

63

1/
2"

140 ÷ 180

90
4

60
4 

÷

200Ø

69
Ø

12
12

91
2 

÷

330

229

24Ø

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0809/1/C

01-0809/4/C

XX-0809/1/C

XX-0809/4/C

x M*

x M*

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
    bassa pressione     
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm       > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”        
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77

0809/5/1/C

140 ÷ 180
229

165

1/
2"

92
3

14
25

11
25

 ÷

11
17

81
7 

÷

330

69
Ø

200Ø 63

24Ø

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/5/1/C XX-0809/5/1/C x M*

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura



EDWARD

625XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0811/1A/C  

298

69
Ø 1/

2"

107

1/2"

70

130 ÷ 170

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0811/1A/C XX-0811/1A/C x M*

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

0811/4A/C  

298

1/
2”

500

330

24Ø

200Ø

105

89
7

59
7 

÷
12

13
91

3 
÷

68
2

130÷170

69
Ø

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0811/4A/C XX-0811/4A/C x M*

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica            > stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico
    bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm       > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”                      
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77

0811/5A/C  
200Ø

298

92
5

1/
2"

105

500

330

24Ø

14
27

11
27

 ÷
11

16
81

6 
÷

130÷170

69
Ø € €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0811/5A/C XX-0811/5A/C x M*

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

0803/1/A, 0803/1K/A, 0803/1 0830 0513/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO

FULL SHOWER SUPPORT

0513/5/1
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD



EDWARD

626 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD

GRUPPO VASCA ESTERNO 
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> Interasse bocca 140
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 1/2”            
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77

0801/6/C  

140 ÷180

98

140229

23
0

in
 1

/2
"

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0801/6/C XX-0801/6/C x M*

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

055068 035370 635009 884055, 015023 044054, 015024

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250, 180

BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054, 015024
BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180

CEILING ARM MM 250, 180

ASTA SALISCENDIFLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
0830/1655016

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA 
BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> Interasse bocca 144
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 3/4”        
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77

0801/4/C  

160

11
0

144226

23
0

3/4"

35
M

ax

43Ø

12

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0801/4/C XX-0801/4/C x M*

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

EXTERNAL MOVABLE SUPPORTBUILT-IN MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER
SUPPORTO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO

035101034073

EXTERNAL FIXED HOOK
GANCIO ESTERNO FISSO
034076 035102 075004
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627XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0801/20/C

01-0801/40/26/C

XX-0801/20/C

XX-0801/40/26/C

x M*

x M*

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM WITHOUT SPOUT

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> interasse bocca 230
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77
> PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca c/raccordi a pavimento, art. 084058, vedi pag. 896

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0801/40/26/C

0801/20/C

160

226
230

98
23

0

65Ø

3/4"

80
76

0

66
2

60Ø

150 ÷ 300

35
M

ax
.

1/2"

30Ø
30Ø

94

213

86

30Ø

47Ø

VASCA 

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0801/2/C XX-0801/2/C x M*

BATTERIA PER BORDO VASCA  
BATH RIM

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> Interasse bocca 204
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm > senza flessibili di alimentazione
> senza scarico       
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0801/2/C

60Ø

150 ÷ 300

35
M

ax
.

204

1/2"
30Ø

30Ø

94

58Ø

30Ø

75 86

213

30Ø

47Ø

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

034140

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 215
> attacco da 3/4”

59
Ø

3/
4"

215

34

38

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0803 XX-0803 x M*

0803

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

WALL PIPE
ASTA SALISCENDI
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628 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD
RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> maniglia a croce “HOT” (per art. 0808/CH/E)
> maniglia a croce “COLD” (per art. 0808/CC/E)
> ingressi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> maniglia a croce “HOT” (per art. 0808/CH/E)
> maniglia a croce “COLD” (per art. 0808/CC/E)
> ingressi da 3/4”

0808/CH/E | 0808/CC/E + 034034 DX 

0808/CH/E | 0808/CC/E + 034036 DX 

0808/CH/E o 0808/CC/E 

0808/CH/E o 0808/CC/E 

034034

034036

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0808/CH/E o XX-0808/CC/E

XX-0808/CH/E o XX-0808/CC/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 39

info pag. 39

1/2''

1/2''

60

3823 ÷

Min.40

96 ÷ 111

Ø
 5

9

3/4''

3/4''

50

4227 ÷

Min.45

96 ÷ 111

Ø
 5

9

€     

€     

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

CROMATO ALTRE FINITURE
01-084040 XX-084040 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETO
COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in ottone 150 cm
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare: 
   manico in porcellana Ø77 
> attacco da 1/2”

084040

47Ø

77
Ø

212

Ø 30

35
m

ax
13

5

15
00

50
0

1/2"

€ €

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

035046

035046

Ø 112

in 3/4'' 

out 3/4''

25Ø

11
6

30÷40 75÷85

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> leva con inserto in porcellana
> ingressi da 3/4”

0840/E + 884053

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0840/E

884053
PREZZO TOTALE

XX-0840/E€

€

€ x M*

info pag. 43

€     

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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629XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 612
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 612

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 631

EDWARD

40÷50

in 3/4''

out 3/4''
11

6

7868 ÷

7878 x
25Ø

Ø 112

40÷50 75÷85

in 1''

out 1"

11
6

30Ø

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> leva con inserto in porcellana
> piastra classic
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> leva con inserto in porcellana
> ingressi da 1”

0840/K/E + 884053

0840/E + 884054

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0840/K/E

01-0840/E

884053

884054

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0840/K/E

XX-0840/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

€     

€     

51÷ 61

in 1"

out 1"

11
6

7868 ÷

7878 x 30Ø

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> leva con inserto in porcellana
> piastra classic
> ingressi da 1”

0840/K/E + 884054

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0840/K/E

884054
PREZZO TOTALE

XX-0840/K/E€

€

€ x M*

info pag. 43

€     

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

884021

SARACINESCA 
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

0832/2/E + 035212 

01-0832/2/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-0832/2/E€

€

€ x M*

info pag. 43

in 3/4"

out 3/4"

78
Ø

42÷ 62 8060 ÷

61Min

€     

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 
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630 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 612
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 612

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 631

EDWARD

7878 x

78

7954 ÷43÷ 68

62Min

out 3/4"

in 3/4"

SARACINESCA 
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 
> piastra classic

0832/2/K/E + 035212

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0832/2/K/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-0832/2/K/E€

€

€ x M*

info pag. 43

€     

BAGNO COMPLEMENTI | B-TRONIC

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione 
   da 80 a 120mm
> interasse bocca 130
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> consultare le informazioni tecniche B-Tronic a pagina 859

0805/4/S/EL

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0805/4/S/EL XX-0805/4/S/EL x M*

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879
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EDWARD

EDWARD

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 612
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 612

RICAMBI

01- XX-
XX-01-

01- XX-

034005

034140

034005
034013

025002

755041

034041

884021

035344

125079

034013

105029

775007

035046

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

035303 035303

cromato

senza finitura

altre finiture
altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01-

01-

XX-

XX-

034008

074001

034008

074001

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR
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www.bellostarubinetterie.com/online/34_edwardlever.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

633

634

pag.

pag.

INDICE | INDEX

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
B-TRONIC RUBINETTI ELETTRONICI
RICAMBI

635/637
637/638
638/640
640/641
642/643
643/644

644
645
645
645

645/647
647/649

650
651

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

GOLD collection
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EDWARD 
LEVER

EDWARD LEVER
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione EDWARD LEVER vengono collaudati nel 
loro funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro: art. 020 o 020/1 per i monofori, art. 020 e art. 029 
(tubetti di collegamento con calotta) per i tre fori.
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the EDWARD LEVER collection are perfectly tested. To guarantee the 
perfect functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary 
plant before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter:
art. 020 or 020/1 for single hole mixers, art. 020 and art. 029 (pipes with nut 1/2”) for 
three holes mixers 
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

Tutta la serie EDWARD LEVER è disponibile anche con il particolare della leva 
in legno (noce).

The EDWARD LEVER collection is available with lever in wood finish too (walnut).
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COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0805/4/LXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0805/4/L in finitura dorato: codice 04-0805/4/L

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0805/4/L gold finish: code 04-0805/4/L

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

ottone lucido/polished brass 

oro/argento/gold/silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

05-

06-

07-

12-
 

03-

08-

10-

11-

13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

EDWARD
LEVER

EDWARD
LEVER

EDWARD
LEVER

RICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

BATTERIA LAVABO TRE FORI ALTA GIREVOLE 
3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA 
1 HOLE BASING GROUP HIGH SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO 
1 HOLE BASIN GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 190
> bocca girevole 360°
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 122
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/4/L 

0805/2/L

0805/1/L 

180 140

11
8 16

8

36
0

58Ø

3/8"

70
M

ax
.

1"1/4

Ø 35

180

Ø 35

62Ø

10
5

70

122

M
ax

 7
0

1''1/4

36
0

3/8"

BATTERIA LAVABO TRE FORI 
3 HOLE BASIN

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 140
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/L

60Ø110

40
M

ax
.1/2”

53

90
140

34
0

60Ø

1''1/4

Misura consigliata

Ø 35

110

1/2”

60Ø

88

35
M

ax

1''1/4

20
0

190

Misura consigliata

12
0

Ø 35

59Ø

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0805/L
01-0805/LL

01-0805/4/L
01-0805/4/LL

01-0805/1/L
01-0805/1/LL

01-0805/2/L
01-0805/2/LL

XX-0805/L 
XX-0805/LL

XX-0805/4/L 
XX-0805/4/LL

XX-0805/1/L 
XX-0805/1/LL

XX-0805/2/L 
XX-0805/2/LL

LAVABO

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

085003 SX

085003 SX

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

GRUPPO LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN GROUP

RUBINETTO ACQUA SINGOLA MONOFORO 
SINGLE-HOLE WATER FAUCET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 215
> attacchi da 1/2”
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> uscita libera senza aeratore
> ingresso da 1/2”
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/3/L/E + 084059

0802/L 

38

10
8

110

1/2"

50Ø

30
M

ax

32Ø

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 177
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/6/L

195

48Ø

19
0

190

11
0

70
M

ax
 

36
0

3/8"

177

Ø 35

Ø 59 Ø 59

in
 1

/2
"1/

2”

110 110

33 215

m
in

.4
0

38
23

 ÷

93
÷ 

10
8

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0805/6/L
01-0805/6/LL

01-0802/L
01-0802/LL

XX-0805/6/L
XX-0805/6/LL

XX-0802/L
XX-0802/LL

LAVABO 

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE 
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 177
> bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

0805/5/L

195

48Ø

19
0

190

11
0

70
M

ax
 

1''1/4

36
0

3/8"

177

Ø 35

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0805/5/L
01-0805/5/LL

XX-0805/5/L 
XX-0805/5/LL

085003 SX

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

01-034013
01- cromato / XX- finitura

01-034013
01- cromato / XX- finitura

01-034013
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

PARTE INCASSO
084059
PREZZO TOTALE

€
€

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana

legno noce
oppure oppure

porcellana

legno noce

01-0805/3/L/E

01-0805/3/LL/E

XX-0805/3/L/E 

XX-0805/3/LL/E

info pag. 26 133,00

424,00
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EDWARD LEVER

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

BATTERIA BIDET TRE FORI 
3 HOLE BIDET

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 128
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 123
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0807/7/L  

0807/4/L 

110

1/2”

60Ø

88

35
M

ax

1''1/4

20
0

123

Misura consigliata

30Ø

11
5

59Ø

Ø 35

60Ø110

40
M

ax
.1/2"

6390

128

34
0

1''1/4

60Ø

30Ø

88

Ø 35

Misura consigliata

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0807/7/L
01-0807/7/LL

01-0807/4/L
01-0807/4/LL

XX-0807/7/L 
XX-0807/7/LL

XX-0807/4/L
XX-0807/4/LL

LAVABO | BIDET

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO 
HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> per ceramica con erogazione da bordo
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0807/L 

87

110

49Ø 60Ø

32
0

M
ax

 3
5

1/2"

1''1/4

58

3/8"

Misura consigliata

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0807/L
01-0807/LL

XX-0807/L
XX-0807/LL

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

074001
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 215
> attacco da 1/2”

084057

CROMATO ALTRE FINITURE
01-084057 XX-084057 € €

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

59
Ø

1/
2”

215

34

33

085003 SX

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)



638

EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BIDET GROUP HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

0807/6/L 
200

48Ø

19
0

123

11
0

70
M

ax
 

36
0

3/8"

110

Ø 35

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite 
   senza chiusura
> attacchi da 1/2”

0800/3/L/E + 084055

145

in
 1

/2
''

in
 1

/2
''

38
28

 ÷

M
in

.4
5

78Ø

out 1/2''

out 1/2"

145

Ø 59

88
÷1

03

GRUPPO BIDET MONOFORO
1 HOLE BIDET GROUP

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BIDET GROUP HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 113
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> bocca girevole 360°
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

0807/2/L 

0807/5/L

62 Ø

97

113

70

180

1''1/4

Ø 35

M
ax

.7
0

36
0

3/8"

200

48Ø

19
0

123

11
0

70
M

ax
 

1''1/4

110

Ø 3536
0

3/8"

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0807/2/L
01-0807/2/LL

01-0807/5/L
01-0807/5/LL

01-0807/6/L
01-0807/6/LL

XX-0807/2/L 
XX-0807/2/LL

XX-0807/5/L 
XX-0807/5/LL

XX-0807/6/L 
XX-0807/6/LL

PARTE INCASSO
084055
PREZZO TOTALE

€
€

BIDET | DOCCIA INCASSO

info pag. 32

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana

legno noce
oppure oppure

porcellana

legno noce

01-0800/3/L/E

01-0800/3/LL/E

XX-0800/3/L/E 

XX-0800/3/LL/E

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

074001
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

074001
01- cromato / XX- finitura

085003 SX

085003 SX

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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EDWARD LEVER

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

25÷40 90 ÷ 105

Out 1/2''

In
 1

/2
''

Min. 40

Ø
15

0

92

27 ÷ 53 80÷105
Out 1/2"

40Min

125

12
5

In
 1

/2
"

92

150Ø

100 ÷11525÷40

OUT 1/2"

IN
 1

/2
"

OUT 3/4"

Min.40

2° USCITA

1° USCITA

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra classic

0821/LM/E + 104018

0821/LM/K/E + 104018

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
  blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”         > incasso con B-BOX

0800/LM/E + 104002

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

01-104018

01-104018

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce
oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure
porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0821/LM/E

01-0821/LLM/E

01-0821/LM/K/E

01-0821/LLM/K/E

01-0800/LM/E

01-0800/LLM/E

XX-0821/LM/E 

XX-0821/LLM/E

XX-0821/LM/K/E 

XX-0821/LLM/K/E

XX-0800/LM/E 

XX-0800/LLM/E

DOCCIA INCASSO

info pag. 33

info pag. 32

info pag. 32

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 0821/LM/E, 0821/LM/K/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!
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EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/2K/L/E + 914016

PARTE INCASSO
914016
PREZZO TOTALE

€
€

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

ou
t 1

/2
"

50Min.

8060 ÷

in 1/2"

30÷50

7878x

12
6

info pag.  36

125

33 ÷ 58

OUT 3/4''

10383 ÷

50Min.
15

0

O
2° USCITA

1° USCITA

UT  1/2''

IN
.1

/2
”

92

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
   blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”      > uscita principale inferiore da 3/4”      
> incasso con B-BOX      > piastra classic

0800/LM/K/E + 104002

PARTE INCASSO
01-104002
PREZZO TOTALE

€
€

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/2/1/L/E + 914016

PARTE INCASSO
914016
PREZZO TOTALE

€
€

Ø 78

ou
t 1

/2
"

Min.45

30÷45 65÷80

in 1/2''

info pag. 36

info pag. 33

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 0800/LM/E, 0800/LM/K/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana

legno noce
oppure oppure

porcellana

legno noce

01-0800/LM/K/E

01-0800/LLM/K/E

XX-0800/LM/K/E 

XX-0800/LLM/K/E

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0803/2/1/L/E

01-0803/2/1/LLE

01-0803/2K/L/E

01-0803/2K/LL/E

XX-0803/2/1/L/E 

XX-0803/2/1/LLE

XX-0803/2K/L/E

XX-0803/2K/LL/E
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EDWARD LEVER

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/3/1/L/E + 034127

0803/3K/L/E + 034127

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

034127

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/4/1/L/E + 034128

0803/4K/L/E + 034128

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

034128

034128

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

DEVIATORI INCASSO

Ø 78

ou
t 1

/2
"

30÷45

Min.45

65÷80

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min. 50

8060 ÷

in 1/2"

30÷50

7878 x

12
6

out 1/2"

30 ÷ 45

Min.45

8065 ÷

in 1/2"

Ø 78

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min. 50

8060 ÷

in 1/2"

30÷50

7878 x

out 1/2"

12
6

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0803/4/1/LE

01-0803/4/1/LLE

01-0803/3/1/L/E

01-0803/3/1/LLE

01-0803/4K/L/E

01-0803/4K/LL/E

01-0803/3K/L/E

01-0803/3K/LL/E

XX-0803/4/1/L/E

XX-0803/4/1/LLE

XX-0803/3/1/L/E 

XX-0803/3/1/LLE

XX-0803/4K/L/E

XX-0803/4K/LL/E

XX-0803/3K/L/E

XX-0803/3K/LL/E



642

EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                 > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX                         > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente        

1312/H/K/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/H/K/E

484020

XX-1312/H/K/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

CALDA
HOT

FREDDA
COLD €€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-Box                         > incasso regolabile min 76

1312/2/K/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/2/K/E

484021

XX-1312/2/K/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

CALDA
HOT

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX             > incasso regolabile min 76

1312/3/K/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/3/K/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-1312/3/K/E

info pag. 37

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

1/2"

CALDA
HOT €€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX             > incasso regolabile min 76

1312/4/K/E+ 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/4/K/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-1312/4/K/E

info pag. 38

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

1/2"

1/
2"

CALDA
HOT €€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 
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EDWARD LEVER

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 1312/2K/E, 1312/3K/E, 1312/4K/E
> 094025 per art. 1312/H/K/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0809/4/L

0809/1/L

140 ÷ 180

1/2"

69
Ø 1/

2"

63
157

229

157

63

1/
2"

140 ÷ 180

90
4

60
4 

÷

68
0

200Ø 330

69
Ø

12
12

91
2 

÷

24Ø

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0809/1/L
01-0809/1/LL

01-0809/4/L
01-0809/4/LL

XX-0809/1/L
XX-0809/1/LL

XX-0809/4/L
XX-0809/4/LL

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile  > supporto doccetta scorrevole
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco 
    meccanico bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77

0809/5/1/L

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0811/1A/L 

140 ÷ 180

229

157

1/
2”

92
3

14
25

11
25

 ÷

11
17

81
7 

÷

330200Ø 63

24Ø

69
Ø

290

69
Ø 1/

2"

166

1/2"

70

130 ÷ 170

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0809/5/1/L
01-0809/5/1/LL

01-0811/1A/L
01-0811/1A/LL

XX-0809/5/1/L
XX-0809/5/1/LL

XX-0811/1A/L 
XX-0811/1A/LL

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

0811/4A/L  

290

1/
2”

492

330

24Ø

200Ø

68
2

164

89
7

59
7 

÷
12

13
91

3 
÷

130÷170

69
Ø

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0811/4A/L
01-0811/4A/LL

XX-0811/4A/L
XX-0811/4A/LL

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH COMPLETE PIPE
> cartuccia termostatica
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco 
    meccanico bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm        > stelo regolabile
> supporto doccetta scorrevole          > attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77

0811/5A/L  
200Ø

292

92
5

1/
2"

164

500

330

24Ø

14
27

11
27

 ÷
11

16
81

6 
÷

130÷170

69
Ø €

€
€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0811/5A/L
01-0811/5A/LL

XX-0811/5A/L
XX-0811/5A/LL

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

085003 SX 035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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EDWARD LEVER

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

0803/1/A/LL, 0803/1K/A/LL, 0803/1/LL
0803/1/A, 0803/1K/A, 0803/1

0830, 0830/LL 0513/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

0813/5/1, 0813/5/1/LL
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

055068 035370 635009 884055, 015023 044054, 015024

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250, 180

EXTERNAL MOVABLE SUPPORTBUILT-IN MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054, 015024
BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180

CEILING ARM MM 250, 180

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
035101034073

EXTERNAL FIXED HOOK
GANCIO ESTERNO FISSO
034076 035102 075004, 074013

0830/1/L,
0830/1/LL655016

GRUPPO VASCA ESTERNO 
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> interasse bocca 140
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77

0801/6/L  

140 ÷180

98

140

230

23
0

in
 1

/2
"

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0801/6/L 
01-0801/6/LL

XX-0801/6/L
XX-0801/6/LL

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

085003 SX 035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA 
BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> interasse bocca 144
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77

0801/4/L 

160

11
0

144

23
0

3/4"

35
M

ax

92

43Ø

12

BATTERIA PER BORDO VASCA  
BATH RIM

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> interasse bocca 204
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0801/2/L

60Ø
150 ÷ 300

35
M

ax
.

1/2"

204

58Ø

30Ø

75 86

213

30Ø

47Ø

88

30Ø
30Ø

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0801/4/L
01-0801/4/LL

XX-0801/4/L
XX-0801/4/LL

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0801/2/L
01-0801/2/LL

XX-0801/2/L 
XX-0801/2/LL

VASCA

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM WITHOUT SPOUT

> vitone ceramico 90°
> uscita libera senza areatore
> interasse bocca 230
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77
> PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca c/raccordi a pavimento, art. 084058, vedi pag. 896

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana/legno Ø77
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0801/6/26/L

0801/20/L

160

230

98
23

0

65Ø

3/4"

80
76

0

66
2

60Ø

150 ÷ 300

35
M

ax
.

1/2"

92

30Ø
47Ø

30Ø

213

86

88

30Ø

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0801/6/26/L
01-0801/6/26/LL

01-0801/20/L 
01-0801/20/LL

XX-0801/6/26/L
XX-0801/6/26/LL

XX-0801/20/L 
XX-0801/20/LL

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

034140

085003 SX

085003 SX

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 215
> attacchi da 3/4”

0803

59
Ø

3/
4"

215

34

38

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0803 XX-0803

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> placchetta con scritta “C”
> ingressi da 1/2”

0808/L/S/E + 034034 DX

1/2''

1/2''

88 ÷ 103

88

3823 ÷

60

PARTE INCASSO
034034
PREZZO TOTALE

€
€

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

info pag. 39

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> placchetta con scritta “F”
> ingressi da 1/2”

0808/L/D/E + 034035 SX

PARTE INCASSO
034035 
PREZZO TOTALE

€
€

1/2''

1/2''

88 ÷ 103

88

3823 ÷

60

info pag. 39

CROMATO ALTRE FINITURE
01-084040
01-084050

XX-084040
XX-084050

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETO
COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in ottone 150 cm
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø77: 
   manico in porcellana (art. 084040)
   manico in legno (art. 084050)
> attacco da 1/2”

084040 | 084050

47Ø

77
Ø

212

Ø 30

35
m

ax
13

5

15
00

50
0

1/2"

€ €
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

035046 DX

085003 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0808/L/S/E

01-0808/LL/S/E

01-0808/L/D/E

01-0808/LL/D/E

XX-0808/L/S/E

XX-0808/LL/S/E

XX-0808/L/D/E

XX-0808/LL/D/E



648

EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 3/4”

0840/L/E + 884053

0840/K/L/E + 884053

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> placchetta con scritta “F”
> ingressi da 3/4”

0808/L/D/E  + 034037 SX

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

034037

884053

884053

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

BAGNO COMPLEMENTI

Ø 112

30 ÷ 40

in 3/4'' 

out 3/4''

12
6

85 ÷ 75

25Ø

40÷50

in 3/4''

out 3/4''

12
6

7464 ÷

7878 x
25Ø

3/4''

3/4''

50

Min.45

Ø
 5

9

88

4227 ÷ 88 ÷ 103

info pag. 40

info pag. 43

info pag. 43

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

> vitone ceramico 90°
> placchetta con scritta “C”
> ingressi da 3/4”

0808/L/S/E  + 034036 DX

3/4''

3/4''

50

Min.45

Ø
 5

9

88

4227 ÷ 88 ÷ 103

PARTE INCASSO
034036
PREZZO TOTALE

€
€

info pag. 39

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

035046 DX

085003 SX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0808/L/S/E

01-0808/LL/S/E

01-0808/L/D/E

01-0808/LL/D/E

01-0840/L/E

01-0840/LL/E

01- 0840/K/L/E 

01-0840/K/LL/E

XX-0808/L/S/E

XX-0808/LL/S/E

XX-0808/L/D/E

XX-0808/LL/D/E

XX-0840/L/E

XX-0840/LL/E

XX-0840/K/L/E

XX-0840/K/LL/E
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 634
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 634

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 651

EDWARD 
LEVER

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

0840/L/E + 884054

PARTE INCASSO
884054
PREZZO TOTALE

€
€

Ø 112

30 ÷ 40

in 3/4'' 

out 3/4''

12
6

85 ÷ 75

25Ø

info pag. 43

SARACINESCA 
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 
> piastra classic

0832/2/K/L/E+ 035212

SARACINESCA 
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 

0832/2/L/E + 035212 

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 1”

0840/K/L/E + 884054

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

884054

035212

035212

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

BAGNO COMPLEMENTI

3/4''

69Min

50 ÷ 65

3/4''

50

78
Ø

7863 ÷

12
6

40÷50

in 3/4''

out 3/4''

12
6

7464 ÷

7878 x
25Ø

7878 x

12
6

8060 ÷47 ÷ 67

66Min

3/4”

3/4”

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 43

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0840/L/E

01-0840/LL/E

01- 0840/K/L/E 

01-0840/K/LL/E

01-0832/2/L/E 

01-0832/2/LL/E

01-0832/2/K/L/E 

01-0832/2/K/LLE

XX-0840/L/E 

XX-0840/LL/E

XX-0840/K/L/E

XX-0840/K/LL/E

XX-0832/2/L/E

XX-0832/2/LL/E

XX-0832/2/K/L/E

XX-0832/2/K/LLE



650

EDWARD LEVER

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 634
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 634

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 651

EDWARD 
LEVER

B-TRONIC

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione 
   da 80 a 120mm
> interasse bocca 130
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> consultare le informazioni tecniche B-Tronic a pagina 859

0805/4/S/EL

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0805/4/S/EL XX-0805/4/S/EL

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879
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PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 634
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 634

RICAMBI

01- XX-
XX-01-

01- XX-

034005

034140

034005
034013

025002

034041

884021

035344

034013

105029

775007

035046

035345

635011

885041

055134
085003

035346

635010

635012

035303 035303

cromato

senza finitura         

altre finiture
altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01-

01-

XX-

XX-

034008

074001

034008

074001

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR
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www.bellostarubinetterie.com/online/35_romina.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

653 - 655

654

pag.

pag.

INDICE | INDEX

OPTIONAL
LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

656
656/658
658/659
659/661
661/663
663/665
665/666
666/667

667
667
667

668/669
670/672

673

pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.
pag.

BLUE collection
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ROMINA

ROMINA
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione ROMINA vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro: art. 0320 o 020/1 per i monofori, art. 0320 e art. 029 
(tubetti di collegamento con calotta) per i tre fori.
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the ROMINA collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter:
art. 0320 or 020/1 for single hole mixers, art. 0320 and art. 029 (pipes with nut 1/2”) 
for three holes mixers 
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

SCHEMA DI APERTURA MISCELATORE INCASSO CON MANIGLIA A CROCE
DIAGRAM FOR OPENING BUILT-IN  MIXER WITH CROSS HANDLE

ACQUA FREDDA
COLD WATER

ACQUA CALDA
HOT WATERAPERTURA

OPENING
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ROMINA

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0305/CXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0305/C in finitura dorato: codice 04-0305/C

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0305/C gold finish: code 04-0305/C

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

bronzo opaco/matt bronze

oro/argento/gold/silver

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

05-

06-

07-

08-

12-
 
13-

14-

72-

03-

10-

11-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

ROMINA

ROMINA

ROMINARICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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INFO TECNICHE

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI INCASSO C/DEVIATORE 
MECCANICO 2/3 USCITE: 1200/2/03/E, 1200/3/03/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2/3 OUT: 
1200/2/03/E, 1200/3/03/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE 
CON INCASSI 125002 E 125003: 1212/2/P03/E, 1212/3/P03/E
DEVIATORE A 2 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite. Partendo dalla posizione di STOP, 
durante la rotazione si incrementa la portata dell’acqua.
DEVIATORE A 3 USCITE: leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando 
verso destra o sinistra si attivano le uscite, tra un’uscita e la successiva vi è 
sempre una posizione di STOP. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione si incrementa la portata dell’acqua fino al massimo in posizione di 
uscita, continuando la rotazione decresce la portata fino al raggiungimento 
della successiva posizione di STOP.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT WITH INNER SET 125002 
AND 125003: 1212/2/P03/E, 1212/3/P03/E
2-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs. Starting from the STOP position, the water flow increases 
during rotation.
3-OUT DIVERTER: position lever at 12 o’clock = closed diverter. Turning to the right 
or left activates the outputs, between one output and the next there is always a STOP 
position. Starting from the STOP position, while the rotation increases the water flow 
to the maximum in the output position, continuing rotation decreases the flow until 
reaching the next STOP position.

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE:
0303/2/1/E, 0303/3/1/E, 0303/4/1/E, 0303/2K/E, 0303/3K/E, 0303/4K/E
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATING SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4:
0303/2/1/E, 0303/3/1/E, 0303/4/1/E, 0303/2K/E, 0303/3K/E, 0303/4K/E
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE:
0312/2/K/E, 0312/3/K/E, 0312/4/K/E
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT:
0312/2/K/E, 0312/3/K/E, 0312/4/K/E
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.
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656 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

GRUPPO LAVABO MONOFORO
1 HOLE BASIN GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 130
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0320)

0305/1/C

€

€
€

€

€

€

€
€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0305/C

01-034011
01-034012

01-0305/4/C

01-0305/1/C

XX-0305/C

XX-034011
XX-034012

XX-0305/4/C

XX-0305/1/C

x M*

x M*

x M*

BATTERIA LAVABO TRE FORI
3 HOLE BASIN

PLACCHETTA PORCELLANA “C” E “F”
PORCELAIN INDICIES “C” AND “F”

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 130
> erogazione libera senza aeratore
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0320)

tutta la serie ROMINA viene fornita di serie con la placchetta in metallo, ma  è 
disponibile anche con placchetta porcellana C/F.
The whole ROMINA collection is provided both with metallic and porcelain indicies 
H/C.
> art. 034011: placchetta “C” acqua calda
> art. 034012: placchetta “F” acqua fredda

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 155
> bocca girevole
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0320)

0305/C

034011 | 034012

0305/4/C

62Ø110

40
M

ax
.in 1/2"

6580

131

34
0

60Ø

1''1/4

Misura consigliata

Ø 35

30Ø

62Ø

110

40
M

ax
.

16
526

0

155

1''1/4

Misura consigliata

47

56Ø

Ø 35

30Ø

in 1/2"

82

188

200

51Ø

10
1

65

130

M
ax

 7
0

1''1/4

Ø 35

3/8"

36
0

OPTIONAL | LAVABO

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

035046
€ 24,00

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

x M*
x M*
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M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

RUBINETTO ACQUA SINGOLA MONOFORO 
SINGLE-HOLE WATER FAUCET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 110
> erogazione libera senza aeratore
> ingresso da 1/2”
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0320)

0302/C

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0305/6/C/E

034075 

XX-0305/6/C/E €

€

€

€     

x M*

GRUPPO LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 130
> erogazione libera senza aeratore
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0305/6/C/E + 034075

110 110

Ø62 Ø72 Ø62

In
.1

/2
"

In
.1

/2
"

80
÷8

5
35

÷4
0 130

50
M

in
.

38

10
5

110

in 1/2"

50Ø

M
ax

.3
030Ø

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0302/C XX-0302/C x M*

LAVABO 

info pag. 26

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA
1 HOLE BASING GROUP HIGH SPOUT

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0320)

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 177
> bocca girevole
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 0320)

0305/5/C

0305/2/C 

210

57Ø

17
0

11
0

140

M
ax

 7
0

1''1/4

Ø 35

36
0

3/8"

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0305/5/C

01-0305/2/C

XX-0305/5/C

XX-0305/2/C

x M*

x M*

200

27
7

18
0

190

M
ax

 7
0

1''1/4

177
48Ø

36
0

3/8"

Ø 35

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)
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658 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO
3 HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION

> vitone ceramico 90°
> senza bocca
> per ceramica con erogazione da bordo
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0307/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0307/C XX-0307/C x M*

82

110

50 Ø 62Ø

32
0

35
M

ax

1/2" 1/2”

1''1/4

43

Misura consigliata

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893

RUBINETTO ACQUA SINGOLA DA PARETE
WALL SINGLE-HOLE WATER FAUCET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 130
> erogazione libera senza aeratore
> ingresso da 1/2”
> senza scarico

0322/C

130

56
Ø

65

1/
2"

30
93

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0322/C XX-0322/C x M*

LAVABO | BIDET

BATTERIA BIDET TRE FORI 
3 HOLE BIDET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 128
> aeratore snodato
> senza flessibili di alimentazione
> con scarico

0307/7/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0307/7/C XX-0307/7/C x M*

62Ø110

40
M

ax
.

6491
34

0

60Ø

1''1/4

128

Ø 35

in 1/2"

Ø 30

Misura consigliata

BOCCA LAVABO DA PARETE 
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 130
> erogazione libera senza aeratore
> attacco da 1/2”

034147

130

1/
2”72

Ø

24 158

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-034147 XX-034147 x M*

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

TUBETTO C/CALOTTA
PIPE W/NUT

029 p. 893
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659XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

BIDET | DOCCIA INCASSO

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO 
BUILT-IN MIXER

> vitone ceramico 90°
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

0300/3/C/E + 034133 

0321/M/E + 104018

125 125

in
 1

/2
"

in
 1

/2
"

35
÷4

0 57
M

in
. 

80
÷8

5

62Ø

84,5Ø

out 1/2''

out 1/2''

Ø
15

0

25÷40 90÷105

Out 1/2''

In
 1

/2
''

Min. 40

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0300/3/C/E

01-0321/M/E

034133

104018

XX-0300/3/C/E

XX-0321/M/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

x M*

x M*

GRUPPO BIDET MONOFORO
1 HOLE BIDET GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 92
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

0307/2/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0307/2/C XX-0307/2/C x M*

51Ø

90

205

1''1/4

Ø 35

92

52

70
M

in
.

36
0

3/8"

info pag. 32

info pag. 31

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
MISCELATORE INCASSO 
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra classic

0321/M/K/E + 104018

27 ÷ 53 10377 ÷

out 1/2"

40Min

125

12
5

in
 1

/2
"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0321/M/K/E

104018

XX-0321/M/K/E€

€

€

€     

x M*

info pag. 32

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!
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660 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 0300/M/E, 0300/MK/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 0321/M/E, 0321/M/K/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
    meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”                         > piastra tonda spessorata
> uscita principale inferiore da 3/4”        > incasso con B-BOX

0300/M/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0300/M/E

01-104002

XX-0300/M/E€

€

€ x M*

info pag. 33

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico basse pressioni
> piastra classic                > attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

0300/M/K/E + 104002

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0300/M/K/E

01-104002

XX-0300/M/K/E€

€

€ x M*

info pag. 33

125

33 ÷ 58

Out.3/4''

10075 ÷

50Min.

15
0

Out.1/2''

In
 1

/2
"

2° USCITA

1° USCITA

150Ø

11095 ÷25÷40

Out.1/2"
2° USCITA

1° USCITA

In
.1

/2
"

Out.3/4"

40Min.

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€     

€     

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*



ROMINA

661XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/2/03/E

01-124034
PREZZO TOTALE

€

€
€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 2 USCITE 
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 2 OUT 

> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/2/03/E + 124034

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø 170 2° OUT  1/2"

IN
 1

/2
"

1°
 O

TU
 1

/2
" 26 ÷ 46

MIN. 45

75

10383 ÷

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635010

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/2/03/E x M*€

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE MECCANICO 3 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH MECHANICAL DIVERTER 3 OUT
> cartuccia tradizionale
> non compatibile con incasso universale 104002 
> incasso senza B-BOX
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> ingressi laterali da 1/2”         > interasse 75 mm             
> uscite laterale e superiore da 1/2”   > incasso regolabile min 45

1200/3/03/E + 124035 

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

635011

Ø 170 2° OUT  1/2"

1°
 O

U
T 

1/
2"

26 ÷ 46

75

10383 ÷3°
 O

U
T 

1/
2" min.45

IN
 1

/2
"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 
01-1200/3/03/E

01-124035
PREZZO TOTALE

€

€
€

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
XX-1200/3/03/E x M*€

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 34

info pag. 34

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125098: kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + prolunga bicchiere esterno 
in finitura
> art. 125104: kit prolunga deviatore meccanico
> per art.: 1200/2/03/E, 1200/3/03/E

125098 | 125104

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125098
01-125104

XX-125098
XX-125104

€ 
€

€ 
€

 x M*
x M*

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0303/2/1/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0303/2/1/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-0303/2/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

Ø 78

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

MIN. 50

30 ÷ 45 50 ÷ 65

65

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010



ROMINA

662 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0303/4/1/E + 034128  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0303/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-0303/4/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

out 1/2"

30 ÷ 45

45Min. 

50÷65

in 1/2"

Ø 78

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

65

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0303/2K/E + 914016 

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0303/2K/E

914016
PREZZO TOTALE

XX-0303/2K/E€

€

€ x M*

info pag. 36

ou
t 1

/2
"

50Min.

out 1/2"

30 ÷ 50

7878 x

46 ÷ 66

65

€     

DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0303/3/1/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0303/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-0303/3/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

Ø 78

30÷45

45Min. 

6651 ÷

In 1/2"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

65

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0303/3K/E + 034127  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0303/3K/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-0303/3K/E€

€

€ x M*

info pag. 36

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min.50

46÷66

in 1/2"

30÷50

7878 x

65

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011



ROMINA

663XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0303/4K/E + 034128  

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0303/4K/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-0303/4K/E€

€

€ x M*

info pag. 36
ou

t 1
/2

"
ou

t 1
/2

"

Min.50

46÷66

in 1/2"

30÷50

7878 x

out 1/2"

65

€     

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali destra da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente > attivatore maniglia a croce

0312/K/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0312/K/E

484020
PREZZO TOTALE

XX-0312/K/E x M*

info pag. 37

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

ou
t 1

/2
"

3

89

€

€
€

€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

70

3

89

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/ DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> deviatore maniglia a croce

0312/2/K/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0312/2/K/E

484021

XX-0312/2/K/E

€

x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

€

€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite superiore e laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> deviatore maniglia a croce

0312/3/K/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0312/3/K/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-0312/3/K/E x M*

info pag. 37

23
6

100

in 1/2"
COLD

in 1/2"
HOT

70
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3

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

out 1/2"

€

€
€

€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



ROMINA

664 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/2/P03/E

01-125002
PREZZO TOTALE

XX-1212/2/P03/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 2 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 2 OUT WITHOUT B-BOX

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484021 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterale da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm                      

1212/2/P03/E + 125002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888Ø

18
0

50
80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out 1/2"

10789 ÷

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125079

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2” > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX  > incasso regolabile min 76
> deviatore maniglia a croce

0312/4/K/E + 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0312/4/K/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-0312/4/K/E x M*

info pag. 38

23
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COLD
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HOT

3

70

89 out 1/2"
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"

€

€
€

€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 0312/2K/E, 0312/3K/E, 0312/4K/E
> 094025 per art. 0312/K/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/P03/E

01-125001
PREZZO TOTALE

XX-1212/P03/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 1 USCITA SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITHOUT B-BOX
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico con rotazione di 90°
> non compatibile con incasso universale 484020 
> incasso senza B-BOX
> apertura con rotazione antioraria > interasse 80 mm
> ingressi laterali da 1/2”  > uscita superiore da 1/2”
> incasso regolabile min 70

1212/P03/E + 125001

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

Ø
18
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80
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in
 1
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"

in
 1
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CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

70min

42Ø 10789 ÷

out 1/2"

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

125078

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!



ROMINA

665XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

> cartuccia termostatica
> non compatibile con incasso universale 484022 
> incasso senza B-BOX
> deviatore meccanico a dischi ceramici x uscite c/doppia chiusura
> ingressi laterali da 1/2”       > uscite superiore e laterali da 1/2”  
> incasso regolabile min 70   > interasse 80 mm 

1212/3/P03/E + 125003

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

755041

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

125080

Ø
18

0
50

80

112

in
  1

/2
"

in
  1

/2
"

CALDA
HOT

FREDDA
COLD

2

52 ÷ 70

1°
ou

t 1
/2

"

42Ø

2°out  1/2"

10789 ÷

70min
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PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1212/3/P03/E

01-125003
PREZZO TOTALE

XX-1212/3/P03/E x M*€€

€
€

MISCELATORE TERMOSTATICO 3 USCITE SENZA B-BOX
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 3 OUT WITHOUT B-BOX

NON COMPATIBILE
CON INCASSO 
UNIVERSALE

info pag. 38

KIT PROLUNGA 
EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> art. 125100: kit prolunga cartuccia termostatica
> art. 125101: kit prolunga vitone/deviatore
> per art. 1212/P03/E, 1212/2/P03/E, 1212/3/P03/E

125100 | 125101

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

GREZZO
125101 €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-125100 XX-125100€ €  x M*

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

140 ÷ 180

out 1/2"

230

69
Ø in
 1

/2
"

63

153

GRUPPO DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER GROUP

> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0309/1/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0309/1/C XX-0309/1/C x M*

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)



ROMINA

666 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

0311/4A/C

130 ÷ 170

1/
2”

492

330

24Ø

200Ø

113

89
7

59
7 

÷
12

13
91

3 
÷

68
2

286

69
Ø

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0311/4A/C XX-0311/4A/C x M*

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

140 ÷ 180

229

153

1/
2”

92
3

14
25

11
25

 ÷

11
17

81
7 

÷

33063200Ø

24 Ø

69
Ø

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

> vitone ceramico 90°            
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco 
  meccanico bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm       > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”     
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52

0309/5/1/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0309/5/1/C XX-0309/5/1/C x M*

229

152

1/
2"

12
08

90
8 

÷
69

Ø

140 ÷ 180

90
1

60
1 

÷

67
7

200Ø 33063

24Ø

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

> vitone ceramico 90°
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

0309/4/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0309/4/C XX-0309/4/C x M*

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER
> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

0311/1A/C 

286

69
  Ø in

 1
/2

"

115

out 1/2"

130 ÷ 170

70

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0311/1A/C XX-0311/1A/C x M*

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888



ROMINA

667XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO TERMOSTATICO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH PIPE
> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm       
> supporto doccetta scorrevole > attacchi da 1/2”                        
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52

0311/5A/C

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0311/5A/C XX-0311/5A/C x M*

200Ø

1/
2”

113

500

330

24Ø

14
27

11
27

 ÷
11

16
81

6 
÷

69
Ø

130÷170
286

92
5

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

0303/1/A, 0303/1K/A, 0303/1 1030 0513/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

0313/5/1
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

034041

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

055068 035370 635009 884055, 015023 044054, 015024
SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250, 180

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

WALL PIPEMONO JET HAND SHOWER BRASS FLEXIBLE L150 CM
ASTA SALISCENDIDOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM

035092 OTTONE 1030/1655016

EXTERNAL MOVABLE SUPPORTBUILT-IN MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK
SUPPORTO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO

035101034073

EXTERNAL FIXED HOOK
GANCIO ESTERNO FISSO
034076 035102



ROMINA

668 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0301/2/C XX-0301/2/C x M*

BATTERIA PER BORDO VASCA
BATH RIM

> vitone ceramico 90°       
> erogazione libera senza aeratore
> interasse bocca 204
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico                        
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/5, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0301/2/C

62Ø

150 ÷ 300

35
M

ax
.

in 1/2"

204

75

83

30Ø
30Ø

58Ø

30Ø

174

11
8

47Ø

30Ø

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

VASCA

GRUPPO VASCA ESTERNO 
EXTERNAL BATH GROUP

GRUPPO VASCA ESTERNO 
EXTERNAL BATH GROUP

> vitone ceramico 90°       
> erogazione libera senza aeratore
> Interasse bocca 140
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 1/2”             
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52

> vitone ceramico 90°       
> erogazione libera senza aeratore
> interasse bocca 140
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 1/2” 
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77

0301/6/C

0301/40/C 

140 ÷180

98

140

229

23
0

1/
2"

69
Ø

140÷180

98

140

23
0

1/
2"

229

69
Ø

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0301/6/C

01-0301/40/C

XX-0301/6/C

XX-0301/40/C

x M*

x M*

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA 
BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

> vitone ceramico 90°       
> erogazione libera senza aeratore
> interasse bocca 144
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77

0301/4/C

160

11
0

144

3/4"

35
M

ax

23
0

43Ø

12

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0301/4/C XX-0301/4/C x M*

DEVIATORE
DIVERTER

034140

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)



ROMINA

669XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

VASCA

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0301/20/C XX-0301/20/C x M*

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM WITHOUT SPOUT

> vitone ceramico 90°       
> senza bocca
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite
> flessibile in metallo 150 cm
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

0301/20/C

62Ø
150 ÷ 300

35
M

ax
.

62Ø

1/2"

174

11
8

47Ø
30Ø

30Ø
30Ø

82

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

> vitone ceramico 90°       
> erogazione libera senza aeratore
> Interasse bocca 230
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> attacchi da 3/4”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø77
> PREDISPOSIZIONI per gruppo vasca c/raccordi a pavimento, art. 084058, vedi pag. 896

0301/40/26/C

160

230

76
0

98
23

0

65Ø

3/4"

80

66
2

99
0

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0301/40/26/C XX-0301/40/26/C x M*

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

034140

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

035046

BOCCA VASCA DA PARETE 
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 130
> erogazione libera senza aeratore
> attacco da 3/4”

0303  

130

3/
4”72

Ø

24 158
€ €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0303 XX-0303 x M*

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 700
cromato € 182,00

CROMATO ALTRE FINITURE
01-104036 XX-104036 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV CLASSIC COMPLETO
COMPLETE CLASSIC HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in ottone 150 cm
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare: 
   manico in porcellana Ø52 (art. 104036)
> attacco da 1/2”

104036

Ø 52

173

47Ø

30Ø

14
3

35
m

ax 15
00

50
0

1/2"

€ €

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



ROMINA

670 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 3/4”

0340/K/E + 884053

01-0340/K/E

884053
PREZZO TOTALE

XX-0340/K/E€

€

€ x M*

info pag. 43

64

6045 ÷40÷55

in 3/4''

out 3/4'

7878 x
25Ø

€     

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°    
> art. 0308/CC/E: placchetta con scritta “C” (calda)
> art. 0308/CF/E: placchetta con scritta “F” (fredda)
> ingressi da 1/2”

> vitone ceramico 90°    
> art. 0308/CC/E: placchetta con scritta “C” (calda)
> art. 0308/CF/E: placchetta con scritta “F” (fredda)
> ingressi da 3/4”

0308/CC/E o 0308/CF/E + 034034 DX

0308/CC/E o 0308/CF/E + 034036 DX

01-0308/CC/E o 01-0308/CF/E

01-0308/CC/E o 01-0308/CF/E

034034

034036

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0308/CC/E o XX-0308/CF/E

XX-0308/CC/E o XX-0308/CF/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 39

info pag. 39

1/2''

1/2''

60

40 ÷ 45

55Min.

62
Ø

8176 ÷

3/4''

3/4''

50

44 ÷ 49

62Min.

62
Ø

8176 ÷

€     

€     

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

035046

035046

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

0340/E + 884053

01-0340/E

884053
PREZZO TOTALE

XX-0340/E€

€

€ x M*

info pag. 43

Ø 112

64

7060 ÷30 ÷ 40

in 3/4''

out 3/4''

25Ø

€     

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021



ROMINA

671XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 654
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 654

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 673

ROMINA

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 1”

0340/E + 884054

0340/K/E + 884054

01-0340/E

01-0340/K/E

884054

884054

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0340/E

XX-0340/K/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 43

info pag. 43

Ø 112

64

42 ÷ 57 7055 ÷

in 1''

out 1''

30Ø

64

52 ÷ 67 6045 ÷

in 1''

out 1''

7878 x
30Ø

€     

€     

BAGNO COMPLEMENTI

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

SARACINESCA 
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4” 

0332/2/E + 035212

01-0332/2/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-0332/2/E€

€

€ x M*

info pag. 43

3/4"

3/4"

78
Ø

42÷ 62 7050 ÷

61Min

€     

SARACINESCA 
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO 

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4” 
> piastra classic

0332/2/K/E + 035212

01-0332/2/K/E

035212
PREZZO TOTALE

XX-0332/2/K/E€

€

€ x M*

info pag. 43

3/4"

3/4"

42÷ 67 7045 ÷

7878 x

61Min

€     



ROMINA

672 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 654
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 654

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 673

ROMINA

RUBINETTO ATTACCO LAVATRICE 
WALL SINGLE-HOLE WATER FAUCET

RUBINETTO SOTTOLAVABO CON FILTRO
UNDER BASIN TAP WITH FILTER

> attacco a parete da 1/2”
> per collegameneto tubo 3/4” 

> attacco a parete da 1/2”
> per collegamento flessibili 3/8” o tubetti Ø10
> filtro interno per raccolta macro impurità

0321/C

0320

56
Ø

130

out 3/4"

42

in
 1

/2
"

105

56
Ø in
 1

/2
"

42

out 3/8''

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0320

01-0321/C

XX-0320

XX-0321/C

x M*

x M*

BAGNO COMPLEMENTI



ROMINA

673

ROMINA

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 654
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 654

RICAMBI

XX-01-

01- XX-

034140

034013

025002

755041

034041

884021

035344

125079

034013

105029

775007

035046

035345

125080

635011

885041

055134
125078

035346

635010

635012

035303 035303

senza finitura         

altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-034008 034008cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

01- XX-034005 034005cromato altre finiture
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PASCAL

PASCAL
DESIGN MAURICE TREMEAU

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione PASCAL vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020 o 020/1)
N.B.: Qualora il piano lavabo avesse uno spessore superiore a 2,5 cm 
specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the PASCAL collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020 or 020/1).
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

ATTENZIONE:
nel caso di installazione del miscelatore PASCAL su sanitari o mobili dotati di 
spalletta posteriore (es. serie Canova di Catalano) è necessario controllare le 
misure di ingombro ed utilizzare eventualmente gli articoli 1005/PC e 1007/PC.

ATTENTION:
when installing a PASCAL mixer on sanitaries or furnitures having a back shoulder 
(see picture - for exemple: serie Canova of Catalano), it is necessary to check the 
obstruction and use the articles 1005/PC and 1007/PC.
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COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

1005XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 1005 in finitura dorato: codice 04-1005

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 1005 gold finish: code 04-1005

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

ottone lucido/polished brass 

oro/argento/gold/silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

05-

06-

07-

12-
 

03-

08-

10-

11-

13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

PASCAL

PASCAL

PASCALRICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.



PASCAL

677XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 676
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 676

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 689

PASCAL

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo tipo Catalano
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo laterale (mod. Malcomini)
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1005/PC

1005/L

140

78Ø

75
16

5

m
ax

. 5
5

35Ø

46

1" 1/4

34
0

3/8"
€ €

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1005/L XX-1005/L x M*

CROMATO ALTRE FINITURE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1005

1005/S

55 140

60

15
0

62Ø

70
M

ax
.

1''1/4

Ø 35

36
0

3/8"

140

62Ø 60

15
0

70
m

ax
. 36

0

Ø 35

3/8"

140

15
0

60

M
ax

. 7
0

62Ø

1''1/4

Ø 35

40

36
0

3/8"

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1005

01-1005/S

01-1005/PC

XX-1005

XX-1005/S

XX-1005/PC

x M*

x M*

x M*

LAVABO

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

025003

025003

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880



PASCAL

678 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 676
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 676

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 689

PASCAL

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

1007/S 

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

1007

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1007

01-1007/S

XX-1007

XX-1007/S

x M*

x M*

62Ø

12055

15
0

M
ax

. 7
0

1''1/4

60
36

0

Ø 35

3/8"

120

62Ø

60

15
0

70
m

ax
.

35Ø

3/8"

36
0

LAVABO | BIDET

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 135
> attacchi da 1/2”
> senza scarico
> rosoni separati

1005/3/E + 894001

120

72
Ø

72
Ø

95

135

15745Min

in 1/2"

30 ÷ 40

40

10696 ÷

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1005/3/E 

01-894001

XX-1005/3/E€

€

€

€     

x M*

info pag. 30

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 135
> attacchi da 1/2”

104055

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-104055 XX-104055 x M*

157

72
Ø 1/

2”

135

24

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

034008
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!



PASCAL

679XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 676
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 676

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 689

PASCAL

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo tipo Catalano

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo laterale (mod. Malcomini)

1007/PC 

1007/L 

120

15
0

6062Ø

M
ax

.7
0

1''1/4

Ø 35

40

36
0

3/8"

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1007/PC

01-1007/L

XX-1007/PC

XX-1007/L

x M*

x M*

120

78Ø 75

16
5

m
ax

. 5
5

35Ø

46

1" 1/4

34
0

3/8"

BIDET | DOCCIA INCASSO

€ x M*

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

1021/E + 104018

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/E

01-104018
PREZZO TOTALE

XX-1021/E€

€
€

35 ÷ 50 90 ÷ 105

out 1/2"

min 50140

18
0

70
11

0 in
 1

/2
"

info pag. 32

MISCELATORE INCASSO 
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”
> uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra classic

1021/K/E + 104018

27 ÷ 52 11590 ÷

out 1/2"

41Min

125

12
5

95
in

 1
/2

"

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1021/K/E

01-104018

XX-1021/K/E€

€

€

€     

x M*

info pag. 32

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

034008
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!



PASCAL

680 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 676
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 676

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 689

PASCAL

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
    blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX
> Piastra classic

1000/K/E + 104002 

125

15
0

95

11090 ÷35 ÷ 55

out 1/2"

in
 1

/2
"

out 3/4"

50Min.

2° USCITA

1° USCITA

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1000/E

01-1000/K/E

01-104002

01-104002

XX-1000/E

XX-1000/K/E

€

€

€

€

€

€

€     

€     

x M*

x M*

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e 
   blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”
> uscita principale inferiore da 3/4”
> incasso con B-BOX

1000/E + 104002

140

18
0

94

11595 ÷30 ÷ 50

out 1/2"

in
 1

/2
"

out 3/4"

46Min.

2° USCITA

1° USCITA

DOCCIA INCASSO

info pag. 33

info pag. 33

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 1021/E, 1021/K/E, 1005/3/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 1000/E, 1000/K/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

 x M*
x M*
x M*

 x M*
x M*
x M*



PASCAL

681XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 676
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 676

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 689

PASCAL

DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1003/2K/1/E + 914016

1003/2/1/E + 914016

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1003/2K/1/E

01-1003/2/1/E

914016

914016

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1003/2K/1/E

XX-1003/2/1/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 36

info pag. 36

Ø 78

ou
t 1

/2
"

31 ÷ 43

50MIN.

6755 ÷

in 1/2"

72

ou
t 1

/2
"

50MIN.

6755 ÷

in 1/2"

31 ÷ 43

7878 x

72

€     

€     

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1003/3/1/E + 034127

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1003/3/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-1003/3/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1003/3K/1/E + 034127

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1003/3K/1/E

034127
PREZZO TOTALE

XX-1003/3K/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

MIN.45

6755 ÷

in 1/2"

31 ÷ 43

7878 x

72

Ø 78

ou
t 1

/2
"

31 ÷ 43

45MIN.

6755 ÷

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

72

€     

€     

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017

035346 ante 9.2017

635010

635010

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017

035345 ante 9.2017

635011

635011



PASCAL

682 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 676
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 676

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 689

PASCAL

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

1003/4/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1003/4/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-1003/4/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36
Ø 78

out 1/2"

31 ÷ 43

45MIN.

6755 ÷

In 1/2"

ou
t 1

/2
" ou
t 1

/2
"

72
€     

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

1003/4K/1/E + 034128

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1003/4K/1/E

034128
PREZZO TOTALE

XX-1003/4K/1/E€

€

€ x M*

info pag. 36

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

MIN.45

6755 ÷

in 1/2"

31 ÷ 43

7878 x

out 1/2"

72

€     

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                 > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX                         > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente        

1312/H/K/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/H/K/E

484020

XX-1312/H/K/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

CALDA
HOT

FREDDA
COLD €€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX                        > incasso regolabile min 76

1312/2/K/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/2/K/E

484021

XX-1312/2/K/E x M*

info pag. 37

PREZZO TOTALE

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

CALDA
HOT

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

€€

€
€

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017

035344 ante 9.2017

635012

635012

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 



PASCAL

683XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 676
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 676

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 689

PASCAL

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX             > incasso regolabile min 76

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX             > incasso regolabile min 76

1312/4/K/E+ 484023

1312/3/K/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-1312/4/K/E

01-1312/3/K/E

484023

484022

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1312/4/K/E

XX-1312/3/K/E

x M*

x M*

info pag. 37

info pag. 38

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70
FREDDA 
COLD

1/
2"

1/2"

CALDA
HOT

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

1/2"

1/
2"

CALDA
HOT

€€

€
€

€€

€
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 1312/2K/E, 1312/3K/E, 1312/4K/E
> 094025 per art. 1312/H/K/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 



PASCAL

684 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 676
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 676

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 689

PASCAL

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

1009/1 

69
Ø

1/
2”

1/2”

160

12
0

130÷170

64 € €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-1009/1 XX-1009/1 x M*

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL SHOWER THERMOSTATIC MIXER

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

1011/1A 

130÷170

265

1/
2"69

Ø

1/2"

70

145

265

1/
2”

330

200Ø

68
2

145

89
7

59
7 

÷
12

13
91

3 
÷

130 ÷ 170

24Ø

69
Ø

500

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL SHOWER THERMOSTATIC MIXER WITH PIPE

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

1011/4A

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO 
COMPLETO
EXTERNAL SHOWER THERMOSTATIC MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica    
> stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm          > supporto doccetta scorrevole      
> attacchi da 1/2”           > maniglia a croce
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52

1011/5A

200Ø

265

92
5

1/
2”

145

500

330

24Ø

14
27

11
27

 ÷
11

16
81

6 
÷

130 ÷ 170

69
Ø

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1011/1A

01-1011/4A

01-1011/5A

XX-1011/1A

XX-1011/4A

XX-1011/5A

x M*

x M*

x M*

DOCCIA ESTERNO | DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX

055002 SX

055002 SX

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura



PASCAL

685XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 676
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 676

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 689

PASCAL

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-1001/A XX-1001/A x M*

185

69
Ø

1/
2”

80

62

19
3

60
Ø

130÷170

12
4

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 185
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in    
   porcellana Ø52

1001/A

DOCCIA COMPLEMENTI | SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

055068 035370 635009 884055, 015023 044054, 015024

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250, 180

BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054, 015024
BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180

CEILING ARM MM 250, 180

ASTA SALISCENDIFLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
1030/1655016

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

0303/1/A, 0303/1K/A, 0303/1 1030 0513/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

0313/5/1
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

MONO JET HAND SHOWER
DOCCETTA MONOGETTO
035092 OTTONE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

EXTERNAL MOVABLE SUPPORTBUILT-IN MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK
SUPPORTO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO

035101034073

EXTERNAL FIXED HOOK
GANCIO ESTERNO FISSO
034076 035102

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura



PASCAL

686 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 676
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 676

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 689

PASCAL

MISCELATORE PER BORDO VASCA 
BATH RIM MIXER

BOCCA VASCA DA PARETE
WALL BATH SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
  per basse pressioni
> flessibile in metallo 150 cm                
> flessibili di alimentazione > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare 
    manico in porcellana Ø52
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

> interasse bocca 135
> attacchi da 3/4”

1001/2

1003

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1001/2

01-1001/20

01-1003

XX-1001/2

XX-1001/20

XX-1003

x M*

x M*

x M*

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico e blocco meccanico 
   per basse pressioni
> flessibile in metallo 150 cm
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare manico in porcellana Ø52
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

1001/20

35
5

110

59Ø

47Ø

misura consigliata

30
M

ax
.

3/8"

Ø35 30Ø

3/4”

58Ø

67

210

30Ø

47Ø

11
8

174

13
6

157

72
Ø 3/

4”

135

24

misura consigliata

in 3/8"

35
5

13
6

Ø35

59Ø

110
47Ø

35
M

ax
.

30Ø

47Ø

30Ø

11
8

174

VASCA 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-104036 XX-104036 x M^

SUPPORTO DOCCIA BV CLASSIC COMPLETO
COMPLETE CLASSIC HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in ottone 150 cm
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø52: 
   manico in porcellana
> attacco da 1/2”

104036

Ø 52

173

47Ø

30Ø

14
3

35
m

ax 15
00

50
0

1/2"

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

DEVIATORE
DIVERTER

724030

724030

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

AERATORE 
AERATOR

105063
01- cromato / XX- finitura



PASCAL

687XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 676
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 676

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 689

PASCAL

BAGNO COMPLEMENTI

60

60 ÷ 65

1/2''

1/2''

64
Ø

60Min.

45÷50

72

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

1008/E + 104020 DX o 104021 SX

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

1008/E + 104022 DX o 104023 SX

01-1008/E

01-1008/E

104022 o 104023

104020 o 104021

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-1008/E

XX-1008/E

€

€

€

€

€

€

x M*

x M*

info pag. 41

info pag. 41

Min. 70

50

3/4''

3/4''

64
Ø

50 ÷ 55 60 ÷ 65

72

€     

€     

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

1040/E + 884053 

01-1040/E 

884053 
PREZZO TOTALE 

XX-1040/E x M*

info pag. 43

Ø 112

72

26 ÷ 36 7565 ÷

25Ø

in 3/4''

out 3/4''

PASSO RAPIDO 3/4” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 3/4”

1040/K/E + 884053 

01-1040/K/E 

884053 
PREZZO TOTALE 

XX-1040/K/E x M*

info pag. 43

72

38 ÷ 48 6252 ÷

25Ø

in 3/4''

out 3/4''

7878 x

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX

055001 DX

055002 SX

055002 SX

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

€

€

€

€

€

€

€     

€     



PASCAL

688 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 676
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 676

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 689

PASCAL

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

1040/E + 884054 

01-1040/E 

884054 
PREZZO TOTALE 

XX-1040/E x M*

info pag. 43

Ø 112

72

40 ÷ 50 7565 ÷

30Ø

in 1''

out 1''

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4”

1032/2/E + 035212

01-1032/2/E

035212 
PREZZO TOTALE 

XX-1032/2/E x M*

info pag. 43

Ø 78

  40÷65

3/4'' Out

3/4'' In

PASSO RAPIDO 1” 
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 1”

 1040/K/E + 884054 

01-1040/K/E

884054 
PREZZO TOTALE 

XX-1040/K/E x M*

info pag. 43

72

52 ÷ 62 6353 ÷

30Ø

in 1"

out 1"

7878 x

SARACINESCA
GATE VALVE

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> attacchi da 3/4” 
> piastra classic

1032/2/K/E + 035212  

01-1032/2/K/E

035212 
PREZZO TOTALE 

XX-1032/2/K/E x M*

info pag. 43
42 ÷ 62

3/4'' Out

3/4'' In

7878 x

7353 ÷

61Min

72
VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

884021

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€     

€     

€     

€

€

€

€     



PASCAL

689

PASCAL

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 676
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 676

RICAMBI

01- XX-
XX-01-

01- XX-

034005 034005
105063

025002

025003

884021

035344

105063

105029

775007

035345

635011

885041

035346

635010

635012

035303 035303

cromato altre finiture
altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-034008 034008cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

724030 senza finitura

055001

055002

055134

senza finitura

senza finitura

senza finitura



www.bellostarubinetterie.com/online/37_noel.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

691

692

pag.

pag.

INDICE | INDEX

LAVABO
BIDET
DOCCIA INCASSO
DEVIATORI INCASSO
DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
DOCCIA ESTERNO
DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
DOCCIA COMPLEMENTI
SOFFIONI/BRACCI
COMPONI SET DOCCIA
VASCA
BAGNO COMPLEMENTI
RICAMBI

693/694
694/695
695/696
696/698
698/699

699
700
700
701
701

701/702
702/704

705

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

BLUE collection
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NOEL

NOEL
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm 
nel piano sanitario. 

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. 

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

MONOFORO >>

SCHEMA FUNZIONAMENTO DEVIATORI INCASSO 2/3/4 USCITE
Questi deviatori non hanno funzione di chiusura. Ruotando verso destra o sini-
stra si attivano le uscite. Tra 2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce 
la portata dell’uscita iniziale ed incrementa quella della successiva. In posizione 
intermedia sono entrambe attive a pari portata.

SCHEME OPERATION SWITCHES FLUSH OUTPUT 2/3/4
These diverters have not closing function. By turning to the right or left activates 
the outputs. Between two adjacent outputs during the rotation decreases the initial 
output flow and increases that of the next. In position intermediate are both active at 
the same flow rate.

SCHEMA FUNZIONAMENTO MISCELATORI TERMOSTATICI 2/3/4 USCITE
Leva in posizione ore 12 = deviatore chiuso. Ruotando verso destra o sinistra 
si attivano le diverse uscite. Partendo dalla posizione di STOP, durante la 
rotazione la portata dell’acqua si incrementa verso la posizione successiva.Tra 
2 uscite adiacenti durante la rotazione diminuisce la portata dell’uscita iniziale 
ed incrementa quella della successiva. In posizione intermedia sono entrambe 
attive a pari portata.

SCHEME OPERATING THERMOSTATIC MIXER 2/3/4 OUT
Lever to the 12 o’clock position = switch closed. Turning left or right. They activate 
different outputs. Starting from the STOP position, while rotation of the water flow rate 
between two adjacent outputs is increased towards the next position. Between two 
adjacent outputs during the rotation decreases the initial output flow and increases that 
of the next. In position intermediate are both active at the same flow rate.

CONSIGLIO TECNICO
Tutti i miscelatori della collezione NOEL vengono collaudati nel loro 
funzionamento al momento dell’assemblaggio. Per garantire la durata 
delle cartucce nel tempo, si consiglia di spurgare bene l’impianto idraulico 
prima del montaggio (per rimuovere eventuali detriti) e di installare rubinetti 
sottolavabo con filtro (art. 020 o 020/1). N.B.: Qualora il piano lavabo avesse 
uno spessore superiore a 2,5 cm specificare la misura al momento dell’ordine. 

TECHNICAL ADVICE
All mixers of the NOEL collection are perfectly tested. To guarantee the perfect 
functionality of the cartridge for a long time, we advise to clean the sanitary plant 
before installing the mixer. Moreover we advise to install angle valve with filter (art. 
020 or 020/1).
Attention: If the lavatory top is more than cm 2,5 hick, please point it out when placing 
the order.

ATTENZIONE:
nel caso di installazione del miscelatore NOEL su sanitari o mobili dotati di 
spalletta posteriore (es. serie Canova di Catalano) è necessario controllare le 
misure di ingombro ed utilizzare eventualmente gli articoli 1505/PC e 1507/PC.

ATTENTION:
when installing a NOEL mixer on sanitaries or furnitures having a back shoulder 
(see picture - for exemple: serie Canova of Catalano), it is necessary to check the 
obstruction and use the articles 1505/PC and 1507/PC.

Tutta la serie NOËL è disponibile anche con il particolare della leva in legno 
(noce).

The NOËL collection is available with lever in wood finish too (walnut).



NOEL

692

NOEL

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

1505XX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 1505 in finitura dorato: codice 04-1505

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 1505 gold finish: code 04-1505

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

ottone lucido/polished brass 

oro/argento/gold/silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

05-

06-

07-

12-
 

03-

08-

10-

11-

13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

NOEL

NOEL

NOELRICAMBI

RICAMBI

RICAMBICOMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.

DOCCIA 
COMPL.



NOEL

693XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 692
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 692

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 705

NOEL

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> senza scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo tipo Catalano
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1505/S

1505/PC 

40 140

15
0

60

M
ax

. 7
0

62Ø

1''1/4

Ø 35

3/8"

36
0

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo laterale (mod. Malcomini)
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1505/L 

140

78Ø

75
16

5

m
ax

. 5
5

35Ø

47

1" 1/4

34
0

3/8"

MISCELATORE LAVABO MONOFORO
BASIN MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 140
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> abbinare a rubinetto sottolavabo con filtro 
   (art. 020)

1505

60

15
0

62Ø

Ø 35

70
M

A
X.

1''1/4

3/8"

36
0

45 140

140

62Ø 60

15
0

70
m

ax
.

35Ø

3/8"

36
0

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1505
01-1505/LL

01-1505/S
01-1505/S/LL

01-1505/PC
01-1505/PC/LL

01-1505/L
01-1505/L/LL

XX-1505
XX-1505/LL

XX-1505/S
XX-1505/S/LL

XX-1505/PC
XX-1505/PC/LL

XX-1505/L
XX-1505/L/LL

LAVABO

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

034005
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

025003

025003

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880



NOEL

694 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 692
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 692

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 705

NOEL

€
€

€
€

€
€

€
€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1507/S
01-1507/S/LL

01-1507/PC
01-1507/PC/LL

XX-1507/S
XX-1507/S/LL

XX-1507/PC
XX-1507/PC/LL

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

1507/S 

120

62Ø 60

15
0

70
m

ax
.

35Ø

36
0

3/8"

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo tipo Catalano

1507/PC

120

15
0

60

40

62Ø

M
ax

.7
0

1''1/4

Ø 35

36
0

3/8"

LAVABO | BIDET 

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico

1507 

62Ø

12045

15
0

M
ax

. 7
0

1''1/4

36
0

60

Ø 35

3/8" €
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1507
01-1507/LL

XX-1507
XX-1507/LL

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

> interasse bocca 135
> attacchi da 1/2”

104055

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-104055 XX-104055

157

72
Ø 1/

2”

135

24

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

034008
01- cromato / XX- finitura

034008
01- cromato / XX- finitura

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SCARICO BIDET 
BIDET VASTE

0136/U p. 880

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880



NOEL

695XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 692
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 692

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 705

NOEL

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1507/L
01-1507/L/LL

XX-1507/L
XX-1507/L/LL

MISCELATORE BIDET MONOFORO
BIDET MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 120
> aeratore snodato
> flessibili di alimentazione
> con scarico
> pomolo laterale (mod. Malcomini)

1507/L 
120

78Ø 75

16
5

m
ax

. 5
5

35Ø

47

1" 1/4

34
0

3/8"

BIDET | DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

MISCELATORE INCASSO
BUILT-IN MIXER

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”  
> uscita superiore
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale
> attacchi da 1/2”  > uscita superiore
> incasso con B-BOX
> piastra classic

1521/E + 104018

1521/K/E + 104018

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

01-104018

01-104018

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

140

18
0

70
11

0

out 1/2''

35÷50 90÷105

Min 50

in
 1

/2
''

27 ÷ 52

10984 ÷

out 1/2"

41Min

125

12
5

92
in

 1
/2

"

info pag. 32

info pag. 32

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore + bicchiere esterno sostitutivo in finitura
> per art.: 1521/E, 1521/K/E

104009 | 104010 | 104011

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104009
01-104010
01-104011

XX-104009
XX-104010
XX-104011

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

SNODINO AERATORE
JOINT WITH AERATOR

034008
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

SIFONE
SIPHON

011/B p. 887

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

8816/E + 775025  
p. 888

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-1521/K/E

01-1521/K/LL/E

01-1521/E

01-1521/LL/E

XX-1521/K/E

XX-1521/K/LL/E

XX-1521/E

XX-1521/LL/E



NOEL

696 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 692
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 692

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 705

NOEL

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

01-104002

01-104002

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

140

18
0

94

10085 ÷35 ÷ 50

out 1/2"

in
 1

/2
"

out 3/4"

50Min.

2° USCITA

1° USCITA

125

15
0

92

85÷10535÷55

out 1/2"

in
 1

/2
"

out 3/4"

50Min.

2° USCITA

1° USCITA

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE AUTOMATICO 2 USCITE
BUILT-IN MIXER WITH AUTOMATIC DIVERTER 2 OUT

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico e blocco
   meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”   > uscita principale inferiore da 3/4”    
> incasso con B-BOX

> cartuccia tradizionale
> deviatore a pressione 2 uscite c/ritorno automatico 
   e blocco meccanico basse pressioni
> attacchi da 1/2”        > uscita principale inferiore da 3/4”        
> incasso con B-BOX  > piastra classic

1500/E + 104002

1500/K/E + 104002

DOCCIA INCASSO | DEVIATORI INCASSO

info pag. 33

info pag. 33

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

> lunghezza 2 cm, 3 cm, 4 cm
> kit fondello prolunga cartuccia miscelatore e albero deviatore 
+ bicchieri esterni sostitutivi in finitura
> per art.: 1500/E, 1500/K/E

104006 | 104007 | 104008

CROMATO ALTRE FINITURE
2 cm
3 cm
4 cm

2 cm
3 cm
4 cm

01-104006
01-104007
01-104008

XX-104006
XX-104007
XX-104008

€ 
€ 
€

€ 
€ 
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

DEVIATORE
DIVERTER

105029 025002

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

* MOLTIPLICATORE RICAMBI
* MULTIPLIER “RICAMBI” 

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/2/1/L/E + 914016

PARTE INCASSO
914016
PREZZO TOTALE

€
€

Ø 78

ou
t 1

/2
"

Min.45

30÷45 65÷80

in 1/2''

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0803/2/1/L/E

01-0803/2/1/LLE

01-1500/K/E

01-1500/K/LL/E

01-1500/E

01-1500/LL/E

XX-0803/2/1/L/E 

XX-0803/2/1/LLE

XX-1500/K/E 

XX-1500/K/LL/E

XX-1500/E 

XX-1500/LL/E

92,00

194,00



NOEL

697XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 692
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 692

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 705

NOEL

DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

> deviatore a dischi ceramici 2 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/2K/L/E + 914016

PARTE INCASSO
914016
PREZZO TOTALE

€
€

ou
t 1

/2
"

50Min.

8060 ÷

in 1/2"

30÷50

7878x
12

6

info pag.  36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346 ante 9.2017 635010

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana

legno noce
oppure oppure

porcellana

legno noce

01-0803/2K/L/E

01-0803/2K/LL/E

XX-0803/2K/L/E

XX-0803/2K/LL/E

92,00

257,00

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

> deviatore a dischi ceramici 3 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/3/1/L/E + 034127

0803/3K/L/E + 034127

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

034127

034127

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/4/1/L/E + 034128

PARTE INCASSO
034128
PREZZO TOTALE

€
€

Ø 78

ou
t 1

/2
"

30÷45

Min.45

65÷80

in 1/2"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min. 50

8060 ÷

in 1/2"

30÷50

7878 x

12
6

out 1/2"

30 ÷ 45

Min.45

8065 ÷

in 1/2"

Ø 78

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

info pag. 36

info pag. 36

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345 ante 9.2017 635011

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0803/4/1/LE

01-0803/4/1/LLE

01-0803/3/1/L/E

01-0803/3/1/LLE

01-0803/3K/L/E

01-0803/3K/LL/E

XX-0803/4/1/L/E

XX-0803/4/1/LLE

XX-0803/3/1/L/E 

XX-0803/3/1/LLE

XX-0803/3K/L/E

XX-0803/3K/LL/E

130,00

130,00

143,00

236,00

299,00

264,00



NOEL

698 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 692
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 692

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 705

NOEL

DEVIATORI INCASSO | DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> apertura con rotazione antioraria    > interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                 > uscita laterale destra da 1/2”
> incasso con B-BOX                         > incasso regolabile min 76
> posizionabile orizzontalmente        

1312/H/K/E + 484020

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/H/K/E

484020

XX-1312/H/K/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

CALDA
HOT

FREDDA
COLD €€

€
€

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055134

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035346

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 2 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”                > uscite laterali da 1/2”
> incasso con B-BOX                        > incasso regolabile min 76

1312/2/K/E + 484021

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/2/K/E

484021

XX-1312/2/K/E

info pag. 37

PREZZO TOTALE

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

CALDA
HOT

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

€€

€
€

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035345

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 3 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 3 uscite  c/chiusura 
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX             > incasso regolabile min 76

1312/3/K/E + 484022

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/3/K/E

484022
PREZZO TOTALE

XX-1312/3/K/E

info pag. 37

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70

FREDDA 
COLD

1/
2"

1/2"

CALDA
HOT €€

€
€

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

!

!

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

> deviatore a dischi ceramici 4 uscite senza chiusura
> attacchi da 1/2”
> piastra classic
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

0803/4K/L/E + 034128

PARTE INCASSO
034128
PREZZO TOTALE

€
€

ou
t 1

/2
"

ou
t 1

/2
"

Min. 50

8060 ÷

in 1/2"

30÷50

7878 x

out 1/2"

12
6

info pag. 36

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344 ante 9.2017 635012

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana

legno noce
oppure oppure

porcellana

legno noce

01-0803/4K/L/E

01-0803/4K/LL/E

XX-0803/4K/L/E

XX-0803/4K/LL/E

143,00

330,00

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 



NOEL

699XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 692
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 692

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 705

NOEL

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1509/1
01-1509/1/LL

XX-1509/1 
XX-1509/1/LL1/

2"

1/2"

155

12
0

69
Ø

130÷170

64

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
EXTERNAL SHOWER MIXER

> cartuccia tradizionale
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

1509/1 

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO | DOCCIA ESTERNO

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

775007

CARTUCCIA
DEVIATRICE
DIVERTER CARTRIDGE

035344

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEVIATORE 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

> cartuccia termostatica
> deviatore a dischi ceramici 4 uscite  c/doppia chiusura
> interasse 70 mm
> ingressi inferiori da 1/2”     > uscite laterali e superiore da 1/2”
> incasso con B-BOX             > incasso regolabile min 76

1312/4/K/E+ 484023

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1312/4/K/E

484023
PREZZO TOTALE

XX-1312/4/K/E

info pag. 38

23
6

100

42

1/2"

1/2"

1/
2"

46

3

70
FREDDA 
COLD

1/
2"

1/2"

1/
2"

CALDA
HOT €€

€
€

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

> lunghezza 3 cm
> 094021 per art. 1312/2K/E, 1312/3K/E, 1312/4K/E
> 094025 per art. 1312/H/K/E

094021 | 094025

GREZZO
2/3/4 out
1 out

094021
094025

€ 
€

PER COMANDI TERMOSTATICI ALTA PORTATA, CONSULTARE 
SEZIONE REVIVRE DA PAG. 366.

FOR HIGH FLOW RATE THERMOSTATIC MIXER, LOOK AT THE 
“REVIVRE” COLLECTION FROM PAGE 366.

1312/H/K/E 
+ 774035

1312/2H/K/E 
+ 774036

1312/3H/K/E 
+ 774033

1312/4H/K/E 
+ 774034

1312/H/E 
+ 884036

1312/2H/E 
+ 884037

1312/3H/E 
+ 884038

1312/4H/E 
+ 884039

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

1 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

2 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

3 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

4 OUT 
ALTA PORTATA
HIGH FLOW RATE

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

INCASSO 
UNIVERSALE
CON B-BOX

PER INSTALLAZIONI SU PARETI IN CARTONGESSO VERIFICARE LE DI-
MENSIONI DEL PANNELLO E ORDINARE LA NECESSARIA PROLUNGA
FOR INSTALLATIONS ON DRYWALL, CHECK THE DIMENSIONS 
OF THE PANEL AND ORDER THE NECESSARY EXTENSION

!

* MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
* MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC” 



NOEL

700 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 692
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 692

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 705

NOEL

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
EXTERNAL SHOWER THERMOSTATIC MIXER

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO C/STELO
EXTERNAL SHOWER THERMOSTATIC MIXER WITH PIPE

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO
C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER THERMOSTATIC MIXER WITH COMPLETE PIPE

> cartuccia termostatica
> vitone ceramico 90°
> senza set doccia
> attacchi da 1/2”

> cartuccia termostatica
> stelo regolabile
> soffione orientabile Ø200 in ottone senza anticalcare
> attacchi da 1/2”

> cartuccia termostatica            > stelo regolabile
> deviatore a trazione c/ritorno automatico e blocco 
   meccanico bassa pressione
> soffione Ø200 in ottone senza anticalcare
> flessibile in ottone 150 cm       > supporto doccetta scorrevole
> attacchi da 1/2”                      > maniglia a croce
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø52

1511/1A 

1511/4A 

1511/5A 

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1511/1A

01-1511/4A

01-1511/5A

XX-1511/1A

XX-1511/4A

XX-1511/5A

265

69
Ø 1/

2"

107

130 ÷ 170

70

265

1/
2"

330

24Ø

200Ø

68
2

107

89
7

59
7 

÷
12

13
91

3 
÷

130 ÷ 170

500

69
Ø

200Ø

265

92
5

1/
2"

107

500

330

24Ø

14
27

11
27

 ÷
11

16
81

6 
÷

130 ÷ 170

69
Ø

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO | DOCCIA COMPLEMENTI

DOCCIA COMPLEMENTI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 118.

SUGGESTED “DOCCIA COMPLEMENTI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 118.

0303/1/A/LL, 0303/1K/A/LL, 0303/1/LL
0303/1/A, 0303/1K/A, 0303/1

1530, 1530/LL 0513/4
STELO DOCCIA 
ROD SHOWER

SALISCENDI COMPL. C/PRESA D’ACQUA
COMPL. WALL PIPE WITH WATER CONNECTION

SUPPORTO DOCCIA COMPLETO
FULL SHOWER SUPPORT

0313/5/1, 0313/5/1/LL
CURVA PRESA ACQUA C/STELO COMPLETO
CURVE WATER CONNECTOR WITH COMPLETE ROD

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

PILETTA DOCCIA
SHOWER WASTE

8816/E + 775025  
p. 888

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

CART. TERMOSTATICA
THERMOSTATIC 
CARTRIDGE

885041

885041

885041

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055002 SX

055002 SX

055002 SX

DEVIATORE
DIVERTER

035303
01- cromato / XX- finitura



NOEL

701XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 692
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 692

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 705

NOEL

MISCELATORE PER BORDO VASCA 
BATH RIM MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 210
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> blocco meccanico per basse pressioni
> flessibile in metallo 150 cm
> flessibili di alimentazione       > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø52
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/4, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

1501/2

33
0

13
0

110

59Ø

47Ø

3/8"

misura consigliata

M
ax

. 3
0

30ØØ 35

3/4”

58Ø

67

210

30Ø

47Ø

11
8

174

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1501/2
01-1501/2/LL

XX-1501/2
XX-1501/2/LL

MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 185
> deviatore manuale senza ritorno automatico
> flessibile in metallo 150 cm
> supporto a parete fisso
> attacchi da 1/2”          
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø52

1501/A

12
0

185

69
Ø 1/

2”

62

19
3

60
Ø

130÷170

74 €
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1501/A
01-1501/A/LL

XX-1501/A
XX-1501/A/LL

SOFFIONI/BRACCI | SET DOCCIA | VASCA

SOFFIONI E BRACCI CONSIGLIATI:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 38.
PER COMPOSIZIONI DOCCIA CONSULTARE SEZIONE REVIVRE.

COMPONI IL TUO SET DOCCIA:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LA SEZIONE COMPLETA, DA PAG. 186.

SUGGESTED “BRACCI E SOFFIONI”:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 38.
FOR SHOWER TYPESETTING LOOK AT “REVIVRE” COLLECTION.

DESIGN YOUR SHOWER SET:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COMPLETE COLLECTION FROM PAGE 186.

055068 035370 635009 884055, 015023 044054, 015024

WALL PIPE

SOFFIONE Ø 200 OTTONE SOFFIONE Ø 300 OTTONE SOFFIONE Ø 305 OTTONE BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180
BRASS CEILING DIAMETER 200 BRASS CEILING DIAMETER 300 BRASS CEILING DIAMETER 305 WALL ARM MM 350 CEILING ARM MM 250, 180

EXTERNAL MOVABLE SUPPORTBUILT-IN MOVABLE HOOKBUILT-IN FIXED HOOK MONO JET HAND SHOWER BRASS FLEXIBLE L150 CM

044054, 015024
BRACCIO DA PARETE MM 350 BRACCIO A SOFFITTO MM 250, 180

CEILING ARM MM 250, 180

ASTA SALISCENDISUPPORTO ESTERNO DUPLEXGANCIO INCASSO DUPLEXGANCIO INCASSO FISSO DOCCETTA MONOGETTO FLESSIBILE TRECCIA OTTONE L150 CM
035101034073

EXTERNAL FIXED HOOK
GANCIO ESTERNO FISSO
034076 035102 035092, 034053

0830/1/L,
0830/1/LL655016

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

105063
01- cromato / XX- finitura

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE



NOEL

702 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 692
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 692

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 705

NOEL

BOCCA VASCA DA PARETE 
WALL BATH SPOUT

> interasse bocca 135
> attacchi da 3/4”

1003

157

72
Ø 3/

4”

135

24

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-1003 XX-1003

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA 
BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

> cartuccia tradizionale
> senza bocca
> deviatore a pressione c/ritorno automatico
> blocco meccanico per basse pressioni
> flessibile in metallo 150 cm
> flessibili di alimentazione          > senza scarico
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø52
> OPTIONAL PREDISPOSIZIONI per bordo vasca, art. 012/3, 012/6 e 012/7, pag. 873/874

1501/20

35
5

13
0

110

59Ø

47Ø

11
8

174

47Ø

30Ø

Ø35

in 3/8"

35
M

ax
.

misura consigliata

30Ø

€
€

€
€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-1501/20
01-1501/20/LL

XX-1501/20
XX-1501/20/LL

VASCA | BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” 
BUILT-IN STOP COCK 1/2”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 1/2”

 1508/E + 104020 DX o 104021 SX 

01-1508/E

104020 o 104021
PREZZO TOTALE

XX-1508/E€

€

€

info pag. 41

60

5247 ÷

33

1/2''

1/2''

68Min.

54 ÷ 59

65
Ø

€     

CROMATO ALTRE FINITURE
01-104036
01-104037

XX-104036
XX-104037

SUPPORTO DOCCIA BV CLASSIC COMPLETO
COMPLETE CLASSIC HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

> flessibile in ottone 150 cm
> doccetta monogetto in metallo senza anticalcare Ø52: 
   manico in porcellana (art. 104036)
   manico in legno (art. 104037)
> attacco da 1/2”

104036 | 104037

Ø 52

173

47Ø

30Ø

14
3

35
m

ax 15
00

50
0

1/2"

€ €
porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

€ €

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

724030 025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

SCARICO VASCA 
BATH VASTE

012 p. 888

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 



NOEL

703XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 692
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 692

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 705

NOEL

BAGNO COMPLEMENTI

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” 
BUILT-IN STOP COCK 3/4”

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

> vitone ceramico 90°
> ingressi da 3/4”

 1508/E+ 104022 DX o 104023 SX

01-1508/E

104022 o 104023
PREZZO TOTALE

XX-1508/E€

€

€

info pag. 41

75Min.

5247 ÷

33

58 ÷ 63

3/4''

3/4''
50

65
Ø

€     

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX

 ̂MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
^ MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI” 

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 3/4”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 3/4”

0840/L/E + 884053

0840/K/L/E + 884053

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

884053

884053

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

Ø 112

30 ÷ 40

in 3/4'' 

out 3/4''

12
6

85 ÷ 75

25Ø

40÷50

in 3/4''

out 3/4''

12
6

7464 ÷

7878 x
25Ø

info pag. 43

info pag. 43

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01-0840/L/E

01-0840/LL/E

01- 0840/K/L/E 

01-0840/K/LL/E

XX-0840/L/E

XX-0840/LL/E

XX-0840/K/L/E

XX-0840/K/LL/E

125,00

125,00

244,00

293,00

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> ingressi da 1”

0840/L/E + 884054

PARTE INCASSO
884054
PREZZO TOTALE

€
€

Ø 112

30 ÷ 40

in 3/4'' 

out 3/4''

12
6

85 ÷ 75

25Ø

info pag. 43

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

€

€

€

€

CROMATO ALTRE FINITURE
porcellana

legno noce
oppure oppure

porcellana

legno noce

01-0840/L/E

01-0840/LL/E

XX-0840/L/E 

XX-0840/LL/E

125,00

244,00



NOEL

704 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 692
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 692

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 705

NOEL

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA 
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 
> piastra classic

0832/2/K/L/E+ 035212

SARACINESCA 
GATE VALVE

> attacchi da 3/4” 

0832/2/L/E + 035212 

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

> vitone tradizionale
> abbinare a saracinesca
> piastra classic
> ingressi da 1”

0840/K/L/E + 884054

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

884054

035212

035212

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

€

€

€

€

€

€

3/4''

69Min

50 ÷ 65

3/4''

50

78
Ø

7863 ÷

12
6

40÷50

in 3/4''

out 3/4''

12
6

7464 ÷

7878 x
25Ø

7878 x

12
6

8060 ÷47 ÷ 67

66Min

3/4”

3/4”

info pag. 43

info pag. 43

info pag. 43

VITONE 
TRADIZIONALE
TRADITIONAL VALVE

884021

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

oppure

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

porcellana

legno noce

01- 0840/K/L/E 

01-0840/K/LL/E

01-0832/2/L/E 

01-0832/2/LL/E

01-0832/2/K/L/E 

01-0832/2/K/LLE

XX-0840/K/L/E

XX-0840/K/LL/E

XX-0832/2/L/E

XX-0832/2/LL/E

XX-0832/2/K/L/E

XX-0832/2/K/LLE

125,00

54,00

54,00

293,00

153,00

201,00



NOEL

705

NOEL

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 692
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 692

RICAMBI

01- XX-
XX-01-

01- XX-

034005 034005
105063

025002

025003

884021

035344

105063

105029

775007

035345

635011

885041

035346

635010

635012

035303 035303

cromato altre finiture
altre finiture

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

cromato altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI
AERATORS

DEVIATORI
DIVERTERS

CARTUCCE
CARTDRIDGES

CARTUCCE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

VITONI TRADIZIONALI
TRADITIONAL VALVES

CARTUCCE DEVIATRICI
DIVERTER CARTDRIDGES

01- XX-034008 034008cromato altre finiture

SNODINO AERATORE
JOINTS WITH AERATOR

724030 senza finitura

055001

055002

055134

senza finitura

senza finitura

senza finitura



CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

www.bellostarubinetterie.com/online/38_accessoribagno.pdf

ACCESSORI BAGNO

INFO TECNICHE
TABELLA PREZZI FINITURE
RICAMBI

708
709
745

pag.

pag.

pag.

706



707

ACCESSORI
BAGNO

IXS | inox AISI 316L

TONDO 2.0

LUDO

BABY S | SOGNO

QUADRO

QUADRO 2.0

FUNTANIN

EDWARD | EDWARD LEVER 

STRESA

PASCAL | NOEL | ROMINA

710

712

714

717

721

726

728

732

737

740

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

pag.

ACCESSORI BAGNO



708

ACCESSORI BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

INFO TECNICHE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7352XX -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7352 in finitura dorato: codice 04-7352

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7352 gold finish: code 04-7352

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST                   N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE                RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

° FINITURE DI SERIE  STANDARD FINISHES



709

ACCESSORI BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

TABELLA PREZZI FINITURE

MOLTIPLICATORI FINITURE REALIZZABILI
MADE FINISHES MULTIPLIERS

cromato / chrome

cromo/oro / chrome/gold

oro/argento / gold/silver

dorato / gold

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

canna di fucile / gun barrel 

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

rame opaco / mat copper 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

bronzo opaco / mat bronze

dorato spazzolato / brushing gold

inox 316L spazzolato 

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

77-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

CODICE
CODE

DESCRIZIONE FINITURA
FINISH DESCRIPTION

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

PREZZO
LISTINO ° 

IXS QUADRO
2.0

LUDO EDWARD
EDW. LEVER

TONDO
2.0

FUNTANINBABY S
SOGNO

STRESAQUADRO PASCAL
NOEL

ROMINA



710

ACCESSORI BAGNO

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

IXS

IXS | acciaio inox AISI 316L

11
5

65Ø

Ø 65

16
3

473

413

Ø
 2

0
46

92

340

Ø 20

280

70

Ø
 1

0

490

Ø 20

440

70
Ø

 1
0

DISPENSER D’APPOGGIO

PORTASALVIETTE SNODO

PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 45 CM

4554/1

4561

4562/30

4562/45

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO
SINGLE STAND GLASS

STAND DISPENSER

TOWEL RACK SWIVEL

TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 45 CM

4552

€

€

€

€

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-4552

77-4554/1

77-4561

77-4562/30

77-4562/45

453011
77- inox AISI 316L

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP
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ACCESSORI BAGNO

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
IXS

TOWEL RACK 60 CM

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

CORNER SHELF

IXS | acciaio inox AISI 316L

APPENDIABITO

PORTAROTOLO

PORTASCOPINO D’APPOGGIO

MENSOLA ANGOLARE

4563

4564

4566

4569/2

PORTASALVIETTE DA 60 CM4562/60

€

€

€

€

€

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

INOX AISI 316L

77-4562/60

77-4563

77-4564

77-4566

77-4569/2

640

Ø 20

580

70

Ø
 1

0

20
Ø

55

205

Ø 20

30

70

Ø
 1

0

Ø
 2

0

Ø 14

Ø 80

23
8

 1
20

Ø 20
150

250

18
5 12

0

3

073025

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

TONDO 2.0

DISPENSER D’APPOGGIO

PIANTANA PORTA ROTOLO E PORTASCOPINO

PORTASALVIETTE SNODO

4854/1

4859/1

4861

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4859/1

01-4861

XX-4859/1

XX-4861

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO
SINGLE STAND GLASS HOLDER

SINGLE STAND SOAP DISH

STAND DISPENSER

JOINTED TOILET- ROLL AND TOILET-BRUSH RACK

TOWEL RACK SWIVEL

PORTASAPONE SINGOLO D’ APPOGGIO

4852

4854

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4852

01-4854

01-4854/1

XX-4852

XX-4854

XX-4854/1

x M*

x M*

x M*

50Ø

11
5

Ø 120

14

50Ø

18
4

45

14Ø

12
0

160Ø

27
4

76
5

175

14Ø

92

473

413 46
20

Ø

TONDO 2.0

483025
01- cromato / XX- finitura

073025

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
TONDO 2.0

APPENDIABITO

PORTAROTOLO

4863

4864

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4863

01-4864

XX-4863

XX-4864

x M*

x M*

10
Ø

280 / 430 / 580

20Ø

70

340 / 490 / 640

55

20
Ø

30

20Ø

70

20
Ø

10
Ø

205

PORTASALVIETTE DA 30, 45, 60 CM
TOWEL RACK 30, 45, 60 CM

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER

WALL TOILET-BRUSH HOLDER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

4862/30 | 4862/45 | 4862/60

CROMATO ALTRE FINITURE
30 cm
45 cm
60 cm

30 cm
45 cm
60 cm

01-4862/30
01-4862/45
01-4862/60

XX-4862/30
XX-4862/45
XX-4862/60

x M*
x M*
x M*

€
€
€

€
€
€

PORTASCOPINO DA PARETE4865

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-4865 XX-4865 x M*

80Ø

14Ø

12
0

80

45

26
2

PORTASCOPINO D’APPOGGIO 4866

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-4866 XX-4866 x M*

14Ø

26
2

12
0

80Ø

TONDO 2.0

073025

073025

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

LUDO

LUDO

DISPENSER D’APPOGGIO

PIANTANA PORTASALVIETTE

PIANTANA PORTASALVIETTE C/RIPIANO

PORTASALVIETTE AD ANELLO

7354/1

7359

7359/1

7360

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO
SINGLE STAND GLASS

STAND DISPENSER

TOWEL RACK

JOINTED TOWEL RACK

TOWEL RING

7352

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7352

01-7354/1

01-7359

01-7359/1

01-7360

XX-7352

XX-7354/1

XX-7359

XX-7359/1

XX-7360

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

12
0

45Ø

65Ø

15
6

45Ø

65Ø

85
4

300Ø

315

85
4

300Ø

240Ø

315

Ø200

74

46Ø
6Ø

N° 2 TASSELLI

733028
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
LUDO

LUDO

PORTASALVIETTE DA 45 CM

PORTASALVIETTE DA 60 CM

APPENDIABITO

PORTAROTOLO

7362/45

7362/60

7363

7364

PORTASALVIETTE DA 30 CM7362/30

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7362/30

01-7362/45

01-7362/60

01-7363

01-7364

XX-7362/30

XX-7362/45

XX-7362/60

XX-7363

XX-7364

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

74
5

79
30

6Ø
N°4 tasselli Foro 

46Ø

30Ø

300
5

6Ø
N°4 tasselli Foro 

46Ø

30Ø

450

79 74
30

74
5

79
30

6Ø
N°4 tasselli Foro 

46Ø

30Ø

600

24
Ø

536
41

24

24

36
Ø

10
Ø N

° 
1 

TA
SS

EL
LO

74
5

79
30

46Ø

30Ø

6Ø
n°2 Tasselli Foro

161

TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 45 CM

TOWEL RACK 60 CM

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

LUDO

LUDO

APPLIQUE

MENSOLA CRISTALLO

7368

7369/2

PORTASCOPINO D’APPOGGIO7366

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7366

01-7368

01-7369/2

XX-7366

XX-7368

XX-7369/2

x M*

x M*

x M*

100Ø

20
8

12
0

14Ø

24

15
0

600
6Ø

N°2 TASSELLI

30
Ø

18
Ø

6

74
5

79
30

46Ø

30Ø

6Ø
n°2 Tasselli Foro

300

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

APPLIQUE

CRYSTAL SHELF

073025

803016

RICCIO
HEDGEHOG

CRISTALLO
CRYSTAL
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
BABY S
SOGNO

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE
wall single soap dish

DISPENSER DA PARETE
wall dispenser

PORTASAPONE SINGOLO D’ APPOGGIO
single stand soap dish

7053

7053/1

7054

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7053/1

01-7054

XX-7053/1

XX-7054

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE
wall single glass holder

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO
single stand glass holder

7051

7052

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7051

01-7052

01-7053

XX-7051

XX-7052

XX-7053

x M*

x M*

x M*

BABY S | SOGNO

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

483035
01- cromato / XX- finitura

013004

013004

013003

013003

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

BICCHIERE
GLASS

BICCHIERE
GLASS

PORTASAPONE
SOAP DISH

PORTASAPONE
SOAP DISH
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO
BABY S

SOGNO

DISPENSER D’APPOGGIO
standing dispenser

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE DA PARETE
wall glass holder and soap dish

7054/1

7055

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7054/1

01-7055

XX-7054/1

XX-7055

x M*

x M*

PIANTANA PORTASALVIETTE
jointed towel rack

PIANTANA CON DISPENSER, PORTASALVIETTE, PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO
jointed soap dispenser towel toilet- roll and toilet-BrUsh rack

7059

7059/2

PORTASAPONE DOPPIO DA PARETE 
doUBle stand soap dish

7057

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7057

01-7059

01-7059/2

XX-7057

XX-7059

XX-7059/2

x M*

x M*

x M*

BABY S | SOGNO

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145
17

5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

483035
01- cromato / XX- finitura

483035
01- cromato / XX- finitura

013004 013003

013003

013007

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

BICCHIERE
GLASS

PORTASAPONE
SOAP DISH

PORTASAPONE
SOAP DISH
(1 PZ)

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
BABY S
SOGNO

PORTASALVIETTE A GANCIO
towel rack Bracket

7060

PORTASALVIETTE SNODO
towel rack swivel

7061

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7061

01-7060

XX-7061

XX-7060

x M*

x M*

PORTASALVIETTE DA 30 CM
towel rack 30 cM

PORTASALVIETTE DA 45 CM
towel rack 45 cM

7062/30

7062/45

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7062/30

01-7062/45

XX-7062/30

XX-7062/45

x M*

x M*

PORTASALVIETTE DA 60 CM
towel rack 60 cM

7062/60 

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7062/60 XX-7062/60 x M*

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80

180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7051 7052 7053

7053/1 7054 7054/1

7055 7057 7059

7059/2 7060 7061

80
180

14
5

190

81
0

190

Ø250

190

92
0

154

Ø250

10
5

13
5

145

17
5

155

90 10
0

50

155

15
0

16
5

140

13
5

165

13
0

19
5

120

15
0

13020

10
2

Ø58

50

130

15
0

13020

70

95

19
8

225

380

50

60
63

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80

91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80

91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80

91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

BABY S | SOGNO



720

ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO
BABY S

SOGNO

APPENDIABITO
hanger

7063

PORTAROTOLO
toilet-roll holder

7064

PORTASCOPINO DA PARETE
wall toilet-BrUsh holder

7065

PORTASCOPINO D’APPOGGIO
standing toilet-BrUsh holder

7066

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7063

01-7064

01-7065

01-7066

XX-7063

XX-7064

XX-7065

XX-7066

x M*

x M*

x M*

x M*

APPLIQUE
appliQUe

6168

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-6168 XX-6168 x M*

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80

91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80
91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80

91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

7062/30 7062/45 7062/60

7063 7064 7065

7066

305

50
60

455

60

147

13
6

13
7

26
5

50

6168

12
0

30

300

605

60
50

130

50

60

80

91

12
0

200

20
3

23
7

Ø85

BABY S | SOGNO

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

073025

013007

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG

* MOLTIPLICATORE QUADRO
* MULTIPLIER “QUADRO” 



721

ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
QUADRO

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE

DISPENSER DA PARETE

PORTASAPONE SINGOLO D’ APPOGGIO

6153

6153/1

6154

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6153/1

01-6154

XX-6153/1

XX-6154

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

6151

6152

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6151

01-6152

01-6153

XX-6151

XX-6152

XX-6153

x M*

x M*

x M*

QUADRO

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

6050

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

6050

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

6050

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

SINGLE STAND GLASS HOLDER

WALL SINGLE SOAP DISH

WALL DISPENSER

SINGLE STAND SOAP DISH

WALL SINGLE GLASS HOLDER

616002

616002

VETRO
GLASS

VETRO
GLASS

013025
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP



722

ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

QUADRO

DISPENSER D’APPOGGIO

PIANTANA PORTASALVIETTE

6154/1

6159

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6154/1

01-6159

XX-6154/1

XX-6159

x M*

x M*

PORTASALVIETTE A GANCIO 

PORTASALVIETTE DA 30 CM

6160

6162/30

PIANTANA CON DISPENSER, PORTASALVIETTE, PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO

6159/2

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6159/2

01-6160

01-6162/30

XX-6159/2

XX-6160

XX-6162/30

x M*

x M*

x M*

QUADRO
50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50
595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85
18

7
6050

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK BRACKET

JOINTED SOAP DISPENSER TOWEL TOILET- ROLL AND TOILET-BRUSH RACK

TOWEL RACK

STAND DISPENSER

013025
01- cromato / XX- finitura

013025
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

613054

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
QUADRO

PORTASALVIETTE DA 45 CM6162/45

PORTASALVIETTE DA 60 CM6162/60

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6162/60

01-6162/45

XX-6162/60

XX-6162/45

x M*

x M*

APPENDIABITO

PORTAROTOLO

6163

6164

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6163

01-6164

XX-6163

XX-6164

x M*

x M*

PORTASCOPINO DA PARETE6165 

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-6165 XX-6165 x M*

QUADRO

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60
12

5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

50

12
0

85

50

120

50

120

85

200

85
0

370

355

200

370

355

645

50

595

6151 6152 6153

6153/ 1 615 4 6154/ 1

6159 6159/ 2 6160

6162/30 6162/45 6162/60

12
5

50

60

120

15

85

95
5÷

10
00

11560

13
0

250

50

345

50

295 60

50

60

495

445 60

18
2

50

85

18
7

60

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

TOWEL RACK 45 CM

TOWEL RACK 60 CM

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER

WALL TOILET-BRUSH HOLDER

613054

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

QUADRO

PORTASCOPINO D’APPOGGIO 6166

APPLIQUE6168

MENSOLA CRISTALLO6169

PORTASALVIETTE DOPPIO DA 45 CM 6170/45

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6166

01-6168

01-6169

01-6170/45

XX-6166

XX-6168

XX-6169

XX-6170/45

x M*

x M*

x M*

x M*

PORTASALVIETTE DOPPIO DA 60 CM 6170/60

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-6170/60 XX-6170/60 x M*

QUADRO

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

APPLIQUE

CRYSTAL SHELF

DOUBLE TOWEL RACK 45 CM

DOUBLE TOWEL RACK 60 CM

613054

RICCIO
HEDGEHOG

616001

CRISTALLO
CRYSTAL
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
QUADRO

PORTASALVIETTE A RASTRELLIERA6171

SET A MURO C/SPECCHIO, PORTABICCHIERE, 
DISPENSER E PORTASALVIETTE

6172

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6172

01-6171

XX-6172

XX-6171

x M*

x M*

PORTASALVIETTE C/DISPENSER6173

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6173 XX-6173 x M*

QUADRO

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50
11

0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

616 3 6164 6165

616 6
616 8 6169

6170/45 6170/60 6171

6172
6173

50

55

154

50

50

75

80

44
0

115

100

44
0

12
0

300

30

660
610

13
5

445

50

11
0

495
595

50

11
0

645 445

50

495

28
0

92
0

400

455

18
2

65

€

€

€

€

€ €

HAY TOWEL RACK

WALL SET MIRROR GLASS HOLDER SOAP DISPENSER AND 
TOWEL RACK

TOWEL RACK WITH DISPENSER

013025
01- cromato / XX- finitura

013025
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

QUADRO 2.0

QUADRO 2.0

DISPENSER D’APPOGGIO

PIANTANA PORTA ROTOLO E PORTASCOPINO

PORTASALVIETTE SNODO

7854/1

7859/1

7861

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7859/1

01-7861

XX-7859/1

XX-7861

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTASAPONE SINGOLO D’ APPOGGIO

7852

7854

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7852

01-7854

01-7854/1

XX-7852

XX-7854

XX-7854/1

x M*

x M*

x M*

55

70

11
5

25

145

10
5

55

70

45

18
0

13
5

12
0

250

80

50 150 50

40
0

77
4

25

12
0

370

25
12

 x

SINGLE STAND GLASS HOLDER

SINGLE STAND SOAP DISH

STAND DISPENSER

JOINTED TOILET- ROLL AND TOILET-BRUSH RACK

TOWEL RACK SWIVEL

783044
01- cromato / XX- finitura

073025

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
QUADRO 2.0

QUADRO 2.0

PORTASALVIETTE DA 30, 45, 60 CM7862/30 | 7862/45 | 7862/60

APPENDIABITO

PORTAROTOLO

7863

7864

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7863

01-7864

XX-7863

XX-7864

x M*

x M*

300 / 450 / 600

70
12

25

12

25

55

37

70

12

25

150

37

CROMATO ALTRE FINITURE
30 cm
45 cm
60 cm

30 cm
45 cm
60 cm

01-7862/30
01-7862/45
01-7862/60

XX-7862/30
XX-7862/45
XX-7862/60

x M*
x M*
x M*

€
€
€

€
€
€

PORTASCOPINO DA PARETE7865

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7865 XX-7865 x M*

80

23
5

15
0

80

PORTASCOPINO D’APPOGGIO 7866

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7866 XX-7866 x M*

23
5

15
0

80

TOWEL RACK 30, 45, 60 CM

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER

WALL TOILET-BRUSH HOLDER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

073025

073025

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

FUNTANIN

FUNTANIN

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE

DISPENSER DA PARETE

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO

8053

8053/1

8054

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8053/1

01-8054

XX-8053/1

XX-8054

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

8051

8052

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8051

01-8052

01-8053

XX-8051

XX-8052

XX-8053

x M*

x M*

x M*

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053
11

9

80

95 60

137,5

10 10

1011
0

70

60 80

90 11
2,

5

90
180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10 11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

wall single glass holder

single stand glass holder

wall single soap dish

wall dispenser

single stand soap dish

483035
01- cromato / XX- finitura

803007

803002

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

BICCHIERE
GLASS

PORTASAPONE
SOAP DISH
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
FUNTANIN

FUNTANIN

PIANTANA PORTASALVIETTE

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE D’APPOGGIO

PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 45 CM

8059

8059/1

8062/30

8062/45

DISPENSER D’APPOGGIO8070

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8070

01-8059

01-8059/1

01-8062/30

01-8062/45

XX-8070

XX-8059

XX-8059/1

XX-8062/30

XX-8062/45

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110
30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

1011
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10 11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

95 75

60

41
0

110 100

40
0

105

95 75

85

80

17
0

60

8065 8066 8070

08690868

210

15
5

75

35

16
0

600

480

10

stand dispenser

jointed towel rack

jointed toilet roll and toilet brusk rack

towel rack 30 cM

towel rack 45 cM

483035
01- cromato / XX- finitura

803011

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

FUNTANIN

FUNTANIN

PORTAROTOLO

PORTASCOPINO DA PARETE

8064

8065

APPENDIABITO8063

PORTASCOPINO D’APPOGGIO8066 

PORTASALVIETTE DA 60 CM8062/60

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8064

01-8065

01-8062/60

01-8063

XX-8064

XX-8065

XX-8062/60

XX-8063

x M*

x M*

x M*

x M*

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-8066 XX-8066 x M*

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10 11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300

80
0

360

20
0

300

70
0

140

90
65

0
13

0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

11
0

70

60 80

90 11
2,

5

90

180

40 120

100

17
5

80

120

73

60

100

110

30 120

130

20
0

300
80

0

360

20
0

300

70
0

140

90

65
0

13
0

640

69080 64

340

39080 64

500

54080 64

35

45 80

145

168

65

8051 8052

8053/1 8054 8059

8059/1 8062/30
8062/45

8062/60 8063 8064

8053

11
9

80

95 60

137,5

10 10

10

95 75

60

41
0

110 100

40
0

105

95 75

85

80

17
0

60

8065 8066 8070

08690868

210

15
5

75

35

16
0

600

480

10

95 75

60

41
0

110 100

40
0

105

95 75

85

80

17
0

60

8065 8066 8070

08690868

210

15
5

75

35

16
0

600

480

10

towel rack 60 cM

hanger

toilet-roll holder

wall toilet-brush holder

standing toilet-brush holder

803011

803011

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
FUNTANIN

FUNTANIN

APPLIQUE8068

MENSOLA CRISTALLO8069

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8068

01-8069

XX-8068

XX-8069

x M*

x M*

95 75

60

41
0

110 100
40

0
105

95 75

85

80

17
0

60

8065 8066 8070

08690868

210

15
5

75

35

16
0

600

480

10

95 75

60

41
0

110 100

40
0

105

95 75

85

80

17
0

60

8065 8066 8070

08690868

210

15
5

75

35

16
0

600

480

10

applique

crystal shelf

803016

CRISTALLO
CRYSTAL



732

ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

EDWARD

EDWARD | EDWARD LEVER

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE

DISPENSER DA PARETE

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO

0853

0853/1

0854

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0853/1

01-0854

XX-0853/1

XX-0854

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE
SINGLE WALL GLASS HOLDER

SINGLE STAND GLASS HOLDER

WALL SINGLE SOAP DISH

WALL DISPENSER

SINGLE SOAP DISH

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

0851

0852

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0851

01-0852

01-0853

XX-0851

XX-0852

XX-0853

x M*

x M*

x M*

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

483035
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

073020

073020

PORTASAPONE
SOAP DISH

PORTASAPONE
SOAP DISH
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
EDWARD

EDWARD | EDWARD LEVER

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE DA PARETE

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO DA PARETE

PORTASAPONE DOPPIO D’APPOGGIO

0855 

0856

0857 

0858

DISPENSER D’APPOGGIO0854/1

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0854/1

01-0855

01-0856

01-0857

01-0858

XX-0854/1

XX-0855

XX-0856

XX-0857

XX-0858

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

STAND DISPENSER

WALL GLASS HOLDER AND SOAP DISH

STAND GLASS HOLDER AND SOAP DISH

DOUBLE WALL SOAP DISH

DOUBLE STAND SOAP DISH

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1
95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

483035
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

073020

073020

073020

073020

PORTASAPONE
SOAP DISH

PORTASAPONE
SOAP DISH
1 PZ

PORTASAPONE
SOAP DISH

PORTASAPONE
SOAP DISH
1 PZ
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

EDWARD

EDWARD | EDWARD LEVER

PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 45 CM

0862/30 

0862/45

PORTASALVIETTE AD ANELLO0860

PIANTANA PORTASALVIETTE0859 

PORTASALVIETTE SNODO0861

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0861

01-0862/30

01-0862/45

01-0859

01-0860

XX-0861

XX-0862/30

XX-0862/45

XX-0859

XX-0860

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285

17
3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0851 0852 0853

0854

0855 0856 0857

0858 0859 0860

0853/1 0854/1

95

180

17
0

120

22
8

17
0

180

18
0

Ø80

120

15
8

16
0

170

17
0

95

270

285
17

3

17
0

270

Ø195

285

10
8

91
0

470

Ø260

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

TOWEL RACK

TOWEL RING

TOWEL RACK SWIVEL

TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 45 CM
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
EDWARD

EDWARD | EDWARD LEVER

PORTASALVIETTE DA 60 CM0862/60 

APPENDIABITO0863

PORTAROTOLO0864

PORTASCOPINO DA PARETE0865

PORTASCOPINO D’APPOGGIO0866

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0862/60

01-0863

01-0864

01-0865

01-0866

XX-0862/60

XX-0863

XX-0864

XX-0865

XX-0866

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80
330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205
20

0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

TOWEL RACK 60 CM

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER

WALL TOILET-BRUSH HOLDER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

073025

073025

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

EDWARD

EDWARD | EDWARD LEVER

APPLIQUE0868

MENSOLA CRISTALLO0869

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0868

01-0869

XX-0868

XX-0869

x M*

x M*

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130

17
3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

0861 0862/30 0862/45

0862/60 0863 0864

0865 0866 0868

0869

538

12
0

80

330

225 80

480

375

80

630

525

11
0

120

14
5

11
7

205

20
0

118

45

45
5

Ø130
17

3

185

42
5

20
5

12
5

765

660

APPLIQUE

CRYSTAL SHELF

073029

CRISTALLO
CRYSTAL
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
STRESA

STRESA

PORTASALVIETTE AD ANELLO 

PORTASALVIETTE DA 30 CM 

PORTASALVIETTE DA 45 CM 

1760 

1762/30 

1762/45

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

DISPENSER D’APPOGGIO

1752

1754/1 

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1760

01-1754/1

01-1752  

01-1762/30

01-1762/45

XX-1760

XX-1754/1

XX-1752

XX-1762/30

XX-1762/45

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

55Ø

12
0

65Ø

19
0

55Ø

65Ø

195

52
Ø

85

300

52Ø

67

30

450

30

67

52Ø

SINGLE STAND GLASS

STAND DISPENSER 

TOWEL RING

TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 45 CM

173006
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO
STRESA

STRESA

PORTASALVIETTE DA 60 CM 

PIANTANA PORTASALVIETTE 

PIANTANA PORTASALVIETTE, PORTAROTOLO E PORTASCOPINO

1762/60

1759

1759/2 

PORTAROTOLO

PORTASCOPINO D’APPOGGIO

1764

1766 

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1759/2

01-1759

01-1762/60

01-1764

01-1766

XX-1759/2

XX-1759

XX-1762/60

XX-1764

XX-1766

x M*

x M*

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

85
0

28
0

326

85
0

61
0 43

0
28

0

32
6

166 114

79

52Ø

171

30 36

28
0

95Ø

44
0

30

30

67

52Ø

600

TOWEL RACK 60 CM

JOINTED TOWEL RACK

JOINTED TOWEL RACK, TOILET ROLL AND TOILET- BRUSH RACK

TOILET-ROLL HOLDER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER 

073025

073025

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
STRESA

STRESA

MENSOLA CRISTALLO 1769

600

13
6

52Ø

540

8

SPECCHIO INGRANDITORE CON LUCE1767/1 

APPENDIABITO1763 

16
0÷

42
0

Ø
22

5

140Ø

135

52Ø

67

30

45

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1769

01-1763

01-1767/1

XX-1769

XX-1763

XX-1767/1

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

ENLARGER MIRROR WITH LIGHT FRAME

HANGER

CRYSTAL SHELF

033041

CRISTALLO
CRYSTAL
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

PASCAL NOEL
ROMINA

PASCAL | NOEL | ROMINA 

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE
WALL SINGLE SOAP DISH

DISPENSER DA PARETE
WALL DISPENSER

DISPENSER DA PARETE SMALL
“SMALL” WALL DISPENSER

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare la 
versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order the 
ceramic version, please add “/C” to the article code.

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare la 
versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order the 
ceramic version, please add “/C” to the article code.

0353

0353/1

0353/2

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0353/1

01-0353/2

XX-0353/1

XX-0353/2

x M*

x M*

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE
SINGLE WALL GLASS HOLDER

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO
SINGLE STAND GLASS HOLDER

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare la 
versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order the 
ceramic version, please add “/C” to the article code.

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare la 
versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order the 
ceramic version, please add “/C” to the article code.

0351

0352

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0351

01-0352

01-0353

XX-0351

XX-0352

XX-0353

x M*

x M*

x M*

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0353/2B 0854/1

18
5

150

18
0

Ø80

483035
01- cromato / XX- finitura

483035
01- cromato / XX- finitura

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
PASCAL NOEL
ROMINA

PASCAL | NOEL | ROMINA 

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO
SINGLE STAND SOAP DISH

DISPENSER D’APPOGGIO
STAND DISPENSER

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordi-
nare la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To 
order the ceramic version, please add “/C” to the article code.

0354

0354/1

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0354

01-0354/1

XX-0354

XX-0354/1

x M*

x M*

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE DA PARETE
WALL GLASS HOLDER AND SOAP DISH

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE D’ APPOGGIO
STAND GLASS HOLDER AND SOAP DISH

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordi-
nare la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To 
order the ceramic version, please add “/C” to the article code.

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordi-
nare la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To 
order the ceramic version, please add “/C” to the article code.

0355 

0356

DISPENSER D’APPOGGIO
STAND DISPENSER

0854/1

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0854/1

01-0355

01-0356

XX-0854/1

XX-0355

XX-0356

x M*

x M*

x M*

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173
16

5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0353/2B 0854/1

18
5

150

18
0

Ø80

483035
01- cromato / XX- finitura

483035

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

POMPETTA EROGATRICE
COMPLETA
COMPLETE SPRINKLER PUMP

* MOLTIPLICATORE EDWARD/EDWARD LEVER
* MULTIPLIER “EDWARD/EDWARD LEVER” 
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

PASCAL NOEL
ROMINA

PASCAL | NOEL | ROMINA 

PORTASAPONE DOPPIO DA PARETE
DOUBLE WALL SOAP DISH

PORTASAPONE DOPPIO D’ APPOGGIO
DOUBLE STAND SOAP DISH

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare 
la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order 
the ceramic version, please add “/C” to the article code.

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare 
la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order 
the ceramic version, please add “/C” to the article code.

0357 

0358

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0357

01-0358

XX-0357

XX-0358

x M*

x M*

PIANTANA PORTASALVIETTE
TOWEL RACK

PIANTANA PORTAROTOLO E PORTASCOPINO
JOINTED TOILET ROLL AND TOILET- BRUSH RACK

PIANTANA P.SAPONE, P.SALVIETTA, P.ROTOLO E P.SCOPINO
JOINTED SOAP DISH TOWEL TOILET- ROLL AND TOILET-BRUSH RACK

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare 
la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order 
the ceramic version, please add “/C” to the article code.

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare 
la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order 
the ceramic version, please add “/C” to the article code.

0359 

0359/1

0359/2

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0359

01-0359/1

01-0359/2

XX-0359

XX-0359/1

XX-0359/2

x M*

x M*

x M*

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173

16
5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0351 0352 0353

0353/1 0354 0354/1

0355 0356 0357

0358 0359 0359/1

14
8

115

90
13

8

148

19
6

127

173
16

5

15
0

150

115

27
0

258

16
5

90

270

11
7

16
5

284

72
5

Ø250

175

145

82
5

380

Ø250

302

90

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

033036

033036

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
PASCAL NOEL
ROMINA

PASCAL | NOEL | ROMINA 

PORTASALVIETTE AD ANELLO
TOWEL RING

0360

PORTASALVIETTE SNODO
TOWEL RACK SWIVEL

0361

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0361

01-0360

XX-0361

XX-0360

x M*

x M*

0362/30 | 0362/45 | 0362/60

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

PORTASALVIETTE DA 30, 45, 60 CM

CROMATO ALTRE FINITURE
30 cm
45 cm
60 cm

30 cm
45 cm
60 cm

01-0362/30
01-0362/45
01-0362/60

XX-0362/30
XX-0362/45
XX-0362/60

x M*
x M*
x M*

€
€
€

€
€
€

TOWEL RACK 30, 45, 60 CM

APPENDIABITO
HANGER

0363

PORTAROTOLO
TOILET-ROLL HOLDER

0364

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0363

01-0364

XX-0363

XX-0364

x M*

x M*

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0
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ACCESSORI BAGNO

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 709
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 709

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 745

ACCESSORI
BAGNO

PASCAL NOEL
ROMINA

PASCAL | NOEL | ROMINA 

PORTASCOPINO DA PARETE
WALL TOILET-BRUSH HOLDER

Gli accessori bagno di queste serie vengono forniti con vetro acidato. Per ordinare 
la versione in ceramica aggiungere al codice: /C

All bath accessories for these collections are supplied with opaque glass. To order 
the ceramic version, please add “/C” to the article code.

0365

PORTASCOPINO D’APPOGGIO
STAND TOILET-BRUSH HOLDER

0366

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0365

01-0366

XX-0365

XX-0366

x M*

x M*

APPLIQUE
APPLIQUE

0368

MENSOLA CRISTALLO
CRYSTAL SHELF

0369

€ €
CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0368

01-0369

XX-0368

XX-0369

x M*

x M*

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

0359/2 0360 0361

0362/30 0362/45 0362/60

0363 0364 0365

0366 0368 0369

Ø250

82
5

145

190

Ø195

10
6

495

320

75 225

470

75 375

620

75 525

100

75 75

205

12
5

39
0

172

16
0

600

12
0

510

140

20
0

60

Ø115

46
0

€ €

073025

033036

RICCIO
HEDGEHOG

RICCIO
HEDGEHOG

033041

CRISTALLO
CRYSTAL
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ACCESSORI BAGNO

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 709
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 709

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 745

ACCESSORI
BAGNO
PASCAL NOEL
ROMINA

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 709
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 709

RICAMBI

013007

033036

073025

613054

803011

616002

013004

013003

033041

616001

803007

073020

803002

073029

803016

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

RICCI
HEDGEHOGS

BICCHIERI
GLASSES

PORTASAPONI
SOAP DISHES

CRISTALLI
CRYSTALS

VETRI
GLASSES

01-

77-

01-

XX-

XX-

XX-

XX-
XX-

XX-

01-

01-

01-

01-

013025

453011

733028

013025

733028

173006

483035
483025

783044

173006

483035
483025

783044

cromato

inox AISI 316L

cromato

altre finiture

altre finiture

altre finiture

altre finiture
altre finiture

altre finiture

cromato

cromato
cromato

cromato

POMPETTE EROGATRICI COMPLETE
COMPLETE SPRINKLER PUMPS



746

www.bellostarubinetterie.com/online/39_stille_bocchesoffitto.pdf

INFO TECNICHE
TABELLA PREZZI FINITURE
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

747
748
751

pag.

pag.

pag.
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BOCCHE A
SOFFITTO

STILLE BOCCHE A SOFFITTO
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com
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STIILLE | BOCCHE A SOFFITTO

BOCCHE A
SOFFITTO

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

894019XX -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 894019 in finitura dorato: codice 04-894019

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 894019 gold finish: code 04-894019

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

STILLE

STILLE STILLE

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 748
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 748

749

STIILLE | BOCCHE A SOFFITTO

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 751

BOCCHE A
SOFFITTO

1/2”

16
00

25Ø

85Ø

ATTENZIONE!!!
INSTALLARE IL PRODOTTO
CON LA MASSIMA CURA AL
FINE DI NON DANNEGGIARE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

15

FISSARE SALDAMENTE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

27
00

N° 2 ANCORANTI
M6 X FISSAGGIO 
A MURO

1/2”

16
00

OV. 35 x 23

85OV. x 60

ATTENZIONE!!!
INSTALLARE IL PRODOTTO
CON LA MASSIMA CURA AL
FINE DI NON DANNEGGIARE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

15

FISSARE SALDAMENTE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

27
00

N° 2 ANCORANTI
M6 X FISSAGGIO 
A MURO

BOCCA A SOFFITTO TONDA
ROUND CEILING SPOUT

BOCCA A SOFFITTO OVALE
OVAL CEILING SPOUT

> interasse bocca 160 cm
> attacco a soffitto 1/2”
> senza scarico
> bocca e rosone ovali
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

PER MISURE INFERIORI ALLO STANDARD IL PREZZO 
RIMANE INVARIATO. SPECIFICATE MISURA AL MOMENTO 
DELL’ORDINE

894019

804053

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-894019

01-804053

XX-894019

XX-804053

x M*

x M*

€

€

€

€

> interasse bocca 160 cm
> attacco a soffitto 1/2”
> senza scarico
> bocca e rosone tondi
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

PER MISURE INFERIORI ALLO STANDARD IL PREZZO 
RIMANE INVARIATO. SPECIFICATE MISURA AL MOMENTO 
DELL’ORDINE

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

0133/L p.879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254003

254003



XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 748
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 748

750

STIILLE | BOCCHE A SOFFITTO

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 751

BOCCHE A
SOFFITTO

BOCCA A SOFFITTO QUADRA
SQUARE CEILING SPOUT

BOCCA A SOFFITTO RETTANGOLARE
RECTANGULAR CEILING SPOUT

> interasse bocca 160 cm
> attacco a soffitto 1/2”
> senza scarico
> bocca e rosone rettangolari
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

PER MISURE INFERIORI ALLO STANDARD IL PREZZO 
RIMANE INVARIATO. SPECIFICATE MISURA AL 
MOMENTO DELL’ORDINE

794019

754125

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-794019

01-754125

XX-794019

XX-754125

x M*

x M*

€

€

€

€

> interasse bocca 160 cm
> attacco a soffitto 1/2”
> senza scarico
> bocca e rosone quadri
> abbinare a miscelatore o rubinetti d’arresto

PER MISURE INFERIORI ALLO STANDARD IL PREZZO 
RIMANE INVARIATO. SPECIFICATE MISURA AL 
MOMENTO DELL’ORDINE

1/2”

16
00

25

85

ATTENZIONE!!!
INSTALLARE IL PRODOTTO
CON LA MASSIMA CURA AL
FINE DI NON DANNEGGIARE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

15

FISSARE SALDAMENTE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

27
00

N° 2 ANCORANTI
M6 X FISSAGGIO 
A MURO

1/2”

16
00

40 X 15

85 X 60

FISSARE SALDAMENTE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

ATTENZIONE!!!
INSTALLARE IL PRODOTTO
CON LA MASSIMA CURA AL
FINE DI NON DANNEGGIARE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

15

N° 2 ANCORANTI
M6 X FISSAGGIO 
A MURO

27
00

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p.879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

254003

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004



XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 748
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 748

751
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PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 751

BOCCHE A
SOFFITTO

BOCCA A SOFFITTO STRESA
“STRESA” CEILING SPOUT

144017

CROMATO ALTRE FINITURE
01-144017 XX-144017 x M*€ €

> interasse bocca 160 cm
> attacco a soffitto 1/2”
> senza scarico
> bocca esagonale e rosone sagomato

PER MISURE INFERIORI ALLO STANDARD IL PREZZO 
RIMANE INVARIATO. SPECIFICATE MISURA AL 
MOMENTO DELL’ORDINE

1/2”

ATTENZIONE!!!
INSTALLARE IL PRODOTTO
CON LA MASSIMA CURA AL
FINE DI NON DANNEGGIARE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

FISSARE SALDAMENTE
IL TUBO DI ALIMENTAZIONE

27
00

85

ES.25 16
00

N° 4 ANCORANTI
M6 X FISSAGGIO 
A MURO

15

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129

RICAMBI

795004

755129

254003

senza finitura

senza finitura

senza finitura

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-01_n-joy.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

752

753

pag.

pag.

BLUE collection

LE LEVE - I COLORI:
LEVERS - COLOURS:

cromo

A - Leva stilo lunga 81 mm

wengé

cromo

B - Leva stilo corta 66 mm

wengé
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N-JOY

N-JOY
DESIGN PIET BILLEKENS

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURAPREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0105 in finitura dorato, leva wengé: codice 04-0105-39

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0105 gold finish, wengé lever: code 04-0105-39

in finitura

wengé

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

0105XX
XX

39
- -

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI TONDO  ROUND DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

N-JOY

N-JOY N-JOY

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

COMANDI
TONDO

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

NOTE:
art. 044026, 044027, 044028, 0405/1/A, 0405/1/B, 0405/1/C, 0405/26, 
0401/26: MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264.

NOTE:
art. 044026, 044027, 044028, 0405/1/A, 0405/1/B, 0405/1/C, 0405/26, 
0401/26: MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264.
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N-JOYINDICE / INDEX

N-JOY

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO

PROLUNGHE MISCELATORE LAVABO

BOCCA LAVABO

BOCCA LAVABO ALTA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO 
BOCCA PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO 
BOCCA EXTRAPROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
BOCCA PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO 
BOCCA PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO 
BOCCA EXTRAPROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO DA PARETE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE 
BOCCA EXTRAPROLUNGATA

MISCELATORE INCASSO REMOTO

BOCCA LAVABO MEDIUM

BASIN MIXER

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

EXTENSIONS FOR BASIN 

WASH SPOUT

HIGH WASH SPOUT

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

WALL BASIN MIXER

WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

BUILT-IN REMOTE MIXER

“MEDIUM” WASH SPOUT

01-0105-01
01-0105-39

01-104009

01-044026

01-104010

01-044027

01-104011

01-044028

01-0405/1/A

01-0405/1/C

01-0105/P-01
01-0105/P-39

01-0105/P/A-01
01-0105/P/A-39

01-0105/3/B/E-01+01-104033
01-0105/3/B/E-39+01-104033

01-0105/S-01
01-0105/S-39

01-0105/P/S-01
01-0105/P/S-39

01-0105/P/A/S-01
01-0105/P/A/S-39

01-0105/3/A/E-01+01-104033
01-0105/3/A/E-39+01-104033

01-0105/3/C/E-01+01-104033
01-0105/3/C/E-39+01-104033

01-0105/R/B/E-01+01-104033
01-0105/R/B/E-39+01-104033

01-0405/1/B

parti esterne / external parts: 0105/3/B/E
parte incasso / built-in part: 104033

parti esterne / external parts: 0105/R/B/E
parte incasso / built-in part: 104033

parti esterne / external parts: 0105/3/A/E 
parte incasso / built-in part: 104033

parti esterne / external parts: 0105/3/C/E 
parte incasso / built-in part: 104033

LAVABO

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

01-0105/R/A-01
01-0105/R/A-39

2 cm

3 cm

4 cm

50 mm

100 mm

150 mm

MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
MULTIPLIER LIKE COLLECTION, PAGE 264

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264

MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264

MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264
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N-JOYINDICE / INDEX

N-JOY

MISCELATORE BIDET MONOFORO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE

BOCCA LAVABO CON ATTACCO A PAVIMENTO

BIDET MIXER

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

WASH SPOUT FLOOR CONNECTION

01-0107-01
01-0107-39

01-104009 01-104006
01-104010 01-104007
01-104011 01-104008

01-0405/26

LAVABO

BIDET

MISCELATORE INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

BUILT-IN MIXER

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

01-0121/N/E-01+01-104018
01-0121/N/E-39+01-104018

01-0103/2/1N/E-01+914016
01-0103/2/1N/E-39+914016

01-0103/4/1N/E-01+034128
01-0103/4/1N/E-39+034128

01-0100/E-01+01-104002
01-0100/E-39+01-104002

01-0103/3/1N/E-01+034127
01-0103/3/1N/E-39+034127

parti esterne / external parts: 0103/4/1N/E
parte incasso / built-in part: 034128

parti esterne / external parts: 0121/N/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 0103/2/1N/E 
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 0100/E
parte incasso / built-in part: 104002

parti esterne / external parts: 0103/3/1N/E
parte incasso / built-in part: 034127

DOCCIA INCASSO

DEVIATORI INCASSO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO
01-8812/H/P/E+484020

01-8812/3/P/E+484022

01-8812/2/P/E+484021

01-8812/4/P/E+484023

parti esterne / external parts: 8812/H/P/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 8812/3/P/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 8812/2/P/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 8812/4/P/E
parte incasso / built-in part: 484023

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
MULTIPLIER “COMANDI TONDO”

MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
MULTIPLIER “COMANDI TONDO”

MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
MULTIPLIER “COMANDI TONDO”

MOLTIPLICATORE COMANDI TONDO
MULTIPLIER “COMANDI TONDO”
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N-JOYINDICE / INDEX

N-JOY

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
TERMOSTATICO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER WITH COMPLETE 
PIPE

01-0111/5A-01
01-0111/5A-39

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
TERMOSTATICO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO 
TERMOSTATICO C/STELO

EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER EXTERNAL THERMOSTATIC MIXER WITH PIPE

01-0111/1A-01
01-0111/1A-39

01-0111/4A-01
01-0111/4A-39

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

VASCA

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

MISCELATORE PER BORDO VASCA 
C/PIASTRA S/BOCCA

MISCELATORE VASCA ESTERNO

MISCELATORE PER BORDO VASCA 
C/PIASTRA

BOCCA VASCA DA PARETE

MISCELATORE PER BORDO VASCA 

MISCELATORE PER BORDO VASCA 
S/BOCCA

BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT ON PLATE

EXTERNAL BATH MIXER

BATH RIM MIXER ON PLATE

WALL BATH SPOUT

BATH RIM MIXER

BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

01-0101/20/P/A-01
01-0101/20/P/A-39

01-0101/A-01
01-0101/A-39

01-0101/2/P/A-01
01-0101/2/P/A-39

01-0103

01-0101/2/A-01
01-0101/2/A-39

01-0101/20/A-01
01-0101/20/A-39

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
COMPLETO
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

01-0109/5/1/SP-01
01-0109/5/1/SP-39

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER MIXER EXTERNAL SHOWER MIXER WITH PIPE

01-0109/1-01
01-0109/1-39

01-0109/4/SP-01
01-0109/4/SP-39

DOCCIA ESTERNO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out



757

N-JOYINDICE / INDEX

N-JOY

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

PASSO RAPIDO 1”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

01-0108/E-01+054025

01-0108/E-01+054026

01-0108/E-39+054025

01-0108/E-39+054026

01-0140/E-01+884053
01-0140/E-39+884053

01-0108/E-01+054027

01-0108/E-01+054028

01-0108/E-39+054027

01-0108/E-39+054028

01-0140/E-01+884054
01-0140/E-39+884054

parti esterne / external parts: 0140/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 0132/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 0108/E
parte incasso / built-in part: 054025 DX

parti esterne / external parts: 0108/E
parte incasso / built-in part: 054026 SX

parti esterne / external parts: 0140/E 
parte incasso / built-in part: 884054

parti esterne / external parts: 0108/E
parte incasso / built-in part: 054027 DX

parti esterne / external parts: 0108/E
parte incasso / built-in part: 054028 SX

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

01-0132/2/E-01+035212
01-0132/2/E-39+035212

VASCA

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO
BATH SPOUT FLOOR CONNECTION

01-0401/26

MOLTIPLICATORE SERIE BAMBU’, PAG. 264
MULTIPLIER BAMBU’ COLLECTION, PAGE 264

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

01-044071

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”



758

www.bellostarubinetterie.com/online/40-02_voguelight.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

758

759

pag.

pag.

PLATINUM collection

LEVE - MISCELATORE  THE LEVER - MIXER:

LEVE - TRADIZIONALE  THE LEVER - TRADIZIONAL:

cod. leva cromo 01 cod leva wengé 39 

cod. leva cromo 01 cod. leva wengé 39
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VOGUE
LIGHT

VOGUE LIGHT
EQB DESIGN

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 3705 in finitura dorato con leva stessa finitura: codice 04-3705-04

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 3705 gold finish with lever same finish: code 04-3705-04

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

VOGUE 
LIGHT

VOGUE 
LIGHT

VOGUE 
LIGHT

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

in finitura

wengé

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

CODICE FINITURA
LEVA/INSERTO
FINISH CODE
LEVER/INSERT

3705XX
XX

39
- -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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VOGUE LIGHTINDICE / INDEX

VOGUE
LIGHT

BATTERIA LAVABO TRE FORI

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO

GRUPPO LAVABO DA PARETE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA

MISCELATORE INCASSO

MISCELATORE LAVABO DA PARETE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA SU PIASTRA

MISCELATOREINCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA

3 HOLES BASIN

BASIN MIXER “MEDIUM SIZE”

WALL MOUNTED BASIN GROUP

WALL BASIN MIXER ON PLATE

BUILT-IN MIXER

WALL BASIN MIXER

BASIN MIXER

HIGHER BASIN MIXER

WALL MOUNTED BASIN GROUP EXTENDED SPOUT

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT 

01-6805-01
01-6805-39

01-3705/1/A-01
01-3705/1/A-39

01-6805/3/E-01+664001
01-6805/3/E-39+664001

01-3705/3/E-01+01-304011
01-3705/3/E-39+01-304011

01-3021/E-01+01-304004
01-3021/E-39+01-304004

01-3705/3/A/E-01+01-304011
01-3705/3/A/E-39+01-304011

01-3705-01
01-3705-39

01-3705/1-01
01-3705/1-39

01-6805/3/1/E-01+664001
01-6805/3/1/E-39+664001

01-3705/3/1/E-01+01-304011
01-3705/3/1/E-39+01-304011

01-3000/E-01+01-304003
01-3000/E-39+01-304003

01-3705/3/B/E-01+01-304011
01-3705/3/B/E-39+01-304011

parti esterne / external parts: 3705/3/A/E
parte incasso / built-in part: 304011

parti esterne / external parts: 3705/3/E
parte incasso / built-in part: 304011

parti esterne / external parts: 6805/3/E
parte incasso / built-in part: 664001

parti esterne / external parts: 3021/E
parte incasso / built-in part: 304004

parti esterne / external parts: 3705/3/B/E 
parte incasso / built-in part: 304011

parti esterne / external parts: 3705/3/1/E
parte incasso / built-in part: 304011

parti esterne / external parts: 6805/3/1/E
parte incasso / built-in part: 664001

parti esterne / external parts: 3000/E
parte incasso / built-in part: 304003

LAVABO

DOCCIA INCASSO

BIDET

BATTERIA BIDET TRE FORI MISCELATORE BIDET MONOFORO
3 HOLES BIDET BIDET MIXER

01-6807-01
01-6807-39

01-3707-01
01-3707-39

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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VOGUE LIGHTINDICE / INDEX

VOGUE
LIGHT

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

01-6503/3/E-01+034127
01-6503/3/E-39+034127

01-6503/4/E-01+034128
01-6503/4/E-39+034128

parti esterne / external parts: 6503/3/E
parte incasso / built-in part: 034127

parti esterne / external parts: 6503/4/E
parte incasso / built-in part: 034128

DOCCIA INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

01-6503/2/E-01+914016
01-6503/2/E-39+914016

parti esterne / external parts: 6503/2/E
parte incasso / built-in part: 914016

DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

01-3009/1-01
01-3009/1-39

DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE VASCA ESTERNO BATTERIA PER BORDO VASCA 
EXTERNAL BATH MIXER BATH RIM

01-3701/A-01
01-3701/A-39

01-6801/2-01
01-6801/2-39

VASCA

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

01-0912/H/P/E+484020

01-0912/3/P/E+484022

01-0912/2/P/E+484021

01-0912/4/P/E+484023

parti esterne / external parts: 0912/H/P/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 0912/3/P/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 0912/2/P/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 0912/4/P/E
parte incasso / built-in part: 484023

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

KIT PROLUNGA MIX INCASSO KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009 01-104006
01-104010 01-104007
01-104011 01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI   MULTIPLIER “RICAMBI” MOLTIPLICATORE RICAMBI   MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”
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VOGUE LIGHTINDICE / INDEX

VOGUE
LIGHT

01-6540/E-01+654100
01-6540/E-39+654100

01-6532/2/E-01+035212
01-6532/2/E-39+035212

01-6608/S/E-01+654035
01-6608/S/E-39+654035

01-6608/D/E-01+654034 
01-6608/D/E-39+654034 

01-6540/E-01+654099
01-6540/E-39+654099

parti esterne / external parts: 6608/S/E
parte incasso / built-in part: 654035 SX

parti esterne / external parts: 6608/D/E
parte incasso / built-in part: 654034 DX

parti esterne / external parts: 6540/E
parte incasso / built-in part: 654099

parti esterne / external parts: 6540/E
parte incasso / built-in part: 654100

parti esterne / external parts: 6532/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

01-3701/2-01
01-3701/2-39

01-3001/20-01
01-3001/20-39

VASCA

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO BOCCA VASCA DA PARETE
FLOOR BATH SPOUT WALL BATH SPOUT

01-6701/26 01-6703

PASSO RAPIDO 1” 

SARACINESCA

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

PASSO RAPIDO 3/4”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

GATE VALVE

BUILT-IN STOP COCK 3/4” BUILT-IN STOP COCK 3/4”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

MISCELATORE PER BORDO VASCA  MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM MIXER BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 1/2”

01-6608/S/E-01+654033 
01-6608/S/E-39+654033 

01-6608/D/E-01+654032 
01-6608/D/E-39+654032 

parti esterne / external parts: 6608/S/E
parte incasso / built-in part: 654033 SX

parti esterne / external parts: 6608/D/E
parte incasso / built-in part: 654032 DX

BAGNO COMPLEMENTI 

SUPPORTO DOCCIA BV QUADRO COMPLETO
COMPLETE SQUARE HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

01-654118

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”
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VOGUE LIGHT

VOGUE
LIGHT
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-03_viadellaspiga.pdf

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

765pag.

PLATINUM collection



765

VIA DELLA
SPIGA

VIA DELLA SPIGA
EQB DESIGN 

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. B3-140/A in finitura dorato, codice 04-B3-140/A

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. B3-140/A gold finish: code 04-B3-140/A

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

B3-140/AXX -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 0303: MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654.

NOTE:
art. 0303: MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654.

VIA DELLA
SPIGA

VIA DELLA
SPIGA

VIA DELLA
SPIGA

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.
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VIA DELLA SPIGAINDICE / INDEX

VIA DELLA
SPIGA

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

BATTERIA LAVABO TRE FORI

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP HIGH SWINGING SPOUT 3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT

3 HOLE BASIN

3 HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION

3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

01-B3-140/A

01-B3-141/A 01-B3-141/B

01-B3-147

01-B3-149

01-B3-140/B

LAVABO

BIDET

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

01-B3-146/B/E+034133

parti esterne / external parts: B3-146/B/E
parte incasso / built-in part: 034133

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

01-1312/H/K/E+484020

01-1312/3/K/E+484022

01-1312/2/K/E+484021

01-1312/4/K/E+484023

parti esterne / external parts: 1312/H/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1312/3/K/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 1312/2/K/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 1312/4/K/E
parte incasso / built-in part: 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”
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VIA DELLA SPIGAINDICE / INDEX

VIA DELLA
SPIGA

VASCA

GRUPPO VASCA ESTERNO GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
EXTERNAL BATH GROUP BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

01-B3-146 01-B3-145

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 1/2”

01-B3-068/H/E+034034 01-B3-068/C/E+034034

parti esterne / external parts: B3-068/H/E
parte incasso / built-in part: 034034

parti esterne / external parts: B3-068/C/E
parte incasso / built-in part: 034034

BAGNO COMPLEMENTI

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETOBOCCA VASCA DA PARETE

COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

WALL BATH SPOUT

01-08404001-0303

BAGNO COMPLEMENTI

MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654
MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-04_piazzadispagna.pdf

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

769pag.

GOLD collection
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PIAZZA DI
SPAGNA

PIAZZA DI SPAGNA
EQB DESIGN 

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. B3-120/A in finitura dorato, codice 04-B3-120/A

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. B3-120/A gold finish: code 04-B3-120/A

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

B3-120/AXX -

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 0303: MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654.

NOTE:
art. 0303: MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654.

PIAZZA
DI SPAGNA

PIAZZA
DI SPAGNA

PIAZZA
DI SPAGNA

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.
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PIAZZA DI SPAGNAINDICE / INDEX

PIAZZA  DI
SPAGNA

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

BATTERIA LAVABO TRE FORI

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP HIGH SWINGING SPOUT 3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT

3 HOLE BASIN

3 HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION

3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

01-B3-120/A

01-B3-121/A 01-B3-121/B

01-B3-117

01-B3-119

01-B3-120/B

LAVABO

BIDET

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

01-B3-116/C/E+034133

parti esterne / external parts: B3-116/C/E
parte incasso / built-in part: 034133

DOCCIA INCASSO

BIDET

01-1312/H/K/E+484020

01-1312/3/K/E+484022

01-1312/2/K/E+484021

01-1312/4/K/E+484023

parti esterne / external parts: 1312/H/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1312/3/K/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 1312/2/K/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 1312/4/K/E
parte incasso / built-in part: 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”
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PIAZZA DI SPAGNAINDICE / INDEX

PIAZZA DI
SPAGNA

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

01-B3-094
DOCCIA ESTERNO

VASCA

GRUPPO VASCA ESTERNO GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
EXTERNAL BATH GROUP BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

01-B3-116 01-B3-092

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 1/2”

01-B3-058/H/E+034034 01-B3-058/C/E+034034 

parti esterne / external parts: B3-058/H/E
parte incasso / built-in part: 034034

parti esterne / external parts: B3-058/C/E
parte incasso / built-in part: 034034

BAGNO COMPLEMENTI

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETO

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO E STELO 
COMPLETO

GRUPPO VASCA ESTERNO C/STELO COMPLETO

BOCCA VASCA DA PARETE

COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

BATH GROUP WITH FLOOR FITTINGS AND COMPLETE 
STEM

BATH GROUP WITH COMPLETE STEM

WALL BATH SPOUT

01-084040

01-B3-09301-B3-093/A

01-0303

MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654
MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-05_viacondotti.pdf

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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VIA
CONDOTTI

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. B3-120/D in finitura dorato, codice 04-B3-120/D

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. B3-120/D gold finish: code 04-B3-120/D

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

B3-120/DXX -

VIA DEI CONDOTTI
EQB DESIGN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER  DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 0303: MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654.

NOTE:
art. 0303: MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654.

VIA DEI
CONDOTTI

VIA DEI
CONDOTTI

VIA DEI
CONDOTTI

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.
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VIA DEI CONDOTTIINDICE / INDEX

VIA
CONDOTTI

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

BATTERIA LAVABO TRE FORI MISCELATORE LAVABO MONOFORO

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO MISCELATORE BIDET MONOFORO

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP HIGH SWINGING SPOUT 3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT

3 HOLE BASIN BASIN MIXER

3 HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION BIDET MIXER

3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

01-B3-120/D

01-B3-121/D 01-B3-121/C

01-B3-117/A 01-B3-124

01-B3-119/A 01-B3-125

01-B3-120/C

LAVABO

BIDET

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

01-B3-126/C/E+084055

parti esterne / external parts: B3-126/C/E
parte incasso / built-in part: 084055

DOCCIA INCASSO

01-1312/H/K/E+484020 01-1312/2/K/E+484021

parti esterne / external parts: 1312/H/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1312/2/K/E
parte incasso / built-in part: 484021

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

3 HOLE BASIN

01-B3-117/A

MISCELATORE INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

BUILT-IN MIXER

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

01-B3-128/E+01-104018

01-B3-128/A/E+01-104002

parti esterne / external parts: B3-128/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: B3-128/A/E
parte incasso / built-in part: 104002

KIT PROLUNGA MIX INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009

01-104006

01-104010

01-104007

01-104011

01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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VIA DEI CONDOTTIINDICE / INDEX

VIA
CONDOTTI

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/DUPLEX
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH DUPLEX

01-B3-126/A
DOCCIA ESTERNO

VASCA

GRUPPO VASCA ESTERNO MISCELATORE VASCA ESTERNO
EXTERNAL BATH GROUP EXTERNAL BATH MIXER

01-B3-116/B 01-B3-126

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 1/2”

01-B3-060/H/E+034034 01-B3-060/C/E+034035

parti esterne / external parts: B3-060/H/E
parte incasso / built-in part: 034034

parti esterne / external parts: B3-060/C/E
parte incasso / built-in part: 034034

BAGNO COMPLEMENTI

01-1312/3/K/E+484022 01-1312/4/K/E+484023

parti esterne / external parts: 1312/3/K/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 1312/4/K/E
parte incasso / built-in part: 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETOBOCCA VASCA DA PARETE

COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH RIMWALL BATH SPOUT

01-08404001-0303

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654
MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 3 USCITE MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 4 USCITE
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-06_charlotte.pdf

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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CHARLOTTE

CHARLOTTE
EQB DESIGN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE           RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS     ACCESSORI BAGNO BATH ACCESSORIES

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0704/CXX -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0704/C in finitura dorato, codice 04-0704/C

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0704/C gold finish: code 04-0704/C

cromato/chrome

cromo/oro / chrome/gold

dorato / gold

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

canna di fucile / gun barrel 

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

bianco / white 

bronzo opaco / mat bronze

oro/argento / gold/silver

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

nero / black 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

rame opaco / mat copper 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

dorato spazzolato / brushing gold

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

05-

06-

07-

08-

12-

13-

14-

72-

03-

10-

11-
 
19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

CHAR-
LOTTE

CHAR-
LOTTE

CHAR-
LOTTE

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

ACC.
BAGNO

ACC.
BAGNO

ACC.
BAGNO
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INDICE / INDEX

BATTERIA LAVABO TRE FORI

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA 
BORDO  

GRUPPO LAVABO DUE FORI

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA 
GIREVOLE

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA 
GIREVOLE

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA 
GIREVOLE 

BATTERIA BIDET TRE FORI 

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA 
GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA 
GIREVOLE

GRUPPO LAVABO DUE FORI

3 HOLES BASIN

3 HOLES BIDET WITH BOARD EROGATION

2 HOLES BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

3 HOLES BIDET HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP HIGH  SWINGING SPOUT

3 HOLES BASIN HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP HIGH SWINGING SPOUT

2 HOLES BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

3 HOLES BIDET

01-0705/7/C

01-0707/C

01-0704/C

01-0705/1/C 

01-0707/4/C

01-0703/C

01-0705/4/C

01-0707/7/C

01-0702/C

01-0707/2/C

01-0705/C

LAVABO

BIDET

GRUPPO LAVABO DA PARETE
WALL BASIN GROUP

01-0705/5/C/E+034075

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE MISCELATORE INCASSO  
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT BUILT-IN MIXER

01-0700/3/C/E+034133 01-0321/M/E+01-104018

parti esterne / external parts: 0700/3/C/E
parte incasso / built-in part: 034133

parti esterne / external parts: 0705/5/C/E
parte incasso / built-in part: 034075

parti esterne / external parts: 0321/M/E
parte incasso / built-in part: 104018

DOCCIA INCASSO 
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MISCELATORE INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN MIXER

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

01-0321/M/K/E+01-104018

01-0300/M/K/E+01-104002

01-0300/M/E+01-104002

parti esterne / external parts: 0321/M/K/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 0300/M/K/E
parte incasso / built-in part: 104002

parti esterne / external parts: 0300/M/E
parte incasso / built-in part: 104002

DOCCIA INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

01-0303/2/1/E+914016

01-0303/3/1/E+034127

01-0303/4/1/E+034128

01-0303/2K/E+914016

01-0303/3K/E+034127

01-0303/4K/E+034128

parti esterne / external parts: 0303/3/1/E
parte incasso / built-in part: 034127

parti esterne / external parts: 0303/4/1/E
parte incasso / built-in part: 034128

parti esterne / external parts: 0303/2/1/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 0303/3K/E
parte incasso / built-in part: 034127

parti esterne / external parts: 0303/2K/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 0303/4K/E
parte incasso / built-in part: 034128

DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO  
C/DEVIATORE 2 USCITEBUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
2 OUT

01-0312/K/E+484020 01-0312/2/K/E+484021

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
4 OUT

01-0312/3/K/E+484022 01-0312/4/K/E+484023

parti esterne / external parts: 0312/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 0312/3/K/E 
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 0312/2/K/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 0312/4/K/E 
parte incasso / built-in part: 484023

KIT PROLUNGA MIX INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009

01-104006

01-104010

01-104007

01-104011

01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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INDICE / INDEX

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
C/STELO COMPLETO
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH 
COMPLETE PIPE

01-0711/5A/C

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
C/STELO

EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER
EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH 
PIPE

01-0709/5/1/C

01-0311/1A/C 01-0311/4A/C

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

BATTERIA PER BORDO VASCA

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA

BOCCA VASCA DA PARETE

BATH RIM 

BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

BATH RIM WITHOUT SPOUT

WALL BATH SPOUT

01-0701/2/C

01-0701/40/26/C

01-0701/20/C

01-0303

GRUPPO VASCA ESTERNO GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA
EXTERNAL BATH GROUP BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

01-0701/C 01-0701/4/C

VASCA

GRUPPO DOCCIA ESTERNO GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

01-0709/1/C 01-0709/4/C

DOCCIA ESTERNO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out
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RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

PASSO RAPIDO 1”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

SARACINESCA SARACINESCA 

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

PASSO RAPIDO 1”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

GATE VALVE GATE VALVE

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

01-0708/CC/E+034034

01-0340/E+884053

01-0340/E+884054

01-0708/CC/E+034036

01-0332/2/E+035212 01-0332/2/K/E+035212

01-0708/CF/E+034034

01-0340/K/E+884053

01-0340/K/E+884054

01-0708/CF/E+034036

parti esterne / external parts: 0340/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 0340/E
parte incasso / built-in part: 884054

parti esterne / external parts: 0708/CC/E
parte incasso / built-in part: 034036

parti esterne / external parts: 0332/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 0332/2/K/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 0708/CC/E
parte incasso / built-in part: 034034 DX

parti esterne / external parts: 0340/K/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 0340/K/E
parte incasso / built-in part: 884054

parti esterne / external parts: 0708/CF/E
parte incasso / built-in part: 034036 DX

parti esterne / external parts: 0708/CF/E
parte incasso / built-in part: 034034 DX

BAGNO COMPLEMENTI 

VASCA

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETO
COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

01-084040

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”
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GOLD collection

ATTENZIONE:
La serie JOCONDE viene fornita sia con porcellana decorata che con 
porcellana bianca.

ATTENTION:
JOCONDE serie can be provided either with white or decorated porcelain.
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JOCONDE

JOCONDE
EQB DESIGN

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 4005 in finitura dorato, leva wengé: codice 04-4005

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 4005 gold finish, wengé lever: code 04-4005

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE           RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS     ACCESSORI BAGNO BATH ACCESSORIES

cromato/chrome

dorato/gold

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

04-

02-

03-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

4005XX -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 0303: MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654.

NOTE:
art. 0303: MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654.

JOCONDE

JOCONDE

JOCONDERICAMBI

RICAMBI

RICAMBIDOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

ACC.
BAGNO

ACC.
BAGNO

ACC.
BAGNO
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JOCONDE

BATTERIA LAVABO TRE FORI

BATTERIA BIDET TRE FORI

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

MISCELATORE INCASSO

GRUPPO LAVABO MONOFORO 

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA 
GIREVOLE

RUBINETTO ACQUA SINGOLA MONOFORO

GRUPPO BIDET MONOFORO

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA 
GIREVOLE

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA 
BORDO  

MISCELATORE INCASSO  

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA

GRUPPO LAVABO DA PARETE

3 HOLE BASIN

3 HOLE BIDET

BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN MIXER

1 HOLE BASIN GROUP 

1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

SINGLE-HOLE WATER FAUCET

1 HOLE BIDET GROUP 

3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

1 HOLE BASING GROUP HIGH SPOUT

WALL BASIN GROUP

3 HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION

BUILT-IN MIXER

01-4005
01-4005/B

01-4007/7
01-4007/7/B

01-4000/3/E+034133
01-4000/3/B/E+034133

01-4021/M/K/E+01-104018
01-4021/M/K/B/E+01-104018

01-4005/1
01-4005/1/B

01-4005/2
01-4005/2/B

01-4002
01-4002/B

01-4007/2
01-4007/2/B

01-4005/4
01-4005/4/B

01-4007
01-4007/B

01-4021/M/E+01-104018
01-4021/M/B/E+01-104018

01-4000/M/E+01-104002
01-4000/M/B/E+01-104002

01-4005/5
01-4005/5/B

01-4005/6/E+034075
01-4005/6/B/E+034075

parti esterne / external parts: 4021/M/K/E | 4021/M/K/B/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 4000/3/E | 4000/3/B/E
parte incasso / built-in part: 034133

parti esterne / external parts: 4021/M/E | 4021/M/B/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 4005/6/E
parte incasso / built-in part: 034075

parti esterne / external parts: 4000/M/E | 4000/M/B/E 
parte incasso / built-in part: 104002

LAVABO

BIDET

DOCCIA INCASSO 
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DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO
C/DEVIATORE 2 USCITE

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
2 OUT

01-4003/2/1/E+914016
01-4003/2/1/B/E+914016

01-4003/3/1/E+034127
01-4003/3/1/B/E+034127

01-4003/4/1/E+034128
01-4003/4/1/B/E+034128

01-4012/K/E+484020
01-4012/K/B/E+484020

01-4000/M/K/E+01-104002
01-4000/M/K/B/E+01-104002

01-4003/2K/E+914016
01-4003/2K/B/E+914016

01-4003/3K/E+034127
01-4003/3K/B/E+034127

01-4003/4K/E+034128
01-4003/4K/B/E+034128

01-4012/2/K/E+484021
01-4012/2/K/B/E+484021

parti esterne / external parts: 4003/3/1/E | 4003/3/1/B/E
parte incasso / built-in part: 034127

parti esterne / external parts: 4003/4/1/E | 4003/4/1/B/E
parte incasso / built-in part: 034128

parti esterne / external parts: 4000/M/K/E | 4000/M/K/B/E
parte incasso / built-in part: 104002

parti esterne / external parts: 4003/2/1/E | 4003/2/1/B/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 4003/3K/E | 4003/3K/B/E
parte incasso / built-in part: 034127

parti esterne / external parts: 4003/2K/E | 4003/2K/B/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 4003/4K/E | 4003/4K/B/E
parte incasso / built-in part: 034128

DOCCIA INCASSO

DEVIATORI INCASSO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
4 OUT

01-4012/3/K/E+484022
01-4012/3/K/B/E+484022

01-4012/4/K/E+484023
01-4012/4/K/B/E+484023

parti esterne / external parts: 4012/K/E | 4012/K/B/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 4012/3/K/E | 4012/3/K/B/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 4012/2/K/E | 4012/2/K/B/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 4012/4/K/E | 4012/4/K/B/E 
parte incasso / built-in part: 484023

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

KIT PROLUNGA MIX INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009

01-104006

01-104010

01-104007

01-104011

01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI   MULTIPLIER “RICAMBI”
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BATTERIA PER BORDO VASCA 

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
C/STELO COMPLETO

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA
BATH RIM

EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH 
COMPLETE PIPE

BATH RIM WITHOUT SPOUT

01-4001/2
01-4001/2/B

01-4011/5A
01-4011/5A/B

01-4001/20
01-4001/20/B

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

GRUPPO VASCA ESTERNO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO 
C/STELO

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA

EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER

EXTERNAL BATH GROUP

EXTERNAL THERMOSTATIC SHOWER MIXER WITH 
PIPE

BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

01-4011/1A
01-4011/1A/B

01-4001/40
01-4001/40/B

01-4011/4A
01-4011/4A/B

01-4001/4
01-4001/4/B

DOCCIA ESTERNO TERMOSTATICO

VASCA

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
BOCCA VASCA DA PARETE

BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

WALL BATH SPOUT

01-4001/40/26
01-4001/40/26/B

01-0303

GRUPPO DOCCIA ESTERNO GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO
EXTERNAL SHOWER GROUP EXTERNAL SHOWER GROUP WITH PIPE

01-4009/1
01-4009/1/B

01-4009/4
01-4009/4/B

DOCCIA ESTERNO

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

01-4009/5/1
01-4009/5/1/B

MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654
MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654

SUPPORTO DOCCIA BV CLASSIC COMPLETO
COMPLETE CLASSIC HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

01-104036

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”
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PASSO RAPIDO 1”

SARACINESCA SARACINESCA 

PASSO RAPIDO 1”
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

GATE VALVE GATE VALVE

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

01-4040/E+884054
01-4040/B/E+884054

01-4032/2/E+035212
01-4032/2/B/E+035212

01-4032/2/K/E+035212
01-4032/2/K/B/E+035212

01-4040/K/E+884054
01-4040/K/B/E+884054

parti esterne / external parts: 4040/E | 4040/B/E
parte incasso / built-in part: 884054

parti esterne / external parts: 4032/2/E | 4032/2/B/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 4032/2/K/E | 4032/2/K/B/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 4040/K/E | 4040/K/B/E
parte incasso / built-in part: 884054

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

UILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

01-4008/C/E+034034 
01-4008/C/B/E+034034 

01-4040/E+884053
01-4040/B/E+884053

01-4008/C/E+034036 
01-4008/C/B/E+034036

01-4008/F/E+034034 
01-4008/F/B/E+034034 

01-4040/K/E+884053
01-4040/K/B/E+884053

01-4008/F/E+034036
01-4008/F/B/E+034036 

parti esterne / external parts: 4040/E | 4040/B/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 4008/C/E | 4008/C/B/E
parte incasso / built-in part: 034036

parti esterne / external parts: 4008/C/E | 4008/C/B/E
parte incasso / built-in part: 034034 DX

parti esterne / external parts: 4040/K/E | 4040/K/B/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 4008/F/E | 4008/F/B/E
parte incasso / built-in part: 034036 DX

parti esterne / external parts: 4008/F/E | 4008/F/B/E
parte incasso / built-in part: 034034 DX

BAGNO COMPLEMENTI 
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PLATINUM collection
CURA E PULIZIA
Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski è un materiale 
delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui riportati si eviteranno 
danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non può essere ritenuto 
responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo rispettare 
le osservazioni seguenti:
1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei 
cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del 
vetro.

CARE AND CLEAN
All mixers mounte original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material, which 
must be handled with special care in accordance with the following care advices in order 
to avoid damages to the product, if these advices will not useful Bellosta may not be held 
liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, please 
observe the following:
1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand with 
very less lukewarm water.
2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.
3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners. 
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VIA MONTE-
NAPOLEONE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. B3-170/A in finitura dorato, codice 04-B3-170/A

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. B3-170/A gold finish: code 04-B3-170/A

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

B3-170/AXX -

VIA MONTENAPOLEONE
EQB DESIGN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER DOCCIA COMPLEMENTI  SHOWER COMPLEMENTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

NOTE:
art. 0303: MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654.

NOTE:
art. 0303: MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654.

VIA MONTE-
NAPOLEONE

VIA MONTE-
NAPOLEONE

VIA MONTE-
NAPOLEONE

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.

DOCCIA
COMPL.
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VIA MONTENAPOLEONEINDICE / INDEX

VIA MONTE-
NAPOLEONE

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA ALTA GIREVOLE BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE

BATTERIA LAVABO TRE FORI

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA BORDO

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA ALTA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP HIGH SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP HIGH SWINGING SPOUT 3 HOLE BIDET HIGH SWINGING SPOUT

3 HOLE BASIN

3 HOLE BIDET WITH BOARD EROGATION

3 HOLE BASIN HIGH SWINGING SPOUT

01-B3-170/A

01-B3-171/A 01-B3-171/B

01-B3-177

01-B3-179

01-B3-170/B

LAVABO

BIDET

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

01-B3-176/B/E+034133

parti esterne / external parts: B3-176/B/E
parte incasso / built-in part: 034133

DOCCIA INCASSO

01-1312/H/K/E+484020

01-1312/3/K/E+484022

01-1312/2/K/E+484021

01-1312/4/K/E+484023

parti esterne / external parts: 1312/H/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1312/3/K/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 1312/2/K/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 1312/4/K/E
parte incasso / built-in part: 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”
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VIA MONTENAPOLEONEINDICE / INDEX

VIA MONTE-
NAPOLEONE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

01-B3-097
DOCCIA ESTERNO

VASCA

GRUPPO VASCA ESTERNO GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
EXTERNAL BATH GROUP BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

01-B3-176 01-B3-095

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 1/2”

01-B3-085/H/E+034034 01-B3-085/C/E+034034 

parti esterne / external parts: B3-085/H/E
parte incasso / built-in part: 034034

parti esterne / external parts: B3-085/C/E
parte incasso / built-in part: 034034

BAGNO COMPLEMENTI

SUPPORTO DOCCIA BV PHONE COMPLETO

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO E STELO 
COMPLETO

GRUPPO VASCA ESTERNO C/STELO COMPLETO

BOCCA VASCA DA PARETE

COMPLETE PHONE HAND SHOWER SET FOR BATH RIM

BATH GROUP WITH FLOOR FITTINGS AND COMPLETE 
STEM

BATH GROUP WITH COMPLETE STEM

WALL BATH SPOUT

01-084040

01-B3-09601-B3-096/A

01-0303

MOLTIPLICATORE SERIE ROMINA, PAG. 654
MULTIPLIER ROMINA COLLECTION, PAGE 654

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-09_pontevecchio.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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PLATINUM collection
CURA E PULIZIA
Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski è un materiale 
delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui riportati si eviteranno 
danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non può essere ritenuto 
responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo rispettare 
le osservazioni seguenti:
1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei 
cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del 
vetro.

CARE AND CLEAN
All mixers mounte original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material, which 
must be handled with special care in accordance with the following care advices in order 
to avoid damages to the product, if these advices will not useful Bellosta may not be held 
liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, please 
observe the following:
1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand with 
very less lukewarm water.
2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.
3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners. 
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PONTE
VECCHIO

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. B3-156 in finitura dorato, codice 04-B3-156

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. B3-156 gold finish: code 04-B3-156

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

B3-156XX -

PONTE VECCHIO
EQB DESIGN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 COMANDI CLASSIC  CLASSIC DRIVER 

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

VIA DELLA
SPIGA

VIA DELLA
SPIGA

VIA DELLA
SPIGA

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

COMANDI
CLASSIC

NOTE:
art. 144017: MOLTIPLICATORE SERIE STILLE, PAG. 748.

NOTE:
art. 144017: MULTIPLIER STILLE COLLECTION, PAGE 748.



794

PONTE VECCHIOINDICE / INDEX

PONTE
VECCHIO

GRUPPO LAVABO MONOFORO BOCCA GIREVOLE

GRUPPO BIDET MONOFORO BOCCA GIREVOLE

GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/STELO COMPLETO

BATTERIA BIDET TRE FORI BOCCA GIREVOLE

BOCCA A SOFFITTO

BATTERIA LAVABO TRE FORI BOCCA GIREVOLE
1 HOLE BASIN GROUP SWINGING SPOUT

1 HOLE BIDET GROUP SWINGING SPOUT

EXTERNAL SHOWER GROUP WITH COMPLETE PIPE

3 HOLE BIDET SWINGING SPOUT

CEILING SPOUT

3 HOLE BASIN SWINGING SPOUT

01-B3-156

01-B3-157

01-B3-159

01-B3-155

01-144017

01-B3-154

LAVABO

BIDET

DOCCIA ESTERNO

VASCA

GRUPPO VASCA ESTERNO GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO
EXTERNAL BATH GROUP BATH GROUP WITH FLOOR CONNECTION

01-B3-158/A 01-B3-158/B

01-1312/H/K/E+484020

01-1312/3/K/E+484022

01-1312/2/K/E+484021

01-1312/4/K/E+484023

parti esterne / external parts: 1312/H/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1312/3/K/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 1312/2/K/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 1312/4/K/E
parte incasso / built-in part: 484023

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

VASCA

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE COMANDI CLASSIC
MULTIPLIER “COMANDI CLASSIC”

MOLTIPLICATORE SERIE STILLE, PAG. 748
MULTIPLIER STILLE COLLECTION, PAGE 748
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PONTE VECCHIOINDICE / INDEX

PONTE
VECCHIO

VASCA

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 1/2”

01-B3-075/H/E+054025 01-B3-075/C/E+054025

parti esterne / external parts: B3-075/H/E
parte incasso / built-in part: 054025

parti esterne / external parts: B3-075/C/E
parte incasso / built-in part: 054025

BAGNO COMPLEMENTI

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO E STELO 
COMPLETO

GRUPPO VASCA ESTERNO C/STELO COMPLETO

BATH GROUP WITH FLOOR FITTINGS AND COMPLETE 
STEM

BATH GROUP WITH COMPLETE STEM

01-B3-15801-B3-158/C
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-10_stresasuite.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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PLATINUM collection
CURA E PULIZIA
Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski è un materiale 
delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui riportati si eviteranno 
danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non può essere ritenuto 
responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo rispettare 
le osservazioni seguenti:
1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei 
cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del 
vetro.

CARE AND CLEAN
All mixers mounte original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material, which 
must be handled with special care in accordance with the following care advices in order 
to avoid damages to the product, if these advices will not useful Bellosta may not be held 
liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, please 
observe the following:
1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand with 
very less lukewarm water.
2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.
3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners. 
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STRESA
SUITE

STRESA SUITE
EQB DESIGN

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 1605 in finitura dorato: codice 04-1605

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 1605 gold finish: code 04-1605

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    ACCESSORI BAGNO  BATH ACCESSORIES

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

1605XX -

cromato / chrome 

oro/argento / gold/silver

dorato / gold

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

nero / black 

cromo spazzolato / brushing chrome

rame opaco / mat copper 

argento opaco / mat silver  

bronzo opaco / mat bronze

cromo/oro / chrome/gold

canna di fucile / gun barrel 

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

bianco / white 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

oro opaco / mat gold

dorato spazzolato / brushing gold

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

03-

04-

05-

06-

07-

12-

13-

19-

34-

68-

69-

72-

02-

08-

10-

11-
 
14-

28-

30-

33-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

71-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

STRESA
SUITE

STRESA
SUITE

STRESA
SUITE

RICAMBI

RICAMBI

RICAMBIACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

NOTE:
art. 144017: MOLTIPLICATORE SERIE STILLE, PAG. 748.

NOTE:
art. 144017: MULTIPLIER STILLE COLLECTION, PAGE 748.

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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STRESA SUITEINDICE / INDEX

BATTERIA LAVABO TRE FORI C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO MONOFORO C/SWAROVSKI MISCELATORE LAVABO MONOFORO C/SWAROVSKI

BATTERIA LAVABO TRE FORI C/SWAROVSKI

BATTERIA LAVABO MEDIUM TRE FORI C/SWAROVSKI BATTERIA LAVABO MEDIUM TRE FORI C/SWAROVSKI

GRUPPO LAVABO MONOFORO C/SWAROVSKI GRUPPO LAVABO MONOFORO C/SWAROVSKI

3 HOLE BASIN WITH SWAROVSKI

BASIN MIXER WITH SWAROVSKI BASIN MIXER WITH SWAROVSKI

3 HOLE BASIN WITH SWAROVSKI

3 HOLE “MEDIUM SIZE” BASIN WITH SWAROVSKI 3 HOLE “MEDIUM SIZE” BASIN WITH SWAROVSKI

ONE HOLE GROUP BASIN WITH SWAROVSKI ONE HOLE GROUP BASIN WITH SWAROVSKI

01-1805/4  

01-1605 01-1605/S

01-1805/4/S

01-1805/4/A 01-1805/4/A/S 

01-1805/2 01-1805/2/S 

LAVABO

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO 
BOCCA PROLUNGATA C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO 
BOCCA PROLUNGATA C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO 
C/SWAROVSKI

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT WITH SWAROVSKI 
“MEDIUM SIZE”

HIGHER BASIN MIXER WITH SWAROVSKI

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT WITH SWAROVSKI 
“MEDIUM SIZE”

HIGHER BASIN MIXER WITH SWAROVSKI

01-1605/P 

01-1605/2

01-1605/P/S

01-1605/1

GRUPPO LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA C/SWAROVSKI

GRUPPO LAVABO DA PARETE C/SWAROVSKI

WALL BASIN MOUNTED GROUP EXTENDED SPOUT 
WITH SWAROVSKI  

WALL BASIN MOUNTED GROUP WITH SWAROVSKI

01-1805/3/1/E+05406101-1805/3/E+054061

parti esterne / external parts: 1805/3/1/E 
parte incasso / built-in part: 054061

parti esterne / external parts: 1805/3/E
parte incasso / built-in part: 054061

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA SU PIASTRA C/SWAROVSKI

WALL BASIN MIXER ON PLATE WITH SWAROVSKI WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE 
WITH SWAROVSKI 

01-1605/3K/E+01-894001 01-1605/3/1K/E+01-894001

parti esterne / external parts: 1605/3K/E
parte incasso / built-in part: 894001

parti esterne / external parts: 1605/3/1K/E
parte incasso / built-in part: 894001



STRESA
SUITE
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STRESA SUITEINDICE / INDEX

BOCCA A SOFFITTO STRESA

MISCELATORE REMOTO C/SWAROVSKI MISCELATORE INCASSO REMOTO C/SWAROVSKI

STRESA CEILING SPOUT

REMOTE MIXER WITH SWAROVSKI BUILT-IN REMOTE MIXER WITH SWAROVSKI

01-144017  

01-1605/R/A 01-1605/R/B/E+01-104033
LAVABO

parti esterne / external parts: 1605/R/B/E
parte incasso / built-in part: 104033

BATTERIA BIDET TRE FORI C/SWAROVSKI

MISCELATORE BIDET MONOFORO C/SWAROVSKI MISCELATORE BIDET MONOFORO C/SWAROVSKI

GRUPPO BIDET MONOFORO C/SWAROVSKI
3 HOLE BIDET WITH SWAROVSKI

BIDET MIXER WITH SWAROVSKI BIDET MIXER WITH SWAROVSKI

ONE HOLE GRUOP BIDET WITH SWAROVSKI

01-1807/7 

01-1607 01-1607/S

01-1807/2 

BIDET

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE INCASSO C/SWAROVSKI

BUILT-IN GROUP WITH 2 OUT DIVERTER WITH 
SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH SWAROVSKI

01-1800/3/E+054059 01-1621/K/E+01-104018

parti esterne / external parts: 1621/K/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 1800/3/E
parte incasso / built-in part: 054059

DOCCIA INCASSO

MISCELATORE INCASSO C/SWAROVSKI

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
C/SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT WITH 
SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT WITH 
SWAROVSKI

01-1821/K/E+01-104018

01-1600/K/E+01-104002 01-1800/K/E+01-104002

parti esterne / external parts: 1600/K/E
parte incasso / built-in part: 104002

parti esterne / external parts: 1821/K/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 1800/K/E
parte incasso / built-in part: 104002

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE E DOCCINO 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE E DOCCINO 
C/SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER AND HAND 
SHOWER WITH SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER AND HAND 
SHOWER WITH SWAROVSKI

01-1600/1K/E+01-724027 01-1800/1K/E+01-724027 

parti esterne / external parts: 1600/1K/E
parte incasso / built-in part: 724027

parti esterne / external parts: 1800/1K/E
parte incasso / built-in part: 724027

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE SERIE STILLE, PAG. 748
MULTIPLIER STILLE COLLECTION, PAGE 748

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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STRESA SUITEINDICE / INDEX

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE C/SWAROVSKI DEVIATORE INCASSO 2 USCITE C/SWAROVSKI

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE C/SWAROVSKI

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT WITH SWAROVSKI BUILT-IN DIVERTER 2 OUT WITH SWAROVSKI

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT WITH SWAROVSKI

01-1603/2K/E+914016 01-1803/2/E+914016

01-1603/3K/E+034127  
 

parti esterne / external parts: 1803/2/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 1603/2K/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 1603/3K/E
parte incasso / built-in part: 034127

DEVIATORI INCASSO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE C/SWAROVSKI

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE C/SWAROVSKI

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT WITH SWAROVSKI

BUILT-IN DIVERTER 4 OUT WITH SWAROVSKI

01-1803/3/E+034127 

01-1603/4K/E+034128  
 

parti esterne / external parts: 1803/3/E
parte incasso / built-in part: 034127

parti esterne / external parts: 1603/4K/E
parte incasso / built-in part: 034128

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT WITH SWAROVSKI

01-1803/4/E+034128   

parti esterne / external parts: 1803/4/E
parte incasso / built-in part: 034128

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 1 USCITA 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 1 USCITA 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 
C/DEVIATORE 2 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 
C/DEVIATORE 2 USCITE C/SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITH 
SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITH 
SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
2 OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
2 OUT AND SWAROVSKI

01-1612/K/E+484020 01-1812/K/E+484020 

01-1612/2K/E+484021 01-1812/2K/E+484021

parti esterne / external parts: 1612/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1812/K/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 1812/2K/E
parte incasso / built-in part: 484021

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

parti esterne / external parts: 1812/2K/E
parte incasso / built-in part: 484021

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
3 OUT AND SWAROVSKI

01-1612/3K/E+484022 

parti esterne / external parts: 1612/3K/E
parte incasso / built-in part: 484022

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO  INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE C/SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
3 OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
4 OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
4 OUT AND SWAROVSKI

01-1812/3K/E+484022 

01-1612/4K/E+484023 01-1812/4K/E+484023

parti esterne / external parts: 1812/3K/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 1612/4K/E
parte incasso / built-in part: 484023

parti esterne / external parts: 1812/4K/E
parte incasso / built-in part: 484023

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104006
01-104007
01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

€

MOLTIPLICATORE RICAMBI   MULTIPLIER “RICAMBI”
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GRUPPO DOCCIA ESTERNO C/SWAROVSKI MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/SWAROVSKI
EXTERNAL SHOWER GROUP WITH SWAROVSKI EXTERNAL SHOWER MIXER WITH SWAROVSKI

01-1809/1 01-1609/1

DOCCIA ESTERNO

GRUPPO VASCA ESTERNO C/SWAROVSKI MISCELATORE VASCA ESTERNO C/SWAROVSKI
EXTERNAL BATH GROUP WITH SWAROVSKI EXTERNAL BATH MIXER WITH SWAROVSKI

01-1801/A 01-1601/A

VASCA

GRUPPO VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO 
C/SWAROVSKI
FLOOR BATH GROUP WITH SWAROVSKI

01-1801/26

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE, DOCCINO E 
BOCCA C/SWAROVSKI

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE E DOCCINO 
C/SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVETER, HAND SHOWER, 
SPOUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVETER, HAND SHOWER, 
SPOUT AND SWAROVSKI

01-1600/2K/E+01-724028 01-1800/2K/E+01-724028 

parti esterne / external parts: 1600/2K/E
parte incasso / built-in part: 724028

parti esterne / external parts: 1800/2K/E
parte incasso / built-in part: 724028

BOCCA VASCA DA PARETEMISCELATORE VASCA C/RACCORDI A PAVIMENTO 
C/SWAROVSKI WALL BATH SPOUT
FLOOR BATH MIXER WITH SWAROVSKI

01-140301-1601/26 

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” C/SWAROVSKI

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” C/SWAROVSKI

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” C/SWAROVSKI

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” C/SWAROVSKI

BUILT-IN STOP COCK 1/2” WITH SWAROVSKI

BUILT-IN STOP COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

BUILT-IN STOP COCK 1/2” WITH SWAROVSKI

BUILT-IN STOP COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-1608/E+054025 o 054026

01-1608/E+054027 o 054028

01-1808/C/E o 1808/F/E+054025

01-1808/C/E o 1808/F/E+054027

parti esterne / external parts: 1808/C/E (calda) 
parti esterne / external parts: 1808/F/E (fredda) 
parte incasso / built-in part: 054025 DX

parti esterne / external parts: 1808/C/E (calda) 
parti esterne / external parts: 1808/F/E (fredda) 
parte incasso / built-in part: 054027 DX

parti esterne / external parts: 1608/E
parte incasso / built-in part: 054025 DX / 054026 SX

parti esterne / external parts: 1608/E
parte incasso / built-in part: 054027 DX / 054028 SX

BAGNO COMPLEMENTI

KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104006
01-104007
01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out €
€

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA C/SWAROVSKI SARACINESCA C/SWAROVSKI
GATE VALVE WITH SWAROVSKI GATE VALVE WITH SWAROVSKI

01-1632/2/E+035212   01-1832/2/E+035212  

parti esterne / external parts: 1632/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 1832/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

PASSO RAPIDO 3/4” C/SWAROVSKI PASSO RAPIDO 3/4” C/SWAROVSKI
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4” WITH SWAROVSKI BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-1640/E+654099 01-1840/E+654099

parti esterne / external parts: 1640/E
parte incasso / built-in part: 654099

parti esterne / external parts: 1840/E
parte incasso / built-in part: 654099

PASSO RAPIDO 1” C/SWAROVSKI PASSO RAPIDO 1” C/SWAROVSKI
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1” WITH SWAROVSKI BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1” WITH SWAROVSKI

01-1640/E+654100 01-1840/E+654100

parti esterne / external parts: 1640/E
parte incasso / built-in part: 654100

parti esterne / external parts: 1840/E
parte incasso / built-in part: 654100
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www.bellostarubinetterie.com/online/40-11_f-voguebijoux.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

804

805
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pag.

PLATINUM collection
CURA E PULIZIA
Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski è un materiale 
delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui riportati si eviteranno 
danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non può essere ritenuto 
responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo rispettare 
le osservazioni seguenti:
1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei 
cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del 
vetro.

CARE AND CLEAN
All mixers mounte original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material, which 
must be handled with special care in accordance with the following care advices in order 
to avoid damages to the product, if these advices will not useful Bellosta may not be held 
liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, please 
observe the following:
1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand with 
very less lukewarm water.
2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.
3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners. 
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F-VOGUE
BIJOUX

F-VOGUE BIJOUX
EQB DESIGN

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 3305 in finitura dorato: codice 04-3305

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 3305 gold finish, wengé lever: code 04-3305

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
RICAMBI  SPARE PARTS    ACCESSORI BAGNO  BATH ACCESSORIES

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

3305XX -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

F-VOGUE 
BIJOUX

F-VOGUE 
BIJOUX

F-VOGUE 
BIJOUX

RICAMBI

RICAMBI

RICAMBIACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI
BAGNO
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MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA SU PIASTRA C/ SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO DA PARETE C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO MONOFORO C/SWAROVSKI MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO C/
SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA 
C/SWAROVSKI

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE 
WITH SWAROSVKI

WALL BASIN MIXER  WITH SWAROSVKI

BASIN MIXER WITH SWAROVSKI
BASIN MIXER WITH SWAROVSKI “MEDIUM SIZE”

HIGHER BASIN MIXER WITH SWAROVSKI WALL BASIN MIXER ON PLATE WITH SWAROSVKI

01-3305/3/1/E+01-304011 01-3305/3/A/E+01-304011 

01-3305 01-3305/1/A 

01-3305/1 01-3305/3/E+01-304011 

parti esterne / external parts: 3305/3/E
parte incasso / built-in part: 304011

parti esterne / external parts: 3305/3/1/E
parte incasso / built-in part: 304011

parti esterne / external parts: 3305/3/A/E
parte incasso / built-in part: 304011

LAVABO

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT WITH SWAROVSKI

01-3303/3/E+034127

parti esterne / external parts: 3303/3/E 
parte incasso / built-in part: 034127

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA C/SWAROVSKI
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT  WITH 
SWAROSVKI

01-3305/3/B/E+01-304011 

parti esterne / external parts: 3305/3/B/E
parte incasso / built-in part: 304011

MISCELATORE BIDET MONOFORO C/SWAROVSKI
BIDET MIXER WITH SWAROVSKI

01-3307 

BIDET

MISCELATOREINCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE INCASSO C/SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT AND 
SWAROVSKI

BUILT-IN MIXER WITH SWAROVSKI

01-3300/E+01-30400301-3321/E+01-304004 

parti esterne / external parts: 3300/E
parte incasso / built-in part: 304003

parti esterne / external parts: 3321/E
parte incasso / built-in part: 304004

DOCCIA INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT WITH SWAROVSKI

01-3303/2/E+914016

parti esterne / external parts: 3303/2/E
parte incasso / built-in part: 914016

DEVIATORI INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

KIT PROLUNGA MIX INCASSO KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009 01-104006
01-104010 01-104007
01-104011 01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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DEVIATORE INCASSO 4 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT WITH SWAROVSKI

01-3303/4/E+034128 

parti esterne / external parts: 3303/4/E
parte incasso / built-in part: 034128

DEVIATORI INCASSO

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/
DEVIATORE 2 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/
DEVIATORE 3 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/
DEVIATORE 4 USCITE C/SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITH 
SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 
OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 
OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 
OUT AND SWAROVSKI

01-3312/P/E+484020 01-3312/2/P/E+484021

01-3312/3/P/E+484022 01-3312/4/P/E+484023

parti esterne / external parts: 3312/P/E 
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 3312/2/P/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 3312/3/P/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 3312/4/P/E
parte incasso / built-in part: 484023

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/SWAROVSKI
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH SWAROVSKI

01-3309/1
DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE VASCA ESTERNO C/SWAROVSKI
EXTERNAL BATH MIXER WITH SWAROVSKI

01-3301/A
MISCELATORE PER BORDO VASCA C/SWAROVSKI

MISCELATORE PER BORDO VASCA S/BOCCA C/
SWAROVSKI

BOCCA VASCA DA PAVIMENTO C/SWAROVSKI

BATH RIM MIXER WITH SWAROVSKI

BATH RIM MIXER WITHOUT SPOUT AND WITH 
SWAROVSKI

FLOOR SPOUT WITH SWAROVSKI

01-3301/2

01-3301/20 01-3301/26

VASCA

BOCCA VASCA DA PARETE C/SWAROVSKI
WALL BATH WITH SWAROVSKI

01-3303

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out



F-VOGUE
BIJOUX

INDICE / INDEX F-VOGUE BIJOUX

808

PASSO RAPIDO 1” C/SWAROVSKI

SARACINESCA C/SWAROVSKI

PASSO RAPIDO 3/4” C/SWAROVSKI
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1” WITH SWAROVSKI

GATE VALVE WITH SWAROVSKI

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-3340/E+654100 

01-3332/2/E+035212

01-3340/E+654099

parti esterne / external parts: 3340/E
parte incasso / built-in part: 654099

parti esterne / external parts: 3340/E
parte incasso / built-in part: 654100

parti esterne / external parts: 3332/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” C/SWAROVSKIRUBINETTO D’ARRESTO 1/2” C/SWAROVSKI

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” C/SWAROVSKI

BUILT-IN STOP COCK 1/2” WITH SWAROVSKIBUILT-IN STOP COCK 1/2” WITH SWAROVSKI

BUILT-IN STOP COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-3308/D/E+654032 01-3308/S/E+654033 

01-3308/S/E+654035  

parti esterne / external parts: 3308/S/E
parte incasso / built-in part: 654033

parti esterne / external parts: 3308/D/E
parte incasso / built-in part: 654032

parti esterne / external parts: 3308/S/E
parte incasso / built-in part: 654035

BAGNO COMPLEMENTI 

01-3308/D/E

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” C/SWAROVSKI
BUILT-IN STOP COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-3308/D/E+654034  

parti esterne / external parts: 3308/D/E
parte incasso / built-in part: 654034
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CURA E PULIZIA
Gli articoli utilizzano cristalli Swarovski originali. Il cristallo Swarovski è un materiale 
delicato che necessita di speciali cure. Seguendo i consigli qui riportati si eviteranno 
danni al prodotto per il quale Bellosta Rubinetterie non può essere ritenuto 
responsabile.

A garanzia che il Vostro prodotto rimanga in ottime condizioni nel tempo rispettare 
le osservazioni seguenti:
1) Pulire attentamente con un panno morbido, a mano con poca acqua tiepida.
2) Asciugare con una panno morbido per massimizzare lo splendore dei 
cristalli.
3) Evitare il contatto con materiale acido, abrasivo o adatto alle pulizia del 
vetro.

CARE AND CLEAN
All mixers mounte original Swarovski strass. Swarovski crystal is a delicate material, which 
must be handled with special care in accordance with the following care advices in order 
to avoid damages to the product, if these advices will not useful Bellosta may not be held 
liable for anything.

To assure that your Swarovski product remains in beautiful conditions over time, please 
observe the following:
1) Polish your product carefully with a soft, lint-free cloth or clean it by hand with 
very less lukewarm water.
2) Dry with a soft, lint-free cloth to maximise brilliance.
3) Avoid contact with harsh, abrasive material or glass cleaners. 
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FUNTANIN BIJOUX
EQB DESIGN

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 8305/7/S in finitura dorato: codice 04-8305/7/S

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 8305/7/S gold finish: code 04-8305/7/S

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    ACCESSORI BAGNO  BATH ACCESSORIES

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

8305/7/SXX -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

RICAMBI

RICAMBI

RICAMBIACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI
BAGNO

FUNTANIN
BIJOUX

FUNTANIN
BIJOUX

FUNTANIN
BIJOUX
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FUNTANIN BIJOUXINDICE / INDEX

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO C/
SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO MEDIUM MONOFORO C/
SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO ALTO MONOFORO C/
SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO MAXI MONOFORO C/
SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO DA PARETE C/SWAROVSKI

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA C/
SWAROVSKI

MISCELATORE REMOTO C/SWAROVSKI

BASIN/BIDET MIXER WITH SWAROVSKI BASIN EXTENDED SPOUT MIXER WITH SWAROVSKI

BASIN MIXER “MEDIUM SIZE” WITH SWAROVSKI HIGHER BASIN MIXER WITH SWAROVSKI

“MAXI”HIGHER BASIN MIXER WITH SWAROVSKI
WALL BASIN MIXER WITH SWAROVSKI

WALL BASIN MIXER ON PLATE WITH SWAROVSKI
REMOTE MIXER WITH SWAROVSKI

01-8305/7/S 01-8305/P/S

01-8305/A 01-8305/B

01-8305/C 01-8305/3/E+01-804050

01-8305/3/A/E+01-804050 01-8305/R/A

parti esterne / external parts: 8305/3/A/E 
parte incasso / built-in part: 804050

parti esterne / external parts: 8305/3/E 
parte incasso / built-in part: 804050

LAVABO

MISCELATORE INCASSO C/SWAROVSKI
BUILT-IN MIXER WITH SWAROVSKI

01-8321/E+01-804006

parti esterne / external parts: 8321/E
parte incasso / built-in part: 804006

MISCELATORE LAVABO/BIDET MONOFORO C/
SWAROVSKI
BASIN/BIDET MIXER WITH SWAROVSKI

01-8305/7/S
BIDET

MISCELATORE INCASSO C/SWAROVSKI MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE C/
SWAROVSKIBUILT-IN MIXER WITH SWAROVSKI
BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT AND 
SWAROVSKI

01-8321/E+01-804006 01-8300/E+01-804004 

parti esterne / external parts: 8321/E 
parte incasso / built-in part: 804006

parti esterne / external parts: 8300/E 
parte incasso / built-in part: 804004

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

KIT PROLUNGA MIX INCASSO KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009 01-104006
01-104010 01-104007
01-104011 01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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DEVIATORE INCASSO 4 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT WITH SWAROVSKI

01-8303/4/1/E+034128 

parti esterne / external parts:  8303/4/1/E
parte incasso / built-in part: 034128

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA 
C/SWAROVSKI
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT WITH 
SWAROVSKI

01-8312/P/E+484020

parti esterne / external parts: 8312/P/E
parte incasso / built-in part: 484020

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT WITH SWAROVSKI

01-8303/2/1/E+914016

parti esterne / external parts: 8303/2/1/E 
parte incasso / built-in part: 914016

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE C/SWAROVSKI
BUILT-IN DIVERTER 3 OUT WITH SWAROVSKI

01-8303/3/1/E+034127

parti esterne / external parts:  8303/3/1/E
parte incasso / built-in part: 034127

DEVIATORI INCASSO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 2 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE C/SWAROVSKI

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE C/SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
2 OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
4 OUT AND SWAROVSKI

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 
3 OUT AND SWAROVSKI

01-8312/2/P/E+484021

01-8312/4/P/E+484023 01-8312/3/P/E+484022

parti esterne / external parts: 8312/4/P/E
parte incasso / built-in part: 484023

parti esterne / external parts: 8312/3/P/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 8312/2/P/E
parte incasso / built-in part: 484021

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO C/SWAROVSKI
EXTERNAL SHOWER MIXER WITH SWAROVSKI

01-8309/1 
DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/SWAROVSKI

MISCELATORE PER BORDO VASCA C/PIASTRA C/
SWAROVSKI

MISCELATORE VASCA C/ATTACCHI A PAVIMENTO 
C/SWAROVSKI

BATH RIM MIXER WITH SWAROVSKI

BATH RIM MIXER ON PLATE WITH SWAROVSKI FLOOR BATH MIXER WITH SWAROVSKI

01-8301/2

01-8301/2/P 01-8301/4/J/E+734012 

VASCA

MISCELATORE VASCA ESTERNO C/SWAROVSKI
EXTERNAL BATH MIXER WITH SWAROVSKI

01-8301/A

parti esterne / external parts: 8301/4/J/E
parte incasso / built-in part: 734012

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out
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PASSO RAPIDO 3/4” C/SWAROVSKI
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-8340/E+654099

parti esterne / external parts: 8340/E
parte incasso / built-in part: 654099

PASSO RAPIDO 1” C/SWAROVSKI
BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1” WITH SWAROVSKI

01-8340/E+654100

parti esterne / external parts: 8340/E 
parte incasso / built-in part: 654100

VASCA

parti esterne / external parts: 8332/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI

SARACINESCA C/SWAROVSKI
GATE VALVE WITH SWAROVSKI

01-8332/2/E+035212

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO 
LAVABO CON SWAROVSKI
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR WITH 
SWAROVSKI

01-8305/S/EL  

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 3/4” C/SWAROVSKI
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 3/4” WITH SWAROVSKI

01-8308/E+654032 o 654033 01-8308/E+654034 o 654035 

parti esterne / external parts: 8008/E
parte incasso / built-in part:  654032 DX o 654033 SX

parti esterne / external parts: 8308/E
parte incasso / built-in part: 654034 DX o 654035 SX

BAGNO COMPLEMENTI

BOCCA VASCA DA PARETE C/SWAROVSKI
WALL BATH SPOUT WITH SWAROVSKI

01-8303
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THEO | T-LUX
EQB DESIGN

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0905 in finitura dorato, leva wengé: codice 04-0905

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0905 gold finish, wengé lever: code 04-0905

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    COMANDI QUADRO  SQUARE DRIVER  ACCESSORI BAGNO  BATH ACCESSORIES

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0905XX -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

THEO
T-LUX

THEO
T-LUX

THEO
T-LUX

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

COMANDI
QUADRO

ACC.
BAGNO

ACC.
BAGNO

ACC.
BAGNO

NOTE:
art. 464032, 794026: MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI, PAG. 759.

NOTE:
art. 464032, 794026: MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”, PAGE 759.
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MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
EXTRAPROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
EXTRAPROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA 
PROLUNGATA

BASIN MIXER

BASIN MIXER

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

HIGHER BASIN MIXER

HIGHER BASIN MIXER

HIGHER BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

BASIN MIXER

BASIN MIXER

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT

HIGHER BASIN MIXER

HIGHER BASIN MIXER

HIGHER BASIN EXTENDED SPOUT MIXER

01-0905 | THEO

01-0905/S | THEO

01-0905/P | THEO

01-0905/P/S | THEO

01-0905/P/A | THEO

01-0905/1 | THEO

01-0905/2 | THEO

01-0905/1/P | THEO

01-2505 | T-LUX

01-2505/S | T-LUX

01-2505/P | T-LUX

01-2505/P/S | T-LUX

01-0905/P/A/S | THEO

01-2505/1 | T-LUX

01-2505/2 | T-LUX

01-0905/2/P | THEO

LAVABO



THEO
T-LUX

819

THEO | T-LUXINDICE / INDEX

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA 
EXTRAPROLUNGATA

MISCELATORE BIDET MONOFORO MISCELATORE BIDET MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO BOCCA 
EXTRAPROLUNGATA

HIGHER BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

BIDET MIXER BIDET MIXER

HIGHER BASIN EXTRA EXTENDED SPOUT MIXER

01-0905/1/P/A | THEO

01-0907 | THEO 01-2507 | T-LUX

01-0905/2/P/A | THEO

LAVABO

BIDET

MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA MISCELATORE LAVABO DA PARETE SU PIASTRA
WALL BASIN MIXER ON PLATE WALL BASIN MIXER ON PLATE

01-0905/3/A/E+01-894001 | THEO 01-2505/3/A/E+01-894001 | T-LUX 

parti esterne / external parts: 0905/3/A/E 
parte incasso / built-in part: 894001

parti esterne / external parts: 2505/3/A/E 
parte incasso / built-in part: 894001

parti esterne / external parts 0905/3/B/E 
parte incasso / built-in part: 894001

parti esterne / external parts 0905/3/C/E
parte incasso / built-in part: 894001

parti esterne / external parts 2505/3/B/E
parte incasso / built-in part: 894001

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA SU PIASTRA

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
EXTRAPROLUNGATA SU PIASTRA

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA SU PIASTRA

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

WALL BASIN MIXER EXTRA EXTENDED SPOUT ON 
PLATE

WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT ON PLATE

01-0905/3/B/E+01-894001 | THEO

01-0905/3/C/E+01-894001 | THEO

01-2505/3/B/E+01-894001 | T-LUX

MISCELATORE LAVABO DA PARETE
WALL BASIN MIXER

01-2505/3/E+01-894001 | T-LUX

parti esterne / external parts: 2505/3/E 
parte incasso / built-in part: 894001

MISCELATORE LAVABO DA PARETE BOCCA 
PROLUNGATA
WALL BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

01-2505/3/1/E+01-894001 | T-LUX 

parti esterne / external parts: 2505/3/1/E
parte incasso / built-in part: 894001

MISCELATORE INCASSO MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE
BUILT-IN MIXER BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

01-0921/E+01-104018 01-0900/E+01-104002

parti esterne / external parts: 0921/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 0900/E
parte incasso / built-in part: 104002

DOCCIA INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

KIT PROLUNGA MIX INCASSO KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009 01-104006
01-104010 01-104007
01-104011 01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”



THEO
T-LUX

820

THEO | T-LUXINDICE / INDEX

VASCA

BOCCA VASCA DA PARETE

MISCELATORE VASCA ESTERNO

BOCCA VASCA DA PARETE

MISCELATORE VASCA ESTERNO

WALL BATH SPOUT

EXTERNAL BATH MIXER

WALL BATH SPOUT

EXTERNAL BATH MIXER

01-0903 | THEO

01-0901/A | THEO

01-2503 | T-LUX

01-2501/A | T-LUX

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

01-0903/4/1/E+034128

parti esterne / external parts: 0903/4/1/E
parte incasso / built-in part: 034128

DEVIATORI INCASSO

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER EXTERNAL SHOWER MIXER

01-0909/1 | THEO 01-2509/1 | T-LUX

DOCCIA ESTERNO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO TERMOSTATICO
BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER EXTENSION KIT

094021
094025

2/3/4 out

1 out

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE DEVIATORE INCASSO 3 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 2 OUT BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

01-0903/2/1/E+914016 01-0903/3/1/E+034127

parti esterne / external parts: 0903/2/1/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 0903/3/1/E
parte incasso / built-in part: 034127

DOCCIA INCASSO TERMOSTATICO 

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 1 USCITA

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 3 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO C/DEV. 2 USCITE

MISCELATORE TERMOSTATICO INCASSO 
C/DEVIATORE 4 USCITE

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER 1 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 3 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH DIVERTER 4 OUT

01-0912/H/P/E+484020

01-0912/3/P/E+484022

01-0912/2/P/E+484021

01-0912/4/P/E+484023

parti esterne / external parts: 0912/H/P/E
parte incasso / built-in part: 484020

parti esterne / external parts: 0912/3/P/E
parte incasso / built-in part: 484022

parti esterne / external parts: 0912/2/P/E
parte incasso / built-in part: 484021

parti esterne / external parts: 0912/4/P/E
parte incasso / built-in part: 484023

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”

MOLTIPLICATORE COMANDI QUADRO
MULTIPLIER “COMANDI QUADRO”



THEO
T-LUX

821

THEO | T-LUXINDICE / INDEX

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

PASSO RAPIDO 1”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

01-0908/E+104020 

01-0940/E+884053

01-0908/E+104022

01-0940/E+884054

parti esterne / external parts: 0940/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 0932/2/E
parte incasso / built-in part: 035212

parti esterne / external parts: 0908/E
parte incasso / built-in part: 104020 DX 

parti esterne / external parts: 0940/E 
parte incasso / built-in part: 884054

parti esterne / external parts: 0908/E
parte incasso / built-in part: 104022 DX 

BAGNO COMPLEMENTI

SARACINESCA
GATE VALVE

01-0932/2/E+035212

VASCA

SUPPORTO DOCCIA BV TONDO COMPLETO SUPPORTO DOCCIA BV QUADRO COMPLETO
COMPLETE ROUND HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

COMPLETE SQUARE HAND SHOWER SET FOR BATH 
RIM

01-464032 01-794026

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI, PAG. 759
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”, PAGE 759

MOLTIPLICATORE DOCCIA COMPLEMENTI, PAG. 759
MULTIPLIER “DOCCIA COMPLEMENTI”, PAGE 759
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TABELLA PREZZI FINITURE
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SOGNO

SOGNO
DESIGN PIET BILLEKENS

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 7005 in finitura dorato, codice 04-7005

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 7005 gold finish: code 04-7005

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

SOGNO

SOGNO SOGNO

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

7005XX -

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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SOGNOINDICE / INDEX

SOGNO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE BIDET MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO DA PARETE

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE LAVABO MONOFORO BOCCA 
PROLUNGATA

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO

BASIN MIXER

BIDET MIXER

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

WALL BASIN MIXER

BASIN MIXER

BASIN MIXER EXTENDED SPOUT

HIGHER BASIN MIXER

01-7005

01-7007

01-7005/P

01-7005/3/E+01-894001

01-7005/S

01-7005/P/S

01-7005/2

parti esterne / external parts: 7005/3/E
parte incasso / built-in part: 894001

LAVABO

BIDET

MISCELATORE LAVABO MONOFORO ALTO
HIGHER BASIN MIXER

01-7005/1

MISCELATORE INCASSO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

MISCELATORE INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

DEVIATORE INCASSO 3 USCITE

BUILT-IN MIXER

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN MIXER WITH DIVERTER 2 OUT

BUILT-IN DIVERTER 3 OUT

01-7021/E+01-104018

01-7003/2/E+914016

01-7000/E+01-104002

01-7003/3/E+034127

parti esterne / external parts: 7021/E
parte incasso / built-in part: 104018

parti esterne / external parts: 7003/2/E
parte incasso / built-in part: 914016

parti esterne / external parts: 7000/E
parte incasso / built-in part: 104002

parti esterne / external parts: 7003/3/E
parte incasso / built-in part: 034127

DOCCIA INCASSO

DEVIATORI INCASSO

KIT PROLUNGA MIX INCASSO
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT

01-104009
01-104010
01-104011

2 cm

3 cm

4 cm

KIT PROLUNGA MIX INCASSO KIT PROLUNGA MIX INCASSO CON DEVIAZIONE
BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT BUILT-IN MIXER EXTENSION KIT WITH DIVERTER

01-104009 01-104006
01-104010 01-104007
01-104011 01-104008

2 cm

3 cm

4 cm

2 cm

3 cm

4 cm

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”

MOLTIPLICATORE RICAMBI
MULTIPLIER “RICAMBI”
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SOGNOINDICE / INDEX

SOGNO

DEVIATORE INCASSO 4 USCITE
BUILT-IN DIVERTER 4 OUT

01-7003/4/E+034128

parti esterne / external parts: 7003/4/E
parte incasso / built-in part: 034128

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO
EXTERNAL SHOWER MIXER

01-7009/1

DOCCIA ESTERNO

DEVIATORI INCASSO

VASCA

MISCELATORE VASCA ESTERNO BOCCA VASCA DA PARETE
EXTERNAL BATH MIXER WALL BATH SPOUT

01-7001/A 01-7003

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2”

PASSO RAPIDO 3/4”

RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”

PASSO RAPIDO 1”

BUILT-IN STOP COCK 1/2”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 3/4”

BUILT-IN STOP COCK 3/4”

BUILT-IN RAPID FLOW COCK 1”

01-7008/E+104020 o 104021

01-7040/E+884053

01-7008/E+104022 o 104023

01-7040/E+884054

parti esterne / external parts: 7040/E
parte incasso / built-in part: 884053

parti esterne / external parts: 7008/E
parte incasso / built-in part: 104020 DX  o 104021 SX

parti esterne / external parts: 7040/E 
parte incasso / built-in part: 884054

parti esterne / external parts: 7008/E
parte incasso / built-in part: 104022 DX o 104023 SX

BAGNO COMPLEMENTI
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PALOMA

PALOMA
EQB DESIGN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

cromato/chrome

cromo/oro / chrome/gold

dorato / gold

canna di fucile / gun barrel 

bianco / white 

nero / black 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

oro/argento / gold/silver

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

rame opaco / mat copper 

bronzo opaco / mat bronze

dorato spazzolato / brushing gold

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

08-

14-

19-

66-

67-

69-

71-

03-

05-

06-

07-

10-

11-
 
12-

13-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

68-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

PALOMA

PALOMA PALOMA

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

6005XX -

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 6005 in finitura dorato, codice 04-6005

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 6005 gold finish: code 04-6005

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



PALOMA

828

PALOMAINDICE / INDEX

BATTERIA LAVABO TRE FORI

BOCCA VASCA DA PARETE

GRUPPO INCASSO C/DEVIATORE 2 USCITE

GRUPPO VASCA ESTERNO

BATTERIA PER BORDO VASCA

GRUPPO DOCCIA ESTERNO

DEVIATORE INCASSO 2 USCITE

BATTERIA BIDET TRE FORI EROGAZIONE DA 
BORDO

GRUPPO BIDET MONOFORO

GRUPPO LAVABO MONOFORO

GRUPPO VASCA C/RACCORDI PER BORDO VASCA

BATTERIA PER BORDO VASCA S/BOCCA

3 HOLES BASIN

WALL BATH SPOUT

WALL MOUNTED GROUP WITH DIVERTER 2 OUT

EXTERNAL BATH GROUP

BATH RIM

EXTERNAL SHOWER GROUP

BUILT-IN DIVERTER 2 OUT

3 HOLES BIDET WITH BOARD EROGATION
1 HOLE BIDET GROUP

1 HOLE BASIN GROUP

EXTERNAL BATH GROUP WITH RIM CONNECTION

BATH RIM WITHOUT SPOUT

01-6005

01-6003

01-6000/3/E+604013

01-6001/1

01-6001/2

01-6009/1

01-6003/2/E+914016

01-6007 01-6007/2

01-6005/1

01-6001/3

01-6001/20

LAVABO

DOCCIA INCASSO

VASCA

DOCCIA ESTERNO

DEVIATORI INCASSO

BIDET

parti esterne / external parts: 6000/3/E
parte incasso / built-in part: 604013

parti esterne / external parts: 6003/2/E
parte incasso / built-in part: 914016



PALOMA
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PALOMAINDICE / INDEX

RUBINETTO D’ARRESTO 1/2” RUBINETTO D’ARRESTO 3/4”
BUILT-IN STOP COCK 1/2” BUILT-IN STOP COCK 3/4”

01-6008/E+604003 o 604004 01-6008/E+604005 o 604006

BAGNO COMPLEMENTI 

parti esterne / external parts: 6008/E
parte incasso / built-in part: 604003 DX o 604004 SX

parti esterne / external parts: 6008/E
parte incasso / built-in part: 604005 DX o 604006 SX
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TABELLA PREZZI FINITURE
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CYGNUS

CYGNUS
EQB DESIGN

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

5005XX -

cromato/chrome

cromo/oro / chrome/gold

dorato / gold

canna di fucile / gun barrel 

bianco / white 

nero / black 

bianco opaco / mat white 

nero opaco / mat black 

argento opaco / mat silver  

oro opaco / mat gold

oro/argento / gold/silver

bronzo satinato / satin bronze

rame vecchio / old copper 

vecchio argento / old silver

verderame / verdigris 

nero antracite / anthracite black

ottone lucido / polished brass 

ottone naturale / natural brass 

nickel satinato / satin nickel 

nickel lucido / polished nickel 

cromo satinato / satin chrome 

cromo spazzolato / brushing chrome

nickel spazzolato / brushing nickel

avorio / ivory

azzurro / light blue

verdino / light green

marrone / brown

arancio / orange 

rosso / red 

rame opaco / mat copper 

bronzo opaco / mat bronze

dorato spazzolato / brushing gold

oro rosa / pink gold

ottone sisal / sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

04-

08-

14-

19-

66-

67-

69-

71-

03-

05-

06-

07-

10-

11-
 
12-

13-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

68-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

CYGNUS

CYGNUS CYGNUS

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 5005 in finitura dorato, codice 04-5005

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 5005 gold finish: code 04-5005

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



CYGNUS

832

CYGNUSINDICE / INDEX

MISCELATORE LAVABO MONOFORO

MISCELATORE BIDET MONOFORO

BASIN MIXER

BIDET MIXER

01-5005

01-5007

LAVABO

BIDET

MISCELATORE DOCCIA ESTERNO

MISCELATORE VASCA ESTERNO

EXTERNAL SHOWER MIXER

EXTERNAL BATH MIXER

01-5009/1

01-5001

DOCCIA ESTERNO

VASCA



833

CYGNUS

CYGNUS
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ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI BAGNO
CHARLOTTE

www.bellostarubinetterie.com/online/40-17_accbagno_charlotte.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

ACCESSORI BAGNO

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO D’APPOGGIO

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO DISPENSER D’APPOGGIO

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO DA PARETE

PIANTANA PORTASALVIETTE

DISPENSER DA PARETE

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE DA PARETE

WALL SINGLE GLASS HOLDER

STAND GLASS HOLDER AND SOAP DISH 

DOUBLE STAND SOAP DISH

WALL SINGLE SOAP DISH

STAND SINGLE SOAP DISH STAND DISPENSER

^MOLTIPLICATORE “ACC. B. EDWARD” PAG. 709

SINGLE STAND GLASS HOLDER

DOUBLE WALL SOAP DISH

JOINTED TOWEL RACK

WALL DISPENSER

WALL GLASS HOLDER AND SOAP DISH 

01-0751

01-0756

01-0758

01-0753

01-0754 01-0854/1^

01-0752

01-0757

01-0759

01-0753/1

01-0755

€

€

€ €

€

€

€

€

€

€

€

163,00

PORTASALVIETTE SNODO PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 60 CMPORTASALVIETTE DA 45 CM

PORTASALVIETTE AD ANELLO

TOWEL RACK SWIVEL TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 60 CMTOWEL RACK 45 CM

TOWEL RING

01-0761 01-0762/30

01-0762/6001-0762/45

01-0760

APPENDIABITO PORTAROTOLO
HANGER TOILET-ROLL HOLDER  

01-0763 01-0764 

€ €

€€

€

€

€

PORTASCOPINO DA PARETE PORTASCOPINO D’APPOGGIO

SPECCHIO APPLIQUE

WALL TOILET-BRUSH HOLDER STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

MIRROR APPLIQUE

01-0765 01-0766

01-0767 01-0768

MENSOLA CRISTALLO
CRYSTAL SHELF

01-0769

€ €

€ €

€
TABELLA PREZZI FINITURE 777pag.
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ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI BAGNO
JOCONDE

www.bellostarubinetterie.com/online/40-17_accbagno_joconde.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO D’APPOGGIO

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE

DISPENSER DA PARETE SMALL PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO

DISPENSER D’APPOGGIO

PORTABICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO DA PARETE

PIANTANA PORTASALVIETTE

DISPENSER DA PARETE

DISPENSER D’APPOGGIO

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE DA PARETE

WALL SINGLE GLASS HOLDER

STAND GLASS HOLDER AND SOAP DISH 

DOUBLE STAND SOAP DISH

WALL SINGLE SOAP DISH

“SMALL” WALL DISPENSER STAND SINGLE SOAP DISH

STAND DISPENSER

^MOLTIPLICATORE “ACC. B. EDWARD” PAG. 709

SINGLE STAND GLASS HOLDER

DOUBLE WALL SOAP DISH

JOINTED TOWEL RACK

WALL DISPENSER

STAND DISPENSER

WALL GLASS HOLDER AND SOAP DISH 

01-4051

01-4056 

01-4058

01-4053

01-4053/2 01-4054

01-0854/1^

01-4052

01-4057

01-4059

01-4053/1

01-4054/1

01-4055

PIANTANA CON PORTASAPONE, 
PORTASALVIETTE, PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO

PIANTANA PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO

JOINTED SOAP DISH TOWEL TOILET- ROLL 
AND TOILET-BRUSH RACK 

JOINTED  TOILET ROLL AND  TOILET- 
BRUSH RACK 

01-4059/2

01-4059/1

€

€

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

PORTASALVIETTE SNODO PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 60 CMPORTASALVIETTE DA 45 CM

PORTASALVIETTE AD ANELLO

TOWEL RACK SWIVEL TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 60 CMTOWEL RACK 45 CM

TOWEL RING

01-4061 01-4062/30

01-4062/6001-4062/45

01-4060

APPENDIABITO PORTAROTOLO
HANGER TOILET-ROLL HOLDER  

01-4063 01-4064 

€ €

€€

€

€

€

PORTASCOPINO DA PARETE PORTASCOPINO D’APPOGGIO

APPLIQUE

WALL TOILET-BRUSH HOLDER STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

APPLIQUE

01-4065 01-4066

01-4068
MENSOLA CRISTALLO
CRYSTAL SHELF

01-4069

€ €

€ €

I codici indicati (escluso art. 01-0854/1) si riferiscono agli articoli forniti in porcellana 
decorata e vetro acidato. Per le ulteriori versioni disponibili, consultare il listino on-line.

The codes indicated (excluding art. 01-0854/1)  are referring to the items supplied in 
decorated porcelain and etched glass. For further versions available, llok at the on-line 
price list.

TABELLA PREZZI FINITURE 783pag.
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ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI BAGNO
STRESA SUITE

www.bellostarubinetterie.com/online/40-17_accbagno_stresasuite.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE AD ANELLO CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 30 CM CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 60 CM CON 
SWAROVSKI

PORTAROTOLO CON SWAROVSKI PORTASCOPINO D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PIANTANA PORTASALVIETTE CON 
SWAROVSKI

DISPENSER D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 45 CM CON 
SWAROVSKI

SPECCHIO INGRANDITORE CON LUCE E 
CON SWAROVSKI

APPENDIABITO CON SWAROVSKI

PIANTANA CON PORTASALVIETTE, 
PORTAROTOLO E PORTASCOPINO CON 
SWAROVSKI

SINGLE STAND GLASS WITH SWAROVSKI

TOWEL RING WITH SWAROVSKI TOWEL RACK 30 CM WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK 60 CM WITH SWAROVSKI

TOILET-ROLL HOLDER WITH SWAROVSKI
STANDING TOILET-BRUSH HOLDER WITH 
SWAROVSKI

JOINTED TOWEL RACK WITH SWAROVSKI

STAND DISPENSER WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK 45 CM WITH SWAROVSKI

ENLARGER MIRROR WITH LIGHT AND 
SWAROVSKI

HANGER WITH SWAROVSKI

JOINTED TOWEL RACK, TOILET-ROLL AND 
TOILET-BRUSH RACK WITH SWAROVSKI 

01-1852

01-1860 01-1862/30 

01-1862/60

01-1864 01-1866

01-1859

01-1854/1

01-1862/45

01-1867/1 01-1863

01-1859/2

€

€

€ €

€

€ €

€

€

€

€ €

MENSOLA CRISTALLO CON SWAROVSKI
CRYSTAL SHELF WITH SWAROVSKI

01-1869 €

TABELLA PREZZI FINITURE 797pag.
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ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI BAGNO
F-VOGUE BIJOUX

www.bellostarubinetterie.com/online/40-17_accbagno_f-voguebijoux.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE 
CON SWAROVSKI

PORTASALVIETTE A GANCIO CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 30 CM CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 60 CM CON 
SWAROVSKI

PORTAROTOLO CON SWAROVSKI

PORTASCOPINO D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA DOPPIO 60 CM 
CON SWAROVSKI

SET A MURO C/SPECCHIO, 
PORTABICCHIERE, DISPENSER E 
PORTASALVIETTE CON SWAROVSKI

PORTASCOPINO DA PARETE CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DOPPIO DA 45 CM 
CON SWAROVSKI

PORTASALVIETTE A RASTRELLIERA CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE C/DISPENSER CON 
SWAROVSKI

APPLIQUE CON SWAROVSKI

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE 
CON SWAROVSKI

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO 
CON SWAROVSKI

PIANTANA PORTASALVIETTE CON 
SWAROVSKI

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 45 CM CON 
SWAROVSKI

APPENDIABITO CON SWAROVSKI

DISPENSER DA PARETE CON SWAROVSKI

DISPENSER D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PIANTANA CON DISPENSER, 
PORTASALVIETTE, PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO CON SWAROVSKI

SINGLE STAND GLASS WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK BRACKET WITH SWAROVSKI TOWEL RACK 30 CM WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK 60 CM WITH SWAROVSKI

TOILET-ROLL HOLDER WITH SWAROVSKI

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER WITH 
SWAROVSKI

DOUBLE TOWEL RACK 60 CM WITH 
SWAROVSKI

WALL SET MIRROR GLASS HOLDER SOAP 
DISPENSER AND TOWEL RACK WITH 
SWAROVSKI

WALL TOILET-BRUSH HOLDER WITH 
SWAROVSKI

DOUBLE TOWEL RACK 45 CM WITH 
SWAROVSKI

HAY TOWEL RACK WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK WITH DISPENSER AND 
SWAROVSKI

APPLIQUE WITH SWAROVSKI

WALL SINGLE SOAP DISH WITH 
SWAROVSKI

STAND SINGLE SOAP DISH WITH 
SWAROVSKI

JOINTED TOWEL RACK WITH SWAROVSKI

SINGLE STAND GLASS WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK 45 CM WITH SWAROVSKI

HANGER WITH SWAROVSKI

WALL DISPENSER WITH SWAROVSKI

STAND DISPENSER WITH SWAROVSKI

JOINTED SOAP DISPENSER TOWEL, TOILET-ROLL 
AND TOILET-BRUSH RACK WITH SWAROVSKI 

01-3351

01-3360 01-3362/30 

01-3362/60

01-3364

01-3366

01-3370/60

01-3372

01-3365

01-3370/45

01-3371

01-3373

01-3368

01-3353

01-3354 

01-3359

01-3352

01-3362/45

01-3363

01-3353/1

01-3354/1

01-3359/2

€

€

€

€

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

MENSOLA CRISTALLO CON SWAROVSKI
CRYSTAL SHELF WITH SWAROVSKI

01-3369 €

TABELLA PREZZI FINITURE 805pag.
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ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI BAGNO
FUNTANIN BIJOUX

www.bellostarubinetterie.com/online/40-17_accbagno_funtaninbijoux.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

TABELLA PREZZI FINITURE 811pag.

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE 
CON SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 30 CM CON 
SWAROVSKI

PORTASALVIETTE DA 60 CM CON 
SWAROVSKI

PORTAROTOLO CON SWAROVSKI

PORTASCOPINO D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PORTASCOPINO DA PARETE CON 
SWAROVSKI

APPLIQUE CON SWAROVSKI

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE 
CON SWAROVSKI

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO

PIANTANA PORTASALVIETTE CON 
SWAROVSKI

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTASALVIETTE DA 45 CM CON 
SWAROVSKI

APPENDIABITO CON SWAROVSKI

DISPENSER DA PARETE CON SWAROVSKI

DISPENSER D’APPOGGIO CON 
SWAROVSKI

PIANTANA PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO CON SWAROVSKI 

SINGLE STAND GLASS WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK 30 CM WITH SWAROVSKI

TOWEL RACK 60 CM WITH SWAROVSKI

TOILET-ROLL HOLDER WITH SWAROVSKI

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER WITH 
SWAROVSKI

WALL TOILET-BRUSH HOLDER WITH 
SWAROVSKI

APPLIQUE WITH SWAROVSKI

WALL SINGLE SOAP DISH WITH 
SWAROVSKI

STAND SINGLE SOAP DISH

JOINTED TOWEL RACK WITH SWAROVSKI

SINGLE STAND GLASS

TOWEL RACK 45 CM WITH SWAROVSKI

HANGER WITH SWAROVSKI

WALL DISPENSER WITH SWAROVSKI

STAND DISPENSER WITH SWAROVSKI

JOINTED TOILET ROLL AND TOILET BRUSK 
RACK WITH SWAROVSKI

01-8351

01-8362/30 

01-8362/60

01-8364

01-8366

01-8365

01-8368

01-8353

01-8054 

01-8359

01-8052

01-8362/45

01-8363

01-8353/1

01-8370

01-8359/1

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

MENSOLA CRISTALLO CON SWAROVSKI
CRYSTAL SHELF WITH SWAROVSKI

01-8369 €
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ACCESSORI
BAGNO

ACCESSORI BAGNO
THEO | T-LUX

PORTABICCHIERE SINGOLO DA PARETE

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO D’APPOGGIO

PORTASAPONE SINGOLO DA PARETE

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO

DISPENSER D’APPOGGIO

BICCHIERE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTASAPONE DOPPIO DA PARETE

PIANTANA PORTASALVIETTE

DISPENSER DA PARETE

PORTASAPONE SINGOLO D’APPOGGIO

PORTABICCHIERE C/PORTASAPONE DA PARETE

WALL SINGLE GLASS HOLDER

STAND GLASS HOLDER AND SOAP DISH 

DOUBLE STAND SOAP DISH

WALL SINGLE SOAP DISH

STAND SINGLE SOAP DISH

STAND DISPENSER

SINGLE STAND GLASS

DOUBLE WALL SOAP DISH

JOINTED TOWEL RACK

WALL DISPENSER

STAND SINGLE SOAP DISH

WALL GLASS HOLDER AND SOAP DISH 

01-0951

01-0956 

01-0958

01-0953

01-0954 

01-0970

01-0952

01-0957

01-0959 | THEO

01-2553/1

01-0954/1

01-0955 

PIANTANA CON PORTASAPONE, 
PORTASALVIETTE, PORTAROTOLO E 
PORTASCOPINO

PORTASALVIETTE ANELLO / GANCIO

JOINTED SOAP DISH TOWEL TOILET- ROLL 
AND TOILET-BRUSH RACK 

TOWEL RACK RING / BRACKET

01-2559 | T-LUX

01-2559/2 | T-LUX
01-0959/2 | THEO 01-0960 | THEO

€

€

€

€

€

€
€

€

€

€

€

€

€

€

€ €

PORTASALVIETTE DA 30 CM

PORTASALVIETTE DA 60 CM

PORTASALVIETTE DA 45 CM
TOWEL RACK 30 CM

TOWEL RACK 60 CM

TOWEL RACK 45 CM

01-2560 | T-LUX

01-0962/30 | THEO

01-0962/60 | THEO

01-0962/45 | THEO
01-2562/30 | T-LUX

01-2562/60 | T-LUX

01-2562/45 | T-LUX

APPENDIABITO

PORTAROTOLO

HANGER

TOILET-ROLL HOLDER  

01-2563 | T-LUX

01-2564 | T-LUX

01-0963 | THEO

01-0964 | THEO

€

€

€

€

€

€

€

€
€

€
€

PORTASCOPINO DA PARETE

PORTASCOPINO D’APPOGGIO

APPLIQUE

WALL TOILET-BRUSH HOLDER

STANDING TOILET-BRUSH HOLDER

APPLIQUE

01-2565 | T-LUX

01-2566 | T-LUX

01-0965 | THEO

01-0966 | THEO 01-0968

MENSOLA CRISTALLO
CRYSTAL SHELF

01-0969

€

€

€

€ €

€

www.bellostarubinetterie.com/online/40-17_accbagno_theo-tlux.pdf

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST

TABELLA PREZZI FINITURE 817pag.
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www.bellostarubinetterie.com/online/41_cucina.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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841

pag.

pag.

INDICE | INDEX
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CUCINA

CUCINA
EQB DESIGN

INSTALLAZIONE LAVABI A MURO
Distanza verticale consigliata tra l’uscita dell’acqua ed il bordo superiore del 
lavabo 8÷10 cm.

WALL-MOUNTED WASHBASIN INSTALLATION
Recommended vertical distance between the water outlet and the upper edge of the 
sink 8÷10 cm.

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

FORATURA DEI PIANI SANITARI 
I miscelatori lavabo/bidet monoforo prevedono un foro di diametro 35 mm nel piano 
sanitario. Le batterie lavabo 3 fori sono dotate di vitone ceramico destro con apertura a 1/4 
di giro (90°); l’interasse consigliato è di 110 mm e foratura come da schema sottostante.  

DRILLING PLANS HEALTH
The sink / hole bidet mixers provide a hole diameter of 35 mm in the health plan. The 
sink batteries 3 holes are equipped with ceramic cartridge Right-open 1/4 turn (90 °); the 
recommended distance is 110 mm, drilling as per the diagram below.

3 FORI >>

MONOFORO >>

ELENCO ARTICOLI SUDDIVISI PER COLLEZIONE:
Per calcolare il prezzo delle finiture diverse da cromato, vedi 
moltiplicatori alla seguente pagina della collezione di riferimento

LUDO   7305/1
JEANS   4810/1, 4810/2 
MINI-B   4410/4, 4410/2, 4410/3, 4410/6, 4410/7, 4410/8,   
   4410/SF, 4410/R/A, 4410/1/C
BAMBU’   0410/2, 0405/1, 0410/1, 0450/R
LIFE   0510
MOSE’    8810/1
BEETHOVEN   7710/1
ZEHN   7510/N1
JQ   7810/2
N-JOY   0105/1
STRESA   1410/1
PASCAL   1009, 1009/A, 1010
NOEL   1509, 1509/LL, 1509/A, 1509/A/LL, 1510, 1510/LL
EDWARD   0809/C, 0809/A/C, 0809/B/C, 0810/C
EDWARD LEVER  0809/L, 0809/LL, 0809/A/L, 0809/A/LL, 0809/B/L,  
   0809/B/LL,  0810/L, 0810/LL, 0850/L, 0850/LL,    
   0850/2/L, 0850/2/LL, 0850/R/L, 0850/R/LL
ROMINA   0309/C, 0309/A/C, 0309/B/C, 0310/A/C,   
   0310/B/C, 0350/B/C
CHARLOTTE  0709/C, 0710/C, 0710/1/C, 0710/2/C,   
   0750/R/C
JOCONDE   4009/C, 4009/A/C, 4009/B/C, 4010/A/C,   
   4010/B/C
CYGNUS   5010

pag. 200
pag. 328
pag. 294

pag. 264
pag. 240
pag. 480
pag. 498
pag. 426
pag. 460
pag. 753
pag. 588
pag. 676
pag. 692
pag. 612
pag. 634

pag. 654

pag. 777

pag. 783

pag. 831
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CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

MISCELATORE LAVELLO ALTO MONOFORO
HIGH SINK MIXER

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 164
> bocca girevole 60° dx 60° sx
> limitatore di portata 5l/min 3bar
> aeratore orientabile
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7305/1 | LUDO

4505/R/A | IXS

INOX AISI 316L
77-4505/R/A

SEMI PROFESSONALI | MODERNI

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SEMI PROFESSIONALE
“SEMI PROFESSIONALE” SINK MIXER

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SEMI PROFESSIONALE
“SEMI PROFESSIONALE” SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 240
> bocca girevole 360° a molla
> supporto doccetta ad incastro
> doccetta due getti aeratore/spray
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 240
> bocca girevole 360° a molla
> supporto doccetta ad incastro
> doccetta due getti aeratore/spray
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4410/4 | MINI-B

0410/2 | BAMBU’

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4410/4

01-0410/2

01-7305/1

XX-4410/4

XX-0410/2

XX-7305/1

x M*

x M*

x M*
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AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

785016

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

455039

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



843

CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

INOX AISI 316L
77-4505/1/C

MODERNI

BOCCA MONOFORO GIREVOLE
SWINGING WASH SPOUT

> interasse bocca 180
> bocca girevole 360°
> attacco da 1/2”

4505/1/C | IXS

18Ø

24
5

36
2

180

0÷
40

50Ø

1/2”

30FORO Ø

360°

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 220
> bocca girevole 360°
> testina bocca girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> vitone ceramico 90° in testa per chiusura
> interasse bocca 220÷552
> bocca girevole 360° doppio snodo
> areatore orientabile
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4810/1 | JEANS

4810/2 | JEANS

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 230
> corpo girevole 60° dx 60° sx
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

7810/2  | JQ 

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4810/1

01-4810/2

01-7810/2 

XX-4810/1 

XX-4810/2

XX-7810/2

x M*

x M*

x M*

3/8"

35Ø

50Ø

32
0

M
A

X. 
60

28
0

220

30
666

45
°

45°

85360°

360°

26
5

50Ø

26Ø34Ø

5

17
3

35Ø

M
A

X.
 7

5

220

29
0

332

37
6

34Ø

43
0

3/8"

360°

360°

6010

34

82

35Ø

M
A

X. 6
048
0

230

270

32
0

19
2

66

34
36

0

15

60° 60°

3/8"

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

454038

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002915005
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY
ECO

785016 

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



844

CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

MODERNI

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 180
> bocca a molla girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4410/2 | MINI-B

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO ESTRAIBILE
SINK MIXER PULL OUT SPRAY

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 217
> bocca girevole 85° dx 85° sx
> doccetta estraibile pull down a 2 getti areatore/spray
> flessibile in Nylon estraibile 60 cm
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4410/3 | MINI-B

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4410/3

01-4410/2 

XX-4410/3

XX-4410/2

x M*

x M*

50Ø

35Ø

45
°

45°

56

10
3,

5

M
A

X 
45

180

26
0

28Ø

42
Ø

60

38
3

3/8"

84

38
0

360°

120

14
7

24Ø

±85°

45
°

45°

48

50Ø

42
0

75
M

A
X. 35Ø

98
52

217
229

21
3

3/8"

L 1750

34
Ø

6240
3

5°
93

13
8

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 220
> bocca girevole 360°
> testina bocca girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4410/6 | MINI-B

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO ESTRAIBILE
SINK MIXER PULL OUT SPRAY

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 220
> bocca girevole 85° dx 85° sx
> doccetta estraibile pull out a 2 getti areatore/spray
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> flessibile in Nylon estraibile L 80 cm 
> senza scarico

4410/7 | MINI-B

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4410/7 XX-4410/7 x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4410/6 XX-4410/6 x M*

50Ø

35Ø

45
°

45°

56

45
M

A
X

220
235

29
0

26Ø

42
Ø

60

38
3

 3/8"

85

32
0 120

14
7

360°

360°

10
3

   3/8"

38
3

45
M

A
X

35Ø

50Ø56
45

°

45°

60

29
0

220

235

±85°

32
0

28Ø

L 1750

123

88

42
Ø

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

AERATORE
AERATOR

725007 

915005
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

025002

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



845

CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

MISCELATORE LAVELLO C/DOCCETTA LATERALE
SINK MIXER WITH LATERAL HANDSET

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> flessibile in Nylon estraibile 100 cm 
> doccetta a pulsante con getto spray frontale
> deviazione automatica con pressione/rilascio pulsante doccetta
> senza scarico

4410/8 | MINI-B

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4410/8 XX-4410/8 x M*

MISCELATORE REMOTO
REMOTE MIXER

> cartuccia tradizionale
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4410/R/A | MINI-B

MODERNI

MISCELATORE LAVELLO DUE FORI SOTTO FINESTRA “UNDER 
WINDOW” SINK REMOTE MIXER AND FOLDING SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 230
> bocca girevole 360° e abbattibile
> testina bocca girevole 360°
> flessibili di alimentazione già collegati
> ingombro minimo 47 mm
> senza scarico

4410/SF | MINI-B

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4410/SF

01-4410/R/A

XX-4410/SF

XX-4410/R/A

x M*

x M*

14
0

17
50

M
ax

.3
5

30Ø

in 3/8"

Ø 35

19
0

33
0 200

18Ø
50Ø

50Ø

42
0

60

52Ø

IN 3/8"

49
0

30

269

230

47

20
5

18
0

70
M

AX
.

52Ø

24Ø

35Ø 35Ø

31Ø

12

23
0

34Ø

L 1200 mm

MAX. 500

360°

360°

59

50Ø 60

35Ø 

80

IN 3/8"

OUT 15x1
1/2"

46
0

50Ø 

M
AX

. 1
35

35Ø 

24Ø 28
0

220

24
5

±85°

1/2”
L=1200

BOCCA MONOFORO ESTRAIBILE
WASH SINK PULL OUT SPRAY SPOUT

> interasse bocca 220
> bocca girevole 85°
> doccetta estraibile a 2 getti areatore/spray
> flessibile in Nylon estraibile di 60 cm
> senza scarico

finiture non realizzabili non made finishes:
11, 12, 13, 19, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 88

4410/1/C | MINI-B

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4410/1/C XX-4410/1/C x M*

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

444021

444021

014073
01- cromato / XX- finitura

915005
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

075021



846

CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

MODERNI

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 172
> bocca girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0405/1 | BAMBU’ 

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO LEVA LATERALE
SINK MIXER
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0410/1 | BAMBU’

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA
“UNDER WINDOW” SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> bocca girevole abbattibile
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> ingombro minimo 70 mm
> senza scarico

0450/R | BAMBU’

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 200
> bocca girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0510 | LIFE

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/1

01-0410/1

01-0450/R

01-0510

XX-0405/1

XX-0410/1

XX-0450/R

XX-0510

x M*

x M*

x M*

x M*

3/8”

35Ø

50Ø

30
6

20
5

172

40
M

ax

39
0

200

19
1

32
9

70
M

ax

66

50Ø

35Ø

3/8"

35
0

18
0

31
8

200

50Ø 
35Ø 

3/8”

18Ø 

45
0

106

M
ax

 4
0

70
m

in

182

15
8

29
6

70
M

ax

200

50Ø

35Ø 35
0

3/8" 01-0510/L XX-0510/L x M*
man. original
man. lever

original
lever

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE
ANTE 2014

045002

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

014073
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

505001

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO
CERAMIC VALVE

055001 DX055002 SX
original         lever

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



847

CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

MODERNI

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 160
> uscita libera a cascata
> corpo girevole 70° dx 70° sx
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico
> limitatore di portata 3l/mm

7710/1 | BEETHOVEN

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 200
> bocca girevole 45° dx 45° sx
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

7510/N1 | ZEHN

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 172
> bocca girevole 360°
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0105/1 | N-JOY

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7710/1

01-7510/N1

01-0105/1-01
01-0105/1-39

XX-7710/1

XX-7510/N1

XX-0105/1-XX
XX-0105/1-39

x M*

x M*

x M*
x M*

3/8”

35Ø

50Ø

32
3

14
7

172

40
M

ax45
0

35Ø27
M

ax

3/8”

20
6

156

25
6

43Ø

50Ø

178

25
8

20
6

160

3/8”

M
ax

 5
5

38

58

Ø 35 67
0

46

55
M

ax

21
7

216

24
7

70

3/8”

71

35Ø41
0

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 156
> uscita libera a cascata
> limitatore di portata 3l/min 3bar per ingresso
> corpo girevole 70° dx 70° sx
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

8810/1 | MOSE’

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8810/1 XX-8810/1 x M*

cromo

wengé

cromo
wengé

in finitura
wengé

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

444021

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

015008

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



848

CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

CLASSICI

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA PROLUNGATA
WALL SINK MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

1009/A | PASCAL

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER
> cartuccia tradizionale
> interasse bocca girevole 223
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

1010 | PASCAL

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE
WALL SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

1009 | PASCAL

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1009/A

01-1010

01-1009

XX-1009/A

XX-1010

XX-1009

x M*

x M*

x M*

130 ÷ 170

1/
2”

69
Ø

260

13
3

200

12
7

130 ÷ 170

1/
2”

69
Ø

360

13
3

300

12
7

223

15
3

10
3

35Ø

49Ø

60
M

ax

In 3/8"

35
0

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 177
> corpo girevole 60° dx 60° sx
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

1410/1 | STRESA 

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1410/1 XX-1410/1 x M*

60Ø

43Ø

35Ø

177
181

32
4

25
5

48
0

42°

M
ax

 6
0

60° 60°

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

104024
01- cromato / XX- finitura

104024
01- cromato / XX- finitura

104024
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

755129
€ 33,00

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

735005

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



849

CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

CLASSICI

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE
WALL SINK MIXER

MISCELATORE LAVELLO DA PARETE C/BOCCA PROLUNGATA
WALL SINK MIXER EXTENDED SPOUT

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> leva con inserto in porcellana
> senza scarico

1509 | NOEL

1509/A | NOEL

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1509

01-1509/A
01-1509/A/LL

XX-1509

XX-1509/A
XX-1509/A/LL

x M*

x M*
x M*

130 ÷ 170

1/
2”

69
Ø

260

13
3

200

12
2

130 ÷ 170

1/
2”

69
Ø

360

13
3

300

12
2

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce01-1509/LL XX-1509/LL x M*

GRUPPO LAVELLO DA PARETE 
WALL SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0809/C | EDWARD

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/C XX-0809/C x M*1/

2”
69

Ø

260

13
3

140 ÷ 180

229

200

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca girevole 223
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

1510 | NOEL

CROMATO ALTRE FINITURE
01-1510 XX-1510 x M*

223

15
3

10
3

35Ø

49Ø

60
M

ax

In 3/8"

35
0

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce01-1510/LL XX-1510/LL x M*

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

104024
01- cromato / XX- finitura

104024
01- cromato / XX- finitura

104024
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025003

025003

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



850

CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA PROLUNGATA
WALL SINK GROUP WITH EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0809/A/C | EDWARD

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/A/C XX-0809/A/C x M*

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 234
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0810/C | EDWARD

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 305 da parete
> bocca superiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0809/B/C | EDWARD

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0809/B/C

01-0810/C

XX-0809/B/C

XX-0810/C

x M*

x M*

CLASSICI

1/
2”

69
Ø

360

13
3

140 ÷ 180

229

300

140 ÷ 180

229

305

69
Ø

1/
2”

11
6 20

1

165

Ø 35

75
M

ax

13
4

234

249

22
0

48Ø

223

In 3/8"

36
0

GRUPPO LAVELLO DA PARETE
WALL SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0809/L | EDWARD LEVER

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/L
01-0809/LL

XX-0809/L
XX-0809/LL

x M*
x M*

1/
2”

69
Ø

260

13
4

140 ÷ 180
229

200

92

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

035046

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

085003 SX 035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



851

CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA PROLUNGATA
WALL SINK GROUP WITH EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0809/A/L | EDWARD LEVER

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 305 da parete
> bocca superiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

0809/B/L | EDWARD LEVER

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/B/L
01-0809/B/LL

XX-0809/B/L
XX-0809/B/LL

x M*
x M*

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 245
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> leva con inserto in porcellana
> senza scarico

0850/L | EDWARD LEVER

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 234
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0810/L | EDWARD LEVER

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0810/L

01-0850/L

XX-0810/L

XX-0850/L

x M*

x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0809/A/L XX-0809/A/L x M*

CLASSICI

1/
2”

69
Ø

363

13
4

140 ÷ 180
229

300

92

140 ÷ 180

229

312

69
Ø

1/
2”

11
6 20

1

157

Ø 35

75
M

ax

13
4

234

249

22
0

195

In 3/8"

36
0

248

26
2

17
7

51

Ø 35 35
M

ax

3/8”

55Ø porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

01-0810/LL XX-0810/LL x M*

01-0850/LL XX-0850/LL x M*

01-0809/A/LL XX-0809/A/LL x M*

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

505001

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

085003 SX 035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

085003 SX

085003 SX

035046 DX

035046 DX

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)



852

CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE 
WALL SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> maniglia a croce

0309/C | ROMINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA PROLUNGATA
WALL SINK GROUP WITH EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> maniglia a croce
> senza scarico

0309/A/C | ROMINA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0309/A/C XX-0309/A/C x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0309/C XX-0309/C x M*

CLASSICI

140 ÷ 180

229

1/
2”

69
Ø

263

13
4

200

140 ÷ 180
230

69
Ø

 1
/2

"

300

153

13
4

63

 1
34

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA
“UNDER WINDOW” SINK MIXER

MISCELATORE LAVELLO C/DOCCETTA LATERALE
SINK MIXER WITH LATERAL HANDSET

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 245
> bocca girevole abbattibile
> ingombro minimo 70 mm
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> leva con inserto in porcellana
> senza scarico

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 245  > bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> leva con inserto in porcellana                    
> flessibile  in Nylon estraibile L 100
> doccetta a pulsante con getto spray frontale
> deviazione automatica con pressione/rilascio pulsante doccetta
> senza scarico

0850/R/L | EDWARD LEVER

0850/2/L | EDWARD LEVER

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0850/R/L

01-0850/2/L

XX-0850/R/L

XX-0850/2/L

x M*

x M*

245

26
0

47
0

M
ax

 4
0

35Foro Ø

50Ø 

3/8”

17
7

max 120

70
m

in

58

15
3

17
50

in 3/8"

30Ø

55Ø

Ø 35

47Ø

35
m

ax

55

28
0

19
5

39
0

245

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce

porcellana
legno noce01-0850/2/LL XX-0850/2/LL x M*

01-0850/R/LL XX-0850/R/LL x M*

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

505001

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

025002

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

075021
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CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 260 da parete
> bocca superiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico
> maniglia a croce

0309/B/C | ROMINA

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0309/B/C XX-0309/B/C x M*

CLASSICI

140 ÷ 180

229

1/
2”

69
Ø

153

255

16
1 25

8193

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA
“UNDER WINDOW” SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 190
> bocca girevole abbattibile
> ingombro minimo 95 mm
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0350/R/C | ROMINA

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

GRUPPO LAVELLO MONOFORO BOCCA ALTA
1 HOLE SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 207
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> maniglia a croce
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 193
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico
> maniglia a croce

0310/A/C | ROMINA

0310/B/C | ROMINA

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0310/A/C

01-0310/B/C

XX-0310/A/C

XX-0310/B/C

x M*

x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0350/R/C XX-0350/R/C x M*

189

44Ø Ø 35

207

19
124

3

44
0

In 3/8"

70
m

ax

44Ø Ø 35

44
0

In 3/8"

189

28
9

193

19
2

70
m

ax

33
0

22
0

193

38

M
ax

 4
0

47
2

3/8”

50Ø 
35Foro Ø 

42

91

70
m

in

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

505001

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888



854

CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 305 da parete
> bocca superiore girevole
> ingressi da 1/2”
> maniglia a croce
> senza scarico

0709/C | CHARLOTTE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0709/C XX-0709/C x M*

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 232
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> maniglia a croce
> senza scarico

0710/C | CHARLOTTE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0710/C XX-0710/C x M*

CLASSICI

243

140 ÷ 180

69
Ø

1/
2”

155

11
6

249

20
0

305

207

22
0

249

13
5

Ø 35 75
m

ax

36
0

In 3/8"

48Ø

GRUPPO LAVELLO DUE FORI
2 HOLE SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 250
> bocca girevole
> due fori attacchi da 1/2”
> maniglia a croce
> senza scarico

0710/1/C | CHARLOTTE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0710/1/C XX-0710/1/C x M*200

22
4

14
0

250

In 1/2"

55
M

ax

30Ø 50Ø

GRUPPO LAVELLO 4 FORI C/DOCCETTA LATERALE
SINK GROUP WITH LATERAL HANDSET

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 245
> bocca girevole      > attacchi da 1/2”
> flessibile in Nylon estraibile 100
> doccetta a pulsante con getto spray frontale
> deviazione automatica con pressione/rilascio pulsante doccetta
> senza scarico
> maniglia a croce

0710/2/C | CHARLOTTE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0710/2/C XX-0710/2/C x M*

16
0

245

1/2”
HOT

1/2”
COLD

200

40
M

A
X30Ø

50Ø

47Ø

24
4

15
3 16

Ø

FLEX L=1750

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

035046

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

DEVIATORE
DIVERTER

075020



855

CUCINA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 841
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 841

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 857

CUCINA

GRUPPO LAVELLO DA PARETE
WALL SINK GROUP

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 260 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

4009/C | JOCONDE

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA PROLUNGATA
WALL SINK GROUP WITH EXTENDED SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 360 da parete
> bocca inferiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

4009/A/C | JOCONDE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4009/A/C XX-4009/A/C x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4009/C XX-4009/C x M*

CLASSICI

140 ÷ 180

232

1/
2”

72
Ø

260

13
4

200

140 ÷ 180

72
Ø

 1
/2

"

300

157

13
4

63

232

MISCELATORE LAVELLO MONOFORO SOTTO FINESTRA 
“UNDER WINDOW” SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 249
> bocca girevole abbattibile
> ingombro minimo 70
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

0750/R/C | CHARLOTTE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0750/R/C XX-0750/R/C x M*

250

26
0

M
ax

 4
0

47
4

 3/8”

35Foro Ø
50Ø 

17
5

70
m

in

max 10558

decorata 
bianca

decorata 
bianca

decorata
bianca

decorata
bianca01-4009/A/C/B XX-4009/A/C/B x M*

01-4009/C/B XX-4009/C/B x M*

GRUPPO LAVELLO DA PARETE C/BOCCA ALTA
WALL SINK GROUP WITH HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 255 da parete
> bocca superiore girevole
> ingressi da 1/2”
> senza scarico

4009/B/C | JOCONDE

CROMATO ALTRE FINITURE
01-4009/B/C XX-4009/B/C x M*

140 ÷ 180

232

1/
2”

72
Ø

155
255

16
1 25

8

193

decorata 
bianca

decorata
bianca01-4009/B/C/B XX-4009/B/C/B x M*

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

505001

035046

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888
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CUCINA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 841
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 841

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 857

CUCINA

MISCELATORE LAVELLO
SINK MIXER

> cartuccia tradizionale
> interasse bocca 175
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

5010 | CYGNUS

GRUPPO LAVELLO MONOFORO
1 HOLE SINK GROUP

GRUPPO LAVELLO MONOFORO BOCCA ALTA
1 HOLE SINK GROUP HIGH SPOUT

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 207
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

> vitone ceramico 90°
> interasse bocca 193
> bocca girevole
> fornito con flessibili di alimentazione collegati al corpo 
> senza scarico

4010/A/C | JOCONDE

4010/B/C | JOCONDE

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-4010/A/C

01-4010/B/C

XX-4010/A/C

XX-4010/B/C

x M*

x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-5010 XX-5010 x M*

CLASSICI

44Ø Ø 35

207

44
0

In 3/8"

24
4

205

19
1

70
m

ax

44Ø Ø 35

44
0

In 3/8"

28
9

193

19
2

205

70
m

ax

5010

Ø35

33
0

m
ax

.7
0

Ø10

175

14
5

24
1

75

20

decorata 
bianca

decorata
bianca

decorata 
bianca

decorata
bianca

01-4010/A/C/B

01-4010/B/C/B

XX-4010/A/C/B

XX-4010/B/C/B

x M*

x M*

035046

035046

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE
(1 PZ)

AERATORE 
AERATOR

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

034013
01- cromato / XX- finitura

AERATORE 
AERATOR

034005
01- cromato / XX- finitura

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

505001

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

PILETTA LAVELLO 
SINK DRAIN

022N p. 888

022N p. 888

022N p. 888
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CUCINA

CUCINA

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 783
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 783

RICAMBI

795004

755129
725007

025002

025003

444021

505001

055001
035046

785016 (ECO)

454038

015008

045002

455039

735005

055002

085003

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura
senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

CARTUCCE
CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

01- XX-
XX-

XX-

XX-

XX-

01-

01-

01-

01-

014073 014073
034005

034013

104024

915005

034005

034013

104024

915005

cromato altre finiture
altre finiture

altre finiture

altre finiture

altre finiture

cromato

cromato

cromato

cromato

AERATORI
AERATORS

075020
075021

senza finitura         
senza finitura         

DEVIATORI
DIVERTERS



www.bellostarubinetterie.com/online/42_btronic.pdf

INFO TECNICHE
TABELLA PREZZI FINITURE
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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B-TRONIC

B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

1) Gruppo elettrovalvola con regolazione della temperatura, 
valvole di non ritorno e filtri incorporati.
1) Electro valve group with temperature regulator, no came 
back valve and built-in filters.

2) Gruppo batterie al litio incluse.
2) Lithium group batteries included.

3) Trasformatore di rete per alimentazione rete fissa opzionale.
3) Transformer for power supply optional.

4) Gruppo infrarossi programmabile con powersaving (alla 
accensione il sistema chiude la valvola e verifica lo stato di 
accecamento o meno del sensore):
A_ Sensore non e’ accecato (alimentazione da trasformatore) il 
sistema esegue i seguenti parametri:
- tempo di check (frequenza d’impulso): 6 impulsi al secondo
- antivandalo: 20s (tempo di costante permanenza accecamento)
- comfort time: 10s (tempo di ritardo chiusura valvola dall’ultimo 
rilascio di accecamento).
B_ Sensore e’ accecato (alimentazione da batteria/powersaving) 
il sistema mostra a mezzo della accensione di un led il 
riconoscimento di tale richiesta ed in seguito esegue i seguenti 
parametri:
- tempo di check 1: 6 impulsi al secondo,per un tempo massimo 
di circa 1h30, successivamente interviene check 2.
- tempo di check 2: 3 impulsi al secondo , si torna al check1 
alla prima verifica accecamento. check2 e’ lo stato di risparmio 
energetico.
- antivandalo: 20s (tempo di costante permanenza accecamento)
- comfort time: 10s (tempo di ritardo chiusura valvola dall’ultimo 
rilascio di accecamento).
4) IR group program by powersaving (at start the system close 
the valve and verify the counter sinked or not of the sense):
A_ The sense is not counter sinked (supply by transformer) the 
system makes these parameters:
- check time (impulse frequency): 6 impulses at second
- no vandal proof: 20s (steady time of counter sinked)
- comfort time: 10s (delay time of closed valve from the last time 
of counter sinked).
B_ The sense is counter sinked (supply by battery/powersaving) 
the system shows by led ignition this request and then makes 
these parameters:
- time check 1: 6 impulses for a maximum time of 1h30, then 
goes to check 2
- time check 2: 3 impulses, come back to check 1 at the first 
verify of counter sinked. Check 2 is the mode of energy saving
- no vandal proof: 20s (steady time of counter sinked)
- comfort time: 10s (delay time of closed valve from the last time 
of counter sinked).

5) Compensazione algoritmica di risposta sensore alla repentina 
variazione di temperatura locale.
5) Algorithm compensation of sense reply of the local temperature 
variation.

6) Protezione alla inversione di polarità delle batterie.
6) Care for the reversing polarity of batteries.

7) Protezione al cortocircuito driver valvola.
7) Care for the short circuit of driver valve.

8) Quando le batterie devono essere sostituite la valvola si blocca 
in modalità chiusa. Ad ogni successiva richiesta utente il LED inter-
no al sensore lampeggerà velocemente senza che la valvola venga 
più aperta fino al cambio batterie.
8) When the batteries have to be supplant, the valve is on closed 
way. From now at new request from anyone the internal LED sense 
will flash quickly free till the valve it will be open till the battery 
change.

9) Distanza di sensing lineare: 100mm +/- 20mm.
9) Distance sensing line: 100mm +/- 20mm.

10) Sensing a 100mm: -1.8mm + 1.8mm.
10) Sensing a 100mm: -1.8mm + 1.8mm.

11) Temperatura operativa: da un minimo di -10C ad un massimo 
di +60C.
11) Operator temperature: from less -10C than max +60C.

12) Sensore adatto a qualunque condizione d’illuminamento arti-
ficiale e/o naturale. 
12) Useful sense for any light natural or not condition.

Prodotti elettronici certificati
Electronic products certified

B TRONIC: ELETTRONICA AD ALTA TECNOLOGIA B TRONIC: HIGH TECNOLOGY ELECTRONIC
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B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI

B-TRONIC

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0405/S/ELXX -

TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0405/S/EL in finitura dorato: codice 04-0405/S/EL

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST COEFFICIENT MULTIPLIER of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0405/S/EL gold finish: code 04-0405/S/EL

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

BAMBU’ BAMBU’

BAMBU’

FUNTANIN 
FUNTANIN 
BIJOUX

FUNTANIN 
FUNTANIN 
BIJOUX

FUNTANIN 
FUNTANIN 
BIJOUX

ZEHN ZEHN

ZEHN

EDWARD EDWARD

EDWARD

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



861XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 860
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 860

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 875

B-TRONIC

B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI
MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO C/SWAROVSKI
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR WITH SWAROVSKI

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 126
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> flessibili di alimentazione  > senza scarico

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 110
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> luce a LED incorporata con variazione in base alla temperatura
> uscita libera senza areatore
> flessibili di alimentazione                   > senza scarico
> bocca con SWAROVSKI

0405/S/EL | BAMBU’

8305/S/EL | FUNTANIN BIJOUX

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0405/S/EL

01-8305/S/EL

XX-0405/S/EL

XX-8305/S/EL

x M*

x M*

AERATORE 
AERATOR

014073
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 130
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

7505/N/S/EL | ZEHN

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-7505/N/S/EL XX-7505/N/S/EL x M*

MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR
> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 110
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> luce a LED incorporata con variazione 
   in base alla temperatura
> uscita libera senza areatore
> flessibili di alimentazione > senza scarico

8105/S/EL | FUNTANIN

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-8105/S/EL XX-8105/S/EL x M*

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

8036/U p. 885

SIFONE
SIPHON

8033 p. 879

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

AERATORE C/CHIAVE
AERATOR W/KEY

795004



862 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 860
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 860

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 875

B-TRONIC

B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI
MISCELATORE CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120mm
> interasse bocca 130
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> flessibili di alimentazione
> senza scarico

0805/4/S/EL |  EDWARD

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0805/4/S/EL XX-0805/4/S/EL x M*

AERATORE 
AERATOR

034013
01- cromato / XX- finitura

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

MISCELATORE REMOTO CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
REMOTE BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

MISCELATORE REMOTO CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
REMOTE BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120 mm
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> senza scarico > piastra tonda

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120 mm
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> senza scarico > piastra quadra

0421/EL/E + 045175 | BAMBU’

0421/Q/EL/E + 045175 | BAMBU’

ABBINAMENTI CONSIGLIATI BOCCHE LAVABO:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LE COLLEZIONI DI RIFERIMENTO 

SUGGESTED BASIN SPOUT:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COLLECTIONS

464008 LIKE 4605/1/C LIKE 0405/26 BAMBU’ 894019 STILLE
BOCCA LAVABO DA PARETE BOCCA MONOFORO GIREVOLE BOCCA LAVABO DA PAVIMENTO BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT SWINGING BASIN SPOUT FLOOR BASIN SPOUT WALL BASIN SPOUT

484003 JEANS
BOCCA LAVABO DA PARETE
WALL BASIN SPOUT

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

6536/U p. 884

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

SIFONE
SIPHON

6533 p. 879

Ø 95

Ø 50
37

ou
t 1

/2
”

in 3/8" in 3/8"

53
Ø

53 ÷ 63

Ø 50
37

ou
t 1

/2
”

in 3/8" in 3/8"

53
Ø

53 ÷ 63

125q

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-0421/EL/E

01-0421/Q/EL/E

045175

045175

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-0421/EL/E

XX-0421/Q/EL/E

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€



863XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 860
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 860

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 875

B-TRONIC

B-TRONIC - RUBINETTI ELETTRONICI

MISCELATORE REMOTO CON ATTIVATORE INFRAROSSO LAVABO
REMOTE BASIN MIXER WITH INFRARED ACTIVATOR

TRASFORMATORE PER KIT IR
TRANSFORMER FOR IR KIT

> attivatore ad infrarosso con campo di azione da 80 a 120 mm
> impostazione temperatura manuale
> gruppo elettrovalvole incluso
> pacchetto batterie incluso
> gestione con trasformatore per corrente opzionale:
    art. 755056
> senza scarico > piastra classic

1321/K/EL/E + 045175 | EDWARD

755056

ABBINAMENTI CONSIGLIATI BOCCHE LAVABO:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LE COLLEZIONI DI RIFERIMENTO 

ABBINAMENTI CONSIGLIATI BOCCHE LAVABO:
PER SOLUZIONI ALTERNATIVE E LISTINO PREZZI, CONSULTARE 
LE COLLEZIONI DI RIFERIMENTO 

SUGGESTED BASIN SPOUT:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COLLECTIONS

SUGGESTED BASIN SPOUT:
FOR ALTERNATIVE SOLUTIONS AND PRICE LIST, SEE THE 
COLLECTIONS

084057 EDWARD

794004 B-UNO/B-DUE 7505/N1/C ZEHN

174014 STRESA

484011 JEANS/JQ 7705/26 BEETHOVEN

144017 STILLE

794019 STILLE

BOCCA LAVABO DA PARETE

BOCCA LAVABO DA PARETE BOCCA  LAVABO MONOFORO ALTA

BOCCA LAVABO DA PARETE

BOCCA LAVABO DA PARETE BOCCA LAVABO DA PAVIMENTO

BOCCA LAVABO DA PARETE

BOCCA LAVABO DA PARETE

WALL BASIN SPOUT

WALL BASIN SPOUT HIGHER WASH SPOUT

WALL BASIN SPOUT

WALL BASIN SPOUT FLOOR BASIN SPOUT

WALL BASIN SPOUT

WALL BASIN SPOUT

SCARICO LAVABO 
BASIN VASTE

0136/U p. 880

SIFONE
SIPHON

0133/L p. 879

Ø 50

37

ou
t 1

/2
”

in 3/8" in 3/8"

53
Ø

53 ÷ 63

125

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-1321/K/EL/E

045175
PREZZO TOTALE

XX-1321/K/EL/E x M*€

€
€

€

€
SENZA FINITURA
755056
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COORDI-
NATI

COORDINATI
EQB DESIGN

HYDROSCOPINI/HYDROMIX: CONSIGLIO TECNICO:
Posizionare l’idroscopino ad una altezza di 500-700 mm da pavimento

HYDROSCOPINI/HYDROMIX: TECHNICAL ADVICE:
It will be better to put the hydrobrush at 500-700 mm from the floor

HYDROSCOPINO CON EROGAZIONE UNICA SUPERIORE TIPO 
LASER
HYDROBRUSH WITH ONLY SPRAYER UP LIKE LASER 
ART. 0403/ID/LA, 0903/ID/LA, 0303/ID/LA

GANCIO DOCCETTA BIDET COMPLETO CON MISCELATORE 
INTEGRATO
COMPLETE HOOK HAND SHOWER BIDET WITH INTEGRATE MIXER
ART. 0403/MI, 0903/MI, 7503/MI, 3303/MI, 0303/MI, 1403/MI

HYDROSCOPINO CON EROGAZIONE UNICA TIPO LASER
HYDROBRUSH WITH ONLY SPRAYER LIKE LASER
ART. 0403/ID/1, 0903/ID/1, 7503/ID/1, 3303/ID/1, 0303/ID/1

HYDROSCOPINO CON EROGAZIONE UNICA TIPO DOCCETTA
HYDROBRUSH WITH ONLY SPRAYER LIKE HANDSHOWER
ART. 0403/ID, 0903/ID, 7503/ID, 3303/ID, 0303/ID, 1403/ID, 4503/ID

1) BORDO V-BOX CON PIASTRA RIVESTITA
1) BORDO V-BOX WITH FACED PLATE
A - BORDO V-BOX CON PIASTRA RIVESTITA (012/3, 012/4, 012/5)
A - BORDO V-BOX WITH FACED PLATE (012/3, 012/4, 012/5)

2) BORDO V-BOX CON PIASTRA A VISTA IN FINITURA
2) BORDO V-BOX WITH AT SIGHT FINISHED PLATE
A - BORDO V-BOX CON PIASTRA A VISTA IN FINITURA (012/3, 012/4, 012/5)
A - BORDO V-BOX WITH AT SIGHT FINISHED PLATE (012/3, 012/4, 012/5)

B - BORDO V-BOX CON PIASTRA 
RIVESTITA. OPTIONAL: SISTEMA DI 
PRE-INSTALLAZIONE (012/6)
B - BORDO V-BOX WITH 
FACED PLATE. OPTIONAL: PRE-
INSTALLATION SYSTEM (012/6)

C - BORDO V-BOX CON PIASTRA 
RIVESTITA. OPTIONAL: SISTEMA 
DI PRE-INSTALLAZIONE (012/6) E 
VASCHETTA DI RACCOLTA (012/7)
C - BORDO V-BOX WITH 
FACED PLATE. OPTIONAL: PRE-
INSTALLATION SYSTEM (012/6) 
AND COLLECTION CASE (012/7)

B - BORDO V-BOX CON PIASTRA 
A VISTA IN FINITURA. OPTIONAL: 
SISTEMA DI PRE-INSTALLAZIONE 
(012/6)
B - BORDO V-BOX WITH AT SIGHT 
FINISHED PLATE. OPTIONAL: PRE-
INSTALLATION SYSTEM (012/6) 

C - BORDO V-BOX CON PIASTRA 
A VISTA IN FINITURA. OPTIONAL: 
SISTEMA DI PRE-INSTALLAZIONE 
(012/6) E VASCHETTA DI 
RACCOLTA (012/7)
C - BORDO V-BOX WITH AT SIGHT 
FINISHED PLATE. OPTIONAL: PRE-
INSTALLATION SYSTEM (012/6) 
AND COLLECTION CASE (012/7)

BORDO V-BOX: POSSIBILITA’ D’IMPIEGO BORDO V--BOX: POSSIBLE WAY OF WORKING



866

COORDINATI

COORDI-
NATI

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0403/ID/1XX -

TABELLA PREZZI FINITURE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0403/ID/1 in finitura dorato: codice 04-0403/ID/1

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0403/ID/1 gold finish: code 04-0403/ID/1

NOTE:
0403/ID/LA
0903/ID/LA
0303/ID/LA 

012/6
012/7

QUESTI ARTICOLI SONO REALIZZABILI SOLO NELLA FINITURA CROMATO 

QUESTI ARTICOLI SONO IN ACCIAIO SENZA FINITURA

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS   

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

COORDINATI

COORDINATI COORDINATI

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.



COORDINATI

867XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 866
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 866

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 875

COORDI-
NATI

IDROSCOPINO TONDO LASER MINI
“MINI” ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

IDROSCOPINO TONDO LASER
ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser superiore ad alta pressione
> rosone tondo

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser frontale ad alta pressione
> rosone quadro

0403/ID/LA

0903/ID/1

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0903/ID/1 XX-0903/ID/1 x M*

HYDROSCOPINI

IDROSCOPINO TONDO LASER
ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

IDROSCOPINO TONDO SPRAY
ROUND HYDROBRUSH WITH SPRAY ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser frontale ad alta pressione
> rosone tondo

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale
> rosone tondo

0403/ID/1

0403/ID

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0403/ID/1

01-0403/ID

01-0403/ID/LA

XX-0403/ID/1

XX-0403/ID

x M*

x M*

755057

755057

755057

755057

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE



COORDINATI

868 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 866
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 866

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 875

COORDI-
NATI

IDROSCOPINO QUADRO SPRAY
SQUARE HYDROBRUSH WITH SPRAY ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale
> corpo e rosone quadri

7503/ID

HYDROSCOPINI

IDROSCOPINO TONDO LASER MINI
“MINI” ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

IDROSCOPINO QUADRO LASER
SQUARE HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser superiore ad alta pressione
> rosone quadro

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser frontale ad alta pressione
> corpo e rosone quadri

0903/ID/LA

7503/ID/1

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0903/ID/LA

01-7503/ID/1

01-7503/ID

XX-7503/ID/1

XX-7503/ID

x M*

x M*

50
29

36

1/
2”

100
35,5

13
6

50

42

97 H
 5

00
 ÷

 7
00

50
29

36

1/
2”

100

36

13
6

50

42

97

H
 5

00
 ÷

 7
00

IDROSCOPINO TONDO SPRAY
ROUND HYDROBRUSH WITH SPRAY ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale
> rosone quadro

0903/ID

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0903/ID XX-0903/ID x M*

755057

755057

755057

755057

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE



COORDINATI

869XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 866
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 866

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 875

COORDI-
NATI

IDROSCOPINO QUADRO LASER CON SWAROVSKI
SQUARE HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR AND SWAROVSKI

IDROSCOPINO QUADRO SPRAY CON SWAROVSKI
SQUARE HYDROBRUSH WITH SPRAY ACTIVATOR AND SWAROVSKI

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser frontale ad alta pressione
> corpo e rosone quadri
> corpo con SWAROVSKI

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in PVC da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale
> corpo e rosone quadri
> corpo con SWAROVSKI

3303/ID/1

3303/ID

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-3303/ID/1

01-3303/ID

XX-3303/ID/1

XX-3303/ID

x M*

x M*

HYDROSCOPINI

50
29

36

1/
2”

100

36

13
6

50

42

97

H
 5

00
 ÷

 7
00

50
29

36

1/
2”

100
35,5

13
6

50

42

97 H
 5

00
 ÷

 7
00

IDROSCOPINO TONDO LASER
ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

IDROSCOPINO TONDO SPRAY
ROUND HYDROBRUSH WITH SPRAY ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in metallo da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser frontale ad alta pressione
> rosone tondo

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in metallo da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale
> rosone tondo

0303/ID/1

0303/ID

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0303/ID/1

01-0303/ID

XX-0303/ID/1

XX-0303/ID

x M*

x M*

755057

755057

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

755057

755057

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE



COORDINATI

870 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 866
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 866

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 875

COORDI-
NATI

IDROSCOPINO TONDO LASER MINI
“MINI” ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

IDROSCOPINO TONDO ROSONE CLASSIC LASER
ROUND HYDROBRUSH WITH LASER ACTIVATOR

IDROSCOPINO TONDO ROSONE CLASSIC SPRAY
ROUND HYDROBRUSH WITH SPRAY ACTIVATOR

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in metallo da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser superiore ad alta pressione
> rosone tondo

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in metallo da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto laser frontale ad alta pressione
> rosone classic

> vitone ceramico 90°
> apertura incorporata
> apertura con rotazione antioraria
> flessibile in metallo da 90 cm
> attacco da 1/2”
> getto spray frontale
> rosone classic

0303/ID/LA

1403/ID/1

1403/ID

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-1403/ID/1

01-1403/ID

XX-1403/ID/1

XX-1403/ID

x M*

x M*

HYDROSCOPINI | HYDROMIX

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-0303/ID/LA XX-0303/ID/LA x M*

15
2

23

1/
2”

65

39
94

H
 5

00
÷7

00

15
2

23

1/
2”

65

39
94

H
 5

00
÷7

00

IDROMISCELATORE TONDO
ROUND IDRO MIXER

> cartuccia tradizionale incorporata
> getto spray frontale
> flessibile in PVC da 90 cm
> da abbinare a parte incasso
> attacchi da 1/2”
> rosone tondo

0403/MI/E + 034134

62
Ø

10393 ÷

1/2" IN
x 2

56 ÷ 66

42

15
4

H
=5

00
÷7

00

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-0403/MI/E

034134
PREZZO TOTALE

XX-0403/MI/E x M*€

€
€

€

info pag.  44

755057

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

755057

755057

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

VITONE CERAMICO 
CERAMIC VALVE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

785003



COORDINATI

871XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 866
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 866

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 875

COORDI-
NATI

IDROMISCELATOREE QUADRO
SQUARE IDRO MIXER

IDROMISCELATORE CLASSIC
CLASSIC IDRO MIXER

IDROMISCELATORE TONDO ROSONE CLASSIC
CLASSIC IDRO MIXER

> cartuccia tradizionale incorporata
> getto spray frontale
> flessibile in PVC da 90 cm
> da abbinare a parte incasso
> attacchi da 1/2”
> corpo e rosone quadro

> cartuccia tradizionale incorporata
> getto spray frontale
> flessibile in metallo da 90 cm
> da abbinare a parte incasso
> attacchi da 1/2”
> rosone tondo

> cartuccia tradizionale incorporata
> getto spray frontale
> flessibile in metallo da 90 cm
> da abbinare a parte incasso
> attacchi da 1/2”
> rosone classic

7503/MI/E + 034134

0303/MI/E + 034134

1403/MI/E + 034134

HYDROMIX | PIASTRE PER CASSETTA WC

1/2" IN
x 2

62
x 

62

42

56 ÷ 66 9686 ÷ H
=5

00
÷7

00

62
Ø

10393 ÷

1/2" IN
x 2

56 ÷ 66

42

15
4

H
=5

00
÷7

00

62

10393 ÷

1/2" IN
x 2

56 ÷ 66

42

15
3

90 H
=5

00
÷7

00

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE

01-7503/MI/E

01-0303/MI/E

01-1403/MI/E

034134

034134

034134

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

PREZZO TOTALE

XX-7503/MI/E

XX-0303/MI/E

XX-1403/MI/E

x M*

x M*

x M*

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

info pag.  44

info pag. 44

info pag. 44

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

CARTUCCIA 
CARTRIDGE

785003

785003

785003

PIASTRA PER CASSETTA WC
PLATE FOR WASTE SYSTEM

> compatibile cassette UP720/Sigma8 - UP320/Sigma12
> doppio pulsante simmetrico a filo
> piastra rettangolare

018/5+

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-018/5+ XX-018/5+ x M*

250

16
0

92 66 92



COORDINATI

872 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 866
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 866

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 875

COORDI-
NATI

PIASTRA PER CASSETTA WC
PLATE FOR WASTE SYSTEM

PIASTRA PER CASSETTA WC
PLATE FOR WASTE SYSTEM

PIASTRA PER CASSETTA WC
PLATE FOR WASTE SYSTEM

> doppio pulsante simmetrico sporgente
> piastra rettangolare

> compatibile cassette UP720/Sigma8 - UP320/Sigma12
> doppio pulsante simmetrico in rilievo
> piastra classic

> doppio pulsante simmetrico in rilievo sagomato
> piastra classic

018/2

018/6+

018/3

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-018/6+

01-018/3

XX-018/6+

XX-018/3

x M*

x M*

PIASTRE PER CASSETTA WC

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-018/2 XX-018/2 x M*

PIASTRA PER CASSETTA WC
PLATE FOR WASTE SYSTEM

> compatibile cassette UP720/Sigma8 - UP320/Sigma12
> doppio pulsante simmetrico quadro a filo
> piastra rettangolare
> senza viti a vista

018/7+










17
5

109 66 109

284

245

15
5

81 83 81

20
17

5

284

100,5 83 100,5

CROMATO ALTRE FINITURE
01-018/7+ XX-018/7+ x M*€ €

PLACCA DISPONIBILE PER RISTRUTTURAZIONI: COMPATIBILE SOLO A CASSETTE 
UP700 ORA FUORI PRODUZIONE
PLATES AVAILABLE FOR RENOVATIONS: COMPATIBLE ONLY WITH UP700 
CASSETTES, NOW OUT OF PRODUCTION

PLACCA DISPONIBILE PER RISTRUTTURAZIONI: COMPATIBILE SOLO A CASSETTE 
UP700 ORA FUORI PRODUZIONE
PLATES AVAILABLE FOR RENOVATIONS: COMPATIBLE ONLY WITH UP700 
CASSETTES, NOW OUT OF PRODUCTION



COORDINATI

873XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 866
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 866

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 875

COORDI-
NATI

PIASTRA PER CASSETTA WC
PLATE FOR WASTE SYSTEM

> doppio pulsante simmetrico a filo
> piastra rettangolare

018/4

€ €
CROMATO ALTRE FINITURE
01-018/4 XX-018/4 x M*

PIASTRE PER CASSETTA WC | BORDO V-BOX

15
4

245

89,5 66 89,5

PLACCA DISPONIBILE PER RISTRUTTURAZIONI: COMPATIBILE SOLO A CASSETTE 
UP700 ORA FUORI PRODUZIONE
PLATES AVAILABLE FOR RENOVATIONS: COMPATIBLE ONLY WITH UP700 
CASSETTES, NOW OUT OF PRODUCTION

PIASTRA PER BORDO VASCA 5 FORI
PLATE FOR 5 HOLE BATH RIM

> in acciaio INOX
> possibilità di coprire con rivestimento
> interasse fori 110 mm
> abbinabile a 012/6 + 012/7

012/5

PIASTRA PER BORDO VASCA 3 FORI
PLATE FOR 3 HOLE BATH RIM

PIASTRA PER BORDO VASCA 4 FORI
PLATE FOR 4 HOLE BATH RIM

> in acciaio INOX
> possibilità di coprire con rivestimento
> interasse fori 110 mm
> abbinabile a 012/6 + 012/7

> in acciaio INOX
> possibilità di coprire con rivestimento
> interasse fori 110 mm
> abbinabile a 012/6 + 012/7

012/3

012/4

€

€

€

€

€

€

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-012/3

01-012/4

01-012/5

XX-012/3

XX-012/4

XX-012/5

x M*

x M*

x M*



COORDINATI

874 XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 866
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 866

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 875

COORDI-
NATI

PREDISPOSIZIONE PER PIASTRA BORDO VASCA
PRE-INSTALLATION SYSTEM FOR PLATE BATH RIM

VASCHETTA PER PREDISPOSIZIONE BORDO VASCA
CASE FOR PRE-INSTALLATION SYSTEM FOR PLATE BATH RIM

> registrabile
> abbinabile a 012/3 o 012/4 o 012/5

> comprensiva di tubetto collegamento scarico predisposto
> comprensiva di attacco per fianco vasca per scarico
> da combinare sempre a 012/6

012/6

012/7

€

€

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

012/6

012/7

BORDO V-BOX



875

COORDINATI

COORDI-
NATI

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 866
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 866

RICAMBI

795004

755057

785003

senza finitura

senza finitura

senza finitura

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

AERATORI C/CHIAVE
AERATORS AND KEY

CARTUCCE
CARTDRIDGES

VITONI CERAMICI
CERAMIC VALVES

01- XX-

XX-01-

014073 014073

034013034013

cromato altre finiture

altre finiturecromato

AERATORI
AERATORS



www.bellostarubinetterie.com/online/43_accessorirubinetteria.pdf

INFO TECNICHE

TABELLA PREZZI FINITURE

SIFONI
SCARICHI LAVABO/BIDET
SCARICHI LAVELLO
PILETTE DOCCIA
SCARICHI VASCA
SCARICHI WC
COLLEGAMENTI RUBINETTERIA
RACCORDI | PREDISPOSIZIONI 
TAPPI COPRI FORO
RICAMBI

CONSULTA LISTINO ON LINE
CHECK ON LINE PRICE LIST
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ACCESSORI RUBINETTERIA
EQB DESIGN

PROGETTO SU MISURA: RICHIESTE SPECIALI
I tecnici di Bellosta Rubinetterie sono, inoltre, a disposizione di architetti e 
designers, per offrire un servizio esclusivo: personalizzazioni di elementi in 
funzione di specifiche richieste estetiche o problematiche legate a vincoli 
progettuali, verifica della fattibilità attraverso opportuni studi CAD e sviluppo 
del disegno tecnico del prodotto speciale richiesto. 
Per informazioni e richieste PROGETTI SU MISURA:
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com

PROGETTO SU MISURA: SPECIAL REQUESTS
Engineers Bellosta Rubinetterie are also available to architects and designers, to 
offer an exclusive service: customizations of items according to specific aesthetic 
requirements or issues related to design constraints, verification of the feasibility 
studies and development through appropriate CAD technical design the required 
special product. For information and requests “SU MISURA” PROJECTS: 
ufficiotecnico@bellostarubinetterie.com
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ACCESSORI
RUBINETTERIA

COMPOSIZIONE CODICE PER ORDINARE ARTICOLO IN FINITURA

CODICE FINITURA
FINISH CODE

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

0133/LXX -

TABELLA PREZZI FINITURE | INFO TECNICHE

PREZZO FINITURE
Calcola il prezzo di listino (IVA esclusa) delle finiture diverse dal cromato, consul-
tando la seguente tabella.  
Moltiplicare il PREZZO LISTINO per il COEFFICIENTE MOLTIPLICATORE della 
finitura scelta, arrotondando per difetto il prezzo ottenuto (eliminare i centesimi). 
ESEMPIO per ordinare art. 0133/L in finitura dorato: codice 04-0133/L

PRICE FINISHES
Include the list price (excluding VAT) of different finishes from chrome, consulting the fol-
lowing table. Multiply the PRICE LIST MULTIPLIER COEFFICIENT of the chosen finish, 
reducing the price obtained by deleting the centesim. 
EXAMPLE to order art. 0133/L gold finish: code 04-0133/L

NOTE:
GLI ARTICOLI 011/1/L, 011/1/B, 011/2, 028, 105007, 035090, 026/1, 026/2, 026/3, 034042, 034043, 054062, 084058 NON SONO 
REALIZZABILI NELLA FINITURA 02 (CROMO/ORO) 

GLI ARTICOLI 104025, 804051, 884070, 054035, 444013, 804052, 884071, 054010 NON SONO IN FINITURA

°PREZZO DI LISTINO  PRICE LIST           * N.R. = NON REALIZZABILE  NOT MADE      RICH. = PREZZO A RICHIESTA  ON REQUEST PRICE
 RICAMBI  SPARE PARTS    

cromato/chrome

cromo/oro/chrome/gold

oro/argento/gold/silver

dorato/gold

bronzo satinato/satin bronze

rame vecchio/old copper 

vecchio argento/old silver

canna di fucile/gun barrel 

verderame/verdigris 

nero antracite/anthracite black

ottone lucido/polished brass 

ottone naturale/natural brass 

bianco lucido/glossy white 

nero lucido/glossy black 

nickel satinato/satin nickel 

nickel lucido/polished nickel
 
cromo satinato/satin chrome 

cromo spazzolato/brushing chrome

nickel spazzolato/brushing nickel

avorio/ivory

azzurro/light blue

verdino/light green

marrone/brown

arancio/orange 

rosso/red 

bianco opaco/mat white 

nero opaco/matt black

rame opaco/matt copper 

argento opaco/matt silver

oro opaco/matt gold

bronzo opaco/matt bronze

dorato spazzolato/brushing gold

oro rosa/pink gold

ottone sisal/sisal brass

industrial

pomice opaco/matt pumice

arenaria opaco/matt sandstone

tuscany spazzolato/brushing tuscany

rame acidato/etched copper

cemento opaco/matt cement

brina opaco/matt frost

tuscany cerato/oilskin tuscany

ottone acidato/etched brass

basalto opaco/matt basalt

black gun metal PVD

nickel PVD

matt gold PVD

01-

02-

03-

04-

05-

06-

07-

08-

10-

11-

12-
 
13-

14-

19-

28-

30-

33-

34-

35-

56-

57-

58-

59-

60-

61-

66-

67-

68-

69-

71-

72-

75-

87-

88-

89-

92-

93-

94-

95-

96-

A1-

A2-

A3-

A4-

B2-

B3-

B4-

MOLTIPLICATORI FINITURE DI SERIE 
STANDARD FINISHES MULTIPLIERS

COD. COD.

COD.

CODE CODE

CODE

DESCRIZIONE FINITURA DESCRIZIONE FINITURA

DESCRIZIONE FINITURA

FINISH DESCRIPTION FINISH DESCRIPTION

FINISH DESCRIPTION

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

MOLTIPLICATORI FINITURE A RICHIESTA
ON REQUEST FINISHES MULTIPLIERS

PREZZO LISTINO°

ACC.
RUBI

ACC.
RUBI

ACC.
RUBI

8816/E

8816/E 8816/E

016

016 016

RICAMBI

RICAMBI RICAMBI

ATTENZIONE! 13-OTTONE NATURALE e 88-OTTONE SISAL: finiture non protette che antichizzano naturalmente ossidando a contatto con l’umidità atmosferica.
WARNING! 13-NATURAL BRASS and 88-SISAL BRASS: unprotected finishes that naturally oxidise in contact with atmospheric humidity.
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

SIFONE OVALE PER LAVABO 1”1/4
SIPHON FOR LAVATORY 1”1/4

SCARICO 1”1/4 C/LEVA ORIZZ. X LAVABO DA PARETE
COMPLETE WASTE 1”1/4 - LEVER CONTROL SPECIFIC FOR WALL BASIN

SCARICO 1”1/4 C/ASTA VERT. X LAVABO DA PARETE
AUTOMATIC 1”1/4 POP UP WASTE FOR BASIN WITH KNOB ROD, SPECIFIC FOR WALL 
BASINS

8033

0134

0135

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0134

01-0135

XX-0134

XX-0135

x M*

x M*

SIFONE LAVABO A BOTTIGLIA HI TECH 1”1/4
ONE WAY BOTTLE “HI TECH” SIPHON TRAP FOR WASHBASIN 1”1/4

SIFONE QUADRO PER LAVABO 1”1/4
SIPHON FOR LAVATORY 1”1/4

0133/L

6533

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0133/L

01-6533

01-8033

XX-0133/L

XX-6533

XX-8033

x M*

x M*

x M*

SIFONI | SCARICHI LAVABO/BIDET

70
Ø

max 320

32
Ø

m
ax

 2
30

m
ax

 1
50

1”1/4

52q

32
Ø

385MAX.

95
M

A
X.

 3
35

50Ø

Ø
65

1-1/4"

32Ø

70
Ø

32
Ø

285max

90
M

ax
 1

35

1”1/4

32Ø

70ovale 45 x

40Ø

30
 ÷

 4
5

63Ø

1"1/4

305

30
 ÷

 4
5

40Ø

63Ø

1”1/4

190

45
0

Ø 45
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XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

SCARICO TONDO STOP&GO 1”1/4 CON FINESTRA TROPPO 
PIENO
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 WITH WINDOW FOR WATER LEVEL

SCARICO TONDO STOP&GO 1”1/4 SENZA FINESTRA 
TROPPO PIENO
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 WITHOUT WINDOW FOR 
WATER LEVEL

0136

0136/1

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0136

01-0136/1

XX-0136

XX-0136/1

x M*

x M*

SCARICO TONDO STOP&GO 1”1/4 SENZA FINESTRA TROPPO 
PIENO + DISTANZIALE
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN WITH 
SPACE COLLAR WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

SCARICO UNIVERSALE TONDO STOP&GO 1”1/4
ALL-PURPOSE ROUND POP-UP WASTE 1”1/4

0136/3

0136/U

SCARICO TONDO STOP&GO 1”1/4 CON FINESTRA TROPPO PIENO 
+ DISTANZIALE 
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN WITH 
WINDOW FOR WATER LEVEL AND SPACE COLLAR

0136/2

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0136/2

01-0136/3

01-0136/U

XX-0136/2

XX-0136/3

XX-0136/U

x M*

x M*

x M*

SCARICHI LAVABO/BIDET

63Ø

1”1/4

42foro Ø

30
 ÷

 4
5

63Ø

1”1/4

42foro Ø

30
 ÷

 4
5

1”1/4

63Ø

0 
÷ 

15 29

1”1/4

63Ø

0 
÷ 

15 29

63Ø

1”1/4

42foro Ø

m
ax

 7
0

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

000088
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

000088
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

000088
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

000088
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

000088
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

SCARICO DA 1”1/4 S/FINESTR. TROPPO PIENO E DISTANZIALE
1”1/4 WASTE WITH SPACE COLLAR WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL 
SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN

SCARICO 1”1/4 C/FINESTR. TROPPO PIENO C/ASTA 
ORIZZONTALE 33CM
1”1/4 WASTE WITH WINDOW FOR WATER LEVEL AND HORIZONTAL 
ROD CM 33

0137/3

0138

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0138 XX-0138 x M*

SCARICO DA 1”1/4 S/FINESTRELLA TROPPO PIENO
1”1/4 WASTE WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

SCARICO DA 1”1/4 C/FINESTR. TROPPO PIENO E 
DISTANZIALE
1”1/4 WASTE WITH WINDOW FOR WATER LEVEL AND SPACE 
COLLAR SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN

0137/1

0137/2

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0137/1

01-0137/2

01-0137/3

XX-0137/1

XX-0137/2

XX-0137/3

x M*

x M*

x M*

SCARICHI LAVABO/BIDET

40Ø

30
 ÷

 4
5

63Ø

40Foro Ø

190

1”1/4

1"1/4

190

40Ø

63Ø

0 
÷ 

15

1"1/4

190

40Ø

63Ø

0 
÷ 

15

330

1"1/4

63Ø

30
 ÷

 4
5

40Ø

SCARICO DA 1”1/4 C/FINESTRELLA TROPPO PIENO
WASTE 1”1/4 WITH WINDOW FOR WATER LEVEL

0137

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0137 XX-0137 x M*

190

40Ø

30
 ÷

 4
5

63Ø

1"1/4

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

SCARICO 1”1/4 S/FINESTR. TROPPO PIENO C/ASTA ORIZZONTALE 33CM
1”1/4 WASTE WITH HORIZONTAL ROD CM 33 WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

SCARICO 1”1/4 C/FINESTR. TROPPO PIENO + DISTANZIALE C/ASTA 
ORIZZONTALE 33CM
1”1/4 WASTE WITH WINDOW FOR WATER LEVEL, HORIZONTAL ROD CM 33 AND 
SPACE COLLAR SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN

SCARICO 1”1/4 S/FINESTR. TROPPO PIENO + DISTANZIALE C/ASTA 
ORIZZONTALE 33CM
1”1/4 WASTE WITH HORIZONTAL ROD CM 33 AND SPACE COLLAR WITHOUT 
WINDOW FOR WATER LEVEL, SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN

SCARICO BLOCCATO TONDO 1”1/4
LOCKED WASTE 1”1/4

0138/1

0138/2

0138/3

0139

CROMATO

CROMATO

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-0138/1

01-0138/2

01-0138/3

01-0139

XX-0138/1

XX-0138/2

XX-0138/3

XX-0139

x M*

x M*

x M*

x M*

SCARICO BLOCCATO TONDO 1”1/4 + DISTANZIALE
LOCKED WASTE 1”1/4 SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN WITH 
SPACE COLLAR

0139/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0139/1 XX-0139/1 x M*

SCARICHI LAVABO/BIDET

330

1"1/4

63Ø

30
 ÷

 4
5

40Foro Ø

40Ø

1"1/4

330

40Ø

63Ø

0 
÷ 

15

1"1/4

330

40Ø

63Ø

0 
÷ 

15

63Ø

1”1/4

42foro Ø

30
 ÷

 4
5

1”1/4

63Ø

0 
÷ 

15

29

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

SCARICO QUADRO STOP&GO 1”1/4 CON FINESTRA TROPPO 
PIENO
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 SQUARE SHAPE WITH WINDOW FOR 
WATER LEVEL

6536

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6536 XX-6536 x M*

SCARICO QUADRO STOP&GO 1”1/4 CON FINESTRA 
TROPPO PIENO + DISTANZIALE
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 SQUARE SHAPE, SUITABLE 
FOR CRYSTAL BASIN WITH WINDOW FOR WATER LEVEL AND SPACE 
COLLAR

6536/2

SCARICO QUADRO STOP&GO 1”1/4 SENZA 
FINESTRA TROPPO PIENO
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 SQUARE SHAPE 
WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

6536/1

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6536/1

01-6536/2

XX-6536/1

XX-6536/2

x M*

x M*

SCARICHI LAVABO/BIDET

1"1/4

70

63Ø

30
 ÷

 4
5

1"1/4

70

63Ø

30
 ÷

 4
5

1"1/4

70

63Ø

0 
÷ 

15

29

40Ø

TAPPO SCARICO
WASTE STOPPER

> compatibile con 0134, 0135, 0137, 0137/1, 0137/2, 0137/3, 
0138, 0138/1, 0138/2, 0138/3
    

034001

CROMATO ALTRE FINITURE
01-034001 XX-034001 x M*

SCARICO QUADRO STOP&GO 1”1/4 SENZA FINESTRA 
TROPPO PIENO + DISTANZIALE
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 SQUARE SHAPESUITABLE FOR 
CRYSTAL BASIN WITH SPACE COLLAR WITHOUT WINDOW FOR WATER 
LEVEL

6536/3

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6536/3 XX-6536/3 x M*

1"1/4

70

63Ø

0 
÷ 

15

29

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

SCARICO BLOCCATO QUADRO 1”1/4 SENZA 
FINESTRA TROPPO PIENO
LOCKED WASTE 1”1/4 SQUARE SHAPE WITHOUT WINDOW 
FOR WATER LEVEL

6536/4

CROMATO ALTRE FINITURE
01-6536/4 XX-6536/4 x M*

SCARICO BLOCCATO QUADRO 1”1/4 SENZA FINESTRA 
TROPPO PIENO + DISTANZIALE
LOCKED WASTE 1”1/4 SQUARE SHAPE SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN WITH 
SPACE COLLAR WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

SCARICO UNIVERSALE QUADRO STOP&GO 1”1/4
ALL-PURPOSE SQUARE POP-UP WASTE 1”1/4

6536/5

6536/U

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-6536/5

01-6536/U

XX-6536/5

XX-6536/U

x M*

x M*

SCARICHI LAVABO/BIDET

1"1/4

70

63Ø

30
 ÷

 4
5

1"1/4

70

63Ø

0 
÷ 

15

29

1”1/4

42foro Ø

m
ax

 7
0

70

8036

8036/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8036/1 XX-8036/1 x M*

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8036 XX-8036 x M*

SCARICO OVALE STOP&GO 1”1/4 CON FINESTRA TROPPO 
PIENO
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 OVAL SHAPE WITH WINDOW FOR 
WATER LEVEL

SCARICO OVALE STOP&GO 1”1/4 SENZA FINESTRA TROPPO 
PIENO
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 OVAL SHAPE WITHOUT WINDOW 
FOR WATER LEVEL

CROMATO ALTRE FINITURE

CROMATO ALTRE FINITURE

90

66

1"1/4

63Ø

30
 ÷

 4
5

90

66

1"1/4

63Ø

30
 ÷

 4
5

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

655045
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura
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XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

8036/2

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8036/2 XX-8036/2 x M*

SCARICO OVALE STOP&GO 1”1/4 SENZA FINESTRA TROPPO PIENO + 
DISTANZIALE
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 OVAL SHAPESUITABLE FOR CRYSTAL BASIN 
WITH SPACE COLLAR WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

8036/3

8036/4

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8036/3

01-8036/4

XX-8036/3

XX-8036/4

x M*

x M*

SCARICO OVALE STOP&GO 1”1/4 CON FINESTRA TROPPO PIENO + 
DISTANZIALE
“STOP AND GO” POP-UP WASTE 1”1/4 OVAL SHAPE, SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN 
WITH WINDOW FOR WATER LEVEL AND SPACE COLLAR

CROMATO ALTRE FINITURE

SCARICO BLOCCATO OVALE 1”1/4 SENZA FINESTRA TROPPO PIENO
LOCKED WASTE 1”1/4 OVAL SHAPE WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

SCARICHI LAVABO/BIDET

90

66

1"1/4

63Ø

0 
÷ 

15

90

66

1"1/4

63Ø

0 
÷ 

15

90

66

1"1/4

63Ø

30
 ÷

 4
5

SCARICO BLOCCATO OVALE 1”1/4 SENZA FINESTRA TROPPO PIENO + 
DISTANZIALE
LOCKED WASTE 1”1/4 OVAL SHAPE SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN WITH SPACE 
COLLAR WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

8036/5

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8036/5 XX-8036/5 x M*
CROMATO ALTRE FINITURE

90

66

1"1/4

63Ø

0 
÷ 

15

SCARICO UNIVERSALE OVALE STOP&GO 1”1/4
ALL-PURPOSE OVAL POP-UP WASTE 1”1/4

8036/U

CROMATO ALTRE FINITURE
01-8036/U XX-8036/U x M*
CROMATO ALTRE FINITURE

1”1/4

42foro Ø

m
ax

 7
0

66

90

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

TAPPO STOP&GO
POP-UP CAPS

805070
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

SCARICHI LAVABO/BIDET

SCARICO QUADRO DA 1”1/4 CON FINESTRA 
TROPPO PIENO
WASTE 1”1/4 WITH WINDOW FOR WATER LEVEL

7537

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7537 XX-7537 x M*

SCARICO QUADRO DA 1”1/4 SENZA FINESTRA 
TROPPO PIENO
1”1/4 WASTE WITHOUT WINDOW FOR WATER LEVEL

7537/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7537/1 XX-7537/1 x M*

70

1" 1/4

30
 ÷

 4
5

190

63Ø

70

1" 1/4

30
 ÷

 4
5

190

63Ø

40Ø

SCARICO QUADRO 1”1/4 CON FINESTRA TROPPO PIENO  +  
DISTANZIALE
1”1/4 WASTE WITH WINDOW FOR WATER LEVEL AND SPACE COLLAR 
SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN

SCARICO QUADRO 1”1/4 SENZA FINESTRA TROPPO PIENO + 
DISTANZIALE
1”1/4 WASTE WITH SPACE COLLAR WITHOUT
WINDOW FOR WATER LEVEL SUITABLE FOR CRYSTAL BASIN

7537/2

7537/3

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-7537/2

01-7537/3

XX-7537/2

XX-7537/3

x M*

x M*

SIFONE PER LAVABO 1”1/4
SIPHON FOR LAVATORY 1”1/4

011/L

CROMATO ALTRE FINITURE
01-011/L XX-011/L x M*

1"1/4

190

70

63Ø

0 
÷ 

15

1"1/4

190

70

63Ø

0 
÷ 

15

max.320

32
Ø

76
Ø

95
m

ax
.

12
4

1”1/4

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura

DISTANZIALE 
SPACE COLLAR

000024
01- cromato / XX- finitura



887

ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

TUBO FINALE A MURO PER SIFONE Ø32 LAVABO
FINAL WALL PIPE FOR LAVATORY SIPHON Ø32
> compatibile con 011/L

011/1/L

CROMATO ALTRE FINITURE
01-011/1/L XX-011/1/L x M*

SCARICHI LAVABO/BIDET

32
Ø

385

SIFONE PER BIDET 1”1/4
SIPHON FOR BIDET 1”1/4

011/B

CROMATO ALTRE FINITURE
01-011/B XX-011/B x M*

76
Ø

32
Ø

330max.

80
m

ax
 5

5

1”1/4

CANNOCCHIALE PER SIFONE SENZA CALOTTA Ø32 CON 
CARTELLA
PIPE FOR SIPHON WITHOUT NUT Ø32 WITH FILLET
> compatibile con 011/L e 0133/L

011/2

TUBO FINALE A MURO PER SIFONE Ø32 BIDET
FINAL WALL PIPE FOR BIDET SIPHON Ø32

> compatibile con 011/B

011/1/B

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-011/1/B

01-011/2

XX-011/1/B

XX-011/2

x M*

x M*

32
Ø

385

32Ø

40
0

38,5Ø

PILETTA LAVABO/BIDET C/TAPPO E CATENELLA
POP-UP WASTE FOR BASIN AND BIDET WITH STOPPER AND 
LITTLE CHAIN

021

CROMATO ALTRE FINITURE
01-021 XX-021 x M*

32Ø

64Ø

42Ø60
m

ax 62Ø

18

1”1/4
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

PILETTA LAVELLO BASKET
POP-UP WASTE BASKET FOR SINK 

PILETTA A GRIGLIA PER SCARICO PIATTO DOCCIA
GRILL DRAINAGE SHOWER TRAIL

PILETTA LAVELLO GATTINARA C/TAPPO+CATENA 
POP-UP WASTE GATTINARA FOR SINK WITH STOPPER AND CHAIN

PILETTA PIATTO DOCCIA TONDA
WASTE ROUND FLAT SHOWER

> foro Ø90 mm
> filetto 1-1/2”

Finiture non realizzabili not made finishes: 
12, 13, 88

> scarico a griglia
> Ø83

> per piatto doccia foro Ø90
> scarico tondo
> Ø120

022N

016

022

8816/E + 775025

ACCIAIO INOX

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

73-022N

01-016

01-022

XX-022N

XX-016

XX-022

x M*

x M*

x M*

COLONNA SCARICO VASCA C/CURVA REGOLABILE 
AUTOMATIC BATH WASTE WITH ADJUSTABLE CURVING

012

CROMATO ALTRE FINITURE
01-012 XX-012 x M*

SCARICHI LAVELLO | PILETTE DOCCIA | SCARICHI VASCA 

Ø 114

30
m

ax
 

90

1-1/2"

90foro Ø

120Ø 

32
Ø

80Ø

M
A

X.
 6

0

53Ø

13

85Ø

1“1/4

M5

150÷280

foro Ø 52

 

1” 1/2

63

 

foro
Ø

52
 Ø

71

 25

25
0

÷4
40

8016
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PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-8816/E

775025
PREZZO TOTALE

XX-8816/E x M*
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

Finiture non realizzabili not made finishes: 
12, 13, 88

BATTERIA CATIS C/TUBO CURVO 45° E ROSONE
CATIS TAP SYSTEM WITH CURVED TUBE 45° AND DOME

017

CROMATO ALTRE FINITURE
01-017 XX-017 x M*

SCARICHI VASCA | SCARICHI WC

TUBO DI CONGIUNZIONE PER WC Ø40 C/ROSONE
CONNECTION TUBE FOR W.C. Ø40 WITH DOME

014/1

CROMATO ALTRE FINITURE
01-014/1 XX-014/1 x M*

76
Ø

300

Ø
 4

0

COLONNA SCARICO VASCA EROGAZIONE DAL TROPPO PIENO 
C/CURVA REGOLABILE
AUTOMATIC BATH WASTE WITH OVERFLOW AND ADJUSTABLE CURVING

COLONNA SCARICO VASCA ESTERNA C/SIFONE SCARICO 
PAVIMENTO
EXTERNAL AUTOMATIC BATH WASTE- FLOOR CONNECTION

> comando di chiusura STOP&GO

012/1

012/2N

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-012/1

01-012/2N

XX-012/1

XX-012/2N

x M*

x M*

TUBO DI CONGIUNZIONE PER WC Ø32 C/ROSONE
CONNECTION TUBE FOR W.C. Ø32 WITH DOME

014

CROMATO ALTRE FINITURE
01-014 XX-014 x M*

310max

1-1/2"G

52foro Ø

72Øforo Ø
 52

37Ø

83Ø

10
0

5÷
25

26Ø

16
0

m
ax

48
0

m
ax

min. 210  

m
in

. 4
10

foro Ø 52

 Ø
 5

0

foro
Ø

5
2

 Ø
7

1

 25

1” 1/2

200

65

57
,5  

76
Ø

32
Ø

250

m
in

. 4
10
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

PARTI EST BATTERIA CATIS S/TUBO CURVO E ROSONE + BLOCCHETTO
EXTERNAL PARTS CATIS TAP SYSTEM WITHOUT CURVED TUBE AND DOME

PULSANTE C/ROSONE+BLOCCHETTO X BATTERIA 
CATIS
BUZZER WITH DOME AND BATTERY BLOCK FOR CATIS

017/3

017/4

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-017/3

01-017/4

XX-017/3

XX-017/4

x M*

x M*

RUBINETTO PER CASSETTA
ANGLE VALVE FOR W.C. BOX

023

CROMATO ALTRE FINITURE
01-023 XX-023 x M*

SCARICHI WC 

3/8"

10Ø

max.150

m
ax

.1
50

10
Ø1/

2”

PARTI EST BATTERIA CATIS C/TUBO CURVO 45° + 
ROSONE
EXTERNAL PARTS CATIS TAP SYSTEM WITH CURVED TUBE 45° 
AND DOME

017/2

017/1 BATTERIA CATIS S/TUBO CURVO E ROSONE
CATIS TAP SYSTEM WITHOUT CURVED TUBE AND DOME

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-017/1

01-017/2

XX-017/1

XX-017/2

x M*

x M*
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

RUB.QUADRO SENZA LAVABO C/FILTRO + RIDUTTORE 3/8”1/2”
ANGLE SQUARE VALVE WITH FILTER AND REDUCER 3/8”- 1/2

> attacco a parete da 1/2”
> per collegamento flessibili 1/2” 
> filtro interno per raccolta macro impurità
> sezione quadrata

7720

CROMATO ALTRE FINITURE
01-7720 XX-7720 x M*

SCARICHI WC | COLLEGAMENTI RUBINETTERIA

RUBINETTO SOTTOLAVABO QUADRO C/FILTRO
ANGLE SQUARE VALVE WITH FILTER

> attacco a parete da 1/2”
> per collegamento flessibili 3/8” o tubetti Ø10
> filtro interno per raccolta macro impurità
> sezione quadrata

0920

CROMATO ALTRE FINITURE
01-0920 XX-0920 x M*

1/
2”50

20

3/8"

10foro Ø

1/
2”50

20

10foro Ø

 1/2”

3/8”

TUBO CURVO 90° Ø30 CON ROSONE
CURVED TUBE 90° Ø30 WITH DOME

CONFEZIONE DADINI FISSA SANITARI
NUTS FOR FIXING SANITARYWARE

025

028

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-025

01-028

XX-025

XX-028

x M*

x M*

RUBINETTO SOTTOLAVABO CON FILTRO
ANGLE VALVE WITH FILTER 
> attacco a parete da 1/2”
> per collegamento flessibili 3/8” o tubetti Ø10
> filtro interno per raccolta macro impurità

020

CROMATO ALTRE FINITURE
01-020 XX-020 x M*

285

30Ø

17
0

1/
2”

10foro Ø

3/8"

Ø
 5

5
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

RUBINETTO INCASSO DA PARETE 1/2” CAPPUCCIO CHIUSO
BUILT-IN STOP COCK 1/2” FULL CLOSE HOOD

SQUADRETTA COMPLETA DI ROSONE E NIPLEX
COMPLETE FILLET WITH DOME AND NIPLES

010/E + 000006

013

CROMATO ALTRE FINITURE
01-013 XX-013 x M*

CURVETTO DI COLLEGAMENTO PER MONOFORO 
CONNECTING TUBE FOR 1” HOLE MIXER

027

CROMATO ALTRE FINITURE
01-027 XX-027 x M*

COLLEGAMENTI RUBINETTERIA

1/
2"

1/2"

17
0

170

12
Ø

1/
2"

1/
2"

1/
2"

3/8"

10foro Ø

PARTI ESTERNE - CROMATO

PARTE INCASSO

PARTI ESTERNE - ALTRE FINITURE
01-010/E

000006
PREZZO TOTALE

XX-010/E x M*

RUBINETTO SOTTOLAVABO CON FILTRO E SNODO
ANGLE VALVE WITH FILTER WITH JOINT

> attacco a parete da 1/2”
> snodo per collegamento flessibili 3/8” o tubetti Ø10
> filtro interno per raccolta macro impurità

020/1

RUBINETTO SENZA LAVABO C/FILTRO + RIDUTTORE 3/8”1/2”
ANGLE VALVE WITH FILTER AND REDUCER 3/8” - 1/2”

> attacco a parete da 1/2”
> per collegamento flessibili 1/2” 
> filtro interno per raccolta macro impurità
> sezione quadrata

8020

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-8020

01-020/1

XX-8020

XX-020/1

x M*

x M*

1/
2”

Ø 
55

3/8”

1/2”

10foro Ø

60

1/
2”

Ø
 5

5

15°

3/8”

10foro Ø

65
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

TUBETTO MIX M10X1 L=37 CM C/RIDUTTORE 3L/min
PIPE FOR MIXER WITH 3L FLOW REDUCER

884026

CROMATO ALTRE FINITURE
01-884026 XX-884026 x M*

TUBETTO MIX M10X1 L=37 CM C/RIDUTTORE 5L/min
PIPE FOR MIXER WITH 5L FLOW REDUCER

804034

CROMATO ALTRE FINITURE
01-884034 XX-884034 x M*

COLLEGAMENTI RUBINETTERIA

KIT COLLEGAMENTO PIANTANA/BOCCA PER 
BATTERIA 3 FORI 
CONNECTION KIT 3 HOLES

035358

CROMATO ALTRE FINITURE
01-035358 XX-035358 x M*

TUBETTO CON CALOTTA 1/2”F
PIPE WITH NUT 1/2”F

TUBETTO PER MIX M10X1 L=35 CM
PIPE FOR MIXER M10X1 CM 35

029

105007

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-029

01-105007

XX-029

XX-105007

x M*

x M*

TUBETTO PER MIX M8X1 L=30 CM
PIPE FOR MIXER M8X1 CM 30

035090

CROMATO ALTRE FINITURE
01-035090 XX-035090 x M*

M10 x 1

3/8"

37
0

M10 x 1

3/8"

37
0

10Ø

30
0

1/2"
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1 X1/2”F 36CM 
RIDUTTORE 5L/min
FLEXIBLE PACKAGING M10X1 X 3/8”F CM 36 WITH 5L FLOW REDUCER

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1 X1/2”F 36CM 
RIDUTTORE 3L/min
FLEXIBLE PACKAGING M10X1 X 3/8”F CM 36 WITH 3L FLOW REDUCER

804051

884070

SENZA FINITURA

SENZA FINITURA

804051

884070

COLLEGAMENTI RUBINETTERIA 

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1 X1/2”F 50CM 
RIDUTTORE 5L/min
M10X1 X 3/8”F CM 50 WITH 5L FLOW REDUCER

804052

SENZA FINITURA
804052

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1 X1/2”F 50CM RIDUTTORE 3L/min
FLEXIBLE PACKAGING M10X1 X 3/8”F CM 50 WITH 3L FLOW REDUCER

884071

SENZA FINITURA
884071

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M8X1 X3/8”F 58 CM
FLEXIBLE PACKAGING M8X1 X 3/8”F CM 58

444043

SENZA FINITURA
444043

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1 X3/8”F 36CM
FLEXIBLE PACKAGING M10X1 X 3/8” F CM 36

104025

SENZA FINITURA
104025

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1X3/8”F 50CM
M10X1 X 3/8”F CM 50

054035

SENZA FINITURA
054035

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M8X1 X3/8”F 44CM
FLEXIBLE PACKAGING M8X1 X 3/8”F CM 44

444013

SENZA FINITURA
444013

CONFEZIONE FLESSIBILI INOX M10X1X1/2”F 36CM C/CURVA
SET STAINLESS STEEL HOSES M10X1 X 1/2”F CM 36 WITH ELBOW

054010

SENZA FINITURA
054010
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = CODICE FINITURA RICHIESTA: per identificare codice corretto vedi pag. 878
M* = MOLTIPLICATORE: per calcolare il prezzo delle altre finiture vedi tabella pag. 878

PER I PREZZI DEI RICAMBI INDICATI
vedi pag. 897 ACCESSORI

RUBINETTERIA

RACCORDO A PAVIMENTO 3/4”
FLOOR ELBOW 3/4”

026

CROMATO ALTRE FINITURE
01-026 XX-026 x M*

3/
4"

3/4"

122

76
0

80

PROLUNGA 3/4” PER GRUPPO VASCA EST 50 MM
EXTENSION 3/4 MM 50 FOR EXTERNAL BATH MIXER

COPPIA RACCORDO ECCENTRICO BV 3/4”X 
GRUPPO VASCA ESTERNO
3/4” ELBOWS FOR EXPOSED BATH MIXER

PARTE INCASSO VASCA PAVIMENTO C/COLONNE 
3/4” INTERASSE 150MM

026/2

026/3

054062

CROMATO

SENZA FINITURA

ALTRE FINITURE
01-026/3

054062

XX-026/3 x M*

RACCORDO DIRITTO BV 3/4” X GRUPPO VASCA EXT
STRAIGHT 3/4” ELBOW FOR EXTERNAL BATH MIXER

026/1

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-026/1

01-026/2

XX-026/1

XX-026/2

x M*

x M*

RACCORDI | PREDISPOSIZIONI 

11
0

m
ax

.3
0

3/4"

3/
4"

43Ø

3/4"

M
ax

. 4
0

45Ø

58

11

35

3/
4"

X

X + 22

in
 3

/4
"

in
 3

/4
"

out 3/4" out 3/4"

150

65

12tassello Ø

10
0

250

50

3/
4"

3/
4"
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ACCESSORI RUBINETTERIA

XX = FINISHING CODE REQUIRED: to identify the correct code look at the page 878
M* = MULTIPLIER: to calculate the price of the other finishes, look at the table on page 878

FOR THE PRICES OF THE INDICATED SPARE PARTS CODE
look at the page 897ACCESSORI

RUBINETTERIA

TAPPO COPRIFORO
STOPPER WITH COVER PLATE

TAPPO COPRIFORO CON ATTACCO CATENELLA
STOPPER WITH COVER PLATE AND LITTLE CHAIN 
CONNECTION

034042

034043

CROMATO

CROMATO

ALTRE FINITURE

ALTRE FINITURE

01-034042

01-034043

XX-034042

XX-034043

x M*

x M*

PREDISPOSIZIONI | TAPPI COPRI FORO 

Ø 54

Ø 54

PARTE INCASSO VASCA PAVIMENTO C/COLONNE 
3/4” INTERASSE 160MM

084058

SENZA FINITURA
084058

in
 3

/4
"

in
 3

/4
"

out 3/4" out 3/4"

160

65

12tassello Ø

10
0

260

PIASTRA COPRIPOZZETTO Ø150
PLATE COVER CABINET

024

CROMATO ALTRE FINITURE
01-024 XX-024 x M*Ø 150
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ACCESSORI RUBINETTERIA

ACCESSORI
RUBINETTERIA

PER  IL CALCOLO DEL PREZZO DELLE FINITURE DIVERSE DAL CROMATO VEDI PAG. 878
TO CALCULATE THE PRICE FOR DIFFERENT COLORS LOOK AT THE PAGE 878

RICAMBI

01-

01-

XX-

XX-

01-

01-

XX-

XX-

000088

000024

000388

000024

655045

805070

655045 

805070

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

cromato

cromato

altre finiture

altre finiture

ELENCO COMPLETO DISPONIBILE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF
LISTED COMPLETED AVAILABLE ON LINE: WWW.BELLOSTARUBINETTERIE.COM/ONLINE/RICAMBI.PDF

TAPPI STOP & GO
POP UP CAPS

DISTANZIALI
SPACE COLLARS
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BELLOSTA CARLO & C. RUBINETTERIE Srl
Via S. Botticelli, 12/14 | 28024 Briga Novarese (No) Italia  
Ingresso showroom: Largo Carlo Bellosta | Briga Novarese (No) Italia
Atelier Milano: Via Montenapoleone, 22 
Atelier Roma: Piazza di Spagna, ingresso Via Gregoriana 23

T +39 0322 956 425 | 0322 912 330 | 0322 946 84  
F +39 0322 955 368 | info@bellostarubinetterie.com
Export department: estero@bellostarubinetterie.com

Follow us on instagram, facebook, youTube, linked in, twitter

Visit our website on bellostarubinetterie.com

ASCOLTARE, PENSARE, FARE è la formula 
che abbiamo scelto per descrivere l’attenzione 
con cui interpretiamo i desideri del cliente, 
elaboriamo soluzioni ed esprimiamo proposte 
che ne soddisfino i gusti e le esigenze. Con lo 
stesso spirito, con lo stesso entusiasmo, oggi 
come sessant’anni fa.

LISTEN, THINK, ACT is the philosophy that 
we use to describe the attention by which 
we interpret the wishing of the client, we 
find solution and make proposal for meet 
the taste and exigent. With the same mind 
and passion, today like sixty years ago.

ASCOLTARE

PENSARE

     FARE 

RIVENDITORE | AGENTE D’AREA

      RETAILER | CONTACT AREA
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